VORANSCHLAG

DER STADT WELS

FÜR DAS RECHNUNGSJAHR 2012

FD-Fin-100-2011



VORANSCHLAG DER STADT WELS

für das

Rechnungsjahr 2012

EINWOHNERZAHL:

 Volkszählung vom 15. Mai 2001:
 56.481

 Bevölkerungszahl 31.10.2010 gemäß § 9 Abs. 9 FAG 2008:
 58.639

FLÄCHENAUSMASS: 4.595 ha

ORDENTLICHER HAUSHALT:

Ausgaben: EURO 192.217.500 Einnahmen: EURO 192.217.500

AUSSERORDENTLICHER HAUSHALT:

Ausgaben: EURO 14.866.200 Einnahmen: EURO 14.866.200

Inhaltsverzeichnis

Allgemeines, Feststellungsbeschluss, Haushaltsrechtliche Festlegungen Auftrags- (Bestell-) und Anweisungsbefugnis	I III XI	- - -	II XXII XIV	weiß weiß weiß
Gesamtübersicht:				
Querschnitt Gruppensummen Abschnittsummen Teilabschnittsummen	1 5 11 26	- - -	4 10 25 86	gelb gelb gelb gelb
Ordentlicher Haushalt: Gruppe 0 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Gruppe 1 Öffentliche Ordnung und Sicherheit Gruppe 2 Unterricht, Erziehung,	88 157	-	156 169	weiß weiß
Sport und Wissenschaft Gruppe 3 Kunst, Kultur, Kultus Gruppe 4 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung Gruppe 5 Gesundheit Gruppe 6 Straßen- und Wasserbau, Verkehr Gruppe 7 Wirtschaftsförderung	170 236 268 306 334 352	- - - -	235 267 305 333 351 356	weiß weiß weiß weiß weiß
Gruppe 9 Finanzwirtschaft	357 414	- -	413 442	weiß weiß
Außerordentlicher Haushalt:	443	-	570	blau
Übersicht der ao. Einnahmen	571			blau

SAMMELNACHWEISE: Gliederung nach Posten und Teilabschnitt gelb

Leistungen für Personal	574 – 577
Dienstbekleidung	578 – 580
Kanal	581 – 582
Fotokopien externe Ausgaben	583 – 585
Strom	586 – 588
Gas	589 – 590
Wärme	591 – 592
Reinigung – Fremdvergabe	593 – 594
Versicherungen	595 – 597
Schuldendienst	598 – 600
Treibstoffe, Schmier- und Schleifmittel und KFZ-Steuer	601 - 602
Reinigungsmittel	603 - 604
Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften	605 – 607
Wasser	608 – 610
Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen	611 – 612
Telekommunikation	613 – 616
Rückersätze und Abschreibung von Einnahmen	617 – 618
Schadensfälle	619 – 620
Kapitalertragsteuer	621 – 622
Leasing	623 – 624
EDV-Geräte und Anwendungssoftware	625 – 626

<u>Deckungsklassen:</u> rot

Projekt Agenda 21 Büroeinrichtung AO-Haushalt Wochen- und Jahrmärkte Präsidium – Dienstaus- und -fortbildung	628 - 629 630 - 631 632 - 633 634 - 635
Projekt Stadtteilentwicklung Noitzmühle	636 – 637
Frauen, Gleichbehandlung	638 – 639
Projekt Neugestaltung Innenstadt	649 - 652
Stadtarchiv	653 - 654
Stadtbücherei	655 - 656
Kulturaktivitäten	657 – 658
Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG – KB	659 - 660
Stadtmuseen	661 – 662
Kinderbetreuung – AOB: KIKI, KILO	663 – 664
Medien Kultur Haus; Einbau von Kinosälen sowie Sanierung	665 – 666
Kanal- bzw. Wasserleitungsanschlussbeiträge gem. OÖ.ROG	667 – 668
Kommunale Dienste – Abfallbereich	669 – 670
Stadtgärtnerei - Friedhof	671 – 672
Feuerwehr – Verwaltung	673 – 674
Gebäude- und Fuhrparkmanagement	675 – 676
Amtsgebäude	677 – 678
Wohn- und Geschäftsgebäude	679 – 680
Instandhaltung und Adaptierung Amts- und Betriebsgebäude	681 – 682
Kommunale Dienste - Restbereich	683 – 684
Stadtgärtnerei	685 – 686
Stadtgärtnerei – Tierheim	687 – 688
Straßenmeisterei	689 – 690
Kommunale Dienste - Reinigung	691 – 692
Freizeitbetriebe	693 – 694
Hallen	695 – 696
Jugendveranstaltungen	697 – 698
Jugendtreffs	699 – 700
Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle	701 – 702
Pflichtschulen	703 – 704
Pflichtschulen – Schulerhaltungs- und Gastschulbeiträge	705 – 706
Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG – SF	707 – 708
Haus Leopold Spitzer: TA 8591	709 – 710
Haus Neustadt: TA 8592	711 – 712
Haus Vogelweide: TA 8594	713 – 714
Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz	715 – 716
Projekte Streetwork	717 – 718
Schulsanierungskonzept II – DKL – AOB BDHB	719 – 720

Ermessensubventionen:	
Vizebürgermeisterin Eisenrauch	721 – 722
Stadträtin Huber MPA	723 – 724
Bürgermeister Dr. Koits	725 – 726
Stadtrat Kroiß	727 – 728
Stadtrat Lehner	729 - 730
Stadtrat Mag. Dr. Rabl LLM	731 – 732
Vizebürgermeister Wimmer MBA	733 – 734
Vizebürgermeister Dr. Wieser	735 – 736
Vergütungen	737 – 742
Öffentlichkeitsarbeit	743 – 744

NACHWEISE: Gliederungen und Auswertung bestimmter Sachausgaben grün Leistungen für Personal, Pensionen und sonstige Ruhebezüge 746 – 753 Transfers von und an Träger(n) des öffentlichen Rechtes 754 - 765Rücklagen - Zuführungen und Entnahmen 766 Schulden- und Schuldendienstvorschau 2012, Nachweis 767 – 809 Vergütungen 810 - 825Wirtschaftsplan der Krankenfürsorge für die Beamten der Stadt Wels 826 Dienstpostenplan 827 - 831Gliederung der voranschlagsunwirksamen Gebarung 832 - 835Gliederung der Zahlwegkonten 836 Gliederung der Sammelkonten 836

Α

A		
Abfallabfuhr	8131	360 ff
Abfallabfuhr, ao.	8131	543
Abfallbehandlungsanlage	8132	363
Abfallwirtschaft	8135	364 f
Abgaben von demselben Besteuerungsgegenstand	9230	429
Abgaben, Öffentliche	9200	427
Abgänge an Ausgaberesten und Ausfälle an Einnahmenresten	9920	442
Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften, Sammelnachweis	99530 SN	605 ff
Abschreibungen Telekommunikationsanlagen, Sammelnachweis	99560 SN	613 ff
Alkoholproblemen, Beratungsstelle bei	5192	319 f
Allgemeinbildende höhere Schulen	2150	186
Allgemeine Sozialhilfe, Maßnahmen der	4110	272 f
Allgemeines Inventar	0133	112
Allgemeines Inventar, ao.	0133	458
Altenbetreuung	4292	287 f
Altenhilfe, Mobile, anderer Betreuungseinrichtungen	4296	293
Alter Schlachthof, Betriebsverein, Einrichtungen zur Förderung des	2594	209
Alter Schlachthof, Jugendzentrum	2593	208
Alter Schlachthof, Jugendzentrum, ao.	2593	498
Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	3630	262
Amtsbericht		l
Amtsgebäude	0290	125 ff
Amtsgebäude, ao.	0290	467
Angelegenheiten, Kirchliche	3900	267
Ankündigungsabgabe	9200	427
Anweisungsbefugnis		X
Anwendungssoftware, EDV-Geräte und, Sammelnachweis	99630 SN	625 f
Anzeigenabgabe	9200	427
Archive, Nicht wissenschaftliche	3610	259 f
Archive, Nicht wissenschaftliche, ao.	3610	513
Aufenthaltswesen	0501	140 f
Aufenthaltswesen, ao.	0501	475
Aufwendungen, Sonstige gemeinsame	0104	95
Aufwendungen, Sonstige Gemeinsame, ao.	0104	448
Ausfälle an Einnahmeresten, Abgänge an Ausgaberesten und	9920	442
Ausgaben, Rückersetzte, nicht absetzbare Einnahmen und	9910	441
Ausschließliche Gemeindeabgaben	9200	427
Auszeichnungen, Ehrungen und	0620	147
Autobusbahnhof	6491	349

Autobusbahnhof, ao.	6491	539
В		
Bad, Freibad	8310	387 f
Bad, Freibad, ao.	8310	553
Bau- und Feuerpolizei	1310	160
Baudirektor, Büro des Stadt	0301	128
Baurecht	0302	129 f
Baurecht, ao.	0302	468
Bedürfnisanstalten. Öffentliche	8121	359
Behindertenhilfe, Maßnahmen der	4130	275
Beisetzungsgebühren, Friedhof	8170	371 ff
Beitrag der Gemeinden als Krankenanstaltensprengel	5620	329
Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen	0600	145
Beleuchtung und öffentl. Uhren, Öffentliche	8161	370
Beleuchtung und öffentl. Uhren, öffentliche, ao.	8160	546
Benützungsgebühr öffentl. Gut	8400	389
Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	5192	319 f
Beratungsstelle für Drogenabhängige	5122	313 f
Bereichsversorgung, Medizinische	5100	308
Bereichsversorgung, Medizinische, ao.	5100	524
Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher	2280	191
Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher, ao.	2280	489
Berufsbildende höhere Schulen	2220	190
Berufsbildende mittlere Schulen	2210	188
Berufsbildende Pflichtschulen (Berufsschulen)	2200	187
Reschaffungsstelle Materialverwaltung und	0131	110
Sesoldung und Personal ao.	0111	452
Besoldung, Personalverwaltung und	0111	100 f
Beteiligungen	9140	423
Beteiligungen, Allgem. Sparkasse Oö. Bank AG	9142	425
Beteiligungen, ao.	9140	568
Beteiligungen, EWWAG	9141	424
Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz	4298	295
Betriebsanlagenrecht	0503	143
Betriebsanlagenrecht, ao.	0503	477
Betriebsärztl. Maßnahmen, Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der	0992	156
Betriebsverein "Alter Schlachthof", Einrichtungenzur Förderung des	2594	209
Bezirksalten- und Pflegeheim Thalheim	4111	274
Bezirksverwaltung	0500	138 f
Bezirksverwaltung, ao.	0500	474

Bezugsvorschüsse und Darlehen	0900	151
Boschhalle (BRP Rotax Halle)	2632	218 f
Described Secondary and Land Branch Expedience of the	1640	167
Branchtumspflege BRP Rotaxhalle (Boschhalle)	3691	263
BRP Rotaxhalle (Boschhalle)	2632	218 f
Brückenbaudienst, Straßen- und	6001	334
Brückenbaudienst, Straßen- und, ao.	6001	530
Buchhaltung, Stadt-	9002	416 f
Buchhaltung, Stadt- ao.	9002	566
Bundesabgaben, Ertragsanteile an gemeinschaftlichen	9250	431
Bundesstraßen	6100	336
Burg - Museum	3602	255 f
Burg - Museum, ao.	3602	512
Bürgercenter	0105	96 f
Bürgercenter, ao.	0105	449
Büro des Bürgermeisters	0102	92 f
Büro des Bürgermeisters, ao.	0102	446
Büro des Magistratsdirektors	0106	98
Büro des Magistratsdirektors, ao.	0106	450
Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration	0107	99
Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration, ao.	0107	451
С		
Circle, Jugendberatungsstelle (Beratungsstelle für Drogenabhängige)	5122	313 f
D		
Darlehen, Bezugsvorschüsse und	0900	151
Datenverarbeitung, Elektronische	0160	117 f
Datenverarbeitung, Elektronische, ao.	0160	462
Deckungsklassen		628
Denkmalpflege	3620	261
Denkmalpflege ao.	3620	514
Deponiestandortabgabe	9200	427
Dienstbekleidung, Sammelnachweis	99410 SN	578 ff
Dienstfreistellungen, Postenreserven und	0112	102
Dienstfreistellungen, Postenreserven und Dienstpostenplan 2012		827 ff
Direktion	0101	90 f
Direktion ao.	0101	445
		242 (
Drogenabhängige, Beratungsstelle für	5122	313 f
E	5122	3131
E	0160	117 f
E		

Einnahmen und Ausgaben, Rückersetzte, nicht absetzbare	9910	441
Einnahmen, Rückersätze und Abschreibungen - Sammelnachweis	99580 SN	617 f
Einrichtungen der körperlichen Ertüchtigung, Förderung von	2692	225
Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung	6400	345 f
Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßeverkehrsordnung, ao.	6400	537
Einrichtungen zur Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie	7800	354
Eislaufplätze und -hallen .	2640	221 f
Eislaufplätze und -hallen, ao.	2640	501
Elektronische Datenverarbeitung	0160	117 f
Elektrotechnischer Dienst, Maschinentechnischer- und	0332	137
Elektrotechnischer Dienst, Maschinentechnischer- und ao.	0332	473
Energierecht, Wasser- und	0303	131
Entnahmen aus Rücklagen, Nachweis über Zuführungen und	NW	766
Entwicklungshilfe im Ausland	4250	284
Ermessenssubventionen		721 ff
Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben	9250	431
Essen auf Rädern	4230	282
F		
Fachschulen, Gewerbliche und technische	2211	189
FAG, Sonstige Finanzzuweisungen nach dem	9410	433
Fahrzeugen durch Unternehmen, Instandhaltung von, Sammelnachweis	99550 SN	611 f
Familienberatung	5113	311 f
Familienpolitische Maßnahmen, Sonstige	4691	303
Feiern, Öffentliche	3692	264
ernsprechzentrale, Telekommunikation und	0124	109
euerpolizei, Bau- und	1310	160
Feuerwehr, Freiwillige	1630	164 ff
Feuerwehr, Freiwillige, ao.	1630	481
Film und Presse, Förderung von	3710	265
inanzmanagement	9001	414 f
Finanzmanagement, ao.	9001	565
Finanzzuweisungen nach dem FAG. Sonstige	9410	433
Flugplatzverwaltung	6711	350
Förderung der Brandbekämpfung und Brandverhütung	1640	167
Förderung der darstellenden Kunst, Maßnahmen zur	3240	248
Förderung der freien Wohlfahrt	4291	286
Förderung der freien Wohlfahrt, ao.	4291	521
Förderung der gewerblichen Wirtschaft	7891	356
Förderung der körperlichen Ertüchtigung	2691	224

Förderung der körperlichen Ertüchtigung, ao.	2691	503
Förderung der Kunstpflege	3511	253
Förderung der Wissenschaften	2893	235
Förderung des Fremdenverkehrs, Maßnahmen zur	7710	353
Förderung des Schulbetriebes	2300	192
Förderung privater Kindergärten	2491	196
Förderung von Einrichtungen der körperlichen Ertüchtigung	2692	225
Förderung von Einrichtungen der körperlichen Ertüchtigung, ao.	2692	504
Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie, Einrichtungen zur	7800	354
Förderung von Krankenanstalten	5691	330
Förderung von Presse und Film	3710	265
Förderung von Schrifttum und Sprache	3300	250
Förderung von Studentenheimen	2892	234
Förderung von Universtitäten und Hochschulen	2800	231
Förderung, Jugend- und Jugendbetreuung	2591	206 f
Fotokopien, Sammelnachweis	99440 SN	583 ff
Freibad	8310	387 f
Freibad, ao.	8310	553
Freien Wohlfahrt, Förderung der	4291	286
Freien Wohlfahrt, Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der	4290	285
Freiwillige Feuerwehr	1630	164 ff
Freiwillige Feuerwehr, ao.	1630	481
Fremdenverkehrs, Maßnahmen zur Förderung des	7710	353
Friedhof	8170	371 ff
Friedhof, ao.	8170	547
Fundservice	1391	163
G		
Galerie, sonstige Sammlungen	3410	252
Gartenanlagen, Kinderspielplätze, Park- und	8150	368 f
Gartenanlagen, Kinderspielplätze, Park- und, ao.	8150	545
Gartenstadt, Jugendtreff	2596	211 f
Gärtnerei, Stadt-	8601	405 ff
Gärtnerei, Stadt-, ao.	8601	563
Gas, Sammelnachweis	99460 SN	589 ff
Gebäudeverwaltung	8001	357
Gebäudeverwaltung, ao.	8001	541
Gebäudeverwaltung, Wohn- und Geschäftsgebäude	8460	392 f
Gebäudeverwaltung, Wohn- und Geschäftsgebäude, ao.	8460	556
Gebrauchsabgabe	9200	427
Geldverkehr	9100	421
Gemeindeabgaben, Ausschließliche	9200	427

Gemeindeorgane, gewählte	0000	88 f
Gemeindeorgane, gewählte ao.	0000	444
Gemeinderats-Kanzlei	0103	94 f
Gemeinderats-Kanzlei, ao.	0103	447
Gemeindestraßen	6120	338 f
Gemeindestraßen, ao.	6120	533
Gemeinschaft. Bundesabgaben, Ertragsanteile an	9250	431
Gemeinschaftspflege Gesamtübersicht, Voranschlag	0940	154
Gesamtübersicht, Voranschlag		1 ff
Geschäftsgebäude, Wohn- und	8460	392 f
Geschäftsgebäude, Wohn- und, ao.	8460	556
Gesundheitspolizei	1320	161
Getränkesteuer	9200	427
Gewerbe	0502	142
Gewerbe, ao.	0502	476
Gewerbliche und technische Fachschulen	2211	189
Gleichbehandlung und Integration, Büro für Frauen	0107	99
Grabgebühren	8170	371 ff
Grundbesitz	8400	389
Grundbesitz, ao.	8400	554
Grundeinlösungen, ao. (Gemeinde)	6120	533
Grundsteuer	9200	427
Grundstücksgleiche Rechte	8410	390
Н		
Hallenbad	8593	400 f
Hallenbad, ao.	8593	559
Hauptschule Lichtenegg - Kunstrasenplatz	2122	181
Hauptschule Lichtenegg - Kunstrasenplatz, ao.	2122	486
Hauptschulen	2120	177 ff
Hauptschulen, ao.	2120	485
Haus Leopold Spitzer	8591	394 ff
Haus Leopold Spitzer, ao.	8591	557
Haus Magazinstraße, ao.	8595	561
Haus Neustadt	8592	397 ff
Haus Neustadt, ao.	8592	558
Haus Noitzmühle, ao.	8596	562
Haus Vogelweide	8594	402 ff
Haus Vogelweide, ao.	8594	560
Haushaltsausgleich durch Rücklagen	9810	439
Haushaltsrechtliche Festlegungen		III - XXII
Hauskrankenpflege	4170	276

Heimhilfe	4240	283
Hilfsdienste	0120	104
Hilfsdienste ao.	0120	453
Hochbau	0331	135 f
Hochbau, ao.	0331	472
Hochschülerheim	2891	233
Hoheitsverwaltung, Personalausbildung und Personalfortbildung	0911	152
Hortbeiträge	2500	199 ff
Horte, Schüler-	2500	199 ff
Hundeabgabe	9200	427
l		
Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen, Sammelnachweis	99550 SN	611 f
Integration und Gleichbehandlung, Büro für Frauen	0107	99
Inventar, Allgemeines	0133	112
Investitions- und Tilgungszuschüsse Abschnitte 85 - 89	9144	426
J	••••••	
Jahrmärkte, Wochen- und	8281	382 f
Jahrmärkte, Wochen- und, ao.	8281	551
Jugendberatungsstelle Circle (Beratung für Drogenabhängige)	5122	313 f
lugandharatungsstalla Circla, an	5122	526
Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen" Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen"	2597	213
Jugendförderung und Jugendbetreuung	2591	206 f
Jugendförderung und Jugendbetreuung, "Veranstaltungen"	2595	210
Jugendförderung und Jugendbetreuung, ao.	2591	497
Jugendherbergen und Jugendheime	2520	203
Jugendherbergen und Jugendheime, ao.	2520	496
Jugendlicher, schulentlassener, Berufsausbildung	2280	191
Jugendtreffs	2596	211 f
Jugendtreffs, ao.	2596	499
Jugendverkehrserziehung	2530	205
Jugendwohlfahrt	4011	270 f
Jugendwohlfahrt, ao.	4011	517
Jugendwohlfahrt, Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der	4390	296
Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	2593	208
Jugendzentrum "Alter Schlachthof", ao.	2593	498
K		
Kanal	99420 SN	581 f
Kapitalertragssteuer, Sammelnachweis	99600 SN	621 f
Kapitalvermögen	9100	421
Katastrophendienstes, Allgemeine Angelegenheiten des	1700	168

Katastrophendienstes, Allgemeine Angelegenheiten des, ao.	1700	482
KFZ-Werkstätte	8212	380 f
KFZ-Werkstätte, ao.	8212	550
Kindergärten	2400	193 ff
Kindergärten, ao.	2400	491
Kindergärten, Förderung privater	2491	196
Kindergartenbeiträge	2400	193 ff
Kindergärten-Küche	2492	197 f
Kindergärten-Küche ao.	2492	493
Kinderspielplätze, Park- und Gartenanlagen Kinderspielplätze, Park- und Gartenanlagen, ao.	8150	368 f
	8150	545
Kirchliche Angelegenheiten	3900	267
Kirchliche Angelegenheiten Kirchliche Angelegenheiten, ao.	3900	515
Kletterhalle	2633	220
Kommissionsgebühren	9200	427
Kommunalsteuer	9200	427
Kontaktstelle für Selbsthilfegruppen	5194	323
Kontrollstelle	0141	113
Kontrollstelle, ao.	0141	459
Kopierservice	0132	111
Kopierservice, ao.	0132	457
Kornspeicher - Gebäude	3233	247
Körperliche Ertüchtigung, Förderung der	2691	224
Körnerliche Ertüchtigung, Förderung von Einrichtungen der	2692	225
Körperliche Ertüchtigung, Förderung von Einrichtungen der, ao.	2692	504
Krankenanstalten, Förderung von	5691	330
Krankenanstaltensprengel, Beitrag	5620	329
Kreditzinsen, aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	9500	436
Krisen- und sozialer Hilfsfonds der Stadt Wels	4411	302
Kulturelle Veranstaltungen, Sonstige	3291	249
Kulturoflege. Förderung der sonstigen	3812	266
Kulturpflege, Förderung der sonstigen Kulturverwaltung	3001	236 f
Kulturverwaltung, ao.	3001	507
Kunst, darstellende, Maßnahmen zur Förderung der	3240	248
Kunsteisbahn	2640	221 f
Kunstpflege, Förderung der	3511	253
Kunstrasenplatz - Hauptschulse Lichtenegg	2122	181
L		
_andesstraßen	6110	337
_andesstraßen, ao.	6110	532
_andesumlage	9300	432

Landschafts- und Naturschutz	5200	324
Lärmbekämpfung	5230	325
Leasing	99610 SN	623 f
Lebensmittelpolizei	1301	159
Lebensmittelpolizei, ao.	1301	480
Lehrlingsheime, Schüler- und	2511	202
Lehrlingsheime, Schüler- und, ao.	2511	495
Leichenkammergebühren, Friedhof	8170	371 ff
Leistungen für Personal, Pensionen und sonstige Ruhebezüge, Nachweis		
über die	NW	746 ff
Leopold Spitzer, Haus	8591	394 ff
Leopold Spitzer, Haus ao.	8591	557
Lesetopia	3301	251
Liegenschaftsverwaltung	8010	358
Liegenschaftsverwaltung, ao.	8010	542
Logopädischer Dienst	5191	318
Lustbarkeitsabgabe	9200	427
M		
Magistratskapelle	3211	240
Maschinentechnischer und elektrotechnischer Dienst	0332	137
Maschinentechnischer und elektrotechnischer Dienst, ao.	0332	473
Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	4110	272 f
Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe, ao.	4110	518
Maßnahmen der Behindertenhilfe	4130	275
Maßnahmen der Behindertenhilfe, ao.	4130	519
Maßnahmen der medizinischen Betreuung	5123	315
Maßnahmen der Veterinärmedizin	5810	333
Maßnahmen des Schutzwasserbaues, Sonstige Einrichtungen und	6390	344
Maßnahmen des Schutzwasserbaues, Sonstige Einrichtungen und, ao.	6390	536
Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung, Einrichtungen und	6400	345 f
Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung, Einrichtungen und, ao.	6400	537
Maßnahmen zur Behebung von Notständen	4410	301
Maßnahmen zur Förderung der darstellenden Kunst	3240	248
Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs	7710	353
Maßnahmen, Sonstige familienpolitische	4691	303
Materialverwaltung und Beschaffungsstelle	0131	110
Mediathek	2731	228 ff
Mediathek, ao.	2731	506
	5100	308
Medizinische Bereichsversorgung	5100	308

5100	524
5123	315
0231	122
0231	464
8460	556
3603	257 f
8944	410 f
8131	360 ff
8131	360 ff
3400	510
3602	255 f
3220	242
3201	238 f
3201	508
5111	309 f
5111	525
NW	754 ff
	746 ff
5200	324
9910	441
3610	259 f
3610	513
4410	301
•••••••••••••••••	
8121	359
8161	370
8160	546
3692	264
0152	115 f
0152	461
1192	158
1192	479
	262
0000	
8150	368 f
	545
8150 9200	545 427
	545
	5123 0231 0231 8460 3603 8944 8131 8131 3400 3602 3220 3201 3201 5111 5111 NW 5200 9910 3610 3610 3610 4410 8121 8161 8160 3692 0152 0152 1192

Partnerschaften, Städtekontakte und	0630	148
Passservice	0505	144
Pensionen	0800	150
Pensionen und sonstige Ruhebezüge, Personal Nachweis über die		
Leistungen	NW	746 ff
Personal und Besoldung	0111	100 f
Personal und Besoldung, ao.	0111	452
Personal, Leistungen für	99400 SN	574 ff
Personalaufwand, refundierbar	0113	103
Personalaus- und Personalfortbildung - Hoheitsverwaltung	0911	152
Personalaus- und Personalfortbildung - Unternehmensbereich	0912	153
Personalbetreuung, Sonst, Einrichtungen und Maßnahmen der ao.	0991	478
Pflegeheim Thalheim, Bezirksalten- und	4111	274
Pflegesicherung	4170	276
Pflichtschulen, Berufsbildende	2200	187
Polytechnische, Schulen	2140	184
Polytechnische, Schulen, ao.	2140	488
Postenreserven und Dienstfreistellungen	0112	102
Postservice	0121	105
Postservice, ao.	0121	454
Presse und Film, Förderung von	3710	265
Pressedienst	0151	114
Pressedienst, ao.	0151	460
Privater Kindergärten, Förderung	2491	196
Privater Kindergärten, Förderung an	2491	492
Privater Kindergärten, Förderung ao. Produktionsförderung, sonstige, der Land- und Forstwirschaft	7420	352
Q		
Querschnitt, Voranschlags-	NW	1
R	1444	
	6160	53/
Radfahrwege, ao.		534 340
Radfahrwege, Sonstige Straßen und Wege	6160 0123	107 f
Reinigung	0123	455
Reinigung, ao.		
Reinigungsmittel, Sammelnachweis	99520 SN	603 f
Repräsentation	0190	119
Rettungsdienste	5300	328
Rückersätze und Abschreibung von Einnahmen, Sammelnachweis	99580 SN	617 f
Rückersetzte, nicht absetzbare Einnahmen und Ausgaben	9910	441
Rücklagen	9120	422
Rücklagen, Haushaltsausgleich durch	9810	439
Rücklagen, Nachweis über Zuführungen an und Entnahmen aus	NW	766

<u>S</u>		
Sachverständigendienst	0304	132
Sachverständigendienst, ao.	0304	469
Sammelkonten, Gliederung der		836
Sammelnachweise zum Voranschlag		574 ff
Sammlungen, Sonstige, Galerie	3410	252
Sanitätsdienst	5001	306
Sanitätsdienst, ao.	5001	523
Schadensfälle, Sammelnachweis	99590 SN	619 f
Schlachthof, Alter, Jugendzentrum	2593	208
Schrifttum und Sprache, Förderung von	3300	250
Schulanfängerbeihilfe	2300	192
Schulanfängerbeihilfe ao.	2300	490
Schulaufsicht Schulaufsicht	2050	172
Schulden, nicht aufteilbare, ao.	9500	570
Schulden, nicht aufteilbare, aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	9500	436
Schuldendienst, Sammelnachweis	99500 SN	598
Schuldendienstvorschau 2012, Schulden- und	NW	767 ff
Schulen, allgemeinbildende höhere	2150	186
Schulen, Polytechnische	2140	185
Schulen, Polytechnische, ao.	2140	488
Schüler- und Lehrlingsheime	2511	202
Schüler- und Lehrlingsheime, ao.	2511	495
Schülerausspeisung, Hauptschulen	2121	180
Schülerausspeisung, Volksschulen	2111	176
Schülerausspeisung, Volksschulen Schulerhaltungs- und Gastschulbeiträge, Hauptschulen	2120	177 ff
Schülerhorte	2500	199 ff
Schülerhorte ao.	2500	494
Schulgesundheitsdienst	5160	317
Schulverwaltung	2001	170
Schutzwasserbau, Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen des	6390	344
Schutzwasserbau, Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen des, ao.	6390	536
Schwimmbad	8310	387 f
Selbsthilfegruppen, Kontaktstelle für	5194	323
Senioren - Service, Mobile Altenhilfe	4295	291 f
Seniorenbetreuung	4292	287 f
Sonderschulen	2130	182 f
Sonderschulen, ao.	2130	487
Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Forschung und Wissenschaft	2890	232
Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen des Schutzwasserbaues	6390	344

Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst	1191	157
Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der freien Wohlfahrt	4290	285
Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Jugendwohlfahrt	4390	296
Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen des Schutzwasserbaues, ao.	6390	536
Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen, Betriebsärztliche Maßnahmen	0992	156
Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen, Personalbetreuung	0991	155
Sonstige familienpolitische Maßnahmen	4691	303
Sonstige Finanzzuweisungen	9420	434
Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG	9410	433
Sonstige gemeinsame Aufwendungen	0104	95
Sonstige Gemeinsame Aufwendungen, ao.	0104	448
Sonstige kulturelle Veranstaltungen	3291	249
Sonstige Maßnahmen der Sozialhilfe	4191	277
Sonstige Maßnahmen für Umweltschutz	5290	327
Sonstige Sammlungen	3410	252
Sonstige Straßen und Wege	6160	340
Sonstige Straßen und Wege, ao.	6160	534
Sonstige Subventionen	0610	146
Sonstige Zuschüsse der Länder, ao.	9470	569
Sonstiger Zuschuss des Bundes	9450	435
Sozialberatung	5193	321 f
Sozialberatung ao.	5193	527
Sozialberatungsstellen nach dem OÖ SHG 98	4297	294
Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	4392	299 f
Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche, ao.	4392	522
Sozialhilfe	4001	268 f
Sozialhilfe ao.	4001	516
Sozialhilfe, Sonstige Maßnahmen der	4191	277
Sozialhilfe, Maßnahmen der allgemeinen	4110	272 f
Sporthallen und Turn-	2630	217
	2620	214 f
Sportplätze Sportplätze, Sonstige	2621	216
Sportplätze, Sonstige, ao.	2621	500
Sportverwaltung	2021	171
Sportverwaltung an	2021	483
Sportverwaltung, ao. Staatshirnerschaft		124
Staatsbürgerschaft Staatsbürgerschaft an	0250 0250	466
Staatsbürgerschaft, ao. Stadtbaudirektors, Büro des	0230	128
	9002	
Stadtbuchhaltung		416 f
Stadtbuchhaltung, ao.	9002	566

Städtekontakte und Partnerschaften	0630	148
Stadtgärtnerei	8601	405 ff
Stadtgärtnerei, ao.	8601	563
Stadthalle	8942	408 f
Stadthalle, ao.	8942	564
Stadtkasse	9004	420
Stadtmuseum	3601	254
Stadtmuseum ao.	3601	511
Stadtplanung	0311	133
Stadtplanung, ao.	0311	470
Stadttheater - Gebäude	3231	243 f
Stadttheater - Gebäude, ao.	3231	509
Stadttheater - Veranstaltungen	3232	245 f
Standesamt	0220	121
Standplatzgebühren, Wochen-, Jahrmärkte	8281	382 f
Steuern (Abgaben)	9200	427
Steuerverwaltung	9003	418 f
Steuerverwaltung, ao.	9003	567
Straßen- und Brückenbaudienst	6001	334
Straßen- und Brückenbaudienst, ao.	6001	530
Straßen und Wege, Sonstige	6160	340
Straßen und Wege, Sonstige, ao.	6160	534
Straßenbau (Bundesstraßen)	6100	336
Straßenbau (Bundesstraßen) Straßenbau (Bundesstraßen), ao.	6100 6100	531
Straßenbeleuchtung	8161	370
Straßenmeisterei	6171	341 ff
Straßenmeisterei, ao.	6171	535
Straßenreinigung	8140	366 f
Straßenreinigung, ao.	8140	544
Straßenverkehrsordnung, Einrichtungen und Maßnahmen nach der	6400	345 f
Straßenverkehrsordnung, Einrichtungen und Maßnahmen nach der, ao.	6400	537
Streetwork	4391	297 f
Strom, Sammelnachweis	99450 SN	586 ff
Subventionen, Sonstige	0610	146
Suchtprävention	5124	316
Symphonieorchester	3212	241
T		
Tagesheim	4221	280
Tagesheim anderer Betreuungseinrichtungen	4222	281
Tagesheimstätten	4220	278 f

4220	520
0124	109
0124	456
2650	223
2650	502
3232	245 f
8301	384 ff
8301	552
5800	331 f
5800	529
5280	326
1330	162
9144	426
9210	428
NW	754 ff
99510 SN	601 f
5121	312
2630	217
2632	218 f
9900	440
8161	370
8160	546
5200	324
5290	327
5290	528
5010	307
0912	153
2210	188
8991	412 f
2595	210
	410 f
0600	145
	149
NW	810 ff
6900	351
6400	345 f
2530	205
6120	338 f
	0124 0124 2650 2650 3232 8301 8301 5800 5800 5800 5280 1330 9144 9210 NW 99510 SN 5121 2630 2632 9900 8161 8160 5200 5290 5290 5290 5010 0912 2210 8991 2595 8944 0600 0700 NW 6900 6400 2530

Verkehrsplanung, ao.	0312	471
Verpflegskosten, Essen auf Rädern	4230	282
Verpflegskostenersätze, Kindergärten-Küche	2492	197 f
Versicherungen, Sammelnachweis	99490 SN	595 ff
Verstärkungsmittel	9700	437
Verwaltungsabgaben	9200	427
Veterinärmedizin, Einrichtungen der,	5800	331 f
Veterinärmedizin, Einrichtungen der, ao.	5800	529
√eterinärmedizin, Maßnahmen der	5810	333
/eterinärpolizei	1330	162
Volkshochschulen	2700	226 f
Volkshochschulen, ao.	2700	505
Volksschulen	2110	173 ff
Volksschulen Schülerausspeisung	2111	176
Volksschulen, ao.	2110	484
Voranschlagsunwirksame Gebarung, Anweisungs- und		
Bewirtschaftungsverpflichtete, Gliederung der		832 ff
W		
Wählerservice	0241	123
Wählerservice, ao.	0241	465
Waldbesitz	8420	391
Waldbesitz, ao.	8420	555
Wärme, Sammelnachweis	99470 SN	591 f
Wäschereinigung - Fremdvergabe, Sammelnachweis	99480 SN	593 f
Wäschereinigung - Fremdvergabe, Sammelnachweis Wasser- und Energierecht	0303	131
Wasser, Sammelnachweis	99540 SN	608 ff
Wasserbau	6002	335
Wege, Sonstige Straßen und	6160	340
Wege, Sonstige Straßen und, ao.	6160	534
Werkstätte. Kfz-	8212	380 f
Werkstättenbetrieb	8201	376 ff
Werkstättenbetrieb, ao.	8201	548
Wirtschaftsplan der Krankenfürsorge für die Beamten der Stadt Wels für das		
Jahr 2012		826
Wirtschaftspolitische Maßnahmen	7820	355
Wirtschaftspolitische Maßnahmen ao.	7820	540
Wissenschaften, Förderung der	2893	235
Wochen- und Jahrmärkte	8281	382 f
Wochen- und Jahrmärkte, ao.	8281	551
Wohlfahrt, Förderung der freien	4291	286
Wohlfahrtsmaßnahmen, Freiwillige	4293	289

Wohn- und Geschäftsgebäude	8460	392 f	
Wohn- und Geschäftsgebäude, ao.	8460	556	
Wohnbauförderung - sonstige Maßnahmen	4890	305	
Wohnbauförderung, Allgemeine	4800	304	
Wohnungsloser, Beratung und Betreuung	4294	290	
Wohnungsverwaltung	0122	106	
Z			
Zahlwegkonten, Gliederung der		836	
ZBG - Wechselpersonal	8202	379	
ZBG - Wechselpersonal, ao.	8202	549	
Zentrale Betriebsverwaltung	8200	374 f	
Zivilrecht	0201	120	
Zivilrecht ao.	0201	463	
Zivilschutz	1800	169	•••••
Zuführungen an den ao. Haushalt	9800	438	•••••
Zuführungen an und Entnahmen aus Rücklagen, Nachweis über	NW	766	
Zuschlagsabgabe zu Bundesabgaben	9240	430	
	••••••		

A. ALLGEMEINES

1. Rechtsgrundlagen

In Entsprechung der Bestimmungen der §§ 52 und 53 des Statutes für die Stadt Wels 1992 i.d.g.F. hat die Stadt Wels, unabhängig weiterreichender Planungen, für jedes Rechnungsjahr (Kalenderjahr) einen Voranschlag zu erstellen, der Grundlage für die Führung des Haushaltes ist.

Ferner ist der Dienstpostenplan des Magistrates gem. § 3 OÖ. Statutargemeinden-Beamtengesetz 2002, LGBI.Nr. 50/2002 i.d.g.F. und gemäß Voranschlags- und Rechnungsabschlussverordnung, VRV, BGBI.Nr. 787/1996, i.d.g.F. im Zusammenhang mit dem Voranschlag festzustellen.

Vor Erstellung des Voranschlages ist das jeweils zuständige Mitglied des Stadtsenates zu hören.

Die Erstellung des Voranschlages hat nach den Richtlinien der Voranschlags- und Rechnungsabschlussverordnung (Verordnung des Bundesministeriums für Finanzen mit der Form und Gliederung der Voranschläge und Rechnungsabschlüsse der Länder, der Gemeinden und der Gemeindeverbände geregelt werden), VRV, BGBI. Nr. 787/1996, i.d.g.F., zu erfolgen. Dabei sind vor allem die Grundsätze der Jährlichkeit, der Vollständigkeit, der Bruttoveranschlagung, der Genauigkeit, des Haushaltsausgleiches sowie der Trennung der Veranschlagung der Ausgaben nach Leistung für Personal und nach Sachausgaben zu beachten.

Mit der VRV 1997 wurden die "Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit" UA 85 eingeführt, die insbesondere für die Darstellung und Ermittlung der Maastricht-Kriterien geschaffen wurden. Die Stadt Wels führt die Betriebe Leopold Spitzer-Pensionistenheim und das Alten- und Pflegeheim Neustadt seit dem Voranschlag 1998, das Hallenbad seit dem Voranschlag 2000 und das Alten- u. Pflegeheim Vogelweide ab dem Voranschlag 2009 als Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit. Für den VA 2012 wurde das Alten- und Pflegeheim Noitzmühle als Betrieb mit marktbestimmter Tätigkeit eingerichtet.

Der vorliegende Entwurf des Voranschlages für das Rechnungsjahr 2012 wurde vom Magistrat erarbeitet und vom Finanzreferenten dem Finanzausschuss zur Beratung vorgelegt.

Vor der Beratung durch den Gemeinderat ist der Voranschlagsentwurf während einer Woche zur öffentlichen Einsicht aufzulegen. Die öffentliche Kundmachung der Auflegung erfolgt fristgerecht durch Anschlag an der Amtstafel des Magistrates der Stadt Wels. Schriftlich gegen den Voranschlagsentwurf eingebrachte Erinnerungen hat der Gemeinderat bei der Beratung in Erwägung zu ziehen. Diesen "Erinnerungen" kommt jedoch nicht der Charakter eines Rechtsmittels zu. Sie haben daher keinen Anspruch auf eine bestimmte Erledigung.

2. Hebesätze

Gemäß § 15 Finanzausgleichsgesetz 2008, BGBl. I Nr. 103/2007 i.d.g.F. sind für nachstehende Gemeindesteuern folgende Hebesätze mit gesonderter Verordnung festgesetzt:

a) Grundsteuer von land- und forstwirtschaftl. Betrieben (A): 500 v.H. des Messbetrages 500 v.H. des Messbetrages

3. Zuständigkeit

Gemäß § 53 Abs. 1 StW. 1992, LGBI.Nr. 8 i.d.g.F., ist für die Beschlussfassung über den Voranschlag der Stadt Wels der Gemeinderat zuständig.

Für diesen Beschluss genügen die normalen Erfordernisse hinsichtlich Beschlussfähigkeit und Beschlussfassung (§ 18 Abs. 1 und 2 leg.cit).

4. Beschluss

Aus den angeführten Gründen wird daher beantragt, der Gemeinderat möge beschließen:

"Der Voranschlag der Stadt Wels für das Rechnungsjahr 2012 samt Beilagen wird gemäß § 53 Abs. 1 StW. 1992, LGBl. Nr. 8/1992 i.d.g.F., mit folgendem Einnahmen- und Ausgabenrahmen festgestellt:

Ausgaben des ordentlichen Haushaltes:€192.217.500,--Einnahmen des ordentlichen Haushaltes:€192.217.500,--Ausgaben des außerordentlichen Haushaltes:€14.866.200,--Einnahmen des außerordentlichen Haushaltes:€14.866.200,--

Feststellungsbeschluss des Gemeinderates vom 12. Dezember 2011





HAUSHALTSRECHTLICHE FESTLEGUNGEN

(Beilage zum Voranschlag) FD-Buch-14-2011

21.11.2011 bu1412ha.doc

1. Sperren bzw. Freigaben von Voranschlagsansätzen:

Alle Vorhaben des außerordentlichen Teiles des Voranschlages sind zu 100 % gesperrt. Die gesperrten Beträge dürfen nur insoweit freigegeben werden, als die hiezu erforderlichen Mittel (Einnahmenansätze) voraussichtlich sichergestellt sind. Der Finanzreferent stellt auf Antrag der mittelbewirtschaftenden Magistratsabteilung fest, ob der Ausgabenansatz ganz oder teilweise, gegebenenfalls wie weit, freigegeben werden kann (Freigabeanträge).

Weitergehende Sperren oder Freigaben können, falls die Einnahmen-/Ausgabenentwicklung es erfordert, vom Finanzreferenten festgelegt werden.

2. Gegenseitige Deckungsfähigkeit:

Bei als gegenseitig deckungsfähig erklärten Voranschlagsansätzen sind die Mehraufwendungen bei einem Ansatz durch Einsparung bei einem anderen Ansatz unter Beachtung der nachfolgenden Regeln auszugleichen.

Die Stadt voller Impulse:

2.1 Ausgaben, die innerhalb der einzelnen Sammelnachweise (Deckungsklassen) unbeschränkt gegenseitig deckungsfähig sind:

<u>DKL</u>	Bezeichnung	<u>Posten</u>
99400	Sammelnachweis für Personalausgaben	5
99410	Sammelnachweis für Dienstbekleidung	4001
99420	Sammelnachweis für Kanal	72814
99440	Sammelnachweis für Fotokopien externe Ausgaben	4572
99450	Sammelnachweis für Strom	6000, 298802, 72819
99460	Sammelnachweis für Gas	6010
99470	Sammelnachweis für Wärme	6030
99480	Sammelnachweis für Reinigung – Fremdvergabe	72813, 7286
99490	Sammelnachweis für Versicherungen	6702, 6703
99500	Sammelnachweis für Schuldendienst	3400, 3410, 3461, 6500
99510	Sammelnachweis für Treibstoffe, Schmier-u.Schleifm.u.Kfz-Steuer	4520, 4531, 7101
99520	Sammelnachweis für Reinigungsmittel	4540
99530	Sammelnachweis für Abos, Zeitschriften u. andere Druckschriften	4571, 72817
99540	Sammelnachweis für Wasser	6020
99550	Sammelnachweis für Instandhalt. v. Fahrzeugen durch Unternehm.	6162, 6171
99560	Sammelnachweis für Telekommunikation	0501, 4005, 6194, 6310, 7005, 72816
99580	Sammelnachweis für Rückersätze u. Abschreibung v. Einnahmen	6901, 7220
99590	Sammelnachweis für Schadensfälle	6900
99600	Sammelnachweis für Kapitalertragsteuer	7103
99610	Sammelnachweis für Leasing	298502, 7004, 7006
99630	Sammelnachweis für EDV - Geräte und Anwendungssoftware	0427, 04311, 0705, 6185, 6186, 72812, 72815, 7284
Die betr	offenen Voranschlagsstellen sind im Voranschlag in der Spalte SN m	it einem S gekennzeichnet.

2.2 Ausgaben (Ermessenssubventionen), die innerhalb der einzelnen Deckungsklassen gegenseitig deckungsfähig sind:

Für jedes politische Referat besteht für die als Ermessenssubventionen festgelegten Ausgabenansätze je Referat eine Deckungsklasse, in der die betroffenen Voranschlagsstellen über Magistratsabteilungen hinweg in einem "Topf" global zusammengefasst werden. Diese Deckungsklassen sind mit "SUB" für Subventionen und einer zweistelligen Kurzbezeichnung des jeweiligen Stadtsenatsmitgliedes gekennzeichnet und lauten wie folgt:

SUBKO	Bürgermeister Dr. Peter Koits	SUBWH	Vzbgm. Hermann Wimmer MBA
SUBWI	Vzbgm. Dr. Bernhard Wieser	SUBEI	Vzbgm. Anna Eisenrauch
SUBHU	Stadträtin Silvia Huber MPA	SUBKR	Stadtrat Gerhard Kroiß
SUBRA	Stadtrat Mag. Dr. Andreas Rabl LLM	SUBLE	Stadtrat Peter Lehner

2.3 Ausgaben, die in einer erweiterten Rahmenbudgetierung innerhalb der einzelnen Deckungsklassen im **ordentlichen Haushalt** gegenseitig deckungsfähig sind:

2.3.1 Erweiterte Rahmenbudgetierung für die Öffentlichkeitsarbeit:

Für die Ausgabenansätze des Teilabschnittes 0152-Öffentlichkeitsarbeit und Ansätze aus dazu gekommenen Fachbudgets besteht bei den unmittelbar unter der Anordnungsbefugnis ÖAPR (Stabstelle Öffentlichkeitsarbeit, Presse) bewirtschafteten Voranschlagsstellen mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze eine Deckungsklasse mit der Bezeichnung ÖAPRA.

2.3.2 Erweiterte Rahmenbudgetierung für Dienstaus- und -fortbildung:

Für die der Dst. Präsidium unmittelbar in der Anordnungsbefugnis DI00 unterstehenden Ausgabenansätze der Teilabschnitte 0911-Personalaus- und Personalfortbildung-Hoheitsverwaltung und 0912-Personalaus- und Personalfortbildung-Unternehmensbereich besteht mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze eine Deckungsklasse mit der Bezeichnung DI00A.

2.3.3 Erweiterte Rahmenbudgetierung für das Büro Frauen, Gleichbehandlung und Integration:

Für die diesem Büro unmittelbar in der Anordnungsbefugnis DIFG (Direktion, Frauen/Gleichbehandlung/Integration) unterstehenden Ausgabenansätze besteht mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze eine Deckungsklasse mit der Bezeichnung DIFGA für den Teilabschnitt 0107-Basisvoranschlagsstelle 1.0107.728100.0 (Aufgaben Frauen, Gleichbehandlung) und eine Deckungsklasse mit der Bezeichnung DIFGB für den Teilabschnitt 4290-Basisvoranschlagsstelle 1.4290.728100.0 (Aufgaben Integration).

2.3.4 Erweiterte Rahmenbudgetierung für die Parkraumbewirtschaftung:

Für die Ausgabenansätze des Teilabschnittes 6401-Parkraumbewirtschaftung besteht für die unmittelbar unter der Anordnungsbefugnis FDSV (Abteilung Finanzdirektion, Steuerverwaltung) bewirtschafteten Voranschlagsstellen mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze eine Deckungsklasse mit der Bezeichnung FDSVA.

2.3.5 Erweiterte Rahmenbudgetierung für die Wochen- und Jahrmärkte:

Für die Ausgabenansätze des Teilabschnittes 8281-Wochen- und Jahrmärkte besteht für die unmittelbar unter der Anordnungsbefugnis BZMK (Abteilung Bezirksverwaltung, Märkte) bewirtschafteten Voranschlagsstellen mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze eine Deckungsklasse mit der Bezeichnung BZMKA.

2.3.6 Erweiterte Rahmenbudgetierung für die Pensionistenheime:

Für die Ausgabenansätze des Teilabschnittes 8591-Haus Leopold Spitzer, des Teilabschnittes 8592-Haus Neustadt und des Teilabschnittes 8594-Haus Vogelweide besteht für die unmittelbar unter der Anordnungsbefugnis SOAP (Abteilung Soziales, Seniorenbetreuung) bewirtschafteten Voranschlagsstellen mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze jeweils eine Deckungsklasse. Die Bezeichnung der Deckungsklasse für den Teilabschnitt 8591 lautet SOPHA, für den Teilabschnitt 8592 SOPHB und für den Teilabschnitt 8594 SOPHC.

2.3.7 Erweiterte Rahmenbudgetierung für die Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz:

Für die Ausgabenansätze des Teilabschnittes 4298-Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz besteht für die unmittelbar unter der Anordnungsbefugnis SOAP (Abteilung Soziales, Seniorenbetreuung) bewirtschafteten Voranschlagsstellen mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze eine Deckungsklasse mit der Bezeichnung SOSEA.

2.3.8 Erweiterte Rahmenbudgetierung für Streetwork:

Für die Ausgabenansätze des Teilabschnittes 4391-Streetwork besteht für die unmittelbar unter der Anordnungsbefugnis SOSB (Abteilung Soziales, Sozialpsychische Beratungsdienste) bewirtschafteten Voranschlagsstelle mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze eine Deckungsklasse mit der Bezeichnung SOSPB.

2.3.9 Erweiterte Rahmenbudgetierung für die Abteilung Städtische Betriebe:

Für die Ausgabenansätze der Dienststellen der Abteilung SB die diesen hinsichtlich der Anordnungsbefugnis unmittelbar unterstehen, bestehen mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze folgende Deckungsklassen:

Dst. Kommunale Dienste, Abfallbereich, Teilabschnitte 8131, 8132 und 8135, Bezeichnung SBAWA.

Dst. Kommunale Dienste, Restbereich, Teilabschnitte 5290, 8140 und 8200, Bezeichnung SBKDA.

Dst. Kommunale Dienste, Reinigung, Teilabschnitt 0123, Bezeichnung SBZEA.

Dst. Straßenmeisterei, Teilabschnitte 6110 und 6171, Bezeichnung SBSMA.

Dst. Stadtgärtnerei, Teilabschnitte 8150, 8301 und 8601, Bezeichnung SBSGA.

Dst. Stadtgärtnerei-Tierheim, Teilabschnitt 5800, Bezeichnung SBSGB.

Dst. Stadtgärtnerei-Friedhof, Teilabschnitt 8170, Bezeichnung SBFVA.

Dst. Gebäude- und Fuhrparkmanagement, Teilabschnitte 6120, 8201 und 8212, Bezeichnung SBGFA.

Dst. Gebäude- u. Fuhrparkmanagement, Produktgruppe Gebäudemanagement, versch. Teilabschnitte (Amtsgebäude), Bezeichnung SBGMA.

Dst. Gebäude- und Fuhrparkmanagement, Produktgruppe Gebäudemanagement, Teilabschnitt 8460, Bezeichnung SBGMB.

Dst. Feuerwehr-Verwaltung, Teilabschnitte 1630 und 1700, Bezeichnung SBFWA.

2.3.10 Erweiterte Rahmenbudgetierung für die Abteilung Kultur und Bildung:

Für die Ausgabenansätze der Dienststellen der Abteilung KB (mit Ausnahme der Volkshochschule) die diesen hinsichtlich der Anordnungsbefugnis unmittelbar unterstehen, bestehen mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze folgende Deckungsklassen:

Dst. Kulturaktivitäten, Teilabschnitte 2893, 3001, 3211, 3212, 3220, 3231, 3232, 3233, 3291, 3691 und 3692, Bezeichnung KBKAB.

Dst. Kulturaktivitäten, Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG, Bezeichnung KBKAC.

Dst. Stadtmuseen, Teilabschnitte 3601, 3602, 3603 und 3620, Bezeichnung KBMUA.

Dst. Stadtarchiv, Teilabschnitt 3610, Bezeichnung KBARA.

Dst. Stadtbücherei, Teilabschnitt 2731, Bezeichnung KBBÜA.

2.3.11 Erweiterte Rahmenbudgetierung für die Abteilung Kinderbetreuung:

Für die Ausgabenansätze der Teilabschnitte, die der Abteilung KI unmittelbar in der Anordnungsbefugnis KIKI (Kindergarten und Horte) und KILO (Logopädischer Dienst) unterstehen, besteht mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze eine Deckungsklasse mit der Bezeichnung KI00A.

2.3.12 Erweiterte Rahmenbudgetierung für die Abteilung Schulen, Jugend und Freizeit:

Für die Ausgabenansätze der nachstehenden Dienststellen der Abteilung SF die diesen hinsichtlich der Anordnungsbefugnis unmittelbar unterstehen, bestehen mit Ausnahme der in Pkt. 2.7 angeführten Ansätze folgende Deckungsklassen:

Dst. Jugend, Veranstaltungen-Teilabschnitt 2595, Bezeichnung SFJUA.

Dst. Jugend, Jugendtreffs-Teilabschnitt 2596, Bezeichnung SFJUB.

Dst. Jugend, Jugendeinrichtung-Jugendtreff Skaterhalle, Teilabschnitt 2597, Bezeichnung SFJUC.

Dst. Schule und Sport, Pflichtschulen ohne Schulerhaltungs- und Gastschulbeiträge und ohne Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG, Teilabschnitte 2110, 2111, 2120, 2121, 2122, 2130 und 2140, Bezeichnung SFSCA.

Dst. Schule und Sport, Pflichtschulen-Schulerhaltungs- und Gastschulbeiträge, Teilabschnitte 2110, 2120, 2130 u. 2140, Bezeichnung SFSCB.

Dst. Schule und Sport, Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG, Bezeichnung SFSCC.

Dst. Freizeitbetriebe und Hallen, Freizeitbetriebe, Teilabschnitte 2640, 8310 und 8593, Bezeichnung SFBÄA.

Dst. Freizeitbetriebe und Hallen, Hallen, Teilabschnitte 2632, 8942 und 8944, SFHVA.

2.4 Deckungsfähigkeit Kanal- bzw. Wasserleitungsanschlussbeiträge gem. O.ö.ROG:

Die Voranschlagsstellen 1.6120.729100.6-Kanalaufschließungsbeitrag O.ö.ROG-Weiterleitung an EWWAG, 1.6120.729200.4-Wasserleitungsaufschließungsbeitrag O.ö.ROG-Weiterleitung an EWWAG und 1.6120.298102.3-Rücklagenzuführung sind in der Deckungsklasse mit der Bezeichnung OÖROG zusammengefasst.

2.5 **Deckungsfähigkeit der Vergütungen** (Gekennzeichnet durch 6. Stelle der Post = 5):

Die zur Ersichtlichmachung des inneren Leistungsverkehrs gemäß § 2 Abs. 2 der VRV besonders gekennzeichneten Posten (6. Stelle der Post = 5) sind in folgendem Umfang deckungsfähig:

- a) Ausgabeposten innerhalb eines gleichen Leistungsaustauschbereiches (z.B. Transportleistungen des Fuhrbetriebes).
- b) Mehrausgaben, wenn innerhalb eines gleichen Leistungsaustauschbereiches entsprechende Mehreinnahmen gegenüberstehen. Aus technischen Gründen sind alle diese Ausgabeposten in einer "Deckungsklasse für Vergütungen" mit der Bezeichnung VERGÜ zusammengefasst.

2.6 **Deckungsfähigkeit Krisenfonds**:

Auf dem Teilabschnitt 4411-Krisenfonds der Stadt Wels können in Höhe der im laufenden Finanzjahr einlangenden Spendengelder und evtl. Überbestände aus Vorjahren (Rücklage) Unterstützungen ohne Kreditantrag gewährt werden.

2.7 Ausgaben, die nur innerhalb der einzelnen Teilabschnitte im ordentlichen Haushalt gegenseitig deckungsfähig sind:

Innerhalb der einzelnen Teilabschnitte sind alle Ausgabeposten mit Ausnahme der nachstehend angeführten gegenseitig deckungsfähig.

Posten 298.02

Die ausgenommen Posten lauten:

Rücklagenzuführungen

Posten, die in Sammelnachweisen (Pkt. 2.1) enthalten sind

Kennzeichnung durch ein S in der Spalte SN Kennzeichnung d. Statistikkennzeichen 14 i. d. Spalte ST Subventionen (Pkt. 2.2) =

Vergütungen (Pkt. 2.5) 6. Stelle der Post 5 = Gesundheits- u. Sozialbereich-nichtabziehbare Beträge (Pkt. 2.9) Posten 729110

Wenn verschiedene Mittelbewirtschaftungen bzw. politische Referate betroffen sind, ist seitens der Antragsteller Einvernehmen herzustellen.

2.8 Kreditübertragungen des ordentlichen Haushaltes bis zu einem Betrag von €500 bzw. einem Betrag von €600 bis €1.000:

Anträge die über den einzelnen Teilabschnitt hinausgehen werden

- a) bis zu einem Betrag von €500 vom Herrn Finanzdirektor bzw. dessen Vertreter und
- b) von einem Betrag von € 600 bis € 1.000 vom Herrn Finanzreferenten genehmigt

und anschließend durch die Finanzdirektion sofort zur Verfügung gestellt. Die kreditmäßige Abwicklung ist im nächstfolgenden Nachtragsvoranschlag auszuweisen.

Deckungsfähigkeit der Beihilfen im Gesundheits- und Sozialbereich: 2.9

Die Ausgaben und Einnahmen bedingt durch die mit Wirksamkeit 01.01.1997 in Kraft getretene gesetzliche Regelung betreffend unechte Umsatzsteuerbefreiung im Gesundheits- und Sozialbereich auf den Posten "729110 - Gesundheits- u. Sozialbereich - nichtabziehbare Beträge" und "860201 - Gesundheits- u. Sozialbereich-Beihilfen - Ausgleichsbeträge" sind gegenseitig deckungsfähig.

2.10 Kontierungsänderungen:

Reine Kontierungsänderungen des ordentlichen (auch über den Teilabschnitt hinaus) und außerordentlichen Haushaltes (nur innerhalb des Teilabschnittes; bei mehrere Teilabschnitte betreffende übergreifende Projekte auch über den Teilabschnitt hinaus) sind gegenseitig deckungsfähig.

2.11 **Projekt Stadtteilentwicklung Noitzmühle:**

Für diese Maßnahmen sind die Ansätze in der Deckungsklasse DIOOC zusammengefasst (siehe auch außerordentlicher Haushalt).

2.12 Projekt Neugestaltung Innenstadt einschließlich Traun:

Für diese Maßnahmen sind die Ansätze in der Deckungsklasse INNEA zusammengefasst (siehe auch außerordentlicher Haushalt).

2.13 **Projekt Agenda 21:**

Für diese Maßnahmen sind die Ansätze in der Deckungsklasse BDSPB zusammengefasst (siehe auch außerordentlicher Haushalt).

Aus Gründen der Haushaltsüberwachung ist jedoch in allen Fällen der Pkt. 2.7 bis 2.13 von der mittelbewirtschaftenden Stelle ein Kreditantrag zu stellen, der nach Bearbeitung durch die Finanzdirektion sofort als Virement verfügbar gestellt wird. Die kreditmäßige Abwicklung ist im nächstfolgenden Nachtragsvoranschlag auszuweisen.

2.14 Ausgaben, die innerhalb von Deckungsklassen im außerordentlichen Haushalt deckungsfähig sind:

2.14.1 Projekt Stadtteilentwicklung Noitzmühle:

Für diese Maßnahmen sind die Ansätze in der Deckungsklasse DI00B zusammengefasst (siehe auch ordentlicher Haushalt).

2.14.2 Anschaffung Personalcomputer Hard- und Software:

Die bis 1999 im ordentlichen Haushalt im Rahmen des Sammelnachweises 99630-EDV-Geräte und Anwendungssoftware abgewickelten Ankäufe von PC-Hard- und -Software werden seit 2000 im außerordentlichen Haushalt in der Deckungsklasse EDVPC durchgeführt.

2.14.3 Umsetzungsmaßnahmen Energiesparkonzept:

Die Maßnahmen zum Energiesparkonzept werden in der Deckungsklasse ESKW0 abgewickelt.

2.14.4 **Projekt Agenda 21:**

Für diese Maßnahmen sind die Ansätze in der Deckungsklasse BDSPA zusammengefasst (siehe auch ordentlicher Haushalt).

2.14.5 Projekt Neugestaltung Innenstadt einschließlich Traun:

Für diese Maßnahmen sind die Ansätze in der Deckungsklasse INNEN zusammengefasst (siehe auch ordentlicher Haushalt).

2.14.6 Schulsanierungskonzept II:

Für diese Maßnahmen sind die von der Abteilung Baudirektion, Dienststelle Hochbau, bewirtschafteten Ansätze in der Deckungsklasse SSK02 zusammengefasst.

2.14.7 Anschaffung Büroeinrichtung:

Die bis 1999 im ordentlichen Haushalt im Rahmen des Sammelnachweises 99570-Büroeinrichtung abgewickelten Ankäufe von Büroeinrichtung werden seit 2000 im außerordentlichen Haushalt in der Deckungsklasse BUERO durchgeführt.

2.14.8 Instandhaltung und Adaptierung Amts- und Betriebsgebäude:

Für diese Maßnahmen sind die von der Abteilung Städtische Betriebe, Dst. Gebäude- und Fuhrparkmanagement, Produktgruppe Gebäudemanagement, bewirtschafteten Ansätze in der Deckungsklasse SBGMC zusammengefasst.

2.14.9 Medien Kultur Haus:

Für den Einbau von Kinosälen und die Sanierung des Objektes sind die von der Abteilung Baudirektion, Dienststelle Hochbau, bewirtschafteten Ansätze in der Deckungsklasse MEDIE zusammengefasst.

2.14.10 Welser Sportvereine, Sanierungs- und Erneuerungsmaßnahmen:

Für diese Maßnahmen sind die Ansätze in der Deckungsklasse SFSPA zusammengefasst.

3. Subventionen:

Subventionsbeträge bis zu einem Betrag von EUR 1.000,-- können grundsätzlich nach Anforderung zur Gänze ab 01.01. des Jahres ausbezahlt werden, solche mit einem Betrag über EUR 1.000,-- sind mindestens in zwei gleichen Teilbeträgen ab 01.03. bzw. ab 01.08. des Jahres auszuzahlen.

4. Weiterleitung gewährter Bedarfszuweisungen an Dritte:

Von der Stadt Wels beantragte Bedarfszuweisungen für Dritte können nach der Gewährung und Vereinnahmung bei der Stadt Wels sofort nach Sachbeschluss an die Empfänger weitergeleitet werden. Sofern nicht im Voranschlag vorgesehen, ist die kreditmäßige Abwicklung im nächstfolgenden Nachtragsvoranschlag auszuweisen.

5. Rücklagen- und Abrechnungsbewegungen:

- Nach Erfordernis und finanzieller Lage sind Rücklagen zu bilden, die notwendigen Rücklagenbewegungen (Rücklagenzuführungen, Rücklagenentnahmen) durchzuführen sowie Restrücklagen für abgeschlossene Vorhaben aufzulösen. Rücklagen, die für den bestimmten Zweck nicht mehr benötigt werden, können auch für andere Zweckbestimmungen herangezogen werden.
- 5.2 Auftrags-/Bestellscheinreste des ordentlichen Haushaltes (sog. Abrechnungsbedarf) können im Wege der Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) zusätzlich zum Jahresansatz für den selben Zweck (Auftrag/Bestellschein) sofort verfügbar gestellt werden.
- 5.3 Restmittel des außerordentlichen Haushaltes aus Vorjahren, die nicht bereits als Abrechnungsreste veranschlagt sind, können für den gleichen Zweck zusätzlich sofort zur Verfügung gestellt werden. Die Bedeckung erfolgt nach Möglichkeit aus Rücklagen, bei verminderter Darlehensaufnahme im Vorjahr auch durch Darlehen bzw. bei nicht verbrauchten Anteilsbeträgen aus dem ordentlichen Haushalt.
- 5.4 Bedeckungsänderungen des außerordentlichen Haushaltes können ebenfalls sofort zur Verfügung gestellt werden.

Die kreditmäßige Abwicklung von Pkt. 5.2, 5.3 und 5.4 ist im nächstfolgenden Nachtragsvoranschlag auszuweisen.

5.5 Im Interesse einer ordnungsgemäßen Zahlungsfähigkeit der Stadt bzw. zur Vermeidung von Kassenkrediten können im Rahmen der voranschlagsunwirksamen Gebarung vorübergehend Rücklagenentnahmen (Betriebsmittelrücklage, Allgem. Ausgleichsrücklage, Zweckrücklagen) vorgenommen werden.

6. Kassenkredite/Kassenbestand:

Sollte trotz Ausnützung der unter Pkt. 5.5 getroffenen Regelung die Zahlungsfähigkeit noch nicht vollständig gegeben sein, ist die erforderliche Liquidität durch Überziehung des (der) bestehenden Giralkontos (Giralkonti) oder Aufnahme von Barvorlagen herzustellen. Dabei ist auf möglichst kurze Inanspruchnahme zu achten.

Die Kassenbestände sind wirtschaftlich zu verwalten. Zur Erzielung höherer Zinserträge sind nicht benötigte Gelder entsprechend zu veranlagen (auch als Termin- und Festgeld).

7. Darlehensabwicklung:

Ergeben sich während der Laufzeit bei Darlehen Veränderungen (Untergang oder Veräußerung der Sache bzw. wesentliche Änderungen auf dem Geldmarktsektor), so sind im Rahmen der finanziellen und rechtlichen Möglichkeiten die erforderlichen Anpassungen (Tilgung, Kürzung der Laufzeit, Umschuldung) vorzunehmen.

- 8. Erläuterungen größerer Unterschiede zwischen dem Rechnungsabschluss und dem Voranschlag gemäß § 15 Abs. 1 Z 7 der VRV:
 Erläuterungen zu den Unterschiedsbeträgen (= Voranschlagsansatz + Nachtragsvoranschlagsansatz Soll lfd. HJ.) im vorstehenden Sinne haben dann zu erfolgen, wenn diese mehr als EUR 12.000,-- ausmachen. Diese Regelung ist auch bei den Ausgaben, die innerhalb der einzelnen Sammelnachweise bzw. Deckungsklassen unbeschränkt deckungsfähig sind, für Überschreitungen der Gesamtsumme der einzelnen Sammelnachweise bzw. Deckungsklassen anzuwenden.
- 9. Auftrags- (Bestell-) -wesen und Anweisungsbefugnis:
- 9.1 Das Auftrags- (Bestell-) u. Anforderungswesen ist durch die Geschäftsordnung für den Magistrat der Stadt Wels (GOM 2005), sowie durch die Dienstanweisung Nr. 40/1967 geregelt.
- 9.2 Durch die Berechtigung zur Unterfertigung von Bestell(Auftrags)scheinen, Arbeitsaufträgen, Fassungsscheinen, Auszahlungsanordnungen und Annahmeanordnungen wird die gesetzlich normierte Zuständigkeit der Organe der Stadt nicht berührt.
- 9.3 Befangenheit:

Es gelten die Bestimmungen des § 41 StW. 1992 bzw. des § 7 AVG. 1991 sinngemäß (d.h. ein Bediensteter oder sonst zur Unterfertigung Berechtigter, der am Vorgang persönlich beteiligt oder sonst wie befangen ist, darf weder ausfertigen noch anweisen).

9.4 Berechtigung zum Abschluss von Verträgen inkl. Bestell(Auftrags)scheinen und Anforderungs- (Arbeitsauftrags) bzw. Fassungsscheinen:

Die Berechtigung zum Abschluss von Verträgen richtet sich nach folgenden Rechtsvorschriften: Statut für die Stadt Wels, Geschäftseinteilung für den Stadtsenat, Geschäftsordnung für den Magistrat der Stadt Wels (GOM 2005).

9.5 Berechtigung bzw. Verpflichtung zur handschriftlichen Unterschrift von **Auszahlungsanordnungen bzw. Annahmeanordnungen** (Anweisungsbefugnis/Anweisungsverpflichtung):

Berechtigter/Verpflichteter:	Betragshöhe	bis	einschließlich:	
	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben/Einnahmen	
	wirksame	wirksame	unwirksame Gebarung	Bereich
	Gebarung	Gebarung		
Bürgermeister	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Alle Abteilungen
Magistratsdirektor	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Alle Abteilungen
Finanzdirektor	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Abteilung FD u. Beihilfenerklärungen GSBG
Stabstellenleiter/in	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Jeweilige Stabstelle
Abteilungsleiter/in	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Jeweilige Abteilung
Geschäftsgruppenleiter	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Unbeschränkt	Jeweilige Geschäftsgruppe
Dienststellenleiter einschl. DL-Stv.	EUR 7.300,	EUR 21.800,	Unbeschränkt	
- Gebäude- und Fuhrparkmanag.				Produktgruppe Gebäudemanagement
- Kommunale Dienste				Produktgruppe Zentraler Einkauf
Dienststellenleiter/in einschl. DL-	EUR 7.300,	EUR 21.800,	Unbeschränkt	Betroffene Dienststelle
Stv. Alten- und Pflegeheime				
Hausleiter/in städtische Alten- und	EUR 1.800	EUR 21.800,	Unbeschränkt	Jeweiliges Haus
Pflegeheime	,	,		
Übrige Dienststellenleiter/innen	EUR 1.800,	EUR 21.800,	Unbeschränkt	Jeweilige Dienststelle
einschl. DL-Stellvertreter/innen	,	,		
Frau Monika Holzleitner einschl.	EUR 1.800,	EUR 21.800,	Unbeschränkt	Aufgabengruppe Aufenthaltswesen
Vertretung Frau Monika Hubweber	·			
Hr. SenR. Dr. Peter Sittenthaler	EUR 1.800,	EUR 21.800,	Unbeschränkt	Aufgabengruppe Veterinärdienst
Frau Claudia Glössl	EUR 1.800,	EUR 21.800,	Unbeschränkt	Büro Frauen, Gleichbehandlung u. Integration
Hr. MMag. Dr. Wolfgang Wimmer	EUR 1.800,	EUR 21.800,	Unbeschränkt	Krankenfürsorge und Rechtsmittelbüro
Sachbearbeiter	keine	EUR 1.800,	EUR 1.800,	Jeweilige Dienststelle
Feuerwehr-Verwaltung				Ausgaben beschränkt auf abzuschreibende
Hr. FOI. Gerhard Filla, Hr. Christian	EUR 3.700,	EUR 21.800,		Kostenrechnungen gem. RS 3/1993.
Schubert	·			Auszahlungsanordnungen in Vertretung des
Hr. FOI. Gerhard Filla	EUR 3.700,			Dienststellenleiters.
Hr. Karl Madlmayr	EUR 1.000,			Auszahlungsanordnungen Dst. Soziale Hilfen,
				Anordnungsbefugnis: SOSH
Fr. Barbara Schierl	EUR 500,	EUR 500,	EUR 500,	Produktgruppen Werkstättenbetrieb, Fuhrpark,
				Zentrale Betriebsverwaltung

Die Anweisungsbefugnis von Dienststellenleitern und -stellvertretern sowie Sachbearbeitern ist von der Erteilung einer Ermächtigung durch den Abteilungsleiter abhängig. Eine Bekanntgabe dieser Erteilungen an die Finanzdirektion ist nicht erforderlich.

9.6 Vertreter der Bestell- und Anweisungsbefugten:

- 9.6.1 Der Bürgermeister wird im Falle der Verhinderung durch den **jeweiligen geschäftsführenden Vizebürgermeister** (§ 26 StW. 1992) vertreten. Bei Verhinderung aller Vizebürgermeister vertritt ihn der **Magistratsdirektor**.
- 9.6.2 Die **Reihenfolge**, in der die Vizebürgermeister den Bürgermeister zu vertreten haben, wurde vom Bürgermeister gem. § 28 Abs. 5 StW. 1992, wie folgt bestimmt:
 - 1. Vizebürgermeister
 - 2. Vizebürgermeister
 - 3. Vizebürgermeister
- 9.6.3 Der Magistratsdirektor wird im Verhinderungsfall durch den Magistratsdirektorstellvertreter vertreten.
- 9.6.4 Anweisungsbefugte Stabstellen-, Abteilungs- und Geschäftsgruppenleiter und deren unterschriftsberechtigte Vertreter:

Bereich	Anweisungsbefugte	Vertreter
Stabstelle Büro des Bürgermeisters	W.OAR. Robert Scheidl MPA	W.OAR. Sonja Hallwirth
Stabstelle Öffentlichkeitsarbeit	Mag. Thomas Aichinger	W.AR. Petra Wimmer Mag. Paul Zehetner
Direktion		SenR. Dr. Ulrich Törek
Stabstelle Kontrolle und Revision	KtrDir. SenR. Mag. Manuela Österreicher	OMR. Mag. Peter Schachinger
Geschäftsgruppe Direktion	SenR. Dr. Ulrich Törek	W.OAR. Gerda Törek SenR. Mag. Roman Gnadlinger W.OAR. Rudolf Häuserer
Finanzdirektion	FinDir. SenR. Mag. Dr. Hermann Barth	W.OAR. Burghard Drumm W.OAR. Johann Ettl
Bezirksverwaltung	SenR. Dr. Bernd Spitzer	SenR. Mag. Gab. Hauser-Ausweger OMR. Mag. Manuela Pfann

	Soziales	SenR. Mag. Franz Urban	W.OAR. Klaus Hoflehner W.OAR. Mag. (FH) Maria Pfennich
	Baudirektion	StBDir. OSenR. Dipl.Ing. Karl Pany	Dipl.Ing. Dr. Rupert Doblhammer
	Städtische Betriebe	SenR. Dr. Erwin Kröpl	W.OAR. Friedrich Maderthaner W.OAR. Johann Mutschlechner
	Kultur und Bildung	MusDir. SenR. Dr. Renate Miglbauer	Günter Kalliauer W.OAR. Rudolf Stögermüller (nur Dst. Kulturaktivitäten)
	Kinderbetreuung	SenR. Mag. Edda Rebernig	W.OAR. Elisabeth Weidinger
	Schule, Jugend und Freizeit	W.OAR. Josef Homar	W.OAR. Walter Brenner
9.6.5	Herr OMR. Mag. Norbert Ellmerer ist für die	e Dienststelle Zivilrecht im Rahmen eines Abteilun	gsleiters anweisungsbefugt.
9.6.6	Herr SenR. Dipl.Ing. Maximilian Hacker ist für die Dienststellen Informationstechnologie und Post- und Kopierservice im Rahmen eines Abteilungsleiters anweisungsbefugt. Die Vertretung obliegt Herrn Dipl.Ing. Klaus Lötsch in vollem Umfang.		
9.6.7	Frau Ottilie Stadlmayr ist für den Teilabschnitt 2050 - Schulaufsicht, eingeschränkt auf die Zeit der Abwesenheit des Amtsdirektors des Bezirksschulrates, anweisungsbefugt.		
9.6.8	Frau W.OAR Gerda Törek ist für die Teilabschnitte 0911 und 0912 - Personalaus- und Personalfortbildung im Umfang eines Abteilungsleiters anweisungsbefugt.		
9.6.9	Herr W.AR. Franz Wilhelm ist im Rahmen der Anordnungsbefugnis "FDSV-Steuerverwaltung" für die Aufgaben der Parkraumbewirtschaftung bis EUR 700, im Einzelfall anweisungsbefugt.		
9.6.10	Herr W.OAR. Burghard Drumm ist im Rahmen der Anordnungsbefugnis "FDFI-Finanzmanagement" für die Produktgruppen Wirtschaftsförderung (WF) und Wirtschaftspartnerschaften (WiPa) sowie für die Parkraumbewirtschaftung im Umfang eines Abteilungsleiters anweisungsbefugt.		
9.6.11	Der Anweisungsbefugte gem. 9.6.4 kann seinem(n) Vertreter(n) auch für die Zeit seiner Anwesenheit seine Befugnis voll oder beschränkt delegieren. Schriftlichkeit ist erforderlich. Im Fall der Unterfertigung der Anweisung durch einen Vertreter hat dieser vor seiner Unterschrift die Buchstaben "i.V." zu setzen.		

9.7 **Zeichnungsbefugnis im Zahlungsverkehr:**

Überweisungsaufträge, Schecks, Giroüberweisungen und dgl. sind von zwei Bediensteten der Finanzdirektion zu unterfertigen (Kollektivzeichnung in nachstehend angeführter Reihenfolge). An erster Stelle hat der Kassier der Stadtkasse bzw. dessen jeweiliger Stellvertreter, an zweiter Stelle der Leiter der Dst. Stadtbuchhaltung bzw. dessen Vertreter zu unterzeichnen. Die Unterzeichnung im Zahlungsverkehr schließt im Einzelfall die Anweisungsbefugnis aus.

Namentlich zeichnungsbefugt im bargeldlosen Zahlungsverkehr sind:

an erster Stelle: W.OAR. Erwin Rauscher

als Vertreter: Gabriele Wiggenhauser

Susanne Klinger

W.AR. Marion Kranzlmüller

an zweiter Stelle: W.OAR. Johann Ettl

als Vertreter: W.OAR. Georg Lanz

W.OAR. Burghard Drumm

FinDir. SenR. Mag. Dr. Hermann Barth

W.OAR. Johann Henzinger

9.8 Kennbuchstaben der mittelbewirtschaftenden Dienststellen:

Im Voranschlag und in der Aufstellung der durchlaufenden Gebarung ist bei den einzelnen Voranschlagstellen zu ersehen, welche mittelbewirtschaftende Dienststelle hiefür zuständig und abgeleitet hievon, wer anweisungsbefugt ist (sh. hiezu auch Pkt. 9.4 und 9.5):

BB00	Büro des Bürgermeisters	BD00	Baudirektion
BDHB	Hochbau	BDSB	Straßen- und Brückenbau
BDSP	Stadtplanung	BDSV	Sachverständigendienst
BDUM	Umweltschutz	BDVP	Verkehrsplanung
BDWB	Wasserbau	BS00	Bezirksschulrat
BZAU	Aufenthaltswesen	BZBR	Baurecht
BZBV	Verwaltungspolizei	BZGD	Gesundheitsdienst
BZLA	Lebensmittelaufsicht	BZME	Melde-, Pass- u. Wählerservice
BZMK	Märkte	BZST	Standesamt/Staatsbürgerschaft
BZVD	Veterinärdienst	BZVR	Verkehrsrecht
DIBC	Bürgercenter	DIFG	Büro Frauen/Gleichbehandlung
DIIT	Informationstechnologie	DILV	Liegenschaften

DIPE	Personal	DIPK	Post- und Kopierservice
DI00	Direktion	DIZR	Zivilrecht
FDBE	Beteiligungsmanagement	FDBU	Stadtbuchhaltung
FDFI	Finanzmanagement	FDSV	Steuerverwaltung
KBAR	Stadtarchiv	KBBÜ	Stadtbücherei
KBKA	Kulturaktivitäten	KBMS	Musikschule
KBMU	Museum	KBVH	Volkshochschule
KIKI	Kindergärten und Horte	KILO	Logopädischer Dienst
MDIR	Kontrolle und Revision	MD00	Büro des Magistratsdirektors
ÖAPR	Öffentlichkeitsarbeit	SBAW	Abfallwirtschaft
SBFV	Friedhof	SBFW	Feuerwehr-Verwaltung
SBGF	Gebäude- u. Fuhrparkmanagement	SBGM	Gebäudemanagement
SBKD	Kommunale Dienste	SBSG	Stadtgärtnerei
SBSM	Straßenmeisterei	SBZE	Zentraler Einkauf
SFBÄ	Freizeitbetriebe und Hallen	SFHV	Freizeitbetriebe und Hallen
SFJU	Jugend	SFSC	Schule und Sport
SFSP	Schule und Sport	SOAP	Seniorenbetreuung
SOJW	Jugendwohlfahrt	SOSB	Sozialpsychische Beratungsdienste
SOSD	Soziale Hilfen	SOSH	Soziale Hilfen

9.9 Bei Änderungen der Organisation treten an die Stelle der bisher zuständigen Magistratsabteilungen und mittelbewirtschaftenden Dienststellen bzw. der Anweisungsbefugten jene, denen die Aufgaben übertragen werden.

10. Aufstellung jener Teilabschnitte, die umsatzsteuerrechtlich zum Unternehmensbereich der Stadt gehören:

TA	Bezeichnung	Anmerkung
0000	Gewählte Gemeindeorgane (prozentueller Vorsteuerabzug)	-
0101	Direktion (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0102	Büro des Bürgermeisters (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0103	Gemeinderatskanzlei (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0105	Bürgercenter (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0106	Büro des Magistratsdirektors (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0111	Personal und Besoldung (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0120	Hilfsdienste (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0121	Postservice (prozentueller Vorsteuerabzug)	

0.4.0.0		
0123		
0124	1 \1	
0131	3 11	
0132	1 1	
0133	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
0141	\1	
0151		
0152	11	
0154		
0160	D Elektronische Datenverarbeitung (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0201	1 Zivilrecht (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0211	1 Statistischer Dienst (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0290	O Amtsgebäude (beschränkt auf Unternehmensbereich)	
0301	1 Büro des Stadtbaudirektors (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0331	1 Hochbau (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0332	2 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0911	1 Personalaus- und Personalfortbildung - Hoheitsbereich (prozentueller Vorsteuerabzug f. Querschnittsämter	f. Dienstreisen)
0912		•
0991	1 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen (prozentueller Vorsteuerabzug)	
0992	2 Betriebsärztliche Maßnahmen (prozentueller Vorsteuerabzug)	
1192		
2122	2 Hauptschule Lichtenegg – Kunstrasenplatz (durch Betriebsprüfung ab 2010 prozentueller Vorsteuerabzug)	
2400		
2491	Förderung privater Kindergärten (nur für evtl. Sachaufwand)	
2492		
2500		
2511	1 Schüler- und Lehrlingsheim	
2520		
2595		
2596		3. 1994. iedoch
	Beihilfenberechtigung gem. GSBG ab 01.0	
2597		
2620		
2630		
2632		
2633		
2640		
20.0		

2731	Stadtbücherei	
3001	Kulturaktivitäten	
3212	2 Symphonieorchester	
3231	Stadttheater - Gebäude	
3232	Stadttheater - Veranstaltungen	
3233		
3291		
3301		
3601	Stadtmuseum (Kaiserpanorama)	
3602		
3603	Minoriten - Museum	
3610	Nichtwissenschaftliche Archive (prozentueller Vorsteuerabzug)	
4001		Steuerbefreiung gem. § 6 Abs. 1 Z 7 UStG. 1994, jedoch
		Beihilfenberechtigung gem. GSBG ab 01.01.1997.
4011	Jugendwohlfahrt	
4110		П
4111		II .
4130		II .
4170	Pflegesicherung	П
4191		II .
4220		II .
4221		II .
4222		II .
4230	Essen auf Rädern	II .
4240	Heimhilfe	П
4250	Entwicklungshilfe im Ausland	П
4290		II .
4291		II .
4292		П
4293	O	П
4294		П
4295		П
4296		П
4297		П
4298		Betreuung; Steuerbefreiung gem. § 6 Abs. 1 Z 7 UStG. 1994, je-
		doch Beihilfenberechtigung gem. GSBG ab 01.01.1997.
4298	Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz	Vermietung; Umsatzsteuerpflicht mit Vorsteuerabzug.
	-	

4390	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Jugendwohlfahrt	Steuerbefreiung gem. § 6 Abs. 1 Z 7 UStG. 1994, jedoch Beihilfenberechtigung gem. GSBG ab 01.01.1997.
4391	Streetwork	"
4392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	п
4410	Maßnahmen zur Behebung von Notständen	п
4411	Krisen- und sozialer Hilfsfonds der Stadt Wels	п
4691	Sonstige familienpolitische Maßnahmen	п
5111	Mutterberatung	п
5113	Familienberatung	n
5122	Drogenberatungsstelle Circle	n
5123	Maßnahmen der med. Betreuung (beschränkt auf zahnmed. Vol	rsorge Schulen und Kindergärten) "
5124	Suchtprävention	n
5192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	"
5193	Sozialpsychische Beratungsdienste	"
5194	Kontaktstelle für Selbsthilfegruppen	"
5280	Tierkörperbeseitigung	
5800	Einrichtungen der Veterinärmedizin - Tierheim (Mischbetrieb/pro	zentueller Vorsteuerabzug)
8001	Gebäudeverwaltung	
8010	Liegenschaftsverwaltung	
8121	Öffentliche Bedürfnisanstalten (beschränkt auf KJ-Tiefgarage zu	100 %)
8130	Müllbeseitigung	
8131	Abfallabfuhr	
8132	Abfallbehandlungsanlage	
8135	Abfallwirtschaft	
8200	Zentrale Betriebsverwaltung (prozentueller Vorsteuerabzug)	
8201	Werkstättenbetrieb (prozentueller Vorsteuerabzug)	
8202	ZBG-Wechselpersonal (prozentueller Vorsteuerabzug)	
8212	Kfz-Werkstätte (prozentueller Vorsteuerabzug)	
8281	Wochen- und Jahrmärkte	
8301	Tiergarten Wels	
8310	Freibad	
8400	Grundbesitz (ausgenommen Kleingartenanlagen und Bewohner	parken)
8420	Waldbesitz	
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	

8591	Haus Leopold Spitzer	Steuerbefreiung gem. § 6 Abs. 1 Z 7 UStG. 1994, jedoch Beihilfenberechtigung gem. GSBG ab 01.01.1997.
8592	Haus Neustadt	"
8594	Haus Vogelweide	"
8595	Haus Magazinstraße	n
8596	Haus Noitzmühle	"
8593	Hallenbad	
8601	Stadtgärtnerei (prozentueller Vorsteuerabzug)	
8942	Stadthalle	
8944	Veranstaltungszentrum Minoriten	
8991	Veranstaltungen	
9001	Finanzmanagement (prozentueller Vorsteuerabzug)	
9002	Stadtbuchhaltung (prozentueller Vorsteuerabzug)	
9004	Stadtkasse (prozentueller Vorsteuerabzug)	

Vermietungen und Verpachtungen von Grundstücken unter Vorliegen der entsprechenden Voraussetzungen auch im Hoheitsbereich.

10.1 Umsatzsteuerkennzeichen:

Für die Setzung des Umsatzsteuerkennzeichens bei Annahme- und Auszahlungsanordnungen gilt ab 01.01.1996 bzw. für die Bereiche mit Beihilfenberechtigung gem. Gesundheits- und Sozialbereich Beihilfengesetz (GSBG) ab 01.01.1997:

Kannzeichen im Ausgabenbereich

Ke	<u>nnzeichen im Einnahmenbereich</u>	<u>Kenn</u>	<u>zeichen im Ausgabenbereich</u>
A00	Steuerfreie steuerbare Umsätze (§ 6)	B00	Beihilfen 0 % (gem. GSBG)
AG	R Steuerfreie Grundstücksumsätze (§ 6 Abs.1 Z 9 lit. a)	B10	Beihilfen 10 % (gem. GSBG)
MO	Umsatzsteuer 0 %	B12	Beihilfen 12 % (gem. GSBG)
M1	Umsatzsteuer 10 %	B20	Beihilfen 20 % (gem. GSBG)
M2	Umsatzsteuer 20 %	B99	Beihilfen Mischsatz
H00	Nicht steuerbare Umsätze (Hoheits- bzw. Nichtunternehmens-	V00	Vorsteuer 0 %
	Bereich)	V10	Vorsteuer 10 %
100	Eigenverbrauch 0 %	V12	Vorsteuer 12 %
110	Eigenverbrauch 10 %	V20	Vorsteuer 20 %
120	Eigenverbrauch 20 %	V99	Vorsteuer Mischsatz
US	/ Umsätze Schrottverordnung	H00	Nicht steuerbare Umsätze (Hoheits- bzw.
			Nichtunternehmensbereich)
		BSU	Bemessungsgrundlage Schrottverordnung
		SU1	Schrott Umsatzsteuer 10 %
		SU2	Schrott Umsatzsteuer 20 %
		SUV	Schrott Umsatzsteuer – Vorsteuer

Für Auslandsgeschäftsfälle innerhalb des EU-Gemeinschaftsgebietes

Innergemeinschaftliche Lieferungen in die EU	Innergemeinschaftliche Lieferungen aus der EU
IGU Lieferungen in die EU	IGE Gesamtbetrag innergemeinschaftliche Erwerbe
	IG0 Innergemeinschaftliche Erwerbe 0 %
	IG1 Innergemeinschaftliche Erwerbe 10 %
	IG2 Innergemeinschaftliche Erwerbe 20 %
	IGV Vorsteuer aus innergemeinschaftlichem Erwerb
	Innergemeinschaftliche Leistungen aus der EU
	IGS Sonstige innergemeinschaftliche Leistungen
	IS1 Sonstige innergemeinschaftliche Leistungen 10 %
	IS2 Sonstige innergemeinschaftliche Leistungen 20 %
	ISV Vorsteuer aus innergemeinschaftlicher Leistung

11. Statistisches Kennzeichen:

Aus Gründen der Haushaltsüberwachung werden die Ansätze mit einem Statistischen Kennzeichen versehen (im Teil des Haushaltskontos mit dem Kennzeichen ab 01.01.1996 bzw. im Voranschlag sowie im Rechnungsabschluss in der Spalte ST mit dem Kennzeichen ab 01.01.1996). Diese Kennzeichen gelten nicht als finanzwirtschaftlicher Hinweis gemäß § 7 Abs. 3 VRV:

Kennzeichen bis 31.12.1995: Einnahmen ordentlicher Haushalt:	Kennzeichen ab 01.01.1996:	Ansätze:
1	20	Steuern und Gebühren
2	21	Beiträge und Entgelte
4	22	Sonstige Einnahmen
9	23	Bundesertragsanteile
3	24	Transfers von Trägern öffentlichen Rechts
5	25	Vergütungen
6	26	Rücklagenentnahmen

Ausgaben ordentlicher Haushalt:		
9	10	Personalaufwand
0	11	Pensionen und sonstige Ruhebezüge
1	12	Sachaufwand
4	13	Einmalige Ausgaben (Postenklasse 0)
8	14	Subventionen
2	15	Schuldendienst
3	16	Transfers an Träger öffentlichen Rechts
7	17	Zuführungen an den außerordentlichen Haushalt
5	18	Vergütungen
6	19	Rücklagenzuführungen
Einnahmen außerordentlicher Haushalt	<u>.</u>	
1	60	Rücklagenentnahmen
2	61	Erlöse aus Liegenschaftsverkäufen
3	62	Sonstige Verkaufserlöse
4	63	Sonstige außerordentliche Einnahmen
5	64	Darlehensaufnahmen
6	65	Transfers von Trägern öffentlichen Rechts
A		
Ausgaben außerordentlicher Haushalt:		lavo atiti a a a a
1	50	Investitionen
2	51	Rücklagenzuführungen

12.

Ressortzuständigkeit:
Abhängig von der jeweils geltenden Geschäftseinteilung für den Stadtsenat ist ab 01.01.1997 bei jedem Voranschlagsansatz das zuständige Mitglied des Stadtsenates mit einem Kennbuchstaben gespeichert (neben der Anordnungsbefugnis).

Kennbuchstabe:	Zuständiges Stadtsenatsmitglied:
A	Bgm. Dr. Peter Koits
В	Vzbgm. Hermann Wimmer MBA
С	Vzbgm. Dr. Bernhard Wieser
D	Vzbgm. Anna Eisenrauch
E	Stadträtin Silvia Huber MPA
F	Stadtrat Gerhard Kroiß
G	Stadtrat Mag. Dr. Andreas Rabl LLM
Н	Stadtrat Peter Lehner

Voranschlag für das Jahr 2012

Voranschlagsquerschnitt

Finanzwirtschaftliche Gliederung

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Voranschlagsquerschnitt für das Finanzjahr 2012 (in EUR)

Nr.	Bezeichnung	о.Н.	ao.H.	Summe o.H. + ao.H.	davon A 85 - 89	Summe ohne A 85 - 89
К1	Querschnitt					
1 10 11	Ertragsanteile	43.714.300 66.017.900	0	43.714.300 66.017.900	0	43.714.300 66.017.900
13 14	Einnahmen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	5.595.700 48.401.500 4.143.300	0 0 0		0 19.948.100 373.400	5.595.700 28.453.400 3.769.900
16 17		3.010.800	160.200	3.010.800	696.900	3.010.800
18	Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbe- stimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89) Einnahmen aus Veräußerungen und sonstige Einnahmen	0 2.186.600	0	0 2.186.600	0 24.600	0 2.162.000
19	Summe 1 (laufende Einnahmen)	184.183.800	160.200	184.344.000	21.043.000	163.301.000
2 20 21 22 23 24 25 26 27 28	Pensionen und sonstige Ruhebezüge Bezüge der gewählten Organe Gebrauchs- und Verbrauchsgüter, Handelswaren Verwaltungs- und Betriebsaufwand Zinsen für Finanzschulden Laufende Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts Sonstige laufende Transferausgaben Gewinnentnahmen der Gemeinde von Unternehmungen und marktbe- stimmten Betrieben der Gemeinde (A 85-89)	28.062.600 11.346.200	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	28.062.600 11.346.200 0 	2.400	28.062.600 11.343.800 0
91	SALDO 1: Ergebnis der laufenden Gebarung (Summe 1 minus Summe 2)	-1.294.800	-3.324.800	-4.619.600	-681.900	-3.937.700
3 30 31 32 33 34	Veräußerung von beweglichem Vermögen Veräußerung von aktivierungsfähigen Rechten Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts Sonstige Kapitaltransfereinnahmen	0 0 0 16.700 0	0 0 0 3.381.900 0	0 0 0 3.398.600 0	0 0 0 260.000 0	0 0 0 3.138.600 0
39	Summe 3 (Einnahmen der Vermögensgebarung ohne Finanz- transaktionen) =	16.700		3.398.600		

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Voranschlagsquerschnitt für das Finanzjahr 2012 (in EUR)

Nr.	Bezeichnung	о.Н.	ao.H.	Summe o.H. + ao.H.	davon A 85 – 89	Summe ohne A 85 - 89
4 40 41 42 43 44	Ausgaben der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktionen Erwerb von unbeweglichem Vermögen Erwerb von beweglichem Vermögen Erwerb von aktivierungsfähigen Rechten Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts Sonstige Kapitaltransferausgaben	1.025.200 198.500 13.900 0 1.224.400		0	0	4.364.100 2.496.900 149.100 0 4.343.100
49	Summe 4 (Ausgaben der Vermögensgebarung ohne Finanz-transaktionen)	2.462.000	9.981.200	12.443.200	1.090.000	11.353.200
92	SALDO 2: Ergebnis der Vermögensgebarung ohne Finanz- transaktionen (Summe 3 minus Summe 4)	-2.445.300 -==========	-6.599.300	-9.044.600	-830.000	-8.214.600
51 52	Einnahmen aus Finanztransaktionen Veräußerung von Beteiligungen und Wertpapieren Entnahmen aus Rücklagen Einnahmen aus der Rückzahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts Einnahmen aus der Rückzahlung von Darlehen an andere und von	0 5.791.600 0	200.000	0 5.991.600 0	0 0	0 5.991.600 0
	Bezugsvorschüssen Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentlichen	159.800	0	159.800	0	159.800
55 56		0 0	10.836.600	10.836.600	995.000	9.841.600
59	marktbest. Betrieben der Gemeinde (A 85-89) und der Gemeinde Summe 5 (Einnahmen aus Finanztransaktionen)	5.995.700	11.036.600	17.032.300	1.039.300	15.993.000
6 60 61 62 63 64 65 66	Zuführungen an Rücklagen Gewährung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts Gewährung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen Rückzahlung von Finanzschulden bei Trägern des öffentlichen Rechts Rückzahlung von Finanzschulden bei anderen Investitions- und Tilgungszuschüsse zw. Unternehmungen und marktbest. Betrieben der Gemeinde (A 85-89) und der Gemeinde Summe 6 (Ausgaben aus Finanztransaktionen)	44.300 3.989.400	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 50.000 202.600 2.624.100 44.300 	0 127.800 34.900 0 417.600	1.263.500 0 50.000 74.800 2.589.200 44.300
93		2.006.300	9.636.600		621.700	11.021.200
94	= SALDO 4: Jahresergebnis ohne Verrechnungen zw. o.H. u. ao.H. und ohne Abwicklungen (Summe der Salden 1, 2 und 3)	=========	-287.500	-2.021.300	-890.200	-1.131.100

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Voranschlagsquerschnitt für das Finanzjahr 2012 (in EUR)

Nr.	Bezeichnung	о.Н.	ao.H.	Summe o.H. + ao.H.	davon A 85 – 89	Summe ohne A 85 - 89
K2 70	Ableitung des Finanzierungssaldos Jahresergebnis Haushalt ohne A 85-89 und ohne Finanz-					
	transaktionen (Saldo 1 plus Saldo 2)					-12.152.300
71	Überrechnung Jahresergebnis A 85-89 (Saldo 4 der Spalte					000 000
	"davon A 85-89")				_	-890.200
95	Finanzierungssaldo ("Maastricht-Ergebnis")				=	-13.042.500
к3	Übersicht Gesamthaushalt					
80	Einnahmen der laufenden Gebarung und der Vermögensgebarung					
0.1	(Summen 1, 3 und 5)	190.196.200	14.578.700	204.774.900		
81	Zuführungen aus dem ordentlichen Haushalt und Rückführungen aus dem außerordentlichen Haushalt	0	287.500	287.500		
82	Abwicklung Soll-Überschüsse Vorjahre	2.021.300	0	2.021.300		
83	Abwicklung Soll-Abgang laufendes Jahr	0	0	0		
79	Summe 7 (Gesamteinnahmen)	192.217.500	14.866.200	207.083.700		
	,	=======================================		=========		
84	Ausgaben der laufenden Gebarung und der Vermögensgebarung	101 020 000	14 066 000	006 806 000		
85	(Summen 2, 4 und 6) Zuführungen an den außerordentlichen Haushalt und Rück-	191.930.000	14.866.200	206.796.200		
03	führungen an den ordentlichen Haushalt	287.500	0	287.500		
86	Abwicklung Soll-Abgänge Vorjahre	0	0	0		
87	Abwicklung Soll-Überschuss laufendes Jahr	0	0	0		
89	Summe 8 (Gesamtausgaben)	192.217.500	14.866.200	207.083.700		
99	Administratives Jahresergebnis (Summe 7 minus Summe 8)	0		 		
,,,	Manufill Delactives Gaine Sergestins (Samue 7 militas Samue G)	==========	-	========		

Voranschlag für das Jahr 2012 Gesamtübersicht

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	4.705.300	4.887.700	4.659.522
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit	357.600	346.300	360.457
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	7.178.800	7.280.800	7.260.398
3	Kunst, Kultur und Kultus	482.600	524.500	548.169
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	15.963.300	14.909.200	14.854.989
5	Gesundheit	1.069.800	1.056.200	940.232
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	4.731.500	4.627.500	5.234.497
7	Wirtschaftsförderung	65.000	71.000	63.837
8	Dienstleistungen	35.506.000	35.099.000	34.241.248
9	Finanzwirtschaft	122.157.600	115.195.000	112.717.470
	Gesamtsumme Ordentlicher Voranschlag	192.217.500	183.997.200	180.880.821

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Ausqaben Kenn-Voranschlag Voranschlag Rechnung Voranschlag Voranschlag Rechnung 2010 EUR ziffer 2012 EUR 2011 EUR 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR 0 31.002.100 30.738.200 30.284.644 -26.296.800 -25.850.500 -25.625.122 2.340.200 -2.151.900 -1.993.900 2.509.500 2.315.251 -1.954.793 1 28.165.500 2 25.759.200 25.796.670 -20.986.700 -18.478.400 -18.536.271 3 4.036.500 3.772.200 3.711.277 -3.553.900 -3.247.700-3.163.107 42.672.669 -30.134.500 -29.364.300 4 46.097.800 44.273.500 -27.817.680 -17.084.000 -17.005.600 5 18.153.800 18.061.800 16.784.826 -15.844.594 6 9.648.700 9.087.900 9.246.355 -4.917.200 -4.460.400 -4.011.858 7 2.113.400 1.922.300 1.886.222 -2.048.400 -1.851.300 -1.822.384 8 39.403.400 37.475.400 36.002.622 -3.897.400 -2.376.400 -1.761.374 10.158.989 111.070.800 104.628.500 9 11.086.800 10.566.500 102.558.481 192.217.500 183.997.200 178.859.527 0 0 2.021.294

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung	1.869.000	2.019.200	4.797.008
1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit	685.000	280.000	173.838
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	2.768.100	6.617.300	5.404.561
3	Kunst, Kultur und Kultus	1.161.900	689.900	1.413.467
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	1.018.700	916.000	5.012.527
5	Gesundheit	111.000	281.000	74.918
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	3.049.000	3.479.000	2.208.082
7	Wirtschaftsförderung	150.000	350.000	301.800
8	Dienstleistungen	3.053.500	5.579.000	3.998.271
9	Finanzwirtschaft	1.000.000	9.315.800	7.551.830
	-			
	Gesamtsumme Außerordentlicher Voranschlag	14.866.200	29.527.200	30.936.306

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

Ausgaben Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Voranschlag 2011 EUR Rechnung Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR Kenn-Voranschlag Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR 2.019.200 0 0 1.869.000 4.797.008 0 685.000 280.000 173.838 0 0 1 2.768.100 6.617.300 5.404.561 3 1.161.900 689.900 1.413.467 0 1.018.700 916.000 5.012.527 4 0 281.000 74.918 5 111.000 0 0 3.049.000 3.479.000 6 2.208.082 Ω 0 7 150.000 350.000 301.800 0 0 8 3.053.500 5.579.000 3.998.271 0 9 1.000.000 9.315.800 7.551.830 0 14.866.200 29.527.200 30.936.306 0 0

Voranschlag für das Jahr 2012 Übersichten nach Abschnitten und Teilabschnitten

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
00	Gewählte Gemeindeorgane	157.800	155.900	150.595
01	Hauptverwaltung	2.676.300	2.693.100	2.334.004
02	Hauptverwaltung	210.200	248.700	334.435
03	Bauverwaltung	20.500	205.300	441.232
05	Bezirksverwaltung	52.800	53.900	53.794
06	Sonstige Maßnahmen	400	400	0
07	Verfügungsmittel	0	0	0
08	Pensionen	1.502.600	1.440.100	1.255.301
09	Personalbetreuung	84.700	90.300	90.159
	Summe Gruppe 0	4.705.300	4.887.700	4.659.522
11	Öffentliche Ordnung	400	400	376
13	Sonderpolizei	26.600	17.800	15.185
16	Feuerwehrwesen	330.600	328.100	344.894
17	Katastrophendienst	0	0	0
18	Landesverteidigung	0	0	0
	Summe Gruppe 1	357.600	346.300	360.457
20	Gesonderte Verwaltung	101.200	91.800	98.343
21	Allgemeinbildender Unterricht	769.600	783.100	729.700
22	Berufsbildender Unterricht, Anst.d. Lehrer-u. Erz. Bildg.	0	0	0
23	Förderung des Unterrichtes	0	0	0
24	Vorschulische Erziehung	4.046.000	3.988.900	4.109.673

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Überse Voranschlag 2012 EUR	Chuss (+) oder Zuschus Voranschlag 2011 EUR	s (-) Rechnung 2010 EUR
00	2.827.800	2.850.100	2.954.428	-2.670.000	-2.694.200	-2.803.833
01	9.803.100	10.001.300	8.954.646	-7.126.800	-7.308.200	-6.620.641
02	2.765.200	2.610.000	2.869.557	-2.555.000	-2.361.300	-2.535.122
03	3.186.600	3.062.300	3.243.862	-3.166.100	-2.857.000	-2.802.630
05	1.682.200	1.616.600	1.779.480	-1.629.400	-1.562.700	-1.725.686
06	167.400	157.300	172.104	-167.000	-156.900	-172.104
07	30.000	30.000	27.214	-30.000	-30.000	-27.214
08	9.895.900	9.761.800	9.651.513	-8.393.300	-8.321.700	-8.396.212
09	643.900	648.800	631.835	-559.200	-558.500	-541.675
	31.002.100	30.738.200	30.284.644	-26.296.800	-25.850.500	-25.625.122
11	378.100	399.700	380.077	-377.700	-399.300	-379.700
13	608.600	485.600	485.189	-582.000	-467.800	-470.003
16	1.508.700	1.440.500	1.445.080	-1.178.100	-1.112.400	-1.100.186
17	11.800	12.100	2.563	-11.800	-12.100	-2.563
18	2.300	2.300	2.340	-2.300	-2.300	-2.340
	2.509.500	2.340.200	2.315.251	-2.151.900	-1.993.900	-1.954.793
20	381.200	292.500	369.558	-280.000	-200.700	-271.215
21	5.639.100	5.317.000	5.328.099	-4.869.500	-4.533.900	-4.598.399
22	1.205.300	1.403.300	1.392.294	-1.205.300	-1.403.300	-1.392.294
23	230.900	218.500	153.102	-230.900	-218.500	-153.102
24	12.085.500	10.637.900	10.565.630	-8.039.500	-6.649.000	-6.455.956

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
25	Außerschulische Jugenderziehung	1.601.100	1.741.100	1.657.054
26	Sport und außerschulische Leibeserziehung	322.300	343.800	344.293
27	Erwachsenenbildung	338.600	332.100	321.333
28	Forschung und Wissenschaft	0	0	0
	Summe Gruppe 2	7.178.800	7.280.800	7.260.398
30	Gesonderte Verwaltung	31.600	41.500	31.077
32	Musik und darstellende Kunst	297.600	342.400	346.677
33	Schrifttum und Sprache	0	0	0
34	Museen und sonstige Sammlungen	105.000	101.700	100.968
35	Sonstige Kunstpflege	0	0	0
36	Heimatpflege	48.400	38.900	69.445
37	Rundfunk, Presse und Film	0	0	0
38	Sonstige Kulturpflege	0	0	0
39	Kultus	0	0	0
	Summe Gruppe 3	482.600	524.500	548.169
40	Gesonderte Verwaltung	192.200	185.700	232.684
41	Allgemeine Öffentliche Wohlfahrt	12.746.600	12.580.600	12.747.323
42	Freie Wohlfahrt	1.972.600	1.857.600	1.568.590
43	Jugendwohlfahrt	1.020.300	253.900	276.767
44	Behebung von Notständen	10.500	10.300	8.786
46	Familienpolitische Maßnahmen	200	200	10

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Übers Voranschlag 2012 EUR	chuss (+) oder Zuschus Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
25	4.466.000	4.149.100	4.172.243	-2.864.900	-2.408.000	-2.515.189
26	1.916.400	1.736.000	1.891.827	-1.594.100	-1.392.200	-1.547.533
27	1.462.600	1.375.700	1.446.891	-1.124.000	-1.043.600	-1.125.558
28	778.500	629.200	477.021	-778.500	-629.200	-477.021
	28.165.500	25.759.200	25.796.670	-20.986.700	-18.478.400	-18.536.271
30	404.000	416.800	386.120	-372.400	-375.300	-355.043
32	1.543.000	1.561.900	1.519.983	-1.245.400	-1.219.500	-1.173.305
33	68.400	25.900	19.550	-68.400	-25.900	-19.550
34	105.000	101.700	101.021	0	0	-53
35	27.000	27.000	25.050	-27.000	-27.000	-25.050
36	1.508.500	1.287.000	1.270.372	-1.460.100	-1.248.100	-1.200.927
37	42.500	42.500	55.800	-42.500	-42.500	-55.800
38	320.700	295.700	314.277	-320.700	-295.700	-314.277
39	17.400	13.700	19.100	-17.400	-13.700	-19.100
	4.036.500	3.772.200	3.711.277	-3.553.900	-3.247.700	-3.163.107
40	2.255.200	2.111.800	1.915.103	-2.063.000	-1.926.100	-1.682.419
41	30.569.000	36.522.200	35.552.953	-17.822.400	-23.941.600	-22.805.629
42	4.361.800	4.021.100	3.637.646	-2.389.200	-2.163.500	-2.069.056
43	8.326.500	952.500	866.779	-7.306.200	-698.600	-590.012
44	11.300	10.900	9.582	-800	-600	-796
46	11.500	10.700	10.092	-11.300	-10.500	-10.082

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
48	Wohnbauförderung	20.900	20.900	20.826
	Summe Gruppe 4	15.963.300	14.909.200	14.854.989
50	Gesonderte Verwaltung	25.000	16.100	24.330
51	Gesundheitsdienst	780.000	777.000	708.405
52	Umweltschutz	0	0	10
53	Rettungs- und Warndienste	0	0	0
56	Krankenanstalten anderer Rechtsträger	0	0	0
58	Veterinärmedizin	264.800	263.100	207.484
	Summe Gruppe 5	1.069.800	1.056.200	940.232
60	Gesonderte Verwaltung	0	0	0
61	Straßenbau	4.511.300	4.401.900	4.984.642
63	Schutzwasserbau	100	100	172
64	Straßenverkehr	172.100	170.500	191.993
67	Luftverkehr	48.000	55.000	57.689
69	Verkehr, Sonstiges	0	0	0
	Summe Gruppe 6	4.731.500	4.627.500	5.234.497
74	Sonstige Förderung der Land- und Forstwirtschaft	0	0	0
77	Förderung des Fremdenverkehrs	0	0	0
78	Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie	65.000	71.000	63.837
	Summe Gruppe 7	65.000	71.000	63.837

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Übers Voranschlag 2012 EUR	schuss (+) oder Zuschu Voranschlag 2011 EUR	.ss (-) Rechnung 2010 EUR
48	562.500	644.300	680.510	-541.600	-623.400	-659.683
	46.097.800	44.273.500	42.672.669	-30.134.500	-29.364.300	-27.817.680
50	550.400	471.500	464.638	-525.400	-455.400	-440.307
51	1.662.000	1.568.400	1.440.432	-882.000	-791.400	-732.026
52	426.400	462.500	475.496	-426.400	-462.500	-475.486
53	466.300	463.400	456.399	-466.300	-463.400	-456.399
56	14.750.400	14.801.900	13.690.258	-14.750.400	-14.801.900	-13.690.258
58	298.300	294.100	257.601	-33.500	-31.000	-50.116
	18.153.800	18.061.800	16.784.826	-17.084.000	-17.005.600	-15.844.594
60	517.800	431.700	425.380	-517.800	-431.700	-425.380
61	6.256.400	5.928.900	6.069.965	-1.745.100	-1.527.000	-1.085.323
63	149.000	90.700	63.575	-148.900	-90.600	-63.402
64	2.153.100	2.057.300	2.040.260	-1.981.000	-1.886.800	-1.848.267
67	57.900	64.800	129.566	-9.900	-9.800	-71.877
69	514.500	514.500	517.606	-514.500	-514.500	-517.606
	9.648.700	9.087.900	9.246.355	-4.917.200	-4.460.400	-4.011.858
74	1.500	1.800	500	-1.500	-1.800	-500
77	321.800	181.800	180.775	-321.800	-181.800	-180.775
78	1.790.100	1.738.700	1.704.946	-1.725.100	-1.667.700	-1.641.108
	2.113.400	1.922.300	1.886.222	-2.048.400	-1.851.300	-1.822.384

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
80	Gesonderte Verwaltung	49.400	49.300	52.679
81	Öffentliche Einrichtungen	9.916.000	9.984.400	10.318.494
82	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe	3.188.400	3.183.700	2.473.589
83	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe	150.500	162.000	161.919
84	Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude	1.221.400	1.202.200	1.272.493
85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	18.414.400	18.008.700	17.250.459
86	Land- und forstwirtschaftliche Betriebe	2.253.100	2.217.000	2.334.299
89	Wirtschaftliche Unternehmungen	312.800	291.700	377.314
	Summe Gruppe 8	35.506.000	35.099.000	34.241.248
90	Gesonderte Verwaltung	81.900	79.200	81.108
91	Kapitalvermögen u.Stiftungen o.e.Rechtspersönlichkeit	3.013.200	2.983.200	2.095.332
92	Öffentliche Abgaben	109.386.900	103.405.400	100.244.619
93	Umlagen	0	0	0
94	Finanzzuweisungen und Zuschüsse	1.741.800	648.800	327.311
95	Nicht aufteilbare Schulden	0	0	0
97	Verstärkungsmittel	0	0	0
98	Haushaltsausgleich	5.738.500	7.635.200	7.977.639
99	Abwicklung der Vorjahre	2.195.300	443.200	1.991.457
	Summe Gruppe 9	122.157.600	115.195.000	112.717.470

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Ausqaben Rechnung Kenn-Voranschlag Voranschlag Voranschlag Voranschlag Rechnung 2010 EUR 2012 EUR ziffer 2012 EUR 2011 EUR 2011 EUR 2010 EUR 275.000 246.300 235.800 -225.600 -197.000 -183.12181 10.516.300 10.475.300 10.299.854 -600.300 -490.900 18.639 3.642.300 82 3.937.500 3.607.298 -749.100 -458.600 -1.133.708 83 1.116.400 1.035.800 1.148.960 -965.900 -873.800 -987.041 766.500 746.234 -466.300 435.700 84 1.687.700 526.259 -366.800 18.823.200 18.375.500 85 16.754.942 -408.800 495.517 86 2.395.900 2.300.200 2.395.930 -142.800 -83.200 -61.630 633.500 -338.600 -341.800 89 651.400 813.601 -436.287 39.403.400 37.475.400 36.002.622 -3.897.400 -2.376.400 -1.867.500 90 1.962.500 1.946.700 1.840.373 -1.880.600 -1.759.2641.363.500 91 2.017.300 3.045.650 995.900 1.619.700 -950.318 78.985 109.322.200 103.345.500 92 64.700 59.900 100.165.634 93 5.895.200 5.429.900 5.105.093 -5.895.200 -5.429.900 -5.105.093 94 0 0 0 1.741.800 327.311 648.800 95 739.600 896.800 0 -739.600 -896.800 0 97 526.200 0 -526.200 0 223.500 7.896.704 98 287.500 80.935 5.451.000 7.411.700 99 120.000 120.000 7.951 2.075.300 323.200 1.983.506 11.086.800 10.566.500 10.158.989 111.070.800

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e : Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
00	Gewählte Gemeindeorgane	0	0	44.034
01	Hauptverwaltung	867.300	731.400	315.399
02	Hauptverwaltung	890.200	1.194.800	4.388.648
03	Bauverwaltung	107.500	80.000	46.112
05	Bezirksverwaltung	0	0	1.913
09	Personalbetreuung	4.000	13.000	900
	Summe Gruppe 0	1.869.000	2.019.200	4.797.008
11	Öffentliche Ordnung	0	0	5.144
13	Sonderpolizei	0	0	227
16	Feuerwehrwesen	685.000	276.000	168.466
17	Katastrophendienst	0	4.000	0
	Summe Gruppe 1	685.000	280.000	173.838
20	Gesonderte Verwaltung	40.000	0	518
21	Allgemeinbildender Unterricht	1.437.300	1.238.800	1.375.768
22	Berufsbildender Unterricht, Anst.d. Lehrer-u. Erz. Bildg.	0	0	174.975
23	Förderung des Unterrichtes	0	0	244.603
24	Vorschulische Erziehung	870.800	740.300	2.659.104
25	Außerschulische Jugenderziehung	365.000	191.000	124.286
26	Sport und außerschulische Leibeserziehung	55.000	4.447.200	449.351
27	Erwachsenenbildung	0	0	375.953
	Summe Gruppe 2	2.768.100	6.617.300	5.404.561

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Übersc Voranschlag 2012 EUR	huss (+) oder Zuschuss (- Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
00	0	0	44.034	0	0	0
01	867.300	731.400	315.399	0	0	0
02	890.200	1.194.800	4.388.648	0	0	0
03	107.500	80.000	46.112	0	0	0
05	0	0	1.913	0	0	0
09	4.000	13.000	900	0	0	0
	1.869.000	2.019.200	4.797.008	0	0	0
11	0	0	5.144	0	0	0
13	0	0	227	0	0	0
16	685.000	276.000	168.466	0	0	0
17	0	4.000	0	0	0	0
	685.000	280.000	173.838	0	0	0
20	40.000	0	518	0	0	0
21	1.437.300	1.238.800	1.375.768	0	0	0
22	0	0	174.975	0	0	0
23	0	0	244.603	0	0	0
24	870.800	740.300	2.659.104	0	0	0
25	365.000	191.000	124.286	0	0	0
26	55.000	4.447.200	449.351	0	0	0
27	0	0	375.953	0	0	0
	2.768.100	6.617.300	5.404.561	0	0	0

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
30	Gesonderte Verwaltung	0	0	2.532
32	Musik und darstellende Kunst	603.400	603.400	1.104.940
34	Museen und sonstige Sammlungen	400.000	0	0
36	Heimatpflege	57.500	25.500	263.994
39	Kultus	101.000	61.000	42.000
	Summe Gruppe 3	1.161.900	689.900	1.413.467
40	Gesonderte Verwaltung	0	0	3.611
41	Allgemeine Öffentliche Wohlfahrt	405.500	316.000	5.005.607
42	Freie Wohlfahrt	613.200	600.000	0
43	Jugendwohlfahrt	0	0	3.308
	Summe Gruppe 4	1.018.700	916.000	5.012.527
50	Gesonderte Verwaltung	15.000	10.000	18.108
51	Gesundheitsdienst	6.000	16.000	14.652
52	Umweltschutz	40.000	195.000	42.218
58	Veterinärmedizin	50.000	60.000	-60
	Summe Gruppe 5	111.000	281.000	74.918
60	Gesonderte Verwaltung	0	0	6.811
61	Straßenbau	2.755.000	2.743.000	1.501.806
63	Schutzwasserbau	50.000	470.000	120.000
64	Straßenverkehr	244.000	266.000	579.464
	Summe Gruppe 6	3.049.000	3.479.000	2.208.082

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Übers Voranschlag 2012 EUR	chuss (+) oder Zuschuss (Voranschlag 2011 EUR	(-) Rechnung 2010 EUR
30	0	0	2.532	0	0	0
32	603.400	603.400	1.104.940	0	0	0
34	400.000	0	0	0	0	0
36	57.500	25.500	263.994	0	0	0
39	101.000	61.000	42.000	0	0	0
	1.161.900	689.900	1.413.467	0	0	0
40	0	0	3.611	0	0	0
41	405.500	316.000	5.005.607	0	0	0
42	613.200	600.000	0	0	0	0
43	0	0	3.308	0	0	0
	1.018.700	916.000	5.012.527	0	0	0
50	15.000	10.000	18.108	0	0	0
51	6.000	16.000	14.652	0	0	0
52	40.000	195.000	42.218	0	0	0
58	50.000	60.000	-60	0	0	0
	111.000	281.000	74.918	0	0	0
60	0	0	6.811	0	0	0
61	2.755.000	2.743.000	1.501.806	0	0	0
63	50.000	470.000	120.000	0	0	0
64	244.000	266.000	579.464	0	0	0
	3.049.000	3.479.000	2.208.082	0	0	0

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Einnahmen Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
78	Förderung von Handel, Gewerbe und Industrie	150.000	350.000	301.800
	Summe Gruppe 7	150.000	350.000	301.800
80	Gesonderte Verwaltung	0	0	603
81	Öffentliche Einrichtungen	1.349.000	1.409.000	880.284
82	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe	40.000	26.000	866.976
83	Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe	302.500	855.000	74.582
84	Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude	0	0	1.071.009
85	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	1.142.000	2.274.000	626.024
86	Land- und forstwirtschaftliche Betriebe	220.000	455.000	445.457
89	Wirtschaftliche Unternehmungen	0	560.000	33.333
	Summe Gruppe 8	3.053.500	5.579.000	3.998.271
90	Gesonderte Verwaltung	0	0	1.830
91	Kapitalvermögen u.Stiftungen o.e.Rechtspersönlichkeit	1.000.000	2.830.600	7.300.000
94	Finanzzuweisungen und Zuschüsse	0	0	250.000
95	Nicht aufteilbare Schulden	0	6.485.200	0
	Summe Gruppe 9	1.000.000	9.315.800	7.551.830

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Überso Voranschlag 2012 EUR	chuss (+) oder Zuschuss Voranschlag 2011 EUR	(-) Rechnung 2010 EUR
78	150.000	350.000	301.800	0	0	0
	150.000	350.000	301.800	0	0	0
80	0	0	603	0	0	0
81	1.349.000	1.409.000	880.284	0	0	0
82	40.000	26.000	866.976	0	0	0
83	302.500	855.000	74.582	0	0	0
84	0	0	1.071.009	0	0	0
85	1.142.000	2.274.000	626.024	0	0	0
86	220.000	455.000	445.457	0	0	0
89	0	560.000	33.333	0	0	0
	3.053.500	5.579.000	3.998.271	0	0	0
90	0	0	1.830	0	0	0
91	1.000.000	2.830.600	7.300.000	0	0	0
94	0	0	250.000	0	0	0
95	0	6.485.200	0	0	0	0
	1.000.000	9.315.800	7.551.830	0	0	0

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
0000	Gewählte Gemeindeorgane	157.800	155.900	150.595
0101	Direktion	28.600	12.900	34.762
0102	Büro des Bürgermeisters	500	500	178
0103	Gemeinderatskanzlei	100	100	13
0104	Sonstige Gemeinsame Aufwendungen	796.000	799.300	775.722
0105	Bürgercenter	300	300	291
0106	Büro des Magistratsdirektors	600	600	493
0107	Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration	0	0	0
0111	Personal und Besoldung	64.900	77.000	73.788
0112	Postenreserven und Dienstfreistellungen	0	0	14.573
0113	Personalaufwand - Refundierbar	319.800	298.300	61.278
0120	Hilfsdienste	19.500	19.500	20.101
0121	Postservice	14.500	14.100	12.154
0122	Wohnungsverwaltung	0	0	0
0123	Reinigung	1.091.300	1.130.700	1.076.421
0124	Telekommunikation	9.800	1.100	1.966
0131	Materialverwaltung und Beschaffungsstelle	20.800	20.900	16.677
0132	Kopierservice	246.600	254.800	201.747
0133	Allgemeines Inventar	300	300	173
0141	Kontrollstelle	200	200	162
0151	Presse	38.000	38.000	35.582
0152	Öffentlichkeitsarbeit	22.000	22.000	5.906
0160	Elektronische Datenverarbeitung	2.500	2.500	2.006

Kenn-	Voranschlag	A u s g a b e n Voranschlag	Rechnung	Übe Voranschlag	rschuss (+) oder Zus Voranschlag	schuss (-) Rechnung
ziffer	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
0000	2.827.800	2.850.100	2.954.428	-2.670.000	-2.694.200	-2.803.833
0101	1.161.000	1.100.600	1.283.273	-1.132.400	-1.087.700	-1.248.511
0102	554.500	509.300	543.395	-554.000	-508.800	-543.216
0103	136.800	135.300	131.800	-136.700	-135.200	-131.786
0104	77.100	78.000	78.551	718.900	721.300	697.170
0105	394.200	366.200	360.401	-393.900	-365.900	-360.109
0106	349.700	335.700	302.210	-349.100	-335.100	-301.716
0107	215.100	190.300	114.696	-215.100	-190.300	-114.696
0111	851.500	801.800	784.318	-786.600	-724.800	-710.529
0112	732.500	1.324.700	519.008	-732.500	-1.324.700	-504.434
0113	219.800	209.600	51.427	100.000	88.700	9.851
0120	102.400	102.300	70.857	-82.900	-82.800	-50.755
0121	384.200	363.100	345.837	-369.700	-349.000	-333.682
0122	43.800	41.600	40.073	-43.800	-41.600	-40.073
0123	1.205.400	1.252.900	1.230.723	-114.100	-122.200	-154.301
0124	263.100	214.900	223.585	-253.300	-213.800	-221.619
0131	298.200	271.000	265.509	-277.400	-250.100	-248.831
0132	270.700	265.800	263.242	-24.100	-11.000	-61.495
0133	111.700	112.000	112.368	-111.400	-111.700	-112.194
0141	288.400	335.300	320.612	-288.200	-335.100	-320.450
0151	411.700	431.500	521.756	-373.700	-393.500	-486.174
0152	434.100	395.400	335.520	-412.100	-373.400	-329.614
0160	1.151.400	1.018.200	944.974	-1.148.900	-1.015.700	-942.968

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
0190	Repräsentation	0	0	0
0201	Zivilrecht	1.400	500	1.357
0220	Standesamt	100	100	0
0231	Meldeservice	8.300	8.300	15.847
0241	Wählerservice	57.600	64.600	68.745
0250	Staatsbürgerschaft	10.500	10.500	10.423
0290	Amtsgebäude	132.300	164.700	238.062
0301	Büro des Stadtbaudirektors	200	200	220
0302	Baurecht	2.000	2.000	4.188
0303	Wasser- und Energierecht	400	400	0
0304	Sachverständigendienst	0	0	2
0311	Stadtplanung	15.300	200.100	424.917
0312	Verkehrsplanung	0	0	0
0331	Hochbau	2.100	2.100	11.708
0332	Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst	500	500	194
0500	Bezirksverwaltung	32.600	32.600	26.337
0501	Aufenthaltswesen	100	100	507
0502	Gewerbe	0	0	0
0503	Betriebsanlagenrecht	11.800	12.900	12.378
0505	Passservice	8.300	8.300	14.571
0600	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen	0	0	0
0610	Sonstige Subventionen	0	0	0
0620	Ehrungen und Auszeichnungen	400	400	0

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Übers Voranschlag 2012 EUR	chuss (+) oder Zuschuss Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0190	145.800	145.800	110.502	-145.800	-145.800	-110.502
0201	315.300	290.100	309.877	-313.900	-289.600	-308.520
0220	303.600	251.000	250.413	-303.500	-250.900	-250.413
0231	254.100	239.700	232.765	-245.800	-231.400	-216.918
0241	113.500	110.600	152.338	-55.900	-46.000	-83.593
0250	52.300	49.800	48.747	-41.800	-39.300	-38.324
0290	1.726.400	1.668.800	1.875.415	-1.594.100	-1.504.100	-1.637.352
0301	416.500	368.100	359.181	-416.300	-367.900	-358.961
0302	530.300	499.200	503.763	-528.300	-497.200	-499.575
0303	311.200	285.200	289.944	-310.800	-284.800	-289.944
0304	448.500	429.300	521.187	-448.500	-429.300	-521.184
0311	589.000	545.400	588.877	-573.700	-345.300	-163.960
0312	186.000	140.700	117.525	-186.000	-140.700	-117.525
0331	475.600	579.800	578.516	-473.500	-577.700	-566.807
0332	229.500	214.600	284.865	-229.000	-214.100	-284.671
0500	531.400	489.900	588.827	-498.800	-457.300	-562.490
0501	372.300	383.000	377.964	-372.200	-382.900	-377.456
0502	221.800	212.900	205.811	-221.800	-212.900	-205.811
0503	308.300	286.300	247.355	-296.500	-273.400	-234.976
0505	248.400	244.500	359.523	-240.100	-236.200	-344.951
0600	42.000	43.100	39.708	-42.000	-43.100	-39.708
0610	49.600	46.500	38.041	-49.600	-46.500	-38.041
0620	63.100	61.000	91.729	-62.700	-60.600	-91.729

4.659.522

4.887.700

4.705.300

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Einnahmen Kenn-Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung 2011 EUR 2010 EUR Städtekontakte und Partnerschaften 0 0 0630 0 0700 Verfügungsmittel Pensionen 1.502.600 0800 1.440.100 1.255.301 0900 Bezugsvorschüsse und Darlehen 80.000 85.000 75.634 0911 Personalaus- und Personalfortbildung - Hoheitsverwaltung 300 300 768 2.700 2.326 0912 Personalaus- und Personalfortbildung - Unternehmensbereich 2.700 Ω 0940 Gemeinschaftspflege 0 0 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 500 500 10.490 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.200 1.800 939

Summe Gruppe 0

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Ausgaben Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Kenn- Voranschlag ziffer 2012 EUR Rechnung Voranschlag Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR Voranschlag Rechnung 2011 EUR 0630 12.700 6.700 2.626 -12.700 -6.700 -2.626 0700 30.000 30.000 27.214 -30.000 -30.000 -27.214 9.895.900 9.761.800 -8.396.212 0800 9.651.513 -8.393.300 -8.321.700 0900 50.000 87.200 87.180 30.000 -2.200 -11.545 0911 54.000 53.200 42.143 -53.700 -52.900 -41.375 55.700 55.875 0912 55.500 -52.800 -53.000 -53.548 -56.100 0940 56.100 56.100 55.608 -56.100 -55.608 0991 376.200 346.900 342.729 -375.700 -346.400 -332.239 48.299 -50.900 -47.900 0992 52.100 49.700 -47.359 30.284.644 -26.296.800 -25.850.500 31.002.100 30.738.200 -25.625.122

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e : Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
1191	Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst	0	0	0
1192	Ordnungswache	400	400	376
1301	Lebensmittelpolizei	10.000	200	0
1310	Bau- und Feuerpolizei	200	200	0
1320	Gesundheitspolizei	16.000	17.000	14.760
1330	Veterinärpolizei	400	400	424
1391	Fundservice	0	0	0
1630	Freiwillige Feuerwehr	330.600	328.100	344.894
1640	Förderung der Brandbekämpfung und Brandverhütung	0	0	0
1700	Allgemeine Angelegenheiten	0	0	0
1800	Zivilschutz	0	0	0
	Summe Gruppe 1	357.600	346.300	360.457

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Ausgaben Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Rechnung Voranschlag Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR Kenn-Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer 2012 EUR 2011 EUR -9.400 9.400 9.300 9.881 -9.300 1192 368.700 390.400 370.196 -368.300 -390.000 -369.819 196.900 -266.700 1301 276.700 195.437 -196.700 -195.437 1310 2.500 1.500 1.466 -2.300 -1.300 -1.466 1320 26.100 25.600 21.596 -10.100 -8.600 -6.835 -242.000 -200.700 242.400 1330 201.100 191.844 -191.419 74.845 -60.900 -60.500 1391 60.900 60.500 -74.845 $1.506.500 \qquad 1.438.300 \qquad 1.442.830 \qquad -1.175.900 \qquad -1.110.200 \qquad -1.097.936$ 1640 2.200 2.200 2.250 -2.200 -2.200 -2.250 2.563 1700 11.800 12.100 -11.800 -12.100 -2.563 -2.340 2.300 2.300 2.300 2.340 -2.300 -2.300 1800 2.509.500 2.340.200 2.315.251 -2.151.900 -1.993.900 -1.954.793

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
2001	Schulverwaltung	11.100	9.800	13.023
2021	Sportverwaltung	0	0	0
2050	Schulaufsicht	90.100	82.000	85.319
2110	Volksschulen	120.900	157.800	123.080
2111	Volksschulen - Schülerausspeisung	65.000	63.000	57.141
2120	Hauptschulen	333.100	341.400	332.927
2121	Hauptschulen - Schülerausspeisung	90.000	81.000	69.763
2122	Hauptschule Lichtenegg - Kunstrasenplatz	7.000	10.500	7.400
2130	Sonderschulen	143.000	116.300	121.976
2140	Polytechnische Schulen	10.600	13.100	17.411
2150	Allgemeinbildende höhere Schulen	0	0	0
2200	Berufsbildende Pflichtschulen	0	0	0
2210	Berufsbildende mittlere Schulen	0	0	0
2211	Gewerbliche und technische Fachschulen	0	0	0
2220	Berufsbildende höhere Schulen	0	0	0
2280	Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher	0	0	0
2300	Förderung des Schulbetriebes	0	0	0
2400	Kindergärten	3.564.500	3.564.300	3.678.889
2491	Förderung privater Kindergärten	0	0	0
2492	Kindergärten-Küche	481.500	424.600	430.784
2500	Schülerhorte	1.209.300	1.360.600	1.287.902
2511	Schüler- und Lehrlingsheime	3.400	3.400	3.400
2520	Jugendherbergen und Jugendheime	52.100	60.300	52.261

		Ausgaben			chuss (+) oder Zuschus	
Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
2001	101.700	89.200	 171.975	 -90.600		-158.951
2021	187.300	119.900	117.992	-187.300	-119.900	-117.992
2050	92.200	83.400	79.590	-2.100	-1.400	5.728
2110	2.385.200	2.249.500	2.303.884	-2.264.300	-2.091.700	-2.180.804
2111	74.900	72.900	64.610	-9.900	-9.900	-7.468
2120	2.419.200	2.277.500	2.219.231	-2.086.100	-1.936.100	-1.886.304
2121	98.900	85.300	87.940	-8.900	-4.300	-18.177
2122	17.500	9.800	13.525	-10.500	700	-6.125
2130	419.500	417.500	433.387	-276.500	-301.200	-311.411
2140	198.900	185.600	180.209	-188.300	-172.500	-162.797
2150	25.000	18.900	25.310	-25.000	-18.900	-25.310
2200	1.050.000	1.264.000	1.263.687	-1.050.000	-1.264.000	-1.263.687
2210	400	400	0	-400	-400	0
2211	100	100	75	-100	-100	-75
2220	85.000	83.600	80.532	-85.000	-83.600	-80.532
2280	69.800	55.200	47.999	-69.800	-55.200	-47.999
2300	230.900	218.500	153.102	-230.900	-218.500	-153.102
2400	9.184.500	8.337.500	8.425.723	-5.620.000	-4.773.200	-4.746.833
2491	2.169.400	1.618.100	1.368.671	-2.169.400	-1.618.100	-1.368.671
2492	731.600	682.300	771.235	-250.100	-257.700	-340.451
2500	2.645.600	2.473.000	2.448.547	-1.436.300	-1.112.400	-1.160.644
2511	158.100	164.100	161.760	-154.700	-160.700	-158.360
2520	158.300	147.800	161.633	-106.200	-87.500	-109.372

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Kenn-		Voranschlag	E i n n a h m e Voranschlag	n Rechnung
ziffer	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
2530	Jugendverkehrserziehung	0	0	0
2591	Jugendförderung und Jugendbetreuung	0	0	0
2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	88.300	84.800	74.933
2594	Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof	191.600	174.100	191.685
2595	Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen"	26.100	32.100	19.276
2596	Jugendtreffs	18.800	25.800	27.595
2597	Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle	11.500	0	0
2620	Sportplätze	10.200	17.200	14.509
2621	Sonstige Sportplätze	500	500	460
2630	Turn- und Sporthallen	3.100	3.100	9.479
2632	BRP Rotax Halle	161.800	174.400	162.293
2633	Kletterhalle	3.000	3.000	3.000
2640	Eislaufplätze und -hallen	83.700	85.600	94.550
2650	Tennisplätze und -hallen	0	0	0
2691	Förderungen	60.000	60.000	60.000
2692	Förderung von Einrichtungen	0	0	0
2700	Volkshochschulen	263.600	251.100	222.874
2731	Stadtbücherei	75.000	81.000	98.458
2800	Förderung von Universitäten und Hochschulen	0	0	0
2890	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0	0	0
2891	Hochschülerheim	0	0	0
2892	Förderung von Studentenheimen	0	0	0
2893	Förderung der Wissenschaften	0	0	0
	Summe Gruppe 2	7.178.800	7.280.800	7.260.398

Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Ausgaben Kenn-Voranschlag Voranschlag Rechnung Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer 2010 EUR 2012 2011 EUR 450 -600 -500 2530 2591 712.800 668.900 685.857 -712.800 -668.900 -685.857 0 2593 88.300 84.800 0 Ω 74.933 2594 191.600 174.100 191.685 0 2595 33.400 31.700 31.643 -7.300 400 -12.367 2596 432.800 404.200 415.731 -414.000 -378.400 -388.135 0 2597 44.500 0 -33.000 Ο 0 2620 160.200 145.800 148.975 -150.000 -128.600 -134.4652621 103.300 73.000 101.465 -102.800 -72.500 -101.005 2630 53.700 50.600 47.407 -50.600 -47.500 -37.927 2632 390.000 362.500 385.722 -228.200 -188.100 -223.429 2633 60.000 60.000 60.000 -57.000 -57.000 -57.000 2640 265.900 245.200 255.361 -161.500 -180.300 -160.8112650 -33.102 44.800 34.000 33.102 -44.800 -34.000 2691 609.600 516.200 632.192 -549.600 -456.200 -572.192 2692 249.600 228.000 227.600 -249.600 -228.000 -227.6002700 730.600 815.500 739.701 -551.900 -479.500-516.827 2731 647.100 645.100 707.190 -572.100 -564.100 -608.7312800 704.300 555.000 415.764 -704.300 -555.000 -415.764 2890 56.800 56.800 54.482 -56.800 -56.800 -54.482 2891 5.000 5.000 5.000 -5.000 -5.000 -5.000 2892 2.400 2.400 400 -2.400 -2.400 -400 2893 10.000 10.000 -10.000 -10.000 1.375 28.165.500 25.759.200 25.796.670 -20.986.700 -18.478.400 -18.536.271

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
3001	Kulturaktivitäten	31.600	41.500	31.077
3201	Musikschule	25.000	44.500	51.259
3211	Magistratskapelle	0	0	41
3212	Symphonieorchester	0	0	0
3220	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	0	0	0
3231	Stadttheater - Gebäude	96.200	100.000	102.567
3232	Stadttheater - Veranstaltungen	135.700	157.300	144.464
3233	Kornspeicher - Gebäude	3.600	3.600	4.274
3240	Maßnahmen zur Förderung der darstellenden Kunst	0	0	0
3291	Sonstige kulturelle Veranstaltungen	37.100	37.000	44.070
3300	Förderung von Schrifttum und Sprache	0	0	0
3301	Lesetopia	0	0	0
3410	Sonstige Sammlungen (Galerie)	105.000	101.700	100.968
3511	Förderung der Kunstpflege	0	0	0
3601	Stadtmuseum	300	300	0
3602	Burg - Museum	31.200	20.000	25.567
3603	Minoriten - Museum	10.400	9.700	41.031
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	6.400	8.800	1.843
3620	Denkmalpflege	100	100	0
3630	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	0	0	0
3691	Brauchtumspflege	0	0	3
3692	Öffentliche Feiern	0	0	1.000
3710	Förderung von Presse und Film	0	0	0

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Übers Voranschlag 2012 EUR	chuss (+) oder Zuschuss Voranschlag 2011 EUR	(-) Rechnung 2010 EUR
3001	404.000	416.800	386.120	-372.400	-375.300	-355.043
3201	391.700	435.500	302.713	-366.700	-391.000	-251.453
3211	41.400	43.500	36.753	-41.400	-43.500	-36.712
3212	30.700	33.100	27.961	-30.700	-33.100	-27.961
3220	71.300	66.400	110.310	-71.300	-66.400	-110.310
3231	329.500	316.300	317.742	-233.300	-216.300	-215.175
3232	495.300	481.400	534.555	-359.600	-324.100	-390.090
3233	15.300	14.200	13.476	-11.700	-10.600	-9.201
3240	16.300	13.300	18.600	-16.300	-13.300	-18.600
3291	151.500	158.200	157.870	-114.400	-121.200	-113.800
3300	18.400	7.900	19.550	-18.400	-7.900	-19.550
3301	50.000	18.000	0	-50.000	-18.000	0
3410	105.000	101.700	101.021	0	0	-53
3511	27.000	27.000	25.050	-27.000	-27.000	-25.050
3601	1.600	1.400	1.517	-1.300	-1.100	-1.517
3602	646.500	519.600	532.165	-615.300	-499.600	-506.597
3603	377.000	364.600	376.778	-366.600	-354.900	-335.747
3610	442.900	358.900	312.059	-436.500	-350.100	-310.216
3620	14.600	15.400	11.904	-14.500	-15.300	-11.904
3630	1.500	1.500	1.530	-1.500	-1.500	-1.530
3691	21.400	22.600	32.044	-21.400	-22.600	-32.040
3692	3.000	3.000	2.374	-3.000	-3.000	-1.374
3710	42.500	42.500	55.800	-42.500	-42.500	-55.800

Summe Gruppe 3

Einnahmen Voranschlag Voranschlag Rechnung
2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR Kennziffer Bezeichnung 3812 0 0 Förderung der sonstigen Kulturpflege 3900 Kirchliche Angelegenheiten

Seite 40

DVR: 0024724

482.600 524.500 548.169

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

 Kenn Voranschlag ziffer
 Voranschlag 2012
 EUR
 Zuschung 2010
 EUR
 Voranschlag 2010
 EUR
 Voranschlag 2010
 EUR
 Voranschlag 2010
 Voranschlag 2012
 Voranschlag 2011
 Voranschlag 2010
 EUR
 Zuschung 2011
 EUR
 Zuschung 2010
 EUR
 Zuschung 2010
 EUR
 Zuschung 2011
 EUR
 Zuschung 2010
 EUR
 Zuschung 2011
 EUR
 Zuschung 2010
 <th

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
4001	Soziale Hilfen	149.200	150.700	200.197
4011	Jugendwohlfahrt	43.000	35.000	32.486
4110	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	11.405.200	11.150.300	11.175.469
4111	Bezirksalten- und Pflegeheim Thalheim	447.500	377.100	453.625
4130	Maßnahmen der Behindertenhilfe	55.000	55.000	56.128
4170	Pflegesicherung	730.400	712.500	834.588
4191	Sonstige Maßnahmen der Sozialhilfe	108.500	285.700	227.512
4220	Tagesheimstätten	23.000	23.300	23.843
4221	Tageszentrum	158.000	163.400	163.850
4222	Tagesheim anderer Betreuungseinrichtungen	0	0	0
4230	Essen auf Rädern	180.000	189.100	184.515
4240	Heimhilfe	0	0	0
4250	Entwicklungshilfe im Ausland	0	0	0
4290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	65.600	48.800	61.745
4291	Förderung der freien Wohlfahrt	6.000	6.000	6.077
4292	Seniorenbetreuung	83.700	76.000	73.162
4293	Freiwillige Wohlfahrtsmaßnahmen	2.900	2.900	1.667
4294	Beratung und Betreuung Wohnungsloser	8.800	8.600	8.346
4295	Mobile Altenhilfe	503.000	452.000	443.385
4296	Mobile Altenhilfe anderer Betreuungseinrichtungen	543.300	530.000	516.897
4297	Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998	88.200	87.400	85.099
4298	Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz	310.100	270.100	0
4390	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	743.900	5.800	2.913

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Ausqaben Kenn-Voranschlag Voranschlag Rechnung Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer 2012 EUR 2011 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR 4001 977.900 1.005.000 931.153 -828.700 -854.300 -730.9551.277.300 4011 1.106.800 983.950 -1.234.300 -1.071.800 -951.463 26.285.900 25.729.524 4110 22.614.300 -11.209.100 -15.135.600 -14.554.055 4111 870.000 848.200 830.000 -422.500 -471.100 -376.374 4130 6.115.100 5.348.000 5.288.924 -6.060.100 -5.293.000 -5.232.796 4170 731.300 1.856.200 1.648.940 -900 -1.143.700 -814.351 4191 238.300 2.183.900 2.055.563 -129.800 -1.898.200 -1.828.051 4220 307.100 292.300 284.018 -284.100 -269.000 -260.175 4221 263.600 224.600 220.331 -105.600 -61.200 -56.481 4222 10.000 9.100 0 -10.000 -9.100 0 4230 203.000 223.500 210.220 -23.000 -34.400 -25.705 4240 160.000 105.000 143.215 -160.000 -143.215-105.000 4250 23.100 18.100 25.963 -23.100 -18.100-25.963 4290 216.300 190.500 113.845 -150.700 -141.700-52.100 4291 339.400 226.500 219.227 -333.400 -220.500 -213.1504292 257.700 229.800 234.936 -174.000 -161.773-153.8004293 217.400 218.400 201.129 -215.500 -214.500 -199.4628.400 4294 3.100 209 400 5.500 8.136 4295 768.300 756.300 758.665 -265.300 -304.300 -315.2804296 1.086.500 1.060.000 1.040.000 -543.200 -530.000 -523.102 4297 196.700 185.400 185.882 -108.500 -100.782-98.000 4298 303.300 279.500 0 6.800 -9.400 0 4390 7.471.800 67.700 62.810 -6.727.900 -61.900 -59.897

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Einnahmen Kenn-Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR 4391 Streetwork 230.400 229.500 210.349 18.600 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 46.000 63.505 78 4410 Maßnahmen zur Behebung von Notständen 100 100 4411 Krisen- und sozialer Hilfsfonds der Stadt Wels 10.400 10.200 8.707 4691 Sonstige familienpolitische Maßnahmen 200 200 10 20.900 20.826 4800 Allgemeine Wohnbauförderung 20.900 4890 Sonstige Maßnahmen Summe Gruppe 4 15.963.300 14.909.200 14.854.989

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Ausqaben Rechnung Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR Kenn-Voranschlag Voranschlag Voranschlag Rechnung 2011 EUR ziffer 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR 4391 431.000 465.200 431.131 -200.600 -235.700 -220.7824392 423.700 419.600 372.837 -377.700 -401.000 -309.332 900 700 875 4410 -800 -600 -796 4411 10.400 10.200 8.707 4691 11.500 10.700 -11.300 -10.500 -10.082 10.092 -323.400 344.300 4800 247.500 338.426 -226.600 -317.599 -315.000 -300.000 4890 315.000 300.000 342.084 -342.084 46.097.800 44.273.500 42.672.669 -30.134.500 -29.364.300 -27.817.680

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
5001	Sanitätsdienst	25.000	16.100	24.330
5010	Umweltschutz	0	0	0
5100	Medizinische Bereichsversorgung	0	0	0
5111	Mutterberatung	130.800	130.800	131.099
5113	Familienberatung	45.900	46.900	45.480
5121	Tuberkulosenberatung	0	0	0
5122	Drogenberatungsstelle Circle	311.700	312.400	298.715
5123	Maßnahmen der medizinischen Betreuung	0	0	0
5124	Suchtprävention	29.600	28.700	40.245
5160	Schulgesundheitsdienst	7.900	0	0
5191	Logopädischer Dienst	50.000	50.000	47.655
5192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	201.100	205.800	141.608
5193	Sozialpsychische Beratungsdienste	2.900	2.300	3.587
5194	Kontaktstelle für Selbsthilfegruppen	100	100	12
5200	Natur- und Landschaftsschutz	0	0	0
5230	Lärmbekämpfung	0	0	10
5280	Tierkörperbeseitigung	0	0	0
5290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0	0	0
5300	Rettungsdienste	0	0	0
5620	Sprengelbeiträge	0	0	0
5691	Förderung von Krankenanstalten	0	0	0
5800	Einrichtungen der Veterinärmedizin	264.800	263.100	207.484
5810	Maßnahmen der Veterinärmedizin	0	0	0
	Summe Gruppe 5	1.069.800	1.056.200	940.232

Kenn-	Voranschlag	A u s g a b e n Voranschlag	Rechnung	Übers Voranschlag	chuss (+) oder Zuschuss Voranschlag	(-) Rechnung
ziffer	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
5001	388.800	318.700	306.285	-363.800	-302.600	-281.954
5010	161.600	152.800	158.352	-161.600	-152.800	-158.352
5100	33.200	33.200	41.453	-33.200	-33.200	-41.453
5111	157.300	153.300	149.538	-26.500	-22.500	-18.438
5113	177.800	145.800	139.812	-131.900	-98.900	-94.332
5121	111.100	111.700	103.705	-111.100	-111.700	-103.705
5122	311.700	312.400	241.863	0	0	56.852
5123	66.500	64.600	67.679	-66.500	-64.600	-67.679
5124	100.900	98.800	96.946	-71.300	-70.100	-56.700
5160	149.000	104.900	102.479	-141.100	-104.900	-102.479
5191	97.100	98.600	90.196	-47.100	-48.600	-42.540
5192	201.100	205.800	186.320	0	0	-44.711
5193	251.500	234.500	216.033	-248.600	-232.200	-212.446
5194	4.800	4.800	4.402	-4.700	-4.700	-4.390
5200	3.600	3.600	6.645	-3.600	-3.600	-6.645
5230	8.200	11.200	17.279	-8.200	-11.200	-17.269
5280	134.900	128.900	127.989	-134.900	-128.900	-127.989
5290	279.700	318.800	323.581	-279.700	-318.800	-323.581
5300	466.300	463.400	456.399	-466.300	-463.400	-456.399
5620	14.750.400	14.778.100	13.690.258	-14.750.400	-14.778.100	-13.690.258
5691	0	23.800	0	0	-23.800	0
5800	297.700	293.700	257.151	-32.900	-30.600	-49.666
5810	600	400	450	-600	-400	-450
	18.153.800	18.061.800	16.784.826	-17.084.000	-17.005.600	-15.844.594

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e : Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
6001	Straßen- und Brückenbau	0	0	0
6002	Wasserbau	0	0	0
6100	Bundesstraßen	0	0	0
6110	Landesstraßen	43.800	33.800	94.381
6120	Gemeindestraßen	2.015.700	1.993.900	1.985.030
6160	Sonstige Straßen und Wege	0	0	0
6171	Straßenmeisterei	2.451.800	2.374.200	2.905.229
6390	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	100	100	172
6400	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung	124.900	122.200	115.673
6401	Parkraumbewirtschaftung	44.100	45.200	72.686
6491	Autobusbahnhof	3.100	3.100	3.633
6711	Flugplatzverwaltung	48.000	55.000	57.689
6900	Verkehr, Sonstiges	0	0	0
	Summe Gruppe 6	4.731.500	4.627.500	5.234.497

-4.011.858

-4.460.400

-4.917.200

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

9.648.700

9.087.900

Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Ausqaben Kenn-Voranschlag Voranschlag Rechnung Voranschlag Voranschlag Rechnung Voranschlag 2012 EUR 2012 EUR ziffer 2011 EUR 2010 EUR 2011 EUR 6001 323.000 290.300 288.753 -323.000 -290.300 -288.753141.400 6002 194.800 -194.800 -141.400 136.627 -136.627-26.000 6100 26.000 26.000 27.485 -26.000 -27.485 6110 43.200 53.200 56.989 600 -19.400 37.391 6120 2.976.400 2.828.400 3.029.213 -960.700 -834.500 -1.044.18267.900 6160 69.600 49.667 -69.600 -67.900 -49.667 6171 3.141.200 2.953.400 2.906.609 -689.400 -579.200 -1.379 6390 149.000 90.700 63.575 -148.900 -90.600 -63.402 6400 1.053.000 1.003.200 989.573 -928.100 -881.000 -873.899 6401 1.080.600 1.038.400 1.031.534 -1.036.500 -993.200 -958.847 -16.400 6491 19.500 15.700 19.152 -12.600 -15.519 6711 57.900 64.800 129.566 -9.900 -9.800 -71.877 514.500 517.606 -514.500 -514.500 6900 514.500 -517.606

9.246.355

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Einnahmen Voranschlag Voranschlag 2012 EUR 2011 EUR Kenn-Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung 2010 EUR 0 7420 Produktionsförderung 7710 0 0 Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs 7800 40.000 Einrichtungen zur Förderung von Handel, Gewerbe u. Industrie 40.000 21.337 7820 Wirtschaftspolitische Maßnahmen 25.000 31.000 42.500 7891 Förderung der gewerblichen Wirtschaft Summe Gruppe 7 65.000 71.000 63.837

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Ausgaben chlag Voranschlag Rec EUR 2011 EUR 201 Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Kenn- Voranschlag ziffer 2012 EUR Rechnung Voranschlag Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR Rechnung 7420 1.500 1.800 500 -1.500 -1.800 7710 321.800 181.800 180.775 -321.800 -181.800 -180.775 -700 7800 40.700 50.600 16.858 -10.600 4.478 7820 1.719.400 1.658.100 1.661.690 -1.694.400 -1.627.100 -1.619.19030.000 30.000 26.397 -30.000 -30.000 -26.39 7891 -26.397 2.113.400 1.922.300 1.886.222 -2.048.400 -1.851.300 -1.822.384

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
8001	Gebäudeverwaltung	49.200	49.000	52.679
8010	Liegenschaftsverwaltung	200	300	0
8121	Öffentliche Bedürfnisanstalten	5.200	60.000	44.021
8131	Abfallabfuhr	6.083.300	5.850.900	5.527.133
8132	Abfallbehandlungsanlage	2.253.000	2.742.800	3.315.390
8135	Abfallwirtschaft	739.100	567.900	624.298
8140	Straßenreinigung	112.500	90.500	91.481
8150	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	18.200	17.000	8.157
8161	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren	2.000	100	123.380
8170	Friedhof	702.700	655.200	584.631
8200	Zentrale Betriebsverwaltung	479.400	479.500	374.327
8201	Werkstättenbetrieb	2.281.700	2.278.300	1.688.993
8202	ZBG - Wechselpersonal	0	0	2.201
8212	KFZ-Werkstätte	244.700	241.900	228.408
8281	Wochen- und Jahrmärkte	182.600	184.000	179.657
8301	Tiergarten Wels	17.100	17.100	23.340
8310	Freibad	133.400	144.900	138.579
8400	Grundbesitz	446.900	432.700	424.563
8410	Grundstücksgleiche Rechte	17.000	17.000	16.253
8420	Waldbesitz	0	0	11.093
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	757.500	752.500	820.581
8591	Haus Leopold Spitzer	7.556.800	7.393.000	8.692.603
8592	Haus Neustadt	5.245.800	5.190.700	5.001.245

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Ordentlicher Voranschlag

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Übe Voranschlag 2012 EUR	erschuss (+) oder Zus Voranschlag 2011 EUR	schuss (-) Rechnung 2010 EUR
8001	148.300	149.000	140.072	-99.100	-100.000	-87.393
8010	126.700	97.300	95.728	-126.500	-97.000	-95.728
8121	50.600	85.400	84.860	-45.400	-25.400	-40.838
8131	5.852.600	5.800.200	5.605.865	230.700	50.700	-78.731
8132	144.000	142.900	130.106	2.109.000	2.599.900	3.185.284
8135	771.700	632.400	672.975	-32.600	-64.500	-48.676
8140	1.359.400	1.208.900	1.431.164	-1.246.900	-1.118.400	-1.339.683
8150	1.024.600	1.035.000	1.005.200	-1.006.400	-1.018.000	-997.043
8161	721.900	1.011.900	859.376	-719.900	-1.011.800	-735.996
8170	591.500	558.600	510.306	111.200	96.600	74.324
8200	447.400	416.100	415.254	32.000	63.400	-40.927
8201	2.885.700	2.632.700	2.624.426	-604.000	-354.400	-935.432
8202	700	0	10.058	-700	0	-7.857
8212	279.900	288.100	261.066	-35.200	-46.200	-32.658
8281	323.800	305.400	296.491	-141.200	-121.400	-116.833
8301	664.700	642.700	704.646	-647.600	-625.600	-681.306
8310	451.700	393.100	444.314	-318.300	-248.200	-305.735
8400	996.000	39.900	38.965	-549.100	392.800	385.598
8410	0	0	0	17.000	17.000	16.253
8420	100	100	0	-100	-100	11.093
8460	691.600	726.500	707.268	65.900	26.000	113.313
8591	7.510.300	7.393.000	7.845.622	46.500	0	846.981
8592	5.231.900	5.190.700	4.819.759	13.900	0	181.485

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Einnahmen Voranschlag Kenn-Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung 2011 EUR 2012 EUR 2010 EUR 8593 Hallenbad 574.700 582.800 573.841 5.037.100 4.842.200 2.982.768 8594 Haus Vogelweide 8601 Stadtgärtnerei 2.253.100 2.217.000 2.334.299 8942 Stadthalle 158.700 146.400 148.836 8944 Veranstaltungszentrum Minoriten 94.100 85.000 64.288 60.300 8991 Veranstaltungen 60.000 164.189 Summe Gruppe 8 35.506.000 35.099.000 34.241.248

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Ausgaben Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Kenn- Voranschlag
ziffer 2012 EUR Rechnung Voranschlag Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR Voranschlag Rechnung Voranschlag 2011 EUR 2010 EUR 8593 883.600 830.300 855.642 -308.900 -247.500 -281.800 8594 5.197.400 4.961.500 3.233.917 -160.300 -119.300 -251.149 2.300.200 2.395.930 -83.200 8601 2.395.900 -142.800 -61.630 8942 265.300 229.800 256.568 -106.600 -83.400 -107.732 8944 102.800 94.300 90.114 -8.700 -9.300 -25.826 283.300 309.400 466.918 -223.300 -249.100 -302.72 8991 -302.729 39.403.400 37.475.400 36.002.622 -3.897.400 -2.376.400 -1.761.374

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
9001	Finanzmanagement	64.500	63.900	62.394
9002	Stadtbuchhaltung	7.100	7.000	7.125
9003	Steuerverwaltung	10.100	8.100	11.446
9004	Stadtkasse	200	200	141
9100	Geldverkehr	52.200	22.200	23.466
9120	Rücklagen	0	0	0
9140	Beteiligungen	1.757.000	1.757.000	611.036
9141	Beteiligungen - EWWAG	539.000	539.000	539.000
9142	Beteiligungen - SPKAG	665.000	665.000	665.025
9144	Investitions- und Tilgungszuschüsse Abschnitte 85 - 89	0	0	256.804
9200	Ausschließliche Gemeindeabgaben	43.282.000	40.339.000	40.320.328
9210	Zwischen Ländern und Gemeinden geteilte Abgaben	67.000	62.000	67.925
9230	Abgaben von demselben Besteuerungsgegenstand	0	0	338
9240	Zuschlagsabgaben zu Bundesabgaben	20.000	0	0
9250	Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben	66.017.900	63.004.400	59.856.028
9300	Landesumlage	0	0	0
9410	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG	643.800	648.800	181.314
9420	Sonstige Finanzzuweisungen	0	0	145.997
9430	Zuschüsse nach dem FAG	0	0	0
9450	Sonstige Zuschüsse des Bundes	1.098.000	0	0
9500	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	0	0	0
9700	Verstärkungsmittel	0	0	0
9800	Zuführungen an den außerordentlichen Haushalt	0	0	0

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Übers Voranschlag 2012 EUR	chuss (+) oder Zuschus Voranschlag 2011 EUR	s (-) Rechnung 2010 EUR
9001	802.000	762.800	708.324	-737.500	-698.900	-645.930
9002	537.000	534.000	549.657	-529.900	-527.000	-542.532
9003	482.600	513.700	452.312	-472.500	-505.600	-440.865
9004	140.900	136.200	130.078	-140.700	-136.000	-129.936
9100	54.000	53.000	29.164	-1.800	-30.800	-5.697
9120	0	0	2.089.540	0	0	-2.089.540
9140	1.919.000	1.254.000	926.946	-162.000	503.000	-315.910
9141	0	0	0	539.000	539.000	539.000
9142	0	0	0	665.000	665.000	665.025
9144	44.300	56.500	0	-44.300	-56.500	256.804
9200	900	800	833	43.281.100	40.338.200	40.319.495
9210	63.800	59.100	78.152	3.200	2.900	-10.227
9230	0	0	0	0	0	338
9240	0	0	0	20.000	0	0
9250	0	0	0	66.017.900	63.004.400	59.856.028
9300	5.895.200	5.429.900	5.105.093	-5.895.200	-5.429.900	-5.105.093
9410	0	0	0	643.800	648.800	181.314
9420	0	0	0	0	0	145.997
9430	0	0	0	0	0	0
9450	0	0	0	1.098.000	0	0
9500	739.600	896.800	0	-739.600	-896.800	0
9700	0	526.200	0	0	-526.200	0
9800	287.500	223.500	80.935	-287.500	-223.500	-80.935

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

Einnahmen Kenn-Voranschlag Voranschlag Rechnung 2012 EUR 2011 EUR ziffer Bezeichnung 2010 EUR 5.738.500 9810 Haushaltsausgleich durch Rücklagen 7.635.200 7.977.639 2.021.300 268.800 1.816.855 9900 Überschüsse und Abgänge (soweit nicht zugeordnet) 174.000 174.400 174.602 9910 Rückersetzte, nicht absetzbare Einnahmen und Ausgaben 9920 Abgänge an Kassenausgabe-u. Ausfälle an Kasseneinnahmeresten Summe Gruppe 9 122.157.600 115.195.000 112.717.470

Gesamtübersicht Ordentlicher Voranschlag

A u s g a b e n Überschuss (+) oder Zus Voranschlag Rechnung Voranschlag Voranschlag 2011 EUR 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Kenn- Voranschlag ziffer 2012 EUR Rechnung 2010 EUR 0 0 0 5.738.500 7.635.200 9810 7.977.639 0 2.021.300 268.800 1.816.855 9900 0 0 9910 60.000 60.000 7.951 114.000 114.400 166.651 60.000 60.000 0 -60.000 -60.000 9920

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
0000	Gewählte Gemeindeorgane	0	0	44.034
0101	Direktion	0	0	5.617
0102	Büro des Bürgermeisters	0	0	1.803
0103	Gemeinderatskanzlei	0	0	90
0104	Sonstige Gemeinsame Aufwendungen	600.000	400.000	84.457
0105	Bürgercenter	0	0	596
0106	Büro des Magistratsdirektors	0	0	452
0107	Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration	0	0	103
0111	Personal und Besoldung	0	0	74.217
0120	Hilfsdienste	0	25.000	17.780
0121	Postservice	0	12.000	0
0123	Reinigung	0	0	1.726
0124	Telekommunikation	0	0	10.896
0132	Kopierservice	0	0	608
0133	Allgemeines Inventar	10.000	10.000	0
0141	Kontrollstelle	0	0	341
0151	Presse	0	0	303
0152	Öffentlichkeitsarbeit	0	0	352
0160	Elektronische Datenverarbeitung	257.300	284.400	116.052
0201	Zivilrecht	0	0	452
0231	Meldeservice	0	0	5.647
0241	Wählerservice	0	0	134
0250	Staatsbürgerschaft	0	0	1.298

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

Ausqaben Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung Voranschlag Rechnung ziffer 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR Kenn- Voranschlag ziffer 2012 EUR 44.034 Ο 5.617 Ω 1.803 Ω 0104 600.000 400.000 84.457 Ω Ω Ω n Ω Ω Ω 74.217 25.000 17.780 12.000 1.726 10.896 10.000 10.000 Ω n 0160 257.300 284.400 116.052 Ω 5.647 Ω Ω n Ω Ω 1.298

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
0290	Amtsgebäude	890.200	1.194.800	4.381.115
0302	Baurecht	0	0	2.076
0304	Sachverständigendienst	50.000	0	465
0311	Stadtplanung	41.500	64.000	42.284
0312	Verkehrsplanung	10.000	10.000	0
0331	Hochbau	0	0	1.286
0332	Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst	6.000	6.000	0
0500	Bezirksverwaltung	0	0	312
0501	Aufenthaltswesen	0	0	202
0502	Gewerbe	0	0	467
0503	Betriebsanlagenrecht	0	0	931
0991	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	4.000	13.000	900
	Summe Gruppe 0	1.869.000	2.019.200	4.797.008

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Kenn- Voranschlag ziffer 2012 EUR Rechnung Voranschlag Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR Rechnung 0290 890.200 1.194.800 4.381.115 0302 0 2.076 50.000 0311 41.500 64.000 42.284 0312 10.000 10.000 1.286 6.000 6.000 Ω Ω Ω 4.000 13.000 1.869.000 2.019.200 4.797.008

Auserordentlicher voranschlag

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Einnahmen Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
1192	Ordnungswache	0	0	5.144
1301	Lebensmittelpolizei	0	0	227
1630	Freiwillige Feuerwehr	685.000	276.000	168.466
1700	Allgemeine Angelegenheiten	0	4.000	0
	Summe Gruppe 1	685.000	280.000	173.838

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
2021	Sportverwaltung	40.000	0	518
2110	Volksschulen	789.300	436.000	715.318
2120	Hauptschulen	637.000	791.800	500.257
2122	Hauptschule Lichtenegg - Kunstrasenplatz	0	0	76.086
2130	Sonderschulen	7.000	7.000	73.494
2140	Polytechnische Schulen	4.000	4.000	10.612
2280	Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher	0	0	174.975
2300	Förderung des Schulbetriebes	0	0	244.603
2400	Kindergärten	232.000	476.000	2.227.975
2491	Förderung privater Kindergärten	638.800	264.300	429.859
2492	Kindergärten-Küche	0	0	1.268
2500	Schülerhorte	0	16.000	197
2511	Schüler- und Lehrlingsheime	0	0	108.572
2520	Jugendherbergen und Jugendheime	5.000	10.000	0
2591	Jugendförderung und Jugendbetreuung	0	115.000	4.806
2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	60.000	50.000	10.710
2596	Jugendtreffs	300.000	0	0
2597	Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle	0	0	0
2621	Sonstige Sportplätze	0	4.105.000	1.817
2640	Eislaufplätze und -hallen	55.000	0	52.433
2650	Tennisplätze und -hallen	0	0	120.000
2691	Förderungen	0	0	7.800
2692	Förderung von Einrichtungen	0	342.200	267.300

Kenn- ziffer	Voranschlag 2012 EUR	A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	Übe Voranschlag 2012 EUR	rschuss (+) oder Zu Voranschlag 2011 EUR	schuss (-) Rechnung 2010 EUR
2021	40.000	0	518	0	0	0
2110	789.300	436.000	715.318	0	0	0
2120	637.000	791.800	500.257	0	0	0
2122	0	0	76.086	0	0	0
2130	7.000	7.000	73.494	0	0	0
2140	4.000	4.000	10.612	0	0	0
2280	0	0	174.975	0	0	0
2300	0	0	244.603	0	0	0
2400	232.000	476.000	2.227.975	0	0	0
2491	638.800	264.300	429.859	0	0	0
2492	0	0	1.268	0	0	0
2500	0	16.000	197	0	0	0
2511	0	0	108.572	0	0	0
2520	5.000	10.000	0	0	0	0
2591	0	115.000	4.806	0	0	0
2593	60.000	50.000	10.710	0	0	0
2596	300.000	0	0	0	0	0
2597	0	0	0	0	0	0
2621	0	4.105.000	1.817	0	0	0
2640	55.000	0	52.433	0	0	0
2650	0	0	120.000	0	0	0
2691	0	0	7.800	0	0	0
2692	0	342.200	267.300	0	0	0

Voranschlag der Stadt Wels 2012

DVR: 0024724

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

 Kenn-ziffer Bezeichnung
 Bezeichnung
 Voranschlag 2012 EUR
 Voranschlag 2011 EUR
 Rechnung 2010 EUR

 2700 Volkshochschulen
 0
 0
 21.924

 2731 Stadtbücherei
 0
 0
 354.029

 Summe Gruppe 2
 2.768.100
 6.617.300
 5.404.561

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

 Kenn Voranschlag ziffer
 A u s g a b e n Voranschlag ziffer
 Rechnung Z012 EUR
 Voranschlag Z011 EUR
 Rechnung Z010 EUR
 Voranschlag Z012 EUR
 Voranschlag Z011 EUR
 Rechnung Z010 EUR

 2700
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 <td

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
3001	Kulturaktivitäten	0	0	2.532
3201	Musikschule	573.400	573.400	1.101.109
3231	Stadttheater - Gebäude	30.000	30.000	3.831
3400	Museen	400.000	0	0
3601	Stadtmuseum	0	0	388
3602	Burg - Museum	0	8.000	388
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	7.500	7.500	263.218
3620	Denkmalpflege	50.000	10.000	0
3900	Kirchliche Angelegenheiten	101.000	61.000	42.000
	Summe Gruppe 3	1.161.900	689.900	1.413.467

0

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

1.161.900 689.900

Ausgaben Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Kenn- Voranschlag ziffer 2012 EUR Voranschlag 2011 EUR Rechnung Voranschlag Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR Rechnung 2.532 0 0 3001 0 3201 573.400 573.400 1.101.109 0 0 30.000 3231 30.000 3.831 3400 400.000 0 0 3601 0 0 388 0 388 3602 0 8.000 0 263.218 3610 7.500 7.500 Ω 0 10.000 3620 50.000 0 0 61.000 3900 101.000 42.000

1.413.467

Außerordentlicher Voranschlag

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
4001	Soziale Hilfen	0	0	1.396
4011	Jugendwohlfahrt	0	0	2.214
4110	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	319.500	316.000	5.005.607
4130	Maßnahmen der Behindertenhilfe	86.000	0	0
4220	Tagesheimstätten	13.200	0	0
4291	Förderung der freien Wohlfahrt	600.000	600.000	0
4392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	0	0	3.308
	Summe Gruppe 4	1.018.700	916.000	5.012.527

0

0

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Kenn- Voranschlag ziffer 2012 EUR Rechnung Voranschlag Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR Rechnung 0 0 1.396 0 0 4001 0 2.214 0 0 4011 4110 319.500 316.000 5.005.607 4130 86.000 0 0 4220 13.200 0 4291 600.000 600.000 0 3.308 4392

1.018.700 916.000 5.012.527

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
5001	Sanitätsdienst	15.000	10.000	18.108
5100	Medizinische Bereichsversorgung	0	10.000	0
5111	Mutterberatung	0	0	4.338
5122	Drogenberatungsstelle Circle	6.000	6.000	0
5193	Sozialpsychische Beratungsdienste	0	0	10.313
5290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	40.000	195.000	42.218
5800	Einrichtungen der Veterinärmedizin	50.000	60.000	-60
	Summe Gruppe 5	111.000	281.000	74.918

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

Ausgaben Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Kenn- Voranschlag ziffer 2012 EUR Voranschlag 2011 EUR Rechnung Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR Voranschlag Voranschlag Rechnung 2011 EUR 2010 EUR 0 0 0 5001 15.000 10.000 18.108 5100 0 10.000 0 0 0 5111 4.338 5122 6.000 6.000 0 0 0 0 10.313 5193 0 5290 40.000 195.000 42.218 0 60.000 5800 50.000 111.000 281.000 74.918 0 0

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e n Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
6001	Straßen- und Brückenbau	0	0	6.811
6100	Bundesstraßen	250.000	250.000	0
6110	Landesstraßen	80.000	130.000	0
6120	Gemeindestraßen	1.865.000	1.995.000	1.211.380
6160	Sonstige Straßen und Wege	280.000	190.000	19.852
6171	Straßenmeisterei	280.000	178.000	270.573
6390	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	50.000	470.000	120.000
6400	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung	220.000	242.000	356.360
6401	Parkraumbewirtschaftung	24.000	24.000	1.200
6491	Autobusbahnhof	0	0	221.904
	Summe Gruppe 6	3.049.000	3.479.000	2.208.082

G e s a m t ü b e r s i c h t Außerordentlicher Voranschlag

Ausgaben Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Kenn- Voranschlag ziffer 2012 EUR Voranschlag 2011 EUR Rechnung Voranschlag Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR Rechnung 0 Ω 6001 0 6.811 6100 250.000 250.000 0 0 0 80.000 130.000 6110 6120 1.865.000 1.995.000 1.211.380 0 6160 280.000 190.000 19.852 0 280.000 178.000 6171 270.573 0 6390 50.000 470.000 120.000 Ω 0 6400 220.000 242.000 356.360 0 6401 24.000 24.000 1.200 0 6491 221.904 3.049.000 3.479.000 2.208.082

Voranschlag der Stadt Wels 2012

DVR: 0024724

G	е	S	а	m	t	ü	b	е	r	s	i	С	h	t	
Αι	ıße	ero	oro	der	nt]	lio	che	er	Vo	ora	ans	scl	nla	ag	

E i n n a h m e n

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E in nahmen Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
7820	Wirtschaftspolitische Maßnahmen	150.000	350.000	301.800
	Summe Gruppe 7	150.000	350.000	301.800

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

150.000

350.000

A u s g a b e n Überschuss (+) oder Zuschuss (-)
Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung
Ziffer 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR
7820 150.000 350.000 301.800 0 0 0 0

301.800

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	E i n n a h m e Voranschlag 2011 EUR	n Rechnung 2010 EUR
8001	Gebäudeverwaltung	 	 0	
8010	Liegenschaftsverwaltung	0	0	84
8131	Abfallabfuhr	55.000	77.000	207.589
8140	Straßenreinigung	160.000	70.000	65.298
8150	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	142.000	72.000	150.465
8160	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren	962.000	1.050.000	454.136
8170	Friedhof	30.000	140.000	2.793
8201	Werkstättenbetrieb	30.000	16.000	540.143
8202	ZBG - Wechselpersonal	0	0	227.714
8212	KFZ-Werkstätte	0	0	73.738
8281	Wochen- und Jahrmärkte	10.000	10.000	25.379
8301	Tiergarten Wels	252.500	555.000	51.847
8310	Freibad	50.000	300.000	22.734
8400	Grundbesitz	0	0	608.877
8420	Waldbesitz	0	0	168.369
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	0	0	293.762
8591	Haus Leopold Spitzer	24.000	42.000	91.188
8592	Haus Neustadt	18.000	18.000	205.230
8593	Hallenbad	240.000	240.000	88.029
8594	Haus Vogelweide	260.000	486.000	241.575
8595	Haus Magazinstraße	0	1.488.000	0
8596	Haus Noitzmühle	600.000	0	0
8601	Stadtgärtnerei	220.000	455.000	445.457

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

Ausgaben Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Rechnung Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR Kenn-Voranschlag Voranschlag Voranschlag Rechnung 2012 EUR ziffer 2011 EUR 2011 Ω 0 0 Ω 8001 519 n 84 8010 0 0 55.000 77.000 8131 207.589 8140 160.000 70.000 65.298 0 8150 72.000 142.000 150.465 0 1.050.000 8160 962.000 454.136 0 0 140.000 2.793 8170 30.000 Ω 0 n 8201 30.000 16.000 540.143 0 0 8202 0 0 227.714 0 0 8212 73.738 0 0 0 0 8281 10.000 10.000 25.379 0 0 8301 252.500 555.000 51.847 0 0 8310 50.000 300.000 22.734 0 0 8400 0 0 608.877 0 0 8420 0 0 168.369 0 0 8460 0 0 293.762 0 0 8591 24.000 42.000 91.188 0 0 8592 18.000 18.000 205.230 n 8593 240.000 240.000 88.029 0 486.000 241.575 8594 260.000 0 0 8595 0 1.488.000 0 0 0 8596 600.000 0 0 0 8601 220.000 455.000 445.457 0 0

Voranschlag der Stadt Wels 2012

DVR: 0024724

G	е	S	а	m	t	ü	b	е	r	S	i	С	h	t	
Αι	ıße	ero	oro	der	nt]	lio	che	er	Vo	ora	ans	scl	nla	aq	

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

 A u s g a b e n
 Überschuss (+) oder Zuschuss (-)

 Kenn Voranschlag ziffer
 Voranschlag 2012
 EUR
 Rechnung 2010
 EUR
 2010
 EUR
 2012
 EUR
 2011
 EUR
 2010
 EUR

 8942
 0
 560.000
 33.333
 0
 0
 0
 0

 3.053.500
 5.579.000
 3.998.271
 0
 0
 0
 0

Außerordentlicher Voranschlag

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Einnahmen Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
9001	Finanzmanagement	0	0	853
9002	Stadtbuchhaltung	0	0	491
9003	Steuerverwaltung	0	0	484
9004	Stadtkasse	0	0	0
9140	Beteiligungen	1.000.000	2.830.600	7.300.000
9470	Sonstige Zuschüsse der Länder	0	0	250.000
9500	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	0	6.485.200	0
	Summe Gruppe 9	1.000.000	9.315.800	7.551.830

0

Ω

Gesamtübersicht Außerordentlicher Voranschlag

A u s g a b e n Voranschlag 2011 EUR Überschuss (+) oder Zuschuss (-) Rechnung Voranschlag Voranschlag 2010 EUR 2012 EUR 2011 EUR Kenn- Voranschlag ziffer 2012 EUR Rechnung 2010 EUR 0 0 0 0 9001 853 9002 0 491 0 0 0 9003 Ο Ω 484 9004 0 9140 1.000.000 2.830.600 7.300.000 0 0 250.000 9470 0 0 9500 0 6.485.200

1.000.000 9.315.800 7.551.830

Einzelvoranschläge 2012

Ordentlicher Haushalt

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

0 0 0 0 0 0	Voranschlag der Stadt wels . Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Gewählte Gemeindeorgane Gewählte Gemeindeorgane	2012		DVR- 0024724
0 0 0 0	Gewählte Gemeindeorgane			TA 0 0 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0000	Einnahmen			
824100.8 828000.6 860201.9 868100.5 868200.3	Einnahmen aus Bestandzins	0 0 4.000 76.200 77.600	74.000	216 DILV B 47 BB00 A 864 BB00 A 71.384 DIPE A 78.081 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0000 Einnahmen	157.800	155.900	
1.0000	Ausgaben			
050100.5 298502.4 346100.9 400000.4 400100.2 400200.0 400500.3 452000.1 453100.8 456000.7 457100.6 457100.4 457200.2	Änderungen Telekommunikationsanlagen	0 0 1.600 1.000 1.000 1.200 1.200 5.000 200 3.000 2.700 7.000 300	0 0 1.100 1.000 900 1.200 1.700 5.000 200 3.000 2.700 6.700 300	1.586 DIIT B 159 FDF1 B 553 FDF1 B 243 BB00 A 1.541 SBZE A 898 BB00 A 0 DIIT B 3.668 SBGF A 0 SBGF A 4.091 BB00 A 2.004 BB00 A 7.939 SBZE A 103 SBZE A
457205.1 459100.2 560300.4 563000.7 617100.1 617205.8 618000.2	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)	29.000 100 0 0 6.000 100 200	30.700 100 0 0 6.000 100 200	25.708 SBZE A 44 BB00 A 0 DIPE A 0 DIPE A 6.708 SBGF A 0 SBGF A 0 BB00 A
618500.1 631000.5 650000.1 670200.3 670300.1 700000.1 700400.3 700500.0	Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte.24 12 STelekommunikationsdienste24 12 SZinsen für Finanzschulden - Inland.25 15 SAllgemeine Versicherungen24 12 SKraftfahrzeugversicherungen24 12 SMietzinse24 12 SMiete aus Leasingvertrag-Immobilien24 12 SMiete für Telekommunikationsanlagen24 12 S	0 12.200 200 1.400 2.600 4.500 0 3.600	0 10.700 200 1.400 2.500 4.500 0 3.600	17 DIIT B 11.069 DIIT B 47 FDFI B 1.340 FDFI B 2.466 FDFI B 4.622 BB00 A 831 FDFI B 4.188 DIIT B
710000.0	Öffentlighe Abgeben (Auggeben) ehne Cobübren gemäß EAC 24 12		1 200	22 070 PP00 A

1.300

1.601.000

1.300

1.628.000

22.979 BB00 A

1.605.314 DIPE A

Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12

710000.9

721100.4

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung DVR: 0024724

0	0			Gewählte Gemeindeorgane
0	0	0		Gewählte Gemeindeorgane
0	0	0	0	Gewählte Gemeindeorgane

TA 0 0 0 0

Kenn- ziffer	Bezeichnung		VO	ST SN	Vorans 2012	EUR	Vorans 2011	EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB	R
721300.0	Reisekosten der Organe		22	12	3	0.000	3	5.000	23.532	DIPE	Α
723000.4	Amtspauschalien und Repräsent	ationsausgaben	24	12	2	0.700	2	0.700	16.510	BB00	Α
725105.9	Vergütung für Bibliothekserfo	dernisse (2.0132.810105.4	24	18 D		100		100	0	BB00	Α
726000.1	Mitgliedsbeiträge an Institut	ionen	24	12		200		200	190	SBGF	Α
728000.9	Entgelte für sonstige Leistun	gen	24	12		1.600		1.600	784	BB00	Α
728505.7	Vergütung für Leistungen d.PK	5 (2.0132.810105.4)	24	18 D		200		200	0	BB00	Α
729105.5	Vergüt. f. Personalbeist. v.H	ilfsd. (2.0120.829205.6) .	24	18 D		1.000		1.000	0	SBGF	Α
729110.5	Gesundheits-u.Sozialhilfebere	ich – nichtabziehbare Betr	24	12		4.000		4.000	864	BB00	Α
729135.2	Vergütung f. Leistungen v. Wei	ckst.Bet.(2.8201.810305.5)	24	18 D		0		0	90	BB00	Α
729305.1	Vergütung Kosten KFZ-Werkstät	te (2.8212.810205.4)	24	18 D		0		0	857	BB00	Α
729505.6	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werk				2	5.000	2	5.000	9.203	SBGF	Α
753001.5	Laufende Transferzahlungen an	Sozialversicherungsträger	26	16		0		0	129.323	DIPE	Α
757200.9	Zuwendung für Förderung der F	raktionsarbeit	27	14	8	3.800	8	3.800	93.051	BB00	Α
757300.7	Förderung d. Tätigkeit d. im GR	vertretenen pol. Parteien	27	14	10	9.400	10	9.400	121.434	BB00	Α
760000.8	Pensionen und sonstige Ruhebe	züge (Einschl. DGB)	21	11	86	5.400	85	6.000	850.455	DIPE	A
	Summe Teilabschnitt 0000	Ausgaben			2.82	 7.800	2.85	0.100	2.954.428		
		Einnahmen			15	7.800	15	5.900	150.595		
		Zuschuss			2.67	0.000	2.69	4.200	2.803.833		

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung DVR: 0024724 Ο

U	vertretungskorper	und arrgemerne	verwartung
Λ 1	Hanntmann 1 tung		

0 1 0 1 0 Hauptverwaltung

Zentralamt Direktion 0 1 0 1 TA 0 1 0 1

0 400 2.000	
0 400 2.000	0 DI00 A
400 2.000	
400 2.000	
0	710 DI00 A 12.732 DIPE A 20.866 DIPE A
12.900	34.762
0 0 500 2.000 500 700 10.000 100 100 521.300 362.400 0 1.000 1.800 8.900 0 6.200 13.600 40.600 107.100 2.600 7.800 200	453 DIIT B 0 FDFI B 213 DI00 A 1.328 DI00 A 201 DI00 A 734 SBZE A 4.254 SBZE A 4.254 SBZE A 13 DI00 A 43 DI00 A 43 DI00 A 43 DI0E A 359.939 DIPE A 3.138 DIPE A 1.065 DIPE A 1.065 DIPE A 1.065 DIPE A 1.085 DIPE A 1.285 DIPE A 1.285 DIPE A 1.285 DIPE A 4.053 DIPE A 2.84 DIPE A 4.1053 DIPE A 2.84 DIPE A 4.1053 DIPE A 2.85 DIPE A 1.285 DIPE A 1.285 DIPE A 1.285 DIPE A 2.84 DIPE A 2.85 DIPE A 3.857 DIPE A 4.958 DIPE A 3.857 DIPE A 3.85
-	12.900 0 0 500 2.000 500 700 10.000 100 100 521.300 362.400 0 1.000 1.000 1.800 8.900 0 6.200 13.600 40.600 107.100 2.600 7.800 200 2.800

Voranschlag der Stadt Wels 2012

0 0 1 0 1 0 0 1 0 1	Vertretungskörper und allg Hauptverwaltung Zentralamt Direktion	emeine Verwaltung						TA 0	1 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ :	ST SN	Voranso 2012	hlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
725105.5 728000.5 728120.1 728170.6 729110.1 729135.8	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 24 18 D Entgelte für sonstige Leistungen			1	200 3.000 400 .800 2.000		200 2.000 400 1.800 2.000	571 927 1.608 710	DI00 A DI00 A DIIT B SBZE A DI00 A DI00 A
	Summe Teilabschnitt 0101	Ausgaben Einnahmen		1.161	.000		0.600	1.283.273 34.762	
		Zuschuss		1.132	2.400	1.08	7.700	1.248.511	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung DVR: 0024724

U	vertretungskorper	una	arigemeine	verwartung
Λ 1	Hauntmannaltung			

0 1 0 1 0 Hauptverwaltung Zentralamt

0 1 0 2	Büro des Bürgermeisters	TA 0 1 0 2

0 1 0 2	Büro des Bürgermeisters			TA 0 1 0 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0102	E i n n a h m e n			
2.0102				
817100.1 860201.3	Fernsprechgebührenersätze	0 500	0 500	13 DIIT B 165 BB00 A
	Summe Teilabschnitt 0102 Einnahmen	500	500	178
1.0102	Ausgaben			
050100.9 346100.3 400000.8 400500.7 456000.1 457000.0 457200.6 457205.5 458000.9 459000.8 500000.7 51000.4 560100.2 560300.1 565100.7 566000.8 567000.7 569000.5 580000.0 581000.9 581300.3 590000.8 631000.9 650000.5 690000.7 700500.4	Änderungen Telekommunikationsanlagen	0 400 300 0 1.000 300 900 200 300 200 100 247.700 93.000 73.500 800 2.000 9.800 25.000 17.500 18.400 50.200 900 3.800 2.000	0 100 300 0 1.000 300 900 200 300 200 100 229.400 88.100 69.600 700 1.700 9.500 13.000 0 16.900 18.600 45.200 900 3.600 200 2.700 0 1.200 0	198 DIIT B 76 FDFI B 126 BB00 A 0 DIIT B 746 BB00 A 121 BB00 A 897 SBZE A 95 SBZE A 95 SBZE A 143 SBZE A 75 BB00 A 49 BB00 A 228.251 DIPE A 87.629 DIPE A 87.629 DIPE A 2.882 DIPE A 2.882 DIPE A 33.587 DIPE A 33.587 DIPE A 8.058 DIPE A 0 DIPE A 16.812 DIPE A 19.400 DIPE A 19.400 DIPE A 19.400 DIPE A 3.232 DIPE A 3.232 DIPE A 4.125 BB00 A 2.488 DIIT B 6 FDFI B 6 FDFI B 6 FDFI B 1.365 DIIT B
728000.3 729105.9	Entgelte für sonstige Leistungen 24 12 Vergütung f. Leistungen v.d.Stadtg. (2.8601.810105.0) . 24 18 D	100 4.000	100 4.000	0 BB00 A 4.308 BB00 A

Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	2012	

0 0 1 0 1 0 0 1 0 2	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Zentralamt Büro des Bürgermeisters	meine Verwaltung				TA 0 1 0 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
729110.9 729135.6				500 0	500 0	165 BB00 A 42 BB00 A
	Summe Teilabschnitt 0102	Ausgaben Einnahmen		554.500 500	509.300 500	543.395 178
		Zuschuss		554.000	508.800	543.216

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung DVR: 0024724

U	vertretungskorper	una	arraemerne	verwartun
Λ 1	Unintrorwaltung			

Hauptverwaltung 0 1 0

Zentralamt

0 1 0 3	Gemeinderatskanzlei				TA 0 1 0 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.0103	Einnahmen				
860201.1	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleic				13 DI00 A
	Summe Teilabschnitt 0103 Einnahmen		100	100	13
1.0103	Ausgaben				
050100.7 400000.6 456000.9 457000.8 457200.4 457205.3 500000.5 510000.3 560100.0 563000.9 580000.8 581000.7 581300.1 590000.6 618000.7 700500.2 710000.1 725000.4 725105.1 729110.7	Änderungen Telekommunikationsanlagen	23 12 23 12 23 12 23 12 S 23 18 D 20 10 S 20 10 S 24 12 S FAG 24 12 S FAG 24 12 S Betr 24 18 D	0 300 400 100 0 400 84.200 32.300 800 2.000 1.500 11.300 500 1.600 300 300 300 300 400 100	0 300 400 100 200 300 81.800 30.600 800 2.000 4.500 10.800 500 1.500 300 400 300 400 100	50 DIIT B 78 DI00 A 271 DI00 A 200 DI00 A 0 SBZE A 349 SBZE A 349 SBZE A 81.345 DIPE A 28.362 DIPE A 729 DIPE A 1.917 DIPE A 5.054 DIPE A 10.226 DIPE A 420 DIPE A 420 DIPE A 1.486 DIPE A 0 DI00 A 449 DIIT B 347 DIIT B 470 DI00 A 207 DI00 A 0 DI00 A 13 DI00 A
	Summe Teilabschnitt 0103 Ausgaben Einnahmen		136.800	135.300	131.800
	Zuschuss		136.700	135.200	131.786

Voranschlag der Stadt Wels 2012

0 0 1 0 1 0 0 1 0 4	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Zentralamt Sonstige Gemeinsame Aufwend	J						TA 0	1 0 4
Kenn- ziffer	Bezeichnung		ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
2.0104	Einnahmen								
817305.2 824105.7	Vergütung Verwaltungsgemeinkosten				9.200 6.800		2.500 6.800	768.922 6.800	FDFI B SOSB E
	Summe Teilabschnitt 0104	Einnahmen		79	6.000	79	9.300	775.722	
1.0104	Ausgaben								
670200.3 729000.8	Allgemeine Versicherungen 24 12 S Projekt Neugestaltung Innenstadt 24 12 D		12 S 12 D	7	7.100	7	8.000		FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0104	Ausgaben Einnahmen			7.100 6.000		8.000 9.300	78.551 775.722	
		Überschuss		71	8.900	72	1.300	697.170	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung

U		vereredungshorper	una	arraciiicriic
0	1	Hauptverwaltung		

0 1 0 Zentralamt
0 1 0 5 Bürgergente TA 0 1 0 5

0 1 0 5	Bürgercenter			TA 0 1 0 5
Kenn-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer 	Bezeichnung VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
2.0105	Einnahmen			
817100.4	Fernsprechgebührenersätze	0	0	8 DIIT B
828000.3	Rückersätze von Ausgaben	0	0	0 FDFI B
860201.6	Gesundheits-u.Soziainiilebereich-Beiniilen/Ausgleichsbe 15 24	300	300	283 DIBC A
	Summe Teilabschnitt 0105 Einnahmen	300	300	291
1.0105	Ausgaben			
042000.5	Amtsausstattung	0	0	0 DIBC A
050100.2	Änderungen Telekommunikationsanlagen 40 13 S	0	0	156 DIIT B
400000.1	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens 23 12	400	400	231 DIBC A
403000.8 452000.8	Handelswaren	100 300	100 300	35 DIBC A 297 SBGF A
453100.5	Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz 23 12 S	100	100	297 SBGF A 0 SBGF A
456000.4	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	300	300	335 DIBC A
457000.3	Druckwerke	100	100	18 DIBC A
457205.8	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)	3.000	3.000	2.665 SBZE A
459000.1	Sonstige Verbrauchsgüter	100	100	55 DIBC A
500000.0	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S	192.100	172.400	171.520 DIPE A
510000.8	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung 20 10 S	113.600	108.400	107.537 DIPE A
560100.5	Fahrtkostenzuschüsse	200	100	37 DIPE A
560300.1	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S	100	100	171 DIPE A
563000.4	Sonstige Aufwandsentschädigungen 20 10 S	6.200	6.000	5.910 DIPE A
569000.8	Sonstige Nebengebühren	5.500	5.400	5.283 DIPE A
580000.3	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20 10 S	14.400	13.200	13.134 DIPE A
581000.2 581300.6	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 S Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S	33.700 500	31.600 500	31.341 DIPE A 431 DIPE A
590000.1	Freiwillige Sozialleistungen 20 10 S	1.600	1.500	1.293 DIPE A
617100.8	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen 24 12 S	2.100	2.100	1.293 DIFE A 142 SBGF A
617205.5	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 24 18 D	200	200	132 SBGF A
618000.9	Instandhaltung von sonstigen Anlagen 24 12	300	300	451 DIBC A
618500.8	Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte 24 12 S	0	0	122 DIIT B
631000.2	Telekommunikationsdienste 24 12 S	900	1.100	1.206 DIIT B
670300.8	Kraftfahrzeugversicherungen 24 12 S	700	700	667 FDFI B
700000.8	Mietzinse	500	500	411 SBGM A
700500.7	Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S	900	1.000	1.075 DIIT B
710000.6	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12	100	100	52 DIBC A
728000.6	Entgelte für sonstige Leistungen 24 12	300	300	199 DIBC A
728200.2	Entgelte für sonstige Leistungen	15.600	16.000	15.133 SBGM A
729105.2	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4) 24 18 D	0	0	67 DIBC A

2

0 0 1 0 1 0 0 1 0 5	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Zentralamt Bürgercenter	meine Verwaltung				TA 0 1 0 5
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
729110.2	Gesundheits-u.Sozialhilfebe	reich - nichtabziehbare Betr	24 12	300	300	283 DIBC A
	Summe Teilabschnitt 0105	Ausgaben Einnahmen		394.200 300	366.200 300	360.401 291
		Zuschuss		393.900	365.900	360.109

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung DVR: 0024724 0

U	vertretungskorper	una	arraemerne	verwartui
0 1	Unintrorwaltung			

0 1 Hauptverwaltung 0 1 0 Zentralamt 0 1 0 6 Büro des Magistratsdirekto TA 0 1 0 6

2.0106 E i n n a h m e n 817100.2 Fernsprechgebührenersätze	1 0 6
2.0106 E i n n a h m e n 817100.2 Fernsprechgebührenersätze	3
Summe Teilabschnitt 0106 Einnahmen 600 600 49 1.0106 A u s g a b e n 042100.1 Amtsausstattung - Telekommunikation	
Summe Teilabschnitt 0106 Einnahmen 600 600 49 1.0106 A u s g a b e n 0 0 78 042100.1 Amtsausstattung - Telekommunikation	7 DIIT B 6 MD00 A
042100.1 Amtsausstattung - Telekommunikation 41 13 S 0 0 78	
A00000.9 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. 23 12 200 200 200 403000.6 Handelswaren	3 MD00 A 6 MD00 A - 0
Zuschuss 349.100 335.100 301.71	

Voranschlag der Stadt Wels 2012
Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung
Hauptverwaltung
Zentralamt
Rüre für T DVR: 0024724

0 0 1 0 1 0

0 1 0 7	Zentralamt Büro für Frauen, Gleichbehan	dlung und Integration				TA 0 1	L 0 7
Kenn- ziffer	Bezeichnung			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	AOB R
2.0107	Einnahmen						
817000.2	Kostenbeiträge (Kostenersätz	e) für sonstige Leistungen.	13 21	0	0	0	DIFG A
	Summe Teilabschnitt 0107	Einnahmen		0	0	0	
1.0107	Ausgaben						
042700.6 050100.8 400000.7 430100.9 456000.0 457000.9 457100.7 457200.5 457205.4 457300.3 457400.1 459000.7 459100.5 500000.6 510000.4 520000.2 522000.0 560100.1 560200.9 560300.7 563000.0 565100.6 565200.4 569000.4 580000.9 581000.8 581300.2 590000.7 631000.8 729135.5	Amtsausstattung (Personalcom Änderungen Telekommunikation Geringwertige Wirtschaftsgüt Lebensmittel für div. Maßn. Schreib-, Zeichen- und sonst Druckwerke	sanlagen	40 13 S 23 12 D 23 12 D 23 12 S 23 12 S 23 12 S 23 12 D 20 10 S	0 400 0 1.000 300 100 500 6.000 0 46.700 91.300 0 400 100 300 2.300 6.500 22.800 600 1.800 500 30.000 0	0 0 0 1.000 200 100 0 6.000 0 200 0 44.000 68.100 7.700 0 300 100 2.100 0 3.700 5.800 18.900 400 1.100 0 30.000	142 3.773 0 994 202 94 00 411 0 0 26.622 50.988 6.132 0 165 23 0 1.743 225 148 2.639 4.051 14.240 201 749 222 0 0 114.696	DIIT B DIIT B DIFG A DIFG A DIFG A DIFG A SBZE A SBZE A SBZE A DIFG E ÖAPR A DIPE A DI
		Zuschuss		215.100	190.300	114.696	

U	vertretungskorper	una	arraemerne	verwartui
0 1	Hauntverwaltung			

Hauptverwaltung 0 1 0 1 1 Personalamt

0 1 1 1	Personal und Besoldung			TA 0 1 1 1
	Bezeichnung VQ ST SN			
2.0111	Einnahmen			
817000.4 817100.2 860201.4 860301.2	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 Einhebungsvergütungen	2.800 53.300 2.800 6.000	11.000 49.000 2.800 14.200	9.572 DIPE A 48.679 DIPE A 1.610 DIPE A 13.927 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0111 Einnahmen	64.900	77.000	73.788
1.0111	Ausgaben			
050100.0 346100.4 400000.9 456000.2 457000.1 457100.9 457205.6 500000.8 510000.6 520000.4 522000.2 560100.3 560200.1 560300.9 563000.2 566000.9 567000.8 569000.6 580000.1 581300.4 590000.9 618500.6 631000.0 640000.9 650000.6 700500.5	Änderungen Telekommunikationsanlagen	0 4.200 500 2.000 1.300 2.000 8.000 516.300 143.900 0 1.200 1.000 1.500 8.500 0 28.400 30.600 58.100 1.400 3.100 0 1.000 3.000 1.800 1.800 1.400	0 300 500 1.700 1.300 1.000 8.000 491.400 125.500 7.700 0 1.200 100 2.000 8.000 8.600 0 28.700 29.800 57.000 1.200 2.700 0 900 0 100 1.400	234 DIIT B 155 FDFI B 126 DIPE A 2.293 DIPE A 930 DIPE A 930 DIPE A 1.894 SBZE A 7.176 SBZE A 485.910 DIPE A 117.180 DIPE A 27 DIPE A 0 DIPE A 1.103 DIPE A 27 DIPE A 653 DIPE A 653 DIPE A 8.189 DIPE A 8.189 DIPE A 28.533 DIPE A 29.437 DIPE A 29.437 DIPE A 29.437 DIPE A 29.437 DIPE A 1.008 DIPE A 29.437 DIPE A 29.437 DIPE A 20.652 DIPE A 363 DIIT B 1.077 DIIT B 250 DIPE A 23 FDFI B 1.612 DIIT B
710000.4 725105.4 726000.6 728000.4	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 24 18 D Mitgliedsbeiträge an Institutionen 24 12 Entgelte für sonstige Leistungen 24 12	100 500 0 15.000	100 100 0 3.200	116 DIPE A 0 DIPE A 550 DIPE A 2.959 DIPE A

Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	2012	

0 0 1 0 1 1 0 1 1 1	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Personalamt Personal und Besoldung	meine Verwaltung					TA 0 1	1 1
Kenn- ziffer			VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR <i>I</i>	AOB R
728120.0 Pflege Anwendungssoftware		24 12 S 24 12 D 24 12	1.	.300 100 .000 .800	15.800 300 0 2.800 400	1.396 č 1.610 I	DIIT B DAPR A	
	Summe Teilabschnitt 0111	Ausgaben Einnahmen		851 64	.500 .900	801.800 77.000	784.318 73.788	
		Zuschuss		786	.600	724.800	710.529	

0 0 1 0 1 1	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung Personalamt					
0 1 1 2	Postenreserven und Dienstfre	istellungen				TA 0 1 1 2
Kenn-	Bezeichnung			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.0112	Einnahmen					
860301.0 860401.8	Kostenersatz AMS (Altersteil Kostenersatz AMS (Lohnsteuer		. 15 24	0	0 0	2.372 DIPE A 12.201 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0112	Einnahmen		0	0	14.573
1.0112	Ausgaben					
500000.6 500100.4 510000.4 511000.3 520000.2 521000.1 522000.0 523000.9 560100.1 563000.0 565100.6 569000.4 580000.9 581000.8 581100.6 581300.2 590000.7 768100.1	Geldbezüge der Beamten der V Gehaltsabschluss Zusatzbedar Geldbezüge der Vertragsbedien Geldbezüge d. Vertragsbedien Geldbezüge der ganzjährig be Geldbezüge der ganzjährig be Geldbezüge der nicht ganzjähr Geldbezüge der nicht ganzjähr Fahrtkostenzuschüsse Sonstige Aufwandsentschädigur Überstundenvergütungen Sonstige Nebengebühren Dgb. zum Ausgleichsfonds für Sonstige Dienstgeberbeiträge Kommunalsteuer	f	. 20 10 S . 20 10 S	27.000 85.000 1.500 2.100 0 11.700 19.300 111.900 700 1.400 31.400 8.500	1.100 1.000 0 9.500 19.500 106.000 700	24.612 DIPE A 0 DIPE A 170.185 DIPE A 162.142 DIPE A 823 DIPE A 8.100 DIPE A 777 DIPE A 7.713 DIPE A 975 DIPE A 13 DIPE A 32 DIPE A 12.018 DIPE A 11.942 DIPE A 75.411 DIPE A 653 DIPE A 1.231 DIPE A 34.106 DIPE A 8.267 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0112	Ausgaben Einnahmen		732.500	1.324.700	519.008
		Zuschuss		732.500		504.434

0 0 1 0 1 1								DVR: 0	024724
0 1 1 3	Personalamt Personalaufwand - Refundierb	ar 						TA 0	1 1 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN			Voranso 2011		Rechnung 2010 EUR	
2.0113	Einnahmen								
827000.8 860401.6	Kostenersätze für die Überla Kostenersatz AMS (Lohnsteuer			219 100	.000		0.000	0	DIPE A DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0113	Einnahmen			.800		3.300	61.278	
1.0113	Ausgaben								
500000.4 560300.5 563000.8 567000.4 569000.2 580000.7 581000.6 581100.4	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung		. 20 10 S . 20 10 S	9	900 .100 .100 .100 .100		2.800 0 5.800 0 800 3.600 5.100 5.500	0 1.438 0 202 2.069 1.547	DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0113	Ausgaben Einnahmen			.800		9.600 3.300	51.427 61.278	
		Überschuss		100	.000	88	3.700	9.851	

Voranschlag der Stadt Wels 2012
Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung
Hauptverwaltung
Hilfsamt DVR: 0024724 0 0 1 0 1 2

0 1 2 0	Hilfsdienste				TA 0 1 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0120	Einnahmen				
810100.0 810205.7 824100.4 829205.6 860201.5	Entgelt für PKW-Benützung	13 25 14 22 18 25	100 18.000 0 1.000 400	100 18.000 0 1.000 400	0 SBGF A 19.468 SBGF A 172 DILV B 0 SBGF A 460 SBGF A
	Summe Teilabschnitt 0120 Einnahmen		19.500	19.500	20.101
1.0120	Ausgaben				
298502.0 400100.8 452000.7 453100.4 617100.7 617205.4 631000.1 670300.7 700400.9 710000.5 726000.7 728000.5 729110.1 729205.9 729305.7 729605.0	Leasingkaution. Dienstbekleidung. Treibstoffe Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz. Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) Telekommunikationsdienste Kraftfahrzeugversicherungen Miete aus Leasingvertrag-Immobilien Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG Mitgliedsbeiträge an Institutionen. Entgelte für sonstige Leistungen. Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4) Vergüt.f.Personalbeist.v.KFZ-Werk.(2.8212.817105.9) Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	23 12 S 23 12 S 23 12 S 24 12 D 24 12 D 24 12 D 24 18 D	0 800 3.000 200 4.000 600 100 2.200 0 100 200 200 400 500 100 90.000	0 800 3.000 200 4.000 600 100 2.100 0 100 200 200 200 400 500 100 90.000	126 FDFI B 334 SBZE A 2.568 SBGF A 0 SBGF A 5.924 SBGF A 181 SBGF A 74 DIIT B 2.088 FDFI B 659 FDFI B 10 SBGM A 185 SBGF A 183 SBGF A 460 SBGF A 613 SBGF A 57.447 SBGF A
	Summe Teilabschnitt 0120 Ausgaben Einnahmen		102.400 19.500	102.300 19.500	70.857 20.101
	Zuschuss		82.900	82.800	50.755

U	vertretungskorper	una	arraemerne	verwarti
Λ 1	Hauntwerwaltung			

Hauptverwaltung Hilfsamt 0 1 0 1 2

0 1 2 1	Postservice					TA 0 1 2 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VO ST SN	Voranschlag	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0121	Einnahmen					
813100.5 817100.1 860201.3	Portoersätze Ersätze für statistische Erh Gesundheits-u.Sozialhilfeber	nebungen	. 13 21 e 15 24	3.000 10.500 1.000	3.000 10.100 1.000	1.706 DIPK A 10.100 DIPK A 347 DIPK A
	Summe Teilabschnitt 0121	Einnahmen		14.500	14.100	12.154
1.0121	Ausgaben					
050100.9 346100.3 400000.8 400100.6 456000.1 457205.5 459000.8 510000.5 560200.0 563000.1 566000.8 569000.5 580000.0 581000.9 581300.3 590000.8 618000.6 630000.0 631000.9 650000.5 690100.5 700500.4 710000.3 725000.6 725105.3 729110.9	Änderungen Telekommunikation Darlehenstilgungen an Kredit Geringwertige Wirtschaftsgüt Dienstbekleidung Schreib-, Zeichen- und sonst Vergütung für Fotokopien (2. Sonstige Verbrauchsgüter Geldbezüge der Vertragsbedie Fahrtkostenzuschüsse Kilometergelder Sonstige Aufwandsentschädigt Zuwendungen aus Anlass von I Sonstige Nebengebühren Dgb. zum Ausgleichsfonds für Sonstige Dienstgeberbeiträge Dienstgeberbeiträge Dienstgeberbeiträge Freiwillige Sozialleistunger Instandhaltung von sonstiger Postdienste	institute der des Anlagevermögens. ige Büromittel 0132.807105.9) ensteten der Verwaltung. ingen Dienstjubiläen E zur soz. Sicherheit rebliche Mitarbeitervorsorg Anlagen Inland Cokständen Sanlagen Sanlagen On Ohne Gebühren gemäß FAG Gordernisse (2.0132.810105.45) Geich – nichtabziehbare Betr	65 15 S 23 12 S 23 18 D 23 12 S 20 10 S	0 400 400 1.700 500 400 200 113.300 700 11.000 3.000 0 2.800 3.900 25.400 800 3.100 2.400 210.000 300 100 0 400 2.100	0 400 400 1.400 500 400 200 107.500 200 9.000 2.900 4.500 2.800 3.700 24.100 700 2.900 2.400 195.000 100 0 400 1.800	62 DIIT B 186 FDFI B 292 DIPK A 1.246 SBZE A 390 DIPK A 392 SBZE A 0 DIPK A 220 DIPE A 220 DIPE A 220 DIPE A 220 DIPE A 2.846 DIPE A 2.846 DIPE A 2.696 DIPE A 3.617 DIPE A 23.691 DIPE A 23.691 DIPE A 2.586 DIPE A 3.184 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0121	Ausgaben Einnahmen		384.200 14.500	363.100 14.100	345.837 12.154
		Zuschuss		369.700	349.000	333.682

Voranschlag der Stadt Wels 2012

0 0 1 0 1 2 0 1 2 2	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung Hilfsamt Wohnungsverwaltung			TA 0 1 2 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN		Voranschlag 2011 EUR	
1.0122	Ausgaben			
050100.7	Änderungen Telekommunikationsanlagen 40 13 S	0	0	68 DIIT B
400000.6	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens 23 12	100	100	47 DIZR G
456000.9	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel 23 12	500	500	122 DIZR G
457000.8	Druckwerke	200	200	53 DIZR G
457200.4	Fotokopien	200	200	13 SBZE A
457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 23 18 D	400	400	327 SBZE A
458000.7	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge 23 12	100	100	0 DIZR G
510000.3	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung 20 10 S	31.600	29.900	29.737 DIPE A
560100.0	Fahrtkostenzuschüsse	300	300	263 DIPE A
580000.8	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20 10 S	1.500	1.400	1.357 DIPE A
581000.7	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 S	6.800	6.400	6.342 DIPE A
581300.1	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S	500	500	451 DIPE A
590000.6	Freiwillige Sozialleistungen 20 10 S	800	800	646 DIPE A
618000.4	Instandhaltung von sonstigen Anlagen 24 12	100	100	0 DIZR G
631000.7	Telekommunikationsdienste 24 12 S	200	200	171 DIIT B
700500.2	Miete für Telekommunikationsanlagen	400	400	470 DIIT B
729135.4	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24 18 D	100	100	0 DIZR G
	Summe Teilabschnitt 0122 Ausgaben	43.800	41.600	40.073

DVR: 0024724

Zugleich Zuschuss

•		VCI CI CCUIIGDIIOI PCI	arra	arracmeriie	
Ω	1	Hauntverwaltung			

0 1 0 1 2 Hauptverwaltung Hilfsamt

0 1 2 3	Hilfsamt Reinigung				TA 0 1 2 3
Kenn-	Bezeichnung		Voranschlag		Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0123	Einnahmen				
810305.9 810400.8 810605.2 829100.3 829400.7 860201.9 860401.5	Vergüt.f.Reinigung durch die Unterhaltsreinigung Leistungen an Dritte durch die Unterhaltsreinigung Vergütung für Verwaltungsleistungen an Dienststellen Schadensvergütungen	13 21 13 25 18 22 18 22 2 15 24	1.089.500 0 500 100 0 1.200	0	1.052.608 SBZE A 16.952 SBZE A 500 SBZE A 0 FDFI B 367 DIPE A 1.143 SBZE A 4.851 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0123 Einnahmen		1.091.300	1.130.700	1.076.421
1.0123	Ausgaben				
042000.8 050100.5 400000.4 400100.2 454000.9 455000.8 456000.7 457200.2 457205.1 458000.5 459000.4 510000.1 511000.0 523000.6 560100.8 560200.6 563000.7 565100.3 566000.4 569000.1 581000.5 581300.9 590000.4	Amtsausstattung Änderungen Telekommunikationsanlagen. Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Reinigungsmittel. Chemische und sonstige artverwandte Mittel. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Fotokopien. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge. Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. Geldbezüge der Vertragsbediensteten in handw. Verwendung Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. Fahrtkostenzuschüsse. Kilometergelder Sonstige Aufwandsentschädigungen. Überstundenvergütungen. Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen Sonstige Nebengebühren. Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorge	40 13 S 23 12 D 23 12 S 23 12 D 20 10 S	3.000 2.300 2.000 20.300 400 600 100 200 300 100 3.000 54.900 814.400 0 3.000 2.000 1.800 1.000 4.400 24.300 39.500 188.000 4.700 25.600	2.700 0 5.000 2.000 20.300 400 600 100 200 300 100 4.500 51.700 854.300 0 1.900 1.500 1.500 1.500 1.400 92.800 4.700 27.500	754 SBZE A 15 DIIT B 1.653 SBZE A 1.871 SBZE A 26.970 SBZE A 94 SBZE A 320 SBZE A 8 SBZE A 75 SBZE A 245 SBZE A 0 SBZE A 3.034 SBZE A 3.034 SBZE A 51.282 DIPE A 819.513 DIPE A 19.747 DIPE A 1.635 DIPE A 1.635 DIPE A 1.635 DIPE A 1.654 DIPE A 4.126 DIPE A 4.126 DIPE A 32.615 DIPE A 40.380 DIPE A 186.664 DIPE A 3.481 DIPE A 22.399 DIPE A
618100.0 618205.7 618500.1	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung Instandhaltung von Reinigungsgeräten (2.8201.810305.5). Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte	24 18 D	2.000 200 0	3.000 200 0	1.343 SBZE A 0 SBZE A 124 DIIT B

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012	

0 0 1 0 1 2 0 1 2 3	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung Hilfsamt Reinigung	5 2012		TA 0 1 2 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST S	Voranschlag N 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
631000.5 700500.0 728000.9 729110.5 729135.2	Telekommunikationsdienste	700 500 1.200	2.600 900 2.000 1.200 2.000	2.705 DIIT B 902 DIIT B 473 SBZE A 1.143 SBZE A 1.491 SBZE A
	Summe Teilabschnitt 0123 Ausgaben Einnahmen	1.205.400 1.091.300	1.252.900 1.130.700	1.230.723 1.076.421
	Zuschuss	114.100	122.200	154.301

U	vertretungskorper	una	arrgemerne	verwartun
Λ 1	Haumtranera ltung			

0 1 0 1 2 Hauptverwaltung

Hilfsamt

0 1 2 4	Telekommunikation				TA 0 1 2 4
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0124	Einnahmen				
817100.5 828000.4 860201.7 860301.5	Rückersätze von Ausgaben Gesundheits-u.Sozialhilfebe		400 0 700 8.700	400 0 700 0	329 DIIT B 528 DIIT B 1.107 DIIT B 0 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0124	Einnahmen	9.800	1.100	1.966
1.0124	Ausgaben				
042000.6 050100.3 400200.8 400500.1 456000.5 457000.4 457100.2 457200.0 457205.9 500000.1 510000.8 522000.5 560100.6 560200.4 560300.2 565100.1 565200.9 566000.2 565100.1 565200.9 580000.4 581000.3 581300.3 581300.3 581300.3 709500.8 728300.1 729110.3 729135.0	Änderungen Telekommunikation Sonst. geringw. Wirtschafts Ersatzbeschaffung Telefaxge Schreib-, Zeichen- und sons Druckwerke Abonnements, Zeitschriften Fotokopien	## 13	0 7.100 800 7.100 500 100 200 200 200 200 46.400 126.800 0 1.600 100 0 10.400 7.600 32.800 1.100 4.600 4.000 3.100 7.100 700 500	0 2.600 500 1.800 500 1.800 500 100 200 0 400 61.300 76.000 13.100 0 600 100 100 0 7.800 7.200 23.300 500 3.600 3.100 3.500 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800 7.800	424 DIIT B 1.576 DIIT B 521 DIIT B 3.964 DIIT B 3.964 DIIT B 365 DIIT B 14 DIIT B 203 SBZE A 6 SBZE A 6 SBZE A 124 SBZE A 54.262 DIPE A 91.184 DIPE A 2.514 DIPE A 2.514 DIPE A 62 DIPE A 0 DIPE A 377 DIPE A 0 DIPE A 2.261 DIPE A 2.261 DIPE A 4.521 DIPE A 5.0483 DIPE A 4.521 DIPE A 4.521 DIPE A 4.521 DIPE A 4.521 DIPE A 2.289 DIIT B 8.382 DIIT B 0 DIIT B 1.107 DIIT B 0 DIIT B
		Einnahmen Zuschuss	9.800 253.300	1.100 213.800	1.966 221.619
		Zupciiupp	200.000	Z13.000	221.019

U	vertretungskorper	una	aligemeine	verwaitung
0 1	Hauptverwaltung			

0 1 0 1 3 0 1 3 1 Hauptverwaltung Kanzleiökonomat Materialverwaltu

TΔ 0 1 3 1

0 1 3 1	Materialverwaltung und Besc					TA 0 1	1 3 1
Kenn- ziffer	Rezei chnung		VO ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	
2.0131	Einnahmen						
803600.5 803700.3 860201.2	Sonstige Veräußerungen an I	en und Eigenbetriebe	18 22	20.000 300 500	20.000 300 600		SBZE A SBZE A SBZE A
	Summe Teilabschnitt 0131	Einnahmen		20.800	20.900	16.677	
1.0131	Ausgaben						
346100.2 400000.7 400100.5 403100.2 456000.0 457000.9 457205.4 500000.4 520000.2 560100.1 560200.9 563000.0 569000.4 580000.9 581300.2 590000.7 618100.3 618500.4 631000.8 650000.4 70500.3 726000.4 728000.2	Geringwertige Wirtschaftsgübienstbekleidung Handelswaren zur Weitervers Schreib-, Zeichen- und sons Druckwerke Fotokopien Vergütung für Fotokopien (2 Geldbezüge der Beamten der Geldbezüge der Vertragsbedi Geldbezüge der ganzjährig k Fahrtkostenzuschüsse Kilometergelder Reisekostenvergütungen und Sonstige Aufwandsentschädig Sonstige Nebengebühren Dgb. zum Ausgleichsfonds fü Sonstige Dienstgeberbeiträg Dienstgeberbeiträge für bet Freiwillige Sozialleistunge Instandhaltung der sonstige Instandhaltung EDV-Endbenut Telekommunikationsdienste Zinsen für Finanzschulden Miete für Telekommunikation Mitgliedsbeiträge an Instit Entgelte für sonstige Leist Vergüt.f.Verwaltungsleist.de	tinstitute	23 12 23 12 S 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 10 S 20 10	200 100 300 20.000 1.000 100 200 400 51.500 164.300 200 100 200 3.500 9.800 37.300 9.800 37.300 1.800 100 500 2.600 100 500	200 200 300 20.000 1.000 200 200 400 48.600 146.700 0 100 100 0 2.600 8.900 33.200 500 2.300 100 0 1.900 600 2.000 100 100 100 100 100 100 100 100 100	0 0 16.302 807 54 41 325 48.343 145.696 0 73 50 59 40 2.847 8.865 33.992 270 2.248 0 131 1.969 8 607 2.156 0 100	FDFI B SBZE A SBZE A SBZE A SBZE A SBZE A DIPE A SBZE A SBZE A SBZE A SBZE A SBZE A SBZE A
		Einnahmen		20.800 277.400		16.677 248.831	
		Zuschuss		2//.400	250.100	∠48.831	

U		vertretungskorper	una	arraemerne	verwart
0	1	Hauptverwaltung			
0	1 3	Kanzleiökonomat			

0 1 3 2	Kanzielokonomat Kopierservice					TA 0 1	3 2
Kenn- ziffer	Bezei chnung		VO ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR A	.OB R
2.0132	Einnahmen						
807100.0 807105.9 807200.8 810100.5 810105.4 860201.0	Lieferungen an Dienststellen Vergütung für Fotokopien Sonstige Lieferungen an Drit Leistungen an Dienststellen Vergütung für Leistungen Gesundheits-u.Sozialhilfeber	te	18 25 18 22 13 21 13 25 2 15 24	4.000 212.900 8.000 100 19.600 2.000	10.000 215.900 8.000 0 18.900 2.000	3.744 E 173.247 E 9.182 E 10.252 E 4.422 E 899 E	OIPK A OIPK A OIPK A
	Summe Teilabschnitt 0132	Einnahmen		246.600	254.800	201.747	
1.0132	Ausgaben						
050100.6 400000.5 409000.6 425000.6 456000.8 457000.7 457205.2 458000.5 500000.5 500000.2 560100.9 560200.7 563000.8 566000.5 569000.2 580000.7 581000.6 590000.5 618000.5 618000.5 618000.5 618000.5	Änderungen Telekommunikation Geringwertige Wirtschaftsgüt Geringwertige Ersatzteile . Sonstige Roh- und Hilfsstoff Schreib-, Zeichen- und sonst Druckwerke	der des Anlagevermögens	23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 20 10 S	0 100 20.000 500 100 300 100 1100 114.200 67.400 800 500 3.200 0 4.400 8.500 19.900 1.600 1.000 1.000 100 300 0 500	0 100 100 27.000 500 100 300 100 100 108.880 63.700 500 2.000 3.100 0 4.200 8.100 18.800 1.500 1.000 1.000 2.000	22 E 45 E 18.429 E 0 E 255 E 0 E 3 E 108.170 E 63.283 E 476 E 497 E 3.072 E 4.533 E 4.533 E 18.781 E 1.293 E 8.238 E 18.781 E 1.293 E 286 E 1.715 F 564 E 27.025 E	DIPK A DIPK A DIPK A DIPK A DIPK A DIPE B DI
	Summe Teilabschnitt 0132	Ausgaben Einnahmen		270.700 246.600	265.800 254.800	263.242 201.747	
		Zuschuss		24.100	11.000	61.495	

	Voranschlag der S	Stadt Wels 2	1012		DVR: 0024724
0 0 1 0 1 3 0 1 3 3	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung Kanzleiökonomat Allgemeines Inventar				TA 0 1 3 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0133	Einnahmen				
860201.8	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe	e 15 24	300	300	173 SBZE A
	Summe Teilabschnitt 0133 Einnahmen		300	300	173

2.0133	Einnahmen			
860201.8	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24	300	300	173 SBZE A
	Summe Teilabschnitt 0133 Einnahmen	300	300	173
1.0133	Ausgaben			
400000.3 456000.6 457000.5 457200.1 457205.0 459000.3 510000.0 560100.7 560200.5 563000.6 566000.3 569000.0 580000.5 581000.4 590000.3 618000.1 620205.2 631000.4 700500.8 728105.5 729110.4 729135.1	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. 23 12 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 Druckwerke. 23 12 Fotokopien. 23 12 Fotokopien. 23 12 Svergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D Sonstige Verbrauchsgüter. 23 12 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. 20 10 S Fahrtkostenzuschüsse. 20 10 S Kilometergelder 20 10 S Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S Sonstige Nebengebühren. 20 10 S Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. 20 10 S Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. 20 10 S Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) 24 18 D Telekommunikationsdienste 24 12 Vergüt.f. Verwaltungsleist.d. Reinigung (2.0123.810605.2) 24 18 D Gesundheits-u. Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr 24 12 Vergütung f. Leistungen v. Werkst. Bet. (2.8201.810305.5) 24 18 D	1.600 100 100 100 300 800 78.000 500 1.000 1.700 0 1.700 2.400 15.700 1.600 400 100 500 200 500 100 300 4.000	1.600 100 100 100 300 800 73.900 200 1.000 1.600 5.600 1.500 3.500 15.200 1.500 400 100 600 200 500 100 200 200 200 200 200 200 2	1.564 SBZE A 82 SBZE A 0 SBZE A 33 SBZE A 247 SBZE A 170 SBZE A 170 SBZE A 170 SBZE A 170 SBZE A 1.098 DIPE A 1.098 DIPE A 1.098 DIPE A 1.585 DIPE A 1.585 DIPE A 3.677 DIPE A 1.402 DIPE A 1.5036 DIPE A 1.293 DIPE A 3.656 SBZE A 1.73 SBZE A 6.153 SBZE A
	Summe Teilabschnitt 0133 Ausgaben Einnahmen	111.700 300	112.000	 112.368 173
		111 400	111 700	112 104

111.400 111.700 112.194 Zuschuss

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

0 0 1 0 1 4

Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung Gemeindekontrolleinrichtung

0 1 4 1	Kontrollstelle						TA 0 :	1 4 1
Kenn-				Voransch	lag	Voranschlag	Rechnung	AOB R
2.0141	Einnahmen							
860201.1	Gesundheits-u.Sozialhilfebe	ereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15			200	200		MDIR A
	Summe Teilabschnitt 0141	Einnahmen			200	200	162	
1.0141	Ausgaben							
050100.7 400000.6 456000.9 457000.8 457100.6 457200.4 457205.3 500000.5 510000.3 560100.0 563300.9 566000.6 569000.3 580000.8 581000.7 799000.6 618500.3 631000.7 700500.2 726000.3 728000.1 729110.7 729135.4	Geringwertige Wirtschaftsgüschreib-, Zeichen- und sons Druckwerke	### Annaman 40 ### Annaman 20 ### An	8 12 8 12 8 12 8 12 8 12 8 12 8 12 8 18 0 10 8 18 0 10 8 10 0 10 8 0 10	179. 60. 7. 2. 11. 21. 1.	200 300 800 800 300 300 300 600 600 0 100 200 100 	0 300 400 100 400 0 200 255.800 22.200 300 800 8.800 10.100 3.000 13.000 17.100 800 0 900 700 0 100 200 100 335.300 200	136 234 50 321 43 207 252.933 21.303 196 1.570 8.716 0 2.931 12.818 16.689 646 122 795 683 0 0 162	DIPE A DIPE B DIIT B DIIT B MDIR A MDIR A MDIR A MDIR A
		Zuschuss		288.		335.100	320.450	

0 1

Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung 0 1 5 Pressestelle, Amtsblatt und Öffentlichkeitsarbeit 0 1 5 1 TA 0 1 5 1 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.0151 Einnahmen 813100.2 38.000 38.000 35.582 Summe Teilabschnitt 0151 Einnahmen 1.0151 Ausqaben 0 050100.6 Änderungen Telekommunikationsanlagen....... 40 13 S 0 42 DIIT B 0 ÖAPR A 400000.5 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 500 400 0 ÖAPR A 60.000 53.668 ÖAPR A 403100.0 Herstellung des Amtsblattes 23 12 55.000 456000.8 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 500 500 312 ÖAPR A 3.556 SBZE A 926 SBZE A 133 ÖAPR A 154.607 DIPE A 3.556 SBZE A 457100.5 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 3.700 3.600 1.000 457205.2 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 1.000 459000.5 400 400 500000.4 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 169.100 155.500 510000.2 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 89.200 110.100 165.246 DIPE A 5.033 DIPE A 522000.8 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S 0 0 200 560100.9 500 423 DIPE A 0 0 DIPE A 200 643 DIPE A 1.000 2.076 DIPE A 560200.7 0 560300.5 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 200 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 32.200 30.507 DIPE A
32.200 30.507 DIPE A
2.900
33.000 563000.8 1.000 569000.2 900 580000.7 Dab. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 11.700 581000.6 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 28.200 581300.0 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 1.400 2.300 2.900 1.826 DIPE A 33.000 33.000 39.714 ÖAPR A 200 300 268 DIIT B 200 300 294 DIIT B Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 590000.5 630000.7 631000.6 Telekommunikationsdienste 24 12 S 700500.1 723100.3 725000.3 725105.0 728000.0 728150.3 728400.2 728900.1 411.700 431.500 521.756 Summe Teilabschnitt 0151 Ausgaben 38.000 38.000 Einnahmen 35.582

Zuschuss

373.700 393.500 486.174

0 0 1 0 1 5

Hauptverwaltung
Pressestelle, Amtsblatt und Öffentlichkeitsarbeit

0 1 5 2	Öffentlichkeitsarbeit				TA 0 1 5 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung	TAO CITE CINI	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0152	Einnahmen				
817100.6 860201.8	Fernsprechgebührenersätze		0 22.000	0 22.000	0 DIIT B 5.906 ÖAPR A
	Summe Teilabschnitt 0152 Einnahmen		22.000	22.000	5.906
1.0152	Ausgaben				
042000.7 050100.4 070000.2 400000.3 403000.0 403600.7 430300.1 456000.6 457000.5 457100.3 457205.0 457500.4 459000.3 459400.5 510000.0 560100.7 560200.5 560300.3 569000.0 581000.4 581300.8 59000.3 602000.9 618000.1 618500.0 620000.7 631000.4	Amtsausstattung Änderungen Telekommunikationsanlagen. Aktivierungsfähige Rechte Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Handelswaren Handelswaren - Kampagnen u.öffentlichkeitsw. Veranstalt Lebensmittel. Lebensmittel - Kampagnen u. öffentlichkeitsw.Veranstalt Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Druckwerke - Kampagnen u. öffentlichkeitsw. Veranstalt Sonstige Verbrauchsgüter. Sonst.Verbrauchsgüter - Kampagnen u.öffentl. Veranstalt Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. Fahrtkostenzuschüsse. Kilometergelder Reisekostenvergütungen und Reisezulagen Sonstige Nebengebühren. Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg Freiwillige Sozialleistungen. Wasser. Instandhaltung von sonstigen Anlagen. Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte. Personen- und Gütertransporte Telekommunikationsdienste	40 13 S 42 13 D 23 12 D 20 10 S	2.000	1.000 0 400 10.000 400 10.000 400 0 1.500 15.000 200 6.000 600 0 47.000 600 0 2.200 10.000 800 800 800 100 0 500 3.900	991 ÖAPR A 140 DIIT B 0 ÖAPR A 163 ÖAPR A 25.389 ÖAPR A 25.389 ÖAPR A 1.714 ÖAPR A 300 ÖAPR A 12 ÖAPR A 12 ÖAPR A 11.329 ÖAPR A 11.329 ÖAPR A 11.524 SBZE A 2.456 SBZE A 1.797 ÖAPR A 87 ÖAPR A 43 ÖAPR A 43 ÖAPR A 49.289 DIPE A 580 DIPE A 17 DIPE A 581 DIPE A 0 DIPE A 2.253 DIPE A 10.495 DIPE A 709 DIPE A
700000.0 700500.9 710000.8 723100.1	Mietzinse	24 12 S 24 12 D	0 800 0 2.500	0 900 0 5.000	1.778 ÖAPR A 985 DIIT B 46.509 ÖAPR A 2.256 ÖAPR A

Voranschlag der Stadt Wels 2012

DVR: 0024724

0 0 1 0 1 5 0 1 5 2	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Pressestelle, Amtsblatt und Öffentlichkeitsarbeit	_	Seade Well 1	012		TA 0 1 5 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
728000.8 728200.4 728300.2 728505.6 728700.3 729110.4 729135.1	Entgelte für sonstige Leist Kampagnen und öffentlichkei Kampagnen und öffentlichkei Vergütung für Leistungen d. Ausstellung "Blühendes Ober Gesundheits-u.Sozialhilfebe Vergütung f. Leistungen v.	tswirksame Veranstaltungen tswirksame Veranstaltungen PKS (2.0132.810105.4)österreich"reich - nichtabziehbare Bet	. 24 12 D . 24 12 D . 24 18 D . 24 12 er 24 12	104.700 127.000 0 0 18.000 22.000	119.900 127.000 0 100 19.000 22.000	114.878 ÖAPR A 10.690 ÖAPR A 15.786 ÖAPR A 0 ÖAPR A 18.499 SBSG C 5.906 ÖAPR A 0 ÖAPR A
	Summe Teilabschnitt 0152	Ausgaben Einnahmen		434.100 22.000	395.400 22.000	335.520 5.906
		Zuschuss		412.100	373.400	329.614

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 0 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung

0 1 0 1 6 Hauptverwaltung
Elektronische Datenverarbeitung

0 1 6 0 1 6 0	Elektronische Datenverarbeitung Elektronische Datenverarbeitung				TA 0 1 6 0
Kenn-	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.0160	Einnahmen				
860201.1 860401.7	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe Kostenersatz AMS (Lohnsteuer, Entgeltbeihilfe)	15 24 15 24	2.500	2.500	1.406 DIIT B 600 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0160 Einnahmen			2.500	
1.0160	Ausgaben				
050100.7 346100.1 400000.6 400100.4 400500.5 456000.9 457000.8 457100.6 457200.4 457205.3 459000.6 500000.5 510000.3 520000.1 522000.9 560100.0 560200.8 563000.9 565100.5 565200.3 566000.6 569000.3 580000.8 581000.7 5813000.7	Änderungen Telekommunikationsanlagen. Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Ersatzbeschaffung Telefaxgeräte und Mobiltelefone Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. Fotokopien. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Beamten der Verwaltung. Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten. Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten. Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell Fahrtkostenzuschüsse. Kilometergelder Reisekostenvergütungen und Reisezulagen Sonstige Aufwandsentschädigungen. Überstundenvergütungen. Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen Sonstige Nebengebühren. Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg Freiwillige Sozialleistungen. Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung zov Telekommunikationsanlagen. Telekommunikationsdienste	65 15 S 23 12 S 20 10 S	0 61.400 400 0 0 600 100 300 200 100 100 328.700 447.900 0 1.800 300 1.000 8.200 3.500 0 5.700 32.700 32.700 30.000 108.000 108.000 19.400 700 6.900 0 3.400	0 45.800 400 0 0 700 200 300 200 300 100 257.800 402.600 21.000 0 1.600 200 1.100 7.900 3.000 0 34.200 26.300 99.300 1.700 17.300 700 6.900 1.800 3.700	213 DIIT B 23.527 FDFI B 84 DIIT B 0 SBZE A 0 DIIT B 249 DIIT B 8 DIIT B 130 SBZE A 86 SBZE A 97 SBZE A 90 DIIT B 254.745 DIPE A 388.008 DIPE A 3.599 DIPE A 12.207 DIPE A 1.560 DIPE A 257 DIPE A 310 DIPE A 310 DIPE A 310 DIPE A 35.949 DIPE A 4.526 DIPE A 35.949 DIPE A 4.526 DIPE A 35.949 DIPE A 26.140 DIPE A 97.270 DIPE A 97.270 DIPE A 97.270 DIPE A 387 DIIT B 2.091 DIIT B
650000.3 670200.5	Zinsen für Finanzschulden - Inland		9.700 700	6.800 800	2.000 FDFI B 751 FDFI B

	Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-------	-------	------	------

0 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung 0 1 Hauptverwaltung 0 1 6 Elektronische Datenverarbeitung 0 1 6 0 Elektronische Datenverarbeitung TA 0 1 6 0 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 700500.2 728000.1 728120.7 729110.7 729135.4 1.151.400 1.018.200 944.974 2.500 2.500 2.006 Summe Teilabschnitt 0160 Ausgaben Einnahmen 1.148.900 1.015.700 942.968

Zuschuss

0 0 1 0 1 9 0 1 9 0	Voranschlag der Stadt Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung Repräsentation Repräsentation	Wels 20	012		DVR: 0024724
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ S	 ST SN 	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.0190	Ausgaben				
403100.8 403200.6 700000.0 700105.7 700205.5 700305.3 723100.1 723800.6 728000.8 729105.4 729205.2 729305.0 729605.3	Repräsentationsgeschenke	12 12 18 D 18 D 18 D 12 12 12 18 D 18 D 18 D	5.400 10.800 1.800 18.000 18.000 0 40.500 27.000 1.800 9.000 12.000 0	5.400 10.800 1.800 18.000 18.000 0 40.500 27.000 1.800 9.000 12.000 0	5.056 BB00 A 6.601 BB00 A 1.800 BB00 A 12.392 BB00 A 13.446 BB00 A 0 BB00 A 33.895 BB00 A 23.147 BB00 A 1.002 BB00 A 3.219 BB00 A 7.787 BB00 A 2.124 BB00 A 27 BB00 A
	Summe Teilabschnitt 0190 Ausgaben Zugleich Zuschuss		145.800	145.800	110.502

Seite 119

U	vertretungskorper	una	aligemeine	verwaitung
0 2	Uauntwarwaltung			

0 2 0 2 0 0 2 0 1

Rechtsamt TA 0 2 0 1

Kenn-							
ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschla 2012 EU		Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.0201	Einnahmen						
817100.1 860201.3	Fernsprechgebühren		13 21 15 24	1.40	0 0 500		DIIT B DIZR A
	Summe Teilabschnitt 0201	Einnahmen		1.40	0 500	1.357	
1.0201	Ausgaben						
050100.9 346100.3 400000.8 400100.6 456000.1 457000.0 457100.8 457205.5 459000.8 500000.7 510000.5 520000.3 522000.1 560100.2 560200.0 560300.8 563000.1 566000.8 569000.5 580000.0 581000.9 581300.3 590000.8 618000.6 631000.9 640000.8 642000.6 650000.5 700500.4 725105.3 726000.5 728000.3 729110.9	Änderungen Telekommunikation Darlehenstilgungen an Kredit Geringwertige Wirtschaftsgüt Dienstbekleidung	institute	65 15 S 23 12 S 20 10 S	40 30 30 80 60 40 1.00 143.30 88.50 6.00 1.20 10 2.00 3.80 3.40 11.00 25.60 20 1.60 10 80 30 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1	0 300 0 0 800 0 0 800 0 0 500 0 0 800 0 100 0 136.900 0 9.500 0 0 9.500 0 0 200 0 2.000 0 2.000 0 3.800 0 3.300 0 10.600 0 200 0 200 0 3.800 0 3.300 0 10.600 0 200 0 1.500 0 100 0 200 0 1.500 0 200 0 1.500 0 100 0 200 0 100 0 200 0 200 0 200 0 1.500 0 200 0 200 0 1.500 0 200 0 2	200 0 245 489 383 370 632 0 136.144 83.237 6.930 554 938 8 0 1.917 0 3.250 10.456 25.724 104 1.293 0 875 0 34.127 17 537 0 0 0	DIIT B FDIT B FDIT A SBZE A DIZR A DIZR A SBZE A DIPE A
		Zuschuss		313.90	0 289.600	308.520	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

0 0 2 0 2 2 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung Standesamt

Standesamt				TA 0 2 2 0
Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 FUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
Einnahmen				
Schadensvergütungen	18 22	100	100	0 FDFI B
Summe Teilabschnitt 0220 Einnahmen		100	100	0
Ausgaben				
Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Handelswaren	23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 18 D 20 10 S 20 10 S 	0 300 0 1.400 400 800 1.000 100 79.400 161.300 1.100 400 4.000 200 6.400 5.600 30.200 1.000 2.300 1.000 2.300 100 0 500 400 700 100 0 1.000 2.00 1.800 2.900 1.800 2.900 1.800 2.900 303.600	0 300 0 1.600 400 900 1.000 1.000 115.100 1.100 500 3.900 200 6.200 5.500 29.700 1.000 2.200 1.000 0 400 700 1.000 2.00 1.800 2.900 1.800 2.900 1.800 2.900	119 DIIT B 260 BZST A 1.432 BZST A 1.147 BZST A 1.147 BZST A 780 SBZE A 960 SBZE A 5 BZST A 73.636 DIPE A 112.537 DIPE A 1.025 DIPE A 324 DIPE A 6.439 DIPE A 6.088 DIPE A 6.088 DIPE A 29.277 DIPE A 29.277 DIPE A 741 DIPE A 1.674 DIPE A 1.674 DIPE A 1.674 DIPE A 333 DIIT B 395 BZST A 452 DIIT B 824 DIIT B 825 DIIT B 825 DIIT B 827 D 828 D 838 D 8
Zuschuss		303.500	250.900	250.413
	Bezeichnung E i n n a h m e n Schadensvergütungen	Bezeichnung VQ ST SN E i n n a h m e n Schadensvergütungen	Bezeichnung VQ ST SN Voranschlag	Bezeichnung VQ ST SN Z012 EUR Z011 EUR

U		Vertretungskorper	una	allgemeine	verwaltung
0	2	Hauptverwaltung			

0 2 3 Einwohneramt 0 2 3 1 Meldeservice TA 0 2 3 1 Voranschlag Rechnung Voranschlag Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.0231 Einnahmen 0 0 BZME A 8.300 15.847 DIPE A 828000.7 860301.8 Summe Teilabschnitt 0231 Einnahmen 8.300 8.300 15.847 1.0231 Ausqaben 050100.6 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S Ω 0 102 DITT B 346100.0 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 1.000 300 131 FDFT B Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 400000.5 200 200 77 BZME A 456000.8 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 800 400 380 BZME A 16 BZME A 72 SBZE A 457000.7 200 200 457200.3 100 100 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 1.200 457205.2 1.200 1.022 SBZE A 458000.6 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 100 100 0 BZME A 52.800 48.500 48.402 DIPE A 500000.4 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 117.903 DIPE A 510000.2 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 140.900 134.700 520000.0 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten. . 20 10 S Ω 0 5.670 DIPE A 522000.8 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S Ω 0 6.767 DIPE A 763 DIPE A 560100.9 400 900 0 560200.7 Λ 0 DIPE A 560300.5 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 100 100 46 DIPE A 563000.8 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 900 900 829 DIPE A 0 DIPE A 565100.4 0 0 0 566000.5 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 800 O DIPE A 567000.4 Belohnungen und Geldaushilfen 20 10 S Ω 0 90 DTPE A 569000.2 4.000 4.111 DIPE A 3.900 580000.7 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 8.200 7.800 7.668 DIPE A 581000.6 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 35.000 33.300 32.054 DIPE A 581300.0 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 1.400 1.100 1.118 DIPE A Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 3.270 DIPE A 590000.5 4.200 4.000 618000.3 Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 400 400 528 BZME A 631000.6 Telekommunikationsdienste 24 12 S 400 800 840 DITT B 650000.2 Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S 200 0 11 FDFI B 706 DIIT B 33 BZME A 600 700500.1 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 600 0 0 725000.3 725105.0 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 24 18 D 100 0 BZME A 100 142 BZME A Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 728000.0 100 239.700 232.765 Summe Teilabschnitt 0231 Ausgaben 8.300 8.300 15.847 Einnahmen Zuschuss 245.800 231.400 216.918

Voranschlag der Stadt Wels 2012
Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung
Hauptverwaltung
Wahlamt DVR: 0024724

0 0 2 0 2 4

0 2 4 1	Wählerservice					TA 0 2	4 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.0241	Einnahmen						
817100.7 817200.5 817400.1 829100.3	Kostenersätze vom Bund Sonstige Kostenersätze		13 21 13 21	3.000 53.000 1.500 100	3.000 60.000 1.500 100		
	Summe Teilabschnitt 0241	Einnahmen		57.600	64.600	68.745	
1.0241	Ausgaben						
050100.5 400000.4 430000.8 456000.7 457205.1 459000.4 500000.3 510000.1 560100.8 560200.6 560300.4 563000.7 565100.3 565200.1 566000.4 569000.1 580000.6 581000.5 5813000.5 5813000.5 642000.2 700000.1 700500.0 728000.9 728105.6 729200.4	Geringwertige Wirtschaftsgü Lebensmittel Schreib-, Zeichen- und sons Vergütung für Fotokopien (2 Sonstige Verbrauchsgüter Geldbezüge der Beamten der Geldbezüge der Vertragsbedi Fahrtkostenzuschüsse Kilometergelder Reisekostenvergütungen und Sonstige Aufwandsentschädig Überstundenvergütungen Journaldienstzulagen und Be Zuwendungen aus Anlass von Sonstige Nebengebühren Dgb. zum Ausgleichsfonds fü Sonstige Dienstgeberbeiträg Dienstgeberbeiträge für bet Freiwillige Sozialleistunge Instandhaltung von sonstige Telekommunikationsdienste. Beratungskosten Miete für Telekommunikation Entgelte für sonstige Leist Vergüt.f.Reinigung (2.0123. Sonstige Leistungen Vergütung f. Leistungen v.	nsanlagen. ter des Anlagevermögens. tige Büromittel0132.807105.9). Verwaltung. ensteten der Verwaltung Reisezulagen ungen. reitschaftsentschädigungen Dienstjubiläen r Familienbeihilfen. e zur soz. Sicherheit. riebliche Mitarbeitervorsorg n. n Anlagen. sanlagen ungen. 810305.9). Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) isitzer. Ausgaben	23 12 23 12 23 12 23 12 23 18 D 23 12 20 10 S	0 400 0 500 5.000 300 52.800 5.700 0 100 100 900 100 2.800 3.800 100 2.800 3.800 100 200 300 300 300 37.000	0 500 6.000 300 48.500 6.100 0 100 100 100 0 2.000 2.600 3.700 0 200 300 1.600 0 37.000 0 0	34 148 1.115 4.607 225 48.042 6.802 0 28 92 829 8.382 208 0 2.113 2.628 3.814 81 155 552 797 4.800 1.344 117 14.449 78 24.547 8.280 18.040	DIPE A DI
		Einnahmen		57.600	64.600	68.745	
		Zuschuss		55.900	46.000	83.593	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 0 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung 0 2 Hauptverwaltung 0 2 5 Staatsbürgerschaft 0 2 5 0 Staatsbürgerschaft TA 0 2 5 0 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.0250 Einnahmen 817100.8 10.500 10.500 10.423 Summe Teilabschnitt 0250 Einnahmen 1.0250 Ausqaben

 Änderungen Telekommunikationsanlagen.
 40 13 S
 0
 0
 34 DIIT B

 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens.
 23 12
 200
 200
 11 BZST C

 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel.
 23 12
 500
 400
 447 BZST C

 Druckwerke.
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .
 .</td 050100.6 400000.5 456000.8 457000.7 457100.5 457205.2 510000.2 563000.8 569000.2 580000.7 581000.6 581300.0 631000.6 700500.1 725105.0 52.300 49.800 48.747 10.500 10.500 10.423

Summe Teilabschnitt 0250

Ausgaben Einnahmen

Zuschuss

41.800 39.300 38.324

U	vertretungskorper	una	arrgemerne	verwartu
0 2	Hauptverwaltung			

0 2 9 Amtsgebäude

0 2 9 0 Amtsgebäude TA 0 2 9 0

0 2 3 0					111 0 2 3 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.0290	Einnahmen				
810305.6 817100.4 824100.5 824300.1 824500.6 828000.3 829100.0 860201.6 871001.7	Vergüt.f.Leistungen durch Haustechniker Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. Einnahmen aus Vermietungen	13 21 14 22 14 22 14 22 18 22 18 22 15 24 33 24	28.400 600 90.800 0 0 1.000 11.500	34.600 0 118.000 0 0 100 12.000	11.083 SBGM A 2.100 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 0290 Einnahmen		132.300	164.700	238.062
1.0290	Ausgaben				
010100.1 010105.0 042000.5 050000.4 050100.2 298502.1 298802.5 346100.6 400000.1 400100.9 452000.8 453100.5 454000.6 455000.5 456000.4 457000.3 457200.9 457205.9 457205.9 459000.1 500000.0 510000.8	Leibrenten für Gebäude. Vergütung für Gebäude (2.8201.810305.5) Amtsausstattung. Sonderanlagen. Änderungen Telekommunikationsanlagen. Leasingkaution. Ansparung Photovoltaik. Darlehenstilgungen an Kreditinstitute. Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Treibstoffe. Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz. Reinigungsmittel. Chemische und sonstige artverwandte Mittel. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Fotokopien. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Beamten der Verwaltung. Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung.	40 18 D 41 13 D 40 13 D 40 13 S 61 19 S 61 19 S 65 15 S 23 12 D 23 12 S 23 12 S	21.000 0 1.500 0 0 600 21.100 2.700 300 100 100 500 200 500 200 100 1.500 1.200 52.000 115.500	18.000 0 1.500 0 0 800 5.800 2.700 300 100 100 500 200 500 200 100 900 1.000 49.400 85.500	25.346 DILV B 3.600 SBGM A 836 SBGM A 0 SBGM F 190 DIIT B 112.103 FDFI B 906 SBGM A 3.144 FDFI B 1.652 SBGM A 286 SBZE A 0 SBGF A 332 SBZE A 53 SBGM A 372 SBGM A 372 SBGM A 29 SBGM A 41 SBZE A 1.486 SBZE A 976 SBGM A 48.005 DIPE A 84.910 DIPE A
511000.7 560100.5 560200.3 560300.1 563000.4	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwartung Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung Fahrtkostenzuschüsse Kilometergelder	20 10 S 20 10 S 20 10 S 20 10 S	30.600 600 600 0 3.200	29.200 600 500 0	30.770 DIPE A 542 DIPE A 637 DIPE A 14 DIPE A 3.060 DIPE A

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 0 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung

0 2 0 2 9 Hauptverwaltung Amtsgebäude Amtsgebäude

0 2 9 0 TA 0 2 9 0

0 2 9 0	Amcsgebaude				IA 0 2 9 0
Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
	·	~			
565100.0	Überstundenvergütungen	20 10 S	300	300	792 DIPE A
565200.8	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .	20 10 S	2.500	3.900	2.406 DIPE A
566000.1	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen	20 10 S	0	2.000	0 DIPE A
569000.8	Sonstige Nebengebühren	20 10 S	3.700	3.600	3.752 DIPE A
580000.3	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen	20 10 S	6.300	7.600	7.884 DIPE A
581000.2	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	20 10 S	28.000	27.000	28.005 DIPE A
581300.6	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg	20 10 S	800	800	716 DIPE A
590000.1	Freiwillige Sozialleistungen	20 10 S	2.900	2.700	2.483 DIPE A
600000.9	Strom	24 12 S	139.300	128.500	136.531 SBGM A
601000.8	Gas	24 12 S	8.000	21.000	7.300 SBGM A
602000.7	Wasser	24 12 S	7.400	7.700	7.087 SBGM A
603000.6	Wärme	24 12 S	183.700	137.400	159.213 SBGM A
610105.4	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) .		20.000	20.000	14.033 SBGM A
610205.2	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Strm. (2.6171.810105.6)	24 18 D	16.000	16.000	2.614 SBGM A
610305.0	Verg.Inst.v.Grund u.Boden d.Werkst.(2.8201.810305.5)	24 18 D	100	4.000	58 SBGM A
613000.4	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .	24 12 D	5.000	4.100	2.131 SBGM A
613205.9	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5) .		2.800	1.000	2.684 SBGM A
614000.3	Instandhaltung von Gebäuden		115.000	106.500	92.186 SBGM A
614605.9	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)	24 18 D	65.000	100.000	63.507 SBGM A
617100.8	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen	24 12 S	100	100	0 SBGF A
618100.7	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	24 12 D	3.000	3.500	2.846 SBGM A
618105.6	Verg.f.Instandh.v.sonstigen Anlagen (2.8201.810305.5) .	24 18 D	700	500	642 SBGM A
619400.0	Instandhaltung von Telekommunikationsanlagen	24 12 S	0	1.000	0 DIIT B
620205.0	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		1.000	1.000	0 SBGM A
631000.2	Telekommunikationsdienste	24 12 S	2.700	2.000	2.240 DIIT B
640000.1	Rechtskosten		500	1.000	0 SBGM A
650000.8	Zinsen für Finanzschulden - Inland	25 15 S	9.400	2.200	640 FDFI B
670200.0	Allgemeine Versicherungen	24 12 S	25.500	25.100	23.935 FDFI B
700000.8	Mietzinse	24 12	130.000	132.000	148.914 SBGM A
700400.0	Miete aus Leasingvertrag-Immobilien		0	0	172.056 FDFI B
700500.7	Miete für Telekommunikationsanlagen		2.200	2.000	2.111 DIIT B
710000.6	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG		5.400	6.500	12.836 SBGM A
711000.5	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au		25.300	24.000	23.114 SBGM A
722000.2	Rückersätze von Einnahmen		0	0	3.728 FDFI B
728000.6	Entgelte für sonstige Leistungen		7.000	5.000	6.218 SBGM A
728105.3	Vergüt.f.Verwaltungsleist.d.Reinigung (2.0123.810605.2)		200	200	200 SBGM A
728130.1	Fremdreinigung	24 12 S	3.600	2.600	0 SBZE A
728140.0	Kanalbenützungsgebühren	24 12 S	46.300	46.600	44.560 SBGM A
728190.5	Energiebuchhaltung/Zählermiete Photovoltaik		100	100	0 SBGM A
728205.1	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)	24 18 D	528.400	546.200	512.415 SBZE A
729105.2	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)		32.500	30.000	32.831 SBGM A
729110.2	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr		11.500	12.000	11.083 SBGM A
729135.9	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	24 18 D	30.000	30.000	21.084 SBGM A

	Voransch.	lag der	hlaq	Stadt	Wels	2012
--	-----------	---------	------	-------	------	------

0 0 2 0 2 9 0 2 9 0	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Amtsgebäude Amtsgebäude	emeine Verwaltung				TA 0 2 9 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
729405.6	Vergütung der Kosten Kfz-We	erkstätte (2.8212.810205.4)	. 24 18 D	100	100	1.261 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 0290	Ausgaben Einnahmen		1.726.400 132.300	1.668.800 164.700	1.875.415 238.062
		Zuschuss		1.594.100	1.504.100	1.637.352

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Bauverwaltung Bauamt DVR: 0024724

0 0 3 0 3 0

Kennziffer Bezeichnung Vog ST SN Voranschlag Z011 Voranschlag Z011 2.0301 E i n n a h m e n 860201.1 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24 200 Summe Teilabschnitt 0301 Einnahmen 200 1.0301 A u s g a b e n 200 050100.7 Änderungen Telekommunikationsanlagen	chlag Rechnung	AOB R
860201.1 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24 200 Summe Teilabschnitt 0301 Einnahmen 200 1.0301 A u s g a b e n 0 050100.7 Änderungen Telekommunikationsanlagen		
Summe Teilabschnitt 0301 Einnahmen 200 1.0301 A u s g a b e n		
Summe Teilabschnitt 0301 Einnahmen 200 1.0301 A u s g a b e n	200 220	BD00 G
050100.7 Änderungen Telekommunikationsanlagen	200 220	
400000.6 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens 23 12 300 456000.9 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel		
500000.5 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung	300 198 1.300 1.155 200 126 100 0 200 34 500 530 100 0 100 0 2000 188.397 3.400 84.712 0 22.660 700 657 400 558 800 1.249 5.800 5.754 0 0 1.900 1.894 4.100 13.758 4.400 33.535 400 2.200 1.100 6 1.100 1.191 500 498 300 262 200 220	DIPE A

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Bauverwaltung

0 0 3 0 3 0 0 3 0 2 Bauamt Baurecht TΔ 0 3 0 2

0 3 0 2	Baurecht			TA 0 3 0 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0302	Einnahmen			
817000.9 817100.7 817400.1	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 Strafverfahrenskosten	0 1.000 1.000	0 1.000 1.000	2.520 BZBR G 963 BZBR G 704 BZBR G
	Summe Teilabschnitt 0302 Einnahmen	2.000	2.000	4.188
1.0302	Ausgaben			
050100.5 346100.9 400000.4 400100.2 456000.7 457000.6 457200.2 457205.1 458000.5 459000.4 500000.3 510000.1 520000.9 560100.8 560200.6 560300.4 563000.7 565100.3 565200.1 586000.4 569000.1 580000.6 581000.5 581300.9 590000.4 618000.2 618500.1 631000.5 640000.4 659000.1	Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. 23 12 S Dienstbekleidung. 23 12 S Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 S Druckwerke. 23 12 S Fotokopien. 23 12 S Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 23 18 D Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge 23 12 Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung 20 10 S Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten 20 10 S Kilometergelder 20 10 S Kilometergelder 20 10 S Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S Sonstige Aufwandsentschädigungen 20 10 S Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen 20 10 S Sonstige Nebengebühren 20 10 S Sonstige Nebengebühren 20 10 S Sonstige Nebengebühren 20 10 S Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 S Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 S <td>0 500 100 0 1.600 700 900 3.000 100 0 196.300 207.000 12.400 400 2.000 100 7.700 0 0 7.600 18.700 58.500 900 4.600 100 0 1.700 2.500</td> <td>0 200 100 0 1.600 700 900 4.100 100 100 184.800 196.200 9.500 300 1.000 1.000 7.500 0 0 7.400 17.500 54.700 800 4.300 1.000 0 1.600 1.500</td> <td>94 DIIT B 124 FDFI B 0 BZBR G 0 SBZE A 693 BZBR G 614 BZBR G 2 SBZE A 2.029 SBZE A 2.029 SBZE A 0 BZBR G 0 BZBR G 183.848 DIPE A 194.391 DIPE A 8.866 DIPE A 2.605 DIPE A 2.605 DIPE A 112 DIPE A 31 DIPE A 31 DIPE A 153 DIPE A 153 DIPE A 6.143 DIPE A 7.285 DIPE A 7.285 DIPE A 17.840 DIPE A 17.840 DIPE A 4.052 DIPE A 4.052 DIPE A 129 BZBR G 33 DIIT B 1.730 DIIT B 1.628 BZBR G 10 FDFI B</td>	0 500 100 0 1.600 700 900 3.000 100 0 196.300 207.000 12.400 400 2.000 100 7.700 0 0 7.600 18.700 58.500 900 4.600 100 0 1.700 2.500	0 200 100 0 1.600 700 900 4.100 100 100 184.800 196.200 9.500 300 1.000 1.000 7.500 0 0 7.400 17.500 54.700 800 4.300 1.000 0 1.600 1.500	94 DIIT B 124 FDFI B 0 BZBR G 0 SBZE A 693 BZBR G 614 BZBR G 2 SBZE A 2.029 SBZE A 2.029 SBZE A 0 BZBR G 0 BZBR G 183.848 DIPE A 194.391 DIPE A 8.866 DIPE A 2.605 DIPE A 2.605 DIPE A 112 DIPE A 31 DIPE A 31 DIPE A 153 DIPE A 153 DIPE A 6.143 DIPE A 7.285 DIPE A 7.285 DIPE A 17.840 DIPE A 17.840 DIPE A 4.052 DIPE A 4.052 DIPE A 129 BZBR G 33 DIIT B 1.730 DIIT B 1.628 BZBR G 10 FDFI B

	V	oransc.	hlaq	der	Stadt	Wels	2012
--	---	---------	------	-----	-------	------	------

0 0 3 0 3 0 0 3 0 2	Vertretungskörper und allge Bauverwaltung Bauamt Baurecht	meine Verwaltung				TA 0 3 0 2	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR AOB R	
728000.9 728160.1 729135.2	Gebühren für Mehrwertdienst	ungen	24 12 S	200 2.000 0		114 BZBR G 3.348 DIIT B 105 BZBR G	
	Summe Teilabschnitt 0302	Ausgaben Einnahmen		530.300 2.000		503.763 4.188	
		Zuschuss		528.300	497.200	499.575	

U	vertretungskorper	und arrgemerne	verwartung
0 2	Paurorualtung		

0 3 0 Bauverwaltung Bauamt

0 3 0 3	Wasser- und Energierecht					TA 0 3	3 0 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	
2.0303	Einnahmen						
817000.7 817100.5 868100.3	Kostenbeiträge (Kostenersätze Strafverfahrenskosten Strafgelder	·	13 21	200 100 100	200 100 100	0	BZBR C BZBR C BZBR C
	Summe Teilabschnitt 0303	Einnahmen		400	400	0	
1.0303	Ausgaben						
400000.2 456000.5 457000.4 457100.2 457205.9 458000.3 459000.2 500000.1 510000.9 522000.5 560100.6 560200.4 560300.2 563000.5 566000.2 569000.9 58000.4 581000.3 590000.2 618000.3 631000.3 640000.2 700500.8 725105.7 728000.7	Geringwertige Wirtschaftsgüte Schreib-, Zeichen- und sonsti Druckwerke	nd andere Druckschriften. 132.807105.9) 133.807105.9) 134.807105.9) 135.807105.9) 136.807105.9) 137.807105.9) 138.807105.9) 139.807105.9) 139.807105.9) 139.807105.9) 139.807105.9) 139.807105.9) 139.807105.9 139.807105.9 139.807105.9 139.807105.9 139.807105.9 139.807105.9	23 12 23 12 S 23 12 S 23 12 S 23 18 D 23 12 20 10 S	100 800 300 2.000 100 600 100 131.300 111.000 400 100 7.100 6.700 3.700 11.500 30.900 2.300 100 1.100 400 200 100	100 800 300 2.300 100 700 100 100 120.100 105.300 0 400 100 300 6.900 0 3.600 10.700 29.000 2.200 100 100 500 200 100	589 217 1.763 39 431 53 119.523 104.204 738 349 32 125 6.319 8.639 3.511 10.972 28.847 1.939 0 1.134 497	
	Summe Teilabschnitt 0303	Ausgaben Einnahmen		311.200 400	285.200 400	289.944	
		Zuschuss		310.800	284.800	289.944	

Voranschlag der Stadt Wels 2012
Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung
Bauverwaltung
Bauamt DVR: 0024724

0 0 3 0 3 0

0 3 0 4	Sachverständigendienst					TA 0 3	0 4
Kenn- ziffer	Bezei chnung		O ST SN	Voranschlag 2012 FUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.0304	Einnahmen						
828000.2	Rückersätze von Ausgaben		8 22	0	0	2	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0304	Einnahmen		0	0	2	
1.0304	Ausgaben						
042000.4 050100.1 400000.0 400100.8 452000.7 456000.3 457100.0 457200.8 457205.7 459000.0 500000.9 510000.7 560100.4 560200.2 560300.0 563000.3 565100.9 566000.0 569000.7 580000.2 581000.1 581300.2 581000.1 581300.7 700500.6 725105.5 728000.5	Änderungen Telekommunikatio Geringwertige Wirtschaftsgü Dienstbekleidung	nsanlagen	0 13 S 3 12 S 0 10 S 0	800 0 400 100 100 900 1.900 21.000 500 200 257.300 92.600 1.700 3.000 400 7.300 0 3.500 13.100 34.000 600 2.300 200 200 200 200 200 200 200	800 0 400 100 100 900 1.900 24.500 500 200 200 241.500 84.000 1.000 2.000 400 6.900 0 4.700 3.400 15.100 31.200 500 2.200 200 200 200 200 200 200	34 368 0 0 801 1.920 32.820 165 183 172 240.917 172.274 1.065 3.462 480 7.318 373 0 3.313 14.232 33.279 164 1.567 0 0 1.350 1.655 593 788	SBZE A SBZE A BDSV G DIPE A
		Einnahmen		0	0	2	
		Zuschuss		448.500	429.300	521.184	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 0 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung

0 3 Bauverwaltung

0 3 1 Amt für Raumordnung und Raumplanung 0 3 1 1 Stadtplanung TA 0 3 1 1

Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	2012	EUR	Voranschlag 2011 EUR		R
2.0311	Einnahmen							
817000.0 829000.6	Kostenbeiträge (Kostenersätz Sonstige Einnahmen			1	300 5.000	100 200.000	300 BDSP 424.617 BDSP	
	Summe Teilabschnitt 0311	Einnahmen		1	5.300	200.100	424.917	
1.0311	Ausgaben							
042000.9 346100.0 400000.5 400100.3 456000.8 457000.7 457200.3 457205.2 459000.4 510000.2 520000.0 522000.8 560100.9 560200.7 560300.5 563000.8 566000.5 567000.4 569000.2 580000.7 581000.6 581300.0 590000.5 631000.6 650000.5 728160.2	Amtsausstattung Darlehenstilgungen an Kredit Geringwertige Wirtschaftsgüt Dienstbekleidung	cinstitute	. 65 15 S . 23 12 . 23 12 S . 20 10 S	13 24 1	500 8.500 400 100 4.000 100 9.000 300 100 7.400 7.500 1.500 2.800 200 5.500 6.100 3.300 8.800 4.000 2.500 4.600 2.400 1.400 3.900 3.000	500 2.900 400 100 3.500 100 8.000 500 100 127.900 224.500 25.100 2.100 200 4.400 8.900 4.400 15.900 54.700 1.500 4.600 2.000 4.00 37.400 4.100	1.629 BDSP 1.501 FDFI 141 BDSP 279 SBZE 3.142 BDSP 0 BDSP 0 BDSP 9.555 SBZE 151 SBZE 62 BDSP 127.200 DIPE 280.890 DIPE 280.890 DIPE 22.886 DIPE 1.807 DIPE 2.275 DIPE 538 DIPE 274 DIPE 4.142 DIPE 0 DIPE 0 DIPE 14.401 DIPE 17.438 DIPE 17.438 DIPE 1.616 DIPE 1.616 DIPE 4.691 DIPE 2.328 DIIT 127 FDFI 994 DIIT 23.020 BDSP 4.728 DIIT	внаннаанааа ааааааааавввн
	Summe Teilabschnitt 0311	Ausgaben Einnahmen			9.000 5.300	545.400 200.100	588.877 424.917	
		Zuschuss		 57	3.700	345.300	163.960	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 0 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung

0 3 0 3 1 0 3 1 2 Bauverwaltung
Amt für Raumordnung und Raumplanung
Verkehrsplanung

та n 3 1 2

0 3 1 2	Verkehrsplanung			TA 0 3 1 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
1.0312	Ausgaben			
042000.7	Amtsausstattung	0	0	0 BDVP F
346100.8	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute		300	131 FDFI B
400000.3	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens 23 12	300	300	280 BDVP F
400100.1	Dienstbekleidung		0	146 SBZE A
456000.6	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel 23 12	500	400	300 BDVP F
457000.5 457200.1	Druckwerke	100	100 200	0 BDVP F
457200.1	Fotokopien	S 200 200	200	0 SBZE A 195 SBZE A
457205.0		100	100	195 SBZE A 59 BDVP F
500000.2	Sonstige Verbrauchsgüter		53.000	59 BDVP F 51.762 DIPE A
510000.2	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung 20 10		50.500	40.047 DIPE A
560100.7	Fahrtkostenzuschüsse		500	544 DIPE A
560200.5	Kilometergelder		0	539 DIPE A
560300.3	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10		0	63 DIPE A
563000.6	Sonstige Aufwandsentschädigungen		2.400	2.212 DIPE A
566000.3	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10		0	0 DIPE A
569000.0	Sonstige Nebengebühren		2.700	2.573 DIPE A
580000.5	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20 10		4.900	4.373 DIPE A
581000.4	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10	3 20.600	14.000	11.733 DIPE A
581300.8	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10	500	100	0 DIPE A
590000.3	Freiwillige Sozialleistungen 20 10	1.600	1.000	646 DIPE A
618000.1	Instandhaltung von sonstigen Anlagen 24 12	400	400	172 BDVP F
618500.0	Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte 24 12	5 0	0	132 DIIT B
631000.4	Telekommunikationsdienste 24 12	5 400	600	522 DIIT B
650000.0	Zinsen für Finanzschulden - Inland 25 15		0	11 FDFI B
700500.9	Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12	3 100	100	124 DIIT B
725105.8	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 24 18	200	100	0 BDVP F
728000.8	Entgelte für sonstige Leistungen 24 12	6.000	8.200	369 BDVP F
728160.0	Gebühren für Mehrwertdienste	3 100	600	582 DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0312 Ausgaben Zugleich Zuschuss	186.000	140.700	117.525

Seite 134

0 0 3 0 3 3 0 3 3 1 Bauverwaltung
Hochbauamt
Hochbau

TΔ 0 3 3 1

0 3 3 1	Hochbau			TA 0 3 3 1
Kenn-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer 	Bezeichnung VQ ST SN	2012 EUR 	2011 EUR	2010 EUR AOB R
2.0331	Einnahmen			
828000.5	Rückersätze von Ausgaben	0	0	0 BDHB G
829100.2	Schadensvergütungen	100	100	0 FDFI B
860201.8	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24	2.000	2.000	1.198 BDHB G
860301.6	Kostenersatz AMS (Altersteilzeit)	0	0	5.710 DIPE A
860401.4	Kostenersatz AMS (Lohnsteuer, Entgeltbeihilfe) 15 24	0	U	4.800 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0331 Einnahmen	2.100	2.100	11.708
1.0331	Ausgaben			
042000.7	Amtsausstattung	500	500	1.432 BDHB G
050100.4	Änderungen Telekommunikationsanlagen 40 13 S	0	0	156 DIIT B
346100.8	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S	400	300	138 FDFI B
400000.3	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens 23 12	1.200	1.200	282 BDHB G
400100.1	Dienstbekleidung	400	100	385 SBZE A
400500.2 456000.6	Ersatzbeschaffung Telefaxgeräte und Mobiltelefone 23 12 S Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel 23 12	0 3.600	0 3.600	0 DIIT B 3.555 BDHB G
457000.5	Druckwerke	800	800	3.555 BDHB G
457100.3	Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften 23 12 S	400	500	371 SBZE A
457200.1	Fotokopien	8.000	10.000	8.791 SBZE A
457205.0	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 23 18 D	3.500	5.000	1.441 SBZE A
458000.4	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge 23 12	100	100	70 BDHB G
459000.3	Sonstige Verbrauchsgüter	200	200	14 BDHB G
500000.2	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S	135.000	126.500	125.103 DIPE A
510000.0	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung 20 10 S	201.600	292.700	300.846 DIPE A
520000.8	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten 20 10 S	15.000	11.400	8.773 DIPE A
560100.7	Fahrtkostenzuschüsse	1.800	1.600	1.410 DIPE A
560200.5	Kilometergelder	3.000	4.000	5.313 DIPE A
560300.3 563000.6	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S Sonstige Aufwandsentschädigungen 20 10 S	400 7.300	400 6.900	159 DIPE A 7.354 DIPE A
565100.2	Überstundenvergütungen	200	200	0 DIPE A
566000.3	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S	0	6.300	0 DIPE A
569000.0	Sonstige Nebengebühren	3.900	4.500	5.077 DIPE A
580000.5	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20 10 S	16.400	18.200	19.518 DIPE A
581000.4	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 S	53.000	63.300	70.340 DIPE A
581300.8	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S	2.400	3.000	2.807 DIPE A
590000.3	Freiwillige Sozialleistungen 20 10 S	4.600	5.400	6.284 DIPE A
618000.1	Instandhaltung von sonstigen Anlagen 24 12	100	100	54 BDHB G
618500.0	Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte 24 12 S	0	0	360 DIIT B
631000.4	Telekommunikationsdienste 24 12 S	3.200	3.600	3.419 DIIT B

0 0 3 0 3 3 0 3 3 1	Vertretungskörper und allge Bauverwaltung Hochbauamt Hochbau	meine Verwaltung					TA 0 3	3 3 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	V	Q ST SN	Voranschl 2012 E	_	oranschlag)11 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
650000.0 690000.2 700500.9 728000.8 729110.4 729135.1	Schadensfälle Miete für Telekommunikation Entgelte für sonstige Leist Gesundheits-u.Sozialhilfebe	Inland	4 12 S 4 12 S 4 12 4 12	1 1.7 4.8 2.0	0 0	0 0 1.900 5.500 2.000	380 2.011 1.068 1.198	FDFI B FDFI B DIIT B BDHB G BDHB G BDHB G
	Summe Teilabschnitt 0331	Ausgaben Einnahmen		475.6 2.1		579.800 2.100	578.516 11.708	
		Zuschuss		473.5	00	577.700	566.807	

Voranschlag der Stadt Wels 2012

Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung

Bauverwaltung

Hochbauamt

Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst

TA 0 3 3 2

0 3 3 0 3 3 2	Hochbauamt Maschinentechnischer- und e	lektrotechnischer Dienst				TA 0 3 3 2
Kenn-	Daniel obsesses		70 GE GN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.0332	Einnahmen					
860201.6	Gesundheits-u.Sozialhilfebe	reich-Beihilfen/Ausgleichsbe 1		500	500	194 BDHB G
	Summe Teilabschnitt 0332	Einnahmen		500	500	194
1.0332	Ausgaben					
400000.1 400100.9 456000.4 457000.3 457100.1 457200.9 457205.8 459000.1 500000.0 510000.8 522000.4 560100.5 560200.3 563000.4 565100.0 569000.8 581000.2 581300.2 581300.1 618000.9 631000.2 700500.7	Dienstbekleidung Schreib-, Zeichen- und sons Druckwerke Abonnements, Zeitschriften Fotokopien Vergütung für Fotokopien (2 Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Beamten der Geldbezüge der Vertragsbedi Geldbezüge der nicht ganzjä Fahrtkostenzuschüsse Kilometergelder Reisekostenvergütungen und Sonstige Aufwandsentschädig Überstundenvergütungen Sonstige Nebengebühren Dgb. zum Ausgleichsfonds fü Sonstige Dienstgeberbeiträg Dienstgeberbeiträge für bet Freiwillige Sozialleistunget Instandhaltung von sonstige Telekommunikationsdienste. Miete für Telekommunikation	ter des Anlagevermögens 2	23 12 S 23 18 D 23 12 S 24 10 S 25 10 S 26 10	100 0 700 200 400 200 100 100 52.700 121.200 0 1.000 4.000 300 4.000 0 1.700 8.100 29.300 600 1.600 100 100 100 100 100 100 100	100 0 700 200 400 200 400 100 50.100 111.500 0 1.100 3.600 200 3.800 0 1.700 7.500 27.000 600 1.500 1.500 200	89 BDHB G 173 SBZE A 699 BDHB G 10 BDHB G 303 SBZE A 112 SBZE A 54 SBZE A 54 SBZE A 8 BDHB G 49.827 DIPE A 170.277 DIPE A 738 DIPE A 947 DIPE A 4.438 DIPE A 4.438 DIPE A 4.611 DIPE A 4.011 DIPE A 10.018 DIPE A 2.022 DIPE A 7.134 DIPE A 2.022 DIPE A 7.134 DIPE A 2.022 DIPE A 348 DIPE A 348 DIPE A 348 DIPE A 348 DIPE A 0 BDHB G
728000.6 729110.2		ungen 2 reich - nichtabziehbare Betr 2	24 12	500	2.500 500	1.040 BDHB G 194 BDHB G
	Summe Teilabschnitt 0332	Ausgaben Einnahmen		229.500 500	214.600 500	284.865 194
		Zuschuss		229.000	214.100	284.671

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

O Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung

0 0 5 0 5 0 0 5 0 0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung			TA 0 5 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.0500	Einnahmen			
817000.8 817100.6 817300.2 817400.0	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 Strafverfahrenskosten	500 30.000 100 2.000	500 30.000 100 2.000	416 BZBV H 23.822 BZBV A 0 BZBV H 2.098 BZBV A
	Summe Teilabschnitt 0500 Einnahmen	32.600	32.600	26.337
1.0500	Ausgaben			
050100.4 346100.8 400000.3 456000.6 457000.5 457100.3 457205.0 459000.3 500000.2 510000.0 560100.7 560200.5 560300.3 563000.6 565100.2 565200.0 566000.3	Änderungen Telekommunikationsanlagen	0 300 800 2.000 700 200 1.500 100 190.500 212.300 600 300 200 3.400 0 8.100	400 300 800 2.000 700 300 2.000 100 171.900 199.700 500 300 300 3.300 0 4.800	249 DIIT B 138 FDF1 B 897 BZBV C 1.490 BZBV C 523 BZBV C 191 SBZE A 1.121 SBZE A 78 BZBV C 170.865 DIPE A 273.357 DIPE A 400 DIPE A 311 DIPE A 145 DIPE A 0 DIPE A 3.206 DIPE A 315 DIPE A 6.439 DIPE A
569000.0 580000.5 581000.4 581300.8 590000.3 618000.1 618500.0 631000.4 640000.3 642000.1 650000.0	Sonstige Nebengebühren	5.600 17.300 56.300 500 4.600 100 0 700 2.500 18.000	5.400 15.900 52.400 400 4.300 100 0 700 2.500 16.000	5.913 DIPE A 16.394 DIPE A 58.653 DIPE A 384 DIPE A 4.250 DIPE A 0 BZBV C 265 DIIT B 793 DIIT B 2.319 BZBV A 26.207 BZBV E 11 FDFI B
690100.0 700500.9 710000.8	Abschreibung von Einnahmenrückständen 24 12 S Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12	0 900 800	1.000 800	10.463 FDFI B 1.065 DIIT B 0 BZBV A

Vertretungskörper und allge Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung		TA 0 5 0 0				
Bezeichnung	V(VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR A	AOB R
Vergütung für Bibliothekser: Entgelte für sonstige Leist Gebühren für Mehrwertdienste	Fordernisse (2.0132.810105.4 2. ungen	4 18 D 4 12 4 12 S	2.500 100 100 200 100	2.400 100 100 300 100	0 E 156 D	BZBV C BZBV C BZBV C DIIT B BZBV C
Summe Teilabschnitt 0500	Ausgaben Einnahmen		531.400	489.900 32.600	588.827 26.337	
	Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Bezeichnung Kostenbeitrag an das Land für Vergütung für Bibliothekserwent Entgelte für sonstige Leistungen v. Wergütung f. Leistungen v. Wergütung v. Wergütun	Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Bezeichnung Kostenbeitrag an das Land für Forstaufsicht	Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Bezeichnung VQ ST SN Kostenbeitrag an das Land für Forstaufsicht 24 12 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 24 18 D Entgelte für sonstige Leistungen 24 12 Gebühren für Mehrwertdienste	Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Bezeichnung VQ ST SN Voranschlag 2012 EUR Kostenbeitrag an das Land für Forstaufsicht 24 12 2.500 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 24 18 D 100 Entgelte für sonstige Leistungen	Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Voranschlag voranschla	Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung TA 0 5 Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

0 0 5 0 5 0 0 5 0 1	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Aufenthaltswesen			TA 0 5 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0501	Einnahmen			
817000.6 828000.3	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 Rückersätze von Ausgaben	100	100 0	59 BZAU A 447 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 0501 Einnahmen	100	100	507
1.0501	Ausgaben			
042000.5 400000.1 456000.4 457200.9 457205.8 458000.2 500000.0 510000.8 560100.5 560200.3 560300.1 563000.4 566000.1 569000.8 580000.3 581000.2	Amtsausstattung	200 1.200 50.000 300 1.300 0 55.100 150.100 700 200 3.300 0 8.800 10.000 36.600	0 200 1.300 40.000 300 1.300 0 129.800 108.800 300 3.100 0 7.800 7.400 30.300	3.060 BZAU A 105 BZAU A 1.015 BZAU A 38.485 BZAU A 175 SBZE A 1.002 SBZE A 25 BZAU A 118.570 DIPE A 108.993 DIPE A 304 DIPE A 0 DIPE A 492 DIPE A 3.072 DIPE A 5.477 DIPE A 7.692 DIPE A 9.043 DIPE A
581300.6 590000.1 600000.9 602000.7 603000.6 614000.3 614305.6 614605.9 618000.9 631000.2	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S Freiwillige Sozialleistungen	500 3.100 1.400 200 12.400 1.500 300 1.000 1.000 2.100	500 2.200 1.600 300 11.400 1.500 500 1.000 1.200 2.800	610 DIPE A 2.204 DIPE A 1.399 SBGM A 225 SBGM A 11.394 SBGM A 1.468 SBGM A 215 SBGM A 816 SBGM A 1.284 BZAU A 2.728 DIIT B
670200.0 700000.8 700500.7 711000.5	Allgemeine Versicherungen	200 10.800 400 400	200 200 10.800 500 400	146 FDFI B 9.800 SBGM A 495 DIIT B 354 SBGM A

100

300

100

300

39 SBGM A

306 BZAU A

Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 D

Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12

728000.6

728100.4

	V	oransch	ılaq	der	Stadt	Wels	2012
--	---	---------	------	-----	-------	------	------

DVR: 0024724 0 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung 0 5 Bezirksverwaltung 0 5 0 Bezirksverwaltung 0 5 0 1 Aufenthaltswesen TA 0 5 0 1 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 728140.0 728160.8 728205.1 729105.2 729135.9 372.300 383.000 377.964 100 100 507 Summe Teilabschnitt 0501 Ausgaben Einnahmen

Zuschuss

372.200 382.900 377.456

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

O Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung

U				vertretungskorper	una	arraemerne	verw
0	5			Bezirksverwaltung			
0	5	0		Bezirksverwaltung			
0	5	0	2	Gewerbe			

0 5 0 2	Gewerbe				TA 0 5	0 2
Kenn-	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	AOB R
2.0502	Einnahmen					
828000.1	Rückersätze von Ausgaben	18 22	0	0	0	BZBR H
	Summe Teilabschnitt 0502 Einnahmen		0	0	0	
1.0502	Ausgaben					
042000.3 346100.4 400000.9 400100.7 456000.2 457000.1 457200.7 457200.7 457200.6 522000.2 560100.3 560300.9 563000.2 566000.9 569000.6 580000.1 581000.0 590000.9 618000.7 618500.6 631000.0 640000.9 650000.6 700500.5 728120.0	Amtsausstattung	Gevermögens	0 100 100 700 400 600 200 700 0 162.600 300 100 700 3.000 7.000 35.500 3.500 3.500 300 100 4.600	0 100 100 700 400 700 200 800 100 154.900 0 400 400 800 3.000 6.700 33.800 3.200 300 0 1.200 100 400 400 400 400 400	69 10 279 481 112 552 1 381 0 151.917 0 271 19 711 3.220 2.942 6.700 33.145 2.909 242 266 1.198	DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0502 Ausgaben Einnahmen		221.800	212.900	205.811	
	Zuschuss		221.800	212.900	205.811	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung DVR: 0024724

0 0 5 0 5 0 0 5 0 3	Vertretungskörper und allge Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Betriebsanlagenrecht	J				TA 0	5 0 3
Kenn- ziffer				Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	
2.0503	Einnahmen						
860301.0	Kostenersatz AMS (Alterstei	lzeit)	15 24	11.800	12.900	12.378	DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0503	Einnahmen		11.800	12.900	12.378	
1.0503	Ausgaben						
400000.7 430000.1 456000.0 457000.9 457200.5 457205.4 500000.6 510000.1 560200.9 560300.7 563000.0 565100.6 566000.7 569000.4 580000.9 581300.2 590000.7 618000.5 631000.8 640000.7 642000.5 700500.3 728160.4	Lebensmittel	ter des Anlagevermögens tige Büromittel	23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 23 12 25 10 20 10	100 100 700 500 200 700 115.900 134.400 900 500 300 4.100 0 5.900 1.000 8.500 30.600 600 1.600 100 700 100 400 200	100 100 700 500 400 600 107.900 129.600 600 400 300 3.700 0 2.200 7.900 28.000 1.500 100 700 100 400 300	0 345 368 84 531 107.437 92.861 590 511 373 3.615 187 0 2.108 7.865 27.883 0 1.293 0 715 0 0	BZBR H BZBR H BZBR H BZBR H SBZE A DIPE B DIPE A DIPE B DIPE B DIPE B BZBR H DIIT B BZBR H DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0503	Ausgaben Einnahmen		308.300 11.800	286.300 12.900	247.355 12.378	
		Zuschuss		296.500	273.400	234.976	

Vorangehlag der Stadt Welg 2012 DVD: 0024724

	Voranschlag der Stadt Wels 2012						
0 0 5 0 5 0 0 5 0 5	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Passservice				TA 0 5	5 0 5	
Kenn- ziffer			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	AOB R	
2.0505	Einnahmen						
817100.5 828000.4 860301.5	Kostenersätze vom BundRückersätze von Ausgaben <td>L8 22</td> <td>0 0 8.300</td> <td>0 0 8.300</td> <td>14.571</td> <td>BZME A BZME A DIPE A</td>	L8 22	0 0 8.300	0 0 8.300	14.571	BZME A BZME A DIPE A	
	Summe Teilabschnitt 0505 Einnahmen		8.300	8.300	14.571		
1.0505	Ausgaben						
050100.3 346100.7 400000.2 456000.5 457000.4 457205.9 500000.1 510000.9 560100.6 560200.4 563000.5 565100.1 566000.2 569000.9 580000.4 581000.3 581300.7 590000.2 618000.0 631000.3 650000.9 700500.8	Änderungen Telekommunikationsanlagen	55 15 S 23 12 23 12 23 12 23 18 D 20 10 S	0 300 200 700 100 200 26.400 57.500 100 0 500 0 400 2.200 3.900 15.900 400 1.800 400	0 300 200 400 2.100 800 24.300 58.200 0 500 0 2.200 3.900 15.900 300 1.600 400	159 0 242 0 62 24.021 60.109 143 0 414 0 0 2.189 4.018 16.406 324 1.593 242 470	DIPE A DIPE B BZME A DIIT B FDFI B	
700500.8 728000.7 729135.0	Miete für Telekommunikationsanlagen	24 12	400 136.000 500	400 132.000 500	248.571	DIIT B BZME A BZME A	

Ausgaben Einnahmen 8.300 8.300 14.571 Zuschuss 240.100 236.200 344.951

248.400

244.500

359.523

Summe Teilabschnitt 0505

0 0 6	Voranschlag der Stadt Wei Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Sonstige Maßnahmen	DVR: 0024724		
0 6 0 0 6 0 0	Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen Beiträge an Verbände, Vereine und sonstige Organisationen	TA 0 6 0 0		
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST S	Voranschlag SN 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.0600	Ausgaben			
726000.8 726100.6 726200.4 726300.2	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	8.500 3.000 30.000 500	8.500 2.800 31.300 500	8.249 FDFI B 2.728 DI00 A 28.230 DIZR A 500 FDBE A

42.000

43.100

39.708

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 0600

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012				
-------------	-----	-------	------	------	--	--	--	--

0 0 6 0 6 1 0 6 1 0	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Sonstige Maßnahmen Sonstige Subventionen Sonstige Subventionen			TA 0 6 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.0610	Ausgaben			
757100.7 757200.5 757300.3 757500.8 757600.6 777000.5	Förd.Öffentlichkeitstät.polit.Organ./sonst.Serviceleis. 27 14 Subventionen für allgemeine Gemeinschaftspflege 27 14 D Subv. an Vereine u. Organ. ohne funktionelle Zuordnung. 27 14 D Beitrag an Schwarzes Kreuz	9.000 29.700 5.400 1.000 4.500	9.000 26.700 5.400 900 4.500	3.669 BB00 A 19.497 KBKA D 4.925 BB00 A 1.000 SBFV C 3.875 DIFG A 5.074 DI00 A
	Summe Teilabschnitt 0610 Ausgaben Zugleich Zuschuss	49.600	46.500	38.041

0 0 6 0 6 2 0 6 2 0	Vertretungskörper und allge Sonstige Maßnahmen Ehrungen und Auszeichnunger Ehrungen und Auszeichnunger	1	2012		TA 0 6 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag		Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0620	Einnahmen				
861001.7	Lfd. Transferzahlungen von	Ländern, Landesfonds ukam 15 24	400	400	0 SOJW E
	Summe Teilabschnitt 0620	Einnahmen	400	400	0
1.0620	Ausgaben				
403100.4 403300.0 403400.8 457205.6 723000.9 728000.4 728100.2 768100.3	Goldmünzen und Geschenke fü Geschenke für Ehrung der Pi Vergütung für Fotokopien (2 Amtspauschalien und Repräse Entgelte für sonstige Leist Entgelte für sonstige Leist	12 12 12 12 13 12 14 12 15 12 16 12 17 12 18 12 19 12 10 12 10 12 12 12 12 12 12 12 12 12 13 12 14 12 15 12 16 12 17 12	3.600 42.000 1.200 400 5.400 500 10.000	3.600 24.000 1.200 300 5.400 500 0	13.859 BB00 A 40.463 SOSD E 1.196 SOJW E 355 SBZE A 7.753 BB00 A 400 BB00 A 0 SOSD E 27.700 SOSD E
	Summe Teilabschnitt 0620	Ausgaben Einnahmen	63.100 400	61.000 400	91.729 0
		Zuschuss	62.700	60.600	91.729

0 0 6 0 6 3 0 6 3 0	Vertretungskörper und allgem Sonstige Maßnahmen Städtekontakte und Partnersc Städtekontakte und Partnersc	chaften	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724 TA 0 6 3 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.0630	Ausgaben					
620000.2 728000.3	Personen- und Gütertransport Entgelte für sonstige Leistu			1.300 11.400	1.300 5.400	0 BB00 A 2.626 BB00 A
	Summe Teilabschnitt 0630	Ausgaben Zugleich Zuschuss		12.700	6.700	2.626

V	oranschlag	der	Stadt	Wels	2012	
---	------------	-----	-------	------	------	--

0 0 7 0 7 0 0 7 0 0	Vertretungskörper und allgem Verfügungsmittel Verfügungsmittel Verfügungsmittel	eine Verwaltung				TA 0 7 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.0700	Ausgaben					
729000.3 729100.1 729200.9 729300.7 729400.5 729500.2 729600.0 729700.8	Sonstige Ausgaben Sonstige Ausgaben		. 24 12 . 24 12 . 24 12 . 24 12 . 24 12 . 24 12	13.000 3.000 3.000 3.000 2.000 2.000 2.000 2.000	13.000 3.000 3.000 3.000 2.000 2.000 2.000 2.000	13.036 BB00 A 2.050 FDFI B 2.324 BDUM C 2.880 KBKA D 1.643 SOSH E 1.650 BZVR F 1.650 BD00 G 1.980 BZMK H
	Summe Teilabschnitt 0700	Ausgaben Zugleich Zuschuss		30.000	30.000	27.214

0 8	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Pensionen					DVR: 00)24724		
0 8 0 0	Pensionen Pensionen							TA 0 8	3 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Q ST SN	Voranso 2012	chlag EUR	Vorans 2011	_	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.0800	Einnahmen								
817100.0 863001.3 868100.8 868200.6	Laufende Transferzahlungen v Pensionsbeiträge	d Versorgungsgenüsse 1 von Sozialversicherungsträge 1	.5 24 .6 22	313 948	1.600 3.400 8.300 9.300	29 91	0.100 0.000 5.000 5.000	27.165 114.798 911.045 202.291	DIPE A DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0800	Einnahmen		1.50	2.600	1.44	0.100	1.255.301	
1.0800	Ausgaben								
581200.4 710000.2 760200.7	Öffentliche Abgaben (Ausgabe	Beamte	24 12		9.000 500 6.400		7.000 500 4.300	265.211 214 9.386.087	DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0800	Ausgaben Einnahmen		9.89! 1.502	5.900 2.600		1.800 0.100	9.651.513 1.255.301	
		Zuschuss		8.39	3.300	8.32	1.700	8.396.212	

0 0 9 0 9 0 0 9 0 0	Vertretungskörper und allger Personalbetreuung Bezugsvorschüsse und Darlehe Bezugsvorschüsse und Darlehe	en				TA 0 9 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0900	Einnahmen					
246000.1	Darl.u.Bezugsvorschüsse z.In	nvest.förd. an priv. Hausha	1 53 22	80.000	85.000	75.634 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0900	Einnahmen		80.000	85.000	75.634
1.0900	Ausgaben					
246000.3	Darl.u.Bezugsvorschüsse z.Ir	nvest.förd. an priv. Hausha	1 63 12	50.000	87.200	87.180 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0900	Ausgaben Einnahmen		50.000 80.000	87.200 85.000	87.180 75.634
		Überschuss		30.000	2.200 (Zuschuss)	11.545 (Zuschuss)

0 0 9	Vor Vertretungskörper und allgemeine Verwaltu Personalbetreuung	ranschlag der Stadt Wels 2 ung	012		DVR: 0024724
0 9 1 0 9 1 1	Personalausbildung und Personalfortbildung - Ho				TA 0 9 1 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.0911	Einnahmen				
817000.7 860201.7	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonsti Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfe		100 200	100 200	100 DI00 A 668 DI00 A
	Summe Teilabschnitt 0911 Einnahmen		300	300	768
1.0911	Ausgaben				
400000.2 430000.6 456000.5 457000.4 457205.9 459000.2 560300.2 567000.1 590000.2 700000.9 728200.3 729110.3	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlage Lebensmittel	23 12 D 21	100 200 200 100 2.800 100 0 7.300 24.000 1.000 18.000 200	300 0 200 100 2.000 100 0 7.300 24.000 1.000 18.000 200	134 DI00 A 120 DI00 A 0 DI00 A 93 DI00 A 2.596 SBZE A 0 DI00 A 52 DIPE A 3.127 DIPE A 14.930 DIPE A 2.012 DI00 A 18.407 DI00 A 668 DI00 A
	Summe Teilabschnitt 0911 Ausgaben Einnahmen		54.000 300	53.200 300	42.143 768

Zuschuss

53.700

52.900

41.375

0 0 9 0 9 1	Vertretungskörper und allgem Personalbetreuung Personalausbildung und Perso		DVR: 00	024724			
0 9 1 2	Personalaus- und Personalfor					TA 0 9	9 1 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschla	g Voranschlag	9	AOB R
2.0912	Einnahmen						
817000.5 828000.2 860201.5	Kostenbeiträge (Kostenersätz Rückersätze von Ausgaben Gesundheits-u.Sozialhilfeber		18 22	10 10 2.50	0 100	0	DI00 A DI00 A DI00 A
	Summe Teilabschnitt 0912	Einnahmen		2.70	0 2.700	2.326	
1.0912	Ausgaben						
400000.0 457000.2 457205.7 459000.0 560300.0 567000.9 590000.0 700000.7 728200.1 729110.1	Geringwertige Wirtschaftsgüt Druckwerke	0132.807105.9)	23 12 D 23 18 D 23 12 D 20 10 S 20 10 S 20 10 S 24 12 D 24 12 D	20 20 30 10 7.20 22.00 1.00 22.00 2.50 55.50	0 200 0 500 0 100 0 0 7.200 0 22.000 0 1.000 0 22.000 0 2.500	14 59 0 46 1.556 39.385 104 12.366 2.326	DIPE A DI00 A
		Zuschuss		52.80	0 53.000	53.548	

0 0 9 0 9 4 0 9 4 0	Voranschlag der Stadt Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Personalbetreuung Gemeinschaftspflege Gemeinschaftspflege	. Wels 2	2012		DVR: 0024724 TA 0 9 4 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ	ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.0940	Ausgaben				
729000.5 757000.0 757200.6 777000.6	Sonstige Ausgaben (Förderung der Betriebsgemeinschaft). 24 Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck. 27 Subv. Verein "Ferienheim der OÖ. Gemeindebediensteten". 27 Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck. 44	14 14 D	34.000 13.800 1.300 7.000	34.000 13.800 1.300 7.000	34.808 DIPE A 13.800 DIPE A 0 DIPE A 7.000 DIPE A

56.100

56.100

55.608

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 0940

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung DVR: 0024724

U		vertretungskorper	una	arigemeine	verwartung
0	9	Personalbetreuung			

0 9 0 9 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

0 9 9 1	Sonstige Einrichtungen und					TA 0 9	9 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung			Voranschlag	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung	AOB R
2.0991	Einnahmen						
817100.7	Fernsprechgebührenersätze .		13 21	0	0	0	DIIT B
860201.9		ereich-Beihilfen/Ausgleichsbe		500	500		DIPE A
860301.7	Kostenersatz AMS (Alterstei	lzeit)	15 24	0	0	10.112	DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0991	Einnahmen		500	500	10.490	
1.0991	Ausgaben						
050100.5	Änderungen Telekommunikatio	onsanlagen	40 13 S	0	0	109	DIIT B
452000.1	Treibstoffe		23 12 S	5.000	5.000	3.384	SBGF A
453100.8	Schmier- und Schleifmittel	für Maschinen und Kfz	23 12 S	200	200	33	SBGF A
456000.7		stige Büromittel		700	500		DIPE A
457000.6	Druckwerke		23 12	400	500		DIPE A
457100.4		und andere Druckschriften		500	500		SBZE A
457200.2				30,000	17 000		SBZE A
457205.1 500000.3		2.0132.807105.9)		30.000 174.200	17.000 165.800	162.592	SBZE A
510000.1		Verwaltung		86.500	81.000		DIPE A
520000.9		Deschäftigten Angestellten		10.300	6.600		DIPE A
522000.7		hrig beschäftigten Angestell		0.300	0		DIPE A
523000.6		hrig beschäftigten Arbeiter.		0	0		DIPE A
560100.8				900	900		DIPE A
560200.6	Kilometergelder		20 10 S	2.900	2.000	2.856	DIPE A
563000.7	Sonstige Aufwandsentschädig	gungen	20 10 S	4.200	4.100	3.991	DIPE A
569000.1	Sonstige Nebengebühren		20 10 S	2.900	2.900	2.445	DIPE A
580000.6		ir Familienbeihilfen		7.700	11.700		DIPE A
581000.5	2 2	ge zur soz. Sicherheit		28.200	25.800		DIPE A
581300.9		riebliche Mitarbeitervorsorg		700	600		DIPE A
590000.4		en		2.300	2.200		DIPE A
617100.1		gen durch Unternehmen		1.600	1.600		SBGF A
617205.8 618500.1		KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) zergeräte		1.500	1.500 0		SBGF A DIIT B
631000.5		.zergerate		800	800		DIII B
670300.1		1		10.400	11.300	10.774	
700500.0	9	nsanlagen		700	800		DIIT B
729110.5		ereich - nichtabziehbare Betr		500	500		DIPE A
729135.2		Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		0	0		DIPE A
729205.3		Z-Werk.(2.8212.817105.9)		100	100		SBGF A
729305.1		erkst.Bet.(2.8201.810305.5) .		3.000	3.000	1.884	SBGF A
729405.9	Vergütung der Kosten KFZ-We	erkstätte (2.8212.810205.4) .		0	0		DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0991	Ausgaben		376.200	346.900	342.729	
		Einnahmen		500	500	10.490	
		Zuschuss		375.700	346.400	332.239	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung 0 0 9 Personalbetreuung 0 9 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 0 9 9 2 Betriebsärztliche Maßnahmen TA 0 9 9 2 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R

2.0992	Einnahmen			
817100.5	Kostenersatz FSME-Impfung	1.000	1.600	671 DIPE A
817200.3	Fernsprechgebührenersätze	0	0	5 DIIT B
860201.7	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24	200	200	262 DI00 A
	Summe Teilabschnitt 0992 Einnahmen	1.200	1.800	939
1.0992	Ausgaben			
400000.2	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens 23 12	0	100	41 DI00 A
400100.0	Dienstbekleidung	100	100	0 SBZE A
456000.5	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel 23 12	100	100	70 DI00 A
457000.4	Druckwerke	100	100	0 DI00 A
457205.9	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 23 18 D	100	200	25 SBZE A
458000.3	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge 23 12	0	200	20 DI00 A
510000.9	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung 20 10 S	34.200	32.500	32.153 DIPE A
560200.4	Kilometergelder	100	100	123 DIPE A
560300.2	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S	100	100	0 DIPE A
569000.9	Sonstige Nebengebühren	2.600	2.500	2.427 DIPE A
580000.4	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20 10 S	1.700	1.600	1.548 DIPE A
581000.3	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 S	7.700	7.400	7.296 DIPE A
581300.7	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S	600	500	481 DIPE A
631000.3	Telekommunikationsdienste 24 12 S	1.000	1.000	912 DIIT B
700500.8	Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S	100	100	144 DIIT B
728000.7	Entgelte für sonstige Leistungen 24 12	600	400	56 DI00 A
729100.4	Maßnahmen Grippeschutz- und FSME-Impfung 24 12	2.800	2.500	2.733 DIPE A
729110.3	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr 24 12	200	200	262 DI00 A
	Summe Teilabschnitt 0992 Ausgaben	52.100	49.700	48.299
	Einnahmen	1.200	1.800	939
	Zuschuss	50.900	47.900	47.359

Seite 156

Voranschlag der Stadt Wels	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
----------------------------	-------------	-----	-------	------	------

1 1 1 1 1 9 1 1 9 1	Öffentliche Ordnung und Sic Öffentliche Ordnung Sonstige Einrichtungen und Sonst. Einricht. und Maßnah	Maßnahmen	=					TA 11	9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
1.1191	Ausgaben								
560200.2 565100.9 565200.7 631000.1	Kilometergelder		20 10 S 20 10 S		200 1.500 7.600 100		200 1.500 7.500 100	2.718 6.824	DIPE A DIPE A DIPE A DIIT B
	Summe Teilabschnitt 1191	Ausgaben Zugleich Zuschuss			9.400		9.300	9.881	

DVR: 0024724 Voranschlag der Stadt Wels 2012 1 Öffentliche Ordnung und Sicherheit 1 1 Öffentliche Ordnung 1 1 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1 1 9 2 Ordnungswache TA 1 1 9 2 1 1 9 2 Ordnungswache TA 1 1 9 2 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.1192 Einnahmen Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24 400 400 860201.3 376 DIBC A _____ Summe Teilabschnitt 1192 Einnahmen 1.1192 Ausgaben 0 050100.9 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 0 31 DIIT B 346100.3 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 2.700 1.397 FDFI B 3.400 400000.8 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 300 300 100 DIBC A 1.500 400100.6 2.700 1.630 SBZE A 400500.7 Ersatzbeschaffung Telefaxgeräte und Mobiltelefone . . . 23 12 S 0 200 0 DIIT B 1.000 1.140 SBGF A 452000.5 1.000 456000.1 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 300 300 192 DIBC A 457000.0 100 100 0 DIBC A 457205.5 200 300 112 SBZE A 459000.8 100 100 68 DTBC A 262.700 510000.5 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 245.700 251.254 DIPE A 560100.2 1.500 1.400 1.293 DTPE A 563000.1 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 9.600 10.500 9.991 DIPE A 20.546 DIPE A 569000.5 21.500 21.600 580000.0 Dab. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 12.300 13.300 12.759 DIPE A 581000.9 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 57.200 61.200 58.568 DIPE A 3.500 4.300 581300.3 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 3.400 3.361 DIPE A 3.500 3.361 DIPE A
4.300 4.176 DIPE A
1.000 780 SBGF A
500 57 SBGF A
200 0 DIBC A
700 686 DIIT B
400 118 FDFI B
900 0 FDFI B
900 711 SBGM A
200 215 DIIT B
200 0 DIBC A
0 295 DIBC A
400 376 DIBC A 590000.8 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 3.800 617100.5 Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen 24 12 S 1.000 617205.2 Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 24 18 D 500 200 800 618000.6 631000.9 650000.5 Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S 500 670300.5 Kraftfahrzeugversicherungen 24 12 S 900 690000.7 Ο 700000.5 900 700500.4 200 728000.3 200 729105.9 Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4) . . . 24 18 D 0 729110.9 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr 24 12 368.700 390.400 370.196 400 400 376 Summe Teilabschnitt 1192 Ausgaben Einnahmen

368.300 390.000 369.819

Zuschuss

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 1 Öffentliche Ordnung und Sicherheit

1 3

1 3 0

Sonderpolizei Gewerbe-, Markt- und Lebensmittelpolizei 1 3 0 1 Lebensmittelpolizei TA 1 3 0 1 ______ Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.1301 Einnahmen 817200.6 0 B7.T.A H 860301.8 O DIPE A 10.000 200 Summe Teilabschnitt 1301 Einnahmen Ω 1.1301 Ausqaben 0 400 100 200 500 200 050100.6 0 34 DIIT B 336 BZLA H 400000.5 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 400 0 SBZE A 100 400100.3 0 BZLA H 430100.7 200 446 BZLA H 500 456000.8 457000.7 200 52 BZLA H 800 457100.5 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 1.100 1.111 SBZE A 457200.3 100 100 45 SBZE A Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 100 457205.2 100 O SBZE A 300 180 BZLA H 48.600 47.420 DIPE A 99.600 99.054 DIPE A 0 1.108 DIPE A 459000.5 300 500000.4 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 51.000 510000.2 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 166.700 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S 522000.8 0 560100.9 300 1.100 201 DIPE A 560200.7 1.700 1.500 1.778 DIPE A 1.000 1.163 DIPE A
2.000 1.894 DIPE A
4.100 4.020 DIPE A
7.000 6.883 DIPE A
20.500 21.042 DIPE A
0 DIPE A 560300.5 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 1.000 1.000 563000.8 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 2.000 569000.2 4.200 580000.7 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 7.300 581000.6 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 29.400 300 0 0 DIPE A
2.000 1.500 1.293 DIPE A
2.000 200 0 BZLA H
0 0 96 DIIT B
1.100 2.200 1.564 DIIT B
0 0 87 FDFI B
3.200 3.200 3.200 BZLA H
500 500 555 DIIT B
2.000 2.000 1.866 BZLA H 581300.0 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 300 0 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 590000.5 618000.3 Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte. 24 12 S 618500.2 Telekommunikationsdienste 24 12 S 631000.6 690000.4 700000.2 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 700500.1 728000.0 Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 276.700 196.900 195.437 10.000 200 0 Summe Teilabschnitt 1301 Ausgaben Einnahmen 266.700 196.700 195.437 Zuschuss

1 1 3 1 3 1 1 3 1 0	Öffentliche Ordnung und Sic Sonderpolizei Bau- und Feuerpolizei Bau- und Feuerpolizei	herheit						TA 1 3	3 1 0	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschi 2012 I	_	oranso	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R	<u>.</u>
2.1310	Einnahmen									
817100.9 817200.7	Strafverfahrenskosten Ersätze für Sachleistungen.				L00 L00		100 100		BZBR G	
	Summe Teilabschnitt 1310	Einnahmen			200		200	0		
1.1310	Ausgaben									
728000.1	Entgelte für sonstige Leist	ungen	. 24 12	2.5	500	1	L.500	1.466	BZBR G	ŕ
	Summe Teilabschnitt 1310	Ausgaben Einnahmen			500 200	1	1.500 200	1.466		
		Zuschuss		2.3	300	1	1.300	1.466		

1 1 3 1 3 2 1 3 2 0	Öffentliche Ordnung und Sic Sonderpolizei Gesundheitspolizei Gesundheitspolizei	therheit	2012		TA 1 3 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.1320	Einnahmen				
817100.8	Ersatz für Totenbeschau	13 21	16.000	17.000	14.760 BZBV E
	Summe Teilabschnitt 1320	Einnahmen	16.000	17.000	14.760
1.1320	Ausgaben				
602000.1 620105.6 728000.0 728200.6 728300.4	Vergütung für Fahrzeugbeist Entgelte für sonstige Leist Obduktionskosten	ellung (2.8140.810105.9) . 24 12 S ungen	1.700 1.500 500 2.400 20.000	1.200 1.500 500 2.400 20.000	1.655 SBGM A 0 BZGD E 248 BZGD E 2.027 BZGD E 17.665 BZBV E
	Summe Teilabschnitt 1320	Ausgaben Einnahmen	26.100 16.000	25.600 17.000	21.596 14.760
		Zuschuss	10.100	8.600	6.835

	Voranschlag der Stadt Wels	s 2012		DVR: 0024724
1 1 3 1 3 3 1 3 3 0	Öffentliche Ordnung und Sicherheit Sonderpolizei Veterinärpolizei Veterinärpolizei			TA 1 3 3 0
Kenn-	Bezeichnung VQ ST SI	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.1330	Einnahmen			
803100.3	Erlöse für Hundemarken	400	400	424 BZVD C
	Summe Teilabschnitt 1330 Einnahmen	400	400	424
1.1330	Ausgaben			
400000.4 400100.2 403100.9 456000.7 457000.6 457100.4 457200.2 457205.1 458000.5 459000.4 500000.3 510000.1 560100.8 560200.6 560300.4 563000.7	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. 23 12 Dienstbekleidung	200 200 400 500 200 1.300 100 900 0 113.700 86.100 200 2.000 200 1.200	200 200 400 500 200 900 100 100 900 0 94.600 59.400 200 1.800 100 1.200	107 BZVD C 0 SBZE A 210 BZVD C 437 BZVD C 86 BZVD C 1.510 SBZE A 85 SBZE A 0 SBZE A 761 BZVD C 0 BZVD C 92.007 DIPE A 101 DIPE A 2.352 DIPE A 265 DIPE A 1.113 DIPE A
565100.3 566000.4 569000.1 580000.6 581000.5 581300.9 590000.4 619400.3 620000.8 631000.5 700000.1 700500.0 728600.6	Überstundenvergütungen	1.200 600 0 2.800 6.600 17.600 400 1.600 0 800 4.200 300 200	1.200 600 5.500 2.700 7.100 17.100 400 1.500 0 600 4.200 400 200	898 DIPE A 0 DIPE A 2.676 DIPE A 6.967 DIPE A 6.967 DIPE A 16.561 DIPE A 1.293 DIPE A 1.293 DIPE A 1.02 DIIT B 0 BZVD C 787 DIIT B 4.200 BZVD C 426 DIIT B 75 SBZE A

Summe Teilabschnitt 1330

	Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-------	-------	------	------

1 1 3 1 3 9 1 3 9 1	Öffentliche Ordnung und Sich Sonderpolizei Sonstige Einrichtungen und M Fundservice							TA 1 3	3 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranso 2012	hlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
1.1391	Ausgaben								
050100.7 400000.6 631000.7 700500.2 710000.1 728000.1	Änderungen Telekommunikation Geringwertige Wirtschaftsgüt Telekommunikationsdienste . Miete für Telekommunikations Öffentliche Abgaben (Ausgabe Entgelte für sonstige Leistu	er des Anlagevermögens	23 12 24 12 S 24 12 S 24 12	60	0 100 400 100 300	6	0 0 400 100 0	381 117 270	DIIT B BZBV A DIIT B DIIT B BZBV A BZBV A
	Summe Teilabschnitt 1391	Ausgaben Zugleich Zuschuss		60	.900	6	0.500	74.845	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Öffentliche Ordnung und Sicherheit

1 1 6 1 6 3 Feuerwehrwesen
Freiwillige Feuerwehren

1 6 3 0	Freiwillige Feuerwehr Freiwillige Feuerwehr				TA 1 6 3 0
Kenn-	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.1630	Einnahmen				
806000.5 810100.7 810200.5 817000.2 817100.0 817110.9 817300.6 823100.2 823200.0 824100.1 828000.9 829100.6 860301.0 860401.8	Veräußerung von Altmaterial Leistungserlöse von Dienststellen und Betrieben Leistungserlöse von Dritten Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen Ersätze für Anbotsunterlagen Fernsprechgebühren Mahngebühren Zinsen - OKO Zinsen aus Exekutionen Antennenmiete Rückersätze von Ausgaben Schadensvergütungen Kostenersatz AMS (Altersteilzeit) Kostenersatz AMS (Lohnsteuer, Entgeltbeihilfe)	13 21 13 21 13 21 13 21 13 21 13 21 14 22 14 22 14 22 14 22 18 22 18 22 15 24	100 8.000 310.000 5.800 100 400 500 100 100 4.500 0 100 900	100 5.000 310.000 5.800 100 300 500 100 4.500 0 100 1.500	0 SBFW F 15.328 SBFW F 318.408 SBFW F 5.636 SBFW F 0 SBFW F 343 DIIT B 46 SBFW F 0 SBFW F 0 SBFW F 1.540 SBFW F 588 SBFW F 0 FDFI B 0 DIPE A 0 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 1630 Einnahmen		330.600	328.100	344.894
1.1630	Ausgaben				
030100.3 043000.0 043200.6 050100.8 298802.1 346100.2 400000.7 400100.5 430000.1 451000.5 452000.4 453000.3 454000.2 455000.1 455100.9 456000.0 457000.9 457100.7	Werkzeuge und Arbeitsbehelfe. Betriebsausstattung	41 13 D 41 13 D 40 13 S 61 19 S 65 15 S 23 12 D 23 12 D	1.500 3.500 3.000 0 1.300 5.000 4.500 13.000 400 3.000 28.700 1.700 1.400 2.400 1.400 3.000 400 2.400 1.400 3.000	1.500 3.500 3.000 0 1.300 1.100 4.500 13.000 400 3.000 28.700 1.700 1.400 2.400 1.400 3.000 400 1.400 500	0 SBFW F 4.339 SBFW F 0 SBFW F 51 DIIT B 0 SBGM A 591 FDFI B 6.708 SBFW F 10.232 SBFW F 2.296 SBFW F 2.296 SBFW F 19.470 SBGF A 2.601 SBFW F 813 SBZE A 983 SBFW F 333 SBFW F 1.590 SBFW F 1.590 SBFW F 33 SBFW F 33 SBFW F
457205.4 458000.8	Wittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge		600	1.500 600	777 SBZE A 1.003 SBFW F

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Öffentliche Ordnung und Sicherheit

1 1 6 1 6 3 1 6 3 0 Feuerwehrwesen
Freiwillige Feuerwehren
Freiwillige Feuerwehr

TA 1 6 3 0

1 0 5 0					
Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	
459100.5	Sonst. Verbrauchsgüter f. Büro und laufenden Betrieb		2.200	2.200	3.101 SBFW F
500000.6	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung		108.900	103.900	102.784 DIPE A
510000.4	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		236.000	217.800	203.245 DIPE A
511000.3	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung		87.900	84.000	82.747 DIPE A
520000.2	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten		10.200	0	1.569 DIPE A
522000.0	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell	20 10 S	0	0	9.634 DIPE A
560100.1	Fahrtkostenzuschüsse		700	200	90 DIPE A
560300.7	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen	20 10 S	500	500	115 DIPE A
563000.0	Sonstige Aufwandsentschädigungen	20 10 S	5.000	4.800	4.768 DIPE A
565100.6	Überstundenvergütungen		2.700	2.700	2.674 DIPE A
565200.4	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .	20 10 S	37.300	32.000	33.164 DIPE A
566000.7	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen	20 10 S	0	0	3.017 DIPE A
569000.4	Sonstige Nebengebühren	20 10 S	31.500	29.800	29.045 DIPE A
580000.9	Dqb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		23.200	21.200	21.270 DIPE A
581000.8	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	20 10 S	88.300	80.900	80.254 DIPE A
581300.2	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg		1.100	900	739 DIPE A
590000.7	Freiwillige Sozialleistungen		6.900	6.400	5.500 DIPE A
600000.5	Strom		41.100	42.800	40.321 SBGM A
601000.4	Gas		3.500	3.000	3.165 SBGM A
602000.3	Wasser		2.000	3.100	1.907 SBGM A
603000.2	Wärme		48.500	41.600	44.524 SBGM A
613000.0	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .		0	0	1.022 SBFW F
614000.9	Instandhaltung von Gebäuden		8.500	8.100	12.594 SBFW F
614105.6	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5).		0.300	0	0 SBFW F
616000.7	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen		1.500	1.500	1.713 SBFW F
617000.6	Instandhaltung von Fahrzeugen		29.900	27.500	40.302 SBFW F
618100.3	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung		5.000	5.000	5.458 SBFW F
619000.4	Instandhaltung von Sonderanlagen		25.000	25.500	27.708 SBFW F
620000.1	Personen- und Gütertransporte		500	500	0 SBFW F
631000.1	Telekommunikationsdienste		7.500	8.200	8.522 DIIT B
640000.7	Rechtskosten		7.500	0.200	20 SBFW F
650000.4	Zinsen für Finanzschulden – Inland	24 12 25 15 C	1.900	300	88 FDFI B
670200.6	Allgemeine Versicherungen	23 13 S	4.500	4.400	4.128 FDFI B
670300.4			5.600	5.600	4.126 FDF1 B 6.667 FDF1 B
	Kraftfahrzeugversicherungen		0.000	5.000	
690100.4	Abschreibung von Einnahmenrückständen		-	-	7.819 FDFI B
700000.4	Mietzinse		100	100	0 SBFW F
700100.2	Anerkennungszinse		100	100	0 SBFW F
700500.3	Miete für Telekommunikationsanlagen		9.900	12.000	11.883 DIIT B
700600.1	Miete aus Leasingvertrag-Fahrzeuge und Arbeitsmaschinen		15.400	15.500	14.811 FDFI B
710000.2	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG		100	100	130 SBFW F
711000.1	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au		3.300	3.300	3.238 SBFW F
725105.2	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4	24 18 D	500	500	0 SBFW F
726000.4	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	24 12 D	300	300	461 SBFW F

1	Öffentliche Ordnung und Sicherheit	Voranschlag der Stadt Wels 2012	DVR: 0024724
1 6	Feuerwehrwesen		
1 6 3	Freiwillige Feuerwehren		
1 6 3 0	Freiwillige Feuerwehr		TA 1 6 3 0
1050	riciwillige reactwell		111 1 0 5 0

Kenn-					 Voran	schlaq	 Vorans	 schlaq	Rechnu	na	
ziffer	Bezeichnung		VQ	ST SN	2012	EUR		EUR	2010 E	_	AOB !
728000.2	Entgelte für sonstige Leistu	 ngen	24	12 D		17.000			16.6	56 8	SBFW 1
728140.6	Kanalbenützungsgebühren		24	12 S		13.000	1	13.100	12.5	LO 5	SBGM 2
728190.1	Energiebuchhaltung/Zählermie					100		100		0 5	SBGM 2
728200.8	Aufwand für Pflege der Gemei:	nschaft	24	12 D		1.100		1.100	8:	25 5	SBFW 1
728300.6	Honorare OKO					100		100		21 9	SBFW 1
728405.3	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.8	10305.9)	24	18 D		64.000	6	3.600	63.7	71 5	SBZE Z
728600.9	Wäschereinigung - Fremdverga	be	24	12 S		3.000		3.000	2.9	7 5	SBZE Z
729100.9	Ersätze als Aufwandsentschäd	igungen	24	12 D		100		100		0 5	SBFW 1
729105.8	Vergütung f. Leistungen v.d.	Stadtg. (2.8601.810105.0) .	24	18 D		0		0	3	30 5	SBFW 1
729135.5	Vergütung f. Leistungen v. W					3.500		3.500			SBFW 1
729200.7	Teilnahme an Schulungen		24	12 D		3.000		300	3.6	L6 S	SBFW 1
729405.2	Vergütung Kosten KFZ-Werkstä					2.700		2.700	5.1)5 5	SBFW 1
729505.9	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8	200.810205.9)	24	18 D		3.100		3.100		0 5	SBFW 1
757100.4	Zuwendungen an die Kameradsc	haftskasse	27	14	4	60.000	46	50.000	459.8	37 I	FDFI I
	Summe Teilabschnitt 1630	Ausgaben		-	1.5	06.500	1.43	38.300	1.442.8	30	
		Einnahmen			3	30.600	32	28.100	344.8	94	
		Zuschuss		-	1.1	75.900	1.11	 .0.200	1.097.9	36	

	DVR: 0024724				
1 1 6 1 6 4	Öffentliche Ordnung und Sicherheit Feuerwehrwesen Förderung der Brandbekämpfung und Brandverhütung				
1 6 4 0	Förderung der Brandbekämpfung und Brandverhütung				TA 1 6 4 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ S	T SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.1640	Ausgaben				
757100.3	Subvention für Betriebsfeuerwehr Fritsch 27 1	4 D	2.200	2.200	2.250 SBFW F

2.200

2.200

2.250

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 1640

DVR: 0024724

1 Öffentliche Ordnung und Sicherheit 1 7 Katastrophendienst 1 7 0 Allgemeine Angelegenheiten 1 7 0 0 Allgemeine Angelegenheiten TA 1 7 0 0 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 1.1700 Ausqaben 043100.9 400000.8 455000.2 456000.1 457000.0 457200.6 457205.5 459000.8 616000.8 618100.4 631000.9 700500.4 728000.3 11.800 12.100 Summe Teilabschnitt 1700 Ausgaben 2.563 Zugleich Zuschuss

Seite 168

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

1 1 8 1 8 0 1 8 0 0	Öffentliche Ordnung und Sicherheit Landesverteidigung Zivilschutz Zivilschutz				TA 1800
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.1800	Ausgaben				
757000.5	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck.	. 27 14 D	2.300	2.300	2.340 BZBR F
	Summe Teilabschnitt 1800 Ausgaben Zugleich Zuschuss		2.300	2.300	2.340

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft DVR: 0024724

4		unterricht,	Erzienung,	Sport	una	wissenschal
2	0	Gesonderte '	Verwaltung			

2 0 2 0 0 Schulamt

2 0 0 1	Schulamt Schulverwaltung							TA 2	0 0 1
Kenn-	Bezeichnung			Voransc 2012	hlag EUR	Voransch 2011	nlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.2001	Einnahmen								
810105.9	Vergütung für Fahrzeugbenüt:	zung			.100		. 800	13.023	SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2001	Einnahmen			.100		.800	13.023	
1.2001	Ausgaben								
050100.1 400000.0 400100.8 430000.4 452000.7 453100.4 456000.3 457200.8 457205.7 510000.7 560100.4 560200.2 560300.0 569000.7 581000.1 581300.5 590000.0 617100.7 617205.4 618000.8 631000.1 670300.7 700500.6 728000.5 729205.9	Änderungen Telekommunikation Geringwertige Wirtschaftsgüt Dienstbekleidung	ter des Anlagevermögens	23 12 23 12 S 20 10 S	67 2 3 14 4 2	100 .700 100	2. 2. 13. 4. 1.	. 200	0 279 99 1.118 0 783 48 115 935 133.080 42 0 196 5.601 4.046 19.063 456 1.177 970 1.897 0 758 611 380 0 267	DIIT B SFSC D SBZE A SFSC D SBGF A SFSC D SBZE A DIPE B DIPE A DI
		Zuschuss			.600		. 400	158.951	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

2 2 0 2 0 2 Gesonderte Verwaltung
Sportamt

2 0 2 1	Sportamt Sportverwaltung				TA 2 0	2 1
Kenn- ziffer		VO ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
1.2021	Ausgaben					
400000.8 452000.5	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Treibstoffe		200 1.700	200 1.700	0 ; 2.037 ;	SFSP B
453100.2	Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz		200	200		SBGF A SBGF A
456000.1	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel		400	400		SFSP B
457000.0	Druckwerke		200	200		SFSP B
457100.8	Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften.		500	600		SBZE A
457200.6	Fotokopien		100	100		SBZE A
457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)	23 12 D	100	300		SBZE A
457400.2	Druckwerke		0	0		ÖAPR A
459000.8	Sonstige Verbrauchsgüter		100	100		SFSP B
500000.7	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung		38.900	36.200	36.080	DIPE A
510000.5	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		52.600	17.700	18.047	DIPE A
511000.4	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung	20 10 S	29.100	26.000	24.498	DIPE A
560100.2	Fahrtkostenzuschüsse	20 10 S	300	0	24 1	DIPE A
560200.0	Kilometergelder		100	100	28 1	DIPE A
560300.8	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen		600	600		DIPE A
563000.1	Sonstige Aufwandsentschädigungen		1.100	1.000	978 1	DIPE A
565100.7	Überstundenvergütungen		0	0		DIPE A
565200.5	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .		300	300		DIPE A
566000.8	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen		500	0		DIPE A
569000.5	Sonstige Nebengebühren		13.200	1.500	1.344	
580000.0	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		5.900	3.700	3.729	
581000.9	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit		21.300	11.300	11.552	
581300.3	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg		1.000	100		DIPE A
590000.8	Freiwillige Sozialleistungen		2.100	1.500	1.309	
617100.5	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen		5.500	5.500	6.776	
617205.2 618000.6	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) Instandhaltung von sonstigen Anlagen		3.200 100	3.200 100	2.557	
618500.5	Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte		0	0		SFSP B DIIT B
631000.9	Telekommunikationsdienste	24 12 3 24 12 C	400	1.100		DIIT B
670300.5	Kraftfahrzeugversicherungen		1.000	1.600	1.534	
700500.4	Miete für Telekommunikationsanlagen		1000	100		DIIT B
710100.1	Kfz-Steuer		100	100		SBGF A
728000.3	Entgelte für sonstige Leistungen		300	300		SFSP B
729105.9	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9)		500	500		SFSP B
729205.7	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		1.000	1.000		SFSP B
729305.5	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.(2.8201.810305.5)		2.000	2.000	1.224	
729405.3	Verg.f.Leistungen Müllabfuhr (2.8131.810605.7)		2.600	600	2.504	
	Summe Teilabschnitt 2021 Ausgaben Zugleich Zuschuss		187.300	119.900	117.992	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Unterricht Erziehung Sport und Wiggenschaft

4		Uniter Fittit,	Erzrenung,	Photr	una	WISSELLSCIL
2	0	Gesonderte	Verwaltung			

2 0 5 Schulaufsicht 2 0 5 0 Schulaufsicht TA 2 0 5 0 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.2050 Einnahmen 817100.0 817110.9 827000.0 828000.9 90.100 82.000 85.319 Summe Teilabschnitt 2050 Einnahmen 1.2050 Ausgaben 400000.7 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 300 600 0 BS00 A 455000.1 Chemische und sonstige artverwandte Mittel. 23 12 100 100 0 BS00 A 1.200 456000.0 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 1.200 1.168 BS00 A 81 BS00 A 457000.9 100 100 200 300 457100.7 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 150 SBZE A 100 33 SBZE A 100 0 BS00 A 100 57 BS00 A 51.400 51.048 DIPE A 457205.4 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 100 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 458000.8 100 459000.7 100 510000.4 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 54.300 0 522000.0 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S 0 452 DIPE A 59 DIPE A 100 560300.7 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 100 Belohnungen und Geldaushilfen 20 10 S 0 0 567000.6 0 DIPE A 808 DIPE A 900 569000.4 900 900 808 DIPE A 2.400 2.361 DIPE A 11.100 11.116 DIPE A 0 6 DIPE A 580000.9 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 2.500 581000.8 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 11.800 581300.2 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 0 590000.7 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 800 800 646 DIPE A 1.326 SBGM A 646 DIPE A 1.600 600000.5 1.300 200 0 BS00 A 618000.5 Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 200 700 700 630000.9 422 BS00 A 400 8.200 385 DIIT B 631000.8 Telekommunikationsdienste 24 12 S 400 6.534 BS00 A 14.000 700000.4 700500.3 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 300 300 316 DIIT B 2.700 2.700 2.614 SBZE A 728205.7 Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9). 24 18 D
 92.200
 83.400
 79.590

 90.100
 82.000
 85.319
 Summe Teilabschnitt 2050 Ausgaben Einnahmen

Seite 172

Zuschuss

2.100 1.400 5.728

(Überschuss)

DVR: 0024724

2 2 1 2 1 1

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Volksschulen

Volksschulen Volksschulen				TA 2 1 1 0
		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
Einnahmen				
Benützung von Sporteinrichtungen in Turnhallen	.3 21 .3 21 .4 22 .4 22 .4 22 .8 22 .8 22 .8 22 .8 22 .5 24	66.000 300 20.000 0 15.000 2.100 1.000 0 0 0 0 3.500 13.000	96.000 300 26.000 0 15.000 2.000 3.000 0 0 0 2.500 13.000	66.014 SFSC D
Summe Teilabschnitt 2110 Einnahmen		120.900	157.800	123.080
Ausgaben				
Maschinen und maschinelle Anlagen	H1 13 D H1 13 D H0 13 S H2 13 D H3 19 S H3 12 D H3 12 D	1.000 1.000 7.000 0 5.000 800 54.100 10.000 1.900 26.000 10.000 200 100 22.500 4.500 18.000 12.000 600 400	1.000 1.000 7.000 0 1.500 2.800 25.200 9.000 1.800 18.000 200 200 22.000 4.500 12.000 8.000 600 12.000 300	0 SFSC D 969 SFSC D 6.397 SFSC D 17 DIIT B 1.256 SFSC D 1.799 SBGM A 13.602 FDFI B 14.272 SFSC D 1.932 SBZE A 17.118 SFSC D 8.963 SFSC D 0 SBGF A 87 SFSC D 20.611 SFSC D 20.611 SFSC D 4.064 SFSC D 16.635 SFSC D 13.259 SFSC D 391 SBZE A 13.831 SBZE A 97 SFSC D 7.678 SFSC D
	Bezeichnung E i n n a h m e n Elternbeiträge. Benützung von Sporteinrichtungen in Turnhallen. Schulerhaltungs- und Gastschulbeiträge. Einglischkurse für Volksschüler. Einnahmen aus Vermietungen. Dienstwohnungen. Einnahmen aus Untervermietung - Schulzentrum Vogelweide Ersatz für Mehrleistungs-Pauschalien. Rückersätze von Ausgaben. Schadensvergütungen. Kostenersatz AMS (Lohnsteuer, Entgeltbeihilfe). Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds ukam I Kostenbeitrag für Personal vom Land Summe Teilabschnitt 2110 Einnahmen A u s g a b e n Gebäude. Maschinen und maschinelle Anlagen Amtsausstattung. Änderungen Telekommunikationsanlagen. Aktivierungsfähige Rechte Ansparung Photovoltaik. Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Geringwertige Lehrmittel. Brennstoffe Treibstoffe Schmier- und Schleifmittel. Reinigungsmittel. Chemische und sonstige artverwandte Mittel. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Mittel zur äzztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge.	Bezeichnung Ein nahmen Elternbeiträge. Ein nahmen Elternbeiträge. Einsätzung von Sporteinrichtungen in Turnhallen. Schulerhaltungs- und Gastschulbeiträge. 13 21 Englischkurse für Volksschüler. 13 21 Einnahmen aus Vermietungen. 14 22 Dienstwohnungen. 14 22 Einnahmen aus Untervermietung – Schulzentrum Vogelweide 14 22 Ersatz für Mehrleistungs-Pauschalien. 18 22 Rückersätze von Ausgaben. Schadensvergütungen. 18 22 Kostenersatz AMS (Lohnsteuer, Entgeltbeihilfe). 18 24 Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds ukam 15 24 Kostenbeitrag für Personal vom Land. Summe Teilabschnitt 2110 Einnahmen	Bezeichnung	Bezeichnung

Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Volksschulen 2 1

2 1 1

Volksschulen 2 1 1 0 TA 2 1 1 0

Kenn-				Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	VQ S	T SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
459200.5	Sonstige Verbrauchsgüter für Gebäudebewirtschaftung			100	100	91 SFSC D
500000.8	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung			49.300	46.600	45.940 DIPE A
510000.6	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung			16.500	0	4.615 DIPE A
511000.5	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung			663.900	639.000	659.271 DIPE A
523000.1	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter.			1.700	1.700	36.128 DIPE A
560100.3	Fahrtkostenzuschüsse			1.200	600	461 DIPE A
560200.1	Kilometergelder	20 1	0 S	3.000	2.100	3.000 DIPE A
560300.9	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen	20 1	0 S	0	100	0 DIPE A
563000.2	Sonstige Aufwandsentschädigungen	20 1	0 S	4.500	4.200	4.091 DIPE A
564000.1	Vergütungen für Nebentätigkeit	20 1	0 S	5.000	5.000	3.897 DIPE A
565100.8	Überstundenvergütungen	20 1	0 S	500	500	81 DIPE A
565200.6	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .			20.000	22.200	21.766 DIPE A
566000.9	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen			10.400	0	1.918 DIPE A
569000.6	Sonstige Nebengebühren			27.900	27.900	29.506 DIPE A
580000.1	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen			33.400	30.200	32.307 DIPE A
581000.0	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit			151.000	139.200	148.241 DIPE A
581100.8	Kommunalsteuer			400	0	0 DIPE A
581300.4	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg			3.800	3.100	2.878 DIPE A
590000.9	Freiwillige Sozialleistungen			18.200	19.500	16.657 DIPE A
600000.7	Strom			81.600	80.000	79.999 SBGM A
601000.6	Gas			19.200	17.900	17.428 SBGM A
602000.5	Wasser			9.600	11.000	9.221 SBGM A
603000.4	Wärme			169.100	155.100	155.080 SBGM A
610000.5	Instandhaltung von Grund und Boden			109.100	100	0 SFSC D
610105.2	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0).			10.000	7.000	2.656 SFSC D
613000.2				3.000	1.100	1.251 SFSC D
	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .					
613105.9	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.6171.810105.6).			0	1 500	0 SFSC D
613205.7	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5).			5.000	1.500	1.012 SFSC D
614000.1	Instandhaltung von Gebäuden			30.000	30.000	34.179 SFSC D
614205.6	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)			30.000	10.000	11.899 SFSC D
616000.9	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen			2.000	2.000	5.100 SFSC D
617205.3	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)			200	200	0 SBGF A
618100.5	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung			6.400	6.400	13.868 SFSC D
619000.6	Instandhaltung von Sonderanlagen			100	100	0 SFSC D
620000.3	Personen- und Gütertransporte			7.000	7.000	7.832 SFSC D
620105.0	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9)			5.000	5.000	6.186 SFSC D
620205.8	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8)			200	0	0 SFSC D
631000.0	Telekommunikationsdienste	24 1	2 S	9.900	8.700	12.925 DIIT B
640000.9	Rechtskosten	24 1	2 D	200	200	72 SFSC D
650000.6	Zinsen für Finanzschulden - Inland	25 1	5 S	24.000	9.400	2.772 FDFI B
670200.8	Allgemeine Versicherungen	24 1	2 S	34.100	31.000	31.387 FDFI B
700000.6	Mietzinse	24 1	2 D	34.300	34.300	32.948 SFSC D
700100.4	Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG	24 1	2 D	198.700	203.400	214.332 SFSC D

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Voransch Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Volksschulen Volksschulen

2 2 1 2 1 1

TA 2 1 1 0 2 1 1 0

2 1 1 0	VOINDBOHATCH							111 2 .	
Kenn- ziffer	Bezeichnung	J	/Q ST SN	Voranso 2012	EUR	2011			AOB R
700500.5		sanlagen	24 12 S		3.500		4.300	4.184	DIIT B
700600.3	Miete aus Leasingvertrag-Fa	hrzeuge und Arbeitsmaschinen 2	24 12 S	:	2.200		2.300	2.126	FDFI B
710000.4	Öffentliche Abgaben (Ausgab	en), ohne Gebühren gemäß FAG 2	24 12 D	1:	3.600		6.500	26.561	SFSC D
711000.3	Geb.f.d.Benützung v.Gemeind	leeinr.uanlagen gem.FAG (Au 2	24 12 D	30	0.000		8.500	31.374	SFSC D
720100.0	Schulerhaltungs- und Gastsc	hulbeiträge 2	24 12 D	90	0.000	16	0.000	159.530	SFSC D
723000.9		ntationsausgaben 2		-	1.000		0	1.294	SFSC D
728000.4	Entgelte für sonstige Leist	ungen 2	24 12 D	24	4.000	22	9.400	162.446	SFSC D
728140.8	Kanalbenützungsgebühren		24 12 S	63	1.600	6	1.600	59.250	SBGM A
728180.4	Entgelte für sonstige Leist	ungen 2	24 12 D		500		0	3.126	ÖAPR A
728190.3	Energiebuchhaltung/Zählermi	ete Photovoltaik 2	24 12 S		100		400	113	SBGM A
728200.0	Englischkurse für Volksschü	ller	24 12		0		0	8.050	SFSC D
728505.2	Vergütung für Leistungen d.	PKS (2.0132.810105.4) 2	24 18 D		300		300		SFSC D
729100.1				26	5.000	2	5.000	24.368	SFSC D
729200.9	Kanzleihandgelder		24 12 D		3.000		2.700	2.699	SFSC D
729305.6	Verg. f. Leist. v. Werkst.	Betrieb (2.8201.810305.5) 2	24 18 D		500		1.000	0	SFSC D
729405.4	Vergüt.f.Schwimmbadbenützun	lg (2.8310.810305.4) 2	24 18 D	-	1.000		1.500	218	SFSC D
729505.1	Vergüt.f.Hallenbadbenützung	(2.8593.810305.5) 2	24 18 D	1	1.000	1	1.000	13.690	SFSC D
729605.9	Vergütung f. Kunsteisbahnbe	nützung (2.2640.810205.2) 2	24 18 D		3.000		3.700	2.715	SFSC D
751001.2	Lfd. TZ an Land (Unterricht	sfilmbeitrag)	26 16 D	,	7.800		7.800	7.622	SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2110	Ausgaben		2.38	 5.200	2.24	 9.500	2.303.884	
		Ausgaben Einnahmen		120	0.900	15	7.800	123.080	
		Zuschuss			4.300		 1.700	2.180.804	

2 2 1	Voranschlag der St Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht		DVR: 00)24724		
2 1 1 2 1 1 1	Volksschulen Volksschulen - Schülerausspeisung				TA 2	1 1 1
Kenn- ziffer		VO ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.2111	Einnahmen					
810100.7 828000.9	Verpflegskostenbeiträge		65.000 0	63.000		SFSC D SBGM A
	Summe Teilabschnitt 2111 Einnahmen		65.000	63.000	57.141	
1.2111	Ausgaben					
400000.7 454000.2 459000.7 600000.5 602000.3 603000.2 614000.9 614105.6 618000.5 690100.4 711000.1 728000.2 728100.0 728140.6	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. 23 12 D Reinigungsmittel. 23 12 D Sonstige Verbrauchsgüter. 23 12 D Strom 24 12 S Wasser. 24 12 S Wärme 24 12 S Instandhaltung von Gebäuden 24 12 D Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden 24 12 D Instandhaltung von sonstigen Anlagen 24 12 D Abschreibung von Einnahmenrückständen 24 12 S Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au 24 12 D Entgelte für sonstige Leistungen 24 12 D Verpflegung Tagesbetreuung 24 12 D Kanalbenützungsgebühren 24 12 S		100 100 100 600 100 900 100 100 0 200 100 72.000 400	100 100 100 500 100 900 200 100 0 200 100 70.000 400	0 0 588 54 855 0 0 0 134 0 62.619	SFSC D SFSC D SBGM A SBGM A SBGM A SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2111 Ausgaben Einnahmen		74.900 65.000	72.900 63.000	64.610 57.141	
	Zuschuss		9.900	9.900	7.468	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Hauptschulen DVR: 0024724

2 2 1 2 1 2

2 1 2 0	Hauptschulen				TA 2 1 2 0
Kenn-	Bezeichnung	VO CT CN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.2120	Einnahmen				
810100.8 813100.5 817000.3 817100.1 817200.9 823100.3 823200.1 824100.2 824200.0 824500.3 825100.1 827100.9 828000.0 829000.9 829100.7 860401.9 861001.6	Elternbeiträge	13 21 13 21 13 21 14 22 14 22 14 22 14 22 14 22 14 22 14 22 14 22 18 22 18 22 18 22 18 22 18 22 18 22	68.000 4.000 7.000 154.000 300 0 25.000 2.100 46.900 4.000 4.800 0 1.000	65.000 0 7.000 152.000 300 100 100 30.000 2.100 46.900 4.000 4.800 0 100 0 29.000	66.344 SFSC D 3.900 SFSC D 6.312 SFSC D 152.035 SFSC D 0 SFSC D 86 SFSC D 90 SFSC D 23.596 SFSC D 2.145 DIPE A 46.873 DILV B 4.485 SFSC D 0 SFSC D 7.389 SFSC D 7.389 SFSC D 2.604 FDFI B 233 DIPE A 16.830 SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2120 Einnahmen		333.100	341.400	332.927
1.2120	Ausgaben				
010000.0 020000.8 042000.2 070000.7 298502.8 298802.2 346100.3 400000.8 400100.6 400200.4 420000.4 451000.6 452000.5 453000.4 453100.2 454000.3 455000.2 456000.1	Gebäude	41 13 D 41 13 D 42 13 D 61 19 S 61 19 S 65 15 S 23 12 D 23 12 D	1.000 1.000 7.000 5.000 27.400 1.500 23.700 9.000 1.900 28.000 1.000 700 100 200 27.000 5.000	1.000 1.000 10.000 4.000 27.400 2.600 10.900 9.000 1.800 20.000 0 100 700 100 200 24.000 5.000 12.000	0 SFSC D 0 SFSC D 0 SFSC D 4.677 SFSC D 2.620 SFSC D 27.326 FDFI B 1.543 SBGM A 5.880 FDFI B 6.340 SFSC D 1.714 SBZE A 10.113 SFSC D 0 SFSC D 0 SFSC D 1.744 SBGF A 14 SFSC D 79 SBGF A 25.713 SFSC D 5.578 SFSC D

DVR: 0024724 2

- 2 1
- 2 1 2

Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Hauptschulen Hauptschulen 2 1 2 0 TA 2 1 2 0

Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
457000.0			 10.500	8.500	
	Druckwerke	23 12 D	200		11.850 SFSC D
457100.8				200	92 SBZE A
457200.6	Fotokopien	23 12 S	10.000	10.000	10.328 SBZE A
457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		700	1.000	558 SBZE A
457400.2	Druckwerke		500	0	1.105 ÖAPR A
458000.9	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge		800	800	907 SFSC D
459100.6	Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb		2.000	1.400	2.341 SFSC D
459200.4	Sonstige Verbrauchsgüter für Gebäudebewirtschaftung		100	100	0 SFSC D
500000.7	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung		49.300	46.600	45.760 DIPE A
511000.4	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung		538.800	527.400	480.630 DIPE A
523000.0	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter.		1.700	1.700	31.144 DIPE A
560100.2	Fahrtkostenzuschüsse		200	100	165 DIPE A
560200.0	Kilometergelder		2.000	2.000	2.165 DIPE A
563000.1	Sonstige Aufwandsentschädigungen		4.500	4.200	4.102 DIPE A
564000.0	Vergütungen für Nebentätigkeit		26.000	32.000	24.743 DIPE A
565100.7	Überstundenvergütungen	20 10 S	200	200	440 DIPE A
565200.5	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .		16.600	16.600	16.431 DIPE A
566000.8	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen		0	0	6.737 DIPE A
569000.5	Sonstige Nebengebühren		25.800	26.800	25.403 DIPE A
580000.0	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen	20 10 S	29.300	30.100	28.312 DIPE A
581000.9	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	20 10 S	129.100	128.600	121.875 DIPE A
581300.3	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg	20 10 S	3.700	2.900	2.199 DIPE A
590000.8	Freiwillige Sozialleistungen	20 10 S	16.200	17.200	14.422 DIPE A
600000.6	Strom		134.500	136.200	129.525 SBGM A
601000.5	Gas	24 12 S	45.000	46.300	40.874 SBGM A
602000.4	Wasser	24 12 S	10.300	9.200	9.014 SBGM A
603000.3	Wärme		194.400	166.700	168.619 SBGM A
610105.1	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0).	24 18 D	10.000	7.000	9.701 SFSC D
613000.1	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .		3.000	2.000	5.413 SFSC D
613105.8	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.6171.810105.6).		0	0	789 SFSC D
613205.6	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5).		5.000	1.500	1.006 SFSC D
614000.0	Instandhaltung von Gebäuden		30.000	30.000	81.102 SFSC D
614605.6	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5).		30.000	10.000	3.768 SFSC D
616000.8	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen		1.300	1.300	2.556 SFSC D
617100.5	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen		1.900	1.900	984 SBGF A
617205.2	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		1.100	1.100	1.287 SBGF A
618100.4	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung		11.500	11.500	17.707 SFSC D
620000.2	Personen- und Gütertransporte		11.000	11.000	10.175 SFSC D
620105.9	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9)		4.000	3.500	5.323 SFSC D
620105.9	Vergütung für Fahrzeugbeistellung v. StrM (2.6171.81020		300	3.500	300 SFSC D
631000.9	Telekommunikationsdienste		4.400		
			4.400	4.600	8.348 DIIT B
640000.8	Rechtskosten			300	1.001 SFSC D
650000.5	Zinsen für Finanzschulden - Inland	∠5 15 S	9.600	4.100	1.198 FDFI B

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Hauptschulen Hauptschulen DVR: 0024724

2 2 1 2 1 2

2 1 2 0 TA 2 1 2 0

2 1 2 0				111 2 1 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag V 2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
670200.7	Allgemeine Versicherungen 24 12 S	30.500	30.200	27.873 FDFI B
670300.5	Kraftfahrzeugversicherungen 24 12 S	900	900	836 FDFI B
690000.7	Schadensfälle	0	0	317 FDFI B
690100.5	Abschreibung von Einnahmenrückständen 24 12 S	0	0	0 FDFI B
700000.5	Mietzinse	23.000	23.000	20.951 SFSC D
700100.3	Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG 24 12 D	96.400	60.600	37.848 SFSC D
700400.7	Miete aus Leasingvertrag-Immobilien 24 12 S	316.700	316.700	294.410 FDFI B
700500.4	Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S	3.700	4.500	4.433 DIIT B
700600.2	Miete aus Leasingvertrag-Fahrzeuge und Arbeitsmaschinen 24 12 S	2.200	2.300	2.126 FDFI B
710000.3	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12 D	24.000	16.000	35.037 SFSC D
710100.1	Kfz-Steuer	100	100	0 SBGF A
711000.2	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au 24 12 D	33.000	32.000	30.883 SFSC D
720100.9	Schulerhaltungs- und Gastschulbeiträge 24 12 D	130.000	138.000	137.047 SFSC D
728000.3	Entgelte für sonstige Leistungen 24 12 D	72.000	69.000	51.653 SFSC D
728140.7	Kanalbenützungsgebühren 24 12 S	58.000	55.800	53.084 SBGM A
728190.2	Energiebuchhaltung/Zählermiete Photovoltaik 24 12 S	200	300	5 SBGM A
728505.1	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4) 24 18 D	300	300	0 SFSC D
729100.0	Werkgelder	31.000	28.000	26.404 SFSC D
729200.8	Kanzleihandgelder	2.500	2.300	1.994 SFSC D
729300.6	Kochgelder	39.000	37.000	35.832 SFSC D
729405.3	Vergüt.f.Schwimmbadbenützung (2.8310.810305.4) 24 18 D	1.500	2.500	975 SFSC D
729505.0	Vergüt.f.Hallenbadbenützung (2.8593.810305.5) 24 18 D	9.500	9.500	8.895 SFSC D
729605.8	Vergütung f. Kunsteisbahnbenützung (2.2640.810205.2) 24 18 D	4.500	5.700	3.903 SFSC D
729915.1	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4) 24 18 D	100	0	380 SFSC D
751001.1	Lfd. TZ an Land (Unterrichtsfilmbeitrag) 26 16 D	5.600	5.600	5.446 SFSC D
757000.7	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck. 27 14 D	800	800	0 SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2120 Ausgaben	2.419.200	2.277.500	2.219.231
	Einnahmen	333.100	341.400	332.927
	Zuschuss	2.086.100	1.936.100	1.886.304

2 2 1 2 1 2	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Hauptschulen						
2 1 2 1	Hauptschulen - Schülerausspe	isung				TA 2 1	2 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.2121	Einnahmen						
810100.6 828000.8	Verpflegskostenbeiträge Rückersätze von Ausgaben			90.000	81.000	69.759 4	SFSC D SBGM A
	Summe Teilabschnitt 2121	Einnahmen		90.000	81.000	69.763	
1.2121	Ausgaben						
400000.6 454000.1 600000.4 601000.3 602000.2 614000.8 631000.7 690100.3 700500.2 711000.0 728000.1 728100.9	Geringwertige Wirtschaftsgüt Reinigungsmittel Strom		23 12 D 24 12 S 24 12 S 24 12 S 24 12 D 24 12 S 24 12 S 24 12 S 24 12 S 24 12 D 24 12 D	200 100 2.000 1.900 100 100 200 100 94.000	200 100 2.200 1.900 100 200 100 200 200 200 80.000	0 1.987 1.703 56 0 122 0 104 145 0 83.821	SBGM A SBGM A SFSC D DIIT B FDFI B DIIT B SFSC D SFSC D
		Einnahmen Zuschuss		90.000 8.900	81.000 4.300	69.763	
		Zuschuss		8.900	4.300	18.1//	

2 2 1 2 1 2	Unterricht, Erziehung, Sport Allgemeinbildender Unterrich Hauptschulen		DVR: 00				
2 1 2 2	Hauptschule Lichtenegg - Kur	nstrasenplatz 				TA 2 1	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN		Voranschlag 2011 EUR		AOB R
2.2122	Einnahmen						
817000.9 824000.0	Kostenbeiträge (Kostenersätz Einnahmen aus Vermietungen.			7.000	10.000	7.400	SFSP B SFSP B
	Summe Teilabschnitt 2122	Einnahmen		7.000	10.500	7.400	
1.2122	Ausgaben						
346100.9 400000.4 459000.4 511000.0 560100.8 560200.6 565200.1 569000.1 580000.6 581000.5 590000.4 600000.2 610105.7 619000.1 619105.8 650000.1 710000.9	Darlehenstilgungen an Kredit Geringwertige Wirtschaftsgüt Sonstige Verbrauchsgüter Geldbezüge d. Vertragsbedier Fahrtkostenzuschüsse Kilometergelder Journaldienstzulagen und Ber Sonstige Nebengebühren	er des Anlagevermögens asteten in handw. Verwendung ceitschaftsentschädigungen Familienbeihilfen zur soz. Sicherheit and d. Stg. (2.8601.810105.0) agen leranlagen (2.8201.810305.5) Inland	23 12 D 23 12 D 3 20 10 S 20 10 S 24 12 S 24 18 D 24 12 D 24 18 D	4.300 200 100 3.400 100 400 300 200 900 100 2.880 700 1.000 1.000 1.900	0 200 100 3.200 100 100 400 300 200 800 100 2.100 700 500 1.000	157 77 3.101 2 24 316 244 171 801 64 2.732 468 2.779	SFSP B SFSP B SFSP B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2122	Ausgaben Einnahmen		17.500 7.000	9.800 10.500	13.525 7.400	
		Zuschuss		10.500	700 (Überschuss)	6.125	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Voransch Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Sonderschulen

2 2 1 2 1 3

2 1 3 0	Sonderschulen				TA 2 1 3 0
Kenn- ziffer			Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.2130	Einnahmen				
810100.7 817100.0 828000.9 829100.6 861101.3	Elternbeiträge	13 21 18 22 18 22	10.000 76.000 0 0 57.000	11.000 48.300 0 0 57.000	10.033 SFSC D 46.034 SFSC D 684 SFSC D 9.065 SFSC D 56.158 SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2130 Einnahmen		143.000	116.300	121.976
1.2130	Ausgaben				
042000.1 070000.6 298802.1 346100.2 400000.7 400100.5 400200.3 452000.4 454000.2 455000.1 456000.0 457100.7 457200.5 457205.4 458000.8 459100.3 560100.1 569000.4 580000.9 581000.8	Amtsausstattung Aktivierungsfähige Rechte Ansparung Photovoltaik. Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Geringwertige Lehrmittel. Treibstoffe Reinigungsmittel. Chemische und sonstige artverwandte Mittel. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. Fotokopien. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge. Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb. Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung Fahrtkostenzuschüsse. Sonstige Nebengebühren. Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit.	42 13 D 61 19 S 65 15 S 23 12 D 23 12 S 23 12 D 20 10 S	1.600 700 200 4.600 1.200 400 3.000 200 2.600 100 2.200 800 100 1.200 200 60.100 41.600 200 4.600 4.900 22.900	1.600 700 0 600 1.500 400 3.000 200 2.500 100 2.000 800 100 1.700 900 100 57.700 40.200 100 4.400 4.300 21.400	8.387 SFSC D 0 SFSC D 130 SBGM A 302 FDFI B 1.135 SFSC D 289 SBZE A 2.505 SFSC D 0 SBGF A 2.758 SFSC D 20 SFSC D 20 SFSC D 2160 SFSC D 333 SFSC D 80 SBZE A 1.013 SBZE A 0 SBZE A 60 SFSC D 46 SFSC D 46 SFSC D 57.327 DIPE A 39.795 DIPE A 27 DIPE A 4.556 DIPE A 4.625 DIPE A 21.368 DIPE A
581300.2 590000.7 600000.5 601000.4 602000.3 603000.2 610105.0	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg Freiwillige Sozialleistungen	20 10 S 24 12 S 24 12 S 24 12 S 24 12 S	300 4.600 10.400 19.200 1.400 13.100	300 4.300 11.000 17.900 1.800 11.600 700	225 DIPE A 3.879 DIPE A 10.227 SBGM A 17.428 SBGM A 1.331 SBGM A 12.053 SBGM A 388 SFSC D

2 2 1 2 1 3 2 1 3 0 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Sonderschulen Sonderschulen TA 2 1 3 0

2 1 3 0	Dollacibellatell					IA Z I S	, 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		/Q ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AC	OB R
613205.5	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundsti		24 18 D	1.000	500		SC D
614000.9	Instandhaltung von Gebäuden .			4.000	7.000	4.676 SE	SC D
614205.4	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäu			3.000	1.500	390 SF	SC D
616000.7	Instandhaltung von Maschinen u.			100	100	0 SF	SC D
618100.3	Instandhaltung der sonstigen Be			1.500	1.500	1.811 SF	SC D
619000.4	Instandhaltung von Sonderanlage	en 2	24 12 D	100	100	0 SF	SC D
620000.1	Personen- und Gütertransporte	2	24 12 D	1.000	2.000	1.266 SF	SC D
620105.8	Vergütung für Fahrzeugbeistellu	${ m lng}\;(2.2001.810105.9)$ 2	24 18 D	100	200	0 SF	SC D
631000.8	Telekommunikationsdienste			1.100	1.200	1.946 DI	
650000.4	Zinsen für Finanzschulden - Inl			2.000	200	61 FI	
670200.6	Allgemeine Versicherungen	2	24 12 S	2.900	3.000	2.343 FI	
700000.4	Mietzinse	2	24 12 D	100	300		SC D
700100.2	Mieten Holding Wels Immobilien			3.800	2.700	4.403 SF	
700500.3	Miete für Telekommunikationsan			800	1.000	1.032 DI	
700600.1	Miete aus Leasingvertrag-Fahrze			500	500	472 FI	
710000.2	Öffentliche Abgaben (Ausgaben)			5.500	5.600	24.902 SF	
711000.1	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeir			6.800	6.500	6.526 SF	
720100.8	Schulerhaltungsbeitrag für Land			103.500	108.000	107.900 SF	
720300.4	Schulerhaltungs- und Gastschulk			23.000	33.000	34.321 SE	
728000.2	Entgelte für sonstige Leistunge	en	24 12 D	25.000	23.000	21.905 SE	
728140.6	Kanalbenützungsgebühren			11.600	11.700	11.168 SE	
728190.1	Energiebuchhaltung/Zählermiete			100	0		BGM A
729100.9	Werkgelder			8.000	7.000	7.181 SF	
729200.7	Kanzleihandgelder			700	500	403 SF	
729300.5	Kochgelder		24 12 D	8.000	7.000	6.929 SE	
729405.2	Vergüt.f.Schwimmbadbenützung (2			200	200		FSC D
729505.9	Vergüt.f.Hallenbadbenützung (2.			500	400	489 SF	
729605.7	Vergütung f. Kunsteisbahnbenütz			300	200	218 SF	
751001.0	Lfd. TZ an Land (Unterrichtsfil	Imbeitrag) 2	76 T6 D	600	600 	567 SE	SC D
	Summe Teilabschnitt 2130	Ausgaben		419.500	417.500	433.387	
	I	Einnahmen		143.000	116.300	121.976	
	2	Zuschuss		276.500	301.200	311.411	

Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Polytechnische Schulen

2 2 1 2 1 4

2 1 4 0	Polytechnische Schulen				TA 2 1 4 0
Kenn-	Bezeichnung	VO CT CN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.2140	Einnahmen				
817000.1 817100.9 817200.7 824100.0 828000.8 829100.5	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. Schulerhaltungs- und Gastschulbeiträge	13 21 13 21 14 22 18 22	800 8.000 200 1.500 0	800 10.000 100 2.100 0 100	1.036 SFSC D 9.092 SFSC D 0 SFSC D 1.587 SFSC D 2.921 SFSC D 2.773 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2140 Einnahmen		10.600	13.100	17.411
1.2140	Ausgaben				
042000.0 070000.5 298802.0 346100.1 400000.6 400100.4 400200.2 454000.1 455000.0 456000.9 457100.6 457200.4 457205.3 458000.7 459100.4 459200.2 511000.2	Amtsausstattung Aktivierungsfähige Rechte Ansparung Photovoltaik. Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Geringwertige Lehrmittel. Reinigungsmittel. Chemische und sonstige artverwandte Mittel. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. Fotokopien. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge. Sonstige Verbrauchsgüter für Gebäudebewirtschaftung. Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung	42 13 D 61 19 S 65 15 S 23 12 D 23 12 S 23 12 S 23 12 S 23 12 D 23 12 S 23 12 D 23 12 D 23 12 D 23 12 D	1.300 500 2.400 2.00 2.500 2.500 400 2.000 700 100 1.300 900 200 200 200 52.700	1.300 500 400 1.800 500 200 2.500 2.000 300 1.500 600 100 2.800 300 100 100 100 49.600	698 SFSC D 321 SFSC D 0 SBGM A 976 FDFI B 339 SFSC D 124 SBZE A 2.062 SFSC D 1.570 SFSC D 472 SFSC D 1.161 SFSC D 1.66 SFSC D 41 SBZE A 1.099 SBZE A 763 SBZE A 0 SFSC D 87 SFSC D 87 SFSC D 44.526 DIPE A
511000.2 523000.8 560100.0 560200.8 563000.9 565200.3 569000.3 580000.8 581000.7 581300.1 590000.6 600000.4	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in nandw. Verwendung Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. Fahrtkostenzuschüsse	20 10 S 20 10 S	52.700 0 200 200 2.000 800 2.500 11.600 400 700 14.400	49.600 0 200 200 2.000 800 2.400 10.900 400 700 13.000	44.526 DIPE A 774 DIPE A 14 DIPE A 197 DIPE A 136 DIPE A 1.920 DIPE A 920 DIPE A 2.160 DIPE A 10.132 DIPE A 256 DIPE A 565 DIPE A 14.126 SBGM A

2 2 1 2 1 4

Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Polytechnische Schulen Polytechnische Schulen 2 1 4 0 TA 2 1 4 0

2 1 1 0	FOLYCCCIIII SCHO SCHULCH					IA ZIIO
Kenn- ziffer	Bezeichnung		7Q ST SN		Voranschlag 2011 EUR	Rechnung
602000.2	Wasser		24 12 S	1.300	1.100	1.303 SBGM A
603000.1	Wärme			22.400	21.000	20.526 SBGM A
610105.9	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden	d.Stg.(2.8601.810105.0) . 2	24 18 D	1.000	300	0 SFSC D
613000.9	Instandhaltung von sonstigen			100	300	79 SFSC D
613105.6	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grunds	tückse.(2.6171.810105.6) . 2	24 18 D	0	0	0 SFSC D
614000.8	Instandhaltung von Gebäuden .		24 12 D	6.000	6.000	7.118 SFSC D
614205.3	Vergüt.f.Instandhaltung v.Geb	äuden (2.8201.810305.5) 2	24 18 D	5.000	500	3.324 SFSC D
616000.6	Instandhaltung von Maschinen	u. maschinellen Anlagen 2	24 12 D	100	100	0 SFSC D
618100.2	Instandhaltung der sonstigen	Betriebsausstattung 2	24 12 D	1.000	1.000	1.450 SFSC D
620000.0	Personen- und Gütertransporte		24 12 D	100	300	0 SFSC D
620105.7	Vergütung für Fahrzeugbeistel	lung (2.2001.810105.9) 2	24 18 D	100	100	0 SFSC D
631000.7	Telekommunikationsdienste		24 12 S	600	600	1.375 DIIT B
650000.3	Zinsen für Finanzschulden - I	nland 2	25 15 S	1.100	700	199 FDFI B
670200.5	Allgemeine Versicherungen		24 12 S	3.800	3.800	3.522 FDFI B
700000.3	Mietzinse			300	300	128 SFSC D
700500.2	Miete für Telekommunikationsa	nlagen 2	24 12 S	400	500	450 DIIT B
710000.1	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 2	24 12 D	100	100	24 SFSC D
711000.0	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindee	inr.uanlagen gem.FAG (Au 2	24 12 D	3.500	3.300	3.236 SFSC D
720100.7	Schulerhaltungs- und Gastschu			23.000	25.000	27.946 SFSC D
728000.1	Entgelte für sonstige Leistun	gen 2	24 12 D	800	800	507 SFSC D
728140.5	Kanalbenützungsgebühren			8.900	9.000	8.584 SBGM A
728190.0	Energiebuchhaltung/Zählermiet	e Photovoltaik 2	24 12 S	100	100	0 SBGM A
729100.8	Werkgelder			7.500	6.500	6.116 SFSC D
729200.6	Kanzleihandgelder		24 12 D	700	700	866 SFSC D
729300.4	Kochgelder		24 12 D	8.000	7.000	7.082 SFSC D
729405.1	Vergüt.f.Schwimmbadbenützung	(2.8310.810305.4) 2	24 18 D	200	200	0 SFSC D
729505.8	Vergüt.f.Hallenbadbenützung (2.8593.810305.5) 2	24 18 D	200	200	0 SFSC D
729605.6	Vergütung f. Kunsteisbahnbenü	tzung (2.2640.810205.2) 2	24 18 D	200	200	190 SFSC D
751001.9	Lfd. TZ an Land (Unterrichtsf	ilmbeitrag) 2	26 16 D	600	600	558 SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2140	Ausgaben		198.900	185.600	180.209
		Einnahmen		10.600	13.100	17.411
		Zuschuss		188.300	172.500	162.797

2 2 1	Voranschlag der Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724
2 1 5 2 1 5 0	Allgemeinbildende höhere Schulen Allgemeinbildende höhere Schulen				TA 2 1 5 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2150	Ausgaben				
768000.1	Sonstige lfd. Transferzahlungen an private Haushalte.	. 27 14	25.000	18.900	25.310 SFSC D

25.000

18.900

25.310

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 2150

2 2 2 2 2 0 2 2 0 0	Voranschlag der Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Berufsbildender Unterricht,Anst.d.Lehrer-u.Erz.Bildg. Berufsbildende Pflichtschulen Berufsbildende Pflichtschulen	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724 TA 2 2 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2200	Ausgaben				
720100.9	Schulerhaltungsbeitrag	. 24 12	1.050.000	1.264.000	1.263.687 SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2200 Ausgaben Zugleich Zuschuss		1.050.000	1.264.000	1.263.687

2 2 2 2 2 1 2 2 1 0	Unterricht, Erziehung, Sport Berufsbildender Unterricht,A Berufsbildende mittlere Schu Berufsbildende mittlere Schu	nst.d.Lehrer-u.Erz.Bildg. len	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2210	Ausgaben					
768000.3	Sonstige lfd. Transferzahlun	gen an private Haushalte.	. 27 14	400	400	0 SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2210	Ausgaben Zugleich Zuschuss		400	400	0

2 2 2 2 2 1 2 2 1 1	Unterricht, Erziehung, Sport Berufsbildender Unterricht,A Berufsbildende mittlere Schu Gewerbliche und technische F	nst.d.Lehrer-u.Erz.Bildg. len	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724 TA 2 2 1 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2211	Ausgaben					
726000.2	Mitgliedsbeiträge an Institu	tionen	. 24 12	100	100	75 SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2211	Ausgaben Zugleich Zuschuss		100	100	75

2 2 2 2 2 2 2 2 2 0	Voranschlag der Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Berufsbildender Unterricht,Anst.d.Lehrer-u.Erz.Bildg. Berufsbildende höhere Schulen Berufsbildende höhere Schulen	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724 TA 2 2 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2220	Ausgaben				
700000.3 768000.2	Mietzinse		82.000 3.000	80.000 3.600	77.860 SFSC D 2.672 SFSC D

85.000

83.600

80.532

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 2220

2 2 2 2 2 8 2 2 8 0	Voranschlag der S Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Berufsbildender Unterricht,Anst.d.Lehrer-u.Erz.Bildg. Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724 TA 2 2 8 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2280	Ausgaben				
346100.5 650000.7 757000.9	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Zinsen für Finanzschulden - Inland Lfd. Transferzahl an priv. Organis. ohne Erwerbszweck	. 25 15 S	19.600 8.700 41.500	10.000 3.700 41.500	5.407 FDFI B 1.102 FDFI B 41.490 SOSD E
	Summe Teilabschnitt 2280 Ausgaben		69.800	55.200	47.999

Zugleich Zuschuss

Voranschlag der Stadt Wels 2012	DVR: 0024724
---------------------------------	--------------

2 2 3 2 3 0 2 3 0 0	Unterricht, Erziehung, Sport Förderung des Unterrichtes Förderung des Schulbetriebes Förderung des Schulbetriebes	3				TA 2 3 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2300	Ausgaben					
346100.1 650000.3 751101.7 768000.2 768100.0 768200.8	Darlehenstilgungen an Kredit Zinsen für Finanzschulden - Beitrag nach dem Oö. Pflicht Sonstige lfd. Transferzahlur Schulbeginnunterstützung Zuschüsse für Schulprojekte	Inland	25 15 S 26 16 27 14 27 12	19.900 8.800 133.100 40.000 25.300 3.800	6.300 2.300 130.800 50.000 25.300 3.800	3.388 FDFI B 690 FDFI B 96.961 SFSC D 29.371 SFSC D 21.090 SOJW E 1.600 SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2300	Ausgaben Zugleich Zuschuss		230.900	218.500	153.102

Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Vorschulische Erziehung Kindergärten

2 2 4 2 4 0

2 4 0 0	Kindergarten Kindergärten				TA 2 4 0 0
Kenn- ziffer			Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.2400	Einnahmen				
807000.1 810100.4 810200.2 810205.1 817400.1 823200.7 828000.6 828200.2 829100.3 829400.7 860301.7 860401.5 861101.0 861201.8	Veräußerung von Erzeugnissen. Kindergartenbeiträge (Kindergärten und Krabbelstuben) Gastbeiträge. Vergütung für Fahrzeugbenützung - Innenumsatz Kostenersätze für Exekutionen. Zinsen aus Exekutionen. Rückersätze von Ausgaben. Energieabgabenvergütung. Schadensvergütungen für Lohnfortzahlungen. Kostenersatz AMS (Altersteilzeit) Kostenersatz AMS (Lohnsteuer, Entgeltbeihilfe). Lfd. TZ vom Land (Landesbeitrag). Lfd. TZ von Ländern, Landesfonds ukammern (Krabbelst	13 21 13 21 13 25 13 21 14 22 18 22 18 22 18 22 18 22 18 22 18 22 15 24 15 24	100 130.000 4.000 0 400 300 0 100 0 49.600 0 3.300.000 80.000	100 4.000 0 700 400 300 0 100 0 18.700 0 3.460.000 80.000	0 SBGM A 2.521 KIKI D 0 KIKI D 0 KIKI D 174 KIKI D 134 KIKI D 7.277 SBGM A 5.930 FDBU B 4.900 FDFI B 0 DIPE A 20.724 DIPE A 50.776 DIPE A 3.490.089 KIKI D 96.360 KIKI D
	Summe Teilabschnitt 2400 Einnahmen		3.564.500	3.564.300	3.678.889
1.2400	Ausgaben				
040000.0 043000.7 050000.7 050100.5 298802.8 346100.9 400000.4 400100.2 400200.0 430100.6 430200.4 440000.6 452000.1 453100.8 454000.9 455000.8 456000.7 457000.6 457100.4	Betriebsausstattung Sonderanlagen Änderungen Telekommunikationsanlagen Ansparung Photovoltaik Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Dienstbekleidung Geringwertige Spiel- und Turngeräte Ersatzbeschaffung Telefaxgeräte und Mobiltelefone Pflanzliche Rohstoffe Lebensmittel für Feiern Lebensmittel als Arbeitsmittel Futtermittel Treibstoffe Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz Reinigungsmittel Chemische und sonstige artverwandte Mittel Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel Druckwerke Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften	41 13 D 40 13 D 40 13 S 61 19 S 65 15 S 23 12 D 23 12 D	0 5.500 6.200 0 1.500 160.400 14.000 4.500 20.000 7.000 7.000 100 2.000 200 16.500 100 7.000 8.000	0 4.700 6.200 2.000 1.100 47.600 9.500 4.500 10.000 300 1.000 5.400 100 2.000 200 16.500 1.500 2.500 3.500 500	0 KIKI D 975 KIKI D 0 KIKI D 1.883 DIIT B 238 SBGM A 25.678 FDFI B 2.675 KIKI D 5.955 SBZE A 13.682 KIKI D 0 DIIT B 0 KIKI D 4.367 KIKI D 3.579 KIKI D 67 KIKI D 2.175 SBGF A 6 SBGF A 10.048 KIKI D 1.891 KIKI D 2.516 KIKI D 3.355 KIKI D 454 SBZE A

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 2 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

2 4

2 4 0

Vorschulische Erziehung Kindergärten Kindergärten 2 4 0 0 TA 2 4 0 0

2 1 0 0					111 2 1 0 0
Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	
ziffer	Bezeichnung	VO ST SN	2012 5110	2011 1110	2010 ETT 30D D
	Bezerchning				
457200.2	Fotokopien	23 12 S	2.000	4.000	1.965 SBZE A
457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		7.500	6.300	6.987 SBZE A
457400.8	Druckwerke		500	1.000	621 ÖAPR A
458000.5	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge		500	700	168 KIKI D
459200.0	Sonstige Verbrauchsgüter für Gebäudebewirtschaftung	23 12 D	1.200	1.200	1.111 KIKI D
459300.8	Sonst. Verbrauchsgüter f. Betreuung und Beschäftigung .	23 12 D	56.000	28.000	21.640 KIKI D
500000.3	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung		176.600	163.800	162.960 DIPE A
510000.1	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		5.426.000	4.953.200	5.003.182 DIPE A
511000.0	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung		559.400	548.400	468.140 DIPE A
522000.7	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell		0	0	156.091 DIPE A
523000.6	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter.		0	0	61.555 DIPE A
560100.8	Fahrtkostenzuschüsse		28.700	23.800	23.127 DIPE A
560200.6	Kilometergelder		2.500	2.500	2.243 DIPE A
560300.4	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen	20 10 S	1.100	1.100	1.235 DIPE A
563000.7	Sonstige Aufwandsentschädigungen	20 10 S	10.100	9.800	9.603 DIPE A
565200.1	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .		6.200	6.200	6.165 DIPE A
566000.4	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen		77.700	23.500	69.426 DIPE A
569000.1	Sonstige Nebengebühren		143.800	142.400	144.334 DIPE A
580000.6	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		258.800	250.500	259.313 DIPE A
581000.5	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit		1.263.500	1.196.100	1.225.977 DIPE A
581300.9	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg		22.500	21.900	21.496 DIPE A
590000.4	Freiwillige Sozialleistungen		136.900	117.900	114.176 DIPE A
600000.2	Strom	24 12 S	76.400	96.200	75.848 SBGM A
601000.1	Gas		44.000	33.100	37.287 SBGM A
602000.0	Wasser		9.100	9.200	8.264 SBGM A
603000.9	Wärme		33.000	32.300	30.273 SBGM A
610105.7	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		45.000	45.000	53.587 KIKI D
613000.7	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .		3.500	3.500	10.809 KIKI D
613105.4	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.6171.810105.6)		5.000	5.000	8.282 KIKI D
613205.2	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5)		1.000	1.000	1.669 KIKI D
614000.6	Instandhaltung von Gebäuden		25.000	30.000	20.064 KIKI D
614205.1	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5).		6.000	6.000	7.164 KIKI D
616000.4	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen.		300	300	0 KIKI D
617100.1	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen		2.000	2.000	1.563 SBGF A
617205.8	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		2.400	2.400	726 SBGF A
618100.0	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung		4.000	5.000	2.317 KIKI D
618500.1	Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte		4.000	0.000	332 DIIT B
619000.1	Instandhaltung von Sonderanlagen		4.000	4.000	16.061 KIKI D
619000.1	Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8201.810305.5)		1.000	1.000	16.061 KIKI D 0 KIKI D
619400.3	Instandhaltung von Telekommunikationsanlagen		400	300	
619400.3			15.000	6.000	271 DIIT B 4.778 KIKI D
620000.8	Personen- und Gütertransporte		15.000	300	4.778 KIKI D 0 KIKI D
	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2492.810405.4)		100		
630000.6	Postdienste	74 TZ D	T00	100	44 KIKI D

DVR: 0024724 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

Vorschulische Erziehung Kindergärten Kindergärten

2 2 4 2 4 0 2 4 0 0

TA 2 4 0 0

2 4 0 0	Kindergarten					TA 2 4 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
631000.5	Telekommunikationsdienste .			9.700	10.500	10.280 DIIT B
640000.4				1.000	1.200	1.785 KIKI D
650000.1	Zinsen für Finanzschulden -	Inland	25 15 S	70.700	17.500	5.189 FDFI B
670200.3	Allgemeine Versicherungen .		24 12 S	9.500	9.300	8.501 FDFI B
670300.1	Kraftfahrzeugversicherungen		24 12 S	3.300	3.300	2.061 FDFI B
690000.3	Schadensfälle		24 12 S	0	0	0 FDFI B
690100.1	Abschreibung von Einnahmenr	ückständen	24 12 S	0	0	391 FDFI B
700000.1				40.000	90.000	90.738 KIKI D
700500.0		sanlagen		5.400	7.100	5.278 DIIT B
710000.9	Öffentliche Abgaben (Ausgab	en), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12 D	100	100	910 KIKI D
710100.7				300	300	72 SBGF A
711000.8		eeinr.uanlagen gem.FAG (Au		15.500	15.500	12.884 KIKI D
728000.9		ungen		14.500	5.500	3.602 KIKI D
728100.7				25.000	0	0 KIKI D
728130.4				4.500	1.000	0 KIKI D
728140.3				46.700	44.900	42.988 SBGM A
728180.9		ungen		0	0	4.640 ÖAPR A
728190.8	3	ete Photovoltaik		400	200	15 SBGM A
728205.4		310305.9)		2.500	2.500	2.436 SBZE A
728505.7		PKS (2.0132.810105.4)		500	500	0 KIKI D
728600.6		abe		4.000	3.900	3.925 SBZE A
729135.2		Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		8.000	8.500	7.770 KIKI D
729305.1		ätte (2.8212.810205.4)		100	100	557 KIKI D
751101.5	Beitrag nach dem Oö. Kinder	oetreuungsgesetz	26 16	203.300	206.100	101.268 KIKI D
	Summe Teilabschnitt 2400	Ausgaben		9.184.500	8.337.500	8.425.723
		Einnahmen		3.564.500	3.564.300	
		Zuschuss		5.620.000	4.773.200	

2 2 4 2 4 9 2 4 9 1	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Vorschulische Erziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Förderung privater Kindergärten			TA 2 4 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2491	Ausgaben			
346100.8 650000.0 726000.0 757010.1 757100.0 757200.8 757210.7 757300.6 757410.3 757600.9 777010.7 777030.5	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute	59.900 26.600 100 1.503.800 45.000 400.000 1.800 10.800 82.000 0 38.500 900	36.500 13.600 100 1.108.400 62.000 306.000 1.800 10.800 78.000	19.696 FDFI B 4.014 FDFI B 72 KIKI D 747.837 KIKI D 57.050 KIKI D 290.000 KIKI D 1.800 SOSH E 10.710 SOSH E 76.624 KIKI D 109.593 KIKI D 50.373 KIKI D 900 SOSH E
,,,,	Summe Teilabschnitt 2491 Ausgaben Zugleich Zuschuss	2.169.400	1.618.100	1.368.671

Seite 196

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

2 2 4 2 4 9 2 4 9 2 Vorschulische Erziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Kindergärten-Küche

тъ 2492

2 4 9 2	Kindergärten-Küche			TA 2 4 9 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.2492	Einnahmen			
810100.1 810405.4 817100.4 817200.2 828000.3 828200.9 860301.4 860401.2	Verpflegskostenersätze für Kinder	440.000 0 16.500 25.000 0 0		386.805 KIKI D 0 KIKI D 16.351 DIPE A 18.482 KIKI D 2.098 SBGM A 0 FDBU B 4.359 DIPE A 2.687 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 2492 Einnahmen	481.500	424.600	430.784
1.2492	Ausgaben			
043000.4 298802.5 346100.6 400000.1 400100.9 430000.5 452000.8 453100.5 454000.6 455000.4 457000.3 457100.1 458000.2 459000.1 510000.8 511000.7 521000.5 523000.3 560100.5 560200.3 563000.4	Betriebsausstattung	3.000 100 2.700 1.500 1.600 130.000 900 200 10.000 100 100 100 1.500 48.000 333.200 9.300 9.300 0 2.000 800 7.100	500 0 2.700 1.500 1.100 130.000 900 200 8.500 100 100 100 2.000 45.800 303.700 9.700 0 1.700 700 7.400	3.201 KIKI D
566000.1 569000.8 580000.3 581000.2 581300.6	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S Sonstige Nebengebühren	2.100 23.400 16.200 87.600 1.400	0 21.800 16.900 81.200 1.000	0 DIPE A 24.995 DIPE A 18.855 DIPE A 90.026 DIPE A 703 DIPE A

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

2 2 4 2 4 9

Vorschulische Erziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Kindergärten-Küche 2 4 9 2 TA 2 4 9 2

	•				
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
590000.1	Freiwillige Sozialleistunge	n 20 10 S	11.100	9.500	10.710 DIPE A
600000.9	Strom	24 12 S	10.300	9.500	10.125 SBGM A
601000.8	Gas	24 12 S	4.400	4.000	3.991 SBGM A
602000.7	Wasser	24 12 S	1.600	1.500	1.535 SBGM A
603000.6		24 12 S	7.800	6.900	7.114 SBGM A
614000.3	Instandhaltung von Gebäuden	24 12 D	1.000	1.000	375 KIKI D
617100.8		en durch Unternehmen 24 12 S	1.600	1.600	561 SBGF A
617205.5		KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 24 18 D	200	200	33 SBGF A
618100.7	Instandhaltung der sonstige	n Betriebsausstattung 24 12 D	5.000	5.000	5.812 KIKI D
631000.2		24 12 S	200	200	217 DIIT B
650000.8		Inland 25 15 S	1.200	1.000	293 FDFI B
670300.8	Kraftfahrzeugversicherungen	24 12 S	1.100	1.100	1.051 FDFI B
690100.8	Abschreibung von Einnahmenr	ückständen 24 12 S	0	0	164 FDFI B
700500.7		sanlagen 24 12 S	100	100	84 DIIT B
710000.6	Öffentliche Abgaben (Ausgab	en), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12 D	0	0	215 KIKI D
710100.4	Kfz-Steuer	24 12 S	200	200	0 SBGF A
711000.5	Geb.f.d.Benützung v.Gemeind	eeinr.uanlagen gem.FAG (Au 24 12 D	700	700	540 KIKI D
728000.6	Entgelte für sonstige Leist	ıngen 24 12 D	1.600	1.600	2.144 KIKI D
728140.0	Kanalbenützungsgebühren	24 12 S	400	400	421 SBGM A
728190.5	Energiebuchhaltung/Zählermi	ete Photovoltaik 24 12 S	100	0	0 SBGM A
729205.0	Vergütung Kosten KFZ-Werkst	atte (2.8212.810205.4) 24 18 D	0	0	288 KIKI D
	Summe Teilabschnitt 2492	- Ausgaben	731.600	682.300	771.235
		Einnahmen	481.500	424.600	430.784
		Zuschuss	250.100	257.700	340.451

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

_		OTTOCT T TOTTO	DI DI CII GII G	DPCIC	arra	WIDDCIIDC.
2	5	Aufercahuli	ache Jugande	reichn	na	

Außerschulische Jugenderziehung 2 5 2 5 0

Schülerhorte

2 5 0 0	Schulerhorte Schülerhorte				TA 2 5 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.2500	Einnahmen				
810100.1 810200.9 817200.2 823100.6 828000.3 828200.9 828400.5 829100.0 860301.4 860401.2 861101.7	Hortbeiträge. Gastbeiträge. Kostenersätze für Exekutionen Zinsen aus Exekutionen. Rückersätze von Ausgaben. Energieabgabenvergütung. Rückvergütung von Mehraufwendungen für Ökostrom Schadensvergütungen Kostenersatz AMS (Altersteilzeit) Kostenersatz AMS (Lohnsteuer, Entgeltbeihilfe). Lfd. TZ vom Land (Landesbeitrag).	. 13 21 . 13 21 . 14 22 . 18 22 . 18 22 . 18 22 . 18 22 . 18 22 . 15 24 . 15 24	360.000 100 100 100 100 0 0 100 8.800 0 840.000	330.000 0 100 100 0 0 0 32.400 0 998.000	295.986 KIKI D 0 KIKI D 456 KIKI D 257 KIKI D 2.566 KIKI D 929 FDBU B 0 FDBU B 250 KIKI D 31.479 DIPE A 1.489 DIPE A 954.487 KIKI D
	Summe Teilabschnitt 2500 Einnahmen		1.209.300	1.360.600	1.287.902
1.2500	Ausgaben				
040000.7 043000.4 050000.4 050100.2 298802.5 346100.6 400000.1 400100.9 400200.7 400500.0 430100.3 430200.1 440000.3 454000.6 455000.5 456000.4 457000.3 457100.1 457200.9 457205.8 457400.5 458000.2 459000.1 459000.1	Fahrzeuge Betriebsausstattung Sonderanlagen Änderungen Telekommunikationsanlagen Ansparung Photovoltaik Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Dienstbekleidung Geringwertige Spiel- und Turngeräte Ersatzbeschaffung Telefaxgeräte und Mobiltelefone Lebensmittel für Feiern Lebensmittel als Arbeitsmittel Futtermittel Reinigungsmittel Chemische und sonstige artverwandte Mittel Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel Druckwerke Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften Fotokopien Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) Druckwerke Mittel zur ärztl Betreuung und Gesundheitsvorsorge Sonstige Verbrauchsgüter Sonstige Verbrauchsgüter für Gebäudebewirtschaftung	. 41 13 D . 40 13 D . 40 13 S . 61 19 S . 65 15 S . 23 12 D . 23 12 D	0 1.600 2.500 0 400 700 3.500 1.100 9.000 100 2.900 100 4.500 100 2.000 3.000 200 1.300 600 0 100	0 1.000 1.000 800 700 2.000 1.100 6.500 100 1.700 2.500 100 4.000 1.00 500 1.500 200 1.300 200 200 200 100	0 KIKI D 8.844 KIKI D 7.052 KIKI D 71 DIIT B 128 SBGM A 377 FDFI B 900 KIKI D 388 SBZE A 9.079 KIKI D 0 DIIT B 2.219 KIKI D 2.240 KIKI D 143 KIKI D 2.375 KIKI D 827 KIKI D 949 KIKI D 138 SBZE A 772 SBZE A 772 SBZE A 529 SBZE A 343 ÖAPR A 76 KIKI D 3 KIKI D 93 KIKI D

2 2 5 2 5 0

Voransch Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Außerschulische Jugenderziehung Schülerhorte Schülerhorte 2 5 0 0 TA 2 5 0 0

Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
459300.5	Sonst. Verbrauchsgüter f. Betreuung und Beschäftigung .	23 12 D	16.500	10.000	10.901 KIKI D
510000.8	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		1.605.300	1.479.100	1.445.937 DIPE A
511000.7	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung	20 10 S	187.300	202.100	185.071 DIPE A
522000.4	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell	20 10 S	0	0	33.096 DIPE A
523000.3	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter.	20 10 S	0	0	11.304 DIPE A
560100.5	Fahrtkostenzuschüsse		5.400	5.600	5.355 DIPE A
560200.3	Kilometergelder	20 10 S	900	1.000	890 DIPE A
560300.1	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen	20 10 S	1.100	1.200	1.101 DIPE A
563000.4	Sonstige Aufwandsentschädigungen	20 10 S	700	700	631 DIPE A
565100.0	Überstundenvergütungen		0	0	0 DIPE A
565200.8	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .	20 10 S	3.400	3.300	3.210 DIPE A
566000.1	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen	20 10 S	22.000	22.800	24.537 DIPE A
569000.8	Sonstige Nebengebühren	20 10 S	78.400	76.200	77.474 DIPE A
580000.3	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		82.900	79.500	78.929 DIPE A
581000.2	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	20 10 S	395.300	378.600	372.499 DIPE A
581300.6	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg	20 10 S	11.400	10.000	9.021 DIPE A
590000.1	Freiwillige Sozialleistungen	20 10 S	40.500	30.400	31.452 DIPE A
600000.9	Strom		12.900	11.800	12.657 SBGM A
601000.8	Gas	24 12 S	5.500	5.000	4.990 SBGM A
602000.7	Wasser	24 12 S	1.600	1.500	1.549 SBGM A
603000.6	Wärme		9.700	8.600	8.892 SBGM A
610105.4	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) .	24 18 D	15.000	15.000	13.396 KIKI D
613000.4	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .	24 12 D	1.500	1.500	1.714 KIKI D
613205.9	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5).		500	500	145 KIKI D
614000.3	Instandhaltung von Gebäuden	24 12 D	7.000	10.000	8.567 KIKI D
614205.8	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)	24 18 D	1.000	3.000	283 KIKI D
618100.7	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	24 12 D	1.000	1.000	287 KIKI D
619000.8	Instandhaltung von Sonderanlagen	24 12 D	1.500	1.500	5.829 KIKI D
619205.3	<pre>Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8201.810305.5)</pre>	24 18 D	500	500	0 KIKI D
619400.0	Instandhaltung von Telekommunikationsanlagen	24 12 S	0	100	30 DIIT B
620000.5	Personen- und Gütertransporte	24 12 D	7.000	3.600	2.705 KIKI D
620305.8	Vergütung für Fahrzeugbeistellung - Innenumsatz		0	700	0 KIKI D
630000.3	Postdienste		100	0	2 KIKI D
631000.2	Telekommunikationsdienste	24 12 S	2.400	2.300	2.325 DIIT B
640000.1	Rechtskosten	24 12 D	300	600	321 KIKI D
650000.8	Zinsen für Finanzschulden - Inland	25 15 S	200	200	62 FDFI B
670200.0	Allgemeine Versicherungen		2.900	2.800	2.633 FDFI B
700500.7	Miete für Telekommunikationsanlagen	24 12 S	800	1.000	1.021 DIIT B
701000.7	Pachtzinse		1.400	1.700	1.330 KIKI D
710000.6	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG		100	100	54 KIKI D
711000.5	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au		5.400	5.400	4.867 KIKI D
728000.6	Entgelte für sonstige Leistungen		4.500	2.500	1.438 KIKI D
728100.4	Gastbeiträge	24 12 D	5.000	0	0 KIKI D

2 2 5 2 5 0 2 5 0 0	Voranschlag der Stadt Wels Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Außerschulische Jugenderziehung Schülerhorte Schülerhorte	2012		DVR: 0024724 TA 2 5 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
728140.0 728190.5 728205.1 728505.4 728600.3 729105.2 729135.9 729205.0 729605.1 751101.2	Kanalbenützungsgebühren	15.000 100 600 200 200 100 1.500 200 200 51.800	14.200 200 600 200 200 100 2.200 200 300 47.600	14.382 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 2500 Ausgaben Einnahmen	2.645.600 1.209.300	2.473.000 1.360.600	2.448.547 1.287.902

1.436.300

1.112.400

1.160.644

Zuschuss

2 2 5	Unterricht, Erziehung, Spor Außerschulische Jugenderzie	hung	taut weis z	.012		DVR. UC	724724
2 5 1 2 5 1 1	Schüler-, Lehrlings- und Ge Schüler- und Lehrlingsheime					TA 2 5	5 1 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.2511	Einnahmen						
825000.3	Einnahmen aus der Unterverm	ietung und Unterverpachtung.	14 22	3.400	3.400	3.400	SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2511	Einnahmen		3.400	3.400	3.400	
1.2511	Ausgaben						
700100.3 726000.5				158.000 100	164.000 100	161.752 8	SFSC D SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2511	Ausgaben Einnahmen		158.100 3.400	164.100 3.400	161.760 3.400	
		Zuschuss		154.700	160.700	158.360	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

2				Unterricht,	Erzi	iehur	ng,	Sport	und
2	5			Außerschulis	sche	Juge	ende	erziehu	ıng
2	5	2		Jugendherber	rgen	und	Ju	gendhe:	ime

2 5 2 2 5 2 0	Jugendherbergen und Jugendheime Jugendherbergen und Jugendheime				TA 2 5 2 0
Kenn-	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.2520	Einnahmen				
810000.1 817000.4 817200.0 828000.1 828200.7	Leistungserlöse	13 21 13 21 18 22	52.000 100 0 0	60.000 0 300 0	51.816 SFJU E 0 SBGM A 70 SFJU E 374 SBGM A 0 FDBU B
	Summe Teilabschnitt 2520 Einnahmen		52.100	60.300	52.261
1.2520	Ausgaben				
050100.0 298802.3 400000.9 400100.7 454000.4 456000.2 457200.7 459000.9 500000.8 511000.5 523000.1 560100.3 565100.3 565100.6 580000.1 581000.0 581300.4 590000.9 600000.7 602000.5 603000.4 614105.8 618100.5 631000.0	Änderungen Telekommunikationsanlagen. Ansparung Photovoltaik. Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Reinigungsmittel. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Fotokopien. Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Beamten der Verwaltung. Geldbezüge der Beamten der Verwaltung. Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. Fahrtkostenzuschüsse. Überstundenvergütungen. Sonstige Nebengebühren. Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg Freiwillige Sozialleistungen. Strom Wasser. Wärme. Instandhaltung von Gebäuden Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5). Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung.	61 19 S 23 12 S 20 10 S	0 200 700 200 1.100 400 100 53.300 36.000 0 100 6.000 1.100 4.400 11.900 700 1.600 3.200 400 6.800 2.200 1.800 600 1.400	0 400 700 200 1.100 400 100 100 50.300 32.100 0 3.600 1.000 3.800 9.600 500 1.500 3.300 500 5.900 2.200 600 3.000	14 DIIT B 604 SBGM A 651 SFJU E 30 SBZE A 788 SBZE A 193 SFJU E 11 SBZE A 73 SFJU E 49.290 DIPE A 34.556 DIPE A 9.929 DIPE A 0 DIPE A 6.833 DIPE A 1.203 DIPE A 4.193 DIPE A 4.193 DIPE A 1.843 DIPE A 1.843 DIPE A 3.151 SBGM A 410 SBGM A 410 SBGM A 6.276 SBGM A 6.276 SBGM A 1.655 SFJU E 1.710 SFJU E 416 SFJU E 2.708 DIIT B
670200.8 700500.5 710000.4 726000.6 728000.4	Allgemeine Versicherungen	24 12 S 24 12 24 12	400 300 400 3.000 12.000	400 400 400 3.700 12.000	353 FDFI B 392 DIIT B 347 SFJU E 3.273 SFJU E 11.982 SFJU E

|--|

DVR: 0024724

2 2 5 2 5 2 2 5 2 0	Unterricht, Erziehung, Spor Außerschulische Jugenderzie Jugendherbergen und Jugendh Jugendherbergen und Jugendh	chung Leime				TA 2520
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
728140.8 728190.3 728600.1	Energiebuchhaltung/Zählermi	ete Photovoltaik	24 12 S	1.400 100 6.400	1.400 100 8.500	1.333 SBGM A 0 SBGM A 5.934 SBZE A
	Summe Teilabschnitt 2520	Ausgaben Einnahmen		158.300 52.100	147.800 60.300	161.633 52.261
		Zuschuss		106.200	87.500	109.372

	Voranschlag der Stadt Wels 2012	DVR: 0024724
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	
2 5	Außerschulische Jugenderziehung	
2 5 3	Jugendverkehrserziehung	

2 5 3 2 5 3 0	Jugendverkehrserziehung Jugendverkehrserziehung	TA 2 5 3 0			
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2530	Ausgaben				
403000.5 430000.2 729135.6	Handelswaren	23 12	0 200 400	0 100 400	299 BZVR F 151 BZVR F 0 BZVR F
	Summe Teilabschnitt 2530 Ausgaben Zugleich Zuschuss		600	500	450

2 5 2 5 9 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Außerschulische Jugenderziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

2 5 9 1	Jugendförderung und Jugendbetreuung				TA 2 5 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2591	Ausgaben				
050100.1	Änderungen Telekommunikationsanlagen		0	0	17 DIIT B
346100.5	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute		2.800	2.900	1.545 FDFI B
400000.0	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens		300	300	4 SFJU E
452000.7	Treibstoffe		200	200	188 SBGF A
453100.4	Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz		100	100	16 SBGF A
456000.3	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel		200	200	132 SFJU E
457000.2	Druckwerke		100	100	0 SFJU E
457200.8	Fotokopien		100	100	54 SBZE A
457205.7	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		200	100	181 SBZE A
500000.9	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung	20 10 S	88.400	82.900	82.043 DIPE A
510000.7	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		70.000	66.200	65.903 DIPE A
520000.5	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten		12.400	9.500	6.930 DIPE A
522000.3	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell		0	0	1.107 DIPE A
523000.2	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter.		0	0	0 DIPE A
560100.4	Fahrtkostenzuschüsse		200	100	66 DIPE A
560300.0	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen	20 10 S	200	300	211 DIPE A
563000.3	Sonstige Aufwandsentschädigungen		4.100	3.900	3.869 DIPE A
565100.9	Überstundenvergütungen		500	400	103 DIPE A
566000.0	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen		0	0	1.278 DIPE A
569000.7	Sonstige Nebengebühren		1.300	1.300	1.213 DIPE A
580000.2	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		8.000	7.300	7.314 DIPE A
581000.1	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	20 10 S	21.600	19.800	19.570 DIPE A
581100.9	Kommunalsteuer		800	600	552 DIPE A
581300.5	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg		1.000	1.000	832 DIPE A
590000.0	Freiwillige Sozialleistungen		1.900	1.800	1.616 DIPE A
617100.7	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen		800	800	870 SBGF A
617205.4	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		1.200	1.200	396 SBGF A
618500.7	Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte	24 12 S	0 700	0	132 DIIT B
631000.1	Telekommunikationsdienste	24 12 S		800	764 DIIT B
650000.7			1.300	1.100	315 FDFI B
670300.7 700500.6	Kraftfahrzeugversicherungen		300	300	631 FDFI B 346 DIIT B
728000.5	Miete für Telekommunikationsanlagen		1.300	1.300	1.200 SFJU E
729205.9	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)	24 12 24 10 D	0	1.300	399 SFJU E
757100.7	Subventionen an Jugendvereine		31.500	31.500	24.815 SFJU E
757200.5	Sonstige Subventionen für Jugendförderung		14.900	14.900	24.815 SFJU E 17.027 SFJU E
757300.3	Subventionen "Alter Schlachthof"		14.900	14.900	17.027 SFJU E 15.010 SFJU E
757310.3	Subventionen "Alter Schlachthof"		269.700	244.300	255.140 SFJU E
757500.8	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck.		2.400	2.400	2.400 SFSC D
757600.6	Jugendheime-Zuschuss für laufenden Aufwand		27.000	27.000	26.839 SFJU E
737000.0	ougenanerme-zuschuss für fautenden Aufwahu	2/ 1 1 D	47.000	41.000	20.039 SFUU E

	Voranschlag der Stadt Wels 2012	DVR: 0024724
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	
2 -	And and about it asks. The same dans it about a	

2 5 2 5 9 2 5 9 1	Außerschulische Jugenderziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Jugendförderung und Jugendbetreuung				TA 2591
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
757700.4 768000.6 768100.4 777000.5	Kinderfreunde - Zuschuss für Benützung Tagesheimstätte. Sonstige lfd. Transferzahlungen an private Haushalte SAB Linie Wels - Zuschuss zur Schülerstreckenkarte Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck .	. 27 14 . 27 14	700 128.700 3.600 3.100	700 128.700 3.600	700 SFJU E 140.525 SFJU E 3.590 SFJU E 0 SFJU E
	Summe Teilabschnitt 2591 Ausgaben Zugleich Zuschuss		712.800	668.900	685.857

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

2 2 5 2 5 9 2 5 9 3 Außerschulische Jugenderziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Jugendzentrum "Alter Schlachthof"

TA 2593

2 5 9 3	Jugendzentrum "Alter Schlach	nthof "				TA 2 5	5 9 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung		'SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.2593	Einnahmen						
824100.0 824205.7 828000.8 829100.5 829200.3	Vergütung f. Mieten (1.4391 Rückersätze von Ausgaben Schadensvergütungen Schadensvergütungen	700105.7)		78.100 10.100 0 100 0	70.200 14.500 0 100 0	0	
1.2593	Summe Teilabschnitt 2593 Ausgaben	Einnanmen		88.300	84.800	/4.933	
050100.7 346100.1 400000.6 400100.4 454000.9 457200.4 457200.4 457200.6 600000.2 603000.1 610105.9 614105.5 618100.2 620105.7 631000.7 650000.3 670200.5 700500.2 710000.1 711000.0 728140.5 729305.3	Änderungen Telekommunikation Darlehenstilgungen an Kredit Geringwertige Wirtschaftsgüt Dienstbekleidung	Asanlagen	s ss sp sssp p pssss sp	0 900 400 1000 1.000 300 100 100 27.000 2.500 29.000 500 8.000 2.500 600 4.000 4.000 4.000 2.300 300 2.100 1.000	84.800	139 0 15 996 230 4 7 71 26.446 2.402 26.586 0 5.205 2.447 451 0 1.076 28 2.059 400 2.024 24 4.297 0	SBGM A
		Einnahmen Ausgleich		88.300	84.800 0	74.933	
		11005101011		O	Ŭ	O	

Voranschlag der Stadt Wels 2012

Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

Außerschulische Jugenderziehung

Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof

DVR: 0024724

2 5 9 2 5 9 4	Sonstige Einrichtungen und Einr. zur Förderung d.Betri	ebover Alter Schlachthof				TA 2 5	9 4
Kenn-	Bezeichnung			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	
2.2594	Einnahmen						
817000.9 827000.7	Kostenbeiträge (Kostenersät Kostenersätze für die Überl	ze) für sonstige Leistungen. ass. v. Bed. an Dritte Einnahmen	13 21 18 22	6.100 185.500	5.500 168.600	4.551 S 187.134 D	FJU E IPE A
	Summe Teilabschnitt 2594	Einnahmen		191.600	174.100	191.685	
1.2594	Ausgaben						
400000.4 400100.2 454000.9 456000.7 457000.6 457200.2 457205.1 458000.5 459000.4 510000.1 511000.0 523000.6 560300.4 563000.7 565100.3 569000.1 581000.5 581100.3 581300.9 590000.4 620205.3	Dienstbekleidung	ter des Anlagevermögens	23 12 S 20 10 S	100 200 400 300 100 400 3.700 100 100 84.300 44.300 0 300 1.000 7.000 9.000 6.600 30.500 400 300 1.800 700	100 200 400 300 100 400 3.100 100 79.700 31.400 10.400 300 900 2.500 8.200 5.900 27.100 200 300 1.700 700	167 S 3.681 S 0 S 69 S 79.261 D 33.904 D 12.690 D 855 D 10.415 D 9.926 D 6.624 D 31.215 D 175 D 264 D 1.509 D 0 S	BZE A BZE A FJU E FJU E BZE A FJU E IPE A
	Summe Teilabschnitt 2594	Ausgaben Einnahmen		191.600 191.600	174.100 174.100	191.685 191.685	
		Ausgleich		0	0	0	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

2 5 2 5 9 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Außerschulische Jugenderziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

2 5 9 5	Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen"				TA 2 5	9 5
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	OB R
2.2595	Einnahmen					
813100.8 829000.2 829100.0 861001.9 866000.6	Erlöse aus Veranstaltungen	18 22 18 22 15 24 16 22	18.000 1.000 100 4.000 3.000	21.000 1.000 100 8.000 2.000	3.000 Si 1.000 Si	FJU E DFI B FJU E
1.2595	Summe Teilabschnitt 2595 Einnahmen Ausgaben		26.100	32.100	19.276	
346100.6 400000.1 403000.8 430000.5 456000.4 457200.9 457205.8 457400.5 457500.2 458000.2 459000.1 523000.3 581000.3 581000.2 523000.3 581000.8 618000.9 620000.5 620205.0 650000.8 700000.8 710000.8 710000.6 728100.4 728180.6	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute	23 12 D 23 12 D 20 10 S 20 10 S 20 10 S 20 10 S 20 10 S 20 10 S 21 12 D 24 12 D	200 400 3.000 1.000 300 100 300 100 3.000 0 100 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 10	200 400 3.000 1.000 300 1.000 900 2.500 0 100 400 0 0 1.000 2.400 1.000	500 Si 320 Si 314 Si 26 Si 49 Si 3.876 Öi 1.648 Öi 25 Si 2.541 Di 114 Di 537 Di 22 Di 583 Si 1.414 Si 0 Si 23 Fi 0 Fi 0 Si 15.127 Si	FJU E FJU E FJU E FJU E BZE A APR A APR A APF A IPE A IPE A IPE A IPE B
	Summe Teilabschnitt 2595 Ausgaben Einnahmen		33.400 26.100	31.700 32.100	31.643 19.276	
	Zuschuss		7.300	400 (Überschuss)	12.367	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

2 5 2 5 9 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Außerschulische Jugenderziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

2 5 9 6	Jugendtreffs				TA 2 5 9 6
Kenn- ziffer		VO CT CN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 FUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.2596	Einnahmen				
828000.1 828200.7 828400.3 829000.0 829100.8 860201.4 861001.7	Rückersätze von Ausgaben	18 22 18 22 18 22 18 22 15 24	0 0 0 500 100 10.200 8.000	0 0 0 500 100 10.200 15.000	1.307 SFJU E 262 FDBU B 0 FDBU B 900 SFJU E 0 FDFI B 8.525 SFJU E 16.600 SFJU E
1 0506	Summe Teilabschnitt 2596 Einnahmen		18.800	25.800	27.595
1.2596	Ausgaben				
042000.3 043000.2 050100.0 298802.3 400000.9 403000.6 430000.3 452000.6 456000.2 457000.1 457200.7 458000.0 459000.9 459100.7 510000.6 522000.2 523000.1 560100.3 560200.1 560300.9 563000.2 565100.8 569000.6 580000.1 581000.0 581300.4	Amtsausstattung Betriebsausstattung Änderungen Telekommunikationsanlagen Ansparung Photovoltaik. Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Handelswaren. Lebensmittel. Treibstoffe Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Fotokopien. Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge. Sonstige Verbrauchsgüter. Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. Fahrtkostenzuschüsse. Kilometergelder Reisekostenvergütungen und Reisezulagen Sonstige Aufwandsentschädigungen. Überstundenvergütungen. Sonstige Nebengebühren. Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg	41 13 D 40 13 S 61 19 S 23 12 D 20 10 S	0 4.000 0 1.800 400 400 400 700 400 100 200 600 0 243.000 0 1.800 400 12.300 500 6.400 10.800 54.300 3.000	3.100 0 0 1.800 400 400 200 700 300 100 200 600 0 210.200 0 1.400 200 400 11.100 100 6.200 10.300 47.300 2.500	1.970 SFJU E
590000.9 600000.7	Freiwillige Sozialleistungen		4.600 5.100	3.600 5.500	3.073 DIPE A 4.983 SBGM A

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

2 2 5

2 5 9

Voransch Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Außerschulische Jugenderziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Jugendtreffs 2 5 9 6 TA 2 5 9 6

2 3 9 0					1A 2 3 9 0
Kenn- ziffer		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR AOB R
601000.6	Gas		3.200	2.500	2.880 SBGM A
602000.5	Wasser	24 12 S	100	100	93 SBGM A
610105.2	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) .	24 18 D	500	500	406 SBGM A
613105.9	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5).		100	100	23 SBGM A
614000.1	Instandhaltung von Gebäuden	24 12 D	1.500	1.500	1.087 SFJU E
614100.9	Instandhaltung von Gebäuden		500	500	385 SBGM A
614105.8	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		100	500	50 SBGM A
614305.4	Verg.f.Inst.v.GebHaustechniker (2.0290.810305.6)	24 18 D	200	300	134 SBGM A
617100.6	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen	24 12 S	200	200	565 SBGF A
617205.3	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>	24 18 D	500	0	264 SBGF A
618100.5	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	24 12 D	1.200	1.200	578 SFJU E
619400.8	Instandhaltung von Telekommunikationsanlagen	24 12 S	0	0	0 DIIT B
631000.0	Telekommunikationsdienste	24 12 S	2.700	2.300	2.453 DIIT B
670200.8	Allgemeine Versicherungen	24 12 S	400	400	289 FDFI B
670300.6	Kraftfahrzeugversicherungen	24 12 S	900	900	0 FDFI B
690000.8	Schadensfälle		0	0	346 FDFI B
700000.6	Mietzinse	24 12 D	9.000	17.900	16.076 SFJU E
700100.4	Bauzins Kommunikations- u. Freizeitzentrum Pernau	24 12	3.700	3.600	3.271 DILV B
700500.5	Miete für Telekommunikationsanlagen		100	100	122 DIIT B
710000.4	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12 D	300	300	263 SFJU E
711000.3	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au		700	700	732 SFJU E
728000.4	Entgelte für sonstige Leistungen	24 12 D	9.600	10.700	13.822 SFJU E
728100.2	Sonstige Leistungen durch Unternehmen	24 12 D	0	0	0 SBGM A
728105.1	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)	24 18 D	34.000	41.400	39.354 SBZE A
728140.8	Kanalbenützungsgebühren		1.100	1.200	1.103 SBGM A
728190.3	Energiebuchhaltung/Zählermiete Photovoltaik		0	0	0 SBGM A
729105.0	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		0	0	78 SFJU E
729110.0	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr		10.200	10.200	8.525 SFJU E
729135.7	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		0	0	504 SFJU E
729205.8	Vergütung für Winterdienst (2.8601.810105.0)		0	500	0 SBGM A
729305.6	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)		800	0	730 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 2596 Ausgaben		432.800	404.200	415.731
	Einnahmen		18.800	25.800	27.595
	Zuschuss		414.000	378.400	388.135

2 2 5 2 5 9	Unterricht, Erziehung, Sport Außerschulische Jugenderzieh Sonstige Einrichtungen und M	DVR: 0024724				
2 5 9 7	Jugendeinrichtung-Jugendtref					TA 2 5 9 7
Kenn- ziffer	Daniel okusus		O CITE CIN	Voranschlag	Voranschlag	
2.2597	Einnahmen					
860201.2	860201.2 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24				0	0 SFJU E
Summe Teilabschnitt 2597 Einnahmen				11.500		0
1.2597	Ausgaben					
043000.0 400000.7 403000.4 430000.1 456000.0 458000.8 459000.7 600000.5 602000.3 614000.9 618100.3 700000.4 710000.2 711000.1 728000.2 728140.6 729110.8	Geringwertige Wirtschaftsgüt Handelswaren	ter des Anlagevermögens	3 12 D 3 12 D 3 12 D 3 12 D 3 12 D 3 12 D 4 12 S 4 12 S 4 12 D 4 12 D	400 400 700 300 400 200 600 6.000 3.000 3.000 12.000 300 300 5.000 100	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 SFJU E 0 SBGM A 0 SBGM A 0 SFJU E
	Summe Teilabschnitt 2597	Ausgaben Einnahmen		44.500 11.500	0 0	0 0
		Zuschuss		33.000	0 (Ausgleich)	0 (Ausgleich)

DVR: 0024724 Voranschlag der Stadt Wels 2012 2 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

4	Ulicell Iclic,	Erzremung,	Phot	und	MISSELISCIIA	Lι
2 (O	· P b 1	aba tai	10000		

2 6 Sport und außerschulische Leibeserziehung

2 6 2 Sportplätze 2 6 2 0 Sportplätze TA 2 6 2 0

Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ S	T SN	Voranschlag 2012 EUR	2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.2620	Einnahmen				
824200.9 824300.7 828000.9 828200.5 828400.1 829100.6	Mieten Sportanlage Mauth142Einnahmen aus Baurechten142Rückersätze von Ausgaben182Energieabgabenvergütung182Rückvergütung von Mehraufwendungen für Ökostrom182Schadensvergütungen182	2 2 2 2	10.000 100 0 0 0	17.000 100 0 0 0	9.620 SFSP B 60 DILV B 3 SBGM A 663 FDBU B 0 FDBU B 4.162 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2620 Einnahmen		10.200	17.200	14.509
1.2620	Ausgaben				
043000.0 050100.8 298802.1 346100.2 400100.5 452000.4 453100.1 454000.2 455000.1 457200.5 457205.4 458000.8 459000.7 511000.3 523000.9 560100.1 560200.9	Betriebsausstattung	3 9 5 5 5 2 2 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	0 0 300 500 1.200 200 100 100 500 3.500 100 200 600 57.500 0 200 1.000	0 0 300 500 1.200 200 0 0 500 3.500 100 100 200 600 53.800 0 300 500	525 SFSP B 14 DIIT B 0 SBGM A 281 FDFI B 1.129 SFSP B 179 SBZE A 0 SBGF A 0 SBGF A 268 SBZE A 2.605 SFSP B 34 SBZE A 0 SBZE A 0 SBZE A 0 SFSP B 464 SFSP B 455.856 DIPE A 1.286 DIPE A 1.36 DIPE A
563000.9 563000.0 565100.6 569000.4 580000.9 581000.8 581100.6 581300.2 590000.7 600000.5 601000.4 602000.3	Sonstige Aufwandsentschädigungen	0 S S S S S S S S S S S S S S S S S S S	200 9.000 1.000 3.200 14.400 2.100 1.100 1.600 4.900 7.100 600	200 3.000 1.800 2.500 11.500 1.700 900 1.500 4.700 6.100 500	467 DIPE A 467 DIPE A 9.942 DIPE A 1.003 DIPE A 3.251 DIPE A 15.243 DIPE A 2.015 DIPE A 774 DIPE A 1.293 DIPE A 4.782 SBGM A 6.440 SBGM A 581 SBGM A

	Voranschlag der Stadt Wels 2012	DVR: 0024724
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	

2 6 2 6 2 2 6 2 0

Sport und außerschulische Leibeserziehung Sportplätze Sportplätze TA 2 6 2 0

Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschla 2012 EU	2	Rechnung 2010 EUR 2	AOB R
610105.0	Vergüt.Instandh.Grund u.Bod	en d.Stg.(2.8601.810105.0) .	24 18 D	4.00	00 4.000	0 :	SFSP B
613000.0	Instandhaltung von sonstiger	n Grundstückseinrichtungen .	24 12		0 0	0 :	SFSP B
613205.5	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grund	dstückse.(2.8201.810305.5) .	24 18 D	5.00	5.000	0 :	SFSP B
614000.9	Instandhaltung von Gebäuden		24 12	3.00	3.000	4.663	SFSP B
614105.6		ebäuden (2.8201.810305.5)		1.00	1.000	0 :	SFSP B
616000.7	Instandhaltung von Maschine	n u. maschinellen Anlagen	24 12	70	2.000	468 3	SFSP B
617100.4	Instandhaltung von Fahrzeuge	en durch Unternehmen	24 12 S	50	0 0	0 :	SBGF A
618000.5	Instandhaltung von sonstiger	n Anlagen	24 12	3.00	2.000	2.027	SFSP B
619000.4	Instandhaltung von Sonderan	lagen	24 12	3.00	3.000	1.595	SFSP B
631000.8	Telekommunikationsdienste .		24 12 S	20	00 200	176 1	DIIT B
650000.4		Inland		20	00 200	57 1	FDFI B
670200.6	Allgemeine Versicherungen .		24 12 S	40	00 400	365 1	FDFI B
700000.4				22.00	23.000	21.368	SFSP B
700500.3	Miete für Telekommunikation:			10	100	98 1	DIIT B
710000.2	Öffentliche Abgaben (Ausgabe	en), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12		0 0	20 :	SFSP B
711000.1	Geb.f.d.Benützung v.Gemeinde	eeinr.uanlagen gem.FAG (Au	24 12	2.30	2.200	2.238	SFSP B
728000.2	Entgelte für sonstige Leist	ungen	24 12	10	100		SFSP B
728140.6				3.30		3.146	SBGM A
728190.1	Energiebuchhaltung/Zählermie	ete Photovoltaik	24 12 S	10	00 100	0 :	SBGM A
	Summe Teilabschnitt 2620	Ausgaben		160.20	00 145.800	148.975	
		Einnahmen		10.20			
		Zuschuss		150.00	128.600	134.465	

2 2 6 2 6 2	Unterricht, Erziehung, Sport Sport und außerschulische Le Sportplätze	DVR: 002472	4				
2 6 2 1	Sonstige Sportplätze					TA 2621	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag 2011 EUR		
2.2621	Einnahmen						
824100.9	Pachtzinse für Sportplätze.		14 22	500	500	460 DILV	В
	Summe Teilabschnitt 2621	Einnahmen		500	500	460	
1.2621	Ausgaben						
346100.0 600000.3 601000.2 602000.1 613000.8 614000.7 616000.5 619000.2 700000.2 710000.0 728000.0 728140.4 729000.9	Darlehenstilgungen an Kredit: Strom Gas	24 12 S 24 12 S 24 12 S 24 12	100 0 0 0 0 0 0 0 100 13.100 0 0 90.000	13.000 2.000 8.500 3.500 0	0 FDFI 0 SBGM 0 SBGM 0 SBGM 0 SFSP 0 SFSP 0 SFSP 0 SFSP 12.743 SFSP 8.485 SFSP 0 SFSP 0 SFSP 0 SFSP		
	Summe Teilabschnitt 2621	Ausgaben Einnahmen		103.300 500	73.000 500	101.465 460	
		Zuschuss		102.800	72.500	101.005	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

2				Unter	richt	:, Erziehung, S	Sport un	d Wissenschaft
2	6			Sport	und	außerschulisch	ne Leibe	serziehung
2	6	3		Turn-	und	Sporthallen		
2	6	3	0	Turn-	und	Sporthallen		

2 6 3 0	Turn- und Sporthallen Turn- und Sporthallen				TA 2 6 3 0	3
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST S	Voranschlag SN 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB	
2.2630	Einnahmen					
824000.2 828000.8 828200.4 828300.2 828400.0 829100.5	Rückersätze von Ausgaben Energieabgabenvergütung Vorsteuerrückvergütung Ausl Rückvergütung von Mehraufwe		3.000 0 0 0 0 100	3.000 0 0 0 0 100	3.000 SFSI 5.809 SFSI 669 FDBU 0 FDBU 0 FDFI	PBUBUBUB
	Summe Teilabschnitt 2630	Einnahmen	3.100	3.100	9.479	
1.2630	Ausgaben					
298802.0 400000.6 400100.4 454000.1 458000.7 459000.6 511000.2 565100.5 569000.3 580000.8 581000.7 581100.5 581300.1 590000.6 600000.4 602000.2 603000.1 610105.5 618000.4 631000.7 670200.5 710000.1 710000.1 728140.5 728140.5 728190.0 729135.4	Geringwertige Wirtschaftsgü Dienstbekleidung Reinigungsmittel Mittel zur ärztl. Betreuung Sonstige Verbrauchsgüter Geldbezüge d. Vertragsbedie Überstundenvergütungen Sonstige Nebengebühren	ter des Anlagevermögens	200 100 1.000 0 100 12.000 300 6 300 6 300 6 300 6 300 6 300 6 300 6 11.500 6 10.900 1.500 0 1.200 6 1.200	400 200 100 1.000 100 100 11.300 300 100 600 2.500 400 200 800 10.200 500 8.800 3.000 1.500 1.500 1.400 0 1.600 1.600 1.000	0 SBGN 142 SFSI 34 SBZI 722 SFSI 0 SFSI 12 SFSI 12 SFSI 12.525 DIPI 336 DIPI 0 DIPI 520 DIPI 2.436 DIPI 2.436 DIPI 170 DIPI 646 DIPI 170 DIPI 646 DIPI 170 SBGN 538 SBGN 9.998 SBGN 399 SFSI 841 SFSI 496 SFSI 496 SFSI 1.278 DIII 747 FDFI 20 SFSI 1.562 SFSI 1.336 SFSI 985 SBGN 0 SFSI	P E P P P E E E E E E E E M M M P P P P
	Summe Teilabschnitt 2630	Ausgaben Einnahmen	53.700 3.100	50.600 3.100	47.407 9.479	
		Zuschuss	50.600	47.500	37.927	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft DVR: 0024724

2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft
2 6	Sport und außerschulische Leibeserziehung

2 6 2 6 3 Turn- und Sporthallen

Ziffer Bezeichnung	TA 2 6 3 2
### ### ##############################	Rechnung
S24100.6 Benützung BRP Rotax Halle	
1.2632 A u s g a b e n 400000.2 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	1.236 SFHV A 127.783 SFHV A 24.036 SFHV A 100 SFHV A 0 SFHV A 200 SFHV A 0 SBGM A 8.549 FDBU B 0 FDBU B 387 SFHV A 0 SFHV A
400000.2 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	162.293
400100.0 Dienstbekleidung. 23 12 S 200 200 452000.9 Treibstoffe. 23 12 S 100 100 454000.7 Reinigungsmittel. 23 12 S 1.500 1.500 456000.5 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 100 100 457000.4 Druckwerke. 23 12 D 100 100 457200.0 Fotokopien. 23 12 S 100 100 458000.3 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge. 23 12 D 100 100 459000.2 Sonstige Verbrauchsgüter. 23 12 D 100 100 51000.9 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. 20 10 S 4.800 4.600 511000.8 Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung. 20 10 S 42.000 40.000 563000.5 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 400 500 565100.1 Überstundenvergütungen. 20 10 S 3.000 3.000	
569000.9 Sonstige Nebengebühren	227 SFHV A 174 SBZE A 0 SBGF A 2.130 SBZE A 257 SFHV A 0 SFHV A 14 SBZE A 10 SFHV A 798 SFHV A 4.473 DIPE A 39.707 DIPE A 426 DIPE A 4.145 DIPE A 4.145 DIPE A 60 DIPE A 890 DIPE A 2.240 DIPE A 1.493 DIPE A 1.493 DIPE A 410 DIPE A 410 DIPE A 58.215 SBGM A 47.316 SBGM A

2 2 6 2 6 3 2 6 3 2	Unterricht, Erziehung, Sport Sport und außerschulische Le Turn- und Sporthallen BRP Rotax Halle		t Wels 2	012		DVR: 00	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	
614000.4 614105.1 618000.0 631000.3 700000.9 710000.7 711000.6 728000.7 728140.1	Vergüt.f.Instandhaltung v.Ge Instandhaltung von sonstiger Telekommunikationsdienste . Mietzinse	ebäuden (2.8201.810305.5). 24 n Anlagen	18 D 12 D 12 S 12 D 12 D 12 D 12 D	12.000 0 2.200 500 174.500 0 500 1.000 16.600	12.000 0 2.200 500 175.000 0 1.000 16.700	454 471 171.100 73 0	SFHV A DIIT B SFHV A SFHV A SFHV A SFHV A
	Summe Teilabschnitt 2632	Ausgaben Einnahmen		390.000 161.800	362.500 174.400	385.722 162.293	
		Zuschuss		228.200	188.100	223.429	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

2 2 6 2 6 3	Unterricht, Erziehung, Spor Sport und außerschulische I Turn- und Sporthallen		ade Helb 2	0.12		DVIC 002	
2 6 3 3	Kletterhalle					TA 2 6	3 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR A	10B R
2.2633	Einnahmen						
824000.6	Einnahmen aus Vermietungen.		14 22	3.000	3.000	3.000 S	SFSP B
	Summe Teilabschnitt 2633	Einnahmen		3.000	3.000	3.000	
1.2633	Ausgaben						
700000.7	Mietzinse	. 	24 12	60.000	60.000	60.000 S	SFSP B
	Summe Teilabschnitt 2633	Ausgaben Einnahmen		60.000	60.000	60.000	
		Zuschuss		57.000	57.000	57.000	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724
Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

~		micerial, Erzichang, Sport and Wissenschaf	
2	6	Sport und außerschulische Leibeserziehung	

2 6 4 Eislaufplätze und -hallen

2 6 4 0	Eislaufplätze und -hallen Eislaufplätze und -hallen				TA 2 6 4 0
Kenn-			Voranschlag		Rechnung 2010 EUR AOB R
2.2640	Einnahmen				
810100.5 810205.2 810305.0 810405.8 817000.0 824100.9 824300.5 824400.3 824700.6 828000.7 828200.3 828400.9 829000.6 829100.4	Eintrittsgelder Kunsteisbahn. Vergütung Benützung Kunsteisbahn durch Schulen. Vergütung KunsteisbahnbenAktivpass 60+ (Innenumsatz). Vergütung Kunsteisbahnbenützung (Innenumsatz). Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. Pachtzins Buffet-Räume. Sonstige Pachtzinse - Räume Sonstige Vermietungen. Verschiedene Vermietungen. Rückersätze von Ausgaben. Energieabgabenvergütung. Rückvergütung von Mehraufwendungen für Ökostrom. Sonstige Einnahmen. Schadensvergütungen.	13 25 13 25 13 25 13 21 14 22 14 22 14 22 14 22 14 22 18 22 18 22 18 22 18 22	67.000 8.000 2.000 200 1.500 1.300 100 1.000 0 0	67.000 9.800 2.000 300 1.500 1.300 100 1.000 1.000 0 0 1.500 1.500	72.173 SFBÄ B 5.856 SFBÄ B 2.661 SFBÄ B 120 SFBÄ B 1.352 SFBÄ B 1.017 SFBÄ B 0 SFBÄ B 83 SFBÄ B 708 SFBÄ B 708 SFBÄ B 19 SBGM A 9.153 FDBU B 238 SFBÄ B 1.165 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2640 Einnahmen		83.700		94.550
1.2640	Ausgaben				
043000.8 298802.9 346100.0 400000.5 400100.3 430000.9 452000.2 453100.9 454000.0 455000.9 456000.8 457200.3 457205.2 457400.9 458000.6 459000.5 500000.4 510000.2 511000.1 523000.7	Betriebsausstattung	61 19 S 65 15 S 23 12 D 23 12	2.000 400 6.600 2.000 300 700 100 100 400 100 700 300 100 200 9.600 8.000 33.600	2.000 400 6.400 2.000 300 0 700 100 100 100 100 100 500 0 100 200 8.100 7.600 36.900	0 SFBÄ B 61 SBGM A 3.474 FDFI B 1.674 SFBÄ B 0 SBZE A 0 SFBÄ B 0 SBGF A 0 SFBÄ B 0 SBGF A 330 SBZE A 0 SFBÄ B 0 SBZE A 158 ÖAPR A 158 ÖAPR A 0 SFBÄ B 362 SFBÄ B 7.827 DIPE A 7.418 DIPE A 2.936 DIPE A

DVR: 0024724 2

2 6 2 6 4

Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Sport und außerschulische Leibeserziehung Eislaufplätze und -hallen Eislaufplätze und -hallen 2 6 4 0 TA 2 6 4 0

2040	Elsiaulpiatze und -nallen					IA 2 0 4 0	,
Kenn-				Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	
ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB	R
560100.9	Fahrtkostenzuschüsse			200	100	4 DIPE	
560200.7	Kilometergelder			0	0	14 DIPE	
563000.8	Sonstige Aufwandsentschädigu			600	600	771 DIPE	
565100.4	Überstundenvergütungen		20 10 S	200	200	26 DIPE	
565200.2	Journaldienstzulagen und Ber			300	500	227 DIPE	
569000.2	Sonstige Nebengebühren			3.200	2.400	3.561 DIPE	
580000.7	Dgb. zum Ausgleichsfonds für			2.400	2.500	2.187 DIPE	
581000.6	Sonstige Dienstgeberbeiträge			10.000	10.100	10.848 DIPE	: A
581100.4	Kommunalsteuer		20 10 S	1.600	1.700	1.458 DIPE	: A
581300.0	Dienstgeberbeiträge für betr	iebliche Mitarbeitervorsorg	20 10 S	500	500	355 DIPE	ΙΑ
590000.5	Freiwillige Sozialleistungen		20 10 S	1.100	1.200	1.040 DIPE	ďΑ
600000.3	Strom			57.100	75.800	55.949 SBGM	ΙA
602000.1	Wasser		24 12 S	800	900	770 SBGM	ΙA
603000.0	Wärme			30.000	33.100	27.548 SBGM	
610105.8	Vergüt.Instandh.Grund u.Bode			100	100	0 SFBÄ	
614000.7	Instandhaltung von Gebäuden			6.000	6.000	6.673 SFBÄ	
614105.4	Vergüt.f.Instandhaltung v.Ge			100	100	0 SFBÄ	
616000.5	Instandhaltung von Maschinen			3.000	3.000	1.091 SFBÄ	
616105.2	Verg.Inst.halt.Maschinen d.K			500	500	1.051 SFBA	
617100.2	Instandhaltung von Fahrzeuge			200	200	0 SBGF	
618100.1	Instandhaltung der sonstigen			100	100	2.988 SFBÄ	
619000.2							
	Instandhaltung von Sonderanl			10.000	10.000 400	12.680 SFBÄ	
631000.6	Telekommunikationsdienste .		24 12 5			353 DIIT	
650000.2	Zinsen für Finanzschulden -			2.900	2.400	708 FDF1	
670200.4	Allgemeine Versicherungen .		24 12 S	700	700	609 FDFI	
690100.2	Abschreibung von Einnahmenrü			0	0	1.657 FDFI	
700000.2	Mietzinse			17.000	16.900	16.281 DILV	
700100.0	Mietzinse			100	0	240 SFBÄ	
700500.1	Miete für Telekommunikations			200	300	286 DIIT	
700600.9	Miete aus Leasingvertrag-Fah			10.300	10.300	9.929 FDFI	ΙB
710000.0	Öffentliche Abgaben (Ausgabe	n), ohne Gebühren gemäß FAG	3 24 12 D	300	300	371 SFBÄ	
711000.9	Geb.f.d.Benützung v.Gemeinde	einr.uanlagen gem.FAG (Au	ı 24 12 D	1.300	1.300	1.134 SFBÄ	A B
728000.0	Entgelte für sonstige Leistu	ngen	24 12 D	10.000	10.000	9.999 SFBÄ	
728140.4	Kanalbenützungsgebühren		24 12 S	6.300	6.300	6.003 SBGM	ΙA
728180.0	Entgelte für sonstige Leistu	ngen	24 12 D	2.000	1.000	1.197 ÖAPR	
728190.9	Energiebuchhaltung/Zählermie			100	100	3 SBGM	ΙA
729105.6	Vergütung Kosten KFZ-Werkstä			100	100	0 SFBÄ	
729205.4	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8			100	100	0 SFBÄ	
729305.2	Verg.f.Maschinen/Fahrezeugei			0	0	0 SFBÄ	
,2,303.2	verg.r.masemmen, ramezeager	115462 (2.01/1.010203.1/					
	Summe Teilabschnitt 2640	Ausgaben		245.200	265.900	255.361	
		Einnahmen		83.700	85.600	94.550	
		Zuschuss		161.500	180.300	160.811	
		dubciiubb		101.500	100.500	100.011	

	Voranschlag der Stadt Wels 2012	DVR: 0024724
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	

2 2 6 2 6 5 2 6 5 0	Unterricht, Erziehung, Spor Sport und außerschulische L Tennisplätze und -hallen Tennisplätze und -hallen						TA 2 6	5 5 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	,	VQ ST SN	Voranschla 2012 EU		chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
1.2650	Ausgaben							
346100.9 650000.1 670200.3 701000.0	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S Zinsen für Finanzschulden - Inland		6.70 3.00 40 34.70	00	0 0 0 4.000	0	FDFI B FDFI B FDFI B DILV B	
	Summe Teilabschnitt 2650	Ausgaben Zugleich Zuschuss		44.80	00 3	4.000	33.102	

Zuschuss

2 2 6 2 6 9	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Sport und außerschulische Leibeserziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen				
2 6 9 1	Förderungen				TA 2 6 9 1
Kenn- ziffer		VO ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.2691	Einnahmen				
245000.5	Darl.z.Investit. an Unternehmungen (ohne Finanzunterneh	53 22	60.000		60.000 SFSP B
	Summe Teilabschnitt 2691 Einnahmen		60.000	60.000	60.000
1.2691	Ausgaben				
400000.8 457205.5 511000.4 523000.0 560300.8 565100.7 610205.9 620000.2 620405.3 700000.5 728000.3 728100.1 757200.3 757300.1 757700.2 757800.0 757900.8 777000.3	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. Reisekostenvergütungen und Reisezulagen Überstundenvergütungen	23 18 D 20 10 S 20 10 S 20 10 S 20 10 S 24 18 D 24 12 24 12 24 12 24 12 27 14 D 27 14 D 27 14 D 27 14 D	400 4.000 2.500 0 6.000 1.000 1.700 500 87.000 1.700 10.000 136.700 2.700 209.500 15.900 130.000	400 1.100 2.000 0 4.000 0 1.700 500 0 1.700 10.000 136.700 2.700 209.500 15.900 130.000	571 SFSP B 2.345 SFSP B 2.92 SFSP B 4.727 SFSP B 1.505 SFSP B 4.400 SFSP B 191.653 SFSP B 1.092 SFSP B 295.650 SFSP B 0 SFSP B 112.792 SFSP B 5.381 SFSP B
	Summe Teilabschnitt 2691 Ausgaben Einnahmen		609.600 60.000	516.200	632.192 60.000

549.600

456.200

572.192

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

2 2 6 2 6 9 2 6 9 2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Sport und außerschulische Leibeserziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Förderung von Einrichtungen	2012		TA 2 6 9 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2692	Ausgaben			
346100.1 650000.3 757000.5 757100.3 777000.1 777500.0	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute	15.000 6.600 17.500 41.400 145.500 23.600	0 0 17.500 41.400 145.500 23.600	0 FDFI B 0 FDFI B 18.911 SFSP B 53.955 SFSP B 126.505 SFSP B 28.228 SFSP B
	Summe Teilabschnitt 2692 Ausgaben Zugleich Zuschuss	249.600	228.000	227.600

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft DVR: 0024724

2	Unterricht, Erziehung, Sport				
2 7	Erwachsenenbildung				
2 7 0	Volkshochschulen				

2 7 0 0	Volkshochschulen			TA 2 7 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.2700	Einnahmen			
810200.5 810300.3 810400.1 810605.5 813100.4 817000.2 824100.1 824105.0 828000.9 829100.6 861001.5	Vorträge und Veranstaltungen.1321Kursbeiträge.1321Studienreisen, Exkursionen, Führungen1321Vergütung für Veranstaltungsbesuche - Aktivpass 60+1325Inseratenerlöse.1321Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen.1321Mieten.1422Vergütung für Mieten (1.3291.700405.4).1425Rückersätze von Ausgaben.1822Schadensvergütungen.1822Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds ukam15	13.700 220.000 12.000 2.500 2.800 0 8.000 0 3.000 100	12.000 210.000 12.000 2.500 2.000 0 8.000 0 3.000 100	13.591 KBVH D 190.251 KBVH D 0 KBVH D 1.002 KBVH D 2.857 KBVH D 5.080 KBVH D 6.985 KBVH D 0 KBVH D 3.106 KBVH D 0 FDFI B 0 KBVH D
	Summe Teilabschnitt 2700 Einnahmen	263.600	251.100	222.874
1.2700	Ausgaben			
042000.1 050100.8 298802.1 346100.2 400000.7 400400.9 420000.3 430000.1 456000.0 457100.7 457200.5 457200.5 457400.1 458000.8 459000.7 459200.3 510000.4 560100.1 560200.9 560300.7 563000.0 564000.9 566000.7	Amtsausstattung	0 400 100 1.000 1.000 100 400 1.300 500 100 200 1.000 12.000 100 300 272.800 200 1.700 100 2.000 1.700	0 400 100 1.000 1.000 0 400 1.500 500 100 200 1.600 12.000 100 300 220.100 300 1.600 100 200 1.800	3.382 KBVH D 383 DIIT B 1 SBGM A 76 FDFI B 1.585 KBVH D 10 SBGM A 106 KBVH D 348 KBVH D 1.133 KBVH D 880 KBVH D 16 SBZE A 58 SBZE A 746 SBZE A 747 SBZE A 11.320 DIPE A 1.920 DIPE A 1.773 DIPE A 0 DIPE A

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft
Erwachsenenbildung
Volkshochschulen

2 7 0 0 Volkshochschulen TA 2 7 0 0

 Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST	SN	Voranso 2012	chlag EUR	Voranschlag 2011 EUR		AOB R
569000.4	Sonstige Nebengebühren			 S	· 2	 2.700	2.400		DIPE A
580000.9	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihil				-	7.000	5.200	6.522	DIPE A
581000.8	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Siche				4.1	1.700	40.100	44.175	DIPE A
581300.2	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarb					500	500	272	DIPE A
590000.7	Freiwillige Sozialleistungen		20 10	S	3	3.100	2.900	2.854	DIPE A
600000.5	Strom				(5.300	6.500	6.157	SBGM A
601000.4	Gas		24 12	S	14	1.800	13.600	13.476	SBGM A
602000.3	Wasser					300	300	242	SBGM A
603000.2	Wärme		24 12	S		200	400	223	SBGM A
610105.0	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601	.810105.0) .	24 18	D	3	3.000	3.000	440	KBVH D
610205.8	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601	.810105.0) .	24 18	D	2	2.500	2.500	1.941	SBGM A
613105.7	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201	.810305.5) .	24 18	D		100	100	113	SBGM A
614000.9	Instandhaltung von Gebäuden		24 12		2	2.000	2.000	1.827	KBVH D
614100.7	Instandhaltung von Gebäuden				2	2.500	3.000	2.213	SBGM A
614205.4	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.	810305.5)	24 18	D		300	1.000	260	SBGM A
614305.2	Verg.f.Inst.v.GebHaustechniker (2.0290.81					800	1.500	738	SBGM A
614505.7	Verg.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.81	0305.5)	24 18	D	3	3.000	3.000	0	KBVH D
618100.3	Instandhaltung der sonstigen Betriebsaussta	ttung	24 12		-	1.000	1.000	797	KBVH D
619400.6	Instandhaltung von Telekommunikationsanlage	n	24 12	S		200	100	145	DIIT B
620100.9	Transportaufträge für Studienreisen u. Exku	rsionen	24 12		Ţ	5.000	5.000	0	KBVH D
631000.8	Telekommunikationsdienste		24 12	S	2	2.800	3.300	3.053	DIIT B
650000.4	Zinsen für Finanzschulden - Inland					100	0	6	FDFI B
670200.6	Allgemeine Versicherungen		24 12	S		700	700	628	FDFI B
700000.4	Mietzinse		24 12		36	5.000	36.000	35.344	KBVH D
700100.2	Mietzinse VHS-Noitzmühle		24 12		72	2.000	61.000	60.365	KBVH D
700200.0	Bauzins Kommunikations- u. Freizeitzentrum	Pernau	24 12		16	5.800	16.000	15.267	DILV B
700300.8	Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG		24 12	D	-	1.300	1.400	0	KBKA D
700500.3	Miete für Telekommunikationsanlagen			S		600	700	669	DIIT B
710000.2	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühr	en gemäß FAG	24 12			100	100	115	KBVH D
710100.0	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühr	en gemäß FAG	24 12		-	1.800	1.500	1.182	SBGM A
711100.9	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen	gem.FAG (Au	24 12			600	500	496	SBGM A
728000.2	Entgelte für sonstige Leistungen				155	5.000	169.900	144.347	KBVH D
728100.0	Sonstige Leistungen durch Unternehmen					100	100		SBGM A
728130.7	Fremdreinigung					100	100		SBZE A
728140.6	Kanalbenützungsgebühren					3.400	3.500		SBGM A
728180.2	Entgelte für sonstige Leistungen				-	1.000	0	-	ÖAPR A
728190.1	Energiebuchhaltung/Zählermiete Photovoltaik					100	100		SBGM A
728205.7	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)				103	3.500	92.400		SBZE A
728505.0	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.8101					100	100		KBVH D
728600.9	Wäschereinigung - Fremdvergabe					200	300		SBZE A
729105.8	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2					3.600	500		SBGM A
729135.5	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.82	01.810305.5)	24 18	D		4.000	4.000	4.756	KBVH D
	Summe Teilabschnitt 2700 Ausgaben				815	5.500	730.600	739.701	
	Einnahmen			_	263	3.600	251.100	222.874	
	Zuschuss					1.900	479.500		

DVR: 0024724

2 2 7 2 7 3

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Erwachsenenbildung Volksbüchereien Stadtbücherei

2 7 3 1	Stadtbücherei			TA 2 7 3 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.2731	Einnahmen			
806000.0 810100.2 810205.9 810600.1 817100.5 824100.6 828000.4 828200.0 828400.6 829100.1 860001.1 871001.8	Veräußerung von Altmaterial1822Lese- und Entlehngebühren1321Vergütung f. Lesegeb- Aktivpass 60+ (Innenumsätze)1325Eintrittsgelder für Autorenlesungen1321Kostenersätze für Fotokopien1422Rückersätze von Ausgaben1822Energieabgabenvergütung1822Rückvergütung von Mehraufwendungen für Ökostrom1822Schadensvergütungen24KTZ von LändernLandesfonds und Landeskammern(ZL)	3.000 54.000 9.000 1.500 200 3.600 100 0 100 0	3.000 60.000 9.000 1.500 200 3.600 100 0 100	1.625 KBBÜ D 52.286 KBBÜ D 10.164 KBBÜ D 0 KBBÜ D 84 KBBÜ D 3.650 KBBÜ D 812 KBBÜ D 86 FDBU B 0 FDBU B 0 KBBÜ D 26.250 KBBÜ D
	Summe Teilabschnitt 2731 Einnahmen	75.000	81.000	98.458
1.2731	Ausgaben			
050100.3 298802.6 346100.7 400000.2 400100.0 400200.8 400300.6 400400.4 451000.0 452000.9 453100.6 454000.7 456000.7 457200.0 457205.9 457300.8 457400.6 458000.3 459100.0 500000.1 510000.9	Änderungen Telekommunikationsanlagen.40 13 SAnsparung Photovoltaik.61 19 SDarlehenstilgungen an Kreditinstitute65 15 SGeringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens.23 12 DDienstbekleidung.23 12 SVideokassetten.23 12 DTonträger23 12 DGeringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens.23 12 DBrennstoffe23 12 DTreibstoffe23 12 SSchmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz.23 12 SReinigungsmittel.23 12 SSchreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel.23 12 DDruckwerke.23 12 DFotokopien.23 12 SVergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)23 18 DZeitungen, Zeitschriften.23 12 DMittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge23 12 DSonstige Verbrauchsgüter.23 12 DSonstige Verbrauchsgüter.23 12 DGeldbezüge der Beamten der Verwaltung20 10 SGeldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung20 10 S	0 0 18.100 600 0 6.000 3.300 200 1.000 2.500 200 700 800 22.900 200 500 6.000 100 100 100 289.300	0 400 600 0 6.000 3.300 100 1.000 2.500 200 600 800 23.000 200 6.000 0 100 100 100 100	729 DIIT B 14 SBGM A 228 FDFI B 148 KBBÜ D 163 SBZE A 8.045 KBBÜ D 5.734 KBBÜ D 146 SBGM A 1.251 KBBÜ D 2.319 SBGF A 33 SBGF A 644 SBZE A 508 KBBÜ D 38.344 KBBÜ D 38.344 KBBÜ D 0 SBZE A 412 SBZE A 5.798 KBBÜ D 417 ÖAPR A 0 KBBÜ D 10 KBBÜ D 10 KBBÜ D 10 KBBÜ D 32 SBGM A

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 2 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft

Erwachsenenbildung Volksbüchereien Stadtbücherei 2 7

2 7 3

2 7 3 1 TA 2 7 3 1

Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
560100.6	Fahrtkostenzuschüsse		1.100	700	657 DIPE A
560300.2	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen		600	800	680 DIPE A
563000.5	Sonstige Aufwandsentschädigungen		2.400	2.300	2.256 DIPE A
565100.1	Überstundenvergütungen	20 10 S	0	0	811 DIPE A
569000.9	Sonstige Nebengebühren		10.400	11.000	11.150 DIPE A
580000.4	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		14.900	14.000	14.230 DIPE A
581000.3	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	20 10 S	67.500	71.700	72.714 DIPE A
581100.1	Kommunalsteuer	20 10 S	9.900	9.300	9.487 DIPE A
581300.7	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg	20 10 S	300	300	247 DIPE A
590000.2	Freiwillige Sozialleistungen		6.900	7.100	6.624 DIPE A
600000.0	Strom		11.400	15.600	11.165 SBGM A
602000.8	Wasser		200	400	227 SBGM A
603000.7	Wärme		8.500	10.200	7.804 SBGM A
614000.4	Instandhaltung von Gebäuden		400	400	0 KBBÜ D
614105.1	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5).		100	100	7.471 KBBÜ D
614305.7	Verg.f.Inst.v.GebHaustechniker (2.0290.810305.6)		1.500	1.900	1.484 SBGM A
614605.0	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5).		500	500	364 SBGM A
617100.9	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen		5.000	5.000	2.738 SBGF A
617205.6	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		400	400	0 SBGF A
618100.8	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung		2.500	2.500	2.378 KBBÜ D
618500.9	Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte		0	0	0 DIIT B
631000.3	Telekommunikationsdienste	24 12 S	1.900	2.300	2.258 DIIT B
650000.9	Zinsen für Finanzschulden - Inland	25 15 S	7.600	200	46 FDFI B
670200.1	Allgemeine Versicherungen		1.200	1.100	1.018 FDFI B
670300.9	Kraftfahrzeugversicherungen		700	700	685 FDFI B
700000.9	Mietzinse		0	0	29.236 KBBÜ D
700100.7	Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG		16.200	17.500	0 KBKA D
700500.8	Miete für Telekommunikationsanlagen		1.600	1.900	1.881 DIIT B
710000.7	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12	1.000	0	327 SBGM A
710100.5	Kfz-Steuer	24 12 S	600	600	522 SBGF A
711000.6	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	24 12	1.100	1.100	942 SBGM A
725105.7	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4	24 18 D	5.000	5.000	0 кввü d
726000.9	Mitgliedsbeiträge an Institutionen		100	100	66 KBBÜ D
728000.7	Entgelte für sonstige Leistungen		4.500	2.700	843 KBBÜ D
728100.5	Sonstige Leistungen durch Unternehmen		600	400	551 SBGM A
728120.3	Pflege Anwendungssoftware		5.900	5.900	5.727 DIIT B
728130.2	Fremdreinigung		1.000	1.000	0 SBZE A
728130.2	Kanalbenützungsgebühren		1.100	1.300	1.048 SBGM A
728140.1	Energiebuchhaltung/Zählermiete Photovoltaik		1.100	1.300	0 SBGM A
728205.2	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		26.100	24.100	
					25.642 SBZE A
728505.5	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)		1 200	0	4.422 KBBÜ D
729105.3	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)		1.300	100	1.253 SBGM A
729135.0	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	24 18 D	100	100	42 KBBÜ D

Voranschlag der Stadt Wels	2012
----------------------------	------

DVR: 0024724

2 2 7 2 7 3 2 7 3 1	Unterricht, Erziehung, Spor Erwachsenenbildung Volksbüchereien Stadtbücherei	t und Wissenschaft				TA 2 7 3 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
729205.1 729305.9	Vergütung Kosten KFZ-Werkst Vergüt.f.Personalbeist.v.We	,		1.000 100	1.000	675 KBBÜ D 0 KBBÜ D
	Summe Teilabschnitt 2731	Ausgaben Einnahmen		647.100 75.000	645.100 81.000	707.190 98.458
		Zuschuss		572.100	564.100	608.731

2 2 8 2 8 0 2 8 0 0	Unterricht, Erziehung, Sport Forschung und Wissenschaft Förderung von Universitäten Förderung von Universitäten	und Hochschulen	Stadt Wels 2	3012		DVR: 0024724 TA 2 8 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2800	Ausgaben					
726100.0 757000.4 757300.8	Mitgliedsbeiträge an Institu Lfd. Transferzahl. an priv. Fachhochschule Wels - Barsuk	Organis. ohne Erwerbszweck	. 27 14 D	500 1.800 702.000	500 1.800 552.700	500 SFSC D 0 FDBE A 415.264 FDBE D
	Summe Teilabschnitt 2800	Ausgaben Zugleich Zuschuss		704.300	555.000	415.764

	Voranschlag der Stadt Wels 2012	DVR: 0024724
2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft	
2 8	Forschung und Wissenschaft	
2 8 9	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	
2 8 9 0	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	TA 2 8 9 0
**	TT	D = -1

2 8 9 0	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen				TA 2 8 9 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2890	Ausgaben				
346100.1 650000.3 757000.5	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Zinsen für Finanzschulden - Inland Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck.	25 15 S	3.800 600 52.400	3.800 600 52.400	1.937 FDFI B 164 FDFI B 52.380 FDBE A
	Summe Teilabschnitt 2890 Ausgaben Zugleich Zuschuss		56.800	56.800	54.482

2 2 8 2 8 9 2 8 9 1	Voranschlag der Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Forschung und Wissenschaft Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Hochschülerheim	Stadt Wels 2	012		DVR: 0024724 TA 2 8 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2891	Ausgaben				
757100.1	Beitrag an WIST OÖ	. 27 12	5.000	5.000	5.000 SFSC D

5.000

5.000

5.000

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 2891

2 2 8 2 8 9 2 8 9 2	Voranschlag der Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Forschung und Wissenschaft Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Förderung von Studentenheimen	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724 TA 2 8 9 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2892	Ausgaben				
757100.9	Subventionen für Studentenheime	. 27 14 D	2.400	2.400	400 SFSC D

2.400

2.400

400

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 2892

2 2 8 2 8 9 2 8 9 3	Voranschlag der Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Forschung und Wissenschaft Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Förderung der Wissenschaften	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724 TA 2 8 9 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.2893	Ausgaben				
726000.7 757000.9 768000.6	Mitgliedsbeiträge an Institutionen Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck Sonstige lfd. Transferzahlungen an private Haushalte.	. 27 14 D	500 0 9.500	500 0 9.500	475 KBKA D 900 KBKA D 0 KBKA D

10.000

1.375

10.000

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 2893

DVR: 0024724 3 Kunst, Kultur und Kultus 3 0 Gesonderte Verwaltung 3 0 0 Kulturamt 3 0 0 1 Kulturaktivitäten TA 3 0 0 1 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.3001 Einnahmen 813000.8 13.000 14.150 KBKA D 817100.2 100 104 DIIT B 828000.1 0 0 KBKA D 28.400 860301.2 16.822 DIPE A 31.600 41.500 Summe Teilabschnitt 3001 Einnahmen 31.077 1.3001 Ausqaben Betriebsausstattung 41 13 D 043000.2 800 800 2.910 KBKA D 050100.0 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S Ω 0 210 DIIT B 346100.4 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 900 500 276 FDFI B 400000.9 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 700 700 804 KBKA D 452000.6 1.500 1.100 1.338 SBGF A 453100.3 Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz. . . . 23 12 S 200 200 2 SBGF A Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 1.588 KBKA D 456000.2 1.500 1.200 457000.1 100 100 135 KBKA D 457100.9 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 700 700 577 SBZE A 457200.7 200 200 157 SBZE A Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 1.788 SBZE A 457205.6 1.800 500 33.000 33.000 37.281 ÖAPR A 457400.3 459000.9 209 KBKA D 100 100 500000.8 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 95.000 89.100 88.632 DIPE A 510000.6 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 164.300 183.300 153.694 DIPE A 520000.4 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten. . 20 10 S 0 0 2.461 DIPE A 522000.2 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S Ω 0 554 DIPE A 560100.3 0 200 0 DIPE A 560300.9 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 800 800 859 DIPE A 563000.2 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 2.100 2.100 2.025 DIPE A 565100.8 0 0 113 DIPE A Sonstige Nebengebühren. 20 10 S 569000.6 2.900 3.200 3.112 DTPE A 580000.1 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 11.900 12.700 11.349 DIPE A 581000.0 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 42.200 49.400 41.251 DIPE A 581100.8 8.000 8.500 7.492 DIPE A Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 581300.4 1.100 1.000 1.020 DIPE A Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 3.100 2.586 DIPE A 590000.9 3.600 610105.2 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) . 24 18 D 0 KBKA D 100 100 617100.6 Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen 24 12 S 3.000 3.000 2.195 SBGF A 617205.3 Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 24 18 D 1.400 1.400 247 SBGF A

100

100

863 KBKA D

Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 D

618000.7

Voranschlag der Stadt Wels 2012

DVR: 0024724

355.043

3 3 0	Kunst, Kultur und Kultus Gesonderte Verwaltung	5 2012		DVR: 0024724
3 0 0 3 0 0 1	Kulturamt Kulturaktivitäten			TA 3 0 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST S	Voranschlag N 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR AOB R
631000.0 640000.9 650000.6 670200.8 670300.6 700500.5 725105.4 726000.6 728000.4 728100.2 728180.4 728200.0 728205.9 728505.2 729105.0 729135.7	Telekommunikationsdienste	700 1.000 100 600 1.600 700 400 300 3.900 0 7.000 5.000 1.500 3.100	700 0 100 600 1.600 400 300 3.900 0 7.000 200 3.100 100 500	1.060 DIIT B 6.240 KBKA D 23 FDFI B 681 FDFI B 1.537 FDFI B 797 DIIT B 0 KBKA D 206 KBKA D 206 KBKA D 5.434 KBKA D 0 FDFI B 3.331 ÖAPR A 0 KBKA E 745 SBZE A 0 KBKA D 0 KBKA D
729205.8	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4) 24 18 D		100	319 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3001 Ausgaben Einnahmen	404.000 31.600	41.500	31.077

Zuschuss

372.400

375.300

DVR: 0024724 3 Kunst, Kultur und Kultus 3 2 Musik und darstellende Kunst 3 2 0 Ausbildung in Musik und darstellender Kunst 3 2 0 1 TA 3 2 0 1 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.3201 Einnahmen 817000.0 817200.6 825000.0 828000.7 871001.1 25.000 44.500 51.259 Summe Teilabschnitt 3201 Einnahmen 1.3201 Ausqaben 010100.5 2.158 DILV B 050100.6 3.886 DIIT B 0 KBMS D 070000.4 298802.9 Ansparung Photovoltaik. 61 19 S 69 SBGM A 346100.0 3.243 FDFI B 400000.5 1.349 KBMS D 400200.1 1.000 1.000 671 KBMS D 400400.7 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 700 100 691 SBGM A 400500.4 Ersatzbeschaffung Telefaxgeräte und Mobiltelefone . . . 23 12 S Ο 0 774 DIIT B 1.000 529 KBMS D 700 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 456000.8 457000.7 400 353 KBMS D 457100.5 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 200 200 103 SBZE A 400 457200.3 400 549 SBZE A 1.414 SBZE A 457205.2 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 1.600 1.600 457300.1 2.000 2.300 1.719 KBMS D 458000.6 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 100 100 0 KBMS D 459000.5 100 100 43 KBMS D 459100.3 300 100 249 SBGM A 37.700 600000.3 57.500 41.817 SBGM A 602000.1 700 1.200 1.006 SBGM A 603000.0 15.400 32.500 21.803 SBGM A 614000.7 Instandhaltung von Gebäuden 24 12 D 1.000 2.000 668 SBGM A 614305.0 Verg.f.Inst.v.Geb.-Haustechniker (2.0290.810305.6). . . 24 18 D 7.000 8.000 7.354 SBGM A Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5). . 24 18 D 614605.3 1.500 4.000 1.536 SBGM A 0 KBMS D 618100.1 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. . . . 24 12 400 400 5.500 4.500 393 KBMS D 618200.9 620000.9 Personen- und Gütertransporte 24 12 600 600 610 KBMS D 631000.6 3.500 2.700 2.528 DIIT B

Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S

Allgemeine Versicherungen 24 12 S

650000.2

670200.4

17.500 4.500

2.200

661 FDFT B

5.800 5.653 FDFI B

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 3 Kunst, Kultur und Kultus 3 2 Musik und darstellende Kunst 3 2 0 Ausbildung in Musik und darstellender Kunst 3 2 0 1 TA 3 2 0 1 Voranschlag Rechnung Kenn-Voranschlag ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R VQ ST SN 2012 EUR 700000.2 700100.0 700105.9 700300.6 700500.1 710000.0 711000.9 720100.6 4. 4.3 2.S 4.70 S 700 121.800 400 728000.0 728130.5 728140.4 728190.9 728200.6 Leistungen für Abschlussveranstaltungen 24 12 700 581 KBMS D 126.000 119.434 SBZE A 728305.3 200 728600.7 Wäschereinigung - Fremdvergabe. 24 12 S 223 SBZE A 8.000 729135.3 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24 18 D 8.874 KBMS D 6.094 SBGM A

729205.4 Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)..... 24 18 D 6.100 6.000 6.094

Summe Teilabschnitt 3201 Ausgaben 391.700 435.500 302.713

Einnahmen 25.000 44.500 51.259

Zuschuss 366.700 391.000 251.453

DVR: 0024724

3 3 2 3 2 1 3 2 1 1	Kunst, Kultur und Kultus Musik und darstellende Kunst Einrichtungen der Musikpflege Magistratskapelle	Deduc Welb 1	1012		TA 3	2 1 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	
2.3211	Einnahmen					
828000.6	Rückersätze von Ausgaben	. 18 22	0	0	41	SBGM A
	Summe Teilabschnitt 3211 Einnahmen		0	0	41	
1.3211	Ausgaben					
043100.5 400000.4 400100.2 456000.7 457000.6 457100.4 457200.2 457205.1 457300.0 600000.2 618200.8 620000.8 631000.5 700000.1 728000.9 728200.5 728205.4 728600.6 729135.2	Musikinstrumente. Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. Fotokopien. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Noten Strom Instandhaltung von Musikinstrumenten. Personen- und Gütertransporte Telekommunikationsdienste Mietzinse Entgelte für sonstige Leistungen. Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9). Wäschereinigung - Fremdvergabe. Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	. 23 12 D . 23 12 D . 23 12 D . 23 12 D . 23 12 S . 23 12 S . 23 12 S . 23 12 D . 24 12 D		2.500 300 2.700 100 1.300 100 500 1.500 1.200 600 600 200 7.000 16.500 2.600 4.400 100 1.200	380 1.142 29 1.212 0 0 290 1.388 1.288 431 1.390 74 6.349 15.966 2.340 3.921 35 225	KBKA D KBKA D KBKA D KBKA D SBZE A SBZE A KBKA D SBGM A KBKA D DIIT B KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3211 Ausgaben Einnahmen		41.400 0	43.500 0	36.753 41	
	Zuschuss		41.400	43.500	36.712	

3 3 2	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Kunst, Kultur und Kultus Musik und darstellende Kunst					DVR: 00	24724
3 2 1 3 2 1 2	Einrichtungen der Musikpfleg Symphonieorchester					TA 3 2	2 1 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.3212	Einnahmen						
828000.4	Rückersätze von Ausgaben		18 22	0	0	0	KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3212	Einnahmen		0	0	0	
1.3212	Ausgaben						
400000.2 456000.5 457000.4 457200.0 457205.9 457300.8 457400.6 618200.6 620000.6 700000.9 700100.7 700200.5 728000.7 728200.3 728205.2 728300.1 729135.0	Geringwertige Wirtschaftsgüte Schreib-, Zeichen- und sonst Druckwerke	ige Büromittel	23 12 D 23 12 D 23 12 S 23 18 D 23 12 D 23 12 D 24 12 D	200 100 0 100 200 1.300 600 600 5.700 900 800 9.200 2.600 4.000 2.600 500	200 100 1.300 100 200 1.300 1.500 600 600 5.500 900 800 9.200 2.600 4.400 2.600 1.200	1.127 0 91 1.552 0 506 0 5.291 1.216 208 9.138 2.340 3.911 2.340	KBKA D KBKA D SBZE A SBZE A KBKA D ÖAPR A KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3212	Ausgaben Einnahmen		30.700	33.100	27.961 0	
		Zuschuss		30.700	33.100	27.961	

Voranschlag der Stadt Wels 2012

DVR: 0024724

3 3 2 3 2 2 3 2 2 0	Kunst, Kultur und Kultus Musik und darstellende Kunst Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege			TA 3 2 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.3220	Ausgaben			
728000.0 757000.4 757010.3 757100.2 768000.1 777000.0	Entgelte für sonstige Leistungen	4.800 10.200 24.300 32.000 0	4.800 5.300 24.300 32.000 0	4.980 KBKA D 5.300 KBKA D 27.000 KBKA D 52.530 KBKA D 500 KBKA D 20.000 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3220 Ausgaben Zugleich Zuschuss	71.300	66.400	110.310

DVR: 0024724 3 Kunst, Kultur und Kultus 3 2 Musik und darstellende Kunst 3 2 3 Einrichtungen der darstellenden Kunst 3 2 3 1 Stadttheater - Gebäude TA 3 2 3 1 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.3231 Einnahmen 35.000 66.865 KBKA D 35.000 32.594 KBKA D 0 0 KBKA D 63.000 65.000 66.865 KBKA D
30.000 35.000 32.594 KBKA D
3.200 0 0 KBKA D
0 0 225 SBGM A
0 0 0 1.221 FDBU B
0 0 0 FDBU B
0 0 0 1.661 DIPE A 824100.6 824205.3 Vergütung f. Mieten (1.3232.700105.4) 14 25 824305.1 Vergütung für Mieten (1.3201.700105.9). 14 25 3.200 828000.4 828200.0 Rückvergütung von Mehraufwendungen für Ökostrom 18 22 828400.6 860401.3 Kostenersatz AMS (Lohnsteuer, Entgeltbeihilfe). 15 24 Summe Teilabschnitt 3231 Einnahmen 96.200 100.000 102.567 1.3231 Ausqaben 043000.5 Betriebsausstattung 41 13 D 3.000 3.000 10.080 KBKA D 050100.3 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 0 0 14 DIIT B 346100.7 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 5.800 5.600 2.940 FDFI B Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 2.449 KBKA D 400000.2 1.600 1.600 400100.0 1.000 500 676 SBZE A 454000.7 1.800 1.800 661 SBZE A 455000.6 Chemische und sonstige artverwandte Mittel. 23 12 D 100 100 0 KBKA D Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 200 200 255 KBKA D 456000.5 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 100 100 458000.3 14 KBKA D 739 KBKA D 459000.2 1.000 1.000 39.603 DIPE A 510000.9 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 42.200 39.900 36.179 DIPE A 511000.8 Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung 20 10 S 37.900 36.500 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter. . . . 20 10 S 0 521000.6 0 3.132 DIPE A 560100.6 400 300 279 DIPE A 563000.5 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 900 900 867 DIPE A 565100.1 4.000 4.000 4.530 DIPE A 2.300 2.200 569000.9 2.323 DIPE A 580000.4 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 3.800 3.600 3.902 DIPE A Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 581000.3 17.500 16.600 17.994 DTPE A 581100.1 2.500 2.400 2.601 DIPE A 581300.7 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 0 100 39 DTPE A 590000.2 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 800 800 2.145 DIPE A 17.300 600000.0 19.100 18.769 SBGM A 10.400 603000.7 9.200 9.573 SBGM A Instandhaltung von Gebäuden 24 12 D 614000.4 15.000 15.000 12.403 KBKA D 614105.1 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5). . 24 18 D 500 500 0 KBKA D 1.206 KBKA D 618100.8 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. . . . 24 12 D 6.000 6.000

Instandhaltung der Bühnenanlagen. 24 12 D

619100.7

10.000

7.626 KBKA D

10.000

3 3 2 3 2 3 3 2 3 1	Kunst, Kultur und Kultus Musik und darstellende Kunst Einrichtungen der darstellen Stadttheater - Gebäude					TA 3 2 3 1	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschla 2012 EU	2	Rechnung 2010 EUR AOB	- R
631000.3 650000.9 700000.9 700500.8 710000.7 711000.6 728000.7 728140.1 729135.0	Telekommunikationsdienste . Zinsen für Finanzschulden - Mietzinse	Inland	25 15 S 24 12 D 24 12 S 5 24 12 D 1 24 12 D 24 12 D 24 12 S	1.50 1.80 125.00 10 40 2.90 1.00 5.90 3.00	0 1.500 0 121.000 0 100 0 400 0 2.800 0 1.000 0 5.900	1.470 DIIT 1 439 FDFI 1 121.430 KBKA 1 98 DIIT 1 350 KBKA 1 2.759 KBKA 1 665 KBKA 1 5.599 SBGM 2 3.915 KBKA 1	B D B D D D
	Summe Teilabschnitt 3231	Ausgaben Einnahmen		329.50 96.20		317.742 102.567	
		Zuschuss		233.30	0 216.300	215.175	

3 Kunst, Kultur und Kultus 3 2 Musik und darstellende Kunst 3 2 3 Einrichtungen der darstellenden Kunst 3 2 3 2 Stadttheater - Veranstaltungen TA 3 2 3 2 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.3232 Einnahmen 810100.0 Vergüt. f. Theaterbes. - Aktivpass 60+ (Innenumsätze) . 13 25 810205.7 8.000 8.300 8.019 KBKA D

 8.000
 8.300
 8.019 KBKA D

 2.700
 2.000
 2.100 KBKA D

 0
 0
 0 KBKA D

 0
 0
 0 KBKA D

 0
 0 KBKA D
 0 KBKA D

 0
 2.000 KBKA D

 813100.7 817000.5 817100.3 829000.1 867000.4 Lfd.Transferzlq.v.priv.Institut. ohne Erwerbszweck. . . 16 22 _____ Summe Teilabschnitt 3232 Einnahmen 135.700 157.300 144.464 1.3232 Ausqaben 400000.0 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 100 0 271 KBKA D 403000.7 100 100 447 KBKA D 712 KBKA D 457000.2 1.000 1.000 36 SBZE A 166 SBZE A 36 SBZE A 166 SBZE A 63.314 DIPE A 457200.8 100 100 457205.7 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 400 700 83.300 10.300 0 511000.6 Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung 20 10 S 88.800 83.300 10.300 7.574 DIPE A 521000.4 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter. . . . 20 10 S 12.400 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S 697 DIPE A 522000.3 0 26.088 DIPE A 88 DIPE A Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. 20 10 S Ω 0 523000.2 200 100 560100.4 560200.2 0 37 DIPE A 1.300 1.147 DIPE A 563000.3 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 1.300 565100.9 2.000 1.624 DIPE A 569000.7 4.000 1.800 4.308 DTPE A Dqb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 580000.2 4.800 4.500 4.650 DIPE A 581000.1 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 21.500 19.600 21.063 DIPE A 581100.9 3.200 2.900 3.165 DIPE A 581300.5 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 1.400 1.300 1.232 DIPE A Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 2.732 DIPE A 590000.0 3.600 3.300 620105.1 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) . . 24 18 D 500 500 623 KBKA D 100 0 100 300 620205.9 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9) . . 24 18 D 1.000 881 KBKA D 47 KBKA D 28 KBKA D 620305.7 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8) . . 24 18 D 100 640000.0 100 28 KBKA D 202 FDFI B 300 670200.9 Allgemeine Versicherungen 24 12 S 0 0 FDFI B 10 KBKA D Abschreibung von Einnahmenrückständen 24 12 S 690100.7 0 700000.7 100 100 100 10 KBKA D 35.000 32.594 KBKA D 100 48.208 KBKA D 35.000 700105.4 Vergütung für Mieten (2.3231.824205.3). 24 18 D 30.000 710000.5 Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12 D 100

3 3 2 3 2 3 3 2 3 2	Kunst, Kultur und Kultus Musik und darstellende Kunst Einrichtungen der darsteller Stadttheater – Veranstaltung	nden Kunst				TA 3 2 3 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
728000.5 728100.3 728200.1 728600.2 729105.1	Entgelte für sonstige Leistu Honorare für Konzerte Honorare für Theatervorstell Wäschereinigung - Fremdverga Vergütung f. Leistungen v.d.		. 24 12 D . 24 12 D . 24 12 S	24.000 73.000 221.000 100 100	21.000 71.800 221.000 0	23.556 KBKA D 82.340 KBKA D 206.704 KBKA D 0 SBZE A 0 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3232	Ausgaben Einnahmen		495.300 135.700	481.400 157.300	534.555 144.464
		Zuschuss		359.600	324.100	390.090

3 3 2 3 2 3 3 2 3 3	Kunst, Kultur und Kultus Musik und darstellende Kunst Einrichtungen der darstellenden Kunst Kornspeicher - Gebäude				TA 3 2 3 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung	TO CE CN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.3233	Einnahmen				
824100.2 824205.9 828000.0	Mieten	. 14 25	600 3.000 0	600 3.000 0	280 KBKA D 3.710 KBKA D 284 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 3233 Einnahmen		3.600	3.600	4.274
1.3233	Ausgaben				
043000.1 050100.9 400000.8 459000.8 600000.6 601000.5 602000.4 614000.0 614105.7 618100.4 631000.9 670200.7 700500.4 711000.2 728000.3 728140.7 729105.9 729135.6	Betriebsausstattung	. 40 13 S . 23 12 D . 23 12 D . 24 12 S . 24 12 S . 24 12 D . 24 12 D . 24 12 D . 24 12 S . 24 12 D . 24 12 S . 24 12 D . 24 12 D	1.000 0 200 100 1.000 2.800 300 2.000 1.000 200 300 100 100 2.400 1.500 200 2.000	0 0 200 100 700 2.500 1.000 2.000 1.000 200 300 100 100 2.400 1.500 0 2.000	0 KBKA D 14 DIIT B 0 KBKA D 0 KBKA D 1.012 SBGM A 2.549 SBGM A 319 SBGM A 1.473 KBKA D 624 KBKA D 0 KBKA D 174 DIIT B 246 FDFI B 98 DIIT B 90 KBKA D 2.355 KBKA D 1.478 SBGM A 149 KBKA D 2.890 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3233 Ausgaben Einnahmen		15.300 3.600	14.200 3.600	13.476 4.274
	Zuschuss		11.700	10.600	9.201

	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-----	-------	------	------

3 3 2 3 2 4 3 2 4 0	Kunst, Kultur und Kultus Musik und darstellende Kunst Maßnahmen zur Förderung der Maßnahmen zur Förderung der	darstellenden Kunst				TA 3 2 4 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		/Q ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.3240	Ausgaben					
757000.2 757100.0 768000.9	Sonstige Subventionen	Organis. ohne Erwerbszweck. 2	27 14 D	16.300 0 0	13.300 0 0	16.820 KBKA D 280 SOSD E 1.500 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3240	Ausgaben Zugleich Zuschuss		16.300	13.300	18.600

3 3 2 3 2 9 3 2 9 1	Kunst, Kultur und Kultus Musik und darstellende Kunst Sonstige Einrichtungen und M Sonstige kulturelle Veransta	Maßnahmen Lltungen				TA 3 2	
Kenn- ziffer	Bezeichnung			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	AOB R
2.3291	Einnahmen						
810100.6 810205.3 829000.7 861001.4	Erlöse aus Veranstaltungen. Vergüt. f. Veranst. Bes A Sonstige Einnahmen Lfd. Transferzahlungen von I	ktivpass 60+ (Innenumsätze)	13 25 18 22	34.000 300 0 2.800	34.000 500 0 2.500	288 9.360	KBKA D KBKA D KBKA D KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3291	Einnahmen		37.100	37.000	44.070	
1.3291	Ausgaben						
456000.9 457000.8 457205.3 457400.0 457500.7 618100.2 618200.0 620000.0 620205.5 690100.3 700000.3 700105.0 700205.8 700305.6 700405.4 710000.1 728000.1 728100.9 728180.1 728200.7	Schreib-, Zeichen- und sonst Druckwerke	oligentichkeitsw. Veranstaltung Betriebsausstattung German (2.8201.810405.3) German (2.8201.810405.3) German (2.8201.810405.3) German (2.824105.2)	23 12 D 23 18 D 23 12 D 24 18 D 24 12 D 24 12 D 24 12 D	100 1.100 1.100 15.000 0 4.500 100 1.000 100 0 500 3.000 1.000 2.000 100 14.000 70.000 2.000 3.300	100 1.100 20.000 0 4.500 0 1.000 100 300 0 500 3.000 1.000 2.000 0 100 15.400 67.300 0 3.300	202 13.606 898 4.148 273 936 0 0 28.341 3.710 1.033 542 0 0 4.348 66.816 609	KBKA D KBKA D SBZE A ÖAPR A KBKA D
728200.7 728300.5 728400.3 728500.0 728505.9 729135.4	Honorare Parkkonzerte Honorare Kindertheater Künstlerhonorare 20 Jahre Figurentheater Vergütung für Leistungen d.F Vergütung f. Leistungen v. W		24 12 D 24 12 D 24 12 D 24 18 D	3.300 9.000 22.000 0 600 2.000	3.300 10.300 21.600 4.000 600 2.000	0 22.867 0 0	KBKA D KBKA D KBKA D KBKA D KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3291	Ausgaben Einnahmen		151.500 37.100	158.200 37.000	157.870 44.070	
		Zuschuss		114.400	121.200	113.800	

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

3 3 3 3 3 0 3 3 0 0	Kunst, Kultur und Kultus Schrifttum und Sprache Förderung von Schrifttum und Förderung von Schrifttum und					TA 3 3 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.3300	Ausgaben					
757000.4 768000.1	Lfd. Transferzahl. an priv. C Sonstige lfd. Transferzahlung			10.500 7.900	0 7.900	19.050 KBKA D 500 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3300	Ausgaben Zugleich Zuschuss		18.400	7.900	19.550

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

3 3 3 3 3 0 3 3 0 1	Kunst, Kultur und Kultus Schrifttum und Sprache Förderung von Schrifttum und Sprache Lesetopia				TA 3 3 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung V	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.3301	Ausgaben				
757000.2	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck. 2	27 14	50.000	18.000	0 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3301 Ausgaben Zugleich Zuschuss		50.000	18.000	0

3 3 4 3 4 1 3 4 1 0	Kunst, Kultur und Kultus Museen und sonstige Sammlung Sonstige Sammlungen Sonstige Sammlungen (Galerie						TA 3 4	1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung			Voransch	ılag	Voranschlag	Rechnung	AOB R
2.3410	Einnahmen							
817100.5 827000.5	Fernsprechgebührenersätze . Kostenersätze für die Überla			104.	700	300 101.400	100.677	DIIT B DIPE A
	Summe Teilabschnitt 3410	Einnahmen			000			
1.3410	Ausgaben							
050100.3 510000.9 511000.8 522000.5 560100.6 560300.2 563000.5 569000.9 580000.4 581000.3 581100.1 590000.2 631000.3 700500.8	Änderungen Telekommunikation Geldbezüge der Vertragsbedie Geldbezüge d. Vertragsbedie Geldbezüge der nicht ganzjäl Fahrtkostenzuschüsse Reisekostenvergütungen und I Sonstige Aufwandsentschädigs Sonstige Nebengebühren Dgb. zum Ausgleichsfonds für Sonstige Dienstgeberbeiträge Kommunalsteuer Freiwillige Sozialleistunger Telekommunikationsdienste . Miete für Telekommunikations	ensteten der Verwaltung. Asteten in handw. Verwendung Arig beschäftigten Angestell Reisezulagen Angen Angen Familienbeihilfen E zur soz. Sicherheit	20 10 S 20 10 S 1 20 10 S	15. 2. 3. 15. 2.			60.557 14.334 42 109 1.078 445 1.917 3.499 15.518 1.882 1.293 208 117	DIPE A
	Summe Teilabschnitt 3410	Ausgaben Einnahmen		105. 105.		101.700 101.700	101.021 100.968	
		Ausgleich			0	0	53 (Zuschuss)	

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

3 3 5 3 5 1 3 5 1 1	Kunst, Kultur und Kultus Sonstige Kunstpflege Massnahmen zur Kunstpflege Förderung der Kunstpflege				TA 3511
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.3511	Ausgaben				
757100.4 768000.3	Subventionen zur Förderung der Kunstpflege 27 14 D Sonstige lfd. Transferzahlungen an private Haushalte 27 14 D		27.000	27.000	24.800 KBKA D 250 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3511 Ausgaben Zugleich Zus	chuss	27.000	27.000	25.050

2	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Kunst, Kultur und Kultus								24724
3 3 6 3 6 0 3 6 0 1	Heimatpflege Heimatmuseum Stadtmuseum							TA 3 6	5 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012				Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.3601	Einnahmen								
810000.8 810105.5	Leistungserlöse Vergütung für Museumsbesuch				100 200		100 200		KBMU D KBMU D
	Summe Teilabschnitt 3601	Einnahmen			300		300	0	
1.3601	Ausgaben								
452000.3 457000.8 457200.4 457205.3 457400.0 522000.9 581000.7 618100.2 726000.3 728000.1 729135.4	Treibstoffe	0132.807105.9)	23 12 23 12 S 23 18 D 23 12 D 20 10 S 20 10 S 24 12 D 24 12 D 24 12 D		200 0 100 500 300 0 200 100 100 100		200 0 100 300 300 0 0 200 100 100 100 	466 326 453 0 42 148 0 80	SBGF A KBMU D SBZE A SBZE A ÖAPR A DIPE A DIPE A KBMU D KBMU D KBMU D KBMU D
		Zuschuss			1.300		 1.100	1.517	

3 3 6 3 6 0 3 6 0 2	Kunst, Kultur und Kultus Heimatpflege Heimatmuseum Burg - Museum	Voranschlag der Stadt Wels 2	2012	
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR
2.3602	Einnahmen			

3 6 0 2	Heimatmuseum Burg - Museum				TA 3 6 0 2
Kenn-	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.3602	Einnahmen				
805000.3 810000.6 810105.3 824300.4 828000.6 828200.2 828400.8 829100.3 860301.7	Veräußerung von bez.Betr.Sto.u.so.Verbrauchsgütern Leistungserlöse	13 21 13 25 14 22 18 22 18 22 18 22 18 22 18 22	200 10.000 200 10.000 0 0 400 10.400	200 10.000 200 9.500 0 0 100	249 KBMU D 9.830 KBMU D 72 KBMU D 10.009 KBMU D 0 SBGM A 2.765 FDBU B 0 FDBU B 2.639 FDFI B 0 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 3602 Einnahmen		31.200	20.000	25.567
1.3602	Ausgaben				
042000.8 346100.9 400000.4 400100.2 400200.0 403000.1 456000.7 457000.6 457100.4 457205.1 457400.8 458000.5 459000.4 510000.1 511000.0 522000.7 523000.6 560100.8 560200.6 560300.4 563000.7 565100.3 566000.4	Amtsausstattung Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Geringwertige Musealgegenstände Handelswaren. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. Fotokopien. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Druckwerke. Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge. Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. Fahrtkostenzuschüsse. Kilometergelder Reisekostenvergütungen und Reisezulagen Sonstige Aufwandsentschädigungen. Überstundenvergütungen. Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen.	65 15 S 23 12 D 23 12 S 23 12 D 20 10 S	800 600 1.300 300 300 700 1.500 1.00 1.100 2.500 100 1.200 341.400 13.100 17.000 500 0 500 800 1.500	800 600 1.300 200 300 300 700 1.500 300 100 900 2.500 100 1.200 229.700 12.600 17.000 0 300 100 500 800 1.500 4.800	593 KBMU D 333 FDFI B 692 KBMU D 362 SBZE A 222 KBMU D 218 KBMU D 468 KBMU D 1.760 KBMU D 207 SBZE A 130 SBZE A 130 SBZE A 2.061 ÖAPR A 8 KBMU D 871 KBMU D 246.259 DIPE A 12.437 DIPE A 12.437 DIPE A 15.976 DIPE A 1.286 DIPE A 300 DIPE A 447 DIPE A 711 DIPE A 711 DIPE A 2.934 DIPE A
569000.1 580000.6	Sonstige Nebengebühren		4.100 9.700	4.100 7.900	3.970 DIPE A 8.188 DIPE A

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 3 Kunst, Kultur und Kultus

3	6			Heimatpflege	
3	6	0		Heimatmuseum	
2	6	Λ	2	Dura Mugaum	

TA 3 6 0 2 Burg - Museum 3 6 0 2

J 0 0 2					1A 3 0 0 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	
581000.5	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	20 10 S	64.000	51.500	57.779 DIPE A
581300.9	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg	20 10 S	800	800	659 DIPE A
590000.4	Freiwillige Sozialleistungen	20 10 S	6.100	5.000	4.906 DIPE A
600000.2	Strom	24 12 S	10.600	10.800	10.357 SBGM A
601000.1	Gas	24 12 S	20.700	18.000	18.860 SBGM A
602000.0	Wasser		400	400	401 SBGM A
614000.6	Instandhaltung von Gebäuden	24 12 D	4.000	4.000	6.087 KBMU D
614205.1	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		11.000	11.000	4.230 KBMU D
618100.0	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	24 12 D	3.000	3.000	1.388 KBMU D
618200.8	Restaurierung von musealen Gegenständen		2.000	2.000	5.552 KBMU D
619000.1	Instandhaltung von Sonderanlagen	24 12 D	300	300	0 KBMU D
619400.3	Instandhaltung von Telekommunikationsanlagen	24 12 S	0	300	79 DIIT B
620000.8	Personen- und Gütertransporte		300	300	0 KBMU D
620105.5	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9)	24 18 D	100	100	34 KBMU D
620205.3	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)	24 18 D	1.100	1.100	0 KBMU D
630000.6	Postdienste	24 12 D	100	100	0 KBMU D
631000.5	Telekommunikationsdienste	24 12 S	2.400	2.100	2.124 DIIT B
640000.4	Rechtskosten		0	0	0 KBMU D
650000.1	Zinsen für Finanzschulden - Inland	25 15 S	300	200	68 FDFI B
670200.3	Allgemeine Versicherungen	24 12 S	5.500	5.400	5.171 FDFI B
690100.1	Abschreibung von Einnahmenrückständen	24 12 S	0	0	0 FDFI B
700000.1	Mietzinse		49.500	47.000	49.641 KBMU D
700500.0	Miete für Telekommunikationsanlagen	24 12 S	4.000	3.400	3.291 DIIT B
710000.9	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12 D	500	500	489 KBMU D
711000.8	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	24 12 D	400	400	398 KBMU D
728000.9	Entgelte für sonstige Leistungen		11.600	11.600	12.075 KBMU D
728140.3	Kanalbenützungsgebühren	24 12 S	6.200	6.200	5.922 SBGM A
728205.4	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)	24 18 D	39.900	42.000	39.711 SBZE A
729105.5	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)	24 18 D	1.500	1.500	0 KBMU D
729135.2	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		500	500	1.449 KBMU D
	Summe Teilabschnitt 3602 Ausgaben	_	646.500	519.600	532.165
	Einnahmen		31.200	20.000	25.567
	Zuschuss		615.300	499.600	506.597

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 3 Kunst, Kultur und Kultus

3	6			Heimatpflege
3	6	0		Heimatmuseum
2	-	$^{\circ}$	2	Minarai Lan Marana

### Rechning	3 6 0 3	Minoriten - Museum			TA 3 6 0 3
### R05000.1 Veräußerung von bez.Betr.Sto.u.so.Verbrauchsgütern. 18 22 100 100 487 KBMU D 810000.4 Leistungserlöse	ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
10000.0 4 Leistungser169e 13 21 9,700 9,000 9,094 KENU D 824000.8 Einnahmen aus Vermietungen. 14 22 300 300 328 KENU D 828000.4 Rückersätze von Ausgaben. 18 22 0 0 0 63 SEGM A 828200.0 Rickergitung von Mehraufwendungen für Ökostrom 18 22 0 0 0 994 FDBU B 829100.1 Schadensvergütung 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 FDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 SDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 100 100 0 SDBU B 829100.1 Schadensvergütungen 18 22 18 20 0 0 300 300 548 KENU D B 829100.1 300 300 548 KENU D B 829100.1 300 300 548 KENU D B 829100.1 300 300 300 548 KENU D B 829100.1 300 300 300 548 KENU D B 829100.1 300 300 5491000.1 300	2.3603	Einnahmen			
1.3603 A u s g a b e n 042000.6 Amtsausstattung	810000.4 810105.1 824000.8 828000.4 828200.0 828400.6 829100.1	Leistungserlöse	9.700 200 300 0 0 100	9.000 200 300 0 0 100	
042000.6 Amtsausstattung			10.400	9.700	41.031
050100.3	1.3603				
	400000.2 400100.0 400200.8 452000.9 454000.7 456000.5 457000.4 457100.2 457205.9 457400.6 458000.3 459000.2 500000.1 511000.8 522000.5 523000.4 560100.6 560200.4 560300.2 563000.5 565100.1	Änderungen Telekommunikationsanlagen	300 200 200 200 100 200 1.900 300 100 600 1.500 100 500 95.700 65.800 44.000 300 600 500 7.500	300 100 200 200 100 300 1.900 300 1.900 800 2.500 100 600 88.300 62.100 43.000 0 300 600 500 7.300 500	336 DIIT B 584 KBMU D 217 SBZE A 0 KBMU D 0 SBGF A 0 SBZE A 56 KBMU D 810 KBMU D 164 SBZE A 0 SBZE A 465 SBZE A 1.905 ÖAPR A 0 KBMU D 170 KBMU D 170 KBMU D 87.806 DIPE A 42.988 DIPE A 20.189 DIPE A 253 DIPE A 2537 DIPE A 810 DIPE A 7.177 DIPE A 7.177 DIPE A 736 DIPE A 4.065 DIPE A

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Kunst, Kultur und Kultus

3 3 6 3 6 0 Heimatpflege Heimatmuseum

3 6 0 3 Minoriten - Museum TA 3 6 0 3

Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
581000.3	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	20 10 S	29.500	26.600	30.448 DIPE A
581300.7	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg		700	500	632 DIPE A
590000.2	Freiwillige Sozialleistungen		1.600	1.500	1.293 DIPE A
600000.0	Strom		15.700	14.400	15.362 SBGM A
602000.8	Wasser		400	300	355 SBGM A
603000.7	Wärme		18.200	15.500	16.668 SBGM A
613000.5	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .		100	100	19 SBGM A
613205.0	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5) .		100	500	74 SBGM A
614000.4	Instandhaltung von Gebäuden		8.000	10.000	7.256 SBGM A
614105.1	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)	24 18 D	600	3.300	596 SBGM A
614305.7	Verg.f.Inst.v.GebHaustechniker (2.0290.810305.6)	24 18 D	5.800	5.400	5.819 SBGM A
618100.8	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	24 12 D	900	900	9 KBMU D
618200.6	Restaurierung von musealen Gegenständen	24 12 D	1.000	700	1.335 KBMU D
620000.6	Personen- und Gütertransporte	24 12 D	0	0	150 KBMU D
620205.1	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)	24 18 D	2.000	2.000	0 KBMU D
631000.3	Telekommunikationsdienste	24 12 S	1.200	900	922 DIIT B
670200.1	Allgemeine Versicherungen	24 12 S	3.500	7.400	5.072 FDFI B
700000.9	Mietzinse		100	100	0 KBMU D
700500.8	Miete für Telekommunikationsanlagen	24 12 S	2.700	1.900	2.193 DIIT B
710000.7	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12	800	800	726 SBGM A
711000.6	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	24 12	2.800	2.800	2.606 SBGM A
726000.9	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	24 12 D	300	300	192 KBMU D
728000.7	Entgelte für sonstige Leistungen		10.000	10.000	11.042 KBMU D
728100.5	Sonstige Leistungen durch Unternehmen		700	300	672 SBGM A
728130.2	Fremdreinigung		1.900	1.800	423 SBZE A
728140.1	Kanalbenützungsgebühren	24 12 S	4.200	4.300	4.039 SBGM A
728205.2	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		26.200	28.200	27.935 SBZE A
729135.0	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		1.000	1.000	451 KBMU D
729205.1	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		100	100	0 KBMU D
729305.9	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9)		100	100	0 KBMU D
729405.7	Verg.f.Personalbeist.v.Straßenmeisterei (2.6171.810105.		500	500	0 KBMU D
729505.4	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)	24 18 D	2.500	0	2.469 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 3603 Ausgaben		377.000	364.600	376.778
	Einnahmen		10.400	9.700	41.031
	Zuschuss		366.600	354.900	335.747

DVR: 0024724 3 Kunst, Kultur und Kultus 3 6 Heimatpflege 3 6 1 Nichtwissenschaftliche Archive TA 3 6 1 0 3 6 1 0 Nichtwissenschaftliche Archive Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.3610 Einnahmen 803000.8 805000.6 817000.2 828000.9 829000.8 860201.2 Summe Teilabschnitt 3610 6.400 8.800 Einnahmen 1.843 1.3610 Ausgaben 0 050100.8 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 983 DIIT B 298802.1 Ansparung Photovoltaik. 61 19 S Λ 18 SBGM A 4.015 FDFI B 346100.2 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 15.800 7.500 350 KBAR D 400000.7 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 2.500 2.500 282 SBZE A 400100.5 100 100 400200.3 Geringwertige Archivalien 23 12 D 1.500 1.500 500 KBAR D 500 KBAR D 182 SBGM A 100 400400.9 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 200 403000.4 2.000 0 0 KBAR D 223 SBZE A 573 KBAR D 400 454000.2 400 456000.0 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 700 700 1.130 KBAR D 457000.9 1.500 1.500 457100.7 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 300 300 114 SBZE A 457200.5 600 200 30 SBZE A 457205.4 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 1.200 800 557 SBZE A 458000.8 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 100 100 4 KBAR D 71 KBAR D 459000.7 100 100 459100.5 100 100 66 SBGM A 198.058 DIPE A 510000.4 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 284.000 197.700 522000.0 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S Ω 0 925 DIPE A 3.215 DIPE A 523000.9 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. 20 10 S Ω Ω 560100.1 200 100 46 DIPE A 560300.7 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 400 600 264 DIPE A 2.000 1.917 DIPE A 563000.0 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 2.000 0 565100.6 0 1.446 DIPE A Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S Ω 566000.7 11.400 5.054 DIPE A 4.400 5.600 6.105 DIPE A 36.100 37.165 DIPE A 582 DIPE A 569000.4 4.600 580000.9 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 5.900 581000.8 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 37.500

600

Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S

581300.2

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 3 3 6 3 6 1 3 6 1 0 Kunst, Kultur und Kultus

Heimatpflege
Nichtwissenschaftliche Archive
Nichtwissenschaftliche Archive та 3 6 1 0

3 6 1 0	Nichtwissenschaftliche Archiv	e							TA 3	6 1	. 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung			 V	oransch				Rechnun 2010 EU)B R
590000.7	Freiwillige Sozialleistungen.		20 10 9	3					2.58		PE A
600000.5	Strom		24 12 5	3	11	.000	15	.400	10.75	1 SB	GM A
602000.3	Wasser		24 12 5	3		200		200	17	1 SB	BGM A
603000.2	Wärme				4	.500	6	.400	4.08	3 SB	BGM A
614305.2	Verg.f.Inst.v.GebHaustechni	ker (2.0290.810305.6)	24 18 I)	2	.000	2	.400	1.85	6 SB	GM A
614605.5	Vergüt.f.Instandhaltung v.Geb	äuden (2.8201.810305.5)	24 18 I)		500	1	.000	45	5 SB	BGM A
620105.8	Vergütung für Fahrzeugbeistel	lung (2.8201.810405.3)	24 18 I)	2	.000	2	.000		0 KB	BAR D
631000.8	Telekommunikationsdienste					.600		.300	1.29	7 DI	IT B
650000.4	Zinsen für Finanzschulden - I					.000		.800			FI B
670200.6	Allgemeine Versicherungen		24 12 5	3	1	.500	1	.300	3.27		
700000.4	Mietzinse					0		0	65	2 KB	BAR D
700100.2	Mieten Holding Wels Immobilie	n GmbH $\&$ Co KG \ldots \ldots	24 12 I)	22	.200	23	.900		0 KB	BKA D
700500.3	Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12					600		600			IT B
710000.2	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24)		0		0			BAR D
710100.0	Öffentliche Abgaben (Ausgaben					.200		0			BGM A
711000.1	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindee				1	.400	1	.400	1.21		
725100.3	Erfordernisse für Fotosammlun					100		100			BAR D
725105.2	Vergütung für Bibliothekserfo	rdernisse (2.0132.810105.4	24 18 I)		500		500			BAR D
726000.4	Mitgliedsbeiträge an Institut					700		700			BAR D
728000.2	Entgelte für sonstige Leistun				1	.000	1	.000	1.48		
728100.0	Sonstige Leistungen durch Unt					700		300			BGM A
728130.7	Fremdreinigung					.300		.400			BZE A
728140.6	Kanalbenützungsgebühren				1	.400	1	.700	1.37		
728190.1	Energiebuchhaltung/Zählermiet					0		0			BGM A
728205.7	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.81)		.000		.400	7.44		
729110.8	Gesundheits-u.Sozialhilfebere					.500		800	1.44		
729135.5	Vergütung f. Leistungen v. We					.000		.000	1.75		
729205.6	Vergütung für Winterdienst (2	.8140.817105.2)	24 18 I) 		.600		.000	1.56		BGM A
	Summe Teilabschnitt 3610	Ausgaben			442	.900	358	.900	312.05	9	
		Einnahmen							1.84		
		Zuschuss		-		.500			310.21		

3 3 6 3 6 2 3 6 2 0	Kunst, Kultur und Kultus Heimatpflege Denkmalpflege Denkmalpflege							TA 3 (5 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		7Q ST SN	Voranso		Voransc	hlag		AOB R
2.3620	Einnahmen								
828000.8 829100.5					0 100		0 100		SBGM A FDFI B
	Summe Teilabschnitt 3620	Einnahmen			100		100	0	
1.3620	Ausgaben								
400000.6 459000.6 600000.4 602000.2 614000.8 619000.3 619100.1 619105.0 620205.5 670200.5 728000.1 729105.7 729135.4	Sonstige Verbrauchsgüter Strom Wasser Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung von Sonderanl Instandhaltung von Denkmäler Vergüt.f.Instandhaltung v.De Vergütung für Fahrzeugbeiste Allgemeine Versicherungen . Entgelte für sonstige Leistu Vergütung f. Leistungen v.d.	er des Anlagevermögens	23 12 D 24 12 S 24 12 D 24 12 D 24 12 D 24 12 D 24 18 D 24 18 D 24 12 S 24 12 D	1 1 5	0 200 700 .300 0 400 .600 500 100 500 .500 .500	1 1 5	0 200 400 .400 .100 400 .500 500 .500 .500 .500 .000 800	161 641 3.211 0 226 638 2.061 0 412 0 3.753 117	KBMU D KBMU D SBGM A KBMU D SBSG C KBMU D
		Einnahmen			100		100	0	
		Zuschuss		14	.500	15	.300	11.904	

	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-----	-------	------	------

3 3 6 3 6 3 3 6 3 0	Kunst, Kultur und Kultus Heimatpflege Altstadterhaltung und Ortsbildpflege Altstadterhaltung und Ortsbildpflege				TA 3 6 3 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.3630	Ausgaben				
757000.4	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck.	27 14 D	1.500	1.500	1.530 SBSG C
	Summe Teilabschnitt 3630 Ausgaben Zugleich Zuschuss		1.500	1.500	1.530

		Voranschlag der S	Stadt Wels 2	012				DVR: 0	024724
3 3 6 3 6 9 3 6 9 1	Kunst, Kultur und Kultus Heimatpflege Sonstige Einrichtungen und N Brauchtumspflege	Maßnahmen						TA 3 (6 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranscl	nlag EUR	Voranso 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.3691	Einnahmen								
828000.9	Rückersätze von Ausgaben		. 18 22		0		0	3	SBGM A
	Summe Teilabschnitt 3691	Einnahmen			0		0	3	
1.3691	Ausgaben								
600000.5 620205.6 728000.2 757000.6 757100.4 777000.2	Strom Vergütung für Fahrzeugbeiste Entgelte für sonstige Leistu Lfd. Transferzahl. an priv. Subventionen	ellung (2.8201.810405.3)	24 18 D 24 12 D 27 14 27 14 D	15	100 0 .100 .400 .800	1 1 14	100 000 100 4.600 4.800	0 0 12.051 4.940	SBGM A KBKA D KBKA D KBKA D KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3691	Ausgaben Einnahmen		21	.400	22	0	32.044	
		Zuschuss		21	.400	22	2.600	32.040	

3 3 6 3 6 9 3 6 9 2	Kunst, Kultur und Kultus Heimatpflege Sonstige Einrichtungen und N Öffentliche Feiern	Maßnahmen					TA 3 6 9	9 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranso 2012	chlag EUR	Voranschlag 2011 EUR		OB R
2.3692	Einnahmen							
829000.6	Sonstige Einnahmen		18 22		0	0	1.000 K	BKA D
	Summe Teilabschnitt 3692	Einnahmen			0	0	1.000	
1.3692	Ausgaben							
728000.0	Entgelte für sonstige Leistu	ungen	24 12 D	3	3.000	3.000	2.374 KI	BKA D
	Summe Teilabschnitt 3692	Ausgaben Einnahmen		3	3.000	3.000	2.374 1.000	
		Zuschuss		3	3.000	3.000	1.374	

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
-------------	-----	-------	------	------

3 3 7 3 7 1 3 7 1 0	Kunst, Kultur und Kultus Rundfunk, Presse und Film Förderung von Presse und Film Förderung von Presse und Film				TA 3 7 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.3710	Ausgaben				
757000.4 768000.1	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck. 27 14 D Sonstige lfd. Transferzahlungen an private Haushalte 27 14 D		42.500	42.500	55.000 KBKA D 800 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3710 Ausgaben Zugleich Zuschuss		42.500	42.500	55.800

3 3 8 3 8 1 3 8 1 2	Kunst, Kultur und Kultus Sonstige Kulturpflege Maßnahmen der Kulturpflege Förderung der sonstigen Kul	turpflege				TA 3 8 1 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.3812	Ausgaben					
757100.6 757200.4		ür sonstige Kulturpflege Kultur Haus"		13.200 307.500	13.200 282.500	21.400 KBKA D 292.877 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3812	Ausgaben Zugleich Zuschuss		320.700	295.700	314.277

	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-----	-------	------	------

3 3 9 3 9 0 3 9 0 0	Kunst, Kultur und Kultus Kultus Kirchliche Angelegenheiten Kirchliche Angelegenheiten			TA 3 9 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.3900	Ausgaben			
346100.7 650000.9 757100.9	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S Zinsen für Finanzschulden - Inland 25 15 S Förderung Kirchenveranstaltungen 27 14 D	8.900 4.000 4.500	6.700 2.500 4.500	3.614 FDFI B 736 FDFI B 14.750 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3900 Ausgaben Zugleich Zuschuss	17.400	13.700	19.100

DVR: 0024724 4 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

4 0 Gesonderte Verwaltung

4 0 0 Sozialamt 4 0 0 1 Soziale Hilfen TA 4 0 0 1 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.4001 Einnahmen 860201.3 860301.1 861001.6 868100.9 868200.7 149.200 150.700 200.197 Summe Teilabschnitt 4001 Einnahmen 1.4001 Ausqaben 500 0 0 0 300 100 700 1.500 1.400 400 400 200 200 5.000 0 0 Betriebsausstattung 41 13 043000.1 228 DIIT B 69 FDFI B 998 SOSH E 0 SOSH E Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 050100.9 346100.3 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 400000.8 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 998 SOSH E 1.396 SOSH E 296 SOSH E Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 456000.1 457000.0 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 289 SBZE A 457100.8 457200.6 O SBZE A 4.800 4.866 SBZE A 0 148 ÖAPR A 457205.5 457500.9 Druckwerke - Kampagnen u. öffentlichkeitsw. Veranstaltu 23 12 D 0 458000.9 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 100 100 0 SOSH E 255.913 DIPE A 436.223 DIPE A 500000.7 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 267.500 251.700 510000.5 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 469.400 505.800 15.600 9.271 DIPE A 520000.3 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten. . 20 10 S 16.800 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S 522000.1 0 0 554 DIPE A 1.500 1.083 DIPE A 560100.2 1.100 560200.0 300 547 DIPE A 560300.8 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 1.000 600 1.738 DIPE A 8.700 7.900 7.855 DIPE A 563000.1 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 7.900 7.855 DIPE A
0 0 283 DIPE A
5.300 16.700 0 DIPE A
17.500 18.600 18.820 DIPE A
24.300 30.800 29.681 DIPE A
121.500 128.900 119.624 DIPE A
1.800 2.000 1.557 DIPE A
10.300 11.300 9.518 DIPE A
100 0 90 SOSH E
0 0 0 SOSH E
0 0 259 DIIT B
800 800 871 DIIT B 565100.7 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 566000.8 569000.5 580000.0 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 581000.9 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 581300.3 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 590000.8 Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 100 618000.6 618100.4 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. . . . 24 12 618500.5 Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte....... 24 12 S 631000.9 Telekommunikationsdienste 24 12 S

4 4 0	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderu Gesonderte Verwaltung	Voranschlag der Stadt ng	Wels 2	012		DVR: 0024724
4 0 0 4 0 0 1	Sozialamt Soziale Hilfen					TA 4 0 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ S	r sn	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
640000	- 1 - 1	04.1			200	204 202

			R
640000.8 Rechtskosten	204	SOSI	 Н Е
650000.5 Zinsen für Finanzschulden - Inland	5	FDF	ΙB
690100.5 Abschreibung von Einnahmenrückständen 24 12 S 0 0	3.220	FDF	ΙB
700500.4 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 1.400 1.400	1.595	DIIT	ТВ
725105.3 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 24 18 D 100 100 100	0	SOSI	ΗE
726000.5 Mitgliedsbeiträge an Institutionen 24 12 300 300	300	SOSI	ΗE
728000.3 Entgelte für sonstige Leistungen 24 12 18.000 400	21.775	SOSI	ΗЕ
728200.9 Administrationskosten für Ärztekammer 24 12 300 300	200	SOSI	ΗЕ
729105.9 Verg.f.Arbeitsmu.LKW-Einsatz (2.8601.810105.0) 24 18 D 0 0	74	SOSI	ΗЕ
729110.9 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr 24 12 1.500 1.500	1.369	SOSI	ΗЕ
729135.6 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24 18 D 100 100	222	SOSI	H E
Summe Teilabschnitt 4001 Ausgaben 977.900 1.005.000	 931.153		
Einnahmen 149.200 150.700	200.197		
Zuschuss 828.700 854.300	 730.955		

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung 4

4 0 4 0 1 Gesonderte Verwaltung Jugendamt

4 0 1 1	Jugendamt Jugendwohlfahrt			TA 4 0 1 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST S	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.4011	Einnahmen			
828000.9 828100.7 860201.2 861001.5	Rückersätze von Ausgaben	0 20.000 3.000 20.000	0 12.000 3.000 20.000	484 SBGM A 11.310 SOJW E 3.622 SOJW E 17.070 SOJW E
	Summe Teilabschnitt 4011 Einnahmen	43.000	35.000	32.486
1.4011	Ausgaben			
050100.8 346100.2 400000.7 400100.5 430000.1 456000.9 457100.7 457200.5 457205.4 458000.8 459100.5 500000.4 511000.3 520000.2 522000.0 560100.1 560200.9 560300.7 563000.0 565100.6 565200.4 566000.7 567000.6 569000.4 580000.9 5813000.8	Änderungen Telekommunikationsanlagen	0 500 500 400 2.500 600 100 100 3.000 75.400 753.200 1.500 7.100 4.200 1.300 3.500 10.000 500 0 11.300 20.300 39.300 167.200 5400	300 300 500 0 400 2.100 600 100 0 4.000 100 200 71.700 649.400 1.400 9.500 0 2.800 1.300 3.500 4.500 0 0 17.300 31.800 134.500 4.000	475 DIIT B 152 FDF1 B 700 SOJW E 232 SBZE A 149 SOJW E 2.390 SOJW E 458 SOJW E 458 SOJW E 0 SBZE A 37 SBZE A 2.493 SBZE A 0 SOJW E 41 SOJW E 41 SOJW E 70.171 DIPE A 529.465 DIPE A 1.321 DIPE A 1.321 DIPE A 2.774 DIPE A 1.225 DIPE A 2.774 DIPE A 3.813 DIPE A 3.813 DIPE A 5.679 DIPE A 5.679 DIPE A 5.679 DIPE A 5.625 DIPE A 0 DIPE A 5.625 DIPE A 2.74 DIPE A 4.50 DIPE A 5.625 DIPE A 5.625 DIPE A 5.625 DIPE A 2.794 DIPE A 2.794 DIPE A
580000.9	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20 10 S	39.300	31.800	29.218 DIPE

DVR: 0024724 4 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

4 0

4 0 1 4 0 1 1

Gesonderte Verwaltung
Jugendamt
Jugendwohlfahrt TA 4 0 1 1

Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST	' SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
614000.9	Instandhaltung von Gebäuden	 :	400	400	161 SOJW :
614105.6	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 24 18		500	500	1.058 SOJW :
618000.5	Instandhaltung von sonstigen Anlagen 24 12		200	200	76 SOJW :
618500.4	Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte 24 12	S	0	0	331 DIIT
620105.8	Vergütung für Überstellungen (2.0120.810205.7) 24 18	D	18.000	18.000	19.468 SOJW :
631000.8	Telekommunikationsdienste 24 12	S	1.500	1.400	1.352 DIIT
640000.7	Rechtskosten		3.200	2.000	2.268 SOJW :
650000.4	Zinsen für Finanzschulden - Inland 25 15	S	100	0	12 FDFI
700000.4	Mietzinse		3.100	2.900	2.742 SOJW :
700500.3	Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12	S	2.100	2.600	2.452 DIIT
728000.2	Entgelte für sonstige Leistungen 24 12		35.800	35.800	32.417 SOJW
728100.0	Entgelte für sonstige Leistungen 24 12		18.400	18.400	20.700 SOSH
728205.7	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9) 24 18	D	4.000	4.000	3.543 SBZE
728505.0	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4) 24 18		200	200	0 SOJW :
729110.8	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr 24 12		3.000	3.000	3.622 SOJW :
729135.5	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24 18	D	200	200	354 SOJW :
757000.6	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck. 27 14	D	6.000	6.000	5.940 SOSH
757200.2	Subventionen für Kindererholungsaktionen 27 14	D	5.900	5.900	5.940 SOSH
757300.0	Subv. an Vereine u. Organ. ohne funktionelle Zuordnung. 27 14	:	52.000	52.000	52.000 SOSH
777000.2	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck . 44 14	D	1.000	1.000	990 SOSH :
	Summe Teilabschnitt 4011 Ausgaben		1.277.300	1.106.800	983.950
	Einnahmen		43.000	35.000	32.486
	Zuschuss		1.234.300	1.071.800	951.463

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

-			boliate nonitiante ana nonibaatoracrang
4	1		Allgemeine Öffentliche Wohlfahrt
1	1	1	Magnahmen der allgemeinen Gozialhilfe

4 1 1 4 1 1 0	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe				TA 4 1 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ S	T SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.4110	Einnahmen				
817100.0 817110.9 817120.8 817200.8 817210.7 817220.6 817310.5 817310.5 817320.4 817400.4 817400.3 817500.1 817600.9 817710.6 817720.5 817800.5 823000.4 828100.7 860201.2	Kosteners. v. Unterstützten, Erben u. Sicherstellungen. 13 2: Ke-Unterstützten, Erben u.Sicherst Städtische APH 13 2: KE-Unterstützten, Erben u.Sicherst Übrige APH 13 2: Kostenersätze von Unterhaltspflichtigen und Dritten 13 2: Ke-Unterhaltspflichtigen u. Dritten - Städtische APH 13 2: Ke-Unterhaltspflichtigen u. Dritten - Übrige APH 13 2: Ke-Unterhaltspflichtigen u. Dritten - Übrige APH 13 2: Ke-Sozialv.od.öff.Körperschaften - Städtische APH 13 2: Ke-Sozialv.od.öff.Körperschaften - Städtische APH	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2	10.000 275.000 70.000 10.000 80.000 6.000 90.000 7.150.000 2.429.200 285.000 240.000 90.000 210.000 90.000 200.000	6.000 275.000 70.000 10.000 40.000 5.400 90.000 6.855.000 2.070.000 285.000 240.000 215.000 100.000 231.300 87.500 70.000 500.000	27.854 SOSH E 211.012 SOAP E 119.246 SOAP E 8.434 SOSH E 59.100 SOAP E 5.560 SOAP E 103.641 SOSH E 6.478.824 SOAP E 2.056.486 SOAP E 250.815 SOSH E 227.212 SOAP E 223.788 SOJW E 134.183 SOJW E 134.183 SOJW E 208.654 SOAP E 98.805 SOAP E 338.237 SOSH E 41.668 FDFI B 0 SOJW E 581.943 SOSH E
1.4110	Summe Teilabschnitt 4110 Einnahmen Ausgaben		11.405.200	11.150.300	11.175.469
346100.2 456000.0 457205.4 523000.9 560100.1 569000.4 580000.9 581300.2 620200.7 650000.4 657000.7 690100.4 710000.2 720100.8 720110.7	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute	2 8 D S S S S S S S S S S S S S S S S S S	61.800 500 100 94.000 0 4.300 21.000 1.500 0 10.800 0 3.000 150.000 220.000	23.300 500 100 93.000 0 4.100 20.400 1.400 500 3.800 0 5.000 100.000 260.000	11.992 FDFI B 329 SOAP E 96 SBZE A 92.985 DIPE A 8 DIPE A 620 DIPE A 4.210 DIPE A 19.722 DIPE A 1.272 DIPE A 0 SOJW E 1.129 FDFI B 0 FDFI B 41.814 FDFI B 3.060 SOAP E 139.142 SOSH E 211.367 SOAP E

4 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung
4 1 Allgemeine Öffentliche Wohlfahrt
4 1 1 Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe

4 1 1 0	Maßnahmen der allgemeinen Sc					TA 4 1 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR AOB R
720300.4 728205.7 728300.6 728500.1 728705.6 729110.8 751101.8 751201.6 768100.1 768200.9 768300.7 768400.5 768500.2 768600.0 768700.8 768800.6 768800.6	Kostenersätze an Sozialhilfe Vergütung f.betr.WG f.Mensch Übrige Altersheime Heimunterbringungen f.Erzieh Vergütung für Pensionistenhe Gesundheits-u.Sozialhilfeber Kostenbeiträge an das Land. Kostenbeiträge an das Land f. Laufende Barleistungen Einmalige Barleistungen	den m.Demenz (2.4298.810105 dungshilfe eich - nichtabziehbare Betr ür anerkannte Flüchtlinge derjährige theimbewohner	24 12 24 18 D 24 12 24 12 24 18 D 24 12 26 16 26 16 27 12 27 12	0 135.000 4.800.000 0 14.190.100 260.000 219.200 130.000 2.240.000 6.000 6.000 6.000	920.000 60.000 4.150.000 3.600.000 13.479.800 500.000 140.000 2.400.000 380.000 50.000 9.000 32.000 15.000 6.000 20.000	920.312 SOJW E 0 SOAP E 4.074.434 SOAP E 3.726.611 SOJW E 13.124.999 SOAP E 581.860 SOSH E 108.282 SOSH E 235.430 SOSH E 1.932.217 SOSH E 382.454 SOJW E 34.903 SOSH E 5.421 SOSH E 31.584 SOJW E 13.771 SOAP E 1.210 BB00 A 16.275 SOJW E
700900.4	Summe Teilabschnitt 4110	Ausgaben Einnahmen Zuschuss				25.729.524 11.175.469

Hinweis zu den Voranschlagsstellen 2.4110.817500.1, 2.4110.817600.9, 2.4110.828100.7, 1.4110.620200.7, 1.4110.720300.4, 1.4110.728500.1, 1.4110.768200.9, 1.4110.768500.2 und 1.4110.768800.6: Da es sich bei diesen Ansätzen um Aufgaben nach dem Jugendwohlfahrtsgesetz handelt, findet im Zuge einer Bereinigung ab dem Voranschlag 2012 die Umschichtung auf den Teilabschnitt 4390 statt. Davon betroffen sind auch (teilweise) die Voranschlagsstellen 2.4110.860201.2 und 1.4110.729110.8.

4 4 1	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung Allgemeine Öffentliche Wohlfahrt							DVR: 0	024724
$\begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	Maßnahmen der allgemeinen So Bezirksalten- und Pflegeheim							TA 4	1 1 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransc 2012	hlag EUR	Vorans 2011	_	Rechnung 2010 EUR	
2.4111	Einnahmen								
817100.8 817200.6 817300.4 817400.2	Kosteners. v. Unterstützten, Kostenersätze von Unterhalts Kosteners. v. Sozialvers. od Kosteners. v. endgültig verp	pflichtigen und Dritten . . öffentl. Körperschaften	. 13 21 . 13 21	3	.000 .500 .000		4.000 3.000 0.000 100	7.516 412.905	SOAP E SOAP E SOAP E
	Summe Teilabschnitt 4111	Einnahmen		447	.500	37	7.100	453.625	
1.4111	Ausgaben								
720100.6 728000.0 768100.9	Kostenersätze an Sozialhilfe Entgelte für sonstige Leistu Taschengeld für Heimbewohner	ngen	. 24 12	870	.000	84	100 8.000 100	830.000	SOAP E SOAP E SOAP E
	Summe Teilabschnitt 4111	Ausgaben Einnahmen			.000		8.200 7.100	830.000 453.625	
		Zuschuss		422	.500	47	1.100	376.374	

4 4 1 4 1 3 4 1 3 0	Soziale Wohlfahrt und Wohnk Allgemeine Öffentliche Wohl Maßnahmen der Behindertenhi Maßnahmen der Behindertenhi	fahrt lfe		· ·		TA 4 1	3 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR A	AOB R
2.4130	Einnahmen						
861001.3	Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds ukam 15 24		15 24	55.000	55.000	56.128	SOSH E
	Summe Teilabschnitt 4130	Einnahmen		55.000	55.000	56.128	
1.4130	Ausgaben						
728000.0 751101.6 775000.2	Beitrag nach dem Oö. Chancengleichheitsgesetz		26 16	110.000 6.000.700 4.400	110.000 5.233.600 4.400	102.756 \$ 5.186.168 \$ 0 \$	
	Summe Teilabschnitt 4130	Ausgaben Einnahmen		6.115.100 55.000	5.348.000 55.000	5.288.924 56.128	
		Zuschuss		6.060.100	5.293.000	5.232.796	

4 4 1 4 1 7	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Allgemeine Öffentliche Wohlf Pflegesicherung		tadt Wels 2	012				DVR: 0	024724
4 1 7 0	Pflegesicherung							TA 4	1 7 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN			Voranso 2011		Rechnung 2010 EUR	
2.4170	Einnahmen								
817100.4 828000.3 861001.9	Kostenbeitrag für Hauskrankenpflege		18 22		.000		0.000	C	SOSD E SOSD E SOSD E
	Summe Teilabschnitt 4170	Einnahmen		730	.400	712	2.500	834.588	
1.4170	Ausgaben								
457205.8 690100.8 728000.6 728505.4 729100.3 751101.2	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) Abschreibung von Einnahmenrückständen Entgelte für sonstige Leistungen		24 12 S 24 12 24 18 D 24 12	730	200 0 0 700 .400	712 1.143	100 0 0 300 2.500 3.300	14 252 0	SBZE A FDFI B SOSD E SOSD E SOSD E SOSH E
	Summe Teilabschnitt 4170	Ausgaben Einnahmen			.300	1.856 712		1.648.940 834.588	
		Zuschuss			900	1.143	3.700	814.351	

DVR: 0024724 4 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung 4 1 Allgemeine Öffentliche Wohlfahrt 4 1 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 4 1 9 1 Sonstige Maßnahmen der Sozialhilfe TA 4 1 9 1 ______ Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.4191 Einnahmen Kosteners. v. Unterstützten, Erben u. Unterh.Pflicht. . 13 21 500 500 0 SOSH E Kosteners. v. Sozialvers. od. öffentl. Körperschaften . 13 21 1.000 15.000 152 SOSH E Kosteners. v. endgültig verpflichteten Soz.H.Trägern. . 13 21 50.000 70.000 48.391 SOSH E Kosteners. v. endgültig verpflichteten Soz.H.Trägern. . 13 21 0 100 0 SOAP E Kosteners.f.Erziehungshilfe v.end.verpfl.Soz.H.Trägern. 13 21 0 100 11.615 SOJW E Kostenersätze für Betreuungsbeitrag 13 21 57.000 200.000 167.353 SOSH E 817100.0 817300.6 817400.4 817410.3 817600.9 817700.7 860201.2 _____ 108.500 Summe Teilabschnitt 4191 Einnahmen 285.700 227.512 1.4191 Ausqaben 458000.8 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 2.000 30.000 15.370 SOSH E 800 1.500 659 SOAP E Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 800 458100.6 2.500 1.285 SOAP E
2.500 1.285 SOSH E
1.000 0 SOJW E
110.000 118.711 SOJW E
35.000 26.208 SOSH E
12.800 3.282 SOSH E
95.000 94.628 SOSH E
1.500.000 1.485.656 SOJW E
200.000 166 976 SOSH E 0 0 0 0 0 0 0 620100.9 620200.7 0 720100.8 Kostenersätze an Sozialhilfeverbände. 24 12 7.000 10.000 50.000 0 728000.2 Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 7.000 728200.8 728300.6 57.000 105.000 728400.4 Sonstige Leistungen für Erziehungshilfe 24 12 57.000 200.000 166.976 SOSH E
105.000 180.000 132.035 SOSH E
5.000 16.800 10.748 SOAP E
0 0 0 SOJW E 729110.8 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr 24 12 753001.8 Laufende Transferzahlungen an Sozialversicherungsträger 26 16 753011.7 Laufende Transferzahlungen an Sozialversicherungsträger 26 16 768100.1 238.300 2.183.900 2.055.563 108.500 285.700 227.512 Summe Teilabschnitt 4191 Ausgaben Einnahmen

Hinweis zu den Voranschlagsstellen 2.4191.817600.9, 1.4191.620200.7 und 1.4191.728400.4: Da es sich bei diesen Ansätzen um Aufgaben der Jugendwohlfahrt handelt, findet im Zuge einer Bereinigung ab dem Voranschlag 2012 die Umschichtung auf den Teilabschnitt 4390 statt. Davon betroffen sind auch (teilweise) die Voranschlagsstellen 2.4191.860201.2 und 1.4191.729110.8.

Zuschuss

129.800 1.898.200 1.828.051

DVR: 0024724 Voranschlag der Stadt Wels 2012 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

_	BOZIAIC WOIIIIAIII C	and wombaaroracra
4 2	Freie Wohlfahrt	
4 2 2	Tagesheimstätten	

4 2 2 0	Tagesheimstätten Tagesheimstätten			TA 4 2 2 0
Kenn-	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.4220	Einnahmen			
825100.7 828000.6 860201.9 861001.2	Untervermietung	600 0 7.000 15.400	600 300 7.000 15.400	583 SOAP D 1.714 SOAP D 6.144 SOAP D 15.400 SOAP D
	Summe Teilabschnitt 4220 Einnahmen	23.000	23.300	23.843
1.4220	Ausgaben			
043000.7 346100.9 400000.4 400100.2 403000.1 430000.8 454000.9 456000.7 457000.6 457100.4 457205.1 458000.5 459000.4 500000.3 510000.1 522000.7 560100.8 560200.6 560300.4 563000.7 565100.3 566000.4 569000.1	Betriebsausstattung	1.300 1.100 500 200 1.500 300 1.100 100 1.000 1.000 1.000 1.900 1.900 1.35.700 0 300 700 400 100 100 100 100 1.900	1.500 1.100 500 200 1.600 300 1.100 100 100 100 100 100 100	832 SOAP D 584 FDFI B 182 SOAP D 143 SBZE A 994 SOAP D 368 SOAP D 869 SBZE A 71 SOAP D 0 SOAP D 1.178 SBZE A 22 SBZE A 0 SOAP D 94 SOAP D 0 DIPE A 125.804 DIPE A 815 DIPE A 815 DIPE A 884 DIPE A 710 DIPE A 710 DIPE A 1.354 DIPE A 1.354 DIPE A
580000.6 581000.5 581300.9 590000.4 600000.2 614000.6 618100.0 619400.3	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20 10 S Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 S Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S Freiwillige Sozialleistungen	6.300 29.100 800 4.800 2.300 1.200 300	6.000 27.300 600 4.300 2.600 1.500 300	6.100 DIPE A 28.389 DIPE A 650 DIPE A 4.002 DIPE A 2.250 SBGM A 249 SOAP D 195 SOAP D 75 DIIT B

4 4 2 4 2 2 4 2 2 0	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Freie Wohlfahrt Tagesheimstätten Tagesheimstätten	uförderung				TA 4 2	2 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST S	Voranso N 2012	chlag Vora	anschlag 1 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
620000.8 631000.5 650000.1 700000.7 711000.8 728000.9 728205.4 728600.6 729110.5 729135.2	Telekommunikationsdienste . Zinsen für Finanzschulden - Mietzinse Leihgebühr für Lesemappen . Geb.f.d.Benützung v.Gemeinde Entgelte für sonstige Leistu Vergüt.f.Reinigung (2.0123.8 Wäschereinigung - Fremdverga Gesundheits-u.Sozialhilfeber	e	1 84 1 1 13	2.100 900 500 4.000 500 400 200 3.000 3.000 500	2.100 1.200 400 84.000 1.500 400 1.200 13.200 300 7.000 500	1.297 119 81.151 1.408 367 506 13.056 243 6.144	SOAP D DIIT B FDFI B SOAP D SOAP D SOAP D SOAP D SOAP D SBZE A SBZE A SOAP D
	Summe Teilabschnitt 4220	Ausgaben Einnahmen		7.100 3.000	292.300 23.300	284.018 23.843	
		Zuschuss	284	.100	269.000	260.175	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

_	boziaie womitamie and wombaaroraerang
4 2	Freie Wohlfahrt
4 2 2	Tagesheimstätten

4 2 2 1	Tageszentrum			TA 4 2 2 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.4221	Einnahmen			
817000.7 860201.7	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24	2.000	2.400	946 SOAP E
	Summe Teilabschnitt 4221 Einnahmen	158.000	163.400	163.850
1.4221	Ausgaben			
400000.2 403000.9 430000.6 456000.5 457100.2 457400.6 458000.3 459100.0 510000.9 560100.6 565100.1 569000.9 580000.4 581300.7 590000.2 618100.8 700000.9 700200.5 700300.3 729110.3	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. 23 12 Handelswaren. 23 12 Lebensmittel. 23 12 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. 23 12 S Druckwerke. 23 12 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge. 23 12 Sonstige Verbrauchsgüter. 23 12 Sonst. Verbrauchsgüter f. Betreuung und Beschäftigung. 23 12 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. 20 10 S Fahrtkostenzuschüsse. 20 10 S Sonstige Nebengebühren. 20 10 S Sonstige Nebengebühren. 20 10 S Djb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. 20 10 S Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg. 20 10 S Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. 24 12 Mietzinse. 24 12 Leihgebühr für Lesemappen 24 12 Mietwäsche. 24 12 Vergüt.f.Verpfleg.Beist. (2.8592.813505.9). 24 18 D Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr. 24 12	500 200 300 200 200 200 300 700 139.800 500 9.600 5.300 31.700 1.100 2.800 500 24.400 300 2.000 41.000 2.000	500 200 300 200 200 200 0 300 500 600 108.800 400 0 9.300 3.900 25.000 700 1.900 400 23.900 300 4.000 40.800 2.400	374 SOAP E 84 SOAP E 80 SOAP E 86 SOAP E 135 SBZE A 112 ÖAPR A 43 SOAP E 234 SOAP E 628 SOAP E 628 SOAP E 108.251 DIPE A 396 DIPE A 303 DIPE A 9.252 DIPE A 3.894 DIPE A 25.118 DIPE A 670 DIPE A 1.724 DIPE A 454 SOAP E 23.400 SOAP E 232 SOAP E 2435 SOAP E 41.471 SOAP E
	Summe Teilabschnitt 4221 Ausgaben Einnahmen	263.600 158.000	224.600 163.400	220.331 163.850
	Zuschuss	105.600	61.200	56.481

4 4 2 4 2 2 4 2 2 2	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Freie Wohlfahrt Tagesheimstätten Tagesheim anderer Betreuungs	J	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.4222	Ausgaben					
728000.5	Entgelte für sonstige Leistungen		. 24 12	10.000	9.100	0 SOAP E
	Summe Teilabschnitt 4222	Ausgaben Zugleich Zuschuss		10.000	9.100	0

4 4 2	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung Freie Wohlfahrt						24724
4 2 3 4 2 3 0	Essen auf Rädern Essen auf Rädern					TA 4 2	3 0
Kenn- ziffer	Bezei chnung		O ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	2010 EUR	AOB R
2.4230	Einnahmen						
810100.3 827000.6 860201.8	Kostenersätze für die Überla		L8 22	0	156.000 15.100 18.000	13.798 16.197	SOAP E
	Summe Teilabschnitt 4230	Einnahmen		180.000			
1.4230	Ausgaben						
510000.0 569000.0 580000.5 581000.4 590000.3 728000.8 729110.4 729135.1	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		20 10 S 20 10 S 20 10 S 20 10 S 24 12 24 12	0 0 0 0 0 185.000 18.000 0	20.700 1.800 1.100 4.100 800 177.000 18.000 0	165.247 16.197 21	DIPE A DIPE A DIPE A DIPE A SOAP E
	Summe Terransemire 4230	Einnahmen		180.000	189.100	184.515	
		Zuschuss		23.000	34.400	25.705	

	Voranschlag der S	Stadt Wels 2	012		DVR: 0024724
4 4 2 4 2 4 4 2 4 0	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung Freie Wohlfahrt Heimhilfe Heimhilfe				TA 4240
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.4240	Ausgaben				
728000.7	Entgelte für sonstige Leistungen	. 24 12	160.000	105.000	143.215 SOJW E

160.000

105.000

143.215

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 4240

4 4 2 4 2 5 4 2 5 0	Voranschlag Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung Freie Wohlfahrt Entwicklungshilfe im Ausland Entwicklungshilfe im Ausland	g der Stadt Wels 2	012		DVR: 0024724 TA 4 2 5 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.4250	Ausgaben				
757000.0 777000.6 780000.1	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbs Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbs Laufende Tranferzahlungen an das Ausland	zweck . 44 14 D	900 1.300 20.900	900 1.300 15.900	900 SOSD E 1.260 SOSD E 23.803 SOSD E
	Summe Teilabschnitt 4250 Ausgaben Zugleich Zuschuss		23.100	18.100	25.963

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 4 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung 4 2 Freie Wohlfahrt 4 2 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 4 2 9 0 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen TA 4 2 9 0 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.4290 Einnahmen Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 600 0 14 DIFG A Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24 18.000 21.200 1.019 DIFG A Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds u. -kam 15 24 20.000 0 33.100 DIFG A Lfd. Transferz. von Unternehmungen (ohne Finanzunterneh 16 22 27.000 27.600 27.611 DIFG A 817000.2 860201.2 861001.5 865000.3 65.600 48.800 61.745 Summe Teilabschnitt 4290 Einnahmen 1.4290 Ausqaben 006000.5 043100.8 070200.2 400200.3 403100.2 403200.0 430100.9 456100.8 457300.3 459000.7 459100.5 630100.7 700100.2 728000.2 728100.0 729110.8 729135.5 757000.6

757100.4

Summe Teilabschnitt 4290

Ausgaben Einnahmen

Zuschuss

216.300 190.500 113.845 65.600 48.800 61.745

150.700 141.700 52.100

		Voranschlag der S	tadt Wels 2	012				DVR: 00	024724
4 4 2 4 2 9 4 2 9 1	Soziale Wohlfahrt und Wohnberreie Wohlfahrt Sonstige Einrichtungen und N	Maßnahmen						TA 4 1	2 0 1
4 2 9 1	Förderung der freien Wohlfah	irt 							2 9 I
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransch 2012	nlag EUR	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.4291	Einnahmen								
828000.7 860201.0 861001.3	Rückersätze von Ausgaben Gesundheits-u.Sozialhilfeber Lfd. Transferzahlungen von I	reich-Beihilfen/Ausgleichsbe	15 24	6.	0 0 .000	6	0 0 5.000	77	SOSD E SOSD E SOSD E
	Summe Teilabschnitt 4291	Einnahmen		6.	.000	6	5.000	6.077	
1.4291	Ausgaben								
728000.0 729110.6 755000.6 757000.4 757200.0 757210.9 757220.8 775300.6 777000.0 777400.2	Entgelte für sonstige Leistu Gesundheits-u.Sozialhilfeben Lfd. Transferz. an Unternehm Lfd. Transferzahl. an priv. Sonstige Subventionen Sonstige Subventionen Sonstige Subventionen Betreubares Wohnen Lichtenes Kapitaltransferz. an priv. (Verein "WOGE" - Investitions Summe Teilabschnitt 4291	reich - nichtabziehbare Betraungen (ohne Finanzunternehm Organis. ohne Erwerbszweck	24 12 27 14 27 12 27 14 D 27 14 D 27 14 D 44 14 D	6 . 131 . 33 . 9 . 33 . 21 . 10	0 0 .600 .000 .500 .900 .700 .300 .900 .500	6 131 18 9 33 11 10	5.000 0 5.000 3.900 9.700 3.000 1.900 0.500	77 0 6.000 134.390 16.900 10.800 33.000 9.120	SOSD E SOSD D
		Zuschuss		333	.400	220).500	213.150	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

Freie Wohlfahrt

4 4 2 4 2 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

4 2 9 2	Seniorenbetreuung			TA 4 2 9 2
Kenn-	Bezeichnung VQ ST	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.4292	Einnahmen			
817000.8 817100.6 828000.5 860201.8	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 Kostenbeitrag betreubares Wohnen	45.500 25.200 0 13.000	38.000 25.000 0 13.000	37.158 SOSD E 22.968 SOSD E 128 SBGM A 12.907 SOSD E
	Summe Teilabschnitt 4292 Einnahmen	83.700	76.000	73.162
1.4292	Ausgaben			
400000.3 403000.0 403200.6 430000.7 457200.1 457205.0 457400.7 459000.3 510000.0 560200.5 560300.3 565100.2 569000.0 580000.5 581000.4 590000.3 600000.1 620100.5 620200.3 620300.1 631000.4 700200.6 728000.8 728100.6 728200.4 728500.7 729105.4 729105.4	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. 23 12 Handelswaren. 23 12 Geschenke "Weihnachten für Einsame" 23 12 Lebensmittel. 23 12 Fotokopien. 23 12 Fotokopien. 23 12 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 12 Druckwerke. 23 12 Sonstige Verbrauchsgüter. 23 12 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. 20 10 Kilometergelder. 20 10 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 Öberstundenvergütungen. 20 10 Sonstige Nebengebühren. 20 10 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. 20 10 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. 20 10 Strom. 24 12 Transportaufträge für Ausflüge und Veranstaltungen. 24 12 Transportaufträge für Erholungsaktion. 24 12 Kosten Welser Linienverkehr für Aktivpass 60+ 24 12 Telekommunikationsdienste 24 12 Mietzinse 24 12 Leihgebühr für Lesemappen 24 12 Enttyelte für sonstige Leistungen 24 12 <	D 100 D 1.500 100 S 30.400 S 0 S 400 S 0 S 100 S 1.400 S 6.100 S 1.300 S 700 1.200 3.000 68.000 S 200 15.000 11.500 8.300	300 100 100 100 300 2.000 100 28.700 600 400 1.400 5.800 1.200 400 1.300 3.100 63.000 100 17.500 9.500 0 11.500 8.300 5.700 13.000	103 SOSD E 294 SOSD E 62 SOAP E 0 SOSD E 1 SBZE A 27 SBZE A 2.642 ÖAPR A 0 SOSD E 35.772 DIPE A 0 DIPE A 0 DIPE A 76 DIPE A 76 DIPE A 1.381 DIPE A 1.381 DIPE A 6.531 DIPE A 6.531 DIPE A 1.013 DIPE A 6.531 DIPE A 262 DIPE A 76 DIPE A 76 DIPE A 76 DIPE A 76 DIPE A 262 DIPE A 76 DIPE A 262 DIPE A 76 DIPE A 2637 SBGM A 804 SOAP E 2.905 SOAP E 6.565 SOSD E 93 DIIT B 13.776 SOSD E 230 SOSD E 7.471 SOSD E 0 SOSD E 9.124 SOAP E 6.776 SOSD E 5.186 SOSD E 12.907 SOSD E
729135.1 729205.2	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24 18 Vergütung f. Theaterbesuche (2.3232.810205.7) 24 18		100 8.300	84 SOSD E 8.019 SOSD E

Voranschlag der Stad	dt Wels 2012
----------------------	--------------

4 4 2 4 2 9	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Freie Wohlfahrt Sonstige Einrichtungen und N	J	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0	024724
4 2 9 2	Seniorenbetreuung					TA 4	2 9 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	
729305.0 729405.8 729505.5 729705.1 729805.9 729905.7 768100.7	Vergütung Benützung Stadtbüd Verg.f.Museumsbesuche (2.360 Vergüt.f.Hallenbadbenützung Vergüt.f.Veranstaltungsbesud Vergütung für VHS-Veranstalt Vergütung f. Kunsteisbahnber Beihilfen für Erholungsaktid	01/3602/3603.810105) (2.8593.810205.7)	. 24 18 D . 24 18 D . 24 18 D . 24 18 D . 24 18 D	9.000 600 32.000 300 2.500 2.000 200	9.000 600 32.000 500 2.500 2.000 200	145 38.824 288 1.002 2.661	SOSD E
	Summe Teilabschnitt 4292	Ausgaben Einnahmen		257.700 83.700	229.800 76.000	234.936 73.162	
		Zuschuss		174.000	153.800	161.773	

4 4 2 4 2 9 4 2 9 3	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Freie Wohlfahrt Sonstige Einrichtungen und N Freiwillige Wohlfahrtsmaßnah	Maßnahmen				TA 4 2	93
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschl 2012 F	ag Voranschlag EUR 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.4293	Einnahmen						
860201.6	Gesundheits-u.Sozialhilfeber	reich-Beihilfen/Ausgleichsbe	e 15 24	2.9	2.900	1.667	SOSH E
	Summe Teilabschnitt 4293	Einnahmen		2.9	2.900	1.667	
1.4293	Ausgaben						
620100.3 729110.2 768100.5 768300.1	Transportkosten für Ziviling Gesundheits-u.Sozialhilfeber Außerordentliche Beihilfen. Spenden für soziale Zwecke.	reich – nichtabziehbare Beti	24 12 . 27 12	13.0 2.9 200.0 2.5	2.900 200.000	186.208	SOSH E
	Summe Teilabschnitt 4293	Ausgaben Einnahmen		218.4		201.129 1.667	
		Zuschuss		215.5	500 214.500	199.462	

4 4 2 4 2 9	Soziale Wohlfahrt und Wohnb Freie Wohlfahrt Sonstige Einrichtungen und D	3		V			, , , , , ,
4 2 9 4	Beratung und Betreuung Wohn					TA 4 2	9 4
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ	ST SN	Voranschlag 2012 EUF	,	2	AOB R
2.4294	Einnahmen						
824000.5	Einnahmen aus Vermietungen.	14	22	8.800	8.60	0 8.346	SOSB E
	Summe Teilabschnitt 4294	Einnahmen		8.800	8.60	0 8.346	
1.4294	Ausgaben						
614000.1 670200.8 720105.9	Allgemeine Versicherungen .		12 S	8.000 300 100) 30	0 200	SOSB E FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 4294	Ausgaben Einnahmen		8.400 8.800			
		Überschuss		400	5.50	0 8.136	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

Freie Wohlfahrt

4 4 2 4 2 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

Mobile Altenhilfe			TA 4 2 9 5
Rezeichnung VO ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
Einnahmen			
Leistungserlöse	200.000 3.000 300.000	144.000 3.000 305.000	146.384 SOAP E 1.800 SOAP E 295.200 SOAP E
Summe Teilabschnitt 4295 Einnahmen	503.000	452.000	443.385
Ausgaben			
Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. 23 12 S Dienstbekleidung. 23 12 S Handelswaren. 23 12 S Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 Druckwerke. Druckwerke. 23 12 Druckwerke. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 23 18 D Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge 23 12 S Sonstige Verbrauchsgüter. 23 12 S Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung 20 10 S Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S Kilometergelder 20 10 S Kilometergelder 20 10 S Sonstige Aufwandsentschädigungen 20 10 S Sonstige Aufwandsentschädigungen 20 10 S Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S Sonstige Nebengebühren 20 10 S Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20 10 S Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 S Dienstgeberbeiträge für betrieblache Mitarbeitervorsorg 20 10 S Dienstgeberbeiträge für betriebsausstat	0 100 400 900 900 900 300 1.400 200 700 1.900 474.600 0 2.900 34.000 100 13.900 20.000 1.700 46.100 22.400 108.900 3.000 13.600 100 3.100 0 3.200 4.700 200	0 100 400 900 900 900 300 1.400 200 800 0 471.500 1.200 2.500 34.000 100 13.600 20.000 45.300 22.600 109.900 1.600 12.300 100 100 0 4.800 4.600 0	132 DIIT B 314 SOAP E 286 SBZE A 479 SOAP E 646 SOAP E 192 SOAP E 192 SOAP E 1.321 SBZE A 0 SOAP E 302 SOAP E 0 DIPE A 467.125 DIPE A 16.408 DIPE A 2.340 DIPE A 2.340 DIPE A 33.236 DIPE A 77 DIPE A 12.274 DIPE A 18.130 DIPE A 18.130 DIPE A 22.583 DIPE A 22.583 DIPE A 111.214 DIPE A 111.214 DIPE A 11.290 DIPE A 10.595 DIPE
	Bezeichnung VQ ST SN E i n n a h m e n Leistungserlöse	Bezeichnung	Einnahme

Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	2012

4 4 2 4 2 9 4 2 9 5	Soziale Wohlfahrt und Wohnb Freie Wohlfahrt Sonstige Einrichtungen und Mobile Altenhilfe	3				TA 4 2	9 5
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschl 2012 E	ag Voranschlag UR 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR <i>A</i>	AOB R
728505.9 729110.7 729135.4	Gesundheits-u.Sozialhilfebe	PKS (2.0132.810105.4) reich - nichtabziehbare Betr Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	24 12	3.0	300 300 000 3.000 000 100	1.800 \$	SOAP E SOAP E SOAP E
	Summe Teilabschnitt 4295	Ausgaben Einnahmen		768.3 503.0		758.665 443.385	
		Zuschuss		265.3	304.300	315.280	

4 4 2 4 2 9 4 2 9 6	Soziale Wohlfahrt und Wohnb Freie Wohlfahrt Sonstige Einrichtungen und Mobile Altenhilfe anderer B	Maßnahmen						TA 4	2 9 6
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransc: 2012	 hlag EUR 	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUI	g R AOB R
2.4296	Einnahmen								
860201.9 861001.2	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 : Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds ukam 15 :			543	0.300	530	00.000		SOSD E SOSD E
	Summe Teilabschnitt 4296	Einnahmen		543	.300	530	0.000	516.89	- 7
1.4296	Ausgaben								
728000.9 728100.7 729110.5	Entgelte für sonstige Leistungen			1.086	.500	1.060	0.000		SOSD E SOAP E SOSD E
	Summe Teilabschnitt 4296	Ausgaben Einnahmen		1.086 543	.500 .300	1.060	0.000	1.040.000 516.89	
		Zuschuss		543	.200	530	0.000	523.10	- 2

Voranschlag der Stadt Wels 2012

4 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

4 2 Freie Wohlfahrt

4 2 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

4 2 9 7 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998

TA 4 2 9 7

4 2 9 7	Sozialberatungsstellen nach							TA 4	2 9 7
Kenn- ziffer				Voransc 2012	hlag EUR	Voransc 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUF	
2.4297	Einnahmen								
828000.4 860201.7 861001.0	Rückersätze von Ausgaben Gesundheits-u.Sozialhilfeber Kostenersätze für Personal v	reich-Beihilfen/Ausgleichsbe	e 15 24 15 24	88	0 200 .000	87	0 200 .200	137	SOSD E SOSD E SOSD E
	Summe Teilabschnitt 4297	Einnahmen			.200		.400	85.099	
1.4297	Ausgaben								
050100.3 400000.2 456000.5 457000.4 457205.9 510000.9 560100.6 560200.4 560300.2 563000.5 565100.1 569000.9 580000.4 581000.3 590000.2 631000.3 700000.9 700500.8 728140.1 729110.3 729135.0 751101.3	Änderungen Telekommunikation Geringwertige Wirtschaftsgüt Schreib-, Zeichen- und sonst Druckwerke	cer des Anlagevermögens	23 12 23 12 23 12 23 18 D 20 10 S	1 4 1 26 2	0 200 300 100 200 .000 400 100 .600 .900 .900 .900 .300 0 100 500 200	1 4 1 24 2	0 200 300 100 100 .600 300 100 0 .500 0 .700 .800 .300 .200 100 500 200 0 .300	52 196 53 107.461 261 34 55 1.490 334 4.668 1.746 24.275 1.935 42 49 493 493 493	DIIT B SOSD E SOSD E SOSD E SBZE A DIPE B SOSD E DIIT B SOSD E SOSD E SOSD E
	Summe Teilabschnitt 4297	Ausgaben Einnahmen		196	.700	185	.400 .400	185.882 85.099	
		Zuschuss			.500		.400	85.099 100.782	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

4 4 2 4 2 9 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung Freie Wohlfahrt

Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

4 2 9 8	Betreute Wohngemeinschaft fü					TA 4 2 9 8
Kenn- ziffer				Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.4298	Einnahmen					
810000.2 810105.9 825000.5 860201.5	Vergütung für Leistungen Einnahmen aus der Untervermi		3 25 1 22	122.600 135.000 45.000 7.500	202.600 60.000 0 7.500	0 SOAP E 0 SOAP E 0 SOAP E 0 SOAP E
	Summe Teilabschnitt 4298	Einnahmen		310.100	270.100	0
1.4298	Ausgaben					
050100.1 400000.0 400100.8 400500.9 403000.7 430000.4 454000.5 456000.3 457000.2 459000.0 510000.7 511000.6 580000.1 581300.5 590000.0 600000.8 619400.9 631000.1 700500.6 728000.5 728130.0 729110.1 729300.8 729400.6	Geringwertige Wirtschaftsgüt Dienstbekleidung	### sanlagen	3 12 D 3 12 S 3 12 S 3 12 D 3 12 D 4 12 D	0 1.200 400 0 200 20.100 300 500 100 3.000 147.700 7.000 7.100 32.700 2.500 5.600 1.000 0 2.000 45.000 0 500 10.200 7.500 1.700 7.000	3.800 1.200 0 0 0 19.000 0 5.000 138.800 6.300 6.500 30.500 2.200 4.200 4.200 0 1.100 2.000 47.000 4.400 0 7.500 0 7.500 0 0 7.500 0 0 7.500	0 DIIT B 0 SOAP E 0 SBZE A 0 DIIT B 0 SOAP E 0 DIPE A 0 DIPE B 0 SOAP E
		Überschuss		6.800	270.100 9.400	 0
		operschuss		6.800	(Zuschuss)	(Ausgleich)

DVR: 0024724

4 4 3 4 3 9 4 3 9 0	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung Jugendwohlfahrt Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			TA 4 3 9 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.4390	Einnahmen			
817100.8 817200.6 817300.4 817400.2 817500.9 828000.7 860201.0	Ersatz für Erholungsfürsorge	5.000 240.000 100.000 25.000 10.000 200 363.700	5.000 0 0 0 0 100 700	2.396 SOJW E
	Summe Teilabschnitt 4390 Einnahmen	743.900	5.800	2.913
1.4390	Ausgaben			
403100.0 620100.7 720100.6 720200.4 728000.0 728100.8 728200.6 729110.6 768100.7 768200.7 768300.5 768400.3	Säuglingsartikelgutschein	50.000 1.500 1.100.200 100.000 4.000.000 1.340.000 363.700 21.400 380.000 45.000 60.000	50.000 0 0 0 13.600 0 700 3.400 0	2.973 SOJW E 0 SOJW E 0 SOJW E 0 SOJW E
	Summe Teilabschnitt 4390 Ausgaben Einnahmen	7.471.800 743.900		2.913
	Zuschuss	6.727.900	61.900	59.897

Hinweis zu den Voranschlagsstellen 2.4390.817200.6, 2.4390.817300.4, 2.4390.817400.2, 1.4390.620100.7, 1.4390.720100.6, 1.4390.720200.4, 1.4390.728100.8, 1.4390.728200.6, 1.4390.768100.9, 1.4390.768200.7, 1.4390.768300.5: Da es sich bei diesen Ansätzen um Aufgaben nach dem Jugendwohlfahrtsgesetz handelt, findet im Zuge einer Bereinigung ab dem Voranschlag 2012 die Umschichtung von den Teilabschnitten 4110 und 4191 statt. Davon betroffen sind auch (teilweise) die Voranschlagsstellen 2.4390.860201.0 und 1.4390.729110.6.

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 4 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

4 3 Jugendwohlfahrt

4 3 9

Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 4 3 9 1 Streetwork TA 4 3 9 1 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.4391 Einnahmen 0 0 100 100 3.300 2.600 227.000 226.800 0 0 828000.5 0 100 3.300 227.000 360 SBGM A 0 FDFI B 829100.2 3.251 SOSB E 860201.8 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24 206.737 SOSB E 0 SOSB E 861001.1 Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds u. -kam 15 24 875000.7 Kapitaltransferz, von Unternehmungen (ohne Finanzuntern 34 22 229.500 210.349 Summe Teilabschnitt 4391 Einnahmen 230.400 1.4391 Ausqaben 043000.6 Betriebsausstattung 41 13 D 1.000 1.000 3.153 SOSB E 0 050000.6 0 0 SOSB E 0 0 0 0 1.000 0 050100.4 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S Λ 276 DIIT B Vergütung für Sonderanlagen (2.6171.810105.6) 40 18 D 0 050105.3 0 SOSB E 050205.1 Vergütung für Sonderanlagen (2.8201.810305.5) 40 18 D 0 0 SOSB E Ansparung Photovoltaik. 61 19 S 604 SBGM A 298802.7 200 400000.3 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 1.000 1.756 SOSB E 400100.1 100 100 O SBZE A 403000.0 100 100 207 SOSB E 900 900 1.854 SOSB E 430000.7 452100.8 100 100 33 SOSB E 454000.8 600 500 285 SBZE A 456000.6 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 1.000 1.000 593 SOSB E 100 SOSB E 457000.5 400 400 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 457100.3 0 100 0 SBZE A 16 SBZE A 457200.1 100 100 457205.0 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 300 75 SBZE A 0 458000.4 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 5.000 400 1.142 SOSB E 459000.3 600 600 971 SOSB E 510000.0 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 234.300 255.600 206.521 DIPE A 522000.6 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S Ω 10.000 36.155 DTPE A 560100.7 700 500 463 DIPE A 560200.5 1.000 1.300 683 DIPE A 560300.3 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 1.000 1.000 1.823 DIPE A 563000.6 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 11.000 10.700 11.655 DIPE A 565100.2 700 700 1.614 DIPE A 569000.0 17.100 16.500 17.529 DIPE A 580000.5 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 11.400 12.900 11.817 DIPE A 581000.4 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 54.000 60.900 56.605 DIPE A 581300.8 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 3.100 3.500 2.918 DIPE A

DVR: 0024724 4 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung

4 3 4 3 9 4 3 9 1 Jugendwohlfahrt
Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen
Streetwork

TA 4 3 9 1

Kenn-									
ziffer Bezeichnung		VQ ST	SN	Voranso 2012	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
	istungen	. 20 10	s		3.200		2.900	2.269	DIPE A
				:	1.300		1.700	1.580	SBGM A
602000.9 Wasser		. 24 12	S		200		200	128	SBGM A
603000.8 Wärme		. 24 12	S	:	2.100		1.900	1.960	SBGM A
614000.5 Instandhaltung von G	ebäuden	. 24 12	D		500		500	119	SOSB E
	onstigen Betriebsausstattung				1.000		400	1.255	SOSB E
618105.8 Verg.f.Instandh.d.so	nst.Betr.ausstatt.(2.8201.810305.5) 24 18	D		0		0	0	SOSB E
	ransporte				200		200	0	SOSB E
630000.5 Postdienste		. 24 12	D		100		100	14	SOSB E
631000.4 Telekommunikationsdi	enste	. 24 12	S		100		100	95	DIIT B
670200.2 Allgemeine Versicher	ungen	. 24 12	S		200		200	110	FDFI B
700000.0 Mietzinse		. 24 12	D		200		200	1	SOSB E
700105.7 Vergütung für Mieten	(2.2593.824205.7)	. 24 18	D	10	0.100	1	4.500	10.006	SOSB E
700500.9 Miete für Telekommun	ikationsanlagen	. 24 12	S		100		100	117	DIIT B
710000.8 Öffentliche Abgaben	(Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FA	G 24 12	D		100		100	108	SOSB E
720105.3 Vergütung Verwaltung	sgemeinkosten (2.0104.817305.2) .	. 24 18	D	24	4.800	2	3.400	24.403	FDFI B
728000.8 Entgelte für sonstig	e Leistungen	. 24 12	D	28	3.700	2	8.700	19.659	SOSB E
728140.2 Kanalbenützungsgebüh	ren	. 24 12	S		400		400	416	SBGM A
728190.7 Energiebuchhaltung/Z	ählermiete Photovoltaik	. 24 12	S		100		0	0	SBGM A
728205.3 Vergütung für Reinig	ung (2.0123.810305.9)	. 24 18	D	8	3.600		7.100	6.773	SBZE A
729110.4 Gesundheits-u.Sozial	nilfebereich – nichtabziehbare Bet	r 24 12		:	3.300		2.600	3.251	SOSB E
Summe Teilabschnitt	4391 Ausgaben			43	 1.000	46	5.200	431.131	
	Einnahmen			230	0.400	22	9.500	210.349	
	Zuschuss			200	0.600	23	 5.700	220.782	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung 4

4 3 4 3 9 Jugendwohlfahrt Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

hlag Voranschlag	
EUR 2011 EUR	2010 EUR AOB R
.000 0 100 100 .000 13.000 .900 0 0 500	6.673 SOJW E 0 SOJW E 304 SOJW E 10.414 SOJW E 42.113 SOJW E 4.000 SOJW E 0 SOJW E
18.600	63.505
300	1.018 SOJW E 135 SOJW E 4.823 FDFI B 5.373 SOJW E 0 SOSH E 0 SOSH E 0 SOSH E 10.067 SOJW E 0 SOSH E 607 SBGF A 215 SBZE A 931 SOJW E 0 SOSH E 175 SOJW E 44 SBZE A 0 SOSH E 175 SOJW E 44 SDJW E 0 SOSH E 1.581 SOJW E 0 SOSH E 1.581 SOJW E 1.581 SOJW E 1.581 SOJW E 2 O SOSH E 1.581 SOJW E 3 O SOSH E 1.581 SOJW E 1.581 SOJW E 1.581 SOJW E 2 O SOSH E 1.581 SOJW E 3 O SOSH E 1.581 SOJW E 3 O SOSH E 1.581 SOJW E 4 O SOSH E 1.581 SOJW E 3 O SOSH E 1.581 SOJW E 4 O SOSH E 1.581 SOJW E 6 O SOSH E 1.581 SOJW E 7 O SOSH E 1.581 SOJW E 8 O SOSH E 1.581 SOJW E 9 O SOSH E 1.581 SOJW E 1.581 SOJW E 9 O SOSH E 1.581 SOJW E 9 O SOSH E 1.581 SOJW E 9 O SOSH E 1.581 SOJW E 1.581 SOJW E 9 O SOSH E 1.581 SOJW E 1
37))	\$.000

DVR: 0024724 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung 4

4 3 4 3 9

Jugendwohlfahrt
Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen
Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 4 3 9 2 TA 4 3 9 2

1 3 7 2	boziaic bichbec iai kinaci								111 1	J
Kenn- ziffer	Bezeichnung			ST		Voranso 2012	chlag EUR	Voranschlag 2011 EU	g Rechnung R 2010 EUR	AOB R
581000.2	Sonstige Dienstgeberbeiträg	e zur soz. Sicherheit	20	10	S		9.300	49.10		
581300.6	Dienstgeberbeiträge für bet	riebliche Mitarbeitervorsorg	20	10	S		3.600	3.60	3.043	DIPE A
590000.1	Freiwillige Sozialleistunge	n	20	10	S	:	2.300	4.30	2.140	DIPE A
600000.9	Strom		24	12	S		1.100	1.30	1.080	SBGM A
601000.8					S	:	2.800	3.60	2.509	SBGM A
614000.3	Instandhaltung von Gebäuden		24	12			400	70	7.396	SOJW E
614105.0	Vergüt.f.Instandhaltung v.G	ebäuden (2.8201.810305.5)	24	18	D		200	1.00	3.082	SOJW E
614200.9							300			SOSH E
614205.8	Vergüt.f.Instandhaltung v.G	ebäuden (2.8201.810305.5)	24	18	D		800			SOSH E
617100.8	Instandhaltung von Fahrzeug	en durch Unternehmen	24	12	S		500	50		SBGF A
617205.5		KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)			D		500	50	0 99	SBGF A
618000.9	Instandhaltung von sonstige	n Anlagen	24	12			300	1.00		SOJW E
618200.5		n Anlagen					200			SOSH E
631000.2							500	20		DIIT B
650000.8		Inland					L.500	1.40		FDFI B
670300.8	Kraftfahrzeugversicherungen		24	12	S		1.000	1.00		FDFI B
700000.8						19	9.000	19.00		
711000.5		eeinr.uanlagen gem.FAG (Au					500	50		SOSH E
728000.6		ungen					3.500	30.00		
728100.4		ungen					L.500			SOSH E
728140.0	Kanalbenützungsgebühren		24	12	S		500	60		SBGM A
728205.1		810305.9)				1:	2.100	12.50		
729105.2		rkst.Bet.(2.8201.810305.5) .			D		100	10		SOJW E
729110.2		reich - nichtabziehbare Betr				20	0.000	13.00		
729135.9		Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)					100	10		SOJW E
729205.0	Vergütung Kosten KFZ-Werkst	ätte (2.8212.810205.4)	24	18	D		100	10	0 141	SOJW E
	Summe Teilabschnitt 4392	Ausgaben				42:	3.700	419.60	372.837	
		Einnahmen					5.000	18.60	0 63.505	
		Zuschuss					7.700	401.00		

4 4 4 4 4 1 4 4 1 0	Soziale Wohlfahrt und Wohnk Behebung von Notständen Maßnahmen Maßnahmen zur Behebung von	J	ac well 1	011				TA 4	4 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	V	 Q ST SN	Voranso 2012	chlag EUR	Voransci 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
2.4410	Einnahmen								
860201.6	Gesundheits-u.Sozialhilfebe	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24 100 100					78	SBGM A	
	Summe Teilabschnitt 4410	Einnahmen			100		100	78	
1.4410	Ausgaben								
602000.7 729110.2		reich – nichtabziehbare Betr 24			800 100		600 100		SBGM A SBGM A
	Summe Teilabschnitt 4410	Ausgaben Einnahmen			900 100		700 100	875 78	
		Zuschuss			800		600	796	

DVR: 0024724 4 Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung 4 4 Behebung von Notständen 4 4 1 Maßnahmen 4 4 1 1 Krisen- und sozialer Hilfsfonds der Stadt Wels TA 4 4 1 1 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.4411 Einnahmen 298102.6 823000.6 860201.4 865000.5 867000.3 868000.2 Summe Teilabschnitt 4411 Einnahmen 10.400 10.200 8.707 1.4411 Ausqaben 298102.8 657000.9 710300.8 729110.0 768000.5

 10.400
 10.200
 8.707

 10.400
 10.200
 8.707

 Summe Teilabschnitt 4411 Ausgaben Einnahmen

0 0 0

Ausgleich

4 4 6 4 6 9	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Familienpolitische Maßnahmer Sonstige Maßnahmen	DVR: 0	024724					
4 6 9 1	Sonstige familienpolitische	Maßnahmen					TA 4	6 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans		Voranschl		AOB R
2.4691	Einnahmen							
828000.8 860201.1	Rückersätze von Ausgaben Gesundheits-u.Sozialhilfeber				100 100	·		SOJW E SOJW E
	Summe Teilabschnitt 4691			200	2	00 10		
1.4691	Ausgaben							
403000.3 430000.0 452000.3 457205.3 459000.6 620000.0 728000.1 728100.9 729110.7 768100.0	Handelswaren Lebensmittel		23 12 23 12 S 23 18 D 23 12 24 12 24 12 24 12 24 12		100 100 200 100 100 500 8.000 100 2.200	3 2 2 1 5 1.0 6.0 2.2 	00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
		Einnahmen			200	2	00 10	
		Zuschuss		1	1.300	10.5	10.082	

4 4 8 4 8 0 4 8 0 0	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Wohnbauförderung Allgemeine Wohnbauförderung Allgemeine Wohnbauförderung	auförderung				TA 4 8 0 0)
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB	R
2.4800	Einnahmen						
245000.0 820100.1	Darl.z.Investit. an Unternel Darlehenszinsen			19.800 1.100	19.700 1.200	19.645 FDFI 1.180 FDFI	
	Summe Teilabschnitt 4800	Einnahmen		20.900	20.900	20.826	
1.4800	Ausgaben						
755000.4	.4 Lfd. Transferz. an Unternehmungen (ohne Finanzunternehm 27 14		n 27 14	247.500	344.300	338.426 SBGM	ſ G
	Summe Teilabschnitt 4800	Ausgaben Einnahmen		247.500 20.900	344.300 20.900	338.426 20.826	
		Zuschuss		226.600	323.400	317.599	

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012		

4 4 8 4 8 9 4 8 9 0	Soziale Wohlfahrt und Wohnk Wohnbauförderung Sonstige Maßnahmen Sonstige Maßnahmen	oauförderung				TA 4890
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.4890	Ausgaben					
775100.9 778000.8	Kapitaltransferz. an Unternehmungen (ohne Kreditinstitu 44 14 Kapitaltransferzahlungen an private Haushalte 44 14 D			300.000 15.000	300.000	342.084 SBGM G 0 SBGM G
	Summe Teilabschnitt 4890	Ausgaben Zugleich Zuschuss		315.000	300.000	342.084

DVR: 0024724 5 Gesundheit 5 0 Gesonderte Verwaltung 5 0 0 Gesundheitsamt 5 0 0 1 Sanitätsdienst TA 5 0 0 1 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.5001 Einnahmen 829100.6 860301.0 25.000 16.100 24.330 Summe Teilabschnitt 5001 Einnahmen 1.5001 Ausgaben 0 0 100 0 400 400 100 100 1.100 1.100 300 042000.1 0 0 BZGD E
0 0 FDFI B
400 85 BZGD E
100 81 SBZE A
1.100 1.224 BZGD E 0 BZGD E 346100.2 400000.7 400100.5 456000.0 200 BZGD E 457000.9 300 800 457100.7 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 1.100 553 SBZE A 457200.5 300 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 457205.4 500 458000.8 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 1.200 459000.7 100 500000.6 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 66.700 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 236.800 510000.4 700 560100.1 600 441 DIPE A 560200.9 400 300 364 DIPE A 800 6.400 560300.7 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 1.000 1.986 DIPE A 566000.7 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 0 7.312 DIPE A 15.000 13.325 DIPE A 4.200 4.542 DIPE A 41.800 39.823 DIPE A 569000.4 14.900 580000.9 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 5.700 581000.8 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 47.300 47.300 41.800 39.823 DIPE A
900 400 234 DIPE A
3.100 2.200 1.959 DIPE A
100 100 0 BZGD E
0 0 134 DIIT B
3.900 3.800 4.041 DIIT B
100 0 0 FDFI B
1.500 1.900 1.902 DIIT B
700 700 516 BZGD E
100 100 100 DIIT B
0 0 42 BZGD E 581300.2 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 590000.7 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 618000.5 Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte. 24 12 S 618500.4 631000.8 Telekommunikationsdienste 24 12 S 650000.4 Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S 700500.3 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 728000.2 Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 Pflege Anwendungssoftware 24 12 S 728120.8 729135.5 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24 18 D 388.800 318.700 306.285 25.000 16.100 24.330 Summe Teilabschnitt 5001 Ausgaben Einnahmen

Zuschuss

363.800 302.600 281.954

5	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Gesundheit					
5 0	Gesonderte Verwaltung					
5 0 1	Umweltschutzamt					
5 0 1 0	Umweltschutz				TA 5 0 1 0	
Kenn-				Voranschlag		
ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R	
1.5010	Ausgaben					
050100.9	Änderungen Telekommunikationsanlagen	. 40 13 S	0	0	68 DIIT B	
346100.3	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute	. 65 15 S	100	100	76 FDFI B	
400000.8	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	. 23 12	200	200	0 BDUM C	
403000.5	Handelswaren		300	300	12 BDUM C	
456000.1	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	. 23 12	700	700	531 BDUM C	
457000.0	Druckwerke		100	100	33 BDUM C	
457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)	. 23 18 D	1.000	2.200	211 SBZE A	
457400.2	Druckwerke		400	400	0 ÖAPR A	
458000.9	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge .	. 23 12	100	100	0 BDUM C	
459000.8	Sonstige Verbrauchsgüter		200	200	0 BDUM C	
500000.7	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung		110.800	103.400	102.837 DIPE A	
510000.5	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		23.900	22.600	22.398 DIPE A	
520000.3	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten.		0	0	3.995 DIPE A	
560100.2	Fahrtkostenzuschüsse		200	100	47 DIPE A	
560200.0	Kilometergelder		200	200	317 DIPE A	
560300.8	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen		200	200	262 DIPE A	
563000.1	Sonstige Aufwandsentschädigungen		1.600	1.500	1.470 DIPE A	
565100.7	Überstundenvergütungen		0	100	273 DIPE A	
569000.5	Sonstige Nebengebühren		1.700	1.700	2.022 DIPE A	
580000.0	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		6.200	5.800	5.968 DIPE A	
581000.9	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit		11.300	10.600	11.019 DIPE A	
581300.3	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg		0	0	61 DIPE A	
590000.8	Freiwillige Sozialleistungen		800	800	646 DIPE A	
618000.6	Instandhaltung von sonstigen Anlagen		100	100	0 BDUM C	
631000.9	Telekommunikationsdienste		300	300	286 DIIT B	
650000.5	Zinsen für Finanzschulden - Inland		100	0	6 FDFI B	
700500.4	Miete für Telekommunikationsanlagen		400	400	470 DIIT B	
728000.3	Entgelte für sonstige Leistungen		100	100	240 BDUM C	
728180.3 729135.6	Entgelte für sonstige Leistungen		400 200	400 200	4.970 ÖAPR A 126 BDUM C	
129135.6	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24 I8 D	∠00	∠00	IZO RDOM C	

Ausgaben Zugleich Zuschuss Summe Teilabschnitt 5010 161.600 152.800 158.352

5 5 1 5 1 0 5 1 0 0	Gesundheit Gesundheitsdienst Medizinische Bereichsversorg Medizinische Bereichsversorg					TA 5 1 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	5	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.5100	Ausgaben					
600000.5 614000.9 614105.6 670200.6 728000.2 729300.5 729405.2	Strom		. 24 12 . 24 18 D . 24 12 S . 24 12 . 24 12	400 900 300 100 1.600 14.900 15.000	900 300 100 1.600 14.900	389 SBGM A 1.110 SBSG C 0 SBSG C 34 FDFI B 1.600 BZGD E 14.826 BZGD E 23.493 SBSG C
	Summe Teilabschnitt 5100	Ausgaben Zugleich Zuschuss		33.200	33.200	41.453

5	Voranschlag der Sta Gesundheit	ıdt Wels 2	2012		DVR: 0024724
5 1 5 1 1 5 1 1 1	Gesundheitsdienst Familienberatung Mutterberatung				TA 5 1 1 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung V	O ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.5111	Einnahmen				
825100.7	Untervermietung	4 22	300	300	300 SOJW E
828000.6	Rückersätze von Ausgaben	.8 22	400	400	631 SOJW E
829100.3	Schadensvergütungen	.8 22	100	100	0 FDFI B
860201.9	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 1	.5 24	5.000	5.000	5.526 SOJW E
861001.2	Ersätze des Landes für Aufwand	.5 24	125.000	125.000	124.642 SOJW E
	Summe Teilabschnitt 5111 Einnahmen		130.800	130.800	131.099
1.5111	Ausgaben				
010000.6	Gebäude	0 13	0	0	0 SOJW E
043000.7	Betriebsausstattung		1.000	0	0 SOJW E
298802.8	Ansparung Photovoltaik 6		0	0	0 SBGM A
400000.4	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens 2		1.300	2.000	840 SOJW E
430000.8	Lebensmittel		100	100	180 SOJW E
454000.9	Reiniqungsmittel		300	300	253 SBZE A
456000.7	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel 2		100	100	102 SOJW E
457000.6	Druckwerke		300	500	198 SOJW E
457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 2		400	500	1 SBZE A
457400.8	Druckwerke		0	400	0 ÖAPR A
458000.5	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge 2	23 12	100	100	0 SOJW E
459000.4	Sonstige Verbrauchsgüter		100	100	98 SOJW E
459100.2	Sonstige Verbrauchsgüter	23 12 D	100	0	0 SBGM A
510000.1	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung 2		48.800	46.800	45.857 DIPE A
511000.0	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung 2		2.200	1.700	1.759 DIPE A
520000.9	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten 2		9.000	8.000	8.750 DIPE A
560100.8	Fahrtkostenzuschüsse		100	100	10 DIPE A
560300.4	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 2		100	100	222 DIPE A
563000.7	Sonstige Aufwandsentschädigungen		600	600	536 DIPE A
565200.1	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen . 2		0	0	0 DIPE A
567000.3	Belohnungen und Geldaushilfen		0	0	0 DIPE A
569000.1	Sonstige Nebengebühren		3.700	3.500	3.475 DIPE A
580000.6 581000.5	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 2		2.600 12.500	2.400 10.100	2.745 DIPE A 12.378 DIPE A
581000.5	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 2 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 2		12.500	10.100	12.378 DIPE A 138 DIPE A
590000.4	Freiwillige Sozialleistungen		1.200	1.100	969 DIPE A
600000.2	Strom		800	900	801 SBGM A
601000.2	Cag		700	700	660 CDCM A

601000.1

602000.0

610105.7

700

100

400

700

100

400

660 SBGM A

29 SBGM A

269 SBGM A

Voranschlag der Stadt Wels 2012
5 Gesundheit
5 1 Gesundheitsdienst
5 1 1 Familienberatung
5 1 1 1 Mutterberatung

5 1 1 1	Mutterberatung					TA 5 1	1 1 1
Kenn-				Voranschlag	9		
ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	2012 EUR			-
613105.4	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grund			100	100		SBGM A
614000.6	Instandhaltung von Gebäuden		24 12	500	700	0	SOJW E
614100.4	Instandhaltung von Gebäuden		24 12 D	500	500	256	SBGM A
614205.1	Vergüt.f.Instandhaltung v.Ge	bäuden (2.8201.810305.5)	24 18 D	100	100	338	SOJW E
614405.7	Verg.f.Inst.v.GebHaustechn	iker (2.0290.810305.6)	24 18 D	200	200	89	SBGM A
618100.0	Instandhaltung der sonstigen	Betriebsausstattung	24 12	100	100	4	SOJW E
620205.3	Vergütung für Fahrzeugbeiste	llung (2.8201.810405.3)	24 18 D	400	400	0	SOJW E
631000.5	Telekommunikationsdienste .		24 12 S	600	500	573	DIIT B
631100.3	Telekommunikationsdienste .		24 12	300	300	255	SOJW E
670200.3	Allgemeine Versicherungen .		24 12 S	100	100	78	FDFI B
700000.1	Mietzinse		24 12	25.600	22.000	25.547	SOJW E
700100.9	Bauzins Kommunikations- u. F	reizeitzentrum Pernau	24 12	3.800	3.600	3.271	DILV B
700500.0	Miete für Telekommunikations	anlagen	24 12 S	0	0	49	DIIT B
710000.9	Öffentliche Abgaben (Ausgabe	n), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12	100	100	164	SOJW E
711000.8	Geb.f.d.Benützung v.Gemeinde	einr.uanlagen gem.FAG (Au	24 12	100	100	54	SBGM A
728000.9	Entgelte für sonstige Leistu	ngen	24 12	20.000	25.000	19.894	SOJW E
728100.7	Sonstige Leistungen durch Un	ternehmen	24 12 D	100	0	0	SBGM A
728105.6	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.8	10305.9)	24 18 D	11.100	12.100	11.889	SBZE A
728140.3	Kanalbenützungsgebühren		24 12 S	400	400	406	SBGM A
728190.8	Energiebuchhaltung/Zählermie	te Photovoltaik	24 12 S	0	0	0	SBGM A
729105.5	Vergütung für Winterdienst (500	0	485	SBGM A
729110.5	Gesundheits-u.Sozialhilfeber	eich - nichtabziehbare Betr	24 12	5.000	5.000	5.526	SOJW E
729135.2	Vergütung f. Leistungen v. W	erkst.Bet.(2.8201.810305.5)	24 18 D	1.000	1.000	357	SOJW E
729205.3	Vergütung für Winterdienst (2.8601.810105.0)	24 18 D	0	300		SBGM A
	Summe Teilabschnitt 5111	Ausgaben		157.300	153.300	149.538	
		Einnahmen		130.800	130.800		
		Zuschuss		26.500	22.500	18.438	

_	or 31 1.	voranschiag der S	taut wers z	1012		DVR. U	JZ4/Z4
5 5 1 5 1 1	Gesundheit Gesundheitsdienst Familienberatung						
5 1 1 3	Familienberatung					TA 5 1	1 1 3
Kenn-				Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	
211161	Bezeichnung				EOK	Z010 E0K	AOB K
2.5113	Einnahmen						
860001.9 860201.5	Laufende Transferzahlungen v Gesundheits-u.Sozialhilfeber	on Bund, Bundesfonds uka ceich-Beihilfen/Ausgleichsbe	15 24 15 24	45.000 900	46.000 900	44.750 730	SOSB E
	Summe Teilabschnitt 5113				46.900		
1.5113	Ausgaben						
400000.0	Geringwertige Wirtschaftsgüt			200	200		SOSB E
430000.4 456000.3	Lebensmittel			200 200	200 200		SOSB E SOSB E
457000.2	Druckwerke			300	300		SOSB E
457100.0	Abonnements, Zeitschriften u			200		175	
457200.8	Fotokopien			100	100		SBZE A
457205.7	Vergütung für Fotokopien (2.			100	100	0	SBZE A
459000.0	Sonstige Verbrauchsgüter			100	100	8	SOSB E
510000.7	Geldbezüge der Vertragsbedie			73.300	48.900 41.000	54.244	
520000.5	Geldbezüge der ganzjährig be						
560100.4	Fahrtkostenzuschüsse			1.200	900		
560200.2	Kilometergelder			100	100	124	DIPE A
560300.0 563000.3	Reisekostenvergütungen und F Sonstige Aufwandsentschädigu	Reisezulagen	20 10 S	100 1.500	100 1.000	134 2.285	DIDE A
569000.7	Sonstige Nebengebühren			1.600	2.300	2.205	
580000.7	Dgb. zum Ausgleichsfonds für	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	20 10 S	4 000	2 500	2 456	
581000.1	Sonstige Dienstgeberbeiträge			23.000	19.600	17.012	DIPE A
581300.5	Dienstgeberbeiträge für beti			600	200	212	DIPE A
590000.0	Freiwillige Sozialleistunger	1	20 10 9	1.100	3.700 19.600 200 500 300	364	DIPE A
614000.2	Instandhaltung von Gebäuden		24 12	300	300 800 400 18.000 2.700	0	SOSB E
631000.1	Telekommunikationsdienste .		24 12 S	800	800	774	DIIT B
700500.6	Miete für Telekommunikations		24 12 S	300	400	367	DIIT B
728000.5	Entgelte für sonstige Leistu		24 12	20.000	18.000	19.289	SOSB E
728105.2	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.8		24 18 D	2.800	2.700	2.798	SBZE A
728205.0 729110.1	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.8 Gesundheits-u.Sozialhilfeber		24 12	900	3.000	2.798 0 730	SOSB E
	Summe Teilabschnitt 5113	Ausgaben		177 800	145 800	139 812	
		Einnahmen		45.900	46.900	45.480	
		Zuschuss		131.900	98.900		

5 5 1 5 1 2 5 1 2 1	Gesundheit Gesundheitsdienst Sonstige medizinische Beratung und Betreuung Tuberkulosenberatung			TA 5 1 2 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST S	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
1.5121	Ausgaben			
400000.3 457000.5 458000.4 459000.3 510000.0 520000.8 560100.7 560200.5 566000.3 569000.0 580000.5 581000.4 590000.3 618000.1 631000.4 700000.9 728000.8	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. 23 12 Druckwerke	2.800 200 100 0 4.000 3.400 16.200 1.600 2.400 300 7.300	100 100 1.200 100 65.900 2.500 100 5.900 3.900 3.200 14.900 1.500 2.400 300 7.300 200	68 BZGD E 20 BZGD E 735 BZGD E 48 BZGD E 48 BZGD E 65.476 DIPE A 2.765 DIPE A 23 DIPE A 0 DIPE A 3.841 DIPE A 3.177 DIPE A 3.177 DIPE A 15.204 DIPE A 1.293 DIPE A 2.233 BZGD E 295 DIIT B 6.849 SBGM A 158 DIIT B 1.467 BZGD E
	Summe Teilabschnitt 5121 Ausgaben Zugleich Zuschuss	111.100	111.700	103.705

DVR: 0024724 Voranschlag der Stadt Wels 2012 5 Gesundheit 5 1 Gesundheitsdienst 5 1 2 Sonstige medizinische Beratung und Betreuung 5 1 2 2 Drogenberatungsstelle Circle TA 5 1 2 2 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.5122 Einnahmen 9.500 817100.4 983 SOSB E 9.200 0 204 SOSB E 23.600 SOSB E 0 828000.3 0 860001.0 Laufende Transferzahlungen von Bund, Bundesfonds u. -ka 15 24 23.600 860201.6 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24 3.400 3.000 3.327 SOSB E 276.600 270.600 SOSB E 275.200 861001.9 Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds u. -kam 15 24 311.700 312.400 298.715 Summe Teilabschnitt 5122 Einnahmen 1.5122 Ausqaben 010105.0 Vergütung für Gebäude (2.8201.810305.5) 40 18 D 400 400 0 SOSB E 0 SOSB E 043000.4 1.200 1.200 070000.0 Aktivierungsfähige Rechte 42 13 200 200 0 SOSB E Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 1.500 400000.1 1.500 1.363 SOSB E 420000.7 100 100 9 SOSB E 430000.5 500 500 64 SOSB E 456000.4 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 1.300 1.300 1.268 SOSB E 456100.2 Schreib-, Zeichen- u.s. Büromittel-Substitutionsstelle. 23 12 100 100 O SOSB E 457000.3 500 1.000 476 SOSB E 363 SBZE A Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 500 457100.1 500 457200.9 100 100 54 SBZE A 83 SBZE A 457205.8 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)...... 23 18 D 100 100 457400.5 0 200 0 ÖAPR A 532 SOSB E 458000.2 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 600 500 Mittel z.ärztl.Betr.u.Gesundheitsv.-Substitutionsstelle 23 12 458100.0 600 500 0 SOSB E 459000.1 200 200 124 SOSB E 510000.8 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 173.900 170.000 131.515 DIPE A 520000.6 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten. . 20 10 S 9.500 10.000 9.012 DIPE A 2.900 2.600 560100.5 1.863 DIPE A 560200.3 100 100 15 DIPE A Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 560300.1 1.400 1.800 1.189 DTPE A Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 563000.4 1.200 1.600 1.251 DIPE A 569000.8 2.900 3.500 3.182 DIPE A 580000.3 Dab. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 8.000 7.800 6.278 DIPE A 581000.2 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 37.800 37.500 30.039 DIPE A 2.000 581300.6 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 1.500 1.021 DIPE A 590000.1 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 1.000 2.100 1.528 DIPE A

1.300

2.900

100

1.300

2.600

100

1.297 SBGM A

2.675 SBGM A

0 SOSB E

Instandhaltung von Grund und Boden. 24 12

600000.9

601000.8

610000.7

Voranschlag der Stadt Wels 2012

5 Gesundheit
5 1 Gesundheitsdienst
5 1 2 Sonstige medizinische Beratung und Betreuung

5 1 2 5 1 2 2	Sonstige medizinische Beratu Drogenberatungsstelle Circle						TA 5 1	1 2 2
Kenn- ziffer				Vorans	schlag	Voranschl	ag Rechnung	
	Bezeichnung		VQ ST SN		EUR		UR 2010 EUR	
610105.4	Vergüt.Instandh.Grund u.Bode							SOSB E
613000.4	Instandhaltung von sonstigen				100	1	00 0	SOSB E
614000.3	Instandhaltung von Gebäuden				2.000	2.0	00 1.554	SOSB E
614105.0	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 24 18 D				500		0 1.426	SOSB E
618100.7		Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung 24 12			200	2	00 117	SOSB E
630000.3	Postdienste		. 24 12		100	1	00 11	SOSB E
631000.2	Telekommunikationsdienste .		. 24 12 S		1.300	8	00 1.008	DIIT B
670200.0	Allgemeine Versicherungen .				200	2	00 174	FDFI B
700000.8	Mietzinse				100	1	00	SOSB E
700105.5	Vergütung für Mieten (2.0104	.824105.7)	. 24 18 D		6.800	6.8	00 6.800	SOSB E
700500.7	Miete für Telekommunikations				900	1.1	00 1.102	DIIT B
710000.6	Öffentliche Abgaben (Ausgabe	n), ohne Gebühren gemäß FAG	G 24 12		100	1	00 93	SOSB E
711000.5	Geb.f.d.Benützung v.Gemeinde	einr.uanlagen gem.FAG (A	u 24 12		200	2	00 165	SOSB E
720105.1	Vergütung Verwaltungsgemeink	osten (2.0104.817305.2) .	. 24 18 D	1	L4.500	18.6	00 13.690	FDFI B
725105.6	Vergütung für Bibliothekserf	ordernisse (2.0132.810105.4	4 24 18 D		100	1	00 0	SOSB E
726000.8	Mitgliedsbeiträge an Institu	tionen	. 24 12		300	2	00 220	SOSB E
728000.6	Entgelte für sonstige Leistu	ngen	. 24 12	1	LO.000	10.0	00 7.375	SOSB E
728100.4	Sonstige Leistungen-Substitu				6.500	6.5	00	SOSB E
728140.0	Kanalbenützungsgebühren		. 24 12 S		1.500	1.5	00 1.478	SBGM A
728205.1	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.8				6.600	6.7	00 7.098	SBZE A
728305.9	Vergüt.f.Rein. (2.0123.81030	5.9)-Substitutionsstelle.	. 24 18 D		1.100	2.1	0 0	SBZE A
729110.2	Gesundheits-u.Sozialhilfeber	eich - nichtabziehbare Bet:	r 24 12		3.400	3.0	00 3.327	SOSB E
729135.9	Vergütung f. Leistungen v. W	erkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24 18 D		500		00 397	SOSB E
	Summe Teilabschnitt 5122	Ausgaben	•		 L1.700		00 241.863	
		Einnahmen		31	L1.700	312.4	00 298.715	
		Ausgleich			0		0 56.852 (Überschuss)	

	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-----	-------	------	------

5 5 1 5 1 2 5 1 2 3	Gesundheit Gesundheitsdienst Sonstige medizinische Beratung und Betreuung Maßnahmen der medizinischen Betreuung				TA 5 1 2 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.5123	Ausgaben				
400000.9 456000.2 457000.1 457205.6 458000.0 459000.9 618100.5 726000.4 728000.4 757000.8	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel Druckwerke	23 12 23 12 23 18 D 23 12 23 12 24 12 24 12 24 12 24 12	200 100 100 1.800 200 200 0 15.000 200 48.700	200 100 100 1.000 200 200 100 13.800 200 48.700	118 BZGD E 75 BZGD E 75 BZGD E 1.679 SBZE A 150 BZGD E 121 BZGD E 0 BZGD E 15.000 BZGD E 150 BZGD E 50.310 BZGD E
737000.6	Summe Teilabschnitt 5123 Ausgaben Zugleich Zuschuss	2/ 14 D	66.500	64.600	67.679

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 5 Gesundheit 5 1 Gesundheitsdienst 5 1 2 Sonstige medizinische Beratung und Betreuung 5 1 2 4 Suchtprävention TA 5 1 2 4 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.5124 Einnahmen 803000.8 817000.2 860001.6 860201.2 861001.5 29.600 28.700 40.245 Summe Teilabschnitt 5124 Einnahmen 1.5124 Ausqaben 346100.2 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 200 200 96 FDFI B Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 228 SOSB E 400000.7 500 500 650 SOSB E 259 SOSB E 430000.1 700 700 300 456000.0 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 300 3.156 SOSB E 1.500 457000.9 1.500 100 457200.5 100 33 SBZE A Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 457205.4 1.000 1.400 443 SBZE A 1.400 443 SBZE A
0 0 ÖAPR A
500 288 SOSB E
57.800 36.757 DIPE A
0 19.983 DIPE A
100 62 DIPE A
200 855 DIPE A
600 568 DIPE A
0 5.305 DIPE A
2.200 2.161 DIPE A
2.800 2.918 DIPE A
12.900 12.606 DIPE A
300 303 DIPE A
1.500 646 DIPE A
0 8 FDFI B
0 747 SOSB E
10.000 4.704 SOSB E 457400.1 800 0 O ÖAPR A 459000.7 500 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 60.100 510000.4 0 100 200 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S 0 522000.0 560200.9 100 560300.7 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 700 563000.0 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 500 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 566000.7 0 569000.4 2.000 580000.9 Dab. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 2.900 581000.8 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 13.400 581300.2 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 400 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 590000.7 1.600 Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S 650000.4 100 700000.4 500 0 747 SOSB E
10.000 4.704 SOSB E
0 0 ÖAPR A
2.700 2.614 SBZE A
2.500 1.545 SOSB E 728000.2 Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 8.000 728180.2 Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 D 800 Verqut.f.Reinigung (2.0123.810305.9). 24 18 D 2.600 728205.7 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr 24 12 1.600 729110.8 100.900 98.800 96.946 29.600 28.700 40.245 Summe Teilabschnitt 5124 Ausgaben Einnahmen

Zuschuss

71.300 70.100 56.700

5 5 1 5 1 6 5 1 6 0	Gesundheit Gesundheitsdienst Schulgesundheitsdienst Schulgesundheitsdienst	,02450245 402 50				TA 5 1	1 6 0
Kenn- ziffer	Rezei chnung		VO ST SN		Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.5160	Einnahmen						
860301.4	Kostenersatz AMS (Alterstei	lzeit)	15 24	7.900	0	0	DIPE A
	Summe Teilabschnitt 5160	Einnahmen		7.900	0	0	
1.5160	Ausgaben						
459000.1 510000.8 520000.6 560100.5 560200.3 560300.1 563000.4 569000.8 580000.3 581000.2 5813000.1 631000.2 728000.6	Geldbezüge der Vertragsbedie Geldbezüge der ganzjährig be Fahrtkostenzuschüsse Kilometergelder Reisekostenvergütungen und Sonstige Aufwandsentschädig Sonstige Nebengebühren Dgb. zum Ausgleichsfonds für Sonstige Dienstgeberbeiträg Dienstgeberbeiträge für bet Freiwillige Sozialleistunger Telekommunikationsdienste .	ensteten der Verwaltung eschäftigten Angestellten	20 10 S 20 10 S	100 81.600 25.000 200 200 100 0 3.000 5.100 23.400 500 2.300 300 7.200	48.900 24.000 100	48.604 24.377 27 201 43 9 2.047 3.322 15.342 351 1.313 295	DIPE A
	Summe Teilabschnitt 5160	Ausgaben Einnahmen		149.000 7.900	104.900	102.479	
		Zuschuss		141.100	104.900	102.479	

5 5 1 5 1 9 5 1 9 1	Gesundheit Gesundheitsdienst Sonstige Einrichtungen und Maßnahm Logopädischer Dienst					TA 5 1	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.5191	Einnahmen						
817000.1 828000.8	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für Rückersätze von Ausgaben		13 21 18 22	50.000	0	47.496 159	KILO D SBGM A
	Summe Teilabschnitt 5191 Einn	nahmen		50.000	50.000	47.655	
1.5191	Ausgaben						
050100.7 400000.6 400200.2 430000.0 456000.9 457000.8 457100.6 457205.3 458000.7 459000.6 510000.3 560200.8 563000.9 580000.8 581300.7 581300.1 590000.6 600000.4 601000.3 602000.2 614000.8 618100.2 631000.7 700500.2 728000.1	Änderungen Telekommunikationsanlag Geringwertige Wirtschaftsgüter des Geringwertige Spielgeräte Lebensmittel	a Anlagevermögens. aromittel. dere Druckschriften. 307105.9). sundheitsvorsorge an der Verwaltung. ienbeihilfen. soz. Sicherheit. che Mitarbeitervorsorg	23 12 D 23 12 S 23 12 S 23 12 S 23 12 D 23 12 D 20 10 S 21 12 S 22 12 S 24 12 S	300 600	0 400 400 100 200 200 200 200 100 100 200 300 67.400 300 100 1.500 600 2.200 1.600 3.700 3.00 100 1.500 600	289 320 0 0 117 152 0 0 31 251 66.671 275 80 3.026 14.263 501 1.939 -174 0 0 0 1.549 348 518	DIPE A SBGM A SBGM A SBGM A KILO D KILO D
		gaben nahmen		97.100 50.000	98.600 50.000	90.196 47.655	
	Zusc	chuss		47.100	48.600	42.540	

5 Gesundheit 5 1 Gesundheitsdienst 5 1 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 5 1 9 2 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen TA 5 1 9 2 J 1 / 2 Belactingsbeetite bet nikonoproblemen Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.5192 Einnahmen 0 80 SECT - 0 255 FDBI B - 0 FDFI B 0 0 0 100 100 2.500 4.000 828000.6 828200.2 100 829100.3 100 2.272 SOSB E Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24 2.500 860201.9 198.500 201.700 139.000 SOSB E Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds u. -kam 15 24 861001.2 _____ 201.100 205.800 141.608 Summe Teilabschnitt 5192 Einnahmen 1.5192 Ausqaben 070000.3 Aktivierungsfähige Rechte 42 13 Ω 1.000 0 SOSB E Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 600 382 SOSB E 400000.4 600 430000.8 100 100 0 SOSB E 455000.8 Chemische und sonstige artverwandte Mittel. 23 12 100 100 12 SOSB E 275 SOSB E 456000.7 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 400 400 457000.6 400 400 174 SOSB E 457200.2 100 100 33 SBZE A 457205.1 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)...... 23 18 D 100 100 91 SBZE A 457400.8 0 200 0 ÖAPR A Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 200 458000.5 200 105 SOSB E 459000.4 100 100 68 SOSB E 510000.1 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 113.600 116.400 109.445 DIPE A 520000.9 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten. . 20 10 S 1.000 1.000 840 DIPE A 521 DIPE A 560100.8 100 700 560200.6 100 100 30 DIPE A 336 DIPE A 560300.4 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 300 300 563000.7 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 1.500 1.700 1.541 DIPE A 567000.3 Belohnungen und Geldaushilfen 20 10 S Ω 0 O DIPE A 569000.1 4.800 4.300 4.276 DIPE A 580000.6 Dab. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 3.500 3.500 3.214 DIPE A Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 581000.5 25.600 24.600 23.204 DIPE A 0 581300.9 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 600 14 DIPE A 1.500 590000.4 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 1.400 1.357 DIPE A 600000.2 500 500 508 SBGM A 5.900 4.665 SBGM A 601000.1 5.100 0 0 0 SBGM A 602000.0 610105.7 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) . 24 18 D 300 300 0 SOSB E 614000.6 Instandhaltung von Gebäuden 24 12 1.500 2.500 1.046 SOSB E 616000.4 Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen. . 24 12 100 100 0 SOSB E 618100.0 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. . . . 24 12 400 400 0 SOSB E

5 Gesundheit 5 1 Gesundheitsdienst 5 1 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 5 1 9 2 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen TA 5 1 9 2 Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 620205.3 630000.6 631000.5 670200.3 700000.1 700500.0 710000.9 711000.8 720105.4 725105.9 728000.9 728140.3 728205.4 729110.5 729135.2 757100.1 201.100 205.800 186.320 201.100 205.800 141.608 Summe Teilabschnitt 5192 Ausgaben Einnahmen 0 0 44.711 Ausgleich (Zuschuss)

DVR: 0024724 5 Gesundheit 5 1 Gesundheitsdienst 5 1 9 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 5 1 9 3 Sozialpsychische Beratungsdienste TA 5 1 9 3 5 1 7 5 Boziałpsychisteko Berucungsurensec Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.5193 Einnahmen 817000.7 828000.4 860201.7 _____ 2.900 2.300 3.587 Summe Teilabschnitt 5193 Einnahmen 1.5193 Ausqaben 0 050100.3 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 0 79 DITT B 700 96 FDFI B 290 SOSB E 346100.7 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 200 400000.2 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 300 300 430000.6 200 200 91 SOSB E 395 SOSB E 456000.5 900 900 60 SOSB E 200 200 457000.4 100 SOSB E 45 SBZE A 100 50 SBZE A 1.700 383 SBZE A 1.500 457100.2 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 100 457200.0 100 457205.9 700 457400.6 500 152.400 140.579 DIPE A 510000.9 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 168.800 9.240 DIPE A 520000.7 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten. . 20 10 S 9.200 9.000 522000.5 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S 3.000 3.000 554 DIPE A 376 DIPE A 560100.6 500 500 560200.4 100 100 15 DIPE A 400 2.706 DIPE A 560300.2 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 500 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 563000.5 1.500 1.300 2.038 DIPE A 569000.9 4.000 3.500 3.109 DIPE A Dqb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 580000.4 4.600 4.500 3.518 DIPE A 581000.3 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 27.200 26.600 22.477 DIPE A 581300.7 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 700 500 263 DIPE A Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 590000.2 1.800 1.600 1.422 DIPE A 600000.0 2.200 2.200 2.132 SBGM A 601000.9 500 600 461 SBGM A 614000.4 Instandhaltung von Gebäuden 24 12 1.300 1.300 31 SOSB E 458 SOSB E 614105.1 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5). . 24 18 D 0 0 268 SOSB E 2.304 DIIT B 100 618000.0 Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 100 Telekommunikationsdienste 24 12 S 2.400 2.000 631000.3 Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S 650000.9 200 0 8 FDFI B 4.200 1.400 700000.9 4.200 4.090 SOSB E 700500.8 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 1.100 1.370 DIIT B

500

1.000

407 SOSB E

Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12

728000.7

5 5 1 5 1 9 5 1 9 3	Gesundheit Gesundheitsdienst Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Sozialpsychische Beratungsdienste				TA 5 1 9 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung Vo	Q ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
728105.4 728140.1 728180.7 729110.3 729135.0 777000.7	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)	4 12 S 4 12 D 4 12 4 18 D	8.700 1.000 0 2.900 100 900	8.600 1.000 0 2.300 100 900	8.505 SBZE A 985 SBGM A 3.239 ÖAPR A 2.844 SOSB E 0 SOSB E 1.000 SOSB E
	Summe Teilabschnitt 5193 Ausgaben Einnahmen		251.500 2.900	234.500 2.300	216.033 3.587
	Zuschuss		248.600	232.200	212.446

5 5 1 5 1 9 5 1 9 4	Gesundheit Gesundheitsdienst Sonstige Einrichtungen und M Kontaktstelle für Selbsthilf							TA 5	1 9 4
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschl		Voransch	lag EUR	Rechnung 2010 EUR	
2.5194	Einnahmen								
860201.5	Gesundheits-u.Sozialhilfeber	eich-Beihilfen/Ausgleichsbe	15 24	1	L00		100	12	SOSB E
	Summe Teilabschnitt 5194	Einnahmen			L00		100	12	
1.5194	Ausgaben								
400000.0 457200.8 620105.1 728000.5 729110.1	Geringwertige Wirtschaftsgüt Fotokopien Vergütung für Fahrzeugbeiste Entgelte für sonstige Leistu Gesundheits-u.Sozialhilfeber		23 12 S 24 18 D 24 12	1 1 4.2	300 L00 L00 200 L00	4.	300 100 100 200 100	33 0 3.839	SOSB E SBZE A SOSB E SOSB E SOSB E
	Summe Teilabschnitt 5194	Ausgaben Einnahmen			300 L00		800 100	4.402 12	
		Zuschuss		4.7	700	4.	700	4.390	

5 5 2 5 2 0 5 2 0 0	Gesundheit Umweltschutz Natur- und Landschaftsschut: Natur- und Landschaftsschut:						T	'A 52	0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ	ST SN	Voransch 2012	_	Voranschla 2011 EU	_	hnung 0 EUR A	OB R
1.5200	Ausgaben								
610105.8 701000.1 726000.2 728000.0 728200.6 729000.9	Pachtzinse	en d.Stg.(2.8601.810105.0) . 24 	12 12 12 12		0 200 100 500 800	1.20 10 50 80 1.00	00 00 00 00	0 B	DUM C DUM C DUM C DUM C
	Summe Teilabschnitt 5200	Ausgaben Zugleich Zuschuss		3.	600	3.60	00	6.645	

5 5 2 5 2 3 5 2 3 0	Gesundheit Umweltschutz Lärmbekämpfung Lärmbekämpfung							TA 5	2 3 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	7	VQ ST SN	Vorans	chlag EUR	Voransch 2011	lag EUR	Rechnung 2010 EUR	
2.5230	Einnahmen								
828000.4	Rückersätze von Ausgaben.		18 22		0		0	10	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 5230	Einnahmen			0		0	10	
1.5230	Ausgaben								
600000.0 610105.5 619000.9 778000.6	Vergüt.Instandh.Grund u.Boo Instandhaltung von Sonderar	den d.Stg.(2.8601.810105.0)	24 18 D 24 12		100 0 0 8.100		100 0 0 100	862 874	SBGM A BDUM C BDUM C BDUM C
	Summe Teilabschnitt 5230	Ausgaben Einnahmen		;	8.200	11.	200 0	17.279 10	
		Zuschuss			8.200	11.	200	17.269	

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

5 5 2 5 2 8 5 2 8 0	Gesundheit Umweltschutz Tierkörperbeseitigung Tierkörperbeseitigung					TA 5 2 8 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST	SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.5280	Ausgaben					
618000.5 700000.4 755000.8	Mietzinse	n Anlagen 24 12 24 12 mungen (Tierkörperbeseit.) . 27 12	2	300 5.600 129.000	300 5.600 123.000	0 BZVD C 5.450 BZVD C 122.539 BZVD C
	Summe Teilabschnitt 5280	Ausgaben Zugleich Zuschuss		134.900	128.900	127.989

5 5 2 5 2 9 5 2 9 0	Gesundheit Umweltschutz Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen				TA 5 2 9 0
Kenn- ziffer		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.5290	Ausgaben				
400000.6	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens		200	200	0 BDUM C
403000.3	Handelswaren		200	200	142 BDUM C
430000.0	Lebensmittel		2.700	2.700	2.449 BDUM C
452000.3	Treibstoffe		200	200	0 SBGF A
455000.0	Chemische und sonstige artverwandte Mittel		100	100	0 SBKD A
457000.8	Druckwerke		100	100	3 BDUM C
457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300	800	198 SBZE A
459000.6	Sonstige Verbrauchsgüter		100	100	18 BDUM C
617100.3	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen		200	200	135 SBGF A
617205.0	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		200	200	0 SBGF A
618000.4	Instandhaltung von sonstigen Anlagen		0	100	0 BDUM C
620000.0	Personen- und Gütertransporte		100	100	0 BDUM C
670300.3	Kraftfahrzeugversicherungen		400	400	366 FDFI B
700000.3	Mietzinse		200	200	340 BDUM C
726000.3	Mitgliedsbeiträge an Institutionen		10.000	11.000	9.894 BDUM C
728000.1	Entgelte für sonstige Leistungen		1.300	1.300	730 BDUM C
728100.9	Entgelte für sonstige Leistungen		2.400	2.400	1.746 SBKD A
757000.5	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck.		0	0	1.200 BDUM C
775100.1	Kapitaltransferz. an Unternehmungen (ohne Finanzunterne		0	37.500	37.500 DI00 A
778000.0	Kapitaltransferzahlungen an private Haushalte	44 14 D	261.000	261.000	268.855 BDUM C
	Summe Teilabschnitt 5290 Ausgaben Zugleich Zuschuss		279.700	318.800	323.581

	Voranschla	g der	Stadt	Wels	2012
--	------------	-------	-------	------	------

5 5 3 5 3 0 5 3 0 0	Gesundheit Rettungs- und Warndienste Rettungsdienste Rettungsdienste	-			TA 5 3 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.5300	Ausgaben				
757100.0 757200.8	Lfd.TZ an priv.Organis.ohne Erwerbszw.(Rettung Lfd.TZ an priv.Organis.ohne Erwerbszw.(Notarzt		414.000 52.300	411.000 52.400	406.073 BZGD E 50.326 BZGD E
	Summe Teilabschnitt 5300 Ausgaben Zugleich Zuschus		466.300	463.400	456.399

	Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	201
--	-------------	-------	-------	------	-----

5 5 6 5 6 2 5 6 2 0	Gesundheit Krankenanstalten anderer Re Sprengelbeiträge Sprengelbeiträge	chtsträger				TA 5 6 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.5620	Ausgaben					
751101.5	Beitrag nach dem OÖ. Kranke	nanstaltensprengel	. 26 16	14.750.400	14.778.100	13.690.258 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 5620	Ausgaben Zugleich Zuschuss		14.750.400	14.778.100	13.690.258

Voranschlag der	Stadt	Wels	2012		
-----------------	-------	------	------	--	--

5 5 6 5 6 9 5 6 9 1	Gesundheit Krankenanstalten anderer Rechtsträger Sonstige Maßnahmen Förderung von Krankenanstalten				TA 5 6 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.5691	Ausgaben				
757000.4	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck.	. 27 14 D	0	23.800	0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 5691 Ausgaben Zugleich Zuschuss		0	23.800	0

DVR: 0024724 Voranschlag der Stadt Wels 2012 5 Gesundheit 5 8 Veterinärmedizin 5 8 0 Einrichtungen der Veterinärmedizin 5 8 0 0 Einrichtungen der Veterinärmedizin TA 5 8 0 0 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.5800 Einnahmen 35.000 810100.2 35.000 17.960 SBSG G -1.154 SBSG G -84 SBSG G 20.813 SBSG G -66 SBSG G 22 SBSG G 810200.0 3.200 3.200 810300.8 100 100 23.300 400 0 3.700 810400.6 23.300 400 817000.7 Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 0 823200.5 5.456 DILV B 824100.6 5.400 2.000 2.000 2.284 SBGM A
0 0 0 FDBU B
0 0 200 SBSG G
189.200 189.200 157.600 SBSG G
6.200 6.200 4.454 SBSG G 828000.4 828200.0 829100.1 861001.0 Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds u. -kam 15 24 868100.3 _____ 264.800 263.100 207.484 Summe Teilabschnitt 5800 Einnahmen 1.5800 Ausqaben 042000.6 -1.337 SBSG G 050100.3 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 0 0 -17 DIIT B 400 2.200 298802.6 110 SBGM A Ansparung Photovoltaik. 61 19 S 400 2.200 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 2.200 325 SBSG G 400000.2 0 420000.8 0 11 SBSG G 0 240 SBSG G 430000.6 Ο 0 12.500 12.610 SBSG G 9 300 5.261 SBSG G 12.500 440000.4 451000.0 8.300 822 SBSG G 454000.7 1.500 1.500 0 455000.6 Chemische und sonstige artverwandte Mittel. 23 12 D -0 SBSG G 0 800 365 SBSG G 456000.5 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 800 300 300 -18 SBSG G 457000.4 457205.9 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 0 457400.6 Ω 458000.3 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 12.000 459000.2 8.000 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 510000.9 35.700 511000.8 Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung 20 10 S 97.200 10.200 521000.6 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter. . . . 20 10 S

0

500

300

-800

0

600 0

89 DTPE A

731 DIPE A

0 DIPE A

Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. 20 10 S

Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S

523000.4

560100.6

560200.4

563000.5

DVR: 0024724 5 Gesundheit 5 8 Veterinärmedizin 5 8 0 Einrichtungen der Veterinärmedizin 5 8 0 0 Einrichtungen der Veterinärmedizin TA 5 8 0 0 Voranschlag Rechnung Kenn-Voranschlag ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 565100.1 O DIPE A 565200.9 0 DIPE A 569000.9 1.884 DIPE A 4.689 DIPE A 580000.4 21.299 DIPE A 581000.3 581100.1 3.126 DIPE A 581300.7 1.465 DIPE A 590000.2 221 DIPE A 17.800
1.100
1.100
1.100
2.0
1.100
200
1.93 SBSG G
1.900
735 DIIT B
102 SBSG G
479 FDFI B
104 DIIT B
385 SBSG (600000.0 602000.8 613000.5 Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen . 24 12 D 1.100 614000.4 Instandhaltung von Gebäuden 24 12 D 1.100 618100.8 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. . . . 24 12 D 200 Telekommunikationsdienste 24 12 S 631000.3 800 640000.2 0 670200.1 Allgemeine Versicherungen 24 12 S 100 700500.8 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 0 8.385 SBSG G 43.720 SBSG G 6 SBGM A 711000.6 Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.u.-anlagen gem.FAG (Au 24 12 D 10.000 44.300 728000.7 Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 D 32.000 728190.6 Energiebuchhaltung/Zählermiete Photovoltaik 24 12 S 100 100 729205.1 Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) . 24 18 D 4.300 0 SBSG G 4.000 4.545 SBSG G 0 0 SBSG G 729305.9 Vergüt.f.Personalbeist.v.StaG (2.8601.810105.0) 24 18 D Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck. 27 14 D 757000.1 297.700 293.700 257.151 Summe Teilabschnitt 5800 Ausgaben 264.800 Einnahmen 263.100 207.484

Zuschuss

32.900 30.600

Voranschlag der Sta	adt wels 2012	2
---------------------	---------------	---

5 5 8 5 8 1 5 8 1 0	Gesundheit Veterinärmedizin Maßnahmen der Veterinärmedizin Maßnahmen der Veterinärmedizin				TA 5 8 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.5810	Ausgaben				
757000.0	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck.	. 27 14 D	600	400	450 SBSG G
	Summe Teilabschnitt 5810 Ausgaben Zugleich Zuschuss		600	400	450

DVR: 0024724 Voranschlag der Stadt Wels 2012 6 Straßen- und Wasserbau, Verkehr 6 0 Gesonderte Verwaltung 6 0 0 Straßen- und Wasserbauverwaltung 6 0 0 1 Straßen- und Brückenbau TA 6 0 0 1 ______ Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.6001 Einnahmen 817100.9 O DITT B Summe Teilabschnitt 6001 Einnahmen 1.6001 Ausgaben 050100.7 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S Ο 0 68 DIIT B 800 300 0 200 346100.1 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 0 FDFI B 400000.6 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 319 BDSB F 400100.4 300 562 SBZE A 800 1.000 200 200 500 400 456000.9 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 599 BDSB F 126 BDSB F 457000.8 457100.6 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 591 SBZE A 200 457200.4 200 74 SBZE A 457205.3 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 100 100 75 SBZE A 459000.6 100 100 50 BDSB F 500000.5 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 133.000 116.300 117.721 DIPE A 510000.3 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 108.300 103.100 102.383 DIPE A 1.100 1.100 560100.0 613 DIPE A 7.200 7.200 560200.8 6.877 DIPE A Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 560300.6 100 100 91 DIPE A 563000.9 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 6.800 7.100 5.886 DIPE A 565100.5 2.000 2.000 2.872 DIPE A 2.000 565200.3 Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen . 20 10 S 2.000 1.312 DIPE A Zuwendungen aus Anlass von Dienstiubiläen 20 10 S 566000.6 6.000 0 0 DIPE A 3.400 3.059 DIPE A 10.400 10.594 DIPE A 28.700 28.891 DIPE A 569000.3 3.700 580000.8 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 11.600 28.891 DIPE A 581000.7 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 31.600 581300.1 1.300 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 590000.6 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 2.300 Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 618000.4 100 618500.3 Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte. 24 12 S 0 0 130 DIIT B
1.700 1.614 DIIT B
0 0 FDFI B
0 399 FDFI B
800 804 DIIT B
0 24 DIIT B 631000.7 Telekommunikationsdienste 24 12 S 1.700 Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S 650000.3 100 690000.5 0 700 700500.2 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 0 728160.3 Gebühren für Mehrwertdienste. 24 12 S

Summe Teilabschnitt 6001

Ausgaben

Zuschuss

Einnahmen

323.000

323.000

290.300 288.753

290.300 288.753

0 0 0

6 6 0 6 0 0 6 0 0 2	Straßen- und Wasserbau, Verkehr Gesonderte Verwaltung Straßen- und Wasserbauverwaltung Wasserbau				TA 6 0 0 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
1.6002	Ausgaben				
050100.5 346100.9 400000.4 400100.2 400500.3 456000.7 457000.6 457100.4 457200.2 457205.1 459000.4 500000.3 510000.1 560100.8 560200.6 560300.4 563000.7 565100.3 565200.1 589000.1 589000.1 589000.1 581000.5 581300.9 590000.1 700500.0 726000.1 728000.9 728100.7	Änderungen Telekommunikationsanlagen. Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Ersatzbeschaffung Telefaxgeräte und Mobiltelefone Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. Fotokopien. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Beamten der Verwaltung. Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. Fahrtkostenzuschüsse. Kilometergelder Reisekostenvergütungen und Reisezulagen Sonstige Aufwandsentschädigungen. Überstundenvergütungen. Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen Sonstige Nebengebühren. Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg Freiwillige Sozialleistungen. Instandhaltung von sonstigen Anlagen. Telekommunikationsdienste Zinsen für Finanzschulden - Inland. Miete für Telekommunikationsanlagen Mitgliedsbeiträge an Institutionen. Entgelte für sonstige Leistungen.	. 65 15 S . 23 12 S . 23 10 S . 20 10 S	0 1.300 500 100 0 300 600 1.300 200 100 100 46.900 95.200 400 2.800 300 2.400 400 3.000 3.200 6.900 23.300 600 1.600 100 900 200 400 1.000 600	0 1.300 500 100 0 300 600 1.300 200 100 100 44.400 56.100 300 3.000 3.000 3.100 4.800 14.500 800 100 1.000 200 400 1.000 300 800 1.000 300	34 DIIT B 678 FDF1 B 261 BDWB G 488 SBZE A 0 DIIT B 225 BDWB G 442 BDWB G 1.277 SBZE A 50 SBZE A 32 SBZE A 127 BDWB G 43.850 DIPE A 255.096 DIPE A 284 DIPE A 2.574 DIPE A 367 DIPE A 2.311 DIPE A 2.311 DIPE A 4.837 DIPE A 3.040 DIPE A 4.837 DIPE A 5.7 FDF1 B 4.81 BDWB G 941 DIIT B 57 FDF1 B 457 DIIT B 959 BDWB G 0 BDWB G
	Summe Teilabschnitt 6002 Ausgaben Zugleich Zuschuss		194.800	141.400	136.627

	Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	201
--	-------------	-------	-------	------	-----

6 6 1 6 1 0 6 1 0 0	Straßen- und Wasserbau, Ver Straßenbau Bundesstraßen Bundesstraßen	kehr				TA 6 1 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschla 2012 EU	2	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.6100	Ausgaben					
611205.6 611400.3 611505.9 728200.7	Instandhaltung der Grünanla Verg.Inst.d.Grünanlagen Ost	en d.Strm.(2.6171.810105.6). gen Osttangente tangente (2.8601.810105.0) .	24 12 24 18 D	30 25.00 70	0 25.000	14.494 BDSB F 176 SBSG F 12.813 SBSG F 0 SBSM F
	Summe Teilabschnitt 6100	Ausgaben Zugleich Zuschuss		26.00	0 26.000	27.485

6 6 1 6 1 1 6 1 1 0	Straßen- und Wasserbau, Verk Straßenbau Landesstraßen Landesstraßen	ehr						TA 6 1	. 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		SN	Voransch		Vorans	chlag	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.6110	Einnahmen								
817100.8 850100.6					000 800	30	0.000 3.800		BDSB F FDSV B
	Summe Teilabschnitt 6110	Einnahmen		43.	800	3:	3.800	94.381	
1.6110	Ausgaben								
611100.8 611205.5 611300.4 720100.6 751101.6	Verg.Instandh.v.Straßenbaute Instandhaltung von Unterführ Kostenbeitrag an Land f. Dur	uten durch Unternehmen 24 12 n d.Strm.(2.6171.810105.6). 24 18 ungen 24 12 chführung d. Winterdienstes 24 12 andesstraßen - Landesanteil 26 16	D D	20. 1. 6. 1.	900	3(4.000 0.000 1.000 6.300 1.900	6.247 679	BDSB F BDSB F
	Summe Teilabschnitt 6110	Ausgaben Einnahmen		43.	200 800	5	3.200 3.800	56.989 94.381	
		Überschuss			600	1: (Zuscl	 9.400 huss)	37.391	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 6 Straßen- und Wasserbau, Verkehr

U			beraben	una	wasscrbau,	A CT 17 CT
6	1		Straßenba	au		
6	1	2	Gemeindes	straß	Sen	

6 1 2 0	Gemeindestraßen				TA 6 1 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.6120	Einnahmen				
298102.1 817100.7 824000.0 824100.8 824200.6 828000.6 829000.5 829100.3 829110.2 829200.1 829300.9 850100.5 850500.6 850600.4 850700.2 850710.1 850800.0 850810.9 868100.5 868200.3	Rücklagenentnahme Ersätze für Anbotsunterlagen. Bestandzins Traunsteg Bauzins K.J. Tiefgarage Miete für Fahrradboxen. Rückersätze von Ausgaben. Sonstige Einnahmen. Schadensvergütungen Schadensvergütungen Schadensvergütungen Schadensvergütungen Straßengrunderwerbskostenbeitrag. Verkehrsflächenbeitrag O.ö.BauO. Verkehrsflächen-Aufschließungsbeitrag O.ö.ROG. Kanal-Aufschließungsbeitrag O.ö.ROG. Kanal-Erhaltungsbeitrag O.ö.ROG. Wasserleitungs-Aufschließungsbeitrag O.ö.ROG. Strafgelder Strafgelder (ruhender Verkehr).	13 21 14 22 14 22 14 22 18 22 18 22 18 22 18 22 18 22 10 20 10 20 10 20 10 20 10 20 10 20 10 20 10 20 10 20 16 22 16 22	43.000 1.000 300 1.500 1.300 0 0 100 2.000 0 7.000 100.000 47.500 20.500 120.000 10.500 36.000 1.200.000 425.000	35.500 1.000 300 1.500 0 0 100 2.000 0 7.000 100.000 39.000 18.000 120.000 10.500 34.000 1.200.000 425.000	34.935 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6120 Einnahmen		2.015.700	1.993.900	1.985.030
1.6120	Ausgaben				
002305.9 002405.7 002505.4 346100.9 400200.0 455000.8 457205.1 459000.4 600000.2 602000.0 611100.7 611205.4 611305.2 611400.1 611500.8	Vergüt.f.Straßenbauten d.Strm. (2.6171.810105.6) Bäume und Grünanlagen f.Verk.Fl.(2.8601.810105.0) Vergüt.f.Erricht.v.Parkflächen (2.6171.810105.6) Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Straßen- und Warnungstafeln Chemische und sonstige artverwandte Mittel Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) Sonstige Verbrauchsgüter Strom	40 18 D 40 18 D 65 15 S 23 12 D 23 12 D 23 12 S 24 12 S	730.000 40.000 12.000 61.400 1.100 2.000 100 1.900 7.800 1.700 350.000 750.000 810.000 8.000	750.000 40.000 12.000 36.900 1.100 2.000 100 1.900 8.800 1.900 230.000 750.000 810.000 8.500 8.000	634.095 BDSB F 0 SBSM F 14.497 BDSB F 19.903 FDFI B 3.690 SBGF A 4.855 SBSG F 0 SBZE A 1.687 SBSG F 7.619 SBGM A 1.614 SBGM A 216.296 BDSB F 1.145.381 BDSB F 825.616 SBSG F 813 BDSB F

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Straßen- und Wasserbau, Verkehr 6 6 1 6 1 2 6 1 2 0 Straßenbau Gemeindestraßen Gemeindestraßen

TA 6 1 2 0

0 1 2 0	Gemeindescraben					IA 0 1 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
611605.5 611705.3	Instandhaltung von Brücken Verg.Inst.von Brücken (2.61			10.000 20.000	10.000 20.000	1.326 BDSB F 24.223 BDSB F
619000.1	Instandhaltung von Sonderan			1.800	1.800	2.681 SBSG F
619105.8	Verg.f.Instandhaltung v.Sono			12.000	12.000	18.634 SBSG F
619205.6	Verg.f.Instandhaltung v.Sono			400	400	0 SBSG F
619305.4	Verg.f.Inst.v.Verkehrsleite	inrichtungen (2.8201.810305.	24 18 D	4.000	4.000	1.072 BDSB F
619405.2	Verg.Instandhaltung von Möb			3.000	3.000	157 BDSB F
619500.0	Instandhaltung von Möblieru			3.500	3.500	2.660 BDSB F
650000.1		Inland		27.200	13.700	4.057 FDFI B
670200.3	Allgemeine Versicherungen .		24 12 S	1.300	1.300	1.268 FDFI B
690100.1	Abschreibung von Einnahmenr			0	0	367 FDFI B
700400.3	Miete aus Leasingvertrag-Im			7.600	7.500	7.031 FDFI B
728000.9 728100.7	Entgelte für sonstige Leist	angen	24 12	7.500 4.000	7.500 5.600	1.035 BDSB F 1.194 SBSG C
728100.7	Entgelte für sonstige Leist			2.400	2.200	1.194 SBSG C 426 SBZE A
728200.5	Sickergrubenreinigung		24 12 3	7.000	4.000	7.104 SBSM F
728300.3	Aufstellung v.Straßenbenenn	nagtafeln	24 12 D	200	200	0 SBGF A
728305.2	Vergütung f. Leistungen v. N			10.000	10.000	0 SBGF A
728500.8	Leistungsaufträge f.Brücken			0	0	885 BDSB F
729100.6	Kanal-Aufschließ.beitr.O.ö.1			55.000	45.000	48.398 FDSV B
729200.4	Wasserleitungs-Aufschließ.be			19.000	19.000	19.142 FDSV B
764000.4				1.500	1.500	1.402 DILV B
	Summe Teilabschnitt 6120	Ausgaben		2.976.400	2.828.400	3.029.213
		Einnahmen		2.015.700	1.993.900	
		Zuschuss		960.700		

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

6 6 1 6 1 6 6 1 6 0	Straßen- und Wasserbau, Verkehr Straßenbau Sonstige Straßen und Wege Sonstige Straßen und Wege				TA 6 1 6 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.6160	Ausgaben				
002405.3 002505.0 346100.5 400000.0 611400.7 611505.3 611600.2 611705.9 650000.7 729105.1 729135.8	Vergüt.f.d.Neubau von Wegen d. Strm. (2.6171.810105.6). Vergüt.f.Errichtung von Wegen (2.8201.810305.5) Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Instandhaltung von Kunstbauten Verg.Instandh.v.Wegen d.Strm.(2.6171.810105.6) Instandhaltung von Wegen durch Unternehmen Verg.Inst.v.Wegen (2.8201.810305.5) Zinsen für Finanzschulden – Inland Vergütung f. Leistungen v. Stag (2.8601.810105.0) Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	40 18 D 65 15 S 23 12 24 12 24 18 D 24 12 24 18 D 25 15 S 24 18 D	30.000 5.000 2.000 200 4.000 20.000 3.500 4.000 900 0	30.000 5.000 900 200 4.000 20.000 3.500 4.000 300 0	10.426 BDSB F
	Summe Teilabschnitt 6160 Ausgaben Zugleich Zuschuss		69.600	67.900	49.667

Seite 340

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Straßen- und Wasserbau, Verkehr 6

6	1	Straßenba	au	

6 1 7 Bauhöfe

6 1 7 1	Bauhofe Straßenmeisterei				TA 6 1 7 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.6171	Einnahmen				
810105.6 810205.4 813100.4 813300.0 817000.2 824100.1 828000.9 829100.6 860401.8	Leistungen an Dienststellen und Eigenbetriebe Vergütung für Fahrzeugbeistellung	13 25 13 21 13 21 13 21 14 22 18 22 18 22	2.377.100 4.000 500 70.000 100 0 100	2.300.000 3.600 500 70.000 0 0 100	2.795.018 SBSM F 10.357 SBGF A 2.544 SBSM F 84.003 SBSM F 0 SBSM F 982 DILV B 0 SBSM F 0 FDFI B 12.324 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 6171 Einnahmen		2.451.800	2.374.200	2.905.229
1.6171	Ausgaben				
020000.7 030000.5 040000.3 043000.0 050100.8 298502.7 298802.1 346100.2 400000.7 400100.5 423000.0 451000.5 452000.4 453100.1 454000.2 455000.1 456000.0 457200.5 457205.4 458000.8 459000.7 459100.5 459300.1 510000.4	Maschinen und maschinelle Anlagen Werkzeuge und sonst.Erzeugungshilfsmittel Fahrzeuge Betriebsausstattung Änderungen Telekommunikationsanlagen Leasingkaution Ansparung Photovoltaik Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Dienstbekleidung Roh- und Hilfsstoffe für das Bauhauptgewerbe Brennstoffe Treibstoffe Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz Reinigungsmittel Chemische und sonstige artverwandte Mittel Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel Druckwerke Fotokopien Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) Mittel zur ärztl Betreuung und Gesundheitsvorsorge Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb Streumaterial für Winterdienst Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung	41 13 D 41 13 D 41 13 D 40 13 S 61 19 S 61 19 S 65 15 S 23 12 D 23 12 D 23 12 D 23 12 S 23 12 D 23 12 D	1.000 5.000 8.000 15.000 0 400 200 5.000 7.000 225.000 95.000 3.000 100 125.000 500 100 100 1.000 100 400 24.000 7.000 89.600	1.000 4.000 1.000 1.000 15.000 0 0 8.000 7.000 235.000 2.000 80.000 3.000 100 124.500 500 100 800 100 24.000 5.000 84.000	0 SBSM F 0 SBSM F 8.849 SBSM F 366 SBSM F 68 DIIT B 722 FDFI B 75 SBGM A 0 FDFI B 2.765 SBSM F 5.701 SBZE A 189.123 SBSM F 2.334 SBSM F 2.334 SBSM F 95.441 SBGF A 3.469 SBGF A 0 SBZE A 243.670 SBSM F 1.015 SBSM F 1.015 SBSM F 1.015 SBSM F 354 SBSM F 64 SBZE A 938 SBZE A 0 SBSM F 354 SBGM A 18.169 SBSM F 13.305 SBSM F 83.560 DIPE A 825.416 DIPE A
459100.5 459300.1	Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb Streumaterial für Winterdienst	23 12 D 23 12 D 20 10 S	24.000 7.000	24.000 5.000	

DVR: 0024724 6 Straßen- und Wasserbau, Verkehr

6 1 Straßenbau

6 1 7 Bauhöfe Straßenmeisterei 6 1 7 1 TA 6 1 7 1

### ### ##############################	0 1 / 1					IA 0 1 / 1
S21000.1 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter 20 10 S				Voranschlag	Voranschlag	
Seldon	ziffer	Bezeichnung	Q ST SN	2012 EUR		
Seldberüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S	521000 1		0 10 S	49 300		
Seldon Geldberge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter 20 10 S						
Facility Fairtkostenzuschüsse 20 10 S 4.100 3.200 3.032 DIPE A 560200.9 Kilometergelder 20 10 S 300 500 113 DIPE A 560300.7 Reisekostenvergütungen und Reisexulagen 20 10 S 100 100 56 DIPE A 563000.5 Sonstige Aufwandsentschädigungen 20 10 S 19,600 19,500 19,004 DIPE A 565200.4 Journaldienstualagen und Bereitschaftsentschädigungen 20 10 S 50,000 32,500 59,422 DIPE A 566000.7 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 50,000 35,000 56,027 DIPE A 566000.7 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 50,000 35,000 38,980 DIPE A 566000.7 Seichmungen und Geldaushilfen 20 10 S 50,000 3,990 3,898 DIPE A 569000.4 Sonstige Nebengebühren 20 10 S 50,000 4				-	-	
Section Sect				-	-	
Second						
563100.6 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 19.600 19.500 32.500 59.422 DIPE A 565200.4 Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen 20 10 S 50.000 32.500 59.422 DIPE A 566200.7 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubilden. 20 10 S 50.000 35.000 36.007 DIPE A 56700.6 Belohnungen und Geldaushilfen. 20 10 S 50.000 50.000 50.007 DIPE A 58000.9 Sonstige Rebengebühren. 20 10 S 50.000 50.000 55.097 DIPE A 58000.9 Dpb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 57.800 50.000 55.097 DIPE A 58000.9 Dpb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 253.100 228.900 238.308 DIPE A 581100.8 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. 20 10 S 253.100 228.900 238.308 DIPE A 581200.2 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 5.000 4.200 4.019 DIPE A 581300.2 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 5.000 4.200 4.019 DIPE A 581400.3 Masser. 24 12 S 100 100 140 SEGM A 610400.3 Masser. 24 12 D 100 400 5.500 3.766 SEGM A 61400.5 Instandhaltung von Gebäuden (2.8201.810305.5) 24 18 D 4.000 5.500 3.766 SEGM A 616100.5 Instandhaltung von Gebäuden (2.8201.810305.5) 24 18 D 4.000 5.000 12.896 SEGM A 616200.3 Vergüt. f.Instandhaltung von Baumaschinen. 24 12 S 20.000 20.000 12.896 SEGM A 616200.5 Vergüt. f.Instandhaltung von Baumaschinen. 24 12 S 20.000 20.000 12.896 SEGM A 616200.5 Vergüt. f.Instandhaltung von Baumaschinen. 24 12 S 5.000 5.000 3.696 SEGM A 616200.5 Vergüt. f.Instandhaltung von Grund under Miternehmen 24 12 S 69.000 60.000 3.696 SEGM A 617205.1 Vergüt. f.Instandhaltung von Baumaschinen. 24 12 S 69.000 60.000 3.696 SEGM A 617205.1 Vergüt. f.Instandhaltung von Baumaschinen. 24 12 S 69.000 60.000 3.696 SEGM A 618100.3 Vergüt. f.Instandhaltung von Baumaschinen 24 12 S 69.000 60.000 60.000 60.000 60						
565100.6 Überstundenvergütungen						
565200.4 Journaldienstrulagen und Bereitschaftsentschädigungen 20 10 8 50.000 35.000 35.007 DIPE A 567000.6 Belohnungen aus Anlass von Dienstjubliäen 20 10 8 0 0 0 0 0 0 DIPE A 567000.6 Belohnungen und Geldaushilfen 20 10 8 57.800 50.000 55.097 DIPE A 580000.9 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20 10 8 57.800 50.000 41.900 43.265 DIPE A 581300.2 Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 8 253.100 228.900 238.308 DIPE A 581300.2 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 8 55.000 4.200 4.019 DIPE A 581300.2 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 8 5.000 4.200 4.019 DIPE A 602000.3 Masser 24 12 8 100 100 100 21.549 DIPE A 60200.3 Masser 24 12 8 100 100 100 140 SBGM A 61410.7 Instandhaltung von Grund und Boden 24 12 D 100 400 5.500 3.766 SBGM A 61410.7 Instandhaltung von Gebäuden 2.8201.81030.5 24 12 D 4.000 5.500 3.766 SBGM A 61610.5 Instandhaltung von Gebäuden 2.8201.81030.5 24 12 D 4.000 5.500 3.766 SBGM A 616200.3 Instandhaltung von Baumaschinen 24 12 D 15.000 15.000 12.896 SBSM F 61620.5 Vergüt. Instandhaltung von Baumaschinen 24 12 D 15.000 15.000 12.896 SBSM F 61620.5 Vergüt. Instandhaltung von Baumaschinen 24 12 S 20.000 20.000 16.636 SBGF A 617100.4 Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen 24 12 S 69.000 60.000 83.409 SBGF A 61720.5 Vergüt. Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen 24 12 S 69.000 60.000 83.409 SBGF A 61710.5 Vergüt. Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen 24 12 S 69.000 60.000 83.409 SBGF A 61710.5 Vergüt. Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen 24 12 S 69.000 60.000 83.409 SBGF A 61710.5 Vergüt. Instandhaltung von Fahrzeugen 84 12 S 69.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 60.00						
566000.7 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 11.300 3.990 3.998 DIPE A 569000.4 Sonstige Nebengebühren 20 10 S 0 0 0 0 DIPE A 569000.4 Sonstige Nebengebühren 20 10 S 40.600 41.900 43.265 DIPE A 581000.8 50.81ige Nebengebühren 20 10 S 40.600 41.900 43.265 DIPE A 581000.8 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 S 253.100 228.900 238.308 DIPE A 590000.7 Preiwillige Sozialleistungen 20 10 S 5.000 4.200 4.019 DIPE A 590000.7 Preiwillige Sozialleistungen 20 10 S 21.300 19.700 23.549 DIPE A 590000.7 Preiwillige Sozialleistungen 24 12 S 100 100 100 100 23.549 DIPE A 612000.3 Wasser 1.000 100						
567000.6 Belohnungen und Geldaushilfen						
569000.4 Sonstige Nebengebühren. 20 10 S 57.800 50.000 55.097 DIPE A 258000.9 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 253.100 238.208 DIPE A 288100.8 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. 20 10 S 253.100 228.900 238.308 DIPE A 2890000.7 DIPE A 2890000.7 Pireiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 253.100 228.900 4.200 4.019 DIPE A 2890000.7 Pireiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 21.300 19.700 23.549 DIPE A 29.50000.7 Pireiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 21.300 19.700 23.549 DIPE A 29.50000.7 Pireiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 21.300 19.700 23.549 DIPE A 29.50000.7 Pireiwillige Sozialleistungen. 24 12 D 100 400 100 400 20.554 DIPE A 29.5000.7 Pireiwillige Sozialleistungen. 24 12 D 100 400 400 5500 3.766 SBGM A 14.000 5500 3.766 SBGM A 14.000 5500 3.766 SBGM A 20.000 3.766 SBGM A 20.000 3.766 SBGM A 20.000 3.766 SBGM A 20.000 4.000 5.500 3.766 SBGM A 20.000 3.766	567000.6			0		
580000.9 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 40.600 41.900 23.265 DIPE A 581000.8 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. 20 10 S 25.100 228.900 23.8308 DIPE A 581300.2 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 5.000 4.200 4.019 DIPE A 58000.7 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 21.300 19.700 23.549 DIPE A 60200.3 Masser. 24 12 D 100 100 140 SBGM A 61400.7 Instandhaltung von Gehäuden 2.4 12 D 4.000 5.500 3.766 SBGM A 614100.7 Instandhaltung von Gehäuden 2.8201.810305.51 24 18 D 40.00 5.500 3.766 SBGM A 616100.5 Instandhaltung von Baumaschinen 2.4 12 D 15.000 15.000 12.896 SBSM F 616201.5 Instandhaltung von Baumaschinen 2.4 12 S 20.000 20.000 16.636 SBGF A 61710.4 Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen 24 12 S 5.000 5.000 3.696 SBSM F 61720.	569000.4			57.800	50.000	55.097 DIPE A
Salidor Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 5.000 4.200 4.019 DIPE A 590000.7 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 21.300 19.700 23.549 DIPE A 602000.3 Wasser.	580000.9	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20	0 10 S	40.600	41.900	43.265 DIPE A
59000.7 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 21,300 19,700 23,549 DIPE A 602000.3 Wasser. . . 24 12 S 100 100 140 SBGM A 610000.3 Instandhaltung von Grund und Boden. . 24 12 D 100 400 0 SBGM A 614100.7 Instandhaltung von Gebäuden . . 24 12 D 4.000 5.500 3.766 SBGM A 616100.5 Instandhaltung von Gebäuden (2.8201.810305.5). 24 18 D 400 1.000 401 SBGM A 616200.3 Instandhaltung von Baumaschinen . 24 12 S 20.000 20.000 16.636 SBGF A 616205.2 Verg. Inst. halt. Maschinen d. KFZ. Werk. (2.8212.810405.0) 24 18 D 5.000 5.000 3.696 SBSM F 617100.4 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. 24 12 D 10.000 30.500 31.571 SBGF A 618100.3 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. 24 12 D 10.000 30.500 31.571 SBGF A 620105.8 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.810.81015.9) 24 18 D	581000.8	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20	0 10 S	253.100	228.900	238.308 DIPE A
602000.3 Wasser.	581300.2	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20	0 10 S	5.000	4.200	4.019 DIPE A
Instandhaltung von Grund und Boden	590000.7	Freiwillige Sozialleistungen	0 10 S	21.300	19.700	23.549 DIPE A
Signatur Signatur				100	100	140 SBGM A
614605.5 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5). 24 18 D 400 1.000 1.000 12.896 SBM F 616100.5 Instandh.Maschinen u. masch.Anl.d.Unternehmen . 24 12 D 15.000 15.000 12.896 SBM F 616205.2 Verg.Inst.halt.Maschinen d.KFZ.Werk.(2.8212.810405.0) 24 18 D 5.000 5.000 3.696 SBM F 617100.4 Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen . 24 12 S 69.000 60.000 83.409 SBGF A 617205.1 Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 24 18 D 5.000 5.000 33.500 31.571 SBGF A 617205.1 Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 24 18 D 30.500 30.500 31.571 SBGF A 618100.3 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. 24 12 D 10.000 10.000 11.000 11.83 SBSM F 620105.8 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8140.810105.9) 24 18 D 5.000 5.000 8.112 SBSM F 620205.6 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8) 24 18 D 5.000 5.000 8.112 SBSM F 620305.4 Vergüt.f.Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3). 24 18 D 400 400 0 SBGF A 63100.8 Telekommunikationsdienste	610000.3			100	400	0 SBGM A
12.896 SBSM F 12.800 15.000 12.896 SBSM F 16.600 15.000 12.896 SBSM F 16.600 16.600 16.636 SBSM F 16.600 16.		Instandhaltung von Gebäuden 24	4 12 D		5.500	3.766 SBGM A
616200.3 Instandhaltung von Baumaschinen						401 SBGM A
Side Series Ser						
617100.4 Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen . 24 12 S 69.000 60.000 83.409 SBGF A 617205.1 Verg. Inst. halt. Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 24 18 D 30.500 31.570 31.571 SBGF A 618100.3 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung 24 12 D 10.000 10.000 1.183 SBSM F 620105.8 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8140.810105.9) . 24 18 D 5.000 5.000 8.112 SBSM F 620205.6 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8) . 24 18 D 400 400 0 SBGF A 620305.4 Vergüt.f. Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) . 24 18 D 100 100 0 SBSM F 631000.8 Telekommunikationsdienste						
Total Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 24 18 D 30.500 30.500 31.571 SBGF A						
Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung						
620105.8 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8140.810105.9) 24 18 D						
620205.6 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8) . 24 18 D						
620305.4 Vergüt.f.Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) 24 18 D 100 100 0 SBSM F 631000.8 Telekommunikationsdienste						
631000.8 Telekommunikationsdienste 24 12 S 2.200 2.200 2.331 DIIT B 64000.7 Rechtskosten <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>						
640000.7 Rechtskosten						
650000.4 Zinsen für Finanzschulden - Inland						
670300.4 Kraftfahrzeugversicherungen						
700000.4 Mietzinse		Zinsen für Finanzschulden – Inland	5 15 5 4 10 C		-	
700400.6 Miete aus Leasingvertrag-Immobilien		Mietainae	4 12 5			
700500.3 Miete für Telekommunikationsanlagen						
700600.1 Miete aus Leasingvertrag-Fahrzeuge und Arbeitsmaschinen 24 12 S 63.200 63.500 61.001 FDFI B 710100.0 Kfz-Steuer				-	-	
710100.0 Kfz-Steuer						
728000.2 Entgelte für sonstige Leistungen						
728190.1 Energiebuchhaltung/Zählermiete Photovoltaik 24 12 S 100 0 4 SBGM A 728300.6 Gleichenfeier						
728300.6 Gleichenfeier						
728600.9 Wäschereinigung - Fremdvergabe					-	
		Wäschereinigung - Fremdvergabe	4 12 S			

Voranschlag der Stadt Wels	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
----------------------------	-------------	-----	-------	------	------

6 6 1 6 1 7 6 1 7 1	Straßen- und Wasserbau, Ver Straßenbau Bauhöfe Straßenmeisterei	kehr				TA 6 1 7 1	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB	R
729205.6 729305.4 729405.2 729605.7 729805.3	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2. Vergütung Kosten KFZ-Werkst Verg.f.Arbeitsmu.LKW-Eins Verg.f.Personalbeist.v.Stra Vergüt.f.Personalbeist.v.We	ätte (2.8212.810205.4) atz (2.8601.810105.0)	. 24 18 D . 24 18 D . 24 18 D	130.000 17.000 1.000 1.000 500.000	130.000 17.000 1.000 1.000 500.000	73.188 SBSM 23.267 SBSM 498 SBSM 0 SBSM 367.186 SBSM	F F F
	Summe Teilabschnitt 6171	Ausgaben Einnahmen		3.141.200 2.451.800	2.953.400 2.374.200	2.906.609 2.905.229	
		Zuschuss		689.400	579.200	1.379	

6 6 3 6 3 9 6 3 9 0	Straßen- und Wasserbau, Verkehr Schutzwasserbau Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			TA 6 3 9 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag	Rechnung
2.6390	Einnahmen			
828000.5 829000.4 829100.2	Rückersätze von Ausgaben	0 0 100	0 0 100	92 SBGM A 79 BDWB G 0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6390 Einnahmen	100	100	172
1.6390	Ausgaben			
346100.8 400000.3 600000.1 612100.5 612105.4 612205.2 612305.0 613000.6 619100.8 650000.0 728000.8 729100.5 729205.2	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute	13.300 100 400 18.000 15.000 13.000 70.000 200 200 5.900 2.000 900 10.000	9.400 100 400 25.000 15.000 13.000 10.000 300 200 3.500 2.000 800 11.000	5.082 FDFI B 0 BDWB G 361 SBGM A 8.830 BDWB G 15.166 BDWB G 13.424 BDWB G 6.570 BDWB G 69 BDWB G 179 BDWB G 179 BDWB G 1.036 FDFI B 1.398 BDWB G 734 BDWB G 10.720 BDWB G
	Summe Teilabschnitt 6390 Ausgaben Einnahmen	149.000 100	90.700 100	63.575 172
	Zuschuss	148.900	90.600	63.402

6 6 4 6 4 0 6 4 0 0	Voranschlag der S Straßen- und Wasserbau, Verkehr Straßenverkehr Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsord Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsord		DVR: 00			
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	AOB R
2.6400	Einnahmen					
817000.5 817100.3 817300.9 817400.7 817500.4 828000.2 828100.0 829100.9	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. Strafverfahrenskosten	13 21 13 21 13 21 13 21 18 22 18 22 18 22	0 400 66.000 47.000 8.000 0 2.500 1.000	0 200 66.000 47.000 6.000 0 2.000 1.000	200 58.896 39.001 8.427 6.133 2.490	BZVR F
	Summe Teilabschnitt 6400 Einnahmen		124.900	122.200	115.673	
1.6400	Ausgaben					
042000.4 050000.3 050100.1 050205.8 346100.5 400000.0 400100.8 456000.3 457000.2 457100.0 457200.8 457205.7 459000.0 500000.9 510000.7 560100.4	Amtsausstattung	40 13 40 13 S 40 18 D 65 15 S 23 12 S 23 10 S 20 10 S 20 10 S	3.000 0 40.000 52.100 500 1.000 500 600 200 800 300 164.600 130.200	0 0 40.000 31.200 500 500 1.000 500 600 200 1.000 300 153.000 122.700 400	2.343 51 32.668 16.703 748 521 1.078 475 417 55 520 101 152.174 122.040 351	FDFI B BZVR F SBZE A BZVR F BZVR F SBZE A SBZE A SBZE A BZVR F DIPE A DIPE A
560200.2 560300.0 563000.3 565200.7 566000.0 569000.7 580000.2 581000.1 590000.0 600000.8 611100.3	Kilometergelder	20 10 S 20 10 S 24 12 S	600 300 5.400 0 0 6.800 13.400 36.100 3.100 75.200 160.000	600 300 5.200 100 3.400 6.600 13.000 34.000 2.900 79.800 160.000	671 528 5.127 309 7.677	DIPE A SBGM A

6 6 4 6 4 0 6 4 0 0	Straßen- und Wasserbau, Verkehr Straßenverkehr Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung TA 6 4 (
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
618000.8		n Anlagen		400 0	400	518 BZVR F
618500.7		nstandhaltung EDV-Endbenutzergeräte			0	392 DIIT B
619000.7		Instandhaltung von Sonderanlagen			210.000	244.675 BZVR F
619205.2	-	erg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8201.810305.5) 24			80.000	61.438 BZVR F
620100.2	Abschleppkosten			8.000	6.000	5.517 BZVR F
631000.1	Telekommunikationsdienste 24 12 S			1.700 2.500	2.300	2.139 DIIT B
640000.0		Rechtskosten			2.000	2.824 BZVR F
650000.7		Inland		20.600	10.500	3.098 FDFI B
670200.9				7.200	7.200	7.142 FDFI B
690100.7		ückständen		0	0	400 FDFI B
700500.6		sanlagen		800	900	974 DIIT B
710000.5		en), ohne Gebühren gemäß FAG		200	200	119 BZVR F
728000.5		ungen		3.200	3.200	5.469 BZVR F
729000.4				21.500	21.500	20.607 BZVR F
768000.6	Sonstige lfd. Transferzahlu	ngen an private Haushalte	27 12	1.200	1.200	1.133 BZVR F
	Summe Teilabschnitt 6400	Ausgaben		1.053.000	1.003.200	989.573
		Einnahmen		124.900	122.200	115.673
		Zuschuss		928.100	881.000	873.899

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 6 Straßen- und Wasserbau, Verkehr

6 4 0

6 4 Straßenverkehr Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung 6 4 0 1 Parkraumbewirtschaftung TA 6 4 0 1 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2010 EUR AOB R 2.6401 Einnahmen 817100.1 35.000 35.000 31.297 FDSV B 828000.0 0 0 4.352 SBGM A 828100.8 100 100 31.200 FDSV B 829100.7 100 100 0 FDSV B 8.900 10.000 860301.1 5.835 DIPE A _____ 44.100 45.200 72.686 Summe Teilabschnitt 6401 Einnahmen 1.6401 Ausqaben 042000.2 500 600 0 FDSV B Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 050100.9 0 0 119 DIIT B 346100.3 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 200 Ω 0 FDFI B 400000.8 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 200 200 19 FDSV B 403000.5 8.000 8.000 15.299 FDSV B Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 456000.1 1.600 1.800 1.361 FDSV B 457000.0 3.600 10.000 9.944 FDSV B 457205.5 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 3.500 4.500 2.965 SBZE A 458000.9 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 100 100 0 FDSV B 459000.8 100 100 0 FDSV B 100 100 459100.6 Sonstige Verbrauchsgüter für Parkscheinautomaten. . . . 23 12 D 19 FDSV B 500000.7 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 54.400 52.900 52.566 DIPE A 510000.5 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 149.800 123.100 121.858 DIPE A 560100.2 500 500 388 DIPE A 566000.8 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 5.700 Ο 4.422 DIPE A 569000.5 3.500 3.400 3.391 DIPE A 580000.0 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 9.400 8.200 8.263 DIPE A 581000.9 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 37.400 31.800 30.883 DIPE A 581300.3 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 0 300 0 DIPE A Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 590000.8 3.100 2.900 2.532 DIPE A 600000.6 6.800 5.600 6.660 SBGM A 618100.4 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. . . . 24 12 D 200 200 0 FDSV B 619000.5 Instandhaltung von Sonderanlagen. 24 12 D 90.000 85.000 115.978 FDSV B Telekommunikationsdienste 24 12 S 631000.9 500 300 340 DIIT B 25.000 25.800 640000.8 20.670 FDSV B 0 650000.5 Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S 100 0 FDFI B 700500.4 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 700 700 824 DIIT B 720105.8 Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2) . . 24 18 D 80.200 78.000 76.172 FDFI B 728000.3 Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 D 32.000 31.500 39.896 FDSV B 728120.9 Pflege Anwendungssoftware 24 12 S 2.100 2.100 2.439 DIIT B

6 6 4 6 4 0 6 4 0 1	Straßen- und Wasserbau, Ver Straßenverkehr Einrichtungen und Maßnahmen Parkraumbewirtschaftung	TA 6 4 0 1				
Kenn- ziffer	Bezeichnung	7	JQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
728160.5 728200.9 728300.7 729105.9	Inkasso	e	24 12 D 24 12 D	900 9.600 538.000 12.500	900 9.600 538.000 12.500	910 DIIT B 8.720 FDSV B 492.887 FDSV B 12.000 FDSV B
	Summe Teilabschnitt 6401	Ausgaben Einnahmen		1.080.600 44.100	1.038.400 45.200	1.031.534 72.686
		Zuschuss		1.036.500	993.200	958.847

6 6 4	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Straßen- und Wasserbau, Verkehr Straßenverkehr						24724
6 4 9 6 4 9 1	Sonstige Einrichtungen und M Autobusbahnhof	aßnahmen				TA 6 4	9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.6491	Einnahmen						
807000.6 824000.5 828000.1	Veräußerung von Erzeugnissen Einnahmen aus Vermietungen. Rückersätze von Ausgaben		14 22	100 3.000 0	100 3.000 0	49 2.323 1.260	
	Summe Teilabschnitt 6491	Einnahmen		3.100	3.100	3.633	
1.6491	Ausgaben						
346100.4 600000.7 650000.6 710000.4 722000.0 728140.8	Darlehenstilgungen an Kredit Strom		24 12 S 25 15 S 24 12 24 12 S	1.400 14.500 600 0 0 3.000	12.700 0 0 0 3.000	14.254 0 1.425	FDFI B SBGM A FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6491	Ausgaben Einnahmen		19.500 3.100	15.700 3.100	19.152 3.633	
		Zuschuss		16.400	12.600	15.519	

6 6 7 6 7 1 6 7 1 1	Straßen- und Wasserbau, Verkehr Luftverkehr Flughafen und Flughafeneinrichtungen Flugplatzverwaltung	TA 6 7 1 1		
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST	Voranschlag SN 2012 EUR	Voranschlag	Rechnung
2.6711	Einnahmen			
825100.3 828000.2	Benützungsentgelt für Flugplatz	48.000	55.000 0	52.572 SBGM F 5.117 SBGM F
	Summe Teilabschnitt 6711 Einnahmen	48.000	55.000	57.689
1.6711	Ausgaben			
610105.3 610205.1 610305.9 614000.2 614105.9 614505.0 640000.0 700000.7 722000.1 726000.7 728000.5 757000.9	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Werkst.(2.8201.810305.5 24 18 Verg.Inst.v.Grund u. Boden d. Stag. (2.8601.810105.0) . 24 18 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Strm. (2.6171.810105.6) 24 18 Instandhaltung von Gebäuden	D 100 D 100 D 100 D 100 D 100 D 48.000 S 0 300 D 4.100	5.000 100 100 0 55.000 300 0 4.100	0 SBGM F 22.422 SBGM F 11.353 SBGM F 2.116 SBGM F 0 SBGM F 325 SBGM F 0 SBGM A 52.572 SBGM F 5.117 FDFI B 300 SBGM F 31.558 SBGM F 3.800 SBGM F
	Summe Teilabschnitt 6711 Ausgaben Einnahmen	57.900 48.000	64.800 55.000	129.566 57.689
	Zuschuss	9.900	9.800	71.877

Voranschlag der Stadt Wels	voranschlag	aer	Stadt	wels	2012
----------------------------	-------------	-----	-------	------	------

6 6 9 6 9 0 6 9 0 0	Straßen- und Wasserbau, Ver Verkehr, Sonstiges Verkehr, Sonstiges Verkehr, Sonstiges	kehr				TA 6 9 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.6900	Ausgaben					
728000.4 751101.0	Entgelte für sonstige Leistungen 24 12 Lfd. TZ an das Land (Verkehrsverbund) 26 16		4.000 510.500	4.000 510.500	7.914 BZVR F 509.692 FDFI B	
	Summe Teilabschnitt 6900	Ausgaben Zugleich Zuschuss		514.500	514.500	517.606

	Voranschlag der S	Stadt Wels 2	012		DVR: 0024724
7 7 4 7 4 2 7 4 2 0	Wirtschaftsförderung Sonstige Förderung der Land- und Forstwirtschaft Produktionsförderung Produktionsförderung				TA 7 4 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.7420	Ausgaben				
757100.4	Subventionen	27 14 D	1.500	1.800	500 BZBV H

1.500

1.800

500

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 7420

Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	2012

7 7 7 7 7 1 7 7 1 0	Wirtschaftsförderung Förderung des Fremdenverkehrs Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs				TA 7710
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.7710	Ausgaben				
522000.4 580000.3 581000.2 581300.6 757100.8 757200.6 757300.4	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg Zuschuss an den Tourismusverband	20 10 S 20 10 S 20 10 S 27 14 D 27 14 D	0 0 0 0 150.300 11.500 160.000	0 0 0 0 170.300 11.500	1.780 DIPE A 80 DIPE A 376 DIPE A 18 DIPE A 167.000 BZBV H 11.520 BZBV H 0 BZBV H
	Summe Teilabschnitt 7710 Ausgaben Zugleich Zuschuss		321.800	181.800	180.775

		Voranschlag der	Stadt Wels 2	012				DVR: 0	024724
7 7 8 7 8 0 7 8 0 0	Wirtschaftsförderung Förderung von Handel, Gewerk Einrichtungen zur Förderung Einrichtungen zur Förderung	von Handel, Gewerbe u. Ind von Handel, Gewerbe u. Ind						TA 7	8 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransch 2012	nlag EUR	Vorans 2011		Rechnung 2010 EUR	
2.7800	Einnahmen								
817000.5	Kostenbeiträge (Kostenersätz	e) für sonstige Leistunger	n. 13 21	40.	.000	4	0.000	21.337	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 7800	Einnahmen		40.	.000	4	0.000	21.337	
1.7800	Ausgaben								
050100.1 456000.3 631000.1 700500.6 728000.5	Änderungen Telekommunikation Schreib-, Zeichen- und sonst Telekommunikationsdienste . Miete für Telekommunikations Entgelte für sonstige Leistu	ige Büromittel	. 23 12 . 24 12 S . 24 12 S	40.	0 100 400 200	5	0 100 300 200 0.000	80 353 235	DIIT B FDFI B DIIT B DIIT B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 7800	Ausgaben Einnahmen			.700 .000	4	0.600 0.000	16.858 21.337	
		Zuschuss			700		0.600	4.478 (Überschuss)	

7 7 8 7 8 2 7 8 2 0	Wirtschaftsförderung Förderung von Handel, Gewerb Wirtschaftspolitische Maßnah Wirtschaftspolitische Maßnah	men men				TA 7 8	
Kenn- ziffer	Bezeichnung			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	AOB R
2.7820	Einnahmen						
861001.6	Laufende Transferz.v.Länd.(P	rojektförderung des Landes			31.000	42.500	FDBE H
	Summe Teilabschnitt 7820	Einnahmen				42.500	
1.7820	Ausgaben						
346100.3 457000.0 457205.5 650000.5 755000.9 755300.3 755400.1 755600.6 755700.4 755800.2 775100.3 775200.1 775300.9 775400.7 775500.4	Darlehenstilgungen an Kredit Druckwerke	O132.807105.9)	23 12 23 18 D 25 15 S 27 14 D 27 14 D	1.234.000 1.000 50.000 111.500 150.000	100 500 4.500 25.000 20.500 25.000 1.194.000 1.000 50.000 105.800 150.000 20.000 35.000	0 1.319 17.941 4.348 0 1.240.990 128.900 0 27.820 129.438 67.928 0 29.214	FDFI H SBZE A FDFI B FDFI H FDFI H FDBE H FDBE H FDFI H FDFI H FDFI H FDFI H FDFI H FDFI H
	Summe Teilabschnitt 7820	Ausgaben Einnahmen		25.000	31.000	1.661.690 42.500	
		Zuschuss				1.619.190	

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012	
-------------	-----	-------	------	------	--

7 7 8 7 8 9 7 8 9 1	Wirtschaftsförderung Förderung von Handel, Gewer Sonstige Einrichtungen und Förderung der gewerblichen	Maßnahmen				TA 7891
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.7891	Ausgaben					
755100.8	Wirtschaftsförderung von Me	esseveranstaltungen	. 27 14	30.000	30.000	26.397 FDFI H
	Summe Teilabschnitt 7891	Ausgaben Zugleich Zuschuss		30.000	30.000	26.397

8	Voranschlag der St Dienstleistungen	adt Wels 2	2012		DVR: 0024724
8 0 8 0 0 8 0 0 1	Gesonderte Verwaltung Hochbauverwaltung Gebäudeverwaltung				TA 8 0 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung			Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.8001	Einnahmen				
817105.6 817205.4 817300.3 828000.6	Vergütung Verwaltungskostenbeiträge	13 25 13 21	7.200 8.000 34.000 0	7.000 8.000 34.000 0	7.588 SBGM A 11.294 SBGM A 33.704 SBGM A 92 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 8001 Einnahmen		49.200	49.000	52.679
1.8001	Ausgaben				
400000.4 400100.2 456000.7 457000.6 457200.2 457205.1 459000.4 500000.3 510000.1 560100.8 560200.6 560300.4 563000.7 566000.1 580000.1 581300.9 590000.4 618000.2	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Dienstbekleidung	23 12 S 23 12 S 23 12 S 23 18 D 23 12 20 10 S	300 800 200 100 100 100 61.600 10.400 300 200 0 400 900 3.300 5.800 200 300 0	300 0 800 200 100 200 100 58.700 9.800 300 200 0 400 1.000 900 3.200 5.500 200 300 200	37 SBGM A 0 SBZE A 593 SBGM A 233 SBGM A 81 SBZE A 0 SBZE A 0 SBGM A 57.273 DIPE A 9.841 DIPE A 264 DIPE A 142 DIPE A 0 DIPE A 386 DIPE A 386 DIPE A 3.098 DIPE A 3.098 DIPE A 3.098 DIPE A 3.1098 DIPE A 5.326 DIPE A 5.326 DIPE A 0 SBGM A
618500.1 631000.5 640000.4 700500.0 710000.7 720000.7 726000.1 728000.9 728205.4 729135.2	Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte	24 12 S 24 12 S 24 12 S 24 12 S 24 12 S 24 12 24 12 24 12 24 12 24 18 D	1.600 400 400 400 0 56.000 200 4.500 100	1.400 400 500 0 60.000 200 4.000 100	127 DIIT B 1.649 DIIT B 92 SBGM A 528 DIIT B 70 DIZR A 55.877 SBGM A 160 SBGM A 2.976 SBGM A 100 SBGM A 0 SBGM A

Seite 357	

Ausgaben Einnahmen

Zuschuss

Summe Teilabschnitt 8001

149.000

100.000

49.000

148.300

49.200

99.100

140.072

52.679

87.393

		voranschiag der Stadi	t wers z	012		DVR. 00	24/24
8 8 0 8 0 1	Dienstleistungen Gesonderte Verwaltung Liegenschaftsverwaltung						
8 0 1 0	Liegenschaftsverwaltung					TA 8 0	1 0
Kenn-				Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	
		VQ					
2.8010	Einnahmen						
817100.8 823200.8		en		100 100	200 100		DILV B
023200.0	Zinsen aus Exekutionen			100			ס אחדת
	Summe Teilabschnitt 8010	Einnahmen		200	300	0	
1.8010	Ausgaben						
400000.5	Geringwertige Wirtschaftsgü	ter des Anlagevermögens 23	12	300	300	79	DILV B
456000.8		tige Büromittel 23		300	300		DILV B
457000.7				100	100	55	DILV B
457200.3	Fotokopien		12 S	0	0		SBZE A
457205.2	Vergütung für Fotokopien (2	.0132.807105.9) 23	18 D	300	200	278	SBZE A
500000.4		Verwaltung 20		65.600	55.600	55.226	
510000.2		ensteten der Verwaltung 20		36.900	23.300	23.108	
560100.9		20		300	200		DIPE A
560200.7				400	100		DIPE A
563000.8		ungen 20		1.300	1.300	1.245	
569000.2				1.700	1.700	1.617	
580000.7		r Familienbeihilfen 20		4.800	3.700	3.655	
581000.6 581300.0		e zur soz. Sicherheit 20		11.600 200	8.400	8.292	
590000.5		riebliche Mitarbeitervorsorg 20 n 20		1.200	0 800		DIPE A DIPE A
618000.3		n 20 n Anlagen 24		1.200	100		DILV B
631000.6				200	100		DIIT B
640000.5				200	200		DILV B
700500.1		sanlagen 24		100	100		DILV B
728000.1		ungen		100	0		DILV B
728150.3		rovider 24		0	0		DIIT B
728160.2		e		800	600		DIIT B
728505.8		PKS (2.0132.810105.4) 24		100	100		DILV B
729135.3		Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24		100	100		DILV B
	Summe Teilabschnitt 8010	Ausgaben		126.700	97.300	95.728	
		Einnahmen		200	300	0	
		Zuschuss		126.500	97.000	95.728	

8 8 1 8 1 2 8 1 2 1	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen WC-Anlagen Öffentliche Bedürfnisanstalten				TA 8 1 2 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.8121	Einnahmen				
810100.0 824000.6 828000.2	Benützungsentgelt Bedürfnisanstalt Kaiser-Josef-Platz . Einnahmen aus Vermietungen	14 22	5.200 0 0	0	0 SBGM A 43.739 SBGM A 281 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 8121 Einnahmen		5.200	60.000	44.021
1.8121	Ausgaben				
010105.9 400000.0 454000.5 459000.0 600000.8 602000.6 614000.2 614305.5 614605.8 670200.9 700000.7 728000.5 728130.0 728140.9 729135.8 729205.9	Projekt Neugestaltung Innenstadt (2.8201.810305.5). Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Reinigungsmittel	23 12 D 23 12 S 23 12 D 24 12 S 24 12 S 24 12 D 24 18 D 24 18 D 24 12 S 24 12 S 24 12 D 24 12 S 24 12 D 24 12 S 24 12 D	100 100 1.400 900 1.100 3.500 2.000 3.000 200 300 1.600 13.200 2.800 20.000 300	0 200 2.200 0 800 1.200 3.500 5.000 3.000 200 18.400 1.600 16.500 2.800 30.000	0 SBGM A 67 SBGM A 1.651 SBZE A 14 SBGM A 872 SBGM A 1.067 SBGM A 587 SBGM A 2.537 SBGM A 2.537 SBGM A 1.27 FDFI B 18.267 SBGM A 1.506 SBGM A 21.872 SBZE A 2.660 SBGM A 30.471 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 8121 Ausgaben Einnahmen		50.600 5.200	85.400 60.000	84.860 44.021
	Zuschuss		45.400	25.400	40.838

8	1		Öffentliche Einrichtungen
0	1	2	Müllbogoitigung

Müllbeseitigung 8 1 3 1 Abfallabfuhr TA 8 1 3 1 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2010 EUR AOB R 2,8131 Einnahmen Veräußerung von Handelswaren. 18 22 803000.0 9.000 5.000 6.100 SBAW C 810100.9 31.700 31.700 29.467 SBAW C 810105.8 6.700 6.400 13.784 SBAW C 810300.5 25.000 22.000 25.302 SBAW C Vergüt.f.Leistungen an Dienststellen u.Eigenbetriebe. . 13 25 15.000 810305.4 20.000 15.161 SBAW C 28.000 28.000 810500.0 28.673 SBAW C 810605.7 18.600 16.600 17.012 SBAW C 813100.6 263.700 270.300 261.108 SBAW C 813200.4 61.100 58.000 57.993 SBAW C 813300.2 5.500 5.100 6.432 SBAW C 11.895 SBAW C 813400.0 11.900 11.900 Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 0 SBAW C 817100.2 100 100 817105.1 6.000 6.000 2.944 SBAW C 0 824100.3 Ο 1.675 DILV B 828000.1 100 100 72 SBAW C 829100.8 100 100 O SBAW C 829400.2 Schadensvergütungen für Lohnfortzahlungen 18 22 0 0 4.031 DIPE A 5.040.312 FDSV B 852100.8 5.595.700 5.374.500 860401.0 Kostenersatz AMS (Lohnsteuer, Entgeltbeihilfe). 15 24 Ω 0 5.165 DIPE A KTZ von Ländern, Landesfonds und Landeskammern (ZL) . . 33 24 871001.5 100 100 O SBAW C 5.850.900 Summe Teilabschnitt 8131 Einnahmen 6.083.300 5.527.133 1.8131 Ausqaben 043000.2 Betriebsausstattung 41 13 D 10.200 10.200 8.965 SBAW C 043100.0 12.000 12.000 8.046 SBAW C 298502.9 Ω Ω 1.232 FDFI B 0 298802.3 Ansparung Photovoltaik. 61 19 S 300 47 SBGM A 346100.4 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 1.000 500 262 FDFI B Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 400000.9 5.300 5.300 6.488 SBAW C 400100.7 7.000 5.800 5.762 SBZE A 400200.5 27.000 20.000 12.885 SBAW C 403200.2 13.200 12.200 13.247 SBAW C Geringwertige Ersatzteile 23 12 D 409000.0 900 900 O SBAW C Ω 0 423000.2 Roh- und Hilfsstoffe für das Bauhauptgewerbe. 23 12 D 0 SBAW C 430000.3 100 100 0 SBAW C 451000.7 300 300 0 SBAW C 452000.6 76.100 88.500 94.014 SBGF A 453100.3 Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz. . . . 23 12 S 2.300 2.300 1.335 SBGF A

Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Müllbeseitigung Abfallabfuhr 8

8 1 8 1 3 8 1 3 1

TA 8 1 3 1

Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
454000.4	Reinigungsmittel		100	100	56 SBZE A
455000.3	Chemische und sonstige artverwandte Mittel		1.000	1.700	0 SBAW C
456000.2	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel		900	900	1.614 SBAW C
457000.1	Druckwerke		700	700	211 SBAW C
457200.7	Fotokopien		200	200	112 SBZE A
457205.6	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		400	100	174 SBZE A
458000.0	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge		600	600	0 SBAW C
459000.9	Sonstige Verbrauchsgüter		6.200	1.500	6.207 SBAW C
501000.7	Geldbezüge der Beamten in handwerklicher Verwendung		34.900	32.700	32.526 DIPE A
510000.6	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		79.700	94.800	88.287 DIPE A
511000.5	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung		1.147.700	1.136.600	1.085.988 DIPE A
522000.2	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell		0	0	643 DIPE A
523000.1	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter.		22.300	22.200	58.988 DIPE A
560100.3	Fahrtkostenzuschüsse		5.100	3.400	3.198 DIPE A
560200.1	Kilometergelder		100	100	41 DIPE A
560300.9	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen		300	400	77 DIPE A
563000.2	Sonstige Aufwandsentschädigungen		22.700	25.000	22.848 DIPE A
565100.8	Überstundenvergütungen	20 10 S	48.100	30.000	47.488 DIPE A
565200.6	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .		1.500	1.000	1.415 DIPE A
566000.9	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen		0	13.200	7.513 DIPE A
569000.6	Sonstige Nebengebühren		102.800	99.600	105.841 DIPE A
580000.1	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		60.500	59.400	57.956 DIPE A
581000.0	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit		298.000	306.900	295.130 DIPE A
581100.8	Kommunalsteuer		39.900	40.900	39.115 DIPE A
581300.4	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg		6.700	5.500	5.429 DIPE A
590000.9	Freiwillige Sozialleistungen		28.300	25.000	22.514 DIPE A
600000.7	Strom		800	700	752 SBGM A
601000.6	Gas		1.200	1.000	1.127 SBGM A
613000.2	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .	24 12 D	0	0	0 SBAW C
614000.1	Instandhaltung von Gebäuden		600	600	350 SBAW C
614100.9	Instandhaltung von Gebäuden		1.500	1.000	1.424 SBGM A
614605.7	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5).		100	300	72 SBGM A
616000.9	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen		0	0	0 SBAW C
617100.6	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen		100.100	99.500	118.094 SBGF A
617205.3	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		50.000	50.000	36.118 SBGF A
618100.5	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung		3.500	3.500	2.705 SBAW C
620205.8	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		55.000	55.000	0 SBAW C
620305.6	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.6171.810205.4)		2.000	2.000	7.769 SBAW C
631000.0	Telekommunikationsdienste		800	800	1.038 DIIT B
650000.6	Zinsen für Finanzschulden - Inland		400	200	53 FDFI B
670200.8	Allgemeine Versicherungen		0	0	-50 FDFI B
670300.6	Kraftfahrzeugversicherungen		21.400	21.000	20.642 FDFI B
700000.6	Mietzinse		3.800	3.800	120 SBAW C

		Voranschlag der Stadt Wels 2012	DVR: 0024724
8 8 1	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen		
8 1 3	Müllbeseitigung		
8 1 3 1	Abfallabfuhr		TA 8 1 3 1

0 1 3 1	norarradram.								171 0		
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ	ST SN	Voranso 2012	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR		- R
700400.8	Miete aus Leasingvertrag-Im	mobilien	 24	12 S		0		0	6.432	FDFI E	- В
700500.5		sanlagen				100		100	92	DIIT E	В
700600.3	Miete aus Leasingvertrag-Fa	hrzeuge und Arbeitsmaschinen	24	12 S	7!	5.000	7	8.200	71.814	FDFI E	В
710000.4		en), ohne Gebühren gemäß FAG			:	1.500		1.500	924	SBAW (J
710100.2					•	7.500		7.500	7.724	SBGF A	Α
720105.9	Vergütung Verwaltungsgemein	kosten (2.0104.817305.2)	24	18 D	516	5.100	51	9.600	506.169	FDFI E	В
728000.4	Entgelte für sonstige Leist	ungen	24	12 D	2.11	1.500	2.09	0.500	2.040.252	SBAW (J
728140.8	Kanalbenützungsgebühren		24	12 S		300		300	250	SBGM A	Α
728190.3		ete Photovoltaik				100		0	3	SBGM A	Α
728200.0	Sperrabfallbeseitigung		24	12 D	183	1.100	14	5.700	134.058	SBAW (Z
728205.9	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.	810305.9)	24	18 D		500		500	535	SBZE A	Α
729105.0	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.	8200.810205.9)	24	18 D	110	0.000	11	0.00	87.330	SBAW (C
729135.7	Vergütung f. Leistungen v.	Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	24	18 D	1'	7.000	1	7.000	10.143	SBAW (C
729205.8	Vergütung Kosten KFZ-Werkst	ätte (2.8212.810205.4)	24	18 D	1'	7.600	1	7.600	24.921	SBAW (C
729505.1	Vergüt.f.Personalbeist.v.We	rkst.Bet.(2.8201.810305.5) .	24	18 D	500	0.000	50	0.000	483.716	SBGF A	Α
729605.9	Vergüt.f.Personalbeist.v.KF	Z-Werk.(2.8212.817105.9)	24	18 D	:	2.200		2.200	2.814	SBAW (C
729705.7	Vergüt.f.Personalbeist.v.St	raßenm.(2.6171.810105.6)	24	18 D	:	3.000		6.000	406	SBKD A	Α
729805.5	Verg.f.Personalbeist.v.Stad	tg.(2.8601.810105.0)	24	18 D	:	3.500		3.500	2.388	SBAW (3
	Summe Teilabschnitt 8131	Ausgaben			5.85	 2.600	5.80	0.200	5.605.865		
		Einnahmen				3.300		0.900	5.527.133		
		Überschuss			230	0.700	5	0.700	78.731 (Zuschuss)		

8 8 1 8 1 3 8 1 3 2	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Müllbeseitigung Abfallbehandlungsanlage				TA 8 1 3 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST S	Voranschlag N 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR AOB R
2.8132	Einnahmen				
810100.7 824000.3 828000.9	Einnahmen aus Vermietungen	rungen	2.216.200 36.700 100	34.900	3.280.508 SBAW C 34.882 SBAW C 0 SBAW C
	Summe Teilabschnitt 8132	Einnahmen	2.253.000	2.742.800	3.315.390
1.8132	Ausgaben				
001100.8 631000.8 720105.7 728000.2 729105.8 729305.4	Telekommunikationsdienste Vergütung Verwaltungsgemein Entgelte für sonstige Leis Vergütung f. Leistungen v.o	rundstücke	9.900 98.300 10.000	300 13.300 94.800 10.000	23.242 DILV B 304 DIIT B 13.767 FDFI B 92.792 SBAW C 0 SBAW C 0 SBAW C
	Summe Teilabschnitt 8132	Ausgaben Einnahmen	144.000 2.253.000		130.106 3.315.390
		Überschuss	2.109.000	2.599.900	3.185.284

8	1	Öffentliche	Einrichtungen

8 1 3 Müllbeseitiauna 8 1 3 5 Abfallwirtschaft TA 8 1 3 5 ------Voranschlag Rechnung Voranschlag Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2010 EUR AOB R 2.8135 Einnahmen Veräußerung von Handelswaren. 18 22 803000.1 100 100 O SBAW C 813100.7 18.800 17.600 16.675 SBAW C 813200.5 92.800 100.000 97.578 SBAW C 813300.3 150.000 140.000 145.549 SBAW C 813400.1 100 100 0 SBAW C 100 100 0 SBAW C 813500.8 Leistungserlöse für die Beseitigung von Abfallablagerun 13 21 813600.6 400.000 240.000 281.152 SBAW C 817000.5 47.800 40.000 48.318 SBAW C 817100.3 23.900 23.400 23.438 SBAW C 822000.8 Dividenden und Gewinnanteile von Unternehmungen 14 22 100 1.200 1.159 SBAW C 828000.2 100 100 3.856 SBAW C 6.570 SBAW C 868100.1 5.300 5.300 739.100 567.900 Summe Teilabschnitt 8135 Einnahmen 624.298 1.8135 Ausqaben 020000.0 Maschinen und maschinelle Anlagen 41 13 D 1.000 0 O SBAW C 400000.0 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 900 900 794 SBAW C 400100.8 600 600 1.056 SBZE A 100 100 454000.5 24 SBZE A 455000.4 Chemische und sonstige artverwandte Mittel. 23 12 D 2.500 200 2.508 SBAW C 456000.3 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 200 200 1 SBAW C 457000.2 1.000 1.000 757 SBAW C 457200.8 100 100 17 SBZE A 73 SBZE A 457205.7 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)...... 23 18 D 100 200 458000.1 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 100 2 SBAW C 100 459000.0 5.500 4.000 5.535 SBAW C 511000.6 160.300 121.600 Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung 20 10 S 123.403 DIPE A Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. 20 10 S 523000.2 0 0 643 DIPE A 560100.4 800 100 73 DIPE A 560300.0 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 400 400 570 DIPE A 563000.3 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 3.700 2.200 2.791 DIPE A 565100.9 0 500 0 DIPE A Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 4.241 DIPE A 566000.0 Ω 0 569000.7 13.500 7.300 10.591 DIPE A 580000.2 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 8.100 6.000 6.401 DIPE A 581000.1 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 36.900 27.300 28.547 DIPE A 581100.9 5.400 4.000 4.090 DTPE A Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 590000.0 3.800 2.900 2.645 DIPE A

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8

Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Müllbeseitigung Abfallwirtschaft 8 1 8 1 3 8 1 3 5

TA 8 1 3 5

Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB	R
600000.8		24 12 S	3.100	3.300	3.006 SBGN	 M A
602000.6		24 12 S	200	200	240 SBGN	ΜА
613000.3	Instandhaltung von sonstige	n Grundstückseinrichtungen . 24 12 D	100	0	468 SBAV	W C
614000.2	Instandhaltung von Gebäuden	24 12 D	800	800	415 SBAV	WС
618100.6	Instandhaltung der sonstige	n Betriebsausstattung 24 12 D	3.600	1.000	1.745 SBAV	WС
690100.7	Abschreibung von Einnahmenr	ückständen 24 12 S	0	0	0 FDF1	ΙB
710000.5	Öffentliche Abgaben (Ausgab	en), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12 D	100	100	10 SBAV	WС
711000.4	Geb.f.d.Benützung v.Gemeind	eeinr.uanlagen gem.FAG (Au 24 12 D	600	600	690 SBAV	WС
720105.0	Vergütung Verwaltungsgemein	kosten (2.0104.817305.2) 24 18 D	61.600	59.700	58.070 FDF1	ΙB
726000.7	Mitgliedsbeiträge an Instit	utionen 24 12 D	11.700	10.500	10.537 SBAV	W C
728000.5	Entgelte für sonstige Leist	ungen 24 12 D	65.000	65.000	62.626 SBAV	W C
728140.9	Kanalbenützungsgebühren	24 12 S	1.100	1.100	1.026 SBGN	M A
728200.1	Alt- und Problemstoffsammlu	ngen 24 12 D	105.300	88.100	102.355 SBAV	WС
728300.9	Altpapierentsorgung	24 12 D	261.400	210.200	227.142 SBAV	W C
729105.1	Vergüt.f.Personalbeist.v.We	rkst.Bet.(2.8201.810305.5) . 24 18 D	3.400	3.400	6.486 SBAV	W C
729135.8	Vergütung f. Leistungen v.	Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24 18 D	3.600	3.600	3.381 SBAV	W C
729205.9	Vergüt.f.Personalbeist.v.St	raßenm.(2.6171.810105.6) 24 18 D	700	700	0 SBAV	WС
729305.7	Vergüt.f.Personalbeist.v.St	adtg.(2.8601.810105.0) 24 18 D	1.000	1.000	0 SBAV	WС
754000.2	Laufende Transferzahlungen	an sonst.Träger d.öffentl.Re 26 14 D	0	500	0 SBAV	W C
757000.9	Lfd. Transferzahl. an priv.	Organis. ohne Erwerbszweck. 27 14 D	1.500	500	0 SBAV	W C
768000.6		ngen an private Haushalte 27 14 D	0	500	0 SBAV	WС
775000.7	Kapitaltransferz. an Untern	ehmungen (ohne Finanzunterne 44 14 D	1.900	1.900	0 SBAV	W C
	Summe Teilabschnitt 8135	Ausgaben	771.700	632.400	672.975	
		Einnahmen	739.100	567.900	624.298	
		Zuschuss	32.600	64.500	48.676	

	Voranschlag der Stadt Wels	2012		DVR: 0024724
8 8 1 8 1 4 8 1 4 0	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Straßenreinigung Straßenreinigung			TA 8 1 4 0
	Bezeichnung VQ ST SN			
2.8140	Einnahmen			
805100.7 810105.9 810200.8 810300.6 817105.2 824100.4 829100.9 860401.1	Veräuß.bez.Betr.Sto.u.so.Verbrauchsg Extern.18 22Vergütung für Fahrzeugbeistellung	1.500 28.400 25.000 100 57.400 0 100	0 28.400 17.000 100 44.900 0 100	0 SBKD C 13.225 SBKD C 23.502 SBKD C 0 SBKD C 53.755 SBKD C 631 DILV B 0 FDFI B 366 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 8140 Einnahmen	112.500	90.500	91.481
1.8140	Ausgaben			
030000.8 043000.3 298502.0 346100.5 400000.0 400100.8 409000.1 430000.4	Werkzeuge und sonst.Erzeugungshilfsmittel41 13 DBetriebsausstattung41 13 DLeasingkaution61 19 SDarlehenstilgungen an Kreditinstitute65 15 SGeringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens23 12 DDienstbekleidung23 12 SGeringwertige Ersatzteile23 12 DLebensmittel23 12 D	700 600 0 200 1.000 0 100 300	0 600 0 0 1.000 0 100 300	0 SBKD C 0 SBKD C 463 FDFI B 0 FDFI B 479 SBKD C 5.052 SBZE A 0 SBKD C 146 SBKD C
451000.8 452000.7 453100.4 455000.4 457200.8 457205.7 458000.1	Brennstoffe	100 22.800 1.500 12.100 100 100 300	100 22.800 1.500 8.500 100 100 300	0 SBKD C 20.786 SBGF A 728 SBGF A 13.504 SBKD C 27 SBZE A 13 SBZE A 0 SBKD C
459000.0 459100.8 523000.2 560100.4 560200.2 560300.0 565100.9	Sonstige Verbrauchsgüter	300 15.000 0 0 0 20.000	100 15.000 0 0 0 20.000	242 SBKD C 4.519 SBKD C 5.144 DIPE A 217 DIPE A 21 DIPE A 8 DIPE A 28.240 DIPE A
565200.7 580000.2 581000.1 602000.6	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen . 20 10 S Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen 20 10 S Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit 20 10 S Wasser	90.000 0 0 15.600	80.000 0 0 11.300	87.266 DIPE A 231 DIPE A 1.087 DIPE A 14.993 SBGM A

Instandhaltung von Gebäuden 24 12 D

5 SBKD C

614000.2

Voranschlag der Stadt Wels 2012

DVR: 0024724

DVR: 0024724

DVR: 0024724

Straßenreinigung

8 1 8 1 4 8 1 4 0	Straßenreinigung Straßenreinigung				TA 8 1 4 0
Kenn- ziffer		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR AOB R
616000.0 617100.7 617205.4 618100.6 620105.1 620205.9 620305.7 631000.1 650000.7 670300.7 690100.7 700400.9 700600.4 710000.5 710100.3 728000.5 729105.1 729205.9 729215.8 729505.2 729605.0	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen. Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810605.7) Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8212.810405.0) Telekommunikationsdienste	24 12 S 24 18 D 24 12 D 24 18 D 24 18 D 24 18 D 24 12 S 25 15 S 24 12 D 24 12 S 24 12 D 24 12 D 24 18 D 24 18 D 24 18 D 24 18 D	100 30.600 30.000 30.000 7.000 18.000 100 0 100 7.800 0 11.900 1.100 15.000 150.000 100.000 20.000 650.000	0 30.600 30.000 30.000 300 7.000 18.000 100 0 7.600 0 11.900 500 1.100 15.000 3.000 15.000 15.000 600.000	0 SBKD C -50 DIIT B 0 FDFI B
729705.8 729905.4	Vergütung für Winterdienst (2.8201.810305.5) Vergüt.f.Personalbeist.v.KFZ-Werk.(2.8212.817105.9)			40.000 2.000	47.450 SBKD C 1.792 SBKD C
	Summe Teilabschnitt 8140 Ausgaben Einnahmen		1.359.400	1.208.900	

Zuschuss

1.246.900

1.118.400

1.339.683

DVR: 0024724 8 Dienstleistungen 8 1 Öffentliche Einrichtungen 8 1 5 Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze 8 1 5 0 Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze TA 8 1 5 0 o 1 5 0 Falk- und Gartenaniagen, kinderspreipiatze Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 100 100 3.800 400 400 400 3.600 9.500 200 -----2.8150 Einnahmen 100 100 3.800 400 3.600 10.000 100 0 SBSG C 100 0 SBSG C 3.100 3.052 SBSG C 400 573 DIPE A 806000.7 808000.5 Veräuß.v.geringw.Wirtsch.Gütern d.Anlagevermögens . . . 18 22 824000.5 824100.3 3.314 DILV B 824200.1 0 DILV B 824300.9 200 1.217 SBSG C 828000.1 18.200 17.000 Summe Teilabschnitt 8150 Einnahmen 8.157 1.8150 Ausqaben 001105.9 Vergüt.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.8601.810105.0) . 40 18 D 36.100 36.100 2.950 SBSG C Sonstige Grundstückseinrichtungen 40 13 D 006000.7 900 900 0 SBSG C Betriebsausstattung 41 13 D 043000.2 1.000 1.000 0 SBSG C 4.300 050000.2 4.300 0 SBSG C 116 BDHB G 0 050400.4 Projekt Neugestaltung Innenstadt. 40 13 D 0 9.100 5.000 346100.4 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 13.900 4.836 FDFT B 400000.9 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 5.000 189 SBSG C 200 0 SBSG C 451000.7 200 300 300 453000.5 0 SBSG C 126 SBZE A 454000.4 200 200 1 SBSG C 457000.1 100 100 0 457100.9 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 200 O SBZE A 457205.6 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 100 100 0 SBZE A 458000.0 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 200 200 0 SBSG C 459000.9 1.800 1.800 7.849 SBSG C 7.849 SBSG C 12.669 DIPE A 12.000 523000.1 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. 20 10 S 12.000 580000.1 Dab. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 600 600 580 DIPE A 581000.0 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 2.400 2.100 2.320 DIPE A 581300.4 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 100 100 50 DIPE A 600000.7 5.600 5.500 5.524 SBGM A 602000.5 7.200 5.800 6.879 SBGM A 840.000 872.381 SBSG C 610105.2 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) . 24 18 D 840.000 10.454 SBSG C 610205.0 Vergüt.Instandh.Grund und Boden d. Strm. (2.6171.810105 24 18 D 0 0 9.012 SBSG C 613000.2 Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen . 24 12 D 9.600 9.600 Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5) . 24 18 D 613105.9 500 500 0 SBSG C 1.000 19 SBSG C 614000.1 Instandhaltung von Gebäuden 24 12 D 1.000 614105.8 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5). . 24 18 D 400 400 0 SBSG C

300

300

0 SBSG C

Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen. . 24 12 D

616000.9

8 8 1 8 1 5 8 1 5 0	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Park- und Gartenanlagen, Kin Park- und Gartenanlagen, Kin							TA 8 2	L 5 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranso	chlag EUR	Voranso	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
618100.5 618105.4 619000.6 619105.3 650000.6 670200.8 700000.6 700100.4 700200.2 710000.4 728000.4 729135.7 729405.4	Instandhaltung der sonstigen Verg.f.Instandh.v.sonstigen Instandhaltung von Sonderam Verg.f.Instandhaltung v.Sond Zinsen für Finanzschulden - Allgemeine Versicherungen . Mietzinse	Anlagen (2.8201.810305.5) lagen	. 24 18 D . 24 12 D) 24 18 D . 25 15 S . 24 12 D . 24 12 D	11 24	500 200 7.000 500 1.500 200 1.300 200 1.200 100 1.000 500	1: 2:	500 200 7.000 500 2.900 500 1.300 200 3.000 100 1.000	0 12.870 572 856 383 8.966 0 21.810 33 22.860 871	SBSG C FDFI B FDFI B SBSG C SBSG C
	Summe Teilabschnitt 8150	Ausgaben Einnahmen			1.600 3.200	1.03	5.000 7.000	1.005.200 8.157	
		Zuschuss		1.006	5.400	1.018	 3.000	997.043	

8	Voranschlag der Sta Dienstleistungen	DVR: 002	24724			
8 1 8 1 6 8 1 6 1	Öffentliche Einrichtungen Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren				TA 8 1	6 1
Kenn- ziffer		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR <i>A</i>	AOB R
2.8161	Einnahmen					
817000.1 828000.8 829100.5	Stromkostenersatz	18 22	1.900 0 100	0 0 100		-
	Summe Teilabschnitt 8161 Einnahmen		2.000	100	123.380	
1.8161	Ausgaben					
050105.6 346100.1 600000.4 619100.1 619200.9 619305.6 619405.4 650000.3 710000.1 729105.7 729135.4	Vergütung für Sonderanlagen (2.6171.810105.6) Darlehenstilgungen an Kreditinstitute	55 15 S 24 12 S 24 12 24 12 24 18 D 24 18 D 25 15 S 24 12 24 18 D	20.000 7.900 473.200 197.000 300 20.000 0 3.500 0	20.000 5.000 712.700 252.000 300 20.000 0 1.900	16.893 E 0 E 547 F 10.020 S 0 E 0 E	FDFI B SBGM A BDHB G BDHB G BDHB G BDHB G FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8161 Ausgaben Einnahmen		721.900 2.000		859.376 123.380	
	Zuschuss		719.900	1.011.800	735.996	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

8	1			Offentliche	Einrichtungen
8	1	7		Friedhöfe	
8	1	7	0	Friedhof	

8 1 7 0	Friedhof				TA 8 1 7 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.8170	Einnahmen				
810100.7 810300.3 810400.1 810600.6 817000.2 824100.1 828000.9 829100.6	Grabentgelte	13 21 13 21 13 21 13 21 14 22 18 22 18 22	590.000 90.000 100 5.000 7.500 10.000 0	540.000 100.000 100 5.000 0 10.000	489.385 SBFV C 81.815 SBFV C 0 SBFV C 3.359 SBFV C 0 SBFV C 9.526 SBFV C 269 SBFV C 274 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8170 Einnahmen		702.700	655.200	584.631
1.8170	Ausgaben				
040000.3 042000.1 050100.8 298802.1 346100.2 400000.7 400100.5 420000.3 430000.1 440000.9 452000.4 453100.1 454000.2 455000.1 456000.0 457000.9	Fahrzeuge Amtsausstattung Änderungen Telekommunikationsanlagen Ansparung Photovoltaik Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Dienstbekleidung Pflanzliche Rohstoffe Lebensmittel Futtermittel Treibstoffe Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz Reinigungsmittel Chemische und sonstige artverwandte Mittel Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel Druckwerke	41 13 D 40 13 S 61 19 S 65 15 S 23 12 D 23 12 D 23 12 D 23 12 D 23 12 S 23 12 S	1.000 0 400 4.300 700 2.900 100 100 7.000 200 600 1.500 600	200 1.000 0 400 4.300 500 2.700 100 100 7.000 200 500 1.500 600 100	0 SBFV C 14 SBFV C 238 DIIT B 0 SBGM A 2.306 FDFI B 891 SBFV C 1.633 SBZE A 0 SBFV C 0 SBFV C 0 SBFV C 6.276 SBGF A 525 SBGF A 586 SBZE A 1.527 SBFV C 700 SBFV C
457200.5 457205.4 458000.8 459000.7 459200.3 459300.1 500000.6 510000.4 511000.3 520000.2	Fotokopien	23 18 D 23 12 D 23 12 D 23 12 D 23 12 D 20 10 S 20 10 S 20 10 S 20 10 S	100 500 200 0 500 26.900 53.100 184.600 0	100 900 200 100 100 500 0 48.200 184.400	52 SBZE A 224 SBZE A 0 SBFV C 0 SBFV C 0 SBFV C 242 SBFV C 0 DIPE A 47.472 DIPE A 183.140 DIPE A 617 DIPE A 8.781 DIPE A

8 1 Öffentliche Einrichtungen

8 1 7 Friedhöfe 8 1 7 0 Friedhof

720105.7

725000.5

725105.2

728000.2

TA 8 1 7 0 Voranschlag Rechnung Kenn-Voranschlag ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 0 523000.9 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. 20 10 S O DIPE A 560100.1 700 800 656 DIPE A 563000.0 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 3.400 4.000 3.918 DIPE A 300 300 565100.6 1.868 DIPE A 565200.4 Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen . 20 10 S 4.200 4.000 4.108 DIPE A 566000.7 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 0 4.400 O DIPE A 569000.4 10.200 12.000 11.627 DIPE A Dqb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 11.200 580000.9 11.200 11.848 DIPE A 53.400 50.700 581000.8 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 55.159 DIPE A 581300.2 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 2.000 1.000 1.132 DIPE A 590000.7 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 5.400 5.700 5.059 DIPE A 600000.5 3.200 4.600 3.133 SBGM A 601000.4 4.300 4.300 3.939 SBGM A 602000.3 500 500 462 SBGM A Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) . 24 18 D 610105.0 4.000 4.000 1.891 SBFV C 610205.8 Vergüt.Instandhaltung von Grund u. Boden (2.6171.810105 24 18 D 2.000 2.000 683 SBFV C 613000.0 Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen . 24 12 D 10.000 10.000 3.256 SBFV C 613105.7 Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5) . 24 18 D 8.000 8.000 2.043 SBFV C Instandhaltung von Gebäuden 24 12 D 614000.9 10.000 10.000 37 SBFV C 614105.6 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5). . 24 18 D 2.000 0 0 SBFV C 616100.5 Instandh. Maschinen u. masch. Anl.d. Unternehmen 24 12 D 3.100 3.100 5.024 SBFV C 616205.2 Verg.Inst.halt.Maschinen d.KFZ.Werk.(2.8212.810405.0) . 24 18 D 3.200 3.200 3.514 SBGF A 2.900 617100.4 Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen 24 12 S 2.900 2.663 SBGF A 2.100 617205.1 Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 24 18 D 2.100 0 SBGF A 618000.5 Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 D 100 100 47 SBFV C 618100.3 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. . . . 24 12 D 200 200 173 SBFV C 618500.4 Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte. 24 12 S Ω 0 134 DIIT B 619000.4 Instandhaltung von Sonderanlagen. 24 12 D 0 200 0 SBFV C 0 SBFV C 620105.8 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) . . 24 18 D 15.000 15.000 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8140.810105.9) . . 24 18 D 10.000 10.000 620205.6 0 SBFV C 620305.4 Vergüt.f.Fahrzeugbeistellung (2.6171.810205.4). 24 18 D 200 200 112 SBFV C Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8) . . 24 18 D 200 200 7.405 SBFV C 620505.9 631000.8 Telekommunikationsdienste 24 12 S 1.100 1.000 1.061 DIIT B Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S 650000.4 1.900 1.600 470 FDFT B Allgemeine Versicherungen 24 12 S 670200.6 200 200 126 FDFI B 700000.4 100 100 0 SBFV C 700500.3 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 300 400 423 DIIT B 700600.1 Miete aus Leasingvertrag-Fahrzeuge und Arbeitsmaschinen 24 12 S 6.000 6.100 5.780 FDFI B 710000.2 Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12 D 400 400 371 SBFV C

70.800

29.000

Ω

100

68.700

24.600

0

100

66.094 FDFI B

28.330 SBFV C

224 SBFV C

0 SBFV C

Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2) . . 24 18 D

Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 24 18 D

Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 D

Voranschlag der Stadt Wels 2012

8 8 1 8 1 7 8 1 7 0	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Friedhöfe Friedhof	_				TA 8 1	7 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ	ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR <i>I</i>	AOB R
728120.8 728140.6 728190.1 728200.8 728305.5 729135.5 729405.2	Kanalbenützungsgebühren Energiebuchhaltung/Zählermie Pflegekosten für Legatsgräbe Vergüt.f.Reinigung (2.0123.8 Vergütung f. Leistungen v. V	24 tete Photovoltaik	12 S 12 S 12 D 18 D 18 D	1.100 1.400 100 2.200 16.000 500 3.000	1.100 3.200 100 2.200 16.800 500 3.000	1.843 S 16.177 S	SBGM A SBFV C SBZE A SBFV C
	Summe Teilabschnitt 8170	Ausgaben Einnahmen		591.500 702.700	558.600 655.200	510.306 584.631	
		Überschuss		111.200	96.600	74.324	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

8	2	Betriebsähnliche	Einrichtungen	und	Betriebe

8 2 0 Wirtschaftshöfe

8 2 0 0	Wirtschaftshofe Zentrale Betriebsverwaltung				TA 8 2 0 0
Kenn-	Bezeichnung VQ ST		Voranschlag 2012 EUR	9	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.8200	Einnahmen				
810205.9 824100.6 828000.4	Vergütung der Kosten.13 25Dienstwohnungen14 22Rückersätze von Ausgaben.18 22	2	477.100 2.300 0	477.200 2.300 0	371.950 SBKD A 2.304 DIPE A 73 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 8200 Einnahmen		479.400	479.500	374.327
1.8200	Ausgaben				
050100.3 346100.7 400000.2 400100.0 430000.6 454000.7 456000.5 457100.2 457205.9 458000.3 500000.1 510000.9 520000.7 522000.5 560100.6 560200.4 560300.2 563000.5 565100.1 565200.9 586000.2 569000.9 580000.4 581000.3 581300.7 590000.2 618500.9 631000.3	Änderungen Telekommunikationsanlagen		0 200 500 800 200 2.100 1.500 1.00 300 100 400 200 216.900 133.200 0 0 2.100 1.000 1.000 1.000 3.000 6.700 4.200 14.900 37.400 900 3.100 0 2.300	0 200 500 700 200 1.600 1.500 1.00 300 100 200 200 201 100 108.400 17.100 0 2.000 1.000 1.000 1.000 3.000 0 5.200 14.100 34.300 900 2.400 0 2.800	67 DIIT B 83 FDFI B 34 SBKD A 617 SBZE A 17 SBKD A 2.035 SBZE A 214 SBKD A 17 SBKD A 201 SBZE A 5 SBZE A 386 SBZE A 0 SBKD A 200.673 DIPE A 117.307 DIPE A 117.307 DIPE A 117.307 DIPE A 1.068 DIPE A 1.068 DIPE A 4.00 DIPE A 8.037 DIPE A 4.00 DIPE A 3.883 DIPE A 4.29 DIPE A 4.382 DIPE A 36.243 DIPE A 2.029 DIPE A 2.029 DIPE A 0 DIIT B 2.406 DIIT B
690100.9	Abschreibung von Einnahmenrückständen 24 12		0	0	17 FDFI B

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

8 8 2 8 2 0 8 2 0 0	Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtur Wirtschaftshöfe Zentrale Betriebsverwaltung	5				TA 8 2 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
700000.9 700500.8 729105.3	Mietzinse	sanlagen	. 24 12 S	5.000 900 800	5.000 1.100 800	4.246 SBKD A 1.113 DIIT B 0 SBGF A
	Summe Teilabschnitt 8200	Ausgaben Einnahmen		447.400 479.400	416.100 479.500	415.254 374.327
		Überschuss		32.000	63.400	40.927 (Zuschuss)

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

8 2	Betriebsähnliche	Einrichtungen	und	Betriebe	
8 2 0	Wirtschaftshöfe	_			

### Rezeichnung	8 2 0 8 2 0 1	Wirtschaftshöfe Werkstättenbetrieb				TA 8 2 0 1
Result	Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
101200.8 Leistungen an Dritte.						
1.8201	810200.8 810305.5 810405.3 824100.4 828000.2 829100.9	Leistungen an Dritte	. 13 21 . 13 25 . 13 25 . 14 22 . 18 22 . 18 22	46.000 2.073.400 100.200 0 0	46.000 2.068.800 101.400 0 0 100	51.477 SBGF A 31.253 SBGF A 1.580.978 SBGF A 17.438 SBGF A 5.075 DILV B 70 SBGM A 0 FDFI B 2.700 DIPE A
020000.0 Maschinen und maschinelle Anlagen		Summe Teilabschnitt 8201 Einnahmen		2.281.700		
030100.6 Werkzeuge und Geräte	1.8201	Ausgaben				
457205.7 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)	030100.6 043000.3 050100.1 298502.0 298802.4 346100.5 400000.0 400100.8 423000.3 424000.2 425000.1 428000.8 44000.2 451000.8 452000.7 453100.4 454000.5 455000.4 456000.3 457000.2 457100.0	Werkzeuge und Geräte. Betriebsausstattung. Änderungen Telekommunikationsanlagen. Leasingkaution. Ansparung Photovoltaik. Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Pflanzliche Rohstoffe Roh- und Hilfsstoffe für das Bauhauptgewerbe. Roh-u.Hilfsstoffe f.d.Baunebengewerbe. Sonstige Roh- und Hilfsstoffe Fertig bezogene Teile Futtermittel. Brennstoffe Treibstoffe Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz. Reinigungsmittel. Chemische und sonstige artverwandte Mittel. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften.	. 41 13 D . 41 13 D . 40 13 S . 61 19 S . 61 19 S . 65 15 S . 23 12 D . 23 12 D	1.500 1.000 0 200 1.500 10.000 5.500 200 1.000 8.200 1.000 45.700 200 1.200 13.000 200 3.200 1.400 1.500 400 300	1.500 1.000 0 1.200 10.000 5.500 200 1.000 8.200 1.000 45.700 200 1.200 13.000 200 1.200 13.000 400 300	2.275 SBGF A
	457205.7 458000.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge .	. 23 18 D . 23 12 D	800 100	300 100	34 SBZE A 721 SBZE A 9 SBGF A 5.248 SBGF A

Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Wirtschaftshöfe 8 2 0

8 2

8 2 0 1 Werkstättenbetrieb TA 8 2 0 1

0 2 0 1	WEINSCHEEFIES				111 0 2 0 1
Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
	Rezeichnung	VO ST SN	2012 FIID	2011 FIIP	2010 EUR AOB R
211101	Bezeichnung	VQ 51 5N			ZOIO EON AOD N
480000.3	Fremdbearbeitung		800	800	0 SBGF A
500000.9	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung		128.000	118.600	117.917 DIPE A
501000.8	Geldbezüge der Beamten in handwerklicher Verwendung		118.100	87.700	87.086 DIPE A
510000.7	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		145.600	149.700	143.537 DIPE A
511000.7	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung		1.291.200	1.179.400	1.134.185 DIPE A
521000.4	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter		0	25.400	34.904 DIPE A
523000.2	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter.		0	23.400	17.910 DIPE A
560100.4	Fahrtkostenzuschüsse		7.700	6.000	5.822 DIPE A
560200.2	Kilometergelder		100	100	105 DIPE A
560300.0	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen	20 10 5	100	400	0 DIPE A
563000.3	Sonstige Aufwandsentschädigungen		34.800	32.400	32.691 DIPE A
565100.9	Überstundenvergütungen		180.600	110.000	107.973 DIPE A
565200.7	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .		25.000	25.000	27.354 DIPE A
566000.0	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen		9.800	4.500	4.780 DIPE A
567000.9	Belohnungen und Geldaushilfen		9.800	4.500	4.760 DIPE A 0 DIPE A
569000.7				117.000	132.450 DIPE A
	Sonstige Nebengebühren		129.600		
580000.2	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		86.200	78.900	81.831 DIPE A
581000.1	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit		382.900	347.700	354.931 DIPE A
581300.5	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg		5.300	4.900	4.288 DIPE A
590000.0	Freiwillige Sozialleistungen		30.900	28.000	27.119 DIPE A
613000.3	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .		200	200	0 SBGF A
614000.2	Instandhaltung von Gebäuden		900	900	0 SBGF A
614100.0	Instandhaltung von Gebäuden		2.000	7.500	1.505 SBGM A
614605.8	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		100	3.000	43 SBGM A
616000.0	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen		3.000	3.000	996 SBGF A
617100.7	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen		9.000	9.000	16.774 SBGF A
617205.4	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		7.600	7.600	9.963 SBGF A
618100.6	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung		3.400	3.400	1.871 SBGF A
620205.9	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8601.810105.0)		100	100	108 SBGF A
631000.1	Telekommunikationsdienste		1.400	1.300	1.370 DIIT B
640000.0	Rechtskosten		100	0	42 SBGF A
650000.7	Zinsen für Finanzschulden - Inland		600	0	0 FDFI B
670200.9	Allgemeine Versicherungen		100	100	59 FDFI B
670300.7	Kraftfahrzeugversicherungen		9.500	9.700	9.372 FDFI B
690100.7	Abschreibung von Einnahmenrückständen		0	0	297 FDFI B
700000.7	Mietzinse		7.300	7.300	24.409 SBGF A
700400.9	Miete aus Leasingvertrag-Immobilien		0	0	19.471 FDFI B
700500.6	Miete für Telekommunikationsanlagen	24 12 S	600	700	715 DIIT B
700600.4	Miete aus Leasingvertrag-Fahrzeuge und Arbeitsmaschinen	24 12 S	12.400	12.500	11.534 FDFI B
710000.5	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12 D	1.000	1.000	872 SBGF A
710100.3	Kfz-Steuer	24 12 S	1.200	1.200	261 SBGF A
728000.5	Entgelte für sonstige Leistungen	24 12 D	3.000	3.000	955 SBGF A
728105.2	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		7.200	7.200	110 SBGF A

8 8 2 8 2 0 8 2 0 1	Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtun Wirtschaftshöfe Werkstättenbetrieb	gen und Betriebe				TA 8 :	2 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	
728190.4 728600.2 729105.1 729135.8 729305.7 729405.5 729505.2 729605.0 729805.6 729905.4	Energiebuchhaltung/Zählermi Wäschereinigung - Fremdverg Vergütung Kosten ZBG-ZE (2. Vergütung f. Leistungen v. Vergüt.f.Personalbeist.v.KF Verg.f.Personalbeist.v.Strat Vergüt.f.Personalbeist.v.Ab Vergüt.f.Personalbeist.v.St. Vergüt.f.Personalbeist.v.St.	abe	24 12 S 24 18 D 24 18 D	100 1.400 110.000 500 1.000 500 1.500 200 500 6.000	200 1.500 110.000 500 1.000 500 1.500 200 500 6.000	1.217 126.046 0 152 0 0	SBGM A SBZE A SBGF A
	Summe Teilabschnitt 8201	Ausgaben Einnahmen		2.885.700 2.281.700	2.632.700 2.278.300	2.624.426 1.688.993	
		Zuschuss		604.000	354.400	935.432	

Voranschlag der Stadt Wels 2012

8 8 2 8 2 0 8 2 0 2	Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtung Wirtschaftshöfe ZBG – Wechselpersonal						TA 8 :	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	 chlag EUR	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.8202	Einnahmen							
824100.2	Einnahmen aus Bestandzins .		. 14 22	0		0	2.201	DILV B
	Summe Teilabschnitt 8202	Einnahmen		 0		0	2.201	
1.8202	Ausgaben							
298502.8 346100.3 650000.5 700400.7	Leasingkaution Darlehenstilgungen an Kredit Zinsen für Finanzschulden – Miete aus Leasingvertrag-Imm	institute	. 65 15 S . 25 15 S	0 500 200 0		0 0 0	0	FDFI B FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8202	Ausgaben Einnahmen		 700 0		0 0	10.058	
		Zuschuss		 700	(Ausgle	0 eich)	7.857	

Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Fuhrpark 8 2 8 2 1

8 2 1 8 2 1 2	Fuhrpark KFZ-Werkstätte				TA 8 2 1 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VO ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.8212	Einnahmen				
810100.7	Leistungen an Dienststellen und Eigenbetriebe	12 21	100	100	0 SBGF A
810205.4	Vergütung der Kosten		65.100	63.200	88.420 SBGF A
810300.3	Leistungen an Dritte		05.100	100	0 SBGF A
810405.0	Verg.Inst.halt.Fahrz.u.Arb.Ger.b.Dienstst.u.Eigenbetr.		174.000	172.500	133.656 SBGF A
817105.9	Vergütungen für Personalbeistellungen		5.400	5.900	4.758 SBGF A
824100.1	Einnahmen aus Bestandzins		0	0	711 DILV B
828000.9	Rückersätze von Ausgaben		0	0	861 SBGM A
829100.6	Schadensvergütungen		100	100	0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8212 Einnahmen		244.700	241.900	228.408
1.8212	Ausgaben				
020000.7	Maschinen und maschinelle Anlagen	41 13 D	0	0	0 SBGF A
030100.3	Werkzeuge und Geräte		1.400	1.400	2.121 SBGF A
043000.0	Betriebsausstattung		7.900	7.900	0 SBGF A
298502.7	Leasingkaution		7.500	,,,,,,,	523 FDFI B
346100.2	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute		200	0	0 FDFI B
400000.7	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens		4.800	4.800	8.864 SBGF A
400100.5	Dienstbekleidung		300	300	0 SBZE A
409100.6	Geringw.Ersatzteile f.Fahrz.u.Arbeitsmaschinen		2.500	2.500	9.162 SBGF A
409200.4	Geringw.Ersatzteile f.Werkzeuge u.Geräte	. 23 12 D	500	500	215 SBGF A
425000.8	Sonstige Roh- und Hilfsstoffe	. 23 12 D	700	700	286 SBGF A
451000.5	Brennstoffe	. 23 12 D	200	200	2.191 SBGF A
452000.4	Treibstoffe		3.700	3.700	-11.888 SBGF A
453100.1	Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz		3.800	3.800	-1.027 SBGF A
454000.2	Reinigungsmittel		1.000	1.000	868 SBZE A
455000.1	Chemische und sonstige artverwandte Mittel		2.500	2.500	5.628 SBGF A
456000.0	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel		700	700	268 SBGF A
457200.5	Fotokopien		100	100	20 SBZE A
457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100	600	17 SBZE A
459000.7 480000.0	Sonstige Verbrauchsgüter		9.300 400	9.300 400	10.768 SBGF A 245 SBGF A
500000.6	Fremdbearbeitung		47.300	45.300	245 SBGF A 44.515 DIPE A
501000.5	Geldbezüge der Beamten in handwerklicher Verwendung.		26.800	25.600	25.404 DIPE A
511000.3	Geldbezüge der Beamten in handwerklicher Verwendung. Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendun		56.400	53.600	53.274 DIPE A
560100.3	Fahrtkostenzuschüsse		1.000	1.000	882 DIPE A
560200.9	Kilometergelder		1.100	1.000	1.419 DIPE A
560300.7	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen		0	0	5 DIPE A
563000.0	Sonstige Aufwandsentschädigungen		2.900	2.800	2.736 DIPE A
· · · · · · · · ·					

8 2 8 2 1 8 2 1 2 Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Fuhrpark

KFZ-Werkstätte TA 8 2 1 2

0 2 1 2	RFD WCIRSCACCC					IA UZIZ
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
565100.6				21.600	10.900	10.206 DIPE A
565200.4	Journaldienstzulagen und Be	reitschaftsentschädigungen .	20 10 S	200	1.000	140 DIPE A
569000.4	Sonstige Nebengebühren		20 10 S	7.400	7.200	7.160 DIPE A
580000.9	Dgb. zum Ausgleichsfonds fü	r Familienbeihilfen	20 10 S	6.800	6.500	6.895 DIPE A
581000.8	Sonstige Dienstgeberbeiträg	e zur soz. Sicherheit	20 10 S	17.700	16.900	18.011 DIPE A
581300.2		riebliche Mitarbeitervorsorg		500	500	406 DIPE A
590000.7	Freiwillige Sozialleistunge	n	20 10 S	1.600	1.500	1.293 DIPE A
614000.9	Instandhaltung von Gebäuden		24 12 D	800	800	0 SBGF A
614100.7	Instandhaltung von Gebäuden		24 12 D	2.000	6.500	1.595 SBGM A
614605.5	Vergüt.f.Instandhaltung v.G	ebäuden (2.8201.810305.5)	24 18 D	500	2.000	521 SBGM A
616000.7	Instandhaltung von Maschine	n u. maschinellen Anlagen	24 12 D	800	800	0 SBGF A
617100.4	Instandhaltung von Fahrzeug	en durch Unternehmen	24 12 S	2.200	2.200	744 SBGF A
618100.3	Instandhaltung der sonstige	n Betriebsausstattung	24 12 D	2.000	2.000	1.761 SBGF A
620000.1		te		0	0	32 SBGF A
620105.8	Vergütung für Fahrzeugbeist	ellung (2.6171.810205.4)	24 18 D	0	0	0 SBGF A
631000.8				700	600	663 DIIT B
650000.4	Zinsen für Finanzschulden -	Inland	25 15 S	100	0	0 FDFI B
670300.4	Kraftfahrzeugversicherungen		24 12 S	1.200	1.200	1.100 FDFI B
690100.4	Abschreibung von Einnahmenr	ückständen	24 12 S	0	0	0 FDFI B
700000.4	Mietzinse		24 12 D	0	0	0 SBGF A
700400.6		mobilien		0	0	2.733 FDFI B
700500.3	Miete für Telekommunikation	sanlagen	24 12 S	100	200	162 DIIT B
710000.2	Öffentliche Abgaben (Ausgab	en), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12 D	0	0	220 SBGF A
728000.2	Entgelte für sonstige Leist	ungen	24 12 D	7.000	7.000	10.741 SBGF A
728100.0		${\tt nternehmen}$		500	0	395 SBGM A
729105.8		raßenm.(2.6171.810105.6)		0	0	0 SBGF A
729135.5	Vergütung f. Leistungen v.	Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	24 18 D	1.000	1.000	1.932 SBGF A
729205.6	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.	8200.810205.9)	24 18 D	7.000	7.000	6.099 SBGF A
729305.4	Vergüt.f.Personalbeist.v.We	rkst.Bet.(2.8201.810305.5) .	24 18 D	20.000	40.000	22.809 SBGF A
729405.2	Vergütung Kosten KFZ-Werkst	ätte (2.8212.810205.4)	24 18 D	2.600	2.600	8.936 SBGF A
	Summe Teilabschnitt 8212	Ausgaben		279.900	288.100	261.066
		Einnahmen		244.700	241.900	228.408
		Zuschuss		35.200	46.200	32.658

8 8 2 8 2 8 Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Sonstige Märkte

Sonstige Märkte Wochen- und Jahrmärkte				TA 8 2 8 1
		Voranschlag	Voranschlag	Rechning
Einnahmen				
Standplatzgebühren. Stromkostenersätze. Sonstige Kostenersätze. Kostenersätze für Abschleppungen. Mieten. Dienstwohnung. Mieten. Rückersätze von Ausgaben. Energieabgabenvergütung.	13 21 13 21 13 21 13 21 14 22 14 22 14 22 18 22 18 22	5.500 130.000 27.000 4.000 300 7.400 4.400 4.000 0	5.800 130.000 27.000 4.500 300 7.400 5.000 4.000	5.208 BZMK H 124.451 BZMK H 25.488 BZMK H 4.111 BZMK H 0 BZMK H 7.400 BZMK H 4.431 DIPE A 3.727 BZMK H 2.725 SBGM A 2.114 FDBU B 0 FDBU B
Summe Teilabschnitt 8281 Einnahmen		182.600	184.000	179.657
Ausgaben				
Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Dienstbekleidung	23 12 D 23 12 S 23 12 S 23 12 D 20 10 S	3.300 800 200 200 700 100 300 100 800 100 500 34.000 48.700 43.500 1.300 200 1.000 400 2.300 3.000 2.000	1.900 800 200 200 700 100 300 100 500 100 500 46.200 40.900 0 100 900 400 2.300 3.000 2.000 0 3.200	1.007 FDFI B 731 BZMK H 109 SBZE A 138 SBGF A 422 SBZE A 4 BZMK H 191 BZMK H 3 BZMK H 762 SBZE A 0 BZMK H 444 BZMK H 31.493 DIPE A 45.899 DIPE A 40.556 DIPE A 0 DIPE A 982 DIPE A 982 DIPE A 2.211 DIPE A 2.947 DIPE A 4.377 DIPE A 4.377 DIPE A 3.404 DIPE A
	Bezeichnung E i n n a h m e n Leistungserlöse Standplatzgebühren. Stromkostenersätze. Sonstige Kostenersätze. Kostenersätze für Abschleppungen. Mieten. Dienstwohnung. Mieten. Energieabgabenvergütung Rückersätze von Ausgaben. Energieabgabenvergütung Rückvergütung von Mehraufwendungen für Ökostrom Summe Teilabschnitt 8281 Einnahmen A u s g a b e n Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Treibstoffe Reinigungsmittel. Chemische und sonstige artverwandte Mittel. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Beamten der Verwaltung. Geldbezüge der Nertragsbediensteten der Verwaltung. Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell Fahrtkostenzuschüsse. Kilometergelder Reisekostenvergütungen und Reisezulagen Sonstige Aufwandsentschädigungen Überstundenvergütungen. Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen	Wochen- und Jahrmärkte Bezeichnung VQ ST SN E i n n a h m e n Leistungserlöse	Bezeichnung	Bezeichnung

8 2 8 2 8

Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Sonstige Märkte Wochen- und Jahrmärkte 8 2 8 1 TA 8 2 8 1

Kenn-				Voranschla	ag Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	2012 EU	JR 2011 EUR	2010 EUR AOB
581000.3	Sonstige Dienstgeberbeiträge	e zur soz. Sicherheit		24.30	21.400	21.724 DIPE
581100.1	Kommunalsteuer		20 10 S	3.30		3.019 DIPE
590000.2	Freiwillige Sozialleistunger	1	20 10 S	2.30		1.939 DIPE
600000.0				45.20		44.322 SBGM
602000.8				2.00		1.933 SBGM
603000.7				13.50	10.700	12.382 SBGM
610000.8		d Boden		10	00 100	0 BZMK
610105.5	Vergüt.Instandh.Grund u.Bode	en d.Stg.(2.8601.810105.0) .	24 18 D	40	00 400	793 BZMK
613000.5	Instandhaltung von sonstiger	n Grundstückseinrichtungen .	24 12 D	50	00 500	0 BZMK
613105.2	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grund	dstückse.(2.6171.810105.6) .	24 18 D		0 0	0 BZMK
614000.4	Instandhaltung von Gebäuden		24 12 D	6.50	0 6.500	3.718 BZMK
616000.2	Instandhaltung von Maschiner	n u. maschinellen Anlagen	24 12 D	50	00 500	128 BZMK
617100.9	Instandhaltung von Fahrzeuge	en durch Unternehmen	24 12 S	10	0 0	43 SBGF
618100.8	Instandhaltung der sonstiger	n Betriebsausstattung	24 12 D	60	00 600	662 BZMK
618500.9	Instandhaltung EDV-Endbenut:	zergeräte	24 12 S		0 0	0 DIIT
620105.3	Vergütung für Fahrzeugbeiste	ellung (2.8140.810105.9)	24 18 D	5.80	5.800	4.783 BZMK
620200.2				30	300	0 BZMK
620205.1	Vergütung für Fahrzeugbeiste	ellung (2.6171.810205.4)	24 18 D	50	00 400	0 BZMK
620305.9		ellung (2.8131.810105.8)		5.80	5.800	3.491 BZMK
631000.3	Telekommunikationsdienste .		24 12 S	1.50	1.100	1.113 DIIT
650000.9	Zinsen für Finanzschulden -	Inland	25 15 S	1.40	700	205 FDFI
670300.9	Kraftfahrzeugversicherungen		24 12 S		0 0	0 FDFI
700000.9				27.00	27.000	26.357 BZMK
700500.8	Miete für Telekommunikation	sanlagen	24 12 S	80	1.000	977 DIIT
710000.7	Öffentliche Abgaben (Ausgabe	en), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12 D		0 0	20 BZMK
728000.7	Entgelte für sonstige Leist	ingen	24 12 D	6.60	0.600	6.476 BZMK
728105.4	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.	310305.9)	24 18 D	1.40	1.400	1.503 SBZE
728130.2	Fremdreinigung		24 12 S	1.00	1.000	682 SBZE
729135.0		Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		7.00	0.000	6.404 BZMK
729205.1		atte (2.8212.810205.4)		10	100	0 BZMK
729305.9		fallabfuhr (2.8131.817105.1)		4.50	4.500	2.944 BZMK
729405.7		(2.8131.810605.7)		7.50		6.686 BZMK
	Summe Teilabschnitt 8281	Ausgaben		323.80		296.491
		Einnahmen		182.60	184.000	
		Zuschuss		141.20		116.833

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe

8 8 3 8 3 0

8 3 0 8 3 0 1	Botanische und zoologische Gärten Tiergarten Wels				TA 8 3 0 1
	Bezeichnung				
2.8301	Einnahmen				
813000.7 824000.4 828000.0 860401.9 867000.2 868400.3	Nebenerlöse	. 14 22 . 18 22 . 15 24 . 16 22	6.000 3.100 0 0 0 8.000	6.000 3.100 0 0 0 8.000	6.665 SBSG G 3.024 SBSG G 22 SBGM A 3.168 DIPE A 3.100 SBSG G 7.360 SBSG G
	Summe Teilabschnitt 8301 Einnahmen		17.100	17.100	23.340
1.8301	Ausgaben				
001105.8 001205.6 001305.4 006000.6 010000.0 043000.1 050100.9 346100.3 40000.8 400100.6 420000.4 430000.2 440000.0 451000.6 452000.5 453000.4 453100.2 454000.3 455000.2 456000.1 457000.0 457205.5 457400.2 458000.9 459000.8	Vergüt.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.8601.810105.0) Verg.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.6171.810105.6) Vergüt.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.8201.810305.5) Sonstige Grundstückseinrichtungen	. 40 18 D . 40 18 D . 40 13 D . 40 13 D . 41 13 D . 40 13 S . 65 15 S . 23 12 D . 23 12 D	20.600 5.000 15.000 700 0 2.700 0 8.300 3.300 2.900 400 1.00 1.700 1.700 100 2.400 900 100 1.400 100 500 3.200 4.900	20.600 5.000 15.000 700 0 2.700 0 3.400 3.300 1.900 400 1.900 1.700 1.700 100 2.400 900 1.00 1.400 1.00 0 3.200 4.900	46.826 SBSG G 0 SBSG G 0 SBSG G 0 SBSG G 1.077 SBSG G 4.880 SBSG G 28 DIIT B 1.842 FDFI B 2.958 SBSG G 1.416 SBZE A 0 SBSG G 53.210 SBSG G 53.210 SBSG G 1.361 SBSG G 1.361 SBSG G 1.361 SBSG G 1.525 SBSG G 75 SBGF A 1.565 SBZE A 5 SBSG G 147 SBSG G 147 SBSG G 88 SBSG G
510000.5 511000.4 521000.2 523000.0	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter	g 20 10 S . 20 10 S	23.100 237.700 21.500 0	19.300 206.500 37.400 0	19.155 DIPE A 182.495 DIPE A 25.888 DIPE A 22.363 DIPE A

8 3 8 3 0 Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Botanische und zoologische Gärten

8 3 0 1 Tiergarten Wels TA 8 3 0 1

Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
560100.2	Fahrtkostenzuschüsse		1.300	1.100	1.032 DIPE A
560300.8	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen		300	400	315 DIPE A
563000.8			3.100	3.500	3.404 DIPE A
	Sonstige Aufwandsentschädigungen	20 10 S	4.000	4.000	
565100.7	Überstundenvergütungen				6.721 DIPE A
566000.8	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen		0	0	4.250 DIPE A
567000.7	Belohnungen und Geldaushilfen	20 10 S	0	0	50 DIPE A
569000.5	Sonstige Nebengebühren	20 10 S	11.500	17.200	18.018 DIPE A
580000.0	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		10.700	11.800	11.921 DIPE A
581000.9	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit		52.000	55.200	55.292 DIPE A
581100.7	Kommunalsteuer		8.000	8.000	7.909 DIPE A
581300.3	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg		2.000	2.100	1.691 DIPE A
590000.8	Freiwillige Sozialleistungen	20 10 S	5.400	5.700	7.233 DIPE A
600000.6	Strom	24 12 S	27.500	24.000	26.973 SBGM A
601000.5	Gas	24 12 S	5.800	4.800	5.303 SBGM A
602000.4	Wasser	24 12 S	6.100	6.200	5.893 SBGM A
610105.1	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0).	24 18 D	41.200	41.200	79.638 SBSG G
613000.1	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .	24 12 D	3.200	3.200	1.076 SBSG G
614000.0	Instandhaltung von Gebäuden	24 12 D	4.600	4.600	8.825 SBSG G
614205.5	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		1.500	1.500	0 SBSG G
616000.8	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen		1.100	1.100	15 SBSG G
617100.5	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen		100	100	46 SBGF A
617205.2	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		1.000	1.000	165 SBGF A
618100.4	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung		1.300	1.300	569 SBSG G
618105.3	Verg.f.Instandh.v.sonstigen Anlagen (2.8201.810305.5).		300	300	0 SBSG G
619000.5	Instandhaltung von Sonderanlagen		1.500	1.500	11.971 SBSG G
619400.7	Instandhaltung von Telekommunikationsanlagen	24 12 B	100	100	60 DIIT B
631000.9	Telekommunikationsdienste		1.000	1.000	997 DIIT B
650000.5	Zinsen für Finanzschulden - Inland		3.100	1.300	375 FDFI B
670200.7	Allgemeine Versicherungen		1.400	800	3/5 FDF1 B 647 FDF1 B
670300.5			900	800	716 FDF1 B
	Kraftfahrzeugversicherungen				
700500.4	Miete für Telekommunikationsanlagen		200	200	196 DIIT B
710000.3	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG		400	400	3.988 SBSG G
726000.5	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	24 12 D	600	600	2.049 SBSG G
728000.3	Entgelte für sonstige Leistungen		34.900	34.900	19.139 SBSG G
728130.8	Fremdreinigung		5.300	5.200	2.365 SBZE A
728140.7	Kanalbenützungsgebühren		2.300	2.300	2.221 SBGM A
728180.3	Entgelte für sonstige Leistungen		500	300	2.205 ÖAPR A
729105.9	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		100	100	273 SBSG G
729135.6	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		11.800	11.800	25.649 SBSG G
729305.5	Verg.f.Maschinen/Fahrzeugeinsatz (2.8201.810405.3)		1.500	1.500	0 SBSG G
729405.3	Verg.f.Maschinen/Fahrzeugeinsatz (2.8140.810105.9)		1.500	1.500	0 SBSG G
729505.0	<pre>Verg.f.Maschinen/Fahrezeugeinsatz (2.6171.810205.4)</pre>		1.000	1.000	2.176 SBSG G
729605.8	Verg.f.Maschinen/Fahrzeugeinsatz (2.8131.810105.8)	24 18 D	0	0	3.513 SBSG G

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

8	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Dienstleistungen					DVF	R: 0024724		
8 3 8 3 0 8 3 0 1	Betriebsähnliche Einrichtur Botanische und zoologische Tiergarten Wels							TA	8 3 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranso 2012	hlag EUR	Voranscl 2011	nlag EUR	Rechr. 2010	nung EUR AOB R
757000.7	Lfd. Transferzahl. an priv.	Organis. ohne Erwerbszweck	27 14 D		0		0		0 SBSG G
	Summe Teilabschnitt 8301	Ausgaben Einnahmen			1.700 7.100		.700 .100	704. 23.	.646 .340
		Zuschuss		647	7.600	625	.600	681.	.306

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8

Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Freibäder 8 3 8 3 1

8 3 1 8 3 1 0	Freibäder Freibad				TA 8 3 1 0
Kenn- ziffer		VO ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.8310	Einnahmen				
810100.9 810205.6 810305.4 810405.2 817000.4 824200.1 824300.9 828200.7 828400.3 829100.8	Badegebühren. Vergütung Badbenützung-Aktivpass 60+ (Innenumsatz). Vergütung für Badbenützung durch Schulen. Vergüt.Badbenütz.d.Kinderg.u.Schülerhorte (Innenums.). Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. Verschiedene Vermietungen. Grundnutzungen. Energieabgabenvergütung. Rückvergütung von Mehraufwendungen für Ökostrom. Schadensvergütungen.	13 25 13 25 13 25 13 21 14 22 14 22 18 22 18 22	120.000 5.700 2.900 100 400 3.000 1.200 0	130.000 5.700 4.400 100 400 3.000 1.200 0 0	119.926 SFBÄ B 5.186 SFBÄ B 1.084 SFBÄ B 0 SFBÄ B 173 SFBÄ B 0 SFBÄ B 1.328 SFBÄ B 9.579 FDBU B 0 FDBU B 1.301 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8310 Einnahmen		133.400	144.900	138.579
1.8310	Ausgaben				
346100.4 400000.9 400100.7 452000.6 453000.5 453100.3 454000.4 455000.3 457000.1 457200.7 457205.6 457400.3 458000.0 459000.9 500000.8 501000.7 510000.6 511000.5 523000.1 560100.3 560200.1 563000.2 565100.8	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. Dienstbekleidung. Treibstoffe Schmier- und Schleifmittel. Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz. Reinigungsmittel. Chemische und sonstige artverwandte Mittel. Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. Druckwerke. Fotokopien. Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). Druckwerke. Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge. Sonstige Verbrauchsgüter. Geldbezüge der Beamten der Verwaltung. Geldbezüge der Beamten in handwerklicher Verwendung. Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. Fahrtkostenzuschüsse. Kilometergelder Sonstige Aufwandsentschädigungen. Überstundenvergütungen.	23 12 D 23 12 S 23 12 D 23 12 S 23 12 D 23 12 S 23 12 D 20 10 S	5.100 400 2.000 200 100 2.700 11.800 100 100 100 100 100 200 100 300 9.600 14.100 49.900 130.500 22.800 400 0	4.800 400 1.400 200 100 100 2.700 11.800 100 100 100 300 0 100 300 8.100 12.700 47.100 118.400 0 300 0 1.800 0 1.800	2.584 FDFI B
565200.6	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .		0	300	96 DIPE A

Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtungen und Betriebe Freibäder

8 3 8 3 1 8 3 1 0

Freibad TA 8 3 1 0

0 5 1 0	TTCIDaa					111 0 3 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN		Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
569000.6				15.800	15.600	16.910 DIPE A
580000.1		r Familienbeihilfen		10.500	9.000	10.055 DIPE A
581000.0		e zur soz. Sicherheit		44.800	39.000	45.750 DIPE A
581100.8				6.800	6.000	6.703 DIPE A
581300.4		riebliche Mitarbeitervorsorg		1.500	1.100	1.235 DIPE A
590000.9		n		5.200	4.500	4.137 DIPE A
600000.7				70.800	69.500	69.405 SBGM A
601000.6				0	0	5.332 SBGM A
603000.4				7.200	6.700	1.178 SBGM A
610105.2		en d.Stg.(2.8601.810105.0) . :		1.000	1.000	11.418 SFBÄ B
610205.0		en d.Strm. (2.6171.810105.6)		0	0	2.201 SFBÄ B
613000.2		n Grundstückseinrichtungen .		500	500	0 SFBÄ B
613105.9		dstückse.(2.8201.810305.5)		100	100	0 SFBÄ B
614000.1				500	500	449 SFBÄ B
616000.9		n u. maschinellen Anlagen :		2.500	2.500	1.046 SFBÄ B
617100.6	Instandhaltung von Fahrzeug	en durch Unternehmen	24 12 S	200	200	0 SBGF A
617205.3		KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		500	500	247 SBGF A
618100.5		n Betriebsausstattung		500	500	72 SFBÄ B
619000.6		lagen		12.000	8.000	11.970 SFBÄ B
620205.8		ellung (2.8201.810405.3) :		100	100	0 SFBÄ B
620405.4	Vergütung für Fahrzeugbeist	ellung (2.8140.810105.9) :	24 18 D	500	500	330 SFBÄ B
631000.0	Telekommunikationsdienste .	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	24 12 S	600	700	1.025 DIIT B
650000.6	Zinsen für Finanzschulden -	Inland	25 15 S	2.300	1.800	526 FDFI B
670200.8		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		1.600	1.600	1.488 FDFI B
670300.6	Kraftfahrzeugversicherungen	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	24 12 S	100	100	5 FDFI B
700500.5	Miete für Telekommunikation	sanlagen	24 12 S	300	300	317 DIIT B
710000.4	Öffentliche Abgaben (Ausgab	en), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12 D	1.200	1.200	1.018 SFBÄ B
711000.3	Geb.f.d.Benützung v.Gemeind	eeinr.uanlagen gem.FAG (Au	24 12 D	100	100	368 SFBÄ B
728000.4	Entgelte für sonstige Leist	ungen	24 12 D	5.500	5.500	6.334 SFBÄ B
728180.4	Entgelte für sonstige Leist	ungen	24 12 D	3.500	2.000	10.382 ÖAPR A
728200.0		tswirksame Veranstaltungen . :		1.500	2.200	0 ÖAPR A
729305.6	Vergütung Kosten KFZ-Werkst	ätte (2.8212.810205.4)	24 18 D	0	0	80 SFBÄ B
729405.4		8200.810205.9)		100	100	0 SFBÄ B
	Summe Teilabschnitt 8310	Ausgaben		451.700	393.100	444.314
		Einnahmen		133.400	144.900	138.579
		Zuschuss		318.300	248.200	305.735

8 8 4 8 4 0	Dienstleistungen Liegenschaften, Wohn- und Ge Grundbesitz	schäftsgebäude	taut weis z	012		DAK. 0054124	
8 4 0 0	Grundbesitz					TA 8 4 0 0	_
Kenn- ziffer	Bezeichnung			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	R -
2.8400	Einnahmen						
817000.3 817400.5 824000.4 824100.2 824200.0 824300.8 824400.6 828000.0 829100.7 829300.3 862001.5	Kostenbeiträge (Kostenersätz Sonstige Kostenersätze Einnahmen aus Vermietungen. Pacht	- Bewohnerparkberecht	13 21 14 22 14 22 14 22 14 22 14 22 14 22 18 22 18 22 18 22	0 0 16.500 35.400 40.000 250.000 600 100 104.000 100 200	100 100 16.000 40.500 35.000 250.000 600 100 90.000 100 200	0 DILV F 0 DILV F 15.546 DILV F 35.396 DILV F 40.120 DILV F 228.586 DILV F 606 DILV F 15 DILV F 104.178 DILV F 113 DILV F	B B B B B B B
	Summe Teilabschnitt 8400	Einnahmen		446.900	432.700	424.563	
1.8400	Ausgaben						
346100.3 610105.1 613000.1 640000.8 650000.5 670200.7 690100.5 710000.3 722000.9 729105.9	Darlehenstilgungen an Kredit Vergüt.Instandh.Grund u.Bode Instandhaltung von sonstigen Rechtskosten Zinsen für Finanzschulden - Allgemeine Versicherungen . Abschreibung von Einnahmenrü Öffentliche Abgaben (Ausgabe Rückersätze von Einnahmen . Vergütung für Winterdienst (Summe Teilabschnitt 8400	n d.Stg.(2.8601.810105.0). Grundstückseinrichtungen Inland	24 18 D 24 12 24 12 25 15 S 24 12 S 24 12 S 24 12 S 24 12 S	560.900 25.000 100 800 397.900 200 0 11.000 100	0 25.000 100 200 0 100 14.400 0 100	0 FDFI E 22.706 DILV E 0 DILV E 0 DILV E 0 FDFI E 49 FDFI E 0 FDFI E 16.209 DILV E 0 FDFI E 0 DILV E	B B B B B B
	Samue Terrapschire 0400	Einnahmen		446.900	432.700	424.563	
		Zuschuss		549.100	392.800 (Überschuss)	385.598 (Überschuss)	

8 8 4 8 4 1 8 4 1 0	Dienstleistungen Liegenschaften, Wohn- und Ges Grundstücksgleiche Rechte Grundstücksgleiche Rechte	schäftsgebäude				TA 8 4 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.8410	Einnahmen					
824100.1	Einnahmen aus Baurechten		14 22	17.000	17.000	16.253 DILV B
	Summe Teilabschnitt 8410	Einnahmen Zugleich Überschuss		17.000	17.000	16.253

8 8 4 8 4 2 8 4 2 0	Dienstleistungen Liegenschaften, Wohn- und Ge Waldbesitz Waldbesitz	eschäftsgebäude						TA 8 4	2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.8420	Einnahmen								
829000.7	Sonstige Einnahmen		. 18 22		0		0	11.093	DILV B
	Summe Teilabschnitt 8420	Einnahmen			0		0	11.093	
1.8420	Ausgaben								
728000.1	Entgelte für sonstige Leist	ungen	. 24 12		100		100	0	DILV B
	Summe Teilabschnitt 8420	Ausgaben Einnahmen			100		100	0 11.093	
		Zuschuss			100		100	11.093 (Überschuss)	

DVR: 0024724 8 Dienstleistungen 8 4 Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude 8 4 6 Wohn- und Geschäftsgebäude 8 4 6 0 Wohn- und Geschäftsgebäude TA 8 4 6 0 Voranschlag Rechnung Voranschlag Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2010 EUR AOB R 2.8460 Einnahmen Veräuß.v.Eigentumswohnungen-Übern.v.Lds.WBF.Darlehen. . 30 22 010200.8 Ω Ω 30.803 FDFT B 298102.9 3.000 3.000 22.550 FDFI B 817200.3 200 100 139 SBGM A 823000.9 100 100 0 SBGM A 10.000 16.023 FDFI B 823100.7 16.000 0 823600.6 Zinsen für Abfertigungsrücklage Hausbesorger. 14 22 0 169 FDFI B 824100.6 731.000 720.000 726.328 SBGM A 828000.4 0 0 8.158 SBGM A 829100.1 100 100 3.257 FDFI B 13.200 871201.4 13.100 13.151 SBGM A 752.500 Summe Teilabschnitt 8460 Einnahmen 757.500 820.581 1.8460 Ausgaben Betriebsausstattung 41 13 D 043000.5 700 700 O SBGM A 050100.3 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 0 0 28 DIIT B 298102.1 25.000 73.000 13.769 FDFT B 298502.2 Zuf. zur Abfertigungsrücklage Hausbesorger. 61 19 0 0 115 FDFI B 298802.6 Ansparung Photovoltaik. 61 19 S 600 400 813 SBGM A 74.800 73.100 341000.4 Investitionsdarlehen von Ländern und Landesfonds u. -ka 64 15 S 104.820 FDFI B 346100.7 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 56.600 55.000 49.748 FDFI B 400000.2 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 700 700 316 SBGM A 452000.9 200 200 0 SBGF A 459000.2 200 200 0 SBGM A 600000.0 4.800 3.300 4.743 SBGM A 601000.9 13.500 8.700 12.294 SBGM A 602000.8 2.400 3.700 2.288 SBGM A 603000.7 7.800 8.100 7.142 SBGM A 610000.8 Instandhaltung von Grund und Boden. 24 12 D 700 700 408 SBGM A 610105.5 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) . 24 18 D 500 500 372 SBGM A 610205.3 Verg.Inst.v.Grund u. Boden d. StrM (2.6171.810105.6). . 24 18 D 100 100 0 SBGM A 610305.1 Verg.Inst.v.Grund u.Boden d.Werkst.(2.8201.810305.5). . 24 18 D 100 100 0 SBGM A 613000.5 Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen . 24 12 D 200 200 74 SBGM A Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5) . 24 18 D 613105.2 100 100 O SBGM A Instandhaltung von Gebäuden 24 12 D 614000.4 31.000 31.000 20.196 SBGM A 614100.2 Instandhalt.von Gebäuden-Verrechenbare Betriebskosten . 24 12 D 5.000 5.000 2.712 SBGM A 614205.9 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.6171.810105.6). . 24 18 D 100 100 0 SBGM A 614305.7 Verg.f.Inst.v.Geb.-Haustechniker (2.0290.810305.6). . . 24 18 D 5.000 6.000 4.698 SBGM A

100

100

0 SBGM A

Verg.Instandh.v.Gebäude d. StaG (2.8601.810105.0) . . . 24 18 D

614505.2

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

8 4 8 4 6 8 4 6 0 Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude Wohn- und Geschäftsgebäude Wohn- und Geschäftsgebäude

та 8460

8 4 6 0	Wohn- und Geschäftsgebäude							TA 8	4 6 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VÇ	ST SN	Voransci 2012		Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
614605.0	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gel	päuden (2.8201.810305.5).				.000	5.000		SBGM A
618100.8	Instandhaltung der sonstigen	Betriebsausstattung	. 24	12 D		500	500	73	SBGM A
620000.6	Personen- und Gütertransporte					300	700	0	SBGM A
620205.1	Vergütung für Fahrzeugbeistel	lung (2.8201.810405.3) .	. 24	18 D	1	.000	1.000	0	SBGM A
631000.3	Telekommunikationsdienste .		. 24	12 S		600	600		DIIT B
640000.2	Rechtskosten		. 24	1 12		100	100	0	FDFI B
650000.9	Zinsen für Finanzschulden - 1	Inland	. 25	5 15 S	15	.300	16.000	13.184	FDFI B
657000.2	Geldverkehrsspesen					300	300	203	SBGM A
670200.1	Allgemeine Versicherungen .		. 24	12 S	4	.700	800	-1.557	FDFI B
690100.9	Abschreibung von Einnahmenrü	ckständen	. 24	12 S		0	0		FDFI B
700000.9	Mietzinse		. 24	12	385	.000	380.000	374.252	SBGM A
700500.8	Miete für Telekommunikations					700	500		DIIT B
710000.7	Öffentliche Abgaben (Ausgaber					.000	5.500		SBGM A
710300.1	Kapitalertragsteuer				2	.500	4.000	4.048	FDFI B
711000.6	Geb.f.d.Benützung v.Gemeinde	einr.uanlagen gem.FAG (A	u 24	12		.700	5.000		SBGM A
720105.2	Vergütung Verwaltungskostenbe	eiträge (2.8001.817105.6)	. 24	18 D	7	.200	7.000	7.588	SBGM A
720205.0	Vergütung Investitionsprämie	(2.8001.817205.4)	. 24	18 D	8	.000	8.000	11.294	SBGM A
722000.3	Rückersätze von Einnahmen .					0	0	10.590	FDFI B
728000.7	Entgelte für sonstige Leistu	ngen	. 24	12 D	4	.400	4.400	2.761	SBGM A
728130.2	Fremdreinigung		. 24	12 S		100	0	0	SBZE A
728140.1	Kanalbenützungsgebühren		. 24	12 S	8	.600	8.600	8.279	SBGM A
728190.6	Energiebuchhaltung/Zählermie	te Photovoltaik	. 24	12 S		100	100	0	SBGM A
728205.2	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.8)	.0305.9)	. 24	18 D	3	.200	3.200	3.202	SBZE A
729000.6	Sonstige Ausgaben					200	200	22.654	SBGM A
729135.0	Vergütung f. Leistungen v. We	erkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24	18 D	1	.700	1.000	1.627	SBGM A
729405.7	Verg.f.Winterdienst-Haustech	niker (2.0290.810305.6) .	. 24	18 D		200	200	188	SBGM A
729505.4	Vergütung für Winterdienst (:	2.8140.817105.2)	. 24	18 D	2	.000	800	1.952	SBGM A
764000.2	Entschädigungen		. 27	7 12 D	2	.000	2.000	0	SBGM A
	Summe Teilabschnitt 8460	Ausgaben		_	691	.600	726.500		
		Einnahmen			757	.500	752.500	820.581	
		Überschuss				.900	26.000	113.313	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8 8 5 Dienstleistungen Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

8 5 8 5 9 8 5 9 1	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Haus Leopold Spitzer			TA 8 5 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.8591	Einnahmen			
043000.5 806000.2 810100.4 810305.9 813100.1 814000.2 817100.7 817200.5 817400.1 817500.8 817600.6 824100.8 824300.4 824400.2 824500.9 824605.6 828000.6 829000.5 829100.3 860201.9 860301.7 860401.5 879005.3	Betriebsausstattung	0 926.600 6.311.400 47.000 0 22.600 200 12.000 5.000 19.000 300 0 12.900 7.700 4.700 3.000 0 180.000 4.100 0	0 0 1.154.500 5.838.500 48.000 0 20.500 300 7.100 4.000 30.000 30.000 7.700 4.600 3.000 6.000 180.000 50.000	1.271 SOAP E 80 SOAP E 1.216.764 SOAP E 7.017.131 SOAP E 48.881 SOAP E 280 SOAP E 280 SOAP E 29.379 SOAP E 327 SOAP E 11.984 SOAP E 4.877 SOAP E 31.408 SOAP E 263 DIPE A 0 SOAP E 13.829 SOAP E 13.829 SOAP E 31.74 SOAP E 3.174 SOAP E 3.174 SOAP E 617 SOAP E 9.525 FDFI B 202.029 SOAP E 52.777 DIPE A 43.456 DIPE A 0 FDBU B
	Summe Teilabschnitt 8591 Einnahmen	7.556.800	7.393.000	8.692.603
1.8591	Ausgaben			
001100.5 043000.7 050100.5 070000.3 298802.8 341000.6 346100.9 400000.4 400100.2 400200.0 400500.3 403100.9	Leibrenten für unbebaute Grundstücke	1.800 6.000 0 400 400 65.400 11.300 8.000 4.200 100 500 1.900	1.800 7.500 1.000 600 400 65.100 4.900 11.500 4.200 100 500 1.900	1.453 DILV B

DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

8 5 8 5 9

Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Haus Leopold Spitzer 8 5 9 1 TA 8 5 9 1

Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
409000.5	Geringwertige Ersatzteile		1.200	1.200	1.066 SOAP E
430000.8	Lebensmittel	23 12 D	330.000	320.000	339.679 SOAP E
430100.6	Lebensmittel für Feste und Veranstaltungen	23 12 D	5.000	5.000	2.450 SOAP E
440000.6	Futtermittel		200	200	38 SOAP E
451000.2	Brennstoffe		100	100	0 SOAP E
452000.1	Treibstoffe		200	200	447 SBGF A
453000.0	Schmier- und Schleifmittel		400	400	0 SOAP E
454000.9	Reinigungsmittel		22.000	20.000	28.752 SOAP E
455000.8	Chemische und sonstige artverwandte Mittel		800	800	747 SOAP E
456000.7	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	. 23 12 D	5.000	6.500	5.509 SOAP E
457000.6	Druckwerke		800	800	278 SOAP E
457100.4	Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften	. 23 12 S	400	300	456 SBZE A
457200.2	Fotokopien	. 23 12 S	1.000	1.500	948 SBZE A
457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)	. 23 18 D	2.000	5.500	1.713 SBZE A
457400.8	Druckwerke		0	0	185 ÖAPR A
458000.5	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge		5.000	7.500	7.646 SOAP E
459100.2	Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb	. 23 12 D	26.000	26.000	24.401 SOAP E
459200.0	Sonstige Verbrauchsgüter für Betreuung Heimbewohner		55.000	54.000	52.469 SOAP E
500000.3	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung	. 20 10 S	14.800	0	0 DIPE A
510000.1	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		3.130.600	3.066.900	3.026.979 DIPE A
511000.0	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung		911.600	806.400	920.132 DIPE A
520000.9	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten		0	15.500	9.271 DIPE A
521000.8	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter		12.800	16.800	14.219 DIPE A
522000.7	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell		9.500	9.200	311.689 DIPE A
523000.6	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter.		0	0	65.360 DIPE A
560100.8	Fahrtkostenzuschüsse		26.200	25.300	26.245 DIPE A
560200.6	Kilometergelder		700	300	654 DIPE A
560300.4	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen		1.200	800	764 DIPE A
563000.7	Sonstige Aufwandsentschädigungen		13.600	15.300	15.914 DIPE A
565100.3	Überstundenvergütungen		22.000	22.000	30.705 DIPE A
565200.1	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .		2.000	3.700	2.251 DIPE A
566000.4	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen		4.700	11.600	3.815 DIPE A
567000.3	Belohnungen und Geldaushilfen		0	0	0 DIPE A
569000.1	Sonstige Nebengebühren		337.300	439.100	340.318 DIPE A
580000.6	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		191.200	193.000	207.262 DIPE A
581000.5	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit		916.700	919.400	993.429 DIPE A
581100.3	Kommunalsteuer		0	0	0 DIPE A
581300.9	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg	g 20 10 S	44.000	43.300	44.343 DIPE A
590000.4	Freiwillige Sozialleistungen		85.700	83.200	79.020 DIPE A
600000.2	Strom		129.400	92.500	126.842 SBGM A
602000.0	Wasser		34.200	22.200	32.883 SBGM A
603000.9	Wärme		168.600	165.700	154.673 SBGM A
610000.0	Instandhaltung von Grund und Boden	. 24 12 D	1.000	1.200	1.115 SOAP E

DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

8 5 8 5 9

Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Haus Leopold Spitzer 8 5 9 1 TA 8 5 9 1

0 3 9 1	haus Leopolu Spiczei							IA 6	5 5	<i>,</i> 1
Kenn- ziffer					Voran	schlag	y Voranschla	ag Rechnung	_)B R
613000.7		n Grundstückseinrichtungen .				200				
614000.6		. 			!	75.000				
616000.4		n u. maschinellen Anlagen				2.000				DAP E
617100.1		en durch Unternehmen				200				BGF A
617205.8		KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)				200				BGF A
618100.0	Instandhaltung der sonstige	n Betriebsausstattung	24	12 D		24.000	20.00	00 14.054	4 SC	DAP E
618500.1	Instandhaltung EDV-Endbenut	zergeräte	24	12 S		C)	0 35	7 DI	IIT B
619000.1		lagen				20.000	24.00	00 13.166	5 SC	DAP E
619400.3	Instandhaltung von Telekomm	unikationsanlagen	24	12 S		1.100)	0) DI	IIT B
620000.8	Personen- und Gütertranspor	te	24	12 D		1.200	1.20	1.646	5 SC	DAP E
631000.5	Telekommunikationsdienste .		24	12 S		9.000	11.90	00 8.789) DI	IIT B
640000.4	Rechtskosten		24	12 D		1.000)	0) SC	DAP E
650000.1	Zinsen für Finanzschulden -	Inland	25	15 S		12.900	41.30	00 40.619) FI	OFI B
670200.3						18.000	17.50	16.65	5 FI	OFI B
670300.1		. 				1.400) 60	00 900	3 FI	OFI B
690100.1		ückständen				()	0 () FI	OFI B
700000.1						3.000	2.40	3.02	5 SC	DAP E
700100.9						700				DAP E
700300.5					2	70.000	280.00			
700500.0		sanlagen				10.000				
710000.9		en), ohne Gebühren gemäß FAG				200				DAP E
711000.8		eeinr.uanlagen gem.FAG (Au				24.000				
725105.9		fordernisse (2.0132.810105.4				0				DAP E
728000.9		ungen				35.000				
728120.5						8.300				IIT B
728130.4	Fremdreiniauna		24	12 D		4.500				
728140.3	Kanalhenützungggehühren		24	12 B		52.200				
728190.8	Fnergiehughhaltung/7ählermi	ete Photovoltaik	24	12 5		100				BGM A
728200.5	Rlumennflege		24	12 D		5.000				DAP E
729110.5	Cogundheitg-u Cogialhilfehe	reich - nichtabziehbare Betr	. 21	12 0	1	30.000				
729205.3		ätte (2.8212.810205.4)			Τ.	0.000				DAP E
729300.2		stellung v.Zivildienstpfl				3.400				
729400.2		flichtigen				3.400 L4.000				
757000.3		Organis. ohne Erwerbszweck.				800				
757000.3	LIG. Iransterzani. an priv.	Organis. Onne Erwerbszweck.	21	14 D		000)		, sc	JAP E
	Summe Teilabschnitt 8591	Ausgaben			7.5	10.300	7.393.00	7.845.622	2	
		Einnahmen			7.5	56.800	7.393.00	8.692.603	3	
		Überschuss				 16.500		0 846.983		
		ODELECHUSE			•	10.500	(Ausgleich		L	
							(11dbg1C1C1	÷ /		

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

8 8 5 Dienstleistungen Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Haus Neustadt			TA 8 5 9 2
Rezei chnung VO ST	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
Einnahmen			
Veräußerung von Altmaterial	100 839.200 3.834.100 13.500 258.000 41.000 1.000 21.000 20.000 30.500 1.100 0 0 100 150.000 36.100	100 936.400 3.674.100 9.000 284.000 40.800 1.500 11.500 20.000 27.100 1.200 0 0 0 100 157.000 15.700	135 SOAP E 924.331 SOAP E 3.612.682 SOAP E 11.026 SOAP E 162.648 SOAP E 41.471 SOAP E 800 SOAP E 847 SOAP E 17.146 SOAP E 18.369 SOAP E 29.954 SOAP E 29.954 SOAP E 546 DIPE A 3.322 SBGM A 981 FDBU B 553 SOAP E 0 FDFI B 145.475 SOAP E 13.939 DIPE A 0 FDBU B
Summe Teilabschnitt 8592 Einnahmen	5.245.800	5.190.700	5.001.245
Ausgaben			
Änderungen Telekommunikationsanlagen	S 0 D 300 S 400 S 400 S 62.400 S 8.800 D 8.000 S 200 D 1.000 D 280.000 D 4.000 D 100 S 200	15.000 1.000 300 400 61.400 500 10.000 3.000 0 1.500 280.000 3.000 100 200 18.000	3.364 SOAP E 4.102 DIIT B 216 SOAP E 813 SBGM A 60.508 FDFI B 276 FDFI B 6.674 SOAP E 2.550 SBZE A 0 DIIT B 1.233 SOAP E 230.142 SOAP E 3.295 SOAP E 0 SOAP E 0 SOAP E 0 SBGF A
	Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Haus Neustadt Bezeichnung VQ ST E i n n a h m e n Veräußerung von Altmaterial	Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit	Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Haus Neustadt

DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

TA 8 5 9 2

8 5 Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

8 5 9 Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

8 5 9 2 Haus Neustadt

In 6 3 5 2 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 200 1.187 SOAP E 5.700 4.982 SOAP E Chemische und sonstige artverwandte Mittel. 23 12 D 455000.6 4.000 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 5.700 456000.5 5.700 400 200 457000.4 400 147 SOAP E Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 100 457100.2 O SBZE A 457200.0 500 500 314 SBZE A 457205.9 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)...... 23 18 D 2.600 2.500 2.506 SBZE A 457400.6 0 0 56 ÖAPR A Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 3.000 3.000 2.302 SOAP E 458000.3 459100.0 Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb. 23 12 D 18.000 16.000 17.561 SOAP E 459200.8 Sonstige Verbrauchsgüter für Betreuung Heimbewohner . . 23 12 D 30.000 28.000 29.664 SOAP E 500000.1 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 9.300 0 3.908 DIPE A 510000.9 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 2.158.200 2.113.200 1.834.974 DIPE A 511000.8 Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung 20 10 S 541.500 508.400 479.113 DIPE A 521000.6 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter. . . . 20 10 S 13.900 8.900 7.519 DIPE A 522000.5 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S 0 5.800 133.626 DIPE A 523000.4 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. 20 10 S 19.000 7.000 25.742 DIPE A 11.900 560100.6 9.700 9.344 DIPE A 560200.4 400 200 921 DIPE A Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 560300.2 300 300 637 DIPE A 563000.5 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 9.400 10.500 9.716 DIPE A 565100.1 Überstundenvergütungen. 20 10 S 20.000 20.000 25.649 DIPE A Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen . 20 10 S 565200.9 300 500 279 DIPE A Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 9.200 9.000 9.318 DTPE A 566000.2 567000.1 Belohnungen und Geldaushilfen 20 10 S 0 0 50 DIPE A 569000.9 266,000 265.200 260.419 DIPE A 580000.4 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 132.000 128.600 121.090 DIPE A 581000.3 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 636.700 619.200 581.208 DIPE A Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 581300.7 21.500 20.200 18.512 DIPE A 590000.2 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 59.700 58.300 50.398 DIPE A 600000.0 82.400 74.400 80.813 SBGM A 601000.9 Ω Λ 43.430 SBGM A 602000.8 8.500 7.000 8.098 SBGM A 603000.7 68.700 64.600 19.168 SBGM A 610105.5 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) . 24 18 D 700 700 O SOAP E Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen . 24 12 D 613000.5 3.000 1.000 4.867 SOAP E 614000.4 Instandhaltung von Gebäuden 24 12 D 50.000 55.000 56.035 SOAP E 616000.2 Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen. . 24 12 D 1.000 1.000 0 SOAP E 25.000 15.075 SOAP E 618100.8 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. . . . 24 12 D 20.000 Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte. 24 12 S 0 618500.9 0 221 DIIT B 619000.9 Instandhaltung von Sonderanlagen. 24 12 D 3.000 3.000 1.358 SOAP E 619400.1 Instandhaltung von Telekommunikationsanlagen. 24 12 S 300 100 582 DIIT B 620000.6 Personen- und Gütertransporte 24 12 D 500 500 93 SOAP E 631000.3 Telekommunikationsdienste 24 12 S 7.700 9.600 8.119 DIIT B

DVR: 0024724 8 Dienstleistungen 8 5 Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

8 5 9 Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

8 5 9 2 Haus Neustadt TA 8 5 9 2 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 78.700 77.000 77.888 FDFI B 6.800 6.500 6.206 FDFI B 650000.9 Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S Allgemeine Versicherungen 24 12 S 6.800 670200.1 0 600 1.000 0 0 FDF1 B
500 539 SOAP E
1.000 928 SOAP E
210.000 158.627 SOAP E
4.700 7.602 DIIT B 690100.9 Abschreibung von Einnahmenrückständen 24 12 S 700000.9 700100.7 Leihqebühr für Lesemappen 24 12 D 1.000 700300.3 200.000 7.602 DIIT B 2.317 SOAP E 700500.8 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 7.800 0 2.000 710000.7 Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12 D 0 2.317 SOAP E
25.000 20.818 SOAP E
8.000 0 SOAP E
42.000 42.760 SOAP E
8.500 60 DIIT B
115.000 94.202 SOAP E
37.100 35.419 SBGM A
100 0 SBGM A 711000.6 Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.u.-anlagen gem.FAG (Au 24 12 D 25.000 720000.5 Kostenbeiträge (Kostenersätze) für Leistungen 24 12 D 28.500 728000.7 Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 D 40.000 728120.3 Pflege Anwendungssoftware 24 12 S 8.300 728130.2 10.000 728140.1 36.800 Energiebuchhaltung/Zählermiete Photovoltaik 24 12 S 728190.6 100 100 0 SBGM A 3.000 0 SBGM A 3.000 3.504 SOAP E 57.000 145.475 SOAP E 728200.3 3.000 729110.3 150.000 157.000 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nichtabziehbare Betr 24 12 8.526 SOAP E 729135.0 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 24 18 D 6.000 9.000 1.700 1.200 2.280 SOAP E
7.000 6.500 12.117 SOAP E
800 800 630 SOAP E 729300.0 Kosteners.an d.Bund f.d.Beistellung v.Zivildienstpfl. . 24 12 D 729400.8 Kosten fuer den Zivildienstpflichtigen. 24 12 D 757000.1 Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck. 27 14 D 4.819.759 Summe Teilabschnitt 8592 Ausgaben

5.231.900 5.190.700 5.245.800 5.190.700 5.001.245 Einnahmen Überschuss 13.900 0 181.485

(Ausgleich)

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

8	5	Betriebe i	mit.	marktbestimmter	Tät

tigkeit

8 5 9 Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

8 5 9 3 I	Hallenbad
-----------	-----------

TA 8 5 9 3 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.8593 Einnahmen 810100.0 410.000 372.843 SFBÄ B 410.000 810205.7 Vergütung Badbenützung-Aktivpass 60+ (Innenumsatz). . . 13 25 32.000 32.000 38.824 SFBÄ B 20.976 SFBÄ B
200 200 0 SFBÄ B
8.000 14.500 7.914 SFBÄ B
0 0 0 SFBÄ B
76.500 76.500 76.103 SFBÄ B
12.000 15.000 10.558 SFBÄ B
0 0 17 SFBÄ B
0 0 34.816 FDBU B
0 0 0 34.816 FDBU B
100 100 548 FDFI B
5.800 12.400 11.237 DIPE A
5.900 1.000 0 FDBU B 21.100 810305.5 24.200 20.976 SFBÄ B 810405.3 Vergütung Badbenützung d.Schülerhorte (Innenums.) . . . 13 25 Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 817000.5 824100.4 824400.8 824700.1 828000.2 828200.8 828400.4 Rückvergütung von Mehraufwendungen für Ökostrom 18 22 829100.9 860301.3 879005.9 Invest.-u.Tilg.zusch.zw.Untern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d 56 25 574.700 582.800 573.841 Summe Teilabschnitt 8593 Einnahmen 1.8593 Ausqaben Betriebsausstattung 41 13 D 1.000 043000.3 1.000 484 SFBÄ B 298802.4 400 1.209 SBGM A 400 0 346100.5 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 4.900 0 FDFI B 400000.0 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 1.000 1.000 1.337 SFBÄ B 1,000 400100.8 1.000 1.121 SBZE A 430000.4 100 100 26 SFBÄ B 200 200 100 100 4.800 5.000 452000.7 0 SBGF A 15 SFBÄ B Schmier- und Schleifmittel. 23 12 D 453000.6 4.195 SBZE A 13.623 SFBÄ B 454000.5 4.800 8.500 8.500 455000.4 Chemische und sonstige artverwandte Mittel. 23 12 D Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 300 385 SFBÄ B 456000.3 500 27 SFBÄ B 100 100 100 600 300 100 600 16.100 457000.2 100 46 SBZE A 144 SBZE A 373 ÖAPR A 63 SFBÄ B 457200.8 457205.7 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 457400.4 100 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 458000.1 459000.0 500000.9 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 19.100 15.654 DIPE A 18.700 51.600 247.000 16.800 501000.8 Geldbezüge der Beamten in handwerklicher Verwendung . . 20 10 S 16.702 DIPE A 16.800 16.702 DIPE A 48.700 48.467 DIPE A 236.200 237.710 DIPE A 510000.7 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 511000.6 Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung 20 10 S

DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

8 5 8 5 9 Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

TA 8 5 9 3 8 5 9 3 Hallenbad

0 3 3 3	narrenbaa					111 0 5))
Kenn-				Voranschlag	Voranschlag		
ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR	AOB R
523000.2	Geldbezüge der nicht ganzjäh			 0	0		DIPE A
560100.4	Fahrtkostenzuschüsse			500	400	328	DIPE A
560200.2	Kilometergelder			0	0	29	DIPE A
560300.0	Reisekostenvergütungen und R	eisezulagen	20 10 S	100	200	47	DIPE A
563000.3	Sonstige Aufwandsentschädigu			2.500	2.400	2.404	DIPE A
565100.9	Überstundenvergütungen			400	500	294	DIPE A
565200.7	Journaldienstzulagen und Ber	eitschaftsentschädigungen .	20 10 S	100	100	61	DIPE A
566000.0	Zuwendungen aus Anlass von D			4.500	0	4.035	DIPE A
569000.7	Sonstige Nebengebühren		20 10 S	23.900	23.700	23.449	DIPE A
580000.2	Dgb. zum Ausgleichsfonds für			16.100	15.300	15.240	DIPE A
581000.1	Sonstige Dienstgeberbeiträge			72.100	69.300	69.591	DIPE A
581100.9	Kommunalsteuer			10.600	10.200	10.160	DIPE A
581300.5	Dienstgeberbeiträge für betr			1.300	1.300	1.164	DIPE A
590000.0	Freiwillige Sozialleistungen			8.700	8.100	7.428	DIPE A
600000.8	Strom			143.700	141.100	140.914	SBGM A
601000.7	Gas			0	0	101.321	
602000.6	Wasser			20.500	19.100	19.696	
603000.5	Wärme			135.900	126.600	22.394	
614000.2	Instandhaltung von Gebäuden			20.000	16.000	20.701	
614105.9	Vergüt.f.Instandhaltung v.Ge			0	0	8.306	
614205.7	Vergüt.f.Instandhaltung v.Ge			0	0		SFBÄ B
616000.0	Instandhaltung von Maschinen			2.000	2.000	2.023	
617100.7	Instandhaltung von Fahrzeuge			200	200		SBGF A
617205.4	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.K			200	200		SBGF A
618100.6	Instandhaltung der sonstigen			1.000	1.000	4.144	
619000.7	Instandhaltung von Sonderanl	agen	24 12 D	1.000	500		SFBÄ B
631000.1	Telekommunikationsdienste .		24 12 S	1.800	1.700	2.111	
650000.7	Zinsen für Finanzschulden -			2.200	0		FDFI B
657000.0	Geldverkehrsspesen			0	0		SFBÄ B
670200.9	Allgemeine Versicherungen .			6.600	6.300	5.977	
690100.7	Abschreibung von Einnahmenrü			0.000	0		FDFI B
700000.7	Mietzinse			32.000	32.000	30.617	
700100.5	Leihgebühr für Lesemappen .			1.200	1.200	1.206	
700500.6	Miete für Telekommunikations			800	1.000		DIIT B
710000.5	Öffentliche Abgaben (Ausgabe			600	600		SFBÄ B
711000.4	Geb.f.d.Benützung v.Gemeinde			3.000	3.000	2.943	
728000.5	Entgelte für sonstige Leistu			5.000	5.000	3.989	
728130.0	Fremdreiniqung			2.100	2.000		SBZE A
728180.5	Entgelte für sonstige Leistu			2.100	2.000	9.492	
728190.4	Energiebuchhaltung/Zählermie			100	100		SBGM A
	Summe Teilabschnitt 8593	Ausgaben		 883.600	830.300	855.642	
	Daniel Terrapscriff C 0093	Einnahmen		574.700	582.800	573.841	
		Zuschuss		308.900	247.500	281.800	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

8 5 8 5 9

Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

8 5 9 8 5 9 4	Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Haus Vogelweide				TA 8 5 9 4
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
2.8594	Einnahmen				
298102.5 810100.8 810305.3 813100.5 814000.6 817100.1 817200.9 817300.7 817400.5 823100.3 824000.4 825100.1 828000.0 860201.3 860301.1 860401.9 879005.7	Rücklagenentnahme	13 21 13 25 13 21 13 21 13 21 13 21 13 21 14 22 14 22 14 22 14 22 18 22 15 24 15 24	717.300 4.044.600 4.044.600 0 19.000 1.600 0 14.000 14.700 170.000 40.500 0 14.000	0 661.400 3.967.200 500 0 19.000 1.300 500 14.300 0 14.200 0 161.400 0 2.400	3 FDFI B 399.143 SOAP E 2.495.185 SOAP E 724 SOAP E 280 SOAP E 0 SOAP E 0 SOAP E 0 SOAP E 7 FDFI B 59 SOAP E 0 SOAP E 0 SOAP E 1 SOAP E 1 SOAP E 1 SOAP E 0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8594 Einnahmen		5.037.100	4.842.200	2.982.768
1.8594	Ausgaben				
043000.1 050100.9 070000.7 298102.7 346100.3 400000.8 400100.6 400200.4 400500.7 403100.3 409000.9 430100.0 440000.0 440000.0 453000.4 454000.3 455000.2 456000.1	Betriebsausstattung	40 13 S 42 13 D 61 19 65 15 S 23 12 D 23 12 S 23 12 D 23 12 D	8.000 0 300 53.000 5.700 8.000 2.400 100 200 1.500 100 100 100 100 100 4.000	0 1.000 300 53.000 1.100 10.000 2.300 100 1.500 100 88.000 2.000 100 12.500 200 5.000	0 SOAP E 132 DIIT B 0 SOAP E 38.000 SOAP E 546 FDFI B 5.431 SOAP E 35 SBZE A 0 SOAP E 0 DIIT B 783 SOAP E 113 SOAP E 113 SOAP E 2.128 SOAP E 2.128 SOAP E 0 SOAP E 12.509 SOAP E 12.509 SOAP E 29 SOAP E 3.613 SOAP E

DVR: 0024724 8 Dienstleistungen

TA 8 5 9 4

8 5 Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

8 5 9 Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit

8 5 9 4 Haus Vogelweide

nation vogetwerate Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 400 138 SOAP E 100 44 SBZE A 500 73 SBZE A 300 288 SBZE A 3.000 5.134 SOAP E 457000.0 400 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 100 457100.8 457200.6 500 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 300 457205.5 458000.9 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 3.000 459100.6 Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb. 23 12 D 14.000 14.000 8.238 SOAP E 459200.4 Sonstige Verbrauchsgüter für Betreuung Heimbewohner . . 23 12 D 28.000 28.000 25.964 SOAP E 48.400 36.900 27.572 DIPE A 500000.7 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 510000.5 2.071.100 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 2.091.200 1.198.140 DIPE A 511000.4 Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung 20 10 S 170.900 170.700 149.261 DIPE A 522000.1 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell 20 10 S 0 5.800 229.370 DIPE A 523000.0 Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter. 20 10 S 9.500 7.000 6.913 DTPE A 560100.2 13.400 13.100 9.169 DIPE A 313 DIPE A 560200.0 200 100 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 9 DIPE A 560300.8 300 300 563000.1 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 2.600 2.900 2.425 DIPE A 1.000 565100.7 20.000 23.849 DIPE A 565200.5 Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen . 20 10 S 500 300 335 DIPE A Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 2.700 566000.8 15.800 3.712 DIPE A 569000.5 186.300 151.900 171.624 DIPE A 580000.0 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 112.100 109.800 79.975 DTPE A 581000.9 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 531.400 518.800 376.674 DIPE A 21.100 23.200 12.447 DIPE A 581300.3 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 52.100 590000.8 55.600 28.399 DIPE A 600000.6 48.900 55.100 34.406 SBGM A 601000.5 44.500 50.000 10.471 SBGM A 602000.4 8.500 6.600 6.967 SBGM A 613000.1 Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen . 24 12 D 1.000 1.000 0 SOAP E 614000.0 Instandhaltung von Gebäuden 24 12 D 10.000 3.000 1.869 SOAP E Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen. . 24 12 D 1.000 1.000 0 SOAP E 616000.8 618100.4 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. . . . 24 12 D 1.000 1.000 626 SOAP E Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte. 24 12 S 618500.5 0 391 DIIT B 0 619000.5 Instandhaltung von Sonderanlagen. 24 12 D 4.200 4.200 1.030 SOAP E Instandhaltung von Telekommunikationsanlagen. 24 12 S 619400.7 12.300 9.200 4.686 DITT B Personen- und Gütertransporte 24 12 D 620000.2 19.300 19.000 15.059 SOAP E 631000.9 Telekommunikationsdienste 24 12 S 7.700 9.600 5.433 DIIT B 650000.5 Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S 900 200 46 FDFI B 657000.8 100 0 8 SOAP E Allgemeine Versicherungen 24 12 S 6.800 6.700 670200.7 16 FDFI B 700000.5 100 0 294 SOAP E 700200.1 Mietzins Welser Heimstättengenossenschaft 24 12 720.000 550.000 230.306 SOAP E 700300.9 220.000 210.000 113.848 SOAP E 700500.4 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 1.200 559 DIIT B

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8 Dienstleistungen 8 5 Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit 8 5 9 Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit 8 5 9 4 Haus Vogelweide TA 8 5 9 4 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 700700.0 710000.3 710300.7 711000.2 720000.1 728000.3 728120.9 728130.8 728140.7 728180.3 728200.9 729105.9 729110.9 729135.6

 5.197.400
 4.961.500
 3.233.917

 5.037.100
 4.842.200
 2.982.768

 Summe Teilabschnitt 8594 Ausgaben Einnahmen 160.300 119.300 251.149 Zuschuss

729300.6 729400.4 757000.7

DVR: 0024724 8 Diengtleigtungen

_		21011201012011
8	6	Land- und forstwirtschaftliche Betriebe
8	6 0	Gärtnereien
8	6 0 1	Stadtgärtnerei

TA 8 6 0 1 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.8601 Einnahmen 807100.6 Lieferung von Erzeugn.an Dienststellen u.Eigenbetriebe. 18 22 13.300 13.300 16.341 SBSG C 807200.4 100 100 0 SBSG C 810105.0 2.195.600 2.152.500 2.273.427 SBSG C 810200.9 Sonstige Leistungen an Dienststellen und Eigenbetriebe. 13 21 14.600 14.600 11.450 SBSG C 15.500 15.392 SBSG C 810300.7 15.500 Ω 0 0 DIIT B 817100.4 824100.5 0 0 4.302 DILV B 100 829100.0 0 FDFI B 100 0 750 SBSG C 800 392 SBSG C 10.700 10.442 DIPE A 829200.8 0 860201.6 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 24 800 9 405 2.600 860301.4 Kostenersatz AMS (Altersteilzeit) 15 24 1.800 DIPE A Kostenersatz AMS (Lohnsteuer, Entgeltbeihilfe). 15 24 860401.2 0 879005.0 Invest.-u.Tilq.zusch.zw.Untern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d 56 25 10.500 2.217.000 2.334.299 Summe Teilabschnitt 8601 Einnahmen 2.253.100 1.8601 Ausqaben 020000.1 Maschinen und maschinelle Anlagen 41 13 D 8.200 8.200 7.979 SBSG C 030000.9 Werkzeuge und sonst.Erzeugungshilfsmittel 41 13 D 0 0 2.135 SBSG C Ω 0 473 SBSG C 043000.4 0 050100.2 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 0 16 DIIT B 298502.1 0 3.162 FDFI B 0 298802.5 Ansparung Photovoltaik. 61 19 S 300 43 SBGM A Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 346100.6 2.300 1.200 673 FDFI B 400000.1 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 5.500 5.500 7.033 SBSG C 400100.9 7.000 4.046 SBZE A 10.000 0 SBSG C 403000.8 1.300 1.300 409000.2 600 0 SBSG C 600 420000.7 44.800 44.800 42.655 SBSG C 452000.8 40.000 22.200 37.730 SBGF A 453100.5 Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz. . . . 23 12 S 1.900 1.900 790 SBGF A 454000.6 100 100 O SBZE A 455000.5 Chemische und sonstige artverwandte Mittel. 23 12 D 5.800 5.800 1.385 SBSG C Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 500 839 SBSG C 456000.4 500 400 457000.3 400 26 SBSG C 457100.1 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 300 300 237 SBZE A 457200.9 200 200 163 SBZE A 457205.8 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 900 700 816 SBZE A 458000.2 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 100 100 0 SBSG C

Dienstleistungen Land- und forstwirtschaftliche Betriebe Gärtnereien 8 6 8 6 0

8 6 0 1 Stadtgärtnerei TA 8 6 0 1

Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB R
459000.1	Sonstige Verbrauchsgüter	23 12 D	300	300	303 SBGM A
459100.9	Sonstige Verbrauchsgüter für Betrieb	23 12 D	18.900	18.900	20.669 SBSG C
500000.0	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung	20 10 S	54.600	98.300	94.860 DIPE A
501000.9	Geldbezüge der Beamten in handwerklicher Verwendung		32.200	30.500	30.339 DIPE A
510000.8	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung	20 10 S	69.000	66.800	68.599 DIPE A
511000.7	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung		1.082.600	1.010.800	914.994 DIPE A
521000.5	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter	20 10 S	20.500	20.500	19.095 DIPE A
523000.3	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter.		0	0	64.174 DIPE A
560100.5	Fahrtkostenzuschüsse	20 10 S	7.600	6.300	6.839 DIPE A
560200.3	Kilometergelder		700	800	695 DIPE A
560300.1	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen	20 10 S	200	300	183 DIPE A
563000.4	Sonstige Aufwandsentschädigungen		15.800	17.100	16.429 DIPE A
565100.0	Überstundenvergütungen		18.800	10.600	22.722 DIPE A
565200.8	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen .		50.000	50.000	49.397 DIPE A
566000.1	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen	20 10 S	3.300	0	0 DIPE A
567000.0	Belohnungen und Geldaushilfen	20 10 S	0	0	90 DIPE A
569000.8	Sonstige Nebengebühren	20 10 S	61.000	60.500	61.276 DIPE A
580000.3	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen	20 10 S	60.400	54.600	55.863 DIPE A
581000.2	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	20 10 S	278.500	261.300	258.211 DIPE A
581300.6	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg	20 10 S	9.300	7.600	7.266 DIPE A
590000.1	Freiwillige Sozialleistungen	20 10 S	26.900	23.200	21.070 DIPE A
601000.8	Gas	24 12 S	8.200	7.000	7.464 SBGM A
613000.4	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen .	24 12 D	700	700	729 SBSG C
614000.3	Instandhaltung von Gebäuden	24 12 D	3.600	3.600	5.357 SBSG C
614105.0	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)	24 18 D	400	400	0 SBSG C
614200.9	Instandhaltung von Gebäuden	24 12 D	2.000	1.000	1.547 SBGM A
614605.9	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		100	200	65 SBGM A
616000.1	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	24 12 D	21.800	21.800	19.440 SBSG C
616105.8	<pre>Verg.Inst.halt.Maschinen d.KFZ.Werk.(2.8212.810405.0) .</pre>	24 18 D	7.700	7.700	11.535 SBSG C
617100.8	Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen		40.000	40.000	49.398 SBGF A
617205.5	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>	24 18 D	19.100	19.100	16.268 SBGF A
618100.7	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung		200	200	4.408 SBSG C
618105.6	Verg.f.Instandh.v.sonstigen Anlagen (2.8201.810305.5) .		500	500	0 SBSG C
631000.2	Telekommunikationsdienste	24 12 S	1.900	1.300	1.878 DIIT B
640000.1	Rechtskosten		0	0	52 SBSG C
650000.8	Zinsen für Finanzschulden - Inland		1.000	500	137 FDFI B
670200.0	Allgemeine Versicherungen	24 12 S	2.500	2.700	2.689 FDFI B
670300.8	Kraftfahrzeugversicherungen		10.900	12.600	11.362 FDFI B
700000.8	Mietzinse		14.500	14.500	4.540 SBSG C
700400.0	Miete aus Leasingvertrag-Immobilien		0	0	16.506 FDFI B
700500.7	Miete für Telekommunikationsanlagen		300	400	387 DIIT B
700600.5	Miete aus Leasingvertrag-Fahrzeuge und Arbeitsmaschinen		56.100	56.300	52.886 FDFI B
710000.6	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12 D	200	200	0 SBSG C

8 8 6	Dienstleistungen Land- und forstwirtschaftli	Voranschlag der Stadt Wel che Betriebe	s 2012			DVR: 00	024724
8 6 0 8 6 0 1	Gärtnereien Stadtgärtnerei					TA 8 6	5 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST S	Vorans N 2012	chlag EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	
710100.4 728000.6 728190.5 729105.2 729110.2 729405.6 729605.1 729705.9 729805.7 769005.5	Entgelte für sonstige Leist Energiebuchhaltung/Zählermi Vergütung Kosten KFZ-Werkst Gesundheits-u.Sozialhilfebe Verguet.f.Arbeitsmu.LKW-E Vergütung Kosten ZBG-ZE (2. Vergüt.f.Personalbeist.v.We Vergütung für Fahrzeugeinsa		11 9	1.200 4.800 100 7.700 800 2.100 6.200 7.400 100	1.200 44.800 0 7.700 800 2.100 116.200 97.400 100	1.000 2 9.574 392 6.320 79.287 11.542	SBGF A SBSG C
	Summe Teilabschnitt 8601	Ausgaben Einnahmen		5.900 3.100	2.300.200 2.217.000	2.395.930 2.334.299	
		Zuschuss	14	2.800	83.200	61.630	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 8 8 9 Dienstleistungen Wirtschaftliche Unternehmungen

Wirtschaftliche Unternehmungen Stadthallen, Kongresshäuser Stadthalle				TA 8 9 4 2
Rezej chnung VO	ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR AOB R
Einnahmen				
Benützung der Stadthalle	22 25 22 22 22 25 22 22 22 22 22 22 22	19.400 75.000 1.000 19.000 6.000 6.000 18.000 0 0 5.400 0 8.900	19.400 75.000 1.000 19.000 6.000 6.000 18.000 0 0 2.000	19.347 SFHV A 78.437 SFHV A 1.033 SFHV A 18.926 SFHV A 4.060 SFHV A 5.380 SFHV A 10.327 SFHV A 0 SBGM A 4.553 FDBU B 0 FDBU B 5.376 SFHV A 1.394 SFHV A 0 FDBU B
Summe Teilabschnitt 8942 Einnahmen		158.700	146.400	148.836
Ausgaben				
Änderungen Telekommunikationsanlagen	13 S 19 S 15 S 12 D 12 S 12 D 12 S 12 D 12 D 12 D 12 D 10 S 10 S 10 S 10 S 10 S	7.000 400 1.900 1.000 300 1.600 100 100 100 500 38.100 64.900 0 3.00 7.000 5.000	2.000 400 0 1.000 300 1.500 100 100 100 500 36.200 63.100 0 100 100 100 100 500 36.200 63.100 0 100 100	0 SFHV A 14 DIIT B 813 SBGM A 0 FDFI B 428 SFHV A 226 SBZE A 1.590 SBZE A 1.590 SBZE A 221 SFHV A 221 SFHV A 227 SFHV A 61 SFHV A 27 SBZE A 0 SFHV A 629 SFHV A 35.967 DIPE A 4.634 DIPE A 4.634 DIPE A 480 DIPE A
	Stadthalle, Kongresshäuser Stadthalle Bezeichnung VQ E i n n a h m e n Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 Benützung der Stadthalle	Stadthallen, Kongresshäuser Stadthalle Bezeichnung VQ ST SN E i n n a h m e n Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. 13 21 Benützung der Stadthalle	Stadthallen	Stadthalle

8 8 9 8 9 4 8 9 4 2	Dienstleistungen Wirtschaftliche Unternehmungen Stadthallen, Kongresshäuser Stadthalle	Voranschlag der St	adt We	els 2	012				
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST	SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	
569000.6 580000.1	Sonstige Nebengebühren					1.300 5.400		1.300 4.100	

Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	2010 EUR AOB R
569000.6	Sonstige Nebengebühren			1.300	1.300	
580000.1	Dgb. zum Ausgleichsfonds für	Familienbeihilfen	20 10 S	5.400	4.100	4.655 DIPE A
581000.0	Sonstige Dienstgeberbeiträge			25.000	21.100	21.904 DIPE A
581100.8	Kommunalsteuer		20 10 S	3.700	3.100	3.194 DIPE A
581300.4	Dienstgeberbeiträge für betr			900	600	552 DIPE A
590000.9	Freiwillige Sozialleistungen		20 10 S	3.700	3.400	2.997 DIPE A
600000.7	Strom			22.800	20.300	22.394 SBGM A
602000.5	Wasser		24 12 S	700	800	686 SBGM A
603000.4	Wärme			36.300	28.200	33.278 SBGM A
614000.1	Instandhaltung von Gebäuden		24 12 D	13.600	13.600	27.156 SFHV A
614105.8	Vergüt.f.Instandhaltung v.Ge			0	0	0 SFHV A
616000.9	Instandhaltung von Maschinen	u. maschinellen Anlagen	24 12 D	100	100	22 SFHV A
618100.5	Instandhaltung der sonstigen	Betriebsausstattung	24 12 D	1.000	1.000	1.058 SFHV A
631000.0	Telekommunikationsdienste .		24 12 S	1.700	1.400	1.398 DIIT B
640000.9	Rechtskosten		24 12 D	100	100	92 SFHV A
650000.6	Zinsen für Finanzschulden -			800	0	0 FDFI B
670200.8	Allgemeine Versicherungen .		24 12 S	2.400	2.400	2.225 FDFI B
700500.5	Miete für Telekommunikations	anlagen	24 12 S	2.300	2.200	2.192 DIIT B
710000.4	Öffentliche Abgaben (Ausgabe	n), ohne Gebühren gemäß FAG	24 12 D	2.500	2.500	2.486 SFHV A
728000.4	Entgelte für sonstige Leistu	ngen	24 12 D	4.000	4.000	5.839 SFHV A
728105.1	Vergütung für Stadtgärtnerei			0	0	1.148 SFHV A
728140.8	Kanalbenützungsgebühren			6.900	7.000	6.651 SBGM A
728190.3	Energiebuchhaltung/Zählermie	te Photovoltaik	24 12 S	100	100	0 SBGM A
	Summe Teilabschnitt 8942	Ausgaben		265.300	229.800	256.568
		Einnahmen		158.700	146.400	148.836
		Zuschuss		106.600	83.400	107.732

TA 8 9 4 2

DVR: 0024724 8 Dienstleistungen 8 9 Wirtschaftliche Unternehmungen 8 9 4 Stadthallen, Kongresshäuser 8 9 4 4 Veranstaltungszentrum Minoriten TA 8 9 4 4 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.8944 Einnahmen Einnahmen aus Vermietungen. 14 22 824000.1 64.000 60.000 50.224 SFHV A 824100.9 2.000 2.000 1.422 SFHV A 824200.7 Benützung Minoriten - Eigenverbrauch. 14 22 1.000 3.000 428 SFHV A 542 SFHV A 824305.4 Vergütung für Mieten (1.3291.700305.6). 14 25 2.000 2.000

 2.000
 2.000
 542 SFHV A

 18.000
 11.205 SFHV A

 0
 0
 41 SBGM A

 0
 0
 424 FDBU B

 0
 0
 0 FDBU B

 2.000
 0
 0 SFHV A

 100
 0
 0 FDFI B

 5.000
 0
 0 FDBU B

 2.000 542 SFHV A 18.000 11.205 SFHV A Vergütung für Mieten - Repräsentation (1.0190.700205.5) 14 25 824405.2 828000.7 828200.3 828400.9 Rückvergütung von Mehraufwendungen für Ökostrom 18 22 829000.6 829100.4 879005.4 Invest.-u.Tilq.zusch.zw.Untern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d 56 25 Summe Teilabschnitt 8944 Einnahmen 94.100 85.000 64.288 1.8944 Ausgaben 0 0 600 043000.8 Betriebsausstattung 41 13 D 5.000 0 SFHV A 050100.6 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S Ω 28 DITT B 400000.5 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 D 600 0 SFHV A 175 SBZE A 200 400100.3 200 454000.0 1.100 1.100 702 SBZE A 455000.9 Chemische und sonstige artverwandte Mittel. 23 12 D 100 100 0 SFHV A 456000.8 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 D 100 100 85 SFHV A 100 458000.6 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 D 100 10 SFHV A 459000.5 100 100 105 SFHV A 510000.2 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 4.800 4.600 4.473 DIPE A 511000.1 Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung 20 10 S 27.600 25.900 25.739 DIPE A 560100.9 200 500 475 DIPE A 563000.8 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 2.100 2.000 1.937 DIPE A 565100.4 5.000 4.000 5.443 DIPE A 565200.2 Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen . 20 10 S 100 100 60 DIPE A 569000.2 2.800 2.700 2.656 DIPE A 580000.7 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 2.000 1.800 1.844 DTPE A 581000.6 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 8.900 8.100 8.550 DIPE A 581100.4 1.300 1.200 1.229 DIPE A 800 590000.5 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 900 711 DIPE A 8.335 SBGM A 600000.3 8.500 8.000 602000.1 100 100 145 SBGM A 603000.0 9.500 8.100 8.742 SBGM A

Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) . 24 18 D

610105.8

0

0

23 SFHV A

64.288

8.700 9.300 25.826

8 Dienstleistungen 8 9 Wirtschaftliche Unternehmungen 8 9 4 Stadthallen, Kongresshäuser 8 9 4 4 Veranstaltungszentrum Minoriten TA 8 9 4 4 _____ Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 613000.8 613205.3 614000.7 614105.4 614305.0 618000.3 618100.1 631000.6 640000.5 670200.4 700500.1 710000.0 711000.9 728000.0 728100.8 728130.5 728140.4 729135.3 729305.2 Summe Teilabschnitt 8944 Ausgaben 102.800 94.300 90.114 94.100 85.000

Einnahmen

Zuschuss

DVR: 0024724 Voranschlag der Stadt Wels 2012 8 Dienstleistungen 8 9 Wirtschaftliche Unternehmungen 8 9 9 Sonstige wirtschaftliche Unternehmungen 8 9 9 1 Veranstaltungen TA 8 9 9 1 Voranschlag Voranschlag Rechnung Kennziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 2.8991 Einnahmen 813100.3 60.000 164.113 SFHV A 0 300 75 DIIT B 0 0 0 SFHV A 817100.9 829000.7 60.000 60.300 164.189 Summe Teilabschnitt 8991 Einnahmen 1.8991 Ausgaben 0 050100.7 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 0 44 DITT B 400000.6 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 300 300 0 SFHV A 0 SFHV A 403000.3 100 100 430000.0 200 200 0 SFHV A 451000.4 100 100 0 SFHV A 67 SFHV A 100 456000.9 100 0 SFHV A 18 SBZE A 457000.8 100 100 457200.4 100 100 759 SBZE A Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 457205.3 1.000 1.100 457300.2 Sonstige Druckwerke für Veranstaltungen 23 12 100 100 0 SFHV A 458000.7 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge . . 23 12 100 100 0 SFHV A 300 459000.6 300 107 SFHV A 65.683 DIPE A 500000.5 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 77.000 67.300 510000.3 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 63.500 59.800 59.414 DIPE A 560100.0 300 300 267 DIPE A 0 88 DIPE A 560200.8 100 560300.6 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 100 100 O DIPE A 2.953 DIPE A 563000.9 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 3.200 3.100 565100.5 1.000 1.300 160 DIPE A 566000.6 Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 0 0 1.278 DIPE A 1.400 569000.3 1.100 746 DIPE A 580000.8 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 6.300 5.900 5.878 DIPE A Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 581000.7 17.300 16.300 16.064 DIPE A 581100.5 3.600 3.400 3.291 DIPE A 590000.6 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 1.600 1.500 1.293 DTPE A Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung. . . . 24 12 618100.2 100 100 0 SFHV A 305 SFHV A Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9) . . 24 18 D 300 620105.7 300 Telekommunikationsdienste 24 12 S 2.200 2.058 DIIT B 631000.7 1.600 640000.6 100 100 0 SFHV A

13.000

400

100

13.000

500

100

34.867 SFHV A

478 DIIT B

1.800 SFHV A

Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S

Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12

700000.3

700500.2

710000.1

8 8 9 8 9 9 8 9 9 1	Dienstleistungen Wirtschaftliche Unternehmun Sonstige wirtschaftliche Un Veranstaltungen	TA 8 9 9 1				
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
728000.1 728180.1 729105.7	Entgelte für sonstige Leist Entgelte für sonstige Leist Verg. f. Leist. v. Werkst.	ungen	. 24 12 D	90.000 0 100	130.000 0 100	267.155 SFHV A 2.134 ÖAPR A 0 SFHV A
	Summe Teilabschnitt 8991	Ausgaben Einnahmen		283.300 60.000	309.400 60.300	466.918 164.189
		Zuschuss		223.300	249.100	302.729

0	Voranschlag der S	tadt Wels 2	012		DVR: 0024724
9 0	Finanzwirtschaft Gesonderte Verwaltung				
9 0 0 9 0 0 1	Gesonderte Verwaltung Finanzmanagement				TA 9 0 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung				
2.9001	Einnahmen				
817000.8 817100.6	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen. Fernsprechgebührenersätze		47.300 0	46.500 0	46.100 FDFI B 76 DIIT B
817200.4	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen.		15.700	15.400	15.152 DIPE A 1.065 FDBU B
860201.8	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe	15 24	1.500	2.000	1.065 FDBU B
	Summe Teilabschnitt 9001 Einnahmen		64.500	63.900	62.394
1.9001	Ausgaben				
042000.7	Amtsausstattung		0	0	0 FDFI B
050100.4	Änderungen Telekommunikationsanlagen		0	0	187 DIIT B
070100.0 346100.8	Software (Fachbereiche)		1.000 500	1.000 500	0 FDFI B 276 FDFI B
400000.3	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens		600	600	2 FDFI B
400100.1	Dienstbekleidung		0	0	44 SBZE A
456000.6	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel		2.100	2.100	1.970 FDFI B
457000.5	Druckwerke		300	300	95 FDFI B
457100.3	Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften		500	400	213 SBZE A
457205.0	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		5.100	3.400	4.968 SBZE A
458000.4 500000.2	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge Geldbezüge der Beamten der Verwaltung		100 367.000	100 347.100	0 FDFI B 344.983 DIPE A
510000.2	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung		229.500	220.300	218.034 DIPE A
522000.6	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell		8.800	8.600	9.182 DIPE A
560100.7	Fahrtkostenzuschüsse	20 10 S	2.500	2.400	2.338 DIPE A
560200.5	Kilometergelder		100	100	83 DIPE A
560300.3	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen		900	900	971 DIPE A
563000.6 565100.2	Sonstige Aufwandsentschädigungen	20 10 S	14.800	13.900 100	13.929 DIPE A 292 DIPE A
566000.3	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen	20 10 S 20 10 S	0	7.800	0 DIPE A
569000.0	Sonstige Nebengebühren		4.600	4.500	4.419 DIPE A
580000.5	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen		27.300	26.000	25.871 DIPE A
581000.4	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit		64.100	61.000	60.682 DIPE A
581300.8	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg		2.300	2.100	2.061 DIPE A
590000.3	Freiwillige Sozialleistungen		4.800	4.500	4.383 DIPE A
618000.1 618500.0	Instandhaltung von sonstigen Anlagen		300	300 0	14 FDFI B 364 DIIT B
631000.4	Telekommunikationsdienste		800	1.100	1.025 DIIT B
640000.3	Rechtskosten		100	100	0 FDFI B
642000.1	Beratungskosten	24 12	20.000	20.000	1.296 FDFI B
650000.0	Zinsen für Finanzschulden - Inland	25 15 S	100	100	23 FDFI B

9 9 0 9 0 0 9 0 0 1	Finanzwirtschaft Gesonderte Verwaltung Gesonderte Verwaltung Finanzmanagement					TA 9 0 0	1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AO	B R
670200.2 690000.2 700400.2 700500.9 725105.8 726000.0 728000.8 728120.4 729000.7 729110.4	Miete aus Leasingvertrag-Im Miete für Telekommunikation Vergütung für Bibliothekser Mitgliedsbeiträge an Instit Entgelte für sonstige Leist Pflege Anwendungssoftware . Sonstige Ausgaben	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	. 24 12 S . 24 12 S . 24 12 S 4 24 18 D . 24 12 . 24 12 . 24 12 S . 24 12 S	10.000 10.000 10.000 1.100 200 600 9.600 700 1.500	10.000 10.000 0 1.200 100 200 600 8.700 700 2.000	0 FD 0 FD 0 FD 1.290 DI 0 FD 165 FD 0 FD 8.040 DI 45 FD 1.065 FD	FI B
	Summe Teilabschnitt 9001	Ausgaben Einnahmen		802.000 64.500	762.800 63.900	708.324 62.394	
		Zuschuss		737.500	698.900	645.930	

9 9 0 9 0 0 9 0 0 2	Voransch: Finanzwirtschaft Gesonderte Verwaltung Gesonderte Verwaltung Stadtbuchhaltung	lag der Stad	dt Wels	2012		
Kenn- ziffer	Bezeichnung	V <u>ζ</u>	ST SN		schlag EUR	Vorans 2011
2.9002	Einnahmen					
817200.2 829900.3 860201.6	Mahngebühren privatrechtliche Entgelte Abrechnungs- u.Rundungsdifferenzen Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Aus	18	3 22		2.200 4.500 400	

schlag Rechnung EUR 2010 EUR AOB R 2.000 2.214 FDBU B 4.500 4.141 FDBU B 500 770 FDBU B 7.000 Summe Teilabschnitt 9002 Einnahmen 7.100 7.125 1.9002 Ausgaben 050100.2 Änderungen Telekommunikationsanlagen. 40 13 S 0 Ω 187 DITT B 346100.6 Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S 100 100 69 FDFI B 400000.1 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens. . . 23 12 400 400 600 FDBU B 791 SBZE A 400100.9 400 400 456000.4 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel. 23 12 2.100 2.100 1.970 FDBU B 457000.3 600 600 14 FDBU B 457100.1 Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften. . 23 12 S 100 100 11 SBZE A 457200.9 0 Ω 397 SBZE A 2.600 3.400 2.663 SBZE A 457205.8 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9). 23 18 D 500000.0 Geldbezüge der Beamten der Verwaltung 20 10 S 187.600 176.200 174.546 DIPE A 510000.8 Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung. . . 20 10 S 224.700 232.500 251.417 DIPE A 520000.6 Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten. . 20 10 S 6.100 9.500 6.913 DIPE A 560100.5 800 1.000 861 DIPE A 560200.3 300 300 236 DIPE A 560300.1 Reisekostenvergütungen und Reisezulagen 20 10 S 100 100 41 DTPE A 563000.4 Sonstige Aufwandsentschädigungen. 20 10 S 2.700 2.600 2.540 DIPE A Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen 20 10 S 566000.1 4.700 Ω 4.994 DIPE A 569000.8 8.800 8.500 8.099 DIPE A 580000.3 Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen. 20 10 S 18.987 DIPE A 19.300 19.300 581000.2 Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit. . . . 20 10 S 59.300 60.900 59.597 DIPE A 581300.6 Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg 20 10 S 300 200 306 DIPE A 590000.1 Freiwillige Sozialleistungen. 20 10 S 2.600 2.800 2.558 DIPE A 618000.9 Instandhaltung von sonstigen Anlagen. 24 12 100 100 187 FDBU B 618500.8 Instandhaltung EDV-Endbenutzergeräte. 24 12 S 0 Λ 246 DITT B 631000.2 Telekommunikationsdienste 24 12 S 800 700 785 DITT B 650000.8 Zinsen für Finanzschulden - Inland. 25 15 S 100 Ω 5 FDFI B 690100.8 Abschreibung von Einnahmenrückständen 24 12 S 0 Ω 108 FDFT B 700500.7 Miete für Telekommunikationsanlagen 24 12 S 1.100 1.290 DIIT B 1.200 710000.6 Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG 24 12 600 600 436 FDBU B 725000.9 Ω 0 120 FDBU B 725105.6 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 24 18 D 200 100 0 FDBU B 728000.6 Entgelte für sonstige Leistungen. 24 12 400 100 217 FDBU B

DVR: 0024724

TA 9 0 0 2

9 9 0 9 0 0 9 0 0 2	Finanzwirtschaft Gesonderte Verwaltung Gesonderte Verwaltung Stadtbuchhaltung					TA 9 0 0 2	?
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUI	5	Rechnung 2010 EUR AOB	R
728120.2 728505.4 729110.2 729135.9 729900.6	Pflege Anwendungssoftware . Vergütung für Leistungen d. Gesundheits-u.Sozialhilfeber Vergütung f. Leistungen v. V Abrechnungs- u.Rundungsdiffe	PKS (2.0132.810105.4) reich – nichtabziehbare Betr Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	24 18 D 24 12 24 18 D	8.400 200 400 1.000	200 500 1.900	6.850 DIIT 0 FDBU 770 FDBU 828 FDBU 4 FDBU	JB JB JB
	Summe Teilabschnitt 9002	Ausgaben Einnahmen		537.000 7.100		549.657 7.125	
		Zuschuss		529.900	527.000	542.532	

	Voranschlag der Stadt Wels	2012		DVR: 0024724
9 9 0 9 0 0 9 0 0 3	Finanzwirtschaft Gesonderte Verwaltung Gesonderte Verwaltung Steuerverwaltung			TA 9 0 0 3
	Bezeichnung VQ ST SN			
2.9003	Einnahmen			
817100.2 817200.0	Strafverfahrenskosten	100 10.000	100 8.000	0 FDSV B 11.446 FDSV B
	Summe Teilabschnitt 9003 Einnahmen	10.100	8.100	11.446
1.9003	Ausgaben			
050100.0 400000.9 400100.7 456000.2 457000.1 457200.7 457205.6 458000.0 459000.9 500000.8 510000.6 520000.1 560100.3 560200.1 560300.9 563000.2 566000.9 567000.8 569000.6 580000.1 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0 581000.0	Änderungen Telekommunikationsanlagen	0 400 0 2.500 1.800 600 0 3.600 100 100 154.100 206.000 12.400 800 100 3.200 4.700 0 5.900 15.200 45.000 300 3.100 200 600 14.000 900 200	0 400 0 2.300 1.800 700 0 3.000 100 100 145.200 234.400 9.500 900 100 100 3.900 12.900 0 6.600 14.600 49.700 200 3.600 200 0 300 600 15.000 1.000	154 DIIT B 224 FDSV B 189 SBZE A 2.176 FDSV B 1.495 FDSV B 507 SBZE A 564 SBZE A 898 SBZE A 65 FDSV B 0 FDSV B 144.473 DIPE A 193.608 DIPE A 6.930 DIPE A 741 DIPE A 41 DIPE A 3.783 DIPE A 131 DIPE A 3.783 DIPE A 1.000 DIPE A 6.482 DIPE A 1.000 DIPE A 6.482 DIPE A 1.000 DIPE A 3.783 DIPE A 0 DIPE A 1.000 DIPE A 1.000 DIPE A 1.000 DIPE A 6.482 DIPE A 1.000
725105.4 728000.4	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 24 18 D Entgelte für sonstige Leistungen 24 12	100 800	100 800	0 FDSV B 1.690 FDSV B

9 9 0 9 0 0 9 0 0 3	Finanzwirtschaft Gesonderte Verwaltung Gesonderte Verwaltung Steuerverwaltung							TA 9	0 0 3	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans 2011	schlag EUR	Rechnung 2010 EUF	•	R
728160.6 728505.2 729135.7	Vergütung für Leistungen d.	e	24 18 D		2.700 2.200 600		2.700 2.200 600	(DIIT FDSV FDSV	В
	Summe Teilabschnitt 9003	Ausgaben Einnahmen			2.600 0.100	5.	13.700 8.100	452.312 11.446	=	
		Zuschuss		47	 2.500	5(05.600	440.865	-)	

9	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Finanzwirtschaft					DVR: 00)24724
9 0 9 0 0 9 0 0 4	Gesonderte Verwaltung Gesonderte Verwaltung Stadtkasse					TA 9 (0 0 4
Kenn- ziffer				Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	AOB R
2.9004	Einnahmen						
828000.9 860201.2	Rückersätze von Ausgaben Gesundheits-u.Sozialhilfeber			0 200	0 200		FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9004	Einnahmen		200	200	141	
1.9004	Ausgaben						
042000.1 050100.8 400000.7 400100.5 456000.0 457000.9 457205.4 500000.6 510000.4 560100.1 560200.9 563000.0 566000.7 569000.4 580000.9 581000.8 670200.6 700500.3 710000.2 728000.2 729105.8 729110.8	Kilometergelder Sonstige Aufwandsentschädigt Zuwendungen aus Anlass von I Sonstige Nebengebühren Dgb. zum Ausgleichsfonds für Sonstige Dienstgeberbeiträge Freiwillige Sozialleistunger Instandhaltung von sonstiger Telekommunikationsdienste . Allgemeine Versicherungen . Miete für Telekommunikations Öffentliche Abgaben (Ausgabe Entgelte für sonstige Leiste Vergüt.f.Personalbeist.v.Wer Gesundheits-u.Sozialhilfeber	nsanlagen. der des Anlagevermögens. dige Büromittel. dige Büromitel. dige Büromittel. dige	40 13 S 23 12 S 20 10 S	0 0 200 500 400 400 400 69.500 46.100 700 200 500 0 2.800 1.400 14.100 11.300 500 300 200 500 1.400	2.000 0 200 400 400 400 400 64.400 63.300 600 200 500 2.500 2.700 1.300 13.200 1.200 500 200 500 200 300 600 200 200 300 600 200	46 115 338 148 270 612 64.076 42.893 576 116 444 0 2.738 2.000 13.052 1.050 451 492 119 322 0 68 0	DIPE A
	Summe Teilabschnitt 9004	Ausgaben Einnahmen		140.900	136.200	130.078 141	
		Zuschuss		140.700	136.000	129.936	

	Voranschlag der Stadt Wels 2012					DVR: 0024724	4	
9 9 1 9 1 0 9 1 0 0	Finanzwirtschaft Kapitalvermögen u.Stiftungen o.e.Rechtspersönlichkeit Geldverkehr Geldverkehr							
9 1 0 0						TA 9 1 0 0		
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB	R	
2.9100	Einnahmen							
817100.6 823100.8	Spesenersatz Rückrechnung Ab Zinsen aus laufender Rechnun			2.200 50.000	2.200 20.000	2.027 FDBU 21.438 FDFI	_	
	Summe Teilabschnitt 9100	Einnahmen		52.200	22.200	23.466		
1.9100	Ausgaben							
652000.8 657000.3 690100.0 710300.2	Sonstige Zinsen - Inland Geldverkehrsspesen Abschreibung von Einnahmenrü Kapitalertragsteuer		24 12 24 12 S	20.000 33.000 0 1.000	20.000 32.000 0 1.000	1.562 FDFI 26.443 FDFI 19 FDFI 1.138 FDFI	B B	
	Summe Teilabschnitt 9100	Ausgaben Einnahmen		54.000 52.200	53.000 22.200	29.164 23.466		
		Zuschuss		1.800	30.800	5.697		

9 9 1	Voranschlag der Finanzwirtschaft Kapitalvermögen u.Stiftungen o.e.Rechtspersönlichkeit	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724
9 1 2 9 1 2 0	Rücklagen Rücklagen				TA 9 1 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.9120	Ausgaben				
298102.0	Rücklagenzuführung	. 61 19	0	0	2.089.540 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9120 Ausgaben Zugleich Zuschuss		0	0	2.089.540

9 9 1	Finanzwirtschaft Kapitalvermögen u.Stiftungen o.e.Rechtsp	ersönlichkeit	012		DVIC. OC	724724
9 1 4 9 1 4 0	Beteiligungen Beteiligungen				TA 9 1	4 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN		Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.9140	Einnahmen					
822000.7 822100.5 829000.0	Dividenden und Gewinnanteile von Unterne Dividenden und Gewinnanteile Holding Wel Sonstige Einnahmen	s GmbH 14 22	24.500 586.500 1.146.000	24.500 586.500 1.146.000	24.536 586.500 0	
	Summe Teilabschnitt 9140 Einnahmen		1.757.000	1.757.000	611.036	
1.9140	Ausgaben					
080200.2 346100.4 640000.9 642000.7 650000.6 755000.0	Beteiligungen - Immobilien KG Darlehenstilgungen an Kreditinstitute . Rechtskosten	65 15 S 24 12 24 12 25 15 S	950.000 567.000 0 30.000 368.300 3.700	850.000 212.600 0 20.000 167.700 3.700	2.508 39.134	FDFI B FDBE A FDBE A
	Summe Teilabschnitt 9140 Ausgaben Einnahmen		1.919.000 1.757.000	1.254.000 1.757.000	926.946 611.036	
	Zuschuss		162.000	503.000 (Überschuss)	315.910	

		Voranschlag der Stadt Wels 2012
9	Finanzwirtschaft	
9 1	Kapitalvermögen u Stiftunge	n o.e.Rechtspersönlichkeit

9 1 9 1 4 9 1 4 1	Kapitalvermögen u.Stiftungen o.e.Rechtspers Beteiligungen Beteiligungen – EWWAG	önlichkeit			TA 9141
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.9141	Einnahmen				
822000.5	Dividenden und Gewinnanteile von Unternehmu:	ngen 14 22	539.000	539.000	539.000 FDBE A
	Summe Teilabschnitt 9141 Einnahmen Zugleich Über	schuss	539.000	539.000	539.000

9 9 1 9 1 4	Voranschlag der S Finanzwirtschaft Kapitalvermögen u.Stiftungen o.e.Rechtspersönlichkeit Beteiligungen	Stadt Wels	2012		DVR: 0024724
9 1 4 2	Beteiligungen - SPKAG				TA 9 1 4 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R

665.000

665.000

665.000

665.000

665.025 FDBE A

665.025

Dividenden und Gewinnanteile von Unternehmungen 14 22

Einnahmen

Zugleich Überschuss

Einnahmen

Summe Teilabschnitt 9142

2.9142 822000.3

9 9 1 9 1 4 9 1 4 4	Finanzwirtschaft Kapitalvermögen u.Stiftunge Beteiligungen Investitions- und Tilgungsz	n o.e.Rechtspersönlichkeit uschüsse Abschnitte 85 - 89						TA 9 1	4 4
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VÇ) ST SN	Vorans	chlag EUR	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.9144	Einnahmen								
869005.2	Gewinnentn.d.Gemeinde v.Unt	ern.u.marktbest.Betrieben d. 17	7 25		0		0	256.804	FDBU B
	Summe Teilabschnitt 9144	Einnahmen			0		0	256.804	
1.9144	Ausgaben								
779005.3	Investu.Tilg.zusch.zw.Unt	ern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d 66	5 18 D	4	4.300	56	5.500	0	FDBU B
	Summe Teilabschnitt 9144	Ausgaben Einnahmen		4	4.300	56	5.500 0	0 256.804	
		Zuschuss		4	4.300	56	5.500	256.804 (Überschuss)	

9 9 2 9 2 0 9 2 0 0	Finanzwirtschaft Öffentliche Abgaben Ausschließliche Gemeindeabg Ausschließliche Gemeindeabg					TA 9 2	0 0
Kenn-				Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	AOB R
2.9200	Einnahmen						
830000.9 831000.8 833100.4 835000.4 836000.3 837000.2 838000.1 841000.6 842100.3 842200.1 842400.7 842600.2 849000.8 856100.6 856200.4 856400.0 856500.7 856600.5 857100.5	Grundsteuer von den Grundst Kommunalsteuer Abgaben v.Anzeigen in Zeitu Abgaben auf die Veräußerung Lustbarkeitsabgaben (Vergnü Abgabe für das Halten von TAbgabe Gebrauch öff.Gmd.Gru Parkgebühren - Parkmünzen	nd forstwirtsch. Betrieben . ücken	10 20 10 20	27.700 6.130.000 32.147.000 0 250.000 70.500 2.889.000 800.000 53.000 307.000 58.000 30.000 240.000 190.000 800 5.000 50.000 4.000 30.000	28.800 6.000.000 29.605.000 0 250.000 70.500 2.670.000 750.000 300.000 60.000 30.000 240.000 185.000 800 4.900 50.000 30.000	28.474 6.141.849 29.027.237 2.018 -13.094 474.492 71.453 2.603.057 854.218 44.545 331.109 47.481 34.112 405.421 179.474 653 5.260 51.396 3.854 27.308	FDSV B FDSV C FDSV C
03/200.3	Summe Teilabschnitt 9200	Einnahmen					DZIBIC G
1.9200	Ausgaben						
768100.5	Refundierungen Hundeabgabe.		27 12	900	800	833	FDSV B
	Summe Teilabschnitt 9200	Ausgaben Einnahmen		900 43.282.000		833 40.320.328	
		Überschuss		43.281.100	40.338.200	40.319.495	

9 9 2 9 2 1 9 2 1 0	Finanzwirtschaft Öffentliche Abgaben Zwischen Ländern und Gemein Zwischen Ländern und Gemein					TA 9 2	1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR A	.OB R
2.9210	Einnahmen						
834000.4	Tourismusabgabe		. 10 20	67.000	62.000	67.925 F	DSV B
	Summe Teilabschnitt 9210	Einnahmen		67.000	62.000	67.925	
1.9210	Ausgaben						
720000.3 757100.7		ze) für Leistungen rtl. Tourismusverband		1.200 62.600	1.100 58.000	1.108 F 77.044 F	
	Summe Teilabschnitt 9210	Ausgaben Einnahmen		63.800 67.000	59.100 62.000	78.152 67.925	
		Überschuss		3.200	2.900	10.227 (Zuschuss)	

	Voranschlag der	Stadt Wels 2	2012		DVR: 0024724
9 9 2 9 2 3 9 2 3 0	Finanzwirtschaft Öffentliche Abgaben Abgaben von demselben Besteuerungsgegenstand Abgaben von demselben Besteuerungsgegenstand				TA 9 2 3 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.9230	Einnahmen				
832000.4	Gewerbesteuer nach Ertrag	. 10 20	0	0	338 FDSV B

338

Einnahmen

Zugleich Überschuss

Summe Teilabschnitt 9230

Voranschlag der Stadt Wels	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
----------------------------	-------------	-----	-------	------	------

9 9 2 9 2 4 9 2 4 0	Finanzwirtschaft Öffentliche Abgaben Zuschlagsabgaben zu Bundesabgab Zuschlagsabgaben zu Bundesabgab					TA 9 2 4 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.9240	Einnahmen					
842700.6	Glücksspielautomatenabgabe		10 20	20.000	0	0 FDSV B
		Zinnahmen Zugleich Überschuss		20.000	0	0

	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-----	-------	------	------

9 9 2 9 2 5 9 2 5 0	Finanzwirtschaft Öffentliche Abgaben Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben Ertragsanteile an gemeinschaftlichen Bundesabgaben			TA 9 2 5 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.9250	Einnahmen			
859000.0 859300.4 859400.2 859500.9 859600.7 859700.5	Ertragsanteile ohne Spielbankabgabe	55.665.600 3.526.400 772.900 3.192.300 483.500 2.377.200	53.163.300 3.522.100 672.000 2.959.100 483.500 2.204.400	52.416.922 FDFI B 3.334.640 FDFI B 718.095 FDFI B 2.902.892 FDFI B 483.477 FDFI B 0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9250 Einnahmen Zugleich Überschuss	66.017.900	63.004.400	59.856.028

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
-------------	-----	-------	------	------

9 9 3 9 3 0 9 3 0 0	Finanzwirtschaft Umlagen Landesumlage Landesumlage	Umlagen Landesumlage				TA 9 3 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.9300	Ausgaben					
751101.0	Landesumlage		. 26 16	5.895.200	5.429.900	5.105.093 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9300	Ausgaben Zugleich Zuschuss		5.895.200	5.429.900	5.105.093

	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-----	-------	------	------

9 9 4 9 4 1 9 4 1 0	Finanzwirtschaft Finanzzuweisungen und Zusch Sonstige Finanzzuweisungen Sonstige Finanzzuweisungen	nach dem FAG				TA 9 4 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.9410	Einnahmen					
860001.5 861301.8	Laufende Transferzahlungen vom Bund (ÖPNV-Untern.) 15 24 Finanzzuweisung gemäß § 21 Abs. 11 FAG 2008 15 24		175.000 468.800	180.000 468.800	181.314 FDFI B 0 FDFI B	
	Summe Teilabschnitt 9410	Einnahmen Zugleich Überschuss		643.800	648.800	181.314

9	Finanzwirtschaft	Voranschlag der Stadt Wels 2	012		DVR: 0024724
9 4 9 4 2 9 4 2 0	Finanzzuweisungen und Zuschüsse Sonstige Finanzzuweisungen Sonstige Finanzzuweisungen				TA 9 4 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.9420	Einnahmen				
861901.4	Lfd.Tr.v.Ländern, Landesf.uk.(Get	ränkesteuerrückzahlu 15 24	0	0	145.997 FDFI B

Einnahmen

Zugleich Überschuss

Summe Teilabschnitt 9420

0

145.997

0

	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-----	-------	------	------

9 9 4 9 4 5 9 4 5 0	Finanzwirtschaft Finanzzuweisungen und Zusch Sonstige Zuschüsse des Bund Sonstige Zuschüsse des Bund	les				TA 9 4 5 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschl 2012 E	ag Voranschlag UR 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.9450	Einnahmen					
861101.8	Zweckzuschuss nach dem Pfle	gefondsgesetz	. 15 24	1.098.0	00 0	0 SOSH E
	Summe Teilabschnitt 9450	Einnahmen Zugleich Überschuss		1.098.0	00 0	0

	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-----	-------	------	------

9 9 5 9 5 0 9 5 0 0	Finanzwirtschaft Nicht aufteilbare Schulden Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst			TA 9500
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.9500	Ausgaben			
346100.9 650000.1	Darlehenstilgungen an Kreditinstitute 65 15 S Zinsen für Finanzschulden - Inland 25 15 S	495.800 243.800	626.400 270.400	0 FDFI B 0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9500 Ausgaben Zugleich Zuschuss	739.600	896.800	0

		Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
9	Finanzwirtschaft					
9 7	Verstärkungsmittel					
9 7 0	Verstärkungsmittel					

9 7 9 7 0 9 7 0 0	Verstärkungsmittel Verstärkungsmittel Verstärkungsmittel							TA 9	7 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voransc 2011	hlag EUR	Rechnun 2010 EU	_
1.9700	Ausgaben								
729000.4	Sonstige Ausgaben		24 12		0	526	5.200		0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9700	Ausgaben Zugleich Zuschuss			0	526	5.200		0

			Voranschlag der Stadt Wels 2012	
9			Finanzwirtschaft	
9	8		Haushaltsausgleich	
9	8	0	Zuführungen an den außerordentlichen Haushalt	

9 8 9 8 0 9 8 0 0	Haushaltsausgleich Zuführungen an den außerordentlichen Haushalt Zuführungen an den außerordentlichen Haushalt			TA 9800
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST	nschlag EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
1.9800	Ausgaben			
910000.1	Verr.zwischen o. und a.o.Haushalt (Zu- bzw. Rückführung 85 17	 287.500	223.500	80.935 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9800 Ausgaben Zugleich Zuschuss	 287.500	223.500	80.935

9 9 8 9 8 1 9 8 1 0	Finanzwirtschaft Haushaltsausgleich Haushaltsausgleich durch Rück Haushaltsausgleich durch Rück					TA 9810
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.9810	Einnahmen					
298102.4 298202.2	Rücklagenentnahme Rücklagenentnahme		51 26 51 26	0 5.738.500	6.485.200 1.150.000	819.100 FDFI B 7.158.539 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9810	Einnahmen Zugleich Überschuss		5.738.500	7.635.200	7.977.639

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

9 9 9 9 9 0 9 9 0 0	Finanzwirtschaft Abwicklung der Vorjahre Überschüsse und Abgänge (sow Überschüsse und Abgänge (sow					TA 9900
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
2.9900	Einnahmen					
963000.3	Abwicklung Soll-Überschüsse	Vorjahr(e)	. 82 22	2.021.300	268.800	1.816.855 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9900	Einnahmen Zugleich Überschuss		2.021.300	268.800	1.816.855

9 9 9 9 9 1 9 9 1 0	Finanzwirtschaft Abwicklung der Vorjahre Rückersetzte, nicht absetzk Rückersetzte, nicht absetzk							TA 9	9 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ	ST SN	Voranso 2012	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
2.9910	Einnahmen								
814000.3 828000.7		gen u.zurückgez.Einn.a.Leist. 13		174	1.000	17	4.400	174.000 602	FDBE A SBZE A
	Summe Teilabschnitt 9910	Einnahmen		174	1.000	17	4.400	174.602	
1.9910	Ausgaben								
710000.0 722000.6		pen), ohne Gebühren gemäß FAG 24		60	0.000	6	0.000		FDBU B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9910	Ausgaben Einnahmen			0.000 1.000		0.000 4.400	7.951 174.602	
		Überschuss		114	1.000	11	 4.400	166.651	

	Voranschlag der		DVR: 0024724		
9 9 9 9 9 2 9 9 2 0	Finanzwirtschaft Abwicklung der Vorjahre Abgänge an Kassenausgabe-u.Ausfälle an Kasseneinnahmer Abgänge an Kassenausgabe-u.Ausfälle an Kasseneinnahmer	TA 9920			
Kenn- ziffer	Voranschlag Voranschlag Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR				Rechnung 2010 EUR AOB R
1.9920	Ausgaben				
690100.1	Abschreibung von Einnahmenrückständen	. 24 12 S	60.000	60.000	0 FDFI B

60.000

60.000

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt 9920

Einzelvoranschläge
Außerordentlicher Haushalt

0 0	Voranschlag der Sta Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Gewählte Gemeindeorgane		DVR: 00	24724				
0 0 0 0	Gewählte Gemeindeorgane Gewählte Gemeindeorgane						TA 0 0	0 0
Kenn- ziffer		VQ ST SN	Voransc		Voranso 2011		Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.0000	Einnahmen							
346000.0 860201.0 910000.6	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen	15 65		0 0 0		0 0 0	3.700 581 8.701	BB00 A
298302.8 298402.6	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage)	51 60 51 60		0 0 0		0 0 0	12.983 9.579 21.471	
	Summe Teilabschnitt 0000 Einnahmen			0		0	44.034	
5.0000	Ausgaben							
010000.7 042700.4 042800.2 070500.3 400600.2 729110.6	Gebäude	41 50 D 41 50 D 42 50 D 23 50 D		0 0 0 0 0		0 0 0 0 0	12.390	DIIT B SBZE A DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0000 Ausgaben Einnahmen			0		0 0	44.034 44.034	
	Ausgleich			0		0	0	

0 0 1 0 1 0	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung Zentralamt								024724
0 1 0 1	Direktion							TA 0 1	1 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransch 2012	lag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.0101	Einnahmen								
346000.6 860201.6	Investitionsdarlehen von Fin Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0 0		0 0		FDFI B DI00 A
298302.4	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)			0		0 0	5.517 99	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0101	Einnahmen			0		0	5.617	
5.0101	Ausgaben								
042700.0 070500.9 729110.2	Amtsausstattung (Personalcom Amts- u.Betriebsausstattung Gesundheits-u.Sozialhilfeber	(Personalcomputer - Softw.)	42 50 D		0 0 0		0 0 0	4.312	DIIT B DIIT B DI00 A
	Summe Teilabschnitt 0101	Ausgaben Einnahmen			0		0 0	5.617 5.617	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 1 0 1 0 0 1 0 2	Vertretungskörper und allgeme Hauptverwaltung Zentralamt Büro des Bürgermeisters	DVR: 0							
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranso 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.0102	Einnahmen								
346000.4 860201.4	Investitionsdarlehen von Fina Gesundheits-u.Sozialhilfebera				0		0 0		FDFI B BB00 A
298302.2	Rücklagenentnahme (Allgemeine	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)			0 0		0	1.628 175	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0102	Einnahmen			0		0	1.803	
5.0102	Ausgaben								
042700.8 042800.6 400600.6 729110.0	Amtsausstattung (Personalcom Amtsausstattung (Büroeinrich Geringwertige Wirtschaftsgüte Gesundheits-u.Sozialhilfebere	tung)	41 50 D 24 50 D		0 0 0 0		0 0 0 0	72 21	DIIT B SBZE A SBZE A BB00 A
	Summe Teilabschnitt 0102	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	1.803 1.803	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 1 0 1 0 0 1 0 3	Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung Zentralamt Gemeinderatskanzlei				TA 0 1 0 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.0103	Einnahmen				
298302.0	Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage)	51 60	0	0	90 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0103 Einnahmen		0	0	90
5.0103	Ausgaben				
042700.6 070500.5	Amtsausstattung (Personalcomputer - Hardware) Amts- u.Betriebsausstattung (Personalcomputer - Softw.)		0	0 0	72 DIIT B 18 DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0103 Ausgaben Einnahmen		0 0	0 0	90 90
	Ausgleich		0	0	0

Ausgleich

0 0 1 0 1 0	Voranschlag der Stadt Wels Vertretungskörper und allgemeine Verwaltung Hauptverwaltung Zentralamt	DVR: 0024724		
0 1 0 4	Sonstige Gemeinsame Aufwendungen			TA 0 1 0 4
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.0104	Einnahmen			
346000.0 871101.9 910000.6	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen 55 64 KTZ von Ländern, Landesfonds und Landeskammern (BZ) 33 65 Verr.zwischen o. und a.o.Haushalt (Zu- bzw. Rückführung 81 63	400.000 0 200.000	200.000 100.000 100.000	0 FDFI B 78.057 FDFI B 0 FDFI B
298402.6	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Zweckrücklage) 51 60	600.000	400.000	78.057 6.400 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0104 Einnahmen	600.000	400.000	84.457
5.0104	Ausgaben			
729000.9 729100.7 729200.5	Projekt Neugestaltung Innenstadt	200.000 150.000 250.000	400.000 0 0	43.641 FDFI B 0 DI00 A 0 BDSP H
298102.4	Zwischensumme Rücklagenzuführung	600.000	400.000	43.641 40.815 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0104 Ausgaben Einnahmen	600.000 600.000	400.000	84.457 84.457
871101.9 910000.6 298402.6 5.0104 729000.9 729100.7 729200.5	KTZ von Ländern, Landesfonds und Landeskammern (BZ) 33 65 Verr.zwischen o. und a.o.Haushalt (Zu- bzw. Rückführung 81 63 Zwischensumme Rücklagenentnahme (Zweckrücklage)	200.000 600.000 0 200.000 150.000 250.000 600.000	100.000 100.000 400.000 400.000 400.000 400.000 0 400.000	78.057 FDFI 0 FDFI 78.057 6.400 FDFI 84.457 43.641 FDFI 0 DIOC 0 BDSE 43.641 40.815 FDFI 84.457

0

0

0

0 0 1 0 1 0 0 1 0 5	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Zentralamt Bürgercenter	eine Verwaltung						TA 0	1 0 5
Kenn- ziffer	Bezeichnung	V	Q ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranso 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.0105	Einnahmen								
860201.7	Gesundheits-u.Sozialhilfeber	eich-Beihilfen/Ausgleichsbe 1	5 65		0		0	27	DIBC A
298302.5	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage) 53	1 60		0		0	27 568	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0105	Einnahmen			0		0	596	
5.0105	Ausgaben								
042700.1 729110.3		puter - Hardware) 4 eich - nichtabziehbare Betr 24			0		0 0		DIIT B DIBC A
	Summe Teilabschnitt 0105	Ausgaben Einnahmen			0		0	596 596	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 1 0 1 0	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Zentralamt	DVR: (0024724						
0 1 0 6	Büro des Magistratsdirektors							TA 0	1 0 6
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransc 2012	hlag EUR	Voranschl 2011 F	.ag :UR	Rechnung 2010 EUF	,
6.0106	Einnahmen								
860201.5	Gesundheits-u.Sozialhilfeber	eich-Beihilfen/Ausgleichsbe	15 65		0		0	25	MD00 A
298302.3	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)			0		0	25 426	; ; ; FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0106	Einnahmen			0		0	452	2
5.0106	Ausgaben								
042700.9 729110.1	Amtsausstattung (Personalcom Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0 0		0 0		DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0106	Ausgaben Einnahmen			0		0	452 452	-
		Ausgleich			0		0	()

0 0 1 0 1 0 0 1 0 7	Vertretungskörper und allger Hauptverwaltung Zentralamt Büro für Frauen, Gleichbehar	J				TA 0 1 0 7
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ S	ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.0107	Einnahmen					
298302.1	Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) 51 60			0	0	103 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0107	Einnahmen		0	0	103
5.0107	Ausgaben					
042700.7	Amtsausstattung (Personalcon	mputer - Hardware) 41 5	50 D	0	0	103 DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0107	Ausgaben Einnahmen		0 0	0 0	103 103
		Ausgleich		0	0	0

0 0 1 0 1 1 0 1 1 1	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Personalamt Personal und Besoldung	eine Verwaltung		V				TA 0 1	L 1 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	7	/Q ST SN		chlag EUR	Voranso 2011		Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.0111	Einnahmen								
346000.5 860201.5	Investitionsdarlehen von Fin Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0 0		0 0	69.700 4.062	FDFI B DIPE A
298302.3	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage) 5	51 60		0 0		0	73.762 455	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0111	Einnahmen			0		0	74.217	
5.0111	Ausgaben								
042000.4 042700.9 729110.1	Amtsausstattung Amtsausstattung (Personalcom Gesundheits-u.Sozialhilfeber	puter - Hardware) 4	41 50 D		0 0 0		0 0 0		DIPE A DIIT B DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0111	Ausgaben Einnahmen			0 0		0	74.217 74.217	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 1 0 1 2 0 1 2 0	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Hilfsamt Hilfsdienste	DVR: 0						
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	 Vorans 2012	chlag EUR	Voranschlag 2011 EU		
6.0120	Einnahmen							
346000.6 860201.6	Investitionsdarlehen von Fin Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0	25.00		FDFI B SBGF A
298302.4 298402.2	Rücklagenentnahme (Allgemein Rücklagenentnahme (Zweckrück		51 60		0 0 0	25.00	767	FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0120	Einnahmen			0	25.00	17.780	
5.0120	Ausgaben							
010000.3 040000.7 729110.2	Gebäude Fahrzeuge		41 50		0 0 0	25.00	0	DILV B SBGF A SBGF A
	Summe Teilabschnitt 0120	Ausgaben Einnahmen			0 0	25.00 25.00		
		Ausgleich			0		0	

0 0 1 0 1 2	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Hilfsamt	Voranschlag der S Beine Verwaltung	Stadt Wels 2	012		DVR: 0024724
0 1 2 1	Postservice					TA 0 1 2 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.0121	Einnahmen					
346000.4	Investitionsdarlehen von Fin	anzunternehmungen	. 55 64	0	12.000	0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0121	Einnahmen		0	12.000	0
5.0121	Ausgaben					
042000.3	Amtsausstattung		. 41 50	0	12.000	0 DIPK A
	Summe Teilabschnitt 0121	Ausgaben Einnahmen		0 0	12.000 12.000	0 0
		Ausgleich		0	0	0

0 0 1 0 1 2 0 1 2 3	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Hilfsamt Reinigung	eine Verwaltung	-					TA 0	1 2 2
0 1 2 3								IA U	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.0123	Einnahmen								
860201.0	Gesundheits-u.Sozialhilfeber	eich-Beihilfen/Ausgleichsbe	15 65		0		0	42	SBZE A
		Zwischensumme			0		0	42	
298302.8	Rücklagenentnahme (Allgemein	e Ausgleichsrücklage)	51 60		0		0	1.683	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0123	Einnahmen			0		0	1.726	
5.0123	Ausgaben								
042000.9	Amtsausstattung		41 50		0		0	1.683	SBZE A
729110.6	Gesundheits-u.Sozialhilfeber	eich – nichtabziehbare Betr	24 50		0		0	42	SBZE A
	Summe Teilabschnitt 0123	Ausgaben			0		0	1.726	
		Einnahmen			0		0	1.726	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 1 0 1 2 0 1 2 4	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Hilfsamt Telekommunikation	eine Verwaltung						TA 0 1	2 4
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.0124	Einnahmen								
860201.8	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 65				0		0	1.030	DIIT B
298302.6	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)			0 0		0 0	1.030 9.865	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0124	Einnahmen			0		0	10.896	
5.0124	Ausgaben								
050000.6 729110.4	Sonderanlagen Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0		0 0	9.865 1.030	
	Summe Teilabschnitt 0124	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	10.896 10.896	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 1 0 1 3 0 1 3 2	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Kanzleiökonomat Kopierservice	meine Verwaltung						TA 0 1	1 3 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung	V	Q ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.0132	Einnahmen								
860201.1	Gesundheits-u.Sozialhilfebe	reich-Beihilfen/Ausgleichsbe 1	5 65		0		0	11	DIPK A
298302.9	Rücklagenentnahme (Allgemei	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage) 5	1 60		0 0		0 0	11 596	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0132	Einnahmen			0		0	608	
5.0132	Ausgaben								
042700.5 729110.7		mputer - Hardware) 4 reich - nichtabziehbare Betr 2			0		0		DIIT B DIPK A
	Summe Teilabschnitt 0132	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	608 608	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 1 0 1 3	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Kanzleiökonomat	DVR: 0024724					
0 1 3 0 1 3 3	Allgemeines Inventar	TA 0 1 3 3					
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ SI	г sn 	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R	
6.0133	Einnahmen						
910000.5	Verr.zwischen o. und a.o.Haushalt (Zu- bzw. Rückführung 81 63			10.000	10.000	0 FDFI B	
	Summe Teilabschnitt 0133	Einnahmen		10.000	10.000	0	
5.0133	Ausgaben						
042800.1	Amtsausstattung (Büroeinrich	ntung) 41 50	D D	10.000	10.000	0 SBZE A	
	Summe Teilabschnitt 0133	Ausgaben Einnahmen		10.000	10.000 10.000	0 0	
		Ausgleich		0	0	0	

0 0 1 0 1 4 0 1 4 1	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Gemeindekontrolleinrichtung Kontrollstelle	meine Verwaltung	e werb 2	012				TA 0 1 4	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		ST SN	 Vorans 2012	 chlag EUR 	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR AG	OB R
6.0141	Einnahmen								
860201.2	Gesundheits-u.Sozialhilfebe	ceich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15	65		0		0	19 D:	IIT B
298302.0	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage) 51	60		0 0		0 0	19 322 FI	DFI B
	Summe Teilabschnitt 0141	Einnahmen			0		0	341	
5.0141	Ausgaben								
042700.6 729110.8		mputer - Hardware) 41 reich - nichtabziehbare Betr 24			0		0 0	322 D3 19 D3	IIT B IIT B
	Summe Teilabschnitt 0141	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	341 341	
		Ausgleich			0		0	0	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

0 0 1 0 1 5 0 1 5 1	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Pressestelle, Amtsblatt und Presse	TA 0 1	5 1						
Kenn- ziffer	Bezeichnung	V	Q ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voransch	nlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.0151	Einnahmen								
298302.9	Rücklagenentnahme (Allgemein	ne Ausgleichsrücklage) 51	1 60		0		0	303	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0151	Einnahmen			0		0	303	
5.0151	Ausgaben								
043110.6	Betriebsausstattung (Persona	alcomputer - Hardware) 41	1 50 D		0		0	303	DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0151	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	303 303	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 1 0 1 5 0 1 5 2	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Pressestelle, Amtsblatt und Öffentlichkeitsarbeit	_						TA 0 1	. 5 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranso 2011	_	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.0152	Einnahmen								
298302.7	Rücklagenentnahme (Allgemein	e Ausgleichsrücklage)	. 51 60		0		0	352	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0152	Einnahmen			0		0	352	
5.0152	Ausgaben								
042700.3 042800.1 400600.1	Amtsausstattung (Personalcom Amtsausstattung (Büroeinrich Geringwertige Wirtschaftsgüt	tung)	. 41 50 D		0 0 0		0 0 0	90	DIIT B SBZE A SBZE A
	Summe Teilabschnitt 0152	Ausgaben Einnahmen			0		0	352 352	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 1 0 1 6 0 1 6 0	Vertretungskörper und allgeme Hauptverwaltung Elektronische Datenverarbeit Elektronische Datenverarbeit		DVR: 0						
Kenn- ziffer	Bezeichnung	Rechnung 2010 EUR	AOB R						
6.0160	Einnahmen								
346000.2 860201.2	Investitionsdarlehen von Fina Gesundheits-u.Sozialhilfebera		257	.300	284	4.400	114.500 1.540	FDFI B DIIT B	
298302.0	Rücklagenentnahme (Allgemeine	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		257	.300	284	4.400	116.040	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0160	Einnahmen		257	.300	284	4.400	116.052	
5.0160	Ausgaben								
042700.6 070500.5 728150.5 729110.8	Amtsausstattung (Personalcom Amts- u.Betriebsausstattung Leistungen durch Internet-Pro Gesundheits-u.Sozialhilfeber	(Personalcomputer - Softw.)	42 50 D 24 50 D	126	.600 .700 .000	133	3.300 3.100 3.000 0	41.615 0	DIIT B DIIT B DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0160	Ausgaben Einnahmen			.300		4.400 4.400	116.052 116.052	
	Ausgleich				0		0	0	

0 0 2 0 2 0	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Rechtsamt	DVR: 002472	? 4				
0 2 0 1	Zivilrecht					TA 0 2 0 1	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB	R
6.0201	Einnahmen						
860201.4	Gesundheits-u.Sozialhilfeber	25 DIZR	A 5				
298302.2	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		0	0	25 426 FDFI	ΙВ
	Summe Teilabschnitt 0201	Einnahmen		0	0	452	
5.0201	Ausgaben						
042700.8 729110.0	Amtsausstattung (Personalcom Gesundheits-u.Sozialhilfeber			0	0	426 DIIT 25 DIZR	
	Summe Teilabschnitt 0201	Ausgaben Einnahmen		0	0	452 452	
		Ausgleich		0	0	0	

0 0 2 0 2 3 0 2 3 1	Vertretungskörper und allgem Hauptverwaltung Einwohneramt Meldeservice	eine Verwaltung						TA 0 2	2 3 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Q ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.0231	Einnahmen								
346000.1	Investitionsdarlehen von Fin	anzunternehmungen 5	5 64		0		0	5.600	FDFI B
298302.9	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage) 5	1 60		0 0		0 0	5.600 47	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0231	Einnahmen			0		0	5.647	
5.0231	Ausgaben								
042700.5 070500.4		puter - Hardware) 4 (Personalcomputer - Softw.) 4			0		0 0		DIIT B DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0231	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	5.647 5.647	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 2 0 2 4 0 2 4 1	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Wahlamt Wählerservice	meine Verwaltung					TA 0	2 4 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	,	VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranschlag 2011 EUI	-	
6.0241	Einnahmen							
298302.8	Rücklagenentnahme (Allgemei	ne Ausgleichsrücklage)	51 60		0	(134	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0241	Einnahmen			0) 134	
5.0241	Ausgaben							
042700.4	Amtsausstattung (Personalco	mputer - Hardware)	41 50 D		0	(134	DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0241	Ausgaben Einnahmen			0 0	(134	
		Ausgleich			0) (

0 0 2 0 2 5 0 2 5 0	Vertretungskörper und allge Hauptverwaltung Staatsbürgerschaft Staatsbürgerschaft	meine Verwaltung						TA 0 2	2 5 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	V	Q ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voransc 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.0250	Einnahmen								
910000.7	Verr.zwischen o. und a.o.Ha	ushalt (Zu- bzw. Rückführung 8	1 63		0		0	1.298	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0250	Einnahmen			0		0	1.298	
5.0250	Ausgaben								
042800.3	Amtsausstattung (Büroeinric	htung) 4	1 50 D		0		0	1.298	SBZE A
	Summe Teilabschnitt 0250	Ausgaben Einnahmen			0 0		0	1.298 1.298	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 2	Vertretungskörper und allgemeine Ver Hauptverwaltung		DVR: 0	024724					
0 2 9 0 2 9 0	Amtsgebäude Amtsgebäude							TA 0 :	2 9 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ				Voranschlag 2011 EUR		Rechnung 2010 EUR	
6.0290	Einnahmen								
346000.7 860201.7	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen 55 64 890.200 1.194.800 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 65 0 0							275.200 596	FDFI B BDHB G
298302.5 298402.3		Zwischensumme 890.200 1.194.800 cklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) 51 60 0 0 cklagenentnahme (Zweckrücklage) 51 60 0 0			275.796 102 4.105.216	FDFI B FDFI B			
	Summe Teilabschnitt 0290 Einnah	men		890	.200	1.194	1.800	4.381.115	
5.0290	Ausgaben								
010000.4 010300.8 010500.3 614000.4 614300.8 614900.5 729110.3	Gebäude		50 D 50 D 50 S 50 D 50 D	500 890	0 0 .200 0 .000 0 .200	337 100	0 0 7.800 0 7.000 0.000 0	54.877 1.512 9.627 19.935 596	SBGM A BDHB G BDHB G BDHB G
	Ausgleich0						0	0	

0 0 3 0 3 0 0 3 0 2	Vertretungskörper und allge Bauverwaltung Bauamt Baurecht	meine Verwaltung						TA 0 3	3 0 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.0302	Einnahmen								
346000.0	Investitionsdarlehen von Fin	nanzunternehmungen	55 64		0		0	2.000	FDFI B
298302.8	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage)	51 60		0 0		0 0	2.000 76	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0302	Einnahmen			0		0	2.076	
5.0302	Ausgaben								
042700.4	Amtsausstattung (Personalco	mputer - Hardware)	41 50 D		0		0	2.076	DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0302	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	2.076 2.076	
		Ausgleich			0		0	0	

0 0 3 0 3 0 0 3 0 4	Vertretungskörper und allge Bauverwaltung Bauamt Sachverständigendienst	meine Verwaltung				TA 0 3 0 4
Kenn- ziffer	Bezeichnung		ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.0304	Einnahmen					
346000.6	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen 55	64	50.000	0	0 FDFI B
298302.4	Rücklagenentnahme (Allgemei	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage) 51	60	50.000	0 0	0 465 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0304	Einnahmen		50.000	0	465
5.0304	Ausgaben					
042700.0 728000.6		mputer - Hardware) 41 ungen 24		0 50.000	0 0	465 DIIT B 0 BDSV G
	Summe Teilabschnitt 0304	Ausgaben Einnahmen		50.000 50.000	0 0	465 465
		Ausgleich		0	0	0

0 0 3 0 3 1 0 3 1 1	Vertretungskörper und allgem Bauverwaltung Amt für Raumordnung und Raum Stadtplanung	DVR: 002					
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschl	ag Voranschlag UR 2011 EUR	Rechnung	AOB R
6.0311	Einnahmen						
346000.1 910000.7	Investitionsdarlehen von Fin Verr.zwischen o. und a.o.Hau			36.5 5.0		41.500 1	FDFI B FDFI B
298302.9	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		41.5	00 64.000 0 0	41.500 784 1	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0311	Einnahmen		41.5	00 64.000	42.284	
5.0311	Ausgaben						
042100.8 042800.3 070000.5 728000.1	Amtsausstattung - GIS Wels. Amtsausstattung (Büroeinrich Aktivierungsfähige Rechte . Entgelte für sonstige Leistu	tung)	41 50 D 42 50	3.5 38.0	50.000	736 \$	
	Summe Teilabschnitt 0311	Ausgaben Einnahmen		41.5 41.5	00 64.000	42.284 42.284	
		Ausgleich			0 0	0	

0 0 3 0 3 1 0 3 1 2	Vertretungskörper und allge Bauverwaltung Amt für Raumordnung und Rau Verkehrsplanung	5				TA 0 3 1 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.0312	Einnahmen					
346000.9	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	. 55 64	10.000	10.000	0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0312	Einnahmen		10.000	10.000	0
5.0312	Ausgaben					
728000.9	Entgelte für sonstige Leist	ungen	. 24 50	10.000	10.000	0 BDVP F
	Summe Teilabschnitt 0312	Ausgaben Einnahmen		10.000	10.000 10.000	0 0
		Ausgleich		0	0	0

0 0 3 0 3 3 0 3 3 1	Vertretungskörper und allgem Bauverwaltung Hochbauamt Hochbau	eine Verwaltung				TA 0 3	3 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR A	.OB R
6.0331	Einnahmen						
346000.9 860201.9	Investitionsdarlehen von Fin Gesundheits-u.Sozialhilfeber			0 0	0 0	1.200 F 71 B	DFI B
298302.7	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		0	0	1.271 14 F	DFI B
	Summe Teilabschnitt 0331	Einnahmen		0	0	1.286	
5.0331	Ausgaben						
042700.3 729110.5	Amtsausstattung (Personalcom Gesundheits-u.Sozialhilfeber			0	0	1.214 D 71 B	DIIT B BDHB G
	Summe Teilabschnitt 0331	Ausgaben Einnahmen		0	0	1.286 1.286	
		Ausgleich		0	0	0	

0 0 3 0 3 3 0 3 3 2									
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R			
6.0332	Einnahmen								
346000.7	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	. 55 64	6.000	6.000	0 FDFI B			
	Summe Teilabschnitt 0332	Einnahmen		6.000	6.000	0			
5.0332	Ausgaben								
070000.1	Aktivierungsfähige Rechte .		. 42 50	6.000	6.000	0 BDHB G			
	Summe Teilabschnitt 0332	Ausgaben Einnahmen		6.000 6.000	6.000 6.000	0 0			
		Ausgleich		0	0	0			

0 0 5 0 5 0 0 5 0 0	Vertretungskörper und allgem Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung	meine Verwaltung				TA 0 5 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ	ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR AOB R
6.0500	Einnahmen					
298302.7	Rücklagenentnahme (Allgemein	ne Ausgleichsrücklage) 51	60	0	0	312 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0500	Einnahmen		0	0	312
5.0500	Ausgaben					
042700.3	Amtsausstattung (Personalcon	mputer - Hardware) 41	50 D	0	0	312 DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0500	Ausgaben Einnahmen		0	0 0	312 312
		Ausgleich		0	0	0

0 0 5 0 5 0	Vertretungskörper und allger Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung	DVR: 0	024724				
0 5 0 1	Aufenthaltswesen					TA 0	5 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ	ST SN	Voranschlag 2012 EUR			
6.0501	Einnahmen						
298302.5	Rücklagenentnahme (Allgemeir	ne Ausgleichsrücklage) 51	60	0	0	202	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0501	Einnahmen		0	0	202	
5.0501	Ausgaben						
042700.1	Amtsausstattung (Personalcon	mputer - Hardware) 41	50 D	0	0	202	DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0501	Ausgaben Einnahmen		0 0	 0 0	202 202	
		Ausgleich		0	0	0	

0 0 5 0 5 0	Vertretungskörper und allgem Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung	DVR: 0024724				
0 5 0 2	Gewerbe					TA 0 5 0 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VÇ	ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.0502	Einnahmen					
298302.3	Rücklagenentnahme (Allgemeir	ne Ausgleichsrücklage) 51	L 60	0	0	467 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0502	Einnahmen		0	0	467
5.0502	Ausgaben					
042700.9	Amtsausstattung (Personalcon	nputer - Hardware) 41	L 50 D	0	0	467 DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0502	Ausgaben Einnahmen		0 0	0 0	467 467
		Ausgleich		0	0	0

0 0 5 0 5 0	Vertretungskörper und allge Bezirksverwaltung Bezirksverwaltung	Voranschlag der St meine Verwaltung	adt Wels 2	012		DVR: 0024724
0 5 0 3	Betriebsanlagenrecht					TA 0 5 0 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.0503	Einnahmen					
298302.1	Rücklagenentnahme (Allgemei	ne Ausgleichsrücklage)	51 60	0	0	931 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0503	Einnahmen		0	0	931
5.0503	Ausgaben					
042700.7	Amtsausstattung (Personalco	mputer - Hardware)	41 50 D	0	0	931 DIIT B
	Summe Teilabschnitt 0503	Ausgaben Einnahmen		0 0	0 0	931 931
		Ausgleich		0	0	0

0 0 9	Vertretungskörper und allgem Personalbetreuung	DVR: 0024724				
0 9 9 0 9 9 1	Sonstige Einrichtungen und M Sonstige Einrichtungen und M					TA 0 9 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VO ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.0991	Einnahmen					
346000.0 860201.0	Investitionsdarlehen von Fin Gesundheits-u.Sozialhilfeber			4.000	13.000	0 FDFI B 50 DIPE A
298302.8	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		4.000	13.000 0	50 850 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 0991	Einnahmen		4.000	13.000	900
5.0991	Ausgaben					
040000.1 042700.4 729110.6	Fahrzeuge	puter - Hardware)	41 50 D	4.000 0 0	13.000 0 0	0 SBGF A 850 DIIT B 50 DIPE A
	Summe Teilabschnitt 0991	Ausgaben Einnahmen		4.000	13.000 13.000	900 900
		Ausgleich		0	0	0

1	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Öffentliche Ordnung und Sicherheit							DVR: 00	024724
1 1 1 1 9 1 1 9 2	Öffentliche Ordnung Sonstige Einrichtungen und M Ordnungswache							TA 1 1	1 9 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN		chlag EUR		chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.1192	Einnahmen								
346000.4 860201.4	Investitionsdarlehen von Fir Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0 0		0		FDFI B DIBC A
298302.2	Rücklagenentnahme (Allgemeir	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage)			0		0 0	5.103 40	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 1192	Einnahmen			0		0	5.144	
5.1192	Ausgaben								
040000.5 729110.0	Fahrzeuge				0		0		SBGF A DIBC A
	Summe Teilabschnitt 1192	Ausgaben Einnahmen			0		0 0	5.144 5.144	
		Ausgleich			0		0	0	

1 1 3 1 3 0 1 3 0 1	Öffentliche Ordnung und Sic Sonderpolizei Gewerbe-, Markt- und Lebens Lebensmittelpolizei							TA 1 3	3 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Q ST SN	Voransc 2012	hlag EUR	Voransc 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.1301	Einnahmen								
298302.9	Rücklagenentnahme (Allgemei	ne Ausgleichsrücklage) 5	1 60		0		0	227	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 1301	Einnahmen			0		0	227	
5.1301	Ausgaben								
042700.5	Amtsausstattung (Personalco	mputer - Hardware) 4	1 50 D		0		0	227	DIIT B
	Summe Teilabschnitt 1301	Ausgaben Einnahmen			0		0	227 227	
		Ausgleich			0		0	0	

1	Voranschlag der S Öffentliche Ordnung und Sicherheit	DVR: 00	24724			
1 6 1 6 3 1 6 3 0	Freiwillige Feuerwehren Freiwillige Feuerwehr				TA 1 6	3 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN			Rechnung	AOB R
6.1630	Einnahmen					
040000.2 346000.3 871901.5	Fahrzeuge	55 64	0 685.000 0	171.900 0	17.100 63.200 88.000	FDFI B
298302.1 298402.9	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) Rücklagenentnahme (Zweckrücklage)	51 60	685.000 0 0	171.900 0 104.100	166	FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 1630 Einnahmen		685.000	276.000	168.466	
5.1630	Ausgaben					
040000.4 043000.1 400100.6 614000.0	Fahrzeuge	41 50 23 50	613.000 19.000 15.000 38.000	210.000 0 28.000 38.000	10.000 3.994 23.736 25.635	SBFW F SBFW F
298102.7	Zwischensumme Rücklagenzuführung		685.000 0	276.000 0	63.366 105.100	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 1630 Ausgaben Einnahmen		685.000 685.000	276.000 276.000	168.466 168.466	
	Ausgleich		0	0	0	

1 1 7 1 7 0 1 7 0 0	Öffentliche Ordnung und Sic Katastrophendienst Allgemeine Angelegenheiten Allgemeine Angelegenheiten	herheit					TA 1 7 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans	chlag EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.1700	Einnahmen						
910000.0	Verr.zwischen o. und a.o.Ha	ushalt (Zu- bzw. Rückführun	g 81 63		0	4.000	0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 1700	Einnahmen			0	4.000	0
5.1700	Ausgaben						
400000.9	Geringwertige Wirtschaftsgi	ter des Anlagevermögens	. 23 50		0	4.000	0 SBFW F
	Summe Teilabschnitt 1700	Ausgaben Einnahmen			0 0	4.000	0 0
		Ausgleich			0	0	0

2 2 0	Unterricht, Erziehung, Sport Gesonderte Verwaltung	DVR: 0024724				
2 0 2 2 0 2 1	Sportamt Sportverwaltung					TA 2 0 2 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.2021	Einnahmen					
346000.4 871101.3	Investitionsdarlehen von Fin KTZ von Ländern, Landesfonds			10.000	0 0	0 FDFI B 0 FDFI B
298302.2	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		40.000	0 0	0 518 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2021	Einnahmen		40.000	0	518
5.2021	Ausgaben					
040000.5 042700.8	Fahrzeuge	 puter - Hardware)	41 50 41 50 D	40.000	0 0	0 SBGF A 518 DIIT B
	Summe Teilabschnitt 2021	Ausgaben Einnahmen		40.000	0 0	518 518
		Ausgleich		0	0	0

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 2 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft 2 1 Allgemeinbildender Unterricht

2 1 1 Volksschulen 2 1 1 0 Volksschulen TA 2 1 1 0 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung VQ ST SN 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB R 6.2110 Einnahmen 346000.5 829000.1 870001.7 871001.6 871101.4 Zwischensumme 789.300 436.000 715.250
Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) . . . 51 60 0 0 68 FDFI B 298302.3 789.300 436.000 715.318 Summe Teilabschnitt 2110 Einnahmen 5.2110 Ausgaben 020100.8 040000.6 042000.4 042100.2 042200.0 042400.6 042500.3 050000.3 614000.2 614200.8 614300.6 775000.7 775100.5 789.300 436.000 712.096 0 0 3.222 FDFI B 298102.9 789.300 436.000 715.318 789.300 436.000 715.318 Summe Teilabschnitt 2110 Ausgaben Einnahmen 0 0 Ausgleich

2 2 1 2 1 2	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Hauptschulen							
2 1 2 0	Hauptschulen				TA 2 1 2 0			
Kenn- ziffer		VO ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R			
6.2120	Einnahmen							
346000.4 829000.0 871001.5 871101.3	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen	18 63 33 65	637.000 0 0	441.800 0 175.000 175.000	196.900 FDFI B 3.345 BDHB G 150.000 SFSC D 150.000 FDFI B			
298302.2	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) !	51 60	637.000 0	791.800 0	500.245 12 FDFI B			
	Summe Teilabschnitt 2120 Einnahmen		637.000	791.800	500.257			
5.2120	Ausgaben							
040000.5 042000.3 042100.1 042400.5 614400.3 775000.6 777000.4	Fahrzeuge	41 50 41 50 41 50 24 50 D 44 50	5.000 70.000 312.000 20.000 230.000 0	50.000 58.800 0 30.000 220.000 350.000 83.000	0 SBGF A 84.290 SFSC D 0 SFSC D 2.868 SFSC D 29.753 BDHB G 280.000 SFSC D 80.000 SFSC D			
298102.8	Zwischensumme Rücklagenzuführung	61 51	637.000 0	791.800 0	476.912 23.345 FDFI B			
	Summe Teilabschnitt 2120 Ausgaben Einnahmen		637.000 637.000	791.800 791.800	500.257 500.257			
	Ausgleich		0	0	0			

2 2 1 2 1 2 2 1 2 2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Hauptschulen Hauptschule Lichtenegg - Kunstrasenplatz								1 2 2
2 1 2 2								TA 2	L Z Z
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR 	Vorans 2011	chlag EUR 	Rechnung 2010 EUR	
6.2122	Einnahmen								
346000.0	Investitionsdarlehen von Fir	anzunternehmungen	55 64		0		0	76.000	FDFI B
298302.8	Rücklagenentnahme (Allgemeir	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)			0 0		0 0	76.000 86	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2122	Einnahmen			0		0	76.086	
5.2122	Ausgaben								
043000.8 050100.6	Betriebsausstattung Kunstrasenplatz HS 8 Lichter				0		0		SFSP B BDHB G
	Summe Teilabschnitt 2122	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	76.086 76.086	
		Ausgleich			0		0	0	

2 2 1 2 1 3	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Allgemeinbildender Unterricht Sonderschulen						DVR: 0024724		
2 1 3 0	Sonderschulen						TA 2 1 3 0		
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN		ag Voran JR 2011	schlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R	
6.2130	Einnahmen								
346000.3	Investitionsdarlehen von Fir	nanzunternehmungen	55 64	7.00	00	7.000	72.100	FDFI B	
298302.1	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage)	51 60	7.00	0	7.000	72.100	FDFI B	
	Summe Teilabschnitt 2130	Einnahmen		7.00	00	7.000	73.494		
5.2130	Ausgaben								
010000.0 042000.2 614200.6	Amtsausstattung	 sanierungskonzept II	41 50	7.00	0 0 0	7.000		BDHB G SFSC D BDHB G	
	Summe Teilabschnitt 2130	Ausgaben Einnahmen		7.00 7.00		7.000 7.000	73.494 73.494		
		Ausgleich			0	0	0		

2 2 1 2 1 4 2 1 4 0	Unterricht, Erziehung, Sport Allgemeinbildender Unterrich Polytechnische Schulen Polytechnische Schulen	DVR: 002					
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR A	OB R
6.2140	Einnahmen						
346000.2	Investitionsdarlehen von Fin	anzunternehmungen	55 64	4.000	4.000	10.600 F	DFI B
298302.0	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		4.000	4.000	10.600 12 F	DFI B
	Summe Teilabschnitt 2140	Einnahmen		4.000	4.000	10.612	
5.2140	Ausgaben						
042000.1 614200.5	Amtsausstattung Instandh.v.Gebäuden - Schuls			4.000	4.000	3.996 S 6.615 B	
	Summe Teilabschnitt 2140	Ausgaben Einnahmen		4.000	4.000 4.000	10.612 10.612	
		Ausgleich		0	0	0	

2 2 2 2 2 8	Voranschlag der S Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Berufsbildender Unterricht, Anst.d. Lehrer-u. Erz. Bildg. Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher	DVR: 0024724			
2 2 8 0	Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher				TA 2 2 8 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.2280	Einnahmen				
346000.6	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen	55 64	0	0	174.900 FDFI B
298302.4	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage)		0 0	0 0	174.900 75 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2280 Einnahmen		0	0	174.975
5.2280	Ausgaben				
777000.6	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck .	44 50	0	0	174.975 DI00 A
	Summe Teilabschnitt 2280 Ausgaben Einnahmen		0 0	0 0	174.975 174.975
	Ausgleich		0	0	0

2 2 3 2 3 0	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Förderung des Unterrichtes Förderung des Schulbetriebes								2 0 0
2 3 0 0	Förderung des Schulbetriebe	s 						TA 2	3 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.2300	Einnahmen								
346000.2	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	55 64		0		0	244.600	FDFI B
298302.0	Rücklagenentnahme (Allgemei	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage)			0 0		0	244.600	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2300	Einnahmen			0		0	244.603	
5.2300	Ausgaben								
777000.2	Kapitaltransferz. an priv.	Organis. ohne Erwerbszweck .	44 50		0		0	244.603	SFSC D
	Summe Teilabschnitt 2300	Ausgaben Einnahmen			0 0		0	244.603 244.603	
		Ausgleich			0		0	0	

2 2 4 2 4 0	Voranschlag der Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Vorschulische Erziehung Kindergärten	DVR: 0024724				
2 4 0 0	Kindergärten				TA 2 4 0	0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VO ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR		3 R
6.2400	Einnahmen					
346000.0 829000.6 871001.1	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen Sonstige Einnahmen	. 18 63	32.000 0 200.000	276.000 0 200.000	2.024.900 FDF 3.024 BDH 200.000 KIK	HB G
298302.8	Zwischensum Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage)		232.000	476.000 0		FI B
	Summe Teilabschnitt 2400 Einnahmen		232.000	476.000	2.227.975	
5.2400	Ausgaben					
010100.5 010300.1 040000.1 043000.8 043110.5 043300.2 043400.0 050200.4 614000.7 728000.0	Kindergarten Lichtenegg	40 50 41 50 41 50 41 50 41 50 41 50 41 50 41 50 40 50 42 50	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32.000	0 0 16.000 0 0 340.000 0 30.000 90.000	82 BDH 1.971.359 BDH 0 SBG 25.870 KIK 2.726 DII 174.720 KIK 0 KIK 15.017 KIK 0 BDH 35.174 BDH	HB G GF A KI D IT B KI D KI D KI D KI D KI D HB G
298102.4	Zwischensum Rücklagenzuführung		32.000 200.000	476.000 0	2.224.951 3.024 FDF	FI B
	Summe Teilabschnitt 2400 Ausgaben Einnahmen		232.000 232.000	476.000 476.000	2.227.975 2.227.975	
	Ausgleich		0	0	0	

2 2 4 2 4 9	Voranschlag der S Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Vorschulische Erziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	DVR: 0024724							
2 4 9 1	Förderung privater Kindergärten								
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R				
6.2491	Einnahmen								
346000.9	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen	55 64	438.800	264.300	429.800 FDFI B				
298302.7 298402.5	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) Rücklagenentnahme (Zweckrücklage)	51 60	438.800 0 200.000	264.300 0 0	429.800 59 FDFI B 0 FDFI B				
	Summe Teilabschnitt 2491 Einnahmen		638.800	264.300	429.859				
5.2491	Ausgaben								
777000.9 777100.7	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck . Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck .		510.200 128.600	264.300	429.859 KIKI D 0 KIKI D				
	Summe Teilabschnitt 2491 Ausgaben Einnahmen		638.800 638.800	264.300 264.300	429.859 429.859				
	Ausgleich		0	0	0				

2 2 4 2 4 9 2 4 9 2	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Vorschulische Erziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Kindergärten-Küche							TA 2 4 9 2	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.2492	Einnahmen								
346000.7	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen 55 64			0		0	1.200	FDFI B	
298302.5	Rücklagenentnahme (Allgemei	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage)			0		0 0	1.200	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2492	Einnahmen			0		0	1.268	
5.2492	Ausgaben								
010100.2	Zentralküche Wimpassing		. 40 50		0		0	1.268	BDHB G
	Summe Teilabschnitt 2492	Ausgaben Einnahmen			0		0	1.268 1.268	
		Ausgleich			0		0	0	

2 2 5 2 5 0	Voranschlag der S Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Außerschulische Jugenderziehung Schülerhorte	DVR: 00				
2 5 0 0	Schülerhorte				TA 2 5	0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR 2	AOB R
6.2500	Einnahmen					
346000.7 829000.3	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen Sonstige Einnahmen		0 0	16.000 0	•	FDFI B BDHB G
	Summe Teilabschnitt 2500 Einnahmen		0	16.000	197	
5.2500	Ausgaben					
040000.8	Fahrzeuge	41 50	0	16.000	0 :	SBGF A
298102.1	Zwischensumme Rücklagenzuführung		0 0	16.000 0	0 197 :	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2500 Ausgaben Einnahmen		0 0	16.000 16.000	197 197	
	Ausgleich		0	0	0	

2 2 5 2 5 1	Unterricht, Erziehung, Sport Außerschulische Jugenderziel Schüler-, Lehrlings- und Ges	5414 6621721					
2 5 1 1	Schüler- und Lehrlingsheime	TA 2 5 1 1					
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	9	Rechnung 2010 EUR AOB R	
6.2511	Einnahmen						
870001.6	Kapitaltransferzahlungen von Bund, Bundesfonds ukamm 33 65			0	0	108.572 SFSC D	
	Summe Teilabschnitt 2511	Einnahmen		0	0	108.572	
5.2511	Ausgaben						
775000.6	Kapitaltransferz. an Unterne	ehmungen (ohne Finanzuntern	e 44 50	0	0	108.572 SFSC D	
	Summe Teilabschnitt 2511	Ausgaben Einnahmen		0	0 0	108.572 108.572	
		Ausgleich		0	0	0	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

2 2 5	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Außerschulische Jugenderziehung	staut Weis z	.012		DVK. 0024724
2 5 2 2 5 2 0	Jugendherbergen und Jugendheime Jugendherbergen und Jugendheime		TA 2 5 2 0		
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.2520	Einnahmen				
346000.5	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen	. 55 64	5.000	10.000	0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2520 Einnahmen		5.000	10.000	0
5.2520	Ausgaben				
043000.3 614000.2	Betriebsausstattung		5.000	0 10.000	0 SFJU E 0 BDHB G
	Summe Teilabschnitt 2520 Ausgaben Einnahmen		5.000 5.000	10.000	0 0
	Ausgleich		0	0	0

2 2 5 2 5 9	Unterricht, Erziehung, Sport Außerschulische Jugenderzieh Sonstige Einrichtungen und M	DVR: 0	024724				
2 5 9 1	Jugendförderung und Jugendbe					TA 2	5 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	 	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung	
6.2591	Einnahmen						
346000.6 829000.2	Investitionsdarlehen von Fin Sonstige Einnahmen	9		0	115.000		FDFI B BDHB G
298302.4	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		0	115.000		FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2591	Einnahmen		 0	115.000	4.806	
5.2591	Ausgaben						
042000.5 042700.0	Amtsausstattung Amtsausstattung (Personalcom		. 41 50 . 41 50 D	0	115.000		SFJU E DIIT B
298102.0	Rücklagenzuführung	Zwischensumme		0	115.000		FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2591	Ausgaben Einnahmen		 0 0	115.000 115.000	4.806	
		Ausgleich		 0	0	0	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

2 2 5 2 5 9	Unterricht, Erziehung, Spor Außerschulische Jugenderzie Sonstige Einrichtungen und	DVR: 00.	24/24				
2 5 9 3	Jugendzentrum "Alter Schlac	hthof"				TA 2 5	9 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR 2	AOB R	
6.2593	Einnahmen						
346000.2	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	. 55 64	60.000	50.000	10.700	FDFI B
298302.0	Rücklagenentnahme (Allgemei	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage)		60.000 0	50.000	10.700 10 1	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2593	Einnahmen		60.000	50.000	10.710	
5.2593	Ausgaben						
614000.9	Instandhaltung von Gebäuden		. 24 50	60.000	50.000	10.710	BDHB G
	Summe Teilabschnitt 2593	Ausgaben Einnahmen		60.000 60.000	50.000 50.000	10.710 10.710	
		Ausgleich		0	0	0	

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

2 2 5	Unterricht, Erziehung, Spor Außerschulische Jugenderzie	DVR • 0024724				
2 5 9 2 5 9 6	Sonstige Einrichtungen und Jugendtreffs	maisnanmen				TA 2 5 9 6
Kenn- ziffer	Bezeichnung	Rechnung 2010 EUR AOB R				
6.2596	Einnahmen					
346000.5 860201.5	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen 55 64 Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15 65			250.000 50.000		0 FDFI B 0 SFJU E
	Summe Teilabschnitt 2596	Einnahmen		300.000) 0	0
5.2596	Ausgaben					
010100.0 729110.1	Jugendtreff Noitzmühle Gesundheits-u.Sozialhilfebe		. 40 50 c 24 50	250.000 50.000		0 BDHB G 0 SFJU E
	Summe Teilabschnitt 2596	Ausgaben Einnahmen		300.000 300.000		0 0
		Ausgleich) 0	0

2 2 6 2 6 2	Unterricht, Erziehung, Sport Sport und außerschulische Le Sportplätze	DVR: 0	024724					
2 6 2 1	Sonstige Sportplätze	TA 2	6 2 1					
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransch 2012	nlag EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.2621	Einnahmen							
346000.1	Investitionsdarlehen von Fin	55 64		0	4.105.000	1.800	FDFI B	
298302.9	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)			0	4.105.000	1.800 17	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2621	Einnahmen			0	4.105.000	1.817	
5.2621	Ausgaben							
010100.6 020000.6	Sportstätten - Sanierungs- u Maschinen und maschinelle An				0 0	4.105.000		SFSC B SFSP B
	Summe Teilabschnitt 2621	Ausgaben Einnahmen			0	4.105.000 4.105.000	1.817 1.817	
	Ausgleich				0	0	0	

2 2 6 2 6 4	Unterricht, Erziehung, Sport Sport und außerschulische Le Eislaufplätze und -hallen	DVR: 00)24724				
2 6 4 0	Eislaufplätze und -hallen					TA 2 6	5 4 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUI	2	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.2640	Einnahmen						
346000.1 829000.7 871001.2	Investitionsdarlehen von Fin Sonstige Einnahmen KTZ von Ländern, Landesfonds	.	. 18 63	55.00 (0	5.300 32.035 15.000	
298302.9	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		55.00	0 0	52.335	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2640	Einnahmen		55.00	0	52.433	
5.2640	Ausgaben						
043000.9 614000.8 619000.3	Betriebsausstattung Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung von Sonderanl		. 24 50	5.000 50.000	•	0	SFBÄ B BDHB G BDHB G
298102.5	Rücklagenzuführung	Zwischensumme		55.00		5.398 47.035	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2640	Ausgaben Einnahmen		55.000 55.000		52.433 52.433	
	Ausgleich) 0	0	

2 2 6 2 6 5	Unterricht, Erziehung, Spor Sport und außerschulische L Tennisplätze und -hallen		Jeaus Well _	.011				2,11 0021	
2 6 5 0	Tennisplätze und -hallen							TA 2 6 5	0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans	chlag EUR	Voranschla 2011 E	ag JR	Rechnung 2010 EUR AO	B R
6.2650	Einnahmen								
346000.0	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	. 55 64		0		0	120.000 FD	FI B
	Summe Teilabschnitt 2650	Einnahmen			0		0	120.000	
5.2650	Ausgaben								
010000.7	Gebäude		. 40 50		0		0	120.000 DI	ZR B
	Summe Teilabschnitt 2650	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	120.000	
		Ausgleich			0		0	0	

2 2 6 2 6 9 2 6 9 1	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Sport und außerschulische Leibeserziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen								24724
	Förderungen 							TA 2 6	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR 	Voransch 2011	lag EUR 	Rechnung 2010 EUR <i>F</i>	AOB R
6.2691	Einnahmen								
871101.3	KTZ von Ländern, Landesfonds	und Landeskammern (BZ)	. 33 65		0		0	7.800 F	DFI B
	Summe Teilabschnitt 2691	Einnahmen			0		0	7.800	
5.2691	Ausgaben								
042100.1	Projekt Neugestaltung Innens	tadt	. 41 50 D		0		0	7.800 \$	SFSP B
	Summe Teilabschnitt 2691	Ausgaben Einnahmen			0 0		0	7.800 7.800	
		Ausgleich			0		0	0	

2 2 6 2 6 9	Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Sport und außerschulische Leibeserziehung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	BVIC GOZITZI			
2 6 9 2	Förderung von Einrichtungen				TA 2 6 9 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.2692	Einnahmen				
346000.2	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen	55 64	0	342.200	267.300 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2692 Einnahmen		0	342.200	267.300
5.2692	Ausgaben				
777000.2	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbsz	weck . 44 50	0	342.200	267.300 SFSP B
	Summe Teilabschnitt 2692 Ausgaben Einnahmen		0 0	342.200 342.200	267.300 267.300
	Ausgleich		0	0	0

2 2 7 2 7 0	Unterricht, Erziehung, Sport Erwachsenenbildung Volkshochschulen	Voranschlag der S und Wissenschaft	Stadt Wels 2	2012		DVR: 00	24724
2 7 0 0	Volkshochschulen					TA 2 7	7 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN		Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.2700	Einnahmen						
829000.9	Sonstige Einnahmen		. 18 63	0	0	21.458	BDHB G
298302.1	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		0	0 0	21.458 465	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2700	Einnahmen		0	0	21.924	
5.2700	Ausgaben						
042700.7	Amtsausstattung (Personalcom	puter - Hardware)	. 41 50 D	0	0	465	DIIT B
298102.7	Rücklagenzuführung	Zwischensumme		0	0 0	465 21.458	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 2700	Ausgaben Einnahmen		0	0 0	21.924 21.924	
		Ausgleich		0	0	0	

2 2 7 2 7 3	Voranschlag der Stadt Wels 2012 Unterricht, Erziehung, Sport und Wissenschaft Erwachsenenbildung Volksbüchereien							
2 7 3 1	Stadtbücherei					TA 2 7	3 1	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		7Q ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R	
6.2731	Einnahmen							
346000.8 871001.9		anzunternehmungen 5 und Landeskammern (ZL) 3		0 0	0	302.100 1 45.950 1		
298302.6	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage) 5	1 60	0	0 0	348.050 5.979	FDFI B	
	Summe Teilabschnitt 2731	Einnahmen		0	0	354.029		
5.2731	Ausgaben							
043100.4 043110.3 070100.0 614000.5 620100.5 775000.0	Betriebsausstattung (Persona Software - Herminenhof Instandhaltung von Gebäuden Übersiedlungskosten - Hermin	enhof	1 50 D 2 50 4 50 4 50	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0	281.891 1 44 1 10.874 1 9.491 1 5.777 1 45.950 1	DIIT B KBBÜ D BDHB G KBME D	
	Summe Teilabschnitt 2731	Ausgaben Einnahmen		0	0 0	354.029 354.029		
		Ausgleich		0	0	0		

3 3 0 3 0 0 3 0 0 1	Kunst, Kultur und Kultus Gesonderte Verwaltung Kulturamt Kulturaktivitäten						TA 3 0	0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Q ST SN	 chlag EUR	Voranso 2011		Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.3001	Einnahmen							
346000.5	Investitionsdarlehen von Fin	anzunternehmungen 5	5 64	0		0	2.400	FDFI B
298302.3	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage) 5	1 60	 0 0		0	2.400	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 3001	Einnahmen		 0		0	2.532	
5.3001	Ausgaben							
043110.0 070000.9		lcomputer - Hardware) 4		0		0 0	1.165 1.366	
	Summe Teilabschnitt 3001	Ausgaben Einnahmen		 0 0		0	2.532 2.532	
		Ausgleich		 0		0	0	

	Voranschlag der Stadt Wels 2012							
3 3 2 3 2 0 3 2 0 1	Kunst, Kultur und Kultus Musik und darstellende Kunst Ausbildung in Musik und dars Musikschule	stellender Kunst				TA 3 2	2 0 1	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		ST SN		Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	AOB R	
6.3201	Einnahmen							
346000.1 871001.2 871101.0	KTZ von Ländern, Landesfonds	nanzunternehmungen 55 s und Landeskammern (ZL) 33 s und Landeskammern (BZ) 33	65	0 0 573.400	0 0 573.400	600.500 466.000 0		
298302.9	Rücklagenentnahme (Allgemeir	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage) 51	60	573.400	573.400	1.066.500 34.609	FDFI B	
	Summe Teilabschnitt 3201	Einnahmen		573.400	573.400	1.101.109		
5.3201	Ausgaben							
042100.8 042200.6 070100.3 620100.8 775000.3	Musikinstrumente Software - Herminenhof Übersiedlungskosten - Hermir	of	50 50 50	0 0 0 0 573.400	0 0 0 0 573.400	545.907 120.000 669 34.532 400.000	KBMS D KBMS D KBMS D	
	Summe Teilabschnitt 3201	Ausgaben Einnahmen		573.400 573.400		1.101.109 1.101.109		
		Ausgleich		0	0	0		

3 3 2 3 2 3 3 2 3 1	Kunst, Kultur und Kultus Musik und darstellende Kunst Einrichtungen der darsteller Stadttheater – Gebäude					TA 3 2	3 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.3231	Einnahmen						
346000.8	Investitionsdarlehen von Fir	anzunternehmungen	. 55 64	30.000	30.000	3.800	FDFI B
298302.6	Rücklagenentnahme (Allgemeir	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		30.000	30.000	3.800	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 3231	Einnahmen		30.000	30.000	3.831	
5.3231	Ausgaben						
043000.6 614000.5	Betriebsausstattung Instandhaltung von Gebäuden			30.000	30.000		KBKA D KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3231	Ausgaben Einnahmen		30.000		3.831 3.831	
		Ausgleich		0	0	0	

3 3 4 3 4 0 3 4 0 0	Kunst, Kultur und Kultus Museen und sonstige Sammlun Museen Museen	gen				TA 3 4 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.3400	Einnahmen					
346000.9	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen 55 64			400.000	0	0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 3400	Einnahmen		400.000	0	0
5.3400	Ausgaben					
775000.1	Kapitaltransferz. an Untern	Kapitaltransferz. an Unternehmungen (ohne Finanzunterne 44 50				0 KBKA D
	Summe Teilabschnitt 3400	Ausgaben Einnahmen		400.000 400.000	0 0	0 0
		Ausgleich		0	0	0

3 3 6 3 6 0 3 6 0 1	Kunst, Kultur und Kultus Heimatpflege Heimatmuseum Stadtmuseum					TA 3	6 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Q ST SN	Voranschlag 2012 EU	_	_	
6.3601	Einnahmen						
298302.0	Rücklagenentnahme (Allgemein	ne Ausgleichsrücklage) 5	1 60		0	0 388	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 3601	Einnahmen			 0	0 388	
5.3601	Ausgaben						
043110.7	Betriebsausstattung (Persona	alcomputer - Hardware) 4	1 50 D		0	0 388	DIIT B
	Summe Teilabschnitt 3601	Ausgaben Einnahmen			 0 0	0 388 0 388	
		Ausgleich			 0	0 0	

3 3 6 3 6 0 3 6 0 2	Kunst, Kultur und Kultus Heimatpflege Heimatmuseum Burg - Museum						TA 3 6	5 0 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranschla 2011 EU	_	AOB R
6.3602	Einnahmen							
346000.0	Investitionsdarlehen von Fir	nanzunternehmungen 55	64		0	8.00	0 0	FDFI B
298302.8	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage) 51	60		0 0	8.00		FDFI B
	Summe Teilabschnitt 3602	Einnahmen			0	8.00	0 388	
5.3602	Ausgaben							
043110.5 614000.7	Betriebsausstattung (Personalcomputer - Hardware) 41 50 D Instandhaltung von Gebäuden 24 50				0	8.00	-	DIIT B BDHB G
	Summe Teilabschnitt 3602	Ausgaben Einnahmen			0 0	8.00 8.00		
		Ausgleich			0		0 0	

3 3 6 3 6 1 3 6 1 0	Kunst, Kultur und Kultus Heimatpflege Nichtwissenschaftliche Archi Nichtwissenschaftliche Archi						TA 3	6 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschl		Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	
6.3610	Einnahmen							
346000.3 860201.3 871001.4 910000.9	Investitionsdarlehen von Fin Gesundheits-u.Sozialhilfeber KTZ von Ländern, Landesfonds Verr.zwischen o. und a.o.Hau	eich-Beihilfen/Ausgleichsbe und Landeskammern (ZL)	15 65 33 65	7.5	0 0 0	0 0 0 7.500	151.700 18.612 54.050 7.200	BDHB G KBKA D
298302.1	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		7.5	00	7.500 0	231.562 31.655	
	Summe Teilabschnitt 3610	Einnahmen		7.5	00	7.500	263.218	
5.3610	Ausgaben							
042100.0 042700.7 620100.0 728000.3 729110.9 775000.5	Amtsausstattung - Herminenho Amtsausstattung (Personalcom Übersiedlungskosten - Hermin Entgelte für sonstige Leistu Gesundheits-u.Sozialhilfeber Kapitaltransferz. an Unterne	puter - Hardware) enhof ngen	41 50 D 24 50 24 50 24 50	7.5	0 0 0 0 0 0	0 0 0 7.500 0	31.318 7.200 18.612	DIIT B KBAR D
	Summe Teilabschnitt 3610	Ausgaben Einnahmen		7.5 7.5		7.500 7.500	263.218 263.218	
		Ausgleich			0	0	0	

Voranschlag der Sta	adt wels 2012	2
---------------------	---------------	---

3 3 6 3 6 2 3 6 2 0	Kunst, Kultur und Kultus Heimatpflege Denkmalpflege Denkmalpflege					TA 3 6 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.3620	Einnahmen					
346000.2	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen 55 64			50.000	10.000	0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 3620	Einnahmen		50.000	10.000	0
5.3620	Ausgaben					
619000.4	Instandhaltung von Sonderar	Instandhaltung von Sonderanlagen 24 50			10.000	0 BDHB G
	Summe Teilabschnitt 3620	Ausgaben Einnahmen		50.000 50.000	10.000	0 0
		Ausgleich		0	0	0

3 3 9 3 9 0 3 9 0 0	Kunst, Kultur und Kultus Kultus Kirchliche Angelegenheiten Kirchliche Angelegenheiten				TA 3 9 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.3900	Einnahmen				
346000.8	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen	55 64	101.000	61.000	42.000 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 3900 Einnahmen		101.000	61.000	42.000
5.3900	Ausgaben				
777000.8	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck .	44 50	101.000	61.000	42.000 BDSP H
	Summe Teilabschnitt 3900 Ausgaben Einnahmen		101.000 101.000	61.000 61.000	42.000 42.000
	Ausgleich		0	0	0

			DVR: 0	024724					
4 4 0 4 0 0 4 0 0 1	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Gesonderte Verwaltung Sozialamt Soziale Hilfen	uförderung						TA 4	0 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranso 2011		Rechnung 2010 EUR	
6.4001	Einnahmen								
346000.4 860201.4	Investitionsdarlehen von Fin Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0 0		0		FDFI B SOSH E
298302.2	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)			0 0		0 0	1.332 64	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 4001	Einnahmen			0		0	1.396	
5.4001	Ausgaben								
043110.9 729110.0	Betriebsausstattung (Persona Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0		0		DIIT B SOSH E
	Summe Teilabschnitt 4001	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	1.396 1.396	
		Ausgleich			0		0	0	

4 4 0	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Gesonderte Verwaltung	DVR: 00	024724						
$\begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$	Jugendamt Jugendwohlfahrt							TA 4 0	0 1 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.4011	Einnahmen								
346000.3 860201.3	Investitionsdarlehen von Fin Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0 0		0 0		FDFI B DIIT B
298302.1	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)	-		0 0		0 0	2.154 59	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 4011	Einnahmen			0		0	2.214	
5.4011	Ausgaben								
043110.8 729110.9	Betriebsausstattung (Persona Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0		0 0		DIIT B DIIT B
	Summe Teilabschnitt 4011	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	2.214 2.214	
		Ausgleich			0		0	0	

4 4 1 4 1 1	Voranschlag der Stadt We Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung Allgemeine Öffentliche Wohlfahrt Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe		DVR: 0024724	
4 1 1 0	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe			TA 4 1 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung VQ ST	Voranschlag SN 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.4110	Einnahmen			
346000.3 871101.2	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen 55 64 KTZ von Ländern, Landesfonds und Landeskammern (BZ) 33 65	319.500 0	316.000	303.600 FDFI B 38.000 FDFI B
298302.1 298402.9	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) 51 60 Rücklagenentnahme (Zweckrücklage) 51 60	319.500 0 0	316.000 0 0	341.600 7 FDFI B 4.664.000 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 4110 Einnahmen	319.500	316.000	5.005.607
5.4110	Ausgaben			
777000.3 777100.1	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck . 44 50 Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck . 44 50	289.500 30.000	286.000 30.000	273.607 SOAP E 68.000 SOAP E
298102.7	Zwischensumme Rücklagenzuführung	319.500 0	316.000	341.607 4.664.000 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 4110 Ausgaben Einnahmen	319.500 319.500	316.000 316.000	5.005.607 5.005.607
	Ausgleich	0	0	0

4 4 1 4 1 3 4 1 3 0	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung Allgemeine Öffentliche Wohlfahrt Maßnahmen der Behindertenhilfe Maßnahmen der Behindertenhilfe	TA 4 1 3 0			
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.4130	Einnahmen				
346000.1 871001.2			43.000 43.000	0 0	0 FDFI B 0 SOSH E
	Summe Teilabschnitt 4130 Einnahmen		86.000	0	0
5.4130	Ausgaben				
777000.1	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck .	44 50	86.000	0	0 SOSH E
	Summe Teilabschnitt 4130 Ausgaben Einnahmen		86.000 86.000	0 0	0 0
	Ausgleich		0	0	0

4 4 2 4 2 2	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Freie Wohlfahrt Tagesheimstätten	DVR: 0024724				
4 2 2 0	Tagesheimstätten					TA 4 2 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.4220	Einnahmen					
346000.0 860201.0	Investitionsdarlehen von Fir Gesundheits-u.Sozialhilfeber			11.000 2.200	0 0	0 FDFI B 0 SOAP D
	Summe Teilabschnitt 4220	Einnahmen		13.200	0	0
5.4220	Ausgaben					
043000.8 729110.6	Betriebsausstattung Gesundheits-u.Sozialhilfeber			11.000 2.200	0 0	0 SOAP D 0 SOAP D
	Summe Teilabschnitt 4220	Ausgaben Einnahmen		13.200 13.200	0 0	0 0
		Ausgleich		0	0	0

4 4 2 4 2 9 4 2 9 1	Freie Wohlfahrt Sonstige Einrichtungen und 1	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung Freie Wohlfahrt Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Förderung der freien Wohlfahrt								
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R				
6.4291	Einnahmen									
346000.1	Investitionsdarlehen von Fi	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen 5			600.000	0 FDFI B				
	Summe Teilabschnitt 4291	Einnahmen		600.000	600.000	0				
5.4291	Ausgaben									
775000.3	Kapitaltransferz. an Untern	ehmungen (ohne Finanzunterne	44 50	600.000	600.000	0 SOSD E				
	Summe Teilabschnitt 4291	Ausgaben Einnahmen		600.000 600.000	600.000 600.000	0 0				
		Ausgleich		0	0	0				

4 4 3 4 3 9 4 3 9 2	Soziale Wohlfahrt und Wohnba Jugendwohlfahrt Sonstige Einrichtungen und M Soziale Dienste für Kinder u	laßnahmen nd Jugendliche						TA 4	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransch		Vorans 2011		Rechnung 2010 EUR	
6.4392	Einnahmen								
346000.7 860201.7	Investitionsdarlehen von Fin Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0 0		0		FDFI B SOJW E
298302.5	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)			0		0 0	3.286 22	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 4392	Einnahmen			0		0	3.308	
5.4392	Ausgaben								
042000.6 729110.3	Amtsausstattung Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0		0 0		SOJW E SOJW E
	Summe Teilabschnitt 4392	Ausgaben Einnahmen			0		0 0	3.308 3.308	
		Ausgleich			0		0	0	

5 5 0 5 0 0 5 0 0 1	Gesundheit Gesonderte Verwaltung Gesundheitsamt Sanitätsdienst	voranbenrug der e				TA 5 (0 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag		AOB R
6.5001	Einnahmen						
346000.3 861001.6 910000.9	Investitionsdarlehen von Fin Lfd. Transferzahlungen von L Verr.zwischen o. und a.o.Hau	ändern, Landesfonds ukam	n 15 65	0 0 15.000	0	2.500	-
298302.1	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		15.00C	10.000	18.017 90	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 5001	Einnahmen		15.000	10.000	18.108	
5.5001	Ausgaben						
042000.2 042700.7 728000.3	Amtsausstattung Amtsausstattung (Personalcom Entgelte für sonstige Leistu	puter - Hardware)	41 50 D	0 0 15.000	0		
298102.7	Rücklagenzuführung	Zwischensumme		15.000 C	10.000	15.608 2.500	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 5001	Ausgaben Einnahmen		15.000 15.000		18.108 18.108	
		Ausgleich		C	0	0	

5 5 1 5 1 0 5 1 0 0								TA 5	1 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voransch 2011	 lag EUR 	Rechnung 2010 EUR	
6.5100	Einnahmen								
346000.3	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	55 64		0	10.	000	0	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 5100	Einnahmen			0	10.	000	0	
5.5100	Ausgaben								
614000.0	Instandhaltung von Gebäuden		24 50		0	10.	000	0	SBSG C
	Summe Teilabschnitt 5100	Ausgaben Einnahmen			0	10. 10.		 0 0	
		Ausgleich			0		0	0	

5 5 1 5 1 1 5 1 1 1	Gesundheit Gesundheitsdienst Familienberatung Mutterberatung				TA 5 1 1 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.5111	Einnahmen				
829000.6	Sonstige Einnahmen	18 63	0	0	4.338 BDHB G
	Summe Teilabschnitt 5111 Einnahmen		0	0	4.338
5.5111	Ausgaben				
298102.4	Rücklagenzuführung	61 51	0	0	4.338 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 5111 Ausgaben Einnahmen		0 0	0 0	4.338 4.338
	Ausgleich		0	0	0

5 5 1 5 1 2 5 1 2 2	Gesundheit Gesundheitsdienst Sonstige medizinische Berat Drogenberatungsstelle Circl					TA 5 1 2 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung V		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.5122	Einnahmen					
346000.7 860201.7		nanzunternehmungen reich-Beihilfen/Ausgleichsbe		5.000 1.000	5.000 1.000	0 FDFI B 0 SOSB E
	Summe Teilabschnitt 5122	Einnahmen		6.000	6.000	0
5.5122	Ausgaben					
614000.4 729110.3				5.000 1.000	5.000 1.000	0 BDHB G 0 SOSB E
	Summe Teilabschnitt 5122	Ausgaben Einnahmen		6.000 6.000	6.000 6.000	0 0
		Ausgleich		0	0	0

5 5 1 5 1 9 5 1 9 3	Gesundheit Gesundheitsdienst Sonstige Einrichtungen und M Sozialpsychische Beratungsdi							TA 5	1 9 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.5193	Einnahmen								
346000.8 860201.8	Investitionsdarlehen von Fin Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0		0 0		FDFI B SOSB E
298302.6	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)	51 60		0		0	10.185 127	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 5193	Einnahmen			0		0	10.313	
5.5193	Ausgaben								
043110.3 614000.5 729110.4	Betriebsausstattung (Persona Instandhaltung von Gebäuden Gesundheits-u.Sozialhilfeber		24 50		0 0 0		0 0 0	7.363	DIIT B BDHB G SOSB E
	Summe Teilabschnitt 5193	Ausgaben Einnahmen			0		0	10.313 10.313	
		Ausgleich			0		0	0	

5 5 2 5 2 9 5 2 9 0	Gesundheit Umweltschutz Sonstige Einrichtungen und N Sonstige Einrichtungen und N							TA 5 :	2 9 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	7	/Q ST SN	Vorans	chlag EUR	Vorans	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.5290	Einnahmen								
871001.3 910000.8	KTZ von Ländern, Landesfonds und Landeskammern (ZL) 33 65 Verr.zwischen o. und a.o.Haushalt (Zu- bzw. Rückführung 81 63			4	0.000		0.000 5.000		DI00 A FDFI B
	Summe Teilabschnitt 5290	Einnahmen		4	0.000	19	5.000	42.218	
5.5290	Ausgaben								
642000.5 728000.2 775000.4	Entgelte für sonstige Leistu		24 50	4	0.000	4	5.000 0.000 0.000	40.000	BDUM C BDUM C DI00 A
	Summe Teilabschnitt 5290	Ausgaben Einnahmen			0.000 0.000		5.000 5.000	42.218 42.218	
		Ausgleich			0		0	0	

5 5 8 5 8 0 5 8 0 0	Gesundheit Veterinärmedizin Einrichtungen der Veterinärm Einrichtungen der Veterinärm					TA 5 8 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ S	ST SN	Voranschla 2012 EU	2	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.5800	Einnahmen					
346000.8	Investitionsdarlehen von Fir	anzunternehmungen 55 6	54	50.00	0 60.000	0 FDFI B
298302.6	Rücklagenentnahme (Allgemeir	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage) 51 6	50	50.00	0 60.000	0 -60 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 5800	Einnahmen		50.00	0 60.000	-60
5.5800	Ausgaben					
010000.5 042700.2		40 5 nputer - Hardware) 41 5		50.00	0 60.000	0 BDHB G -60 DIIT B
	Summe Teilabschnitt 5800	Ausgaben Einnahmen		50.00 50.00		-60 -60
		Ausgleich			0 0	0

6 6 0 6 0 0 6 0 0 1	Straßen- und Wasserbau, Verb Gesonderte Verwaltung Straßen- und Wasserbauverwal Straßen- und Brückenbau		110-2 -					TA 6	0 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VÇ	O ST SN	Vorans 2012	 chlag EUR 	 Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.6001	Einnahmen								
346000.2	Investitionsdarlehen von Fir	nanzunternehmungen 55	5 64		0		0	6.100	FDFI B
298302.0	Rücklagenentnahme (Allgemeir	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage) 51	L 60		0 0		0 0	6.100 711	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6001	Einnahmen			0		0	6.811	
5.6001	Ausgaben								
042000.1 042800.4					0		0 0		BDSB F SBZE A
	Summe Teilabschnitt 6001	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	6.811 6.811	
		Ausgleich			0		0	0	

6 6 1 6 1 0 6 1 0 0	Straßen- und Wasserbau, Ver Straßenbau Bundesstraßen Bundesstraßen	kehr				TA 6 1 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschla 2012 E	ag Voranschlag UR 2011 EUR	_
6.6100	Einnahmen					
346000.2	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	. 55 64	250.0	00 250.000	0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6100	Einnahmen		250.0	00 250.000	0
5.6100	Ausgaben					
775000.4	Kapitaltransferz. an Unternehmungen (ohne Finanzunterne 44 50			250.0	00 250.000	0 BDSB F
	Summe Teilabschnitt 6100	Ausgaben Einnahmen		250.0 250.0		_
		Ausgleich			0 0	0

6 6 1 6 1 1 6 1 1 0	Straßen- und Wasserbau, Ver Straßenbau Landesstraßen Landesstraßen	kehr				TA 6 1 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.6110	Einnahmen					
346000.1	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	55 64	80.000	130.000	0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6110	Einnahmen		80.000	130.000	0
5.6110	Ausgaben					
002100.6 611000.1				80.000	50.000 80.000	0 BDSB F 0 BDSB F
	Summe Teilabschnitt 6110	Ausgaben Einnahmen		80.000 80.000	130.000 130.000	0 0
		Ausgleich		0	0	0

6 6 1 6 1 2 6 1 2 0	Straßen- und Wasserbau, Verk Straßenbau Gemeindestraßen Gemeindestraßen					TA 6	
Kenn- ziffer	Bezeichnung			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung	
6.6120	Einnahmen						
001100.4 346000.0 828000.7 829000.6 871001.1 871101.9	Veräußerung von unbebauten G Investitionsdarlehen von Fir Rückersätze von Ausgaben Sonstige Einnahmen KTZ von Ländern, Landesfonds KTZ von Ländern, Landesfonds	anzunternehmungen	55 64 18 63 18 63 33 65	0 0 0 400.000	0 1.745.000 0 0 250.000	2.420 726 83.837 621.002	FDFI B DILV B BDHB G BDSB F
298302.8 298402.6	Rücklagenentnahme (Allgemein Rücklagenentnahme (Zweckrück	Zwischensumme de Ausgleichsrücklage) :lage)	51 60 51 60	1.865.000	1.995.000 0 0	1.205.826	FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6120	Einnahmen		1.865.000	1.995.000	1.211.380	
5.6120	Ausgaben						
002100.5 002200.3 002300.1 002400.9 002700.2 050300.2 611000.0	Straßenneubauten	tadt	40 50 40 50 40 50 40 50 D 40 50 D	1.000.000 0 0	960.000 0 1.000.000 0 0 0 35.000	T2.232	BDSB F DILV B BDSB F BDSB F SBSG C
298102.4	Rücklagenzuführung	Zwischensumme	 : 61 51	1.865.000	1.995.000	1.075.956 135.423	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6120	Ausgaben Einnahmen		1.865.000 1.865.000	1.995.000	1.211.380	
		Ausgleich		0	0	0	

6 6 1 6 1 6 6 1 6 0	Straßen- und Wasserbau, Ver Straßenbau Sonstige Straßen und Wege Sonstige Straßen und Wege	kehr						TA 6	160
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransch 2012	lag EUR	Vorans	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.6160	Einnahmen								
346000.6	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	. 55 64	280.	000	19	0.000	19.800	FDFI B
298302.4	Rücklagenentnahme (Allgemei	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage)		280.	000	19	0.000	19.800 52	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6160	Einnahmen		280.	000	19	0.000	19.852	
5.6160	Ausgaben								
002300.7	Radfahrwege - Bauten durch	Unternehmen	. 40 50	280.	000	19	0.000	19.852	BDSB F
	Summe Teilabschnitt 6160	Ausgaben Einnahmen		280. 280.			0.000 0.000	19.852 19.852	
		Ausgleich			0		0	0	

	Voranschlag der Stadt	Wels 20	012		DVR: 00	24724
6 6 1 6 1 7	Straßen- und Wasserbau, Verkehr Straßenbau Bauhöfe					
6 1 7 1	Straßenmeisterei				TA 6 1	7 1
Kenn- ziffer		ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.6171	Einnahmen					
040000.2 346000.3 871101.2	Fahrzeuge	64	0 50.000 230.000	0 118.000 60.000	2.300 4.300 136.228	FDFI B
298302.1 298402.9	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) 51 6 Rücklagenentnahme (Zweckrücklage) 51		280.000 0 0	178.000 0 0	142.828 557 127.187	FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6171 Einnahmen		280.000	178.000	270.573	
5.6171	Ausgaben					
010000.0 040000.4 042700.7	Gebäude	50	280.000 0	178.000 0	101.742 29.835 467	
298102.7	Zwischensumme Rücklagenzuführung	51	280.000	178.000	132.045 138.528	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6171 Ausgaben Einnahmen		280.000 280.000	178.000 178.000	270.573 270.573	
	Ausgleich		0	0	0	

6 6 3 6 3 9 6 3 9 0	Straßen- und Wasserbau, Verb Schutzwasserbau Sonstige Einrichtungen und M Sonstige Einrichtungen und M	Maßnahmen				TA 6 3 9 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR AOB R
6.6390	Einnahmen					
346000.9 817000.9 910000.5	Investitionsdarlehen von Fir Kostenbeiträge (Kostenersätz Verr.zwischen o. und a.o.Hau	ze) für sonstige Leistungen.	13 63	50.000 0 0	460.000 0 10.000	72.000 FDFI B 48.000 BDWB G 0 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6390	Einnahmen		50.000	470.000	120.000
5.6390	Ausgaben					
612100.6 728000.9 775000.1	Instandh. der Wasserläufe ur Entgelte für sonstige Leistu Kapitaltransferz. an Unterne	ıngen	24 50	50.000 0 0	5.000 15.000 450.000	120.000 BDWB G 0 BDWB G 0 BDWB G
	Summe Teilabschnitt 6390	Ausgaben Einnahmen		50.000 50.000		120.000 120.000
		Ausgleich		0	0	0

6 6 4 6 4 0 6 4 0 0	Straßen- und Wasserbau, Verkehr Straßenverkehr Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnu Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnu		TA 6 4 0 0			
Kenn- ziffer	Bezeichnung V	Q ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB F	R -
6.6400	Einnahmen					
346000.6 871001.7 910000.2	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen 5 KTZ von Ländern, Landesfonds und Landeskammern (ZL) 3 Verr.zwischen o. und a.o.Haushalt (Zu- bzw. Rückführung 8	3 65	194.500 15.500 10.000	232.000 3.000 7.000	341.500 FDFI F 3.000 BZVR F 7.000 FDFI F	F
298302.4	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) 5	1 60	220.000	242.000	351.500 4.860 FDFI B	В
	Summe Teilabschnitt 6400 Einnahmen		220.000	242.000	356.360	
5.6400	Ausgaben					
042700.0 050000.4 611000.6 619000.8 728000.6	Amtsausstattung (Personalcomputer - Hardware) 4 Sonderanlagen	0 50 4 50 4 50	0 100.000 20.000 90.000 10.000	0 122.000 20.000 90.000 10.000	378 DIIT F 289.763 BZVR F 28.686 BZVR F 23.231 BZVR F 14.301 BZVR F	F F F
	Summe Teilabschnitt 6400 Ausgaben Einnahmen		220.000 220.000	242.000 242.000	356.360 356.360	
	Ausgleich		0	0	0	

6 6 4	Straßen- und Wasserbau, Verkehr Straßenverkehr	ao	.011		2011 0021721
6 4 0 6 4 0 1	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnur Parkraumbewirtschaftung	TA 6 4 0 1			
Kenn- ziffer		Q ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.6401	Einnahmen				
346000.4	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen 5	5 64	24.000	24.000	1.200 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6401 Einnahmen		24.000	24.000	1.200
5.6401	Ausgaben				
050000.2 070500.7	Sonderanlagen		24.000	24.000	0 FDSV B 1.200 DIIT B
	Summe Teilabschnitt 6401 Ausgaben Einnahmen		24.000 24.000	24.000 24.000	1.200
	Ausgleich		0	0	0

		Voranschlag der S	Stadt Wels 2	012				DVR: 0	024724
6 6 4 6 4 9 6 4 9 1	Straßen- und Wasserbau, Verk Straßenverkehr Sonstige Einrichtungen und M Autobusbahnhof	laßnahmen						TA 6	491
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN			Voranso 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.6491	Einnahmen								
346000.5 871001.6	Investitionsdarlehen von Fin KTZ von Ländern, Landesfonds				0 0		0 0	25.700 196.191	FDFI B BDSB F
298302.3	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme ae Ausgleichsrücklage)			0 0		0 0	221.891 13	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6491	Einnahmen			0		0	221.904	
5.6491	Ausgaben								
002100.0 002200.8	Neugestaltung des Bustermina Photovoltaikanlage - Buswart				0		0 0	20.437 5.275	BDSB F BDUM C
298102.9	Rücklagenzuführung	Zwischensumme	_		0 0		0 0	25.713 196.191	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 6491	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	221.904 221.904	
		Ausgleich			0		0	0	

7 7 8 7 8 2 7 8 2 0	Wirtschaftsförderung Förderung von Handel, Gewer Wirtschaftspolitische Maßna Wirtschaftspolitische Maßna	hmen						TA 7 8	8 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.7820	Einnahmen								
346000.4	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	55 64	15	0.000	35	0.000	301.800	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 7820	Einnahmen		15	0.000	35	0.000	301.800	
5.7820	Ausgaben								
772001.7 775000.6 775200.2	Kapitaltransferz. an Untern	en, Gemeindeverbände und -fo ehmungen (ohne Finanzunterne ebsansiedelungen	44 50	15	0 0 0.000	35	0 0 0.000	20.000 131.800 150.000	
	Summe Teilabschnitt 7820	Ausgaben Einnahmen			0.000 0.000		0.000	301.800 301.800	
		Ausgleich			0		0	0	

8 8 0 8 0 0 8 0 0 1	Dienstleistungen Gesonderte Verwaltung Hochbauverwaltung Gebäudeverwaltung							TA 8	0 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	V	Q ST SN	Voranso 2012	chlag EUR	Voranso 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.8001	Einnahmen								
298302.8	Rücklagenentnahme (Allgemeir	ne Ausgleichsrücklage) 5	1 60		0		0	519	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8001	Einnahmen			0		0	519	
5.8001	Ausgaben								
043110.5	Betriebsausstattung (Persona	alcomputer - Hardware) 4	1 50 D		0		0	519	DIIT B
	Summe Teilabschnitt 8001	Ausgaben Einnahmen			0		0 0	519 519	
		Ausgleich			0		0	0	

8 8 0 8 0 1 8 0 1 0	Dienstleistungen Gesonderte Verwaltung Liegenschaftsverwaltung Liegenschaftsverwaltung							TA 8	0 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	V	Q ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans 2011	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.8010	Einnahmen								
298302.9	Rücklagenentnahme (Allgemei	ne Ausgleichsrücklage) 53	1 60		0		0	84	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8010	Einnahmen			0		0	84	
5.8010	Ausgaben								
043110.6 728150.4		alcomputer - Hardware) 4. rovider			0		0 0		DIIT B DIIT B
	Summe Teilabschnitt 8010	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	84 84	
		Ausgleich			0		0	0	

0	Voranschlag der St	DVR: 00	24724			
8 8 1 8 1 3 8 1 3 1	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Müllbeseitigung Abfallabfuhr				TA 8 1	. 3 1
Kenn-			Voranschlag			
ziffer		VQ ST SN	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR	AOB R
6.8131	Einnahmen					
040000.4	Fahrzeuge		0	0	1.666	-
346000.5 871101.4	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen KTZ von Ländern, Landesfonds und Landeskammern (BZ)		25.000 30.000	77.000 0	9.500 21.613	
	Zwischensumme		 55.000	77.000	32.780	
298302.3 298402.1	Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage) Rücklagenentnahme (Zweckrücklage)		0	0	97 174.711	FDFI B
270402.1						rDri B
	Summe Teilabschnitt 8131 Einnahmen		55.000	77.000	207.589	
5.8131	Ausgaben					
010000.2 040000.6	Gebäude		0 55.000	0	173.506	
040000.6	Fahrzeuge		55.000	37.000 40.000	31.184 0	SBGF A SBAW C
050100.1	Projekt Neugestaltung Innenstadt	40 50 D	0	0	1.231	SBAW C
298102.9	Zwischensumme Rücklagenzuführung	C1 F1	55.000	77.000	205.922 1.666	EDET D
298102.9		01 21		 	1.000	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8131 Ausgaben Einnahmen		55.000 55.000	77.000 77.000	207.589 207.589	
	Ausgleich		0	0	0	

8 8 1 8 1 4 8 1 4 0	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Straßenreinigung Straßenreinigung	voransenrag der b	taut weiß z	012		TA 8 1	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.8140	Einnahmen						
346000.6 871101.5	Investitionsdarlehen von Fin KTZ von Ländern, Landesfonds			40.000 120.000	30.000 40.000		FDFI B FDFI B
298302.4 298402.2	Rücklagenentnahme (Allgemein Rücklagenentnahme (Zweckrück		51 60	160.000 0 0	70.000 0 0	2.800 17 62.481	FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8140	Einnahmen		160.000	70.000	65.298	
5.8140	Ausgaben						
010000.3 040000.7	Gebäude			0 160.000	70.000	65.298 0	DILV B SBGF A
	Summe Teilabschnitt 8140	Ausgaben Einnahmen		160.000 160.000	70.000 70.000	65.298 65.298	
		Ausgleich		0	0	0	

8 8 1 8 1 5 8 1 5 0	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	aac			TA 8 1	5 0
Kenn- ziffer		VO ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.8150	Einnahmen					
001100.9 346000.5 871101.4	Veräußerung von unbebauten Grundstücken Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen KTZ von Ländern, Landesfonds und Landeskammern (BZ)	55 64	142.000 0	72.000 0	51.908	FDFI B
298302.3	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage)	 51 60	142.000	72.000		FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8150 Einnahmen		142.000	72.000		
5.8150	Ausgaben					
050000.3 050400.5 613000.3 614000.2 614100.0 619000.7	Sonderanlagen	40 50 D 24 50 24 50 24 50	114.000 0 0 20.000 0 8.000		39.127 11.908 0 4.846 6.972	BDHB G SBSG C SBSG C BDHB G
298102.9	Zwischensumme Rücklagenzuführung	61 51	142.000	72.000 0	62.855 87.610	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8150 Ausgaben Einnahmen		142.000 142.000	72.000 72.000		
	Ausgleich		0	0	0	

8 8 1 8 1 6	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Öffentliche Beleuchtung und öffentlic				2,11 00	
8 1 6 0	Öffentliche Beleuchtung und Öffentlic	the Uhren			TA 8 1	6 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	2010 EUR	AOB R
6.8160	Einnahmen					
346000.4 871101.3	Investitionsdarlehen von Finanzuntern KTZ von Ländern, Landesfonds und Land	leskammern (BZ) 33 65	430.000		400.000	
298302.2	Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausglei	Zwischensumme .chsrücklage) 51 60	962.000 0	1.050.000	454.100 36	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8160 Einnahm		962.000			
5.8160	Ausgaben					
050100.0 050200.8 050300.6 050400.4 050600.9 619000.6 619100.4	Neuinstallationen	40 50 40 50 40 50 		200.000 0 0 0 0 300.000 550.000	159 633 0 301.126	BDHB G BDHB G BDHB G BDHB G
298102.8	Rücklagenzuführung	Zwischensumme	962.000	1.050.000	372.058 82.078	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8160 Ausgabe Einnahm		962.000 962.000	1.050.000		
	Ausglei	-ch	0	0	0	

		Voranschlag der S	Stadt Wels 2	012		DVR: 00	24724
8 8 1 8 1 7 8 1 7 0	Dienstleistungen Öffentliche Einrichtungen Friedhöfe Friedhof					TA 8 3	L 7 O
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN		Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.8170	Einnahmen						
346000.3	Investitionsdarlehen von Fir	nanzunternehmungen	55 64	30.000	140.000	2.300	FDFI B
298302.1	Rücklagenentnahme (Allgemeir	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage)		30.000	140.000	2.300	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8170	Einnahmen		30.000	140.000	2.793	
5.8170	Ausgaben						
040000.4 042700.7 613000.1 614000.0 619100.3	Fahrzeuge Amtsausstattung (Personalcor Instandhaltung von sonstiger Instandhaltung von Gebäuden Instandhaltung der Sonderand	mputer – Hardware) Grundstückseinrichtungen . 	41 50 D 24 50 24 50	15.000 0 15.000 0	0 15.000	465 0 0 2.328	SBGF A DIIT B SBGM A SBGM A SBGM A
	Summe Teilabschnitt 8170	Ausgaben Einnahmen		30.000 30.000	140.000	2.793 2.793	
		Ausgleich		0	0	0	

	-1	Voranschlag der Sta	dt Wels 2	012				DVR: 0	024724
8 8 2 8 2 0 8 2 0 1	Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtun Wirtschaftshöfe Werkstättenbetrieb	gen und Betriebe						TA 8	2 0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		7Q ST SN	Voranschl 2012 F		Voransc 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.8201	Einnahmen								
346000.6 871101.5		nanzunternehmungen 5 s und Landeskammern (BZ) 3		10.0		16	.000		FDFI B FDFI B
298302.4 298402.2		Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage) 5 klage) 5		30.0	0 0 0 0 0	16	.000	37.389 160 502.593	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8201	Einnahmen		30.0	000	16	.000	540.143	
5.8201	Ausgaben								
010000.3 040000.7 042700.0	Fahrzeuge		1 50	30.0	0 0 0 0 0	16	.000 0		DILV B SBGF A DIIT B
	Summe Teilabschnitt 8201	Ausgaben Einnahmen		30.0 30.0			.000	540.143 540.143	
		Ausgleich			0		0	0	

0	Di anatlai atuman	Voranschlag der S	Stadt Wels 2	2012				DVR: 0	024724
8 8 2 8 2 0 8 2 0 2	Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtung Wirtschaftshöfe ZBG – Wechselpersonal	en und Betriebe						TA 8	2 0 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranso	chlag EUR	Voransch 2011	 lag EUR 	Rechnung 2010 EUR	
6.8202	Einnahmen								
346000.4	Investitionsdarlehen von Fin	anzunternehmungen	55 64		0		0	9.800	FDFI B
298302.2 298402.0	Rücklagenentnahme (Allgemein Rücklagenentnahme (Zweckrück		51 60		0 0 0		0 0 0	9.800 24 217.890	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8202	Einnahmen			0		0	227.714	
5.8202	Ausgaben								
010000.1	Gebäude		40 50		0		0	227.714	DILV B
	Summe Teilabschnitt 8202	Ausgaben Einnahmen			0		0	227.714 227.714	
		Ausgleich			0		0	0	

0	B	Voranschlag der S	tadt Wels 2	012		DVR: 00	024724
8 8 2 8 2 1 8 2 1 2	Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtunge Fuhrpark KFZ-Werkstätte	en und Betriebe				TA 8 2	2 1 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.8212	Einnahmen						
346000.3	Investitionsdarlehen von Fina	anzunternehmungen	55 64	0	0	3.100	FDFI B
298302.1 298402.9	Rücklagenentnahme (Allgemeine Rücklagenentnahme (Zweckrück)		51 60	0 0 0	0 0 0	*-	FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8212	Einnahmen		0	0	73.738	
5.8212	Ausgaben						
010000.0	Gebäude		40 50	0	0	73.738	DILV B
	Summe Teilabschnitt 8212	Ausgaben Einnahmen		0 0	0 0	73.738 73.738	
		Ausgleich		0	0	0	

8 8 2 8 2 8 8 2 8 1	Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtun Sonstige Märkte Wochen- und Jahrmärkte	gen und Betriebe	react weiß 2	012		TA 8	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschl		9	
6.8281	Einnahmen						
346000.8	Investitionsdarlehen von Fi	nanzunternehmungen	. 55 64	10.0	10.000	25.300	FDFI B
298302.6	Rücklagenentnahme (Allgemei	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage)		10.0	00 10.000		FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8281	Einnahmen		10.0	10.000	25.379	
5.8281	Ausgaben						
614000.5 728000.8	Instandhaltung von Gebäuden Entgelte für sonstige Leist			10.0	0 0 10.000		BZMK H BZMK H
	Summe Teilabschnitt 8281	Ausgaben Einnahmen		10.0			
		Ausgleich			0 0	0	

	Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724									
8 8 3 8 3 0 8 3 0 1	Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtunge Botanische und zoologische Gä Tiergarten Wels					TA 8	3 0 1			
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN		g Voranschlag	Rechnung 2010 EUR				
6.8301	Einnahmen									
346000.4 871101.3	Investitionsdarlehen von Fina KTZ von Ländern, Landesfonds			222.500 30.000			FDFI B FDFI B			
298302.2	Rücklagenentnahme (Allgemeine	Zwischensumme Ausgleichsrücklage)	-	252.50(555.000 0		FDFI B			
	Summe Teilabschnitt 8301	Einnahmen		252.500	555.000	51.847				
5.8301	Ausgaben									
010000.1 040000.5 050000.2 613000.2 619000.6	Gebäude		. 41 50 . 40 50 . 24 50	7.500 40.000 200.000 5.000	30.000 30.000 495.000	0 22.628 24.929	SBSG G SBGF A SBSG G SBSG G SBSG G			
	Summe Teilabschnitt 8301	Ausgaben Einnahmen		252.500 252.500		51.847 51.847				
		Ausgleich		() 0	0				

	Voranschlag der Stadt Wels 2012							DVR: 0	024724
8 8 3 8 3 1 8 3 1 0	Dienstleistungen Betriebsähnliche Einrichtung Freibäder Freibad	gen und Betriebe						TA 8	3 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransch 2012	lag EUR	Vorans	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.8310	Einnahmen								
346000.5 871101.4	Investitionsdarlehen von Fir KTZ von Ländern, Landesfonds			50.	000		0.000		FDFI B FDFI B
298302.3	Rücklagenentnahme (Allgemeir	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage)		50.	000	30	0.000	22.700 34	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8310	Einnahmen		50.	000	30	0.000	22.734	
5.8310	Ausgaben								
043000.3 619000.7	Betriebsausstattung Instandhaltung von Sonderan			50.	000	30	0.000		SFBÄ B BDHB G
	Summe Teilabschnitt 8310	Ausgaben Einnahmen			000		0.000 0.000	22.734 22.734	
		Ausgleich			0		0	0	

8 8 4 8 4 0 8 4 0 0	Dienstleistungen Liegenschaften, Wohn- und Ge Grundbesitz Grundbesitz	eschäftsgebäude					TA 8 4	100
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschla 2012 EU	ag Voran JR 2011	schlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.8400	Einnahmen							
001100.8	Veräußerung von unbebauten (rundstücken	. 30 61		0	0	608.877	DILV B
	Summe Teilabschnitt 8400	Einnahmen			0	0	608.877	
5.8400	Ausgaben							
298102.8	Rücklagenzuführung		. 61 51		0	0	608.877	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8400	Ausgaben Einnahmen			0	0 0	608.877 608.877	
		Ausgleich			0	0	0	

8 8 4 8 4 2 8 4 2 0	Dienstleistungen Liegenschaften, Wohn- und Ges Waldbesitz Waldbesitz	schäftsgebäude	seade Well E	012				TA 8	4 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voransc 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.8420	Einnahmen								
001000.8	Unbebaute Grundstücke		30 61		0		0	168.369	DILV B
	Summe Teilabschnitt 8420	Einnahmen			0		0	168.369	
5.8420	Ausgaben								
298102.6	Rücklagenzuführung		61 51		0		0	168.369	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8420	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	168.369 168.369	
		Ausgleich			0		0	0	

	Voranschlag der S	Stadt Wels 2	012		DVR: 00	24724
8 8 4 8 4 6 8 4 6 0	Dienstleistungen Liegenschaften, Wohn- und Geschäftsgebäude Wohn- und Geschäftsgebäude Wohn- und Geschäftsgebäude				TA 8 4	6 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.8460	Einnahmen					
010100.1 346000.8	Veräußerung von Eigentumswohnungen		0 0	0	277.036 16.700	
298302.6	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage)		0	0 0	293.736 25	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8460 Einnahmen		0	0	293.762	
5.8460	Ausgaben					
000000.7	Bebaute Grundstücke	. 40 50	0	0	16.725	DILV B
298102.2	Zwischensumme Rücklagenzuführung		0	0 0	16.725 277.036	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8460 Ausgaben Einnahmen		0 0	0 0	293.762 293.762	
	Ausgleich		0	0	0	

	Dienstleistungen	Voranschlag der S	tadt Wels 2	012				DVR: 0	024724
8 8 5 8 5 9 8 5 9 1	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Haus Leopold Spitzer								5 9 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN			Voransch	llag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.8591	Einnahmen								
346000.0 860201.0	Investitionsdarlehen von Fin- Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0.000 4.000		000	74.700 16.416	
298302.8	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)		2	4.000	42.	000	91.116 72	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8591	Einnahmen		2	4.000	42.	000	91.188	
5.8591	Ausgaben								
043000.8 043210.3 070700.9 614000.7 729110.6	Betriebsausstattung Betriebsausstattung (PC-Hard Betriebsausstattung (PC-Soft Instandhaltung von Gebäuden Gesundheits-u.Sozialhilfeber	ware) - Alten- und Pflegehe ware) - Alten- und Pflegehe 	41 50 D 42 50 D 24 50		0.000 0 0 0 4.000		000 0 0 0	2.432 26.489 32.217	SOAP E DIIT B DIIT B BDHB G SOAP E
	Summe Teilabschnitt 8591	Ausgaben Einnahmen			4.000 4.000		000 000	91.188 91.188	
		Ausgleich			0		0	0	

8	Voranschlag der St Dienstleistungen	tadt Wels 2	012		DVR: 0024724
8 5 8 5 9 8 5 9 2	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Haus Neustadt				TA 8 5 9 2
Kenn- ziffer		VO ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.8592	Einnahmen				
346000.8 829000.4 860201.8	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen Sonstige Einnahmen	18 63	15.000 0 3.000	15.000 0 3.000	110.500 FDFI B 6.184 BDHB G 33.174 SOAP E
298302.6 298402.4	Zwischensumme Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage)		18.000	18.000 0 0	149.858 118 FDFI B 55.253 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8592 Einnahmen		18.000	18.000	205.230
5.8592	Ausgaben				
010000.5 043000.6 043210.1 070700.7 614000.5 618000.1 729110.4	Gebäude	41 50 D 41 50 D 42 50 D 24 50 24 50	0 15.000 0 0 0 0 3.000	0 15.000 0 0 0 0 3.000	49.392 BDHB G 75.430 SOAP E 440 DIIT B 26.414 DIIT B 2.363 BDHB G 11.830 SOAP E 33.174 SOAP E
298102.2	Zwischensumme Rücklagenzuführung	61 51	18.000	18.000 0	199.046 6.184 FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8592 Ausgaben Einnahmen		18.000 18.000	18.000 18.000	
	Ausgleich		0	0	0

0		Voranschlag der S	Stadt Wels 2	012		DVR: 00	024724
8 8 5 8 5 9 8 5 9 3	Dienstleistungen Betriebe mit marktbestimmter Sonstige Betriebe mit marktbe Hallenbad		TA 8 5	5 9 3			
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.8593	Einnahmen						
346000.6	Investitionsdarlehen von Fina	anzunternehmungen	. 55 64	240.000	240.000	88.000	FDFI B
298302.4	Rücklagenentnahme (Allgemeine	Zwischensumme Ausgleichsrücklage)	_	240.000	240.000	88.000	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8593	Einnahmen		240.000	240.000	88.029	
5.8593	Ausgaben						
010000.3 010100.1 043000.4	Gebäude Fernwärmeanschluss Betriebsausstattung		. 40 50	230.000 0 10.000	230.000 0 10.000	86.000	BDHB G SFBÄ B SFBÄ B
	Summe Teilabschnitt 8593	Ausgaben Einnahmen		240.000 240.000	240.000 240.000	88.029 88.029	
		Ausgleich		0	0	0	

8	Dienstleistungen	Voranschlag der Stadt Wels	2012		DVR: 00	24724
8 5 8 5 9 8 5 9 4	Betriebe mit marktbestimmter Tätigkeit Sonstige Betriebe mit marktbestimmter Haus Vogelweide				TA 8 5	5 9 4
Kenn- ziffer	Pogoj chrung	VQ ST SN	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung 2010 EUR	
6.8594	Einnahmen					
346000.4 860201.4 871001.5 871101.3	Investitionsdarlehen von Finanzunterne Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihi KTZ von Ländern, Landesfonds und Lande KTZ von Ländern, Landesfonds und Lande	ilfen/Ausgleichsbe 15 65 eskammern (ZL) 33 65	0 0 60.000 200.000	0 0 336.000 150.000	0	DIIT B
298302.2	Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleic	Zwischensumme chsrücklage) 51 60	260.000 0		241.529	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8594 Einnahme	en –	260.000	486.000	241.575	
5.8594	Ausgaben					
043210.7 070700.3 729110.0 775000.6	Betriebsausstattung (PC-Hardware) - Al Betriebsausstattung (PC-Software) - Al Gesundheits-u.Sozialhilfebereich - nic Kapitaltransferz. an Unternehmungen (c	lten- und Pflegehe 42 50 D chtabziehbare Betr 24 50	0 0 0 60.000	0 0 0 336.000	8.231 26.414 6.929 200.000	DIIT B
298102.8	Rücklagenzuführung	Zwischensumme	60.000 200.000	336.000 150.000	241.575 0	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8594 Ausgaber Einnahme		260.000 260.000	486.000 486.000	241.575 241.575	
	Ausgleic	zh	0	0	0	

8 8 5 8 5 9 8 5 9 5	Dienstleistungen Betriebe mit marktbestimmter Sonstige Betriebe mit marktb Haus Magazinstraße		30000 11012 2	.011				TA 8 5	5 9 5
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voransch 2011	lag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.8595	Einnahmen								
346000.1 860201.1	Investitionsdarlehen von Fir Gesundheits-u.Sozialhilfeber				0	1.240. 248.			FDFI B SOAP E
	Summe Teilabschnitt 8595	Einnahmen			0	1.488.	000	0	
5.8595	Ausgaben								
010000.8 729110.7	Gebäude	eich - nichtabziehbare Beti	. 40 50 r 24 50		0	1.240. 248.			BDHB G SOAP E
	Summe Teilabschnitt 8595	Ausgaben Einnahmen			0	1.488. 1.488.		0	
		Ausgleich			0		0	0	

8 8 5 8 5 9 8 5 9 6	Dienstleistungen Betriebe mit marktbestimmter Sonstige Betriebe mit marktb Haus Noitzmühle					TA 8 5 9 6
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB R
6.8596	Einnahmen					
346000.9 860201.9	Investitionsdarlehen von Fir Gesundheits-u.Sozialhilfeber			500.000 100.000	0 0	0 FDFI B 0 SOAP E
	Summe Teilabschnitt 8596	Einnahmen		600.000	0	0
5.8596	Ausgaben					
010000.6 729110.5	Gebäude		. 40 50 c 24 50	500.000 100.000	0 0	0 BDHB G 0 SOAP E
	Summe Teilabschnitt 8596	Ausgaben Einnahmen		600.000 600.000	0 0	0 0
		Ausgleich		0	0	0

0	Diamet leichen und	Voranschlag der Stadt Wels 2	2012		DVR: 00:	24724
8 8 6 8 6 0 8 6 0 1	Dienstleistungen Land- und forstwirtschaftliche Betrie Gärtnereien Stadtgärtnerei	.be			TA 8 6	0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VQ ST SN	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.8601	Einnahmen					
346000.7 860201.7 871101.6	Investitionsdarlehen von Finanzuntern Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beih KTZ von Ländern, Landesfonds und Land	ilfen/Ausgleichsbe 15 65	220.000 0 0	355.000 0 100.000	0 1	SBSG C
298302.5 298402.3	Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausglei Rücklagenentnahme (Zweckrücklage)		220.000 0 0	455.000 0 0	19.214	FDFI B FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8601 Einnahm	nen	220.000	455.000	445.457	
5.8601	Ausgaben					
006000.0 010100.2 020000.2 040000.8 042700.1 614000.4 729110.3	Sonstige Grundstückseinrichtungen Gebäude		5.000 0 0 200.000 0 15.000 0	5.000 0 35.000 415.000 0 0 455.000	445.288 1 0 8 0 8 154 1 0 8 14 8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	SBSG C DILV B SBSG C SBGF A DIIT B SBSG C SBSG C
	Einnahm	nen	220.000	455.000	445.457	
	Ausglei	ch	0	0	0	

8 8 9 8 9 4 8 9 4 2	Dienstleistungen Wirtschaftliche Unternehmung Stadthallen, Kongresshäuser Stadthalle	en	react wers z	012			TA 8 9	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Voransch 2012		Voranschlag 2011 EUR	Rechnung	
6.8942	Einnahmen							
346000.5	Investitionsdarlehen von Fin	anzunternehmungen	. 55 64		0	560.000	33.300	FDFI B
298302.3	Rücklagenentnahme (Allgemein	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)			0 0	560.000 0		FDFI B
	Summe Teilabschnitt 8942	Einnahmen			0	560.000	33.333	
5.8942	Ausgaben							
010000.2 043000.3 614000.2	Gebäude		41 50		0 0 0	0 100.000 460.000	0	BDHB G SFHV A BDHB G
	Summe Teilabschnitt 8942	Ausgaben Einnahmen			0 0	560.000 560.000	33.333	
		Ausgleich			0	0	0	

9 9 0 9 0 0 9 0 0 1	Finanzwirtschaft Gesonderte Verwaltung Gesonderte Verwaltung Finanzmanagement							TA 9 0	0 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Q ST SN	Voranso 2012	hlag EUR	Voranso 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.9001	Einnahmen								
298302.7	Rücklagenentnahme (Allgemei	ne Ausgleichsrücklage) 5	1 60		0		0	853	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9001	Einnahmen			0		0	853	
5.9001	Ausgaben								
042700.3	Amtsausstattung (Personalco	mputer - Hardware) 4	1 50 D		0		0	853	DIIT B
	Summe Teilabschnitt 9001	Ausgaben Einnahmen			0		0 0	853 853	
		Ausgleich			0		0	0	

9 9 0 9 0 0 9 0 0 2	Finanzwirtschaft Gesonderte Verwaltung Gesonderte Verwaltung Stadtbuchhaltung							TA 9 (0 0 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung	VÇ	Q ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Vorans	chlag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.9002	Einnahmen								
860201.7	Gesundheits-u.Sozialhilfebe	reich-Beihilfen/Ausgleichsbe 15	5 65		0		0	74	FDBU B
298302.5	Rücklagenentnahme (Allgemei	Zwischensumme ne Ausgleichsrücklage) 51	1 60		0 0		0 0	74 417	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9002	Einnahmen			0		0	491	
5.9002	Ausgaben								
042700.1 729110.3		mputer - Hardware) 41 reich - nichtabziehbare Betr 24			0		0 0	:	DIIT B DIIT B
	Summe Teilabschnitt 9002	Ausgaben Einnahmen			0 0		0	491 491	
		Ausgleich			0		0	0	

9 9 0 9 0 0 9 0 0 3	Finanzwirtschaft Gesonderte Verwaltung Gesonderte Verwaltung Steuerverwaltung							TA 9	0 0 3
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Q ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voransc 2011	hlag EUR	Rechnung 2010 EUR	
6.9003	Einnahmen								
298302.3	Rücklagenentnahme (Allgemein	ne Ausgleichsrücklage) 5	1 60		0		0	484	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9003	Einnahmen			0		0	484	
5.9003	Ausgaben								
042700.9	Amtsausstattung (Personalcon	mputer - Hardware) 4	1 50 D		0		0	484	DIIT B
	Summe Teilabschnitt 9003	Ausgaben Einnahmen			0 0		0 0	484 484	
		Ausgleich			0		0		

	Voranschlag der Stadt Wels 2012							024724
9 9 1 9 1 4 9 1 4 0	Finanzwirtschaft Kapitalvermögen u.Stiftungen Beteiligungen Beteiligungen	o.e.Rechtspersönlichkeit					TA 9	1 4 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN			Voranschla		
6.9140	Einnahmen							
346000.5 871101.4	Investitionsdarlehen von Fina KTZ von Ländern, Landesfonds			1.00	0.000	1.830.60		FDFI B FDFI B
298302.3	Rücklagenentnahme (Allgemeine	Zwischensumme e Ausgleichsrücklage)	-	1.00	0.000	2.830.60	00 7.050.000 0 250.000	
	Summe Teilabschnitt 9140	Einnahmen		1.00	0.000	2.830.60	7.300.000	
5.9140	Ausgaben							
775000.7 775200.3	Kapitaltransferz. an Unternel Zuschuss neue Messehalle	3 ,			0	1.830.60	00 4.288.250 0 1.800.000	
298102.9	Rücklagenzuführung	Zwischensumme	-	1.00	0.000	1.830.60		FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9140	Ausgaben Einnahmen			0.000	2.830.60 2.830.60		
		Ausgleich			0		0 0	

9 9 4 9 4 7 9 4 7 0	Finanzwirtschaft Finanzzuweisungen und Zuschü Sonstige Zuschüsse der Lände Sonstige Zuschüsse der Lände	r						TA 9 4	7 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voransch 2011	lag EUR	Rechnung 2010 EUR	AOB R
6.9470	Einnahmen								
871101.5	KTZ von Ländern, Landesfonds	und Landeskammern (BZ)	. 33 65		0		0	250.000	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9470	Einnahmen			0		0	250.000	
5.9470	Ausgaben								
298102.0	Rücklagenzuführung		. 61 51		0		0	250.000	FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9470	Ausgaben Einnahmen			0 0		0	250.000 250.000	
		Ausgleich			0		0	0	

9 9 5 9 5 0 9 5 0 0	Finanzwirtschaft Nicht aufteilbare Schulden Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst								5 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		VQ ST SN	Vorans 2012	chlag EUR	Voranso 2011	chlag EUR	Rechnun 2010 EU	er Aob R
6.9500	Einnahmen								
346000.0	Investitionsdarlehen von Fina	anzunternehmungen	. 55 64		0	6.485	5.200) FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9500	Einnahmen			0	6.485	5.200		-)
5.9500	Ausgaben								
298102.4	Rücklagenzuführung		. 61 51		0	6.485	5.200) FDFI B
	Summe Teilabschnitt 9500	Ausgaben Einnahmen			0 0	6.485 6.485			-))
		Ausgleich			0		0		-)

Von den	Voranschlag der Stadt We außerordentlichen Einnahmen entfallen auf:	ls 2012 Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	DVR: 0024724 Rechnung 2010 EUR
001000	Unbebaute Grundstücke	0	0	168.369
001100	Veräußerung von unbebauten Grundstücken	0	0	704.927
010100	Veräußerung von Eigentumswohnungen	0	0	277.036
040000	Fahrzeuge	0	0	21.066
298302	Rücklagenentnahme (Allgemeine Ausgleichsrücklage)	0	0	367.779
298402	Rücklagenentnahme (Zweckrücklage)	200.000	104.100	10.456.352
346000	Investitionsdarlehen von Finanzunternehmungen	10.836.600	24.738.200	15.073.100
817000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für sonstige Leistungen	0	0	48.000
828000	Rückersätze von Ausgaben	0	0	2.420
829000	Sonstige Einnahmen	0	0	76.854
860201	Gesundheits-u.Sozialhilfebereich-Beihilfen/Ausgleichsbe	160.200	259.000	87.318
861001	Lfd. Transferzahlungen von Ländern, Landesfonds ukam	0	0	2.500
870001	Kapitaltransferzahlungen von Bund, Bundesfonds ukamm	0	0	110.588
871001	KTZ von Ländern, Landesfonds und Landeskammern (ZL)	318.500	939.000	1.543.055
871101	KTZ von Ländern, Landesfonds und Landeskammern (BZ)	3.063.400	3.263.400	1.828.000
871901	Kapitaltranzferzahlungen von Landesfonds (LFK)	0	0	88.000
910000	Verr.zwischen o. und a.o.Haushalt (Zu- bzw. Rückführung	287.500	223.500	80.935
	====	14.866.200	29.527.200	30.936.306

SAMMELNACHWEISE: Gliederung nach Posten und Teilabschnitt gelb

Leistungen für Personal	574 – 577
Dienstbekleidung	578 – 580
Kanal	581 – 582
Fotokopien externe Ausgaben	583 – 585
Strom	586 – 588
Gas	589 – 590
Wärme	591 – 592
Reinigung – Fremdvergabe	593 – 594
Versicherungen	595 – 597
Schuldendienst	598 – 600
Treibstoffe, Schmier- und Schleifmittel und KFZ-Steuer	601 – 602
Reinigungsmittel	603 – 604
Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften	605 – 607
Wasser	608 – 610
Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen	611 – 612
Telekommunikation	613 – 616
Rückersätze und Abschreibung von Einnahmen	617 – 618
Schadensfälle	619 – 620
Kapitalertragsteuer	621 – 622
Leasing	623 – 624
EDV-Geräte und Anwendungssoftware	625 - 626

 Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
500000		0 650 500	0.004.000	0.004.054
500000	Geldbezüge der Beamten der Verwaltung	8.659.500	8.204.900	8.084.254 DIPE
500100	Gehaltsabschluss Zusatzbedarf	0	624.500	0 DIPE
501000	Geldbezüge der Beamten in handwerklicher Verwendung	244.800	206.000	204.521 DIPE
510000	Geldbezüge der Vertragsbediensteten der Verwaltung	28.230.300	26.381.900	24.879.530 DIPE
511000	Geldbezüge d. Vertragsbediensteten in handw. Verwendung	11.388.100	10.729.000	10.397.620 DIPE
520000	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Angestellten	217.700	280.200	240.470 DIPE
521000	Geldbezüge der ganzjährig beschäftigten Arbeiter	167.100	193.100	175.518 DIPE
522000	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Angestell	110.600	136.800	1.132.923 DIPE
523000	Geldbezüge der nicht ganzjährig beschäftigten Arbeiter	268.000	251.000	777.765 DIPE
560100	Fahrtkostenzuschüsse	191.600	163.200	152.736 DIPE
560200	Kilometergelder	106.100	101.500	111.638 DIPE
560300	Reisekostenvergütungen und Reisezulagen	42.200	41.300	46.626 DIPE
563000	Sonstige Aufwandsentschädigungen	478.600	465.600	463.849 DIPE
564000	Vergütungen für Nebentätigkeit	39.800	38.800	33.648 DIPE
565100	Überstundenvergütungen	533.300	347.800	529.427 DIPE
565200	Journaldienstzulagen und Bereitschaftsentschädigungen	356.600	331.500	357.218 DIPE
566000	Zuwendungen aus Anlass von Dienstjubiläen	279.600	252.500	260.368 DIPE
567000	Belohnungen und Geldaushilfen	14.500	14.500	6.014 DIPE
569000	Sonstige Nebengebühren	2.134.200	2.150.700	2.119.760 DIPE
580000	Dgb. zum Ausgleichsfonds für Familienbeihilfen	2.158.000	2.084.100	2.064.327 DIPE
581000	Sonstige Dienstgeberbeiträge zur soz. Sicherheit	9.337.800	8.883.100	8.767.958 DIPE
581100	Kommunalsteuer	126.000	120.500	114.547 DIPE
581200	Pensionskassenbeiträge für Beamte	279.000	257.000	265.211 DIPE
581300	Dienstgeberbeiträge für betriebliche Mitarbeitervorsorg	258.300	235.500	205.211 DIFE 205.091 DIPE
590000			891.800	807.379 DIPE
590000	Freiwillige Sozialleistungen		891.800	
	Summe Teilabschnitt 99400 Ausgaben Zugleich Zuschuss	66.575.500		

Seite 574

Teil-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
0000	Gewählte Gemeindeorgane	0	0	0
0101	Direktion		1.073.400	1.266.208
0102	Büro des Bürgermeisters	542.600	497.200	530.179
0103	Gemeinderatskanzlei	134.200	132.500	129.542
0105	Bürgercenter	367.900	339.200	336.661
0106	Büro des Magistratsdirektors	342.900	328.600	295.014
0107	Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration	175.800	152.300	107.931
0111	Personal und Besoldung	793.100	763.900	745.821
0112	Postenreserven und Dienstfreistellungen	724.000	1.316.300	510.741
0113	Personalaufwand - Refundierbar	219.800	209.600	51.427
0121	Postservice	164.000	158.300	152.889
0122	Wohnungsverwaltung	41.500	39.300	38.798
0123	Reinigung	1.163.600	1.204.800	1.187.494
0124	Telekommunikation	231.500	193.600	203.000
0131	Materialverwaltung und Beschaffungsstelle	270.200	243.100	242.489
0132	Kopierservice	220.500	210.700	212.525
0133	Allgemeines Inventar	102.600	104.000	102.492
0141	Kontrollstelle	285.200	331.900	317.807
0151	Presse	304.500	316.800	372.186
0152	Öffentlichkeitsarbeit	109.900	62.000	64.579
0160	Elektronische Datenverarbeitung	990.600	874.000	842.909
0201	Zivilrecht	286.700	278.100	270.561
0220	Standesamt	291.900	239.500	237.872
0231	Meldeservice	248.700	235.200	228.698
0241	Wählerservice	69.500	64.300	73.182
0250	Staatsbürgerschaft	49.800	47.400	46.905
0290	Amtsgebäude	247.000	216.200	213.983
0301	Büro des Stadtbaudirektors	411.500	363.100	354.939
0302	Baurecht	516.200	484.100	488.190
0303	Wasser- und Energierecht	305.100	278.600	285.203
0304	Sachverständigendienst	415.800	392.900	478.449
0311	Stadtplanung	514.500	484.400	541.214
0312	Verkehrsplanung	176.900	129.100	114.497
0331	Hochbau	444.600	544.400	552.989
0332	Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst	224.500	208.600	281.365
0500	Bezirksverwaltung	499.700	459.200	540.637
0501	Aufenthaltswesen	268.400	290.500	286.879
0502	Gewerbe	212.700	203.200	201.837
0503	Betriebsanlagenrecht	304.300	282.100	244.729
0505	Passservice	109.100	107.100	109.221
0800	Pensionen	279.000	257.000	265.211
0911	Personalaus- und Personalfortbildung - Hoheitsverwaltung	31.300	31.300	18.110
0912	Personalaus- und Personalfortbildung - Unternehmensbereich .	29.200	29.200	40.988
0991	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	320.800	303.600	292.339
0992	Betriebsärztliche Maßnahmen	47.000	44.700	44.030
1191	Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst	9.300	9.200	9.791
1192	Ordnungswache	355.000	378.500	361.951
1301	Lebensmittelpolizei	266.700	186.100	185.862
1330	Veterinärpolizei	233.000	192.200	183.053

Teil-		Voranschlag		Rechnung
abschnitt	Bezeichnung		2011 EUR	2010 EUR
	Bezeichnung			
1.600		640.000	505 100	500 600
1630	Freiwillige Feuerwehr		585.100	580.622
2001	Schulverwaltung	90.000	79.300	163.663
2021	Sportverwaltung	167.000	100.000	98.535
2050	Schulaufsicht	70.400	66.700	66.500
2110	Volksschulen	1.010.700	941.900	1.010.764
2120	Hauptschulen	843.400	836.400	804.534
2122	Hauptschule Lichtenegg - Kunstrasenplatz	5.500	5.200	4.728
2130	Sonderschulen	139.200	132.700	131.805
2140	Polytechnische Schulen	71.100	67.200	61.606
2400	Kindergärten	8.113.800	7.461.100	7.729.028
2492	Kindergärten-Küche	542.200	499.400	577.137
2500	Schülerhorte	2.434.600	2.290.500	2.280.512
2520	Jugendherbergen und Jugendheime	115.100	102.400	119.319
2591	Jugendförderung und Jugendbetreuung	210.400	195.100	192.614
2594	Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof	185.500	168.600	187.134
2595	Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen"	0	0	3.215
2596	Jugendtreffs	337.100	293.300	312.408
2620	Sportplätze	91.300	77.700	95.378
2630	Turn- und Sporthallen	16.900	16.200	16.982
2632	BRP Rotax Halle	66.300	62.400	64.626
2640	Eislaufplätze und -hallen	71.300	72.400	91.961
2691	Förderungen	8.500	6.000	7.956
2700	Volkshochschulen	351.900	277.000	322.348
2731	Stadtbücherei	474.600	495.700	531.362
3001	Kulturaktivitäten	331.400	353.900	315.153
3231	Stadttheater - Gebäude	112.300	107.300	113.599
3232	Stadttheater - Veranstaltungen	143.200	129.400	137.725
3410	Sonstige Sammlungen (Galerie)	104.700	101.400	100.677
3601	Stadtmuseum	0	0	190
3602	Burg - Museum	459.500	336.600	355.858
3603	Minoriten - Museum	259.100	243.100	265.644
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	338.300	261.400	260.868
4001	Soziale Hilfen	945.500	991.600	892.673
4011	Jugendwohlfahrt	1.112.400	942.300	820.096
4110	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	120.800	118.900	118.820
4220	Tagesheimstätten	183.400	167.700	170.058
4221	Tageszentrum	190.800	150.000	149.610
4230	Essen auf Rädern	130.000	28.500	28.754
4292	Seniorenbetreuung	39.700	38.200	45.038
4295	Mobile Altenhilfe	743.100	734.600	740.323
4297	Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998	153.200	143.500	142.266
4298	Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz	202.600	188.500	142.200
4391	Streetwork	337.500	376.500	350.058
4391	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	301.400	376.500	262.339
4392 5001	Sanitätsdienst	301.400	303.100	262.339 296.024
5010	Umweltschutz	156.900	147.000	151.318
5111	Mutterberatung	80.900	74.500	76.843
5113	Familienberatung	148.300	118.300	115.261
5121	Tuberkulosenberatung	97.900	98.000	91.828

Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
5122	Drogenberatungsstelle Circle	240.700	238.500	186.898
5124	Suchtprävention	81.700	78.400	82.169
5160	Schulgesundheitsdienst	141.400	97.000	95.640
5191	Logopädischer Dienst	92.500	88.200	86.758
5192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	152.500	154.100	144.783
5193	Sozialpsychische Beratungsdienste	221.700	203.600	186.302
5800	Einrichtungen der Veterinärmedizin	188.000	151.100	136.370
6001	Straßen- und Brückenbau	317.000	284.700	283.311
6002	Wasserbau	187.000	133.100	130.511
6171	Straßenmeisterei	1.599.600	1.424.800	1.478.965
6400	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung.	361.000	342.200	346.131
6401	Parkraumbewirtschaftung	264.100	222.800	224.306
7710	Maßnahmen zur Förderung des Fremdenverkehrs	204.100	0	2.255
8001	Gebäudeverwaltung	83.400	80.500	77.545
8010	Liegenschaftsverwaltung	124.000	95.100	94.220
3131	Abfallabfuhr	1.898.600	1.896.700	1.875.005
3135	Abfallwirtschaft	232.900	1.830.700	184.000
8140	ADIALIWITESCHALL	110.000	100.000	122.218
8140 8150	Straßenreinigung	15.100	14.800	15.621
8170	Friedhof	355.400	326.700	335.391
8200	Zentrale Betriebsverwaltung	431.900	400.800	403.785
8201	Werkstättenbetrieb	2.575.900	2.315.700	2.314.891
3212	KFZ-Werkstätte	191.300	173.800	172.350
8281	Wochen- und Jahrmärkte	176.100	164.100	167.043
8301	Tiergarten Wels	380.600	372.200	367.741
8310	Freibad	314.200	264.400	307.610
8591	Haus Leopold Spitzer	5.724.600	5.671.800	6.092.379
8592	Haus Neustadt	3.909.300	3.785.000	3.572.431
3593	Hallenbad	477.200	449.300	452.769
3594	Haus Vogelweide	3.242.600	3.204.400	2.320.195
8601	Stadtgärtnerei	1.791.400	1.719.200	1.692.111
3942	Stadthalle	156.800	139.900	145.795
3944	Veranstaltungszentrum Minoriten	55.700	51.700	53.121
3991	Veranstaltungen	175.100	160.400	157.121
9001	Finanzmanagement	726.700	699.300	687.234
9002	Stadtbuchhaltung	517.300	513.900	531.100
9003	Steuerverwaltung	450.900	481.700	426.188
9004	Steuerverwaltung	136.600	129.900	126.950
		·		
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99400	66.575.500	63.386.800	62.198.411

Voranschlag der Stadt Wels 2

	l n a c h w e i s e Dienstbekleidung				9 9 4 1 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
400100	Dienstbekleidung		78.000	67.600	66.236 SBZE
	Summe Teilabschnitt 99410	Ausgaben Zugleich Zuschuss	78.000	67.600	66.236

Bezeichnung Bezeich Bezeichnung Bezeichn	Teil-		Voranschlag	 Voranschlag	Rechnung
0000 Gewählte Gemeindeorgane.		Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
1012					
1010	0000	Gewählte Gemeindeorgane	1.000	900	1.541
1.700	0120	<u> </u>		800	334
Materialverwaltung und Beschaftungsstelle. 300 300 0 0 0 0 0 0 0					
Materialvervaltung und Beschaftungsstelle	0123	Reinigung	2.000	2.000	1.871
1616	0131		300	300	0
2201	0160		0	0	0
Baurecht	0201		300	0	245
3044 Sachwerständigendienst	0290	Amtsgebäude	300	300	286
Stadtplanung	0302		0	0	0
100 146	0304	Sachverständigendienst	100	100	0
100 385	0311	Stadtplanung	100	100	279
Maschinentechnischer und elektrotechnischer Dienst.	0312	Verkehrsplanung	100	0	146
Description	0331	Hochbau	400	100	385
Description	0332	Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst	0	0	173
1192	0502	Gewerbe	0	0	279
1301 Lebensmittelpolizei 100 100 0 0 0 0 0 0 0	0992	Betriebsärztliche Maßnahmen	100	100	0
1330 Veterinārpolizei 200 200 200 200 201 20	1192	Ordnungswache	2.700	1.500	1.630
2001 Schulverwaltung	1301	Lebensmittelpolizei	100	100	0
1.900	1330	Veterinärpolizei	200	200	0
Hauptschulen 1.900 1.800 1.714 2130 Sonderschulen. 400 400 289 2140 Polytechnische Schulen 200 200 124 2400 Kindergäxten 4.500 4.500 5.955 2492 Kindergäxten-Küche 1.600 1.100 1.549 2500 Schülerhorte 1.600 1.100 1.549 2500 Schülerhorte 1.600 1.100 388 2520 Jugendherbergen und Jugendheime. 200 200 30 2593 Jugendzentrum "Alter Schlachthof" 100 100 15 2594 Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof 200 200 200 15 2500 Sportplätze 200 200 179 2630 Turn- und Sporthallen. 100 100 34 2632 BRP Rotax Halle. 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen. 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen. 300 300 0 2731 Stadtbücherei 0 0 0 163 3231 Stadtbücherei 676 3602 Burg - Museum. 300 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Michtwissenschaftliche Archive 200 200 143 4295 Mobile Altenhiffe. 200 200 232 2420 Tagesheimstätten 200 200 201 232 2420 Tagesheimstätten 200 200 200 243 2495 Mobile Altenhiffe. 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 0 0 0 4391 Streetwork 100 100 81 4298 Streetwork 100 100 81 6001 Straßenne und Brückenbau 300 300 300 562 6002 Wasserbau 100 100 488 6001 Straßenne isterei 7,000 7,000 5,701 5,701 5.701	2001	Schulverwaltung	0	0	279
2130 Sonderschulen. 400 400 289 2140 Polytechnische Schulen 200 200 214 2400 Kindergärten 4.500 4.500 5.955 2492 Kindergärten-Küche 1.600 1.100 1.549 2500 Schülerhorte 1.100 1.100 1.549 2520 Jugendherbergen und Jugendheime 200 200 200 30 2593 Jugendzentrum "Alter Schlachthof" 100 100 15 2594 Einr. zur Förderung d.Betriebsver Alter Schlachthof 200 200 200 15 2620 Sportplätze 200 200 200 179 2630 Turn- und Sporthalten 200 200 200 179 2632 BRP Rotax Halle 200 200 200 174 2632 BRP Rotax Halle 200 200 200 174 2632 BRP Rotax Halle 200 200 200 174 2631 Stadtbücherei 0 0 0 163 3231 Stadtbücherei 0 0 0 163 3231 Stadtbücherei 0 0 0 163 3231 Stadtbücherei 200 362 362 3603 Minoriten - Museum 300 300 200 362 363 3633 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 200 200 200 243 4295 Mobile Altenhilfe 200 200 200 243 4295 Mobile Altenhilfe 200 200 200 200 243 4295 Mobile Altenhilfe 400 0 0 0 0 4391 Streetwork 100 100 81 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 0 0 4391 Streetwork 100 100 81 6001 Straßen- und Brückenbau 300 300 300 562 6002 Wasserbau 100 100 488 6001 Straßen- und Brückenbau 300 300 500 5.701 6001	2110	Volksschulen	1.900	1.800	1.932
2140	2120	Hauptschulen	1.900	1.800	1.714
2400 Kindergärten 4.500 4.500 5.955 2492 Kindergärten-Küche 1.600 1.100 1.549 2500 Schülerhorte 1.100 1.100 388 2520 Jugendherbergen und Jugendheime. 200 200 30 2593 Jugendzentrum "Alter Schlachthof". 100 100 15 2594 Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof 200 200 15 2620 Sportplätze. 200 200 179 2630 Turn- und Sporthallen. 100 100 34 2632 BRP Rotax Halle. 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen 300 300 0 2731 Stadtbücherei 300 300 0 3321 Stadtbheater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum. 300 200 466 3603 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 282	2130	Sonderschulen	400	400	289
2492 Kindergärten-Küche 1.600 1.100 1.549 2500 Schülerhorte 1.100 1.100 388 2520 Jugendherbergen und Jugendheime 200 200 30 2593 Jugendzentrum "Alter Schlachthof" 100 100 15 2594 Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof 200 200 15 2620 Sportplätze 200 200 179 2630 Turn- und Sporthallen 100 100 34 2632 ERP Rotax Halle 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen 300 300 0 2731 Stadtbücherei 0 0 163 3231 Stadttheater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 200 200 362 4011 Jugendwohlfahrt 0 0 232 4220 Tagesheimstättliche Archive 100 0 232 4220	2140	Polytechnische Schulen	200	200	124
2500 Schülerhorte 1.100 388 2520 Jugendherbergen und Jugendheime 200 200 30 2593 Jugendzentrum "Alter Schlachthof" 100 100 15 2594 Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof 200 200 15 2620 Sportplätze 200 200 179 2630 Turn- und Sporthallen 100 100 34 2632 BRP Rotax Halle 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen 300 300 0 174 2631 Stadtbücherei 300 300 0 163 3231 Stadtbeater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 300 200 362 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 217 4011 Jugendwohlfahrt 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4228 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 4228 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz	2400	Kindergärten	4.500	4.500	5.955
2520 Jugendherbergen und Jugendheime. 200 200 30 2593 Jugendzentrum "Alter Schlachthof". 100 100 15 2594 Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof 200 200 15 2620 Sportplätze. 200 200 179 2630 Turn- und Sporthallen. 100 100 34 2632 BRP Rotax Halle. 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen. 300 300 0 2731 Stadtbücherei. 0 0 163 3231 Stadttheater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum. 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 227 4011 Jugendwohlfahrt. 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 422	2492	Kindergärten-Küche	1.600	1.100	1.549
2593 Jugendzentrum "Alter Schlachthof". 100 100 15 2594 Einr. zur Förderung d. Betriebsver. Alter Schlachthof 200 200 15 2620 Sportplätze. 200 200 179 2630 Turn- und Sporthallen. 100 100 34 2632 BRP Rotax Halle. 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen. 300 300 0 2731 Stadtbücherei. 0 0 163 3221 Stadttheater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum. 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 221 4011 Jugendwohlfahrt. 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0	2500	Schülerhorte	1.100	1.100	388
2594 Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof 200 200 15 2620 Sportplätze. 200 200 179 2630 Turn- und Sporthallen. 100 100 34 2632 BRP Rotax Halle. 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen. 300 300 0 2731 Stadtbücherei. 0 0 163 3231 Stadttheater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum. 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 282 4011 Jugendwohlfahrt. 0 0 232 42220 Tagesheimstätten. 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe. 400 400 286 4298	2520	Jugendherbergen und Jugendheime	200	200	30
2620 Sportplätze. 200 200 179 2630 Turn- und Sporthallen. 100 100 34 2632 BRP Rotax Halle. 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen. 300 300 0 2731 Stadtbücherei. 0 0 0 163 3231 Stadttheater - Gebäude 1.000 500 362 3602 Burg - Museum. 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 221 4011 Jugendwohlfahrt. 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 20 143 4295 Mobile Altenhilfe. 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 0 6002 Wasserbau	2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	100	100	15
2630 Turn- und Sporthallen. 100 100 34 2632 BRP Rotax Halle. 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen. 300 300 0 2731 Stadtbücherei. 0 0 163 3231 Stadttheater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum. 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 300 200 362 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 282 4011 Jugendwohlfahrt. 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe. 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6002 Wasserbau <td>2594</td> <td>Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof</td> <td>200</td> <td>200</td> <td>15</td>	2594	Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof	200	200	15
2632 BRP Rotax Halle. 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen. 300 300 0 2731 Stadtbücherei. 0 0 0 163 3231 Stadttheater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum. 300 200 362 3603 Minoriten - Museum. 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 282 4011 Jugendwohlfahrt. 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 4391 Streetwork 100 100 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6002 Wasserbau 100 100 488 6171 Straßenmeisterei 7.000 7.000 5.701	2620	Sportplätze	200	200	179
2632 BRP Rotax Halle. 200 200 174 2640 Eislaufplätze und -hallen. 300 300 0 2731 Stadtbücherei. 0 0 0 163 3231 Stadttheater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum. 300 200 362 3603 Minoriten - Museum. 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 282 4011 Jugendwohlfahrt. 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 4391 Streetwork 100 100 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6002 Wasserbau 100 100 488 6171 Straßenmeisterei 7.000 7.000 5.701	2630	Turn- und Sporthallen	100	100	34
2731 Stadtbücherei. 0 0 163 3231 Stadttheater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 282 4011 Jugendwohlfahrt. 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe. 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 4391 Streetwork 100 100 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6001 Straßen- und Brückenbau 300 300 562 6002 Wasserbau 100 100 488 6171 Straßenmeisterei 7.000 7.000 5.701	2632		200	200	174
3231 Stadttheater - Gebäude 1.000 500 676 3602 Burg - Museum 300 200 362 3603 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 282 4011 Jugendwohlfahrt 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 4391 Streetwork 100 100 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6001 Straßen- und Brückenbau 300 300 562 6002 Wasserbau 100 100 488 6171 Straßenmeisterei 7.000 7.000 5.701	2640	Eislaufplätze und -hallen	300	300	0
3602 Burg - Museum. 300 200 362 3603 Minoriten - Museum. 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive. 100 100 282 4011 Jugendwohlfahrt. 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 4391 Streetwork 100 100 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6001 Straßen- und Brückenbau 300 300 562 6002 Wasserbau 100 100 488 6171 Straßenmeisterei 7.000 7.000 5.701	2731	Stadtbücherei	0	0	163
3603 Minoriten - Museum 200 100 217 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 282 4011 Jugendwohlfahrt 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 4391 Streetwork 100 100 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6001 Straßen- und Brückenbau 300 300 562 6002 Wasserbau 100 100 488 6171 Straßenmeisterei 7.000 7.000 5.701	3231	Stadttheater - Gebäude	1.000	500	676
3610 Nichtwissenschaftliche Archive 100 100 282 4011 Jugendwohlfahrt 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 4391 Streetwork 100 100 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6001 Straßen- und Brückenbau 300 300 562 6002 Wasserbau 100 100 488 6171 Straßenmeisterei 7.000 7.000 5.701	3602	Burg - Museum	300	200	362
4011 Jugendwohlfahrt. 0 0 232 4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe 400 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 0 4391 Streetwork 100 100 0 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6001 Straßen- und Brückenbau 300 300 562 6002 Wasserbau 100 100 488 6171 Straßenmeisterei 7.000 7.000 5.701	3603	Minoriten - Museum	200	100	217
4220 Tagesheimstätten 200 200 143 4295 Mobile Altenhilfe 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 400 0 0 4391 Streetwork 100 100 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6001 Straßen- und Brückenbau 300 300 562 6002 Wasserbau 100 100 488 6171 Straßenmeisterei 7.000 7.000 5.701	3610	Nichtwissenschaftliche Archive	100	100	282
4295 Mobile Altenhilfe. 400 400 286 4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz. 400 0 0 4391 Streetwork. 100 100 0 5001 Sanitätsdienst. 100 100 81 6001 Straßen- und Brückenbau. 300 300 562 6002 Wasserbau. 100 100 488 6171 Straßenmeisterei. 7.000 7.000 5.701	4011	Jugendwohlfahrt	0	0	232
4298 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz. 400 0 0 4391 Streetwork 100 100 0 5001 Sanitätsdienst 100 100 81 6001 Straßen- und Brückenbau. 300 300 562 6002 Wasserbau. 100 100 488 6171 Straßenmeisterei. 7.000 7.000 5.701	4220	Tagesheimstätten	200	200	143
4391 Streetwork	4295	Mobile Altenhilfe	400	400	286
5001 Sanitätsdienst	4298		400	0	0
6001 Straßen- und Brückenbau	4391	Streetwork	100	100	0
6002 Wasserbau	5001		100	100	81
6002 Wasserbau	6001	Straßen- und Brückenbau	300	300	562
	6002		100	100	488
	6171	Straßenmeisterei	7.000	7.000	5.701
	6400		500	500	521

Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	
8001 8131 8135 8140 8170 8200 8201 8212 8281 8301 8310 8591 8592 8593 8594	Gebäudeverwaltung. Abfallabfuhr Abfallwirtschaft Straßenreinigung Friedhof Zentrale Betriebsverwaltung Werkstättenbetrieb KFZ-Werkstätte Wochen- und Jahrmärkte Tiergarten Wels. Freibad. Haus Leopold Spitzer Haus Neustadt. Hallenbad. Haus Vogelweide Stadtgärtnerei	600 0 2.900 800 5.500 300 200 2.900 2.000 4.200 3.000 1.000 2.400	0 5.800 600 0 2.700 700 5.500 300 200 1.900 1.400 4.200 3.000 1.000 2.300 7.000	0 5.762 1.056 5.052 1.633 617 5.089 0 109 1.416 1.021 4.132 2.550 1.121 35 4.046
8942	Stadthalle	300	300	226
8944	Veranstaltungszentrum Minoriten	200	200	175
9001	Finanzmanagement	0	0	44
9002	Stadtbuchhaltung	400	400	791
9003	Steuerverwaltung	0	0	189
9004	Stadtkasse	500	400	338
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99410	78.000	67.600	66.236

S a m m e 9 9 4 2 0	lnachweise Kanal				9 9 4 2 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
728140	Kanalbenützungsgebühren		496.800	486.100	463.958 SBGM
	Summe Teilabschnitt 99420	Ausgaben Zugleich Zuschuss	496.800	486.100	463.958

Amtagebăude	Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
Description					44.560
13.00		7	2 200		2.250
111		Autendidiswesen	12 000		12.510
111		FIGURE IN THE FEWER FEWER FROM THE F	13.000		59.250
12120		VOIRBBCHUICH	01.000		357
11.600 11.700 12.300 9.000 9.000 12.400 Folytechnische Schulen 8.900 9.000 9.000 12.400 Kindergäxten 46.700 44.900 44					53.084
2140 Polytechnische Schulen 8.900 9.000					
2400 Kindergärten					11.168
2492 Kindergärten-Küche 400 400 2500 Schülerhorte 15.000 14.200 2520 Jugendberbergen und Jugendheime 1.400 1.400 2593 Jugendzentrum "Alter Schlachthof" 4.500 4.500 2596 Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle 100 0 2620 Sportplätze 3.300 3.300 2621 Sonstige Sportplätze 0 3.500 2630 Turn- und Sporthallen 1.000 1.000 2632 BRP Rotax Halle 16.600 16.700 2640 Eislaufplätze und -hallen 6.300 6.300 2700 Volkshochschulen 3.400 3.500 2701 Volkshochschulen 3.400 3.500 2701 Wulksikschule 4.700 12.000 2701 Musikschule 4.700 12.000 2323 Kornspeicher - Gebäude 5.900 5.900 2333 Kornspeicher - Gebäude 1.500 1.500 3602 Bu					8.584
2500 Schülerhorte					42.988
2520					421
2593 Jugendzentrum "Alter Schlachthof" 1.100 1.200 2597 Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle 100 0 2620 Sportplätze 3.300 3.500 2621 Sonstige Sportplätze 0 3.500 2630 Turn- und Sporthallen 1.000 1.000 2631 BRP Rotax Halle 16.600 16.700 2640 Eislaufplätze und -hallen 6.300 6.300 2700 Volkshochschulen 3.400 3.500 2731 Stadtbücherei 1.100 1.300 3201 Musikschule 4.700 12.000 3231 Stadtbücherei 4.700 12.000 3233 Kornspeicher - Gebäude 5.900 5.900 3602 Burg - Museum 4.200 4.300 3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen mach dem OÖSHG 1998 500 500 5111					14.382
1.100 1.20					1.333
Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle.					4.297
Sportplätze 3.300 3.300 3.500 2621 Sonstige Sportplätze 0 3.500 2632 BRP Rotax Halle 1.000 1.000 1.000 2632 BRP Rotax Halle 16.600 16.700 2640 Eislaufplätze und -hallen 6.300 6.300 2700 Volkshochschulen 3.400 3.500 2731 Stadtbücherei 1.100 1.300 2201 Musikschule 4.700 12.000 23231 Stadtbücherei 5.900 5.900 5.900 23233 Stadtbeater - Gebäude 5.900 5.900 5.900 23233 Kornspeicher - Gebäude 5.900 6.200		Jugendtreifs	1.100		1.103
2621 Sonstige Sportplätze 0 3.500 2630 Turn- und Sporthallen. 1.000 1.000 2632 BRP Rotax Halle. 16.600 16.700 2640 Eislaufplätze und -hallen. 6.300 6.300 2700 Volkshochschulen 3.400 3.500 2731 Stadtbücherei. 1.100 1.300 3201 Musikschule. 4.700 12.000 3231 Stadttheater - Gebäude 5.900 5.900 3233 Kornspeicher - Gebäude 1.500 1.500 3602 Burg - Museum 6.200 6.200 3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td>-</td><td>0</td></td<>				-	0
2630 Turn- und Sporthallen. 1.000 1.000 2642 BRP Rotax Halle. 16.600 16.700 2640 Eislaufplätze und -hallen. 6.300 6.300 2700 Volkshochschulen 3.400 3.500 2731 Stadtbücherei. 1.100 1.300 3201 Musikschule. 4.700 12.000 3231 Stadttheater - Gebäude 5.900 5.900 3233 Kornspeicher - Gebäude 1.500 1.500 3602 Burg - Museum. 6.200 6.200 3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 492 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td>3.146</td></td<>					3.146
2632 BRP Rotax Halle. 16.600 16.700 2640 Eislaufplätze und -hallen. 6.300 6.300 2700 Volkshochschulen 3.400 3.500 2731 Stadtbücherei 1.100 1.300 3201 Muskschule. 4.700 12.000 3231 Stadttheater - Gebäude 5.900 5.900 3233 Kornspeicher - Gebäude 1.500 1.500 3602 Burg - Museum 6.200 6.200 3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Dei Alkoholproblemen 1.500 1.500 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000		Sonstige Sportplatze	0		0
2640 Eislaufplätze und -hallen. 6.300 6.300 27700 Volkshochschulen 3.400 3.500 2731 Stadtbücherei 1.100 1.300 3201 Musikschule. 4.700 12.000 3231 Stadttheater - Gebäude 5.900 5.900 3233 Kornspeicher - Gebäude 1.500 1.500 3602 Burg - Museum 6.200 6.200 3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfinsanstalten 2.800 2.800					985
2700 Volkshochschulen 3.400 3.500 2731 Stadtbücherei 1.100 1.300 3201 Musikschule 4.700 12.000 3231 Stadttheater - Gebäude 5.900 5.900 3233 Kornspeicher - Gebäude 1.500 1.500 3602 Burg - Museum 6.200 6.200 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 2.800 2.800 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabrur 300 300					16.010
2731 Stadtbücherei. 1.100 1.300 3201 Musikschule. 4.700 12.000 3231 Stadttheater - Gebäude 5.900 5.900 3233 Kornspeicher - Gebäude 1.500 1.500 3602 Burg - Museum. 6.200 6.200 3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 40 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8135 Abfallabfuhr 300 30 8170 Friedhof 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitz					6.003
3201 Musikschule. 4.700 12.000 3231 Stadttheater - Gebäude 5.900 5.900 3233 Kornspeicher - Gebäude 1.500 1.500 3602 Burg - Museum. 6.200 6.200 3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8135 Abfallwirtschaft 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200					3.288
3231 Stadttheater - Gebäude 5.900 5.900 3233 Kornspeicher - Gebäude 1.500 1.500 3602 Burg - Museum 6.200 3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabfuhr 300 300 8135 Abfallwirtschaft 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301					1.048
3233 Kornspeicher - Gebäude 1.500 1.500 3602 Burg - Museum 6.200 6.200 3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabfuhr 300 300 8135 Abfallwirtschaft 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels 2.300 2.300 846					8.322
3602 Burg - Museum. 6.200 6.200 3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8133 Abfallwirtschaft 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels 2.300 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400					5.599
3603 Minoriten - Museum 4.200 4.300 3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabfuhr 300 300 8135 Abfallwirtschaft 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels 2.300 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400					1.478
3610 Nichtwissenschaftliche Archive 1.400 1.700 4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabfuhr 300 300 8135 Abfallwirtschaft 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels 2.300 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400 8594 Haus Vogelweide 37.100		3			5.922
4297 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 500 500 4391 Streetwork 400 400 4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabfuhr 300 300 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels 2.300 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400 8592 Haus Nusstadt 36.800 37.100 8594 Haus Vogelweide 37.100 37.400					4.039
4391 Streetwork					1.373
4392 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 500 600 5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabfuhr 300 300 8135 Abfallwirtschaft 1100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels 2.300 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400 8592 Haus Neustadt 36.800 37.100 8594 Haus Vogelweide 37.100 37.400					493
5111 Mutterberatung 400 400 5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabfuhr 300 300 8135 Abfallwirtschaft 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels 2.300 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400 8592 Haus Neustadt 36.800 37.100 8594 Haus Vogelweide 37.100 37.400	4391				416
5122 Drogenberatungsstelle Circle 1.500 1.500 5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabfuhr 300 300 8135 Abfallwirtschaft 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels 2.300 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400 8592 Haus Neustadt 36.800 37.100 8594 Haus Vogelweide 37.100 37.400					511
5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen 1.000 1.000 5193 Sozialpsychische Beratungsdienste 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabfuhr 300 300 8135 Abfallwirtschaft 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels 2.300 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400 8592 Haus Neustadt 36.800 37.100 8594 Haus Vogelweide 37.100 37.400					406
5193 Sozialpsychische Beratungsdienste. 1.000 1.000 6491 Autobusbahnhof. 3.000 3.000 8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 2.800 8131 Abfallabfuhr. 300 300 8135 Abfallwirtschaft. 1.100 1.100 8170 Friedhof. 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels. 2.300 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400 8592 Haus Neustadt. 36.800 37.100 8594 Haus Vogelweide. 37.100 37.400	5122	Drogenberatungsstelle Circle	1.500	1.500	1.478
6491 Autobusbahnhof	5192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	1.000	1.000	985
8121 Öffentliche Bedürfnisanstalten 2.800 8131 Abfallabfuhr 300 8135 Abfallwirtschaft 1.100 8170 Friedhof 1.400 8301 Tiergarten Wels 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400 8592 Haus Neustadt 36.800 37.100 8594 Haus Vogelweide 37.100 37.400	5193	Sozialpsychische Beratungsdienste	1.000	1.000	985
8131 Abfallabfuhr	6491	Autobusbahnhof	3.000	3.000	2.833
8135 Abfallwirtschaft 1.100 1.100 8170 Friedhof 1.400 3.200 8301 Tiergarten Wels 2.300 2.300 8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400 8592 Haus Neustadt 36.800 37.100 8594 Haus Vogelweide 37.100 37.400	8121	Öffentliche Bedürfnisanstalten	2.800	2.800	2.660
8170 Friedhof	8131	Abfallabfuhr	300	300	250
8301 Tiergarten Wels	8135	Abfallwirtschaft	1.100	1.100	1.026
8301 Tiergarten Wels	8170	Friedhof	1.400	3.200	1.356
8460 Wohn- und Geschäftsgebäude 8.600 8591 Haus Leopold Spitzer 62.200 41.400 8592 Haus Neustadt 36.800 37.100 8594 Haus Vogelweide 37.100 37.400	8301			2.300	2.221
8592 Haus Neustadt	8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	8.600		8.279
8592 Haus Neustadt	8591	Haus Leopold Spitzer	62.200	41.400	59.834
8594 Haus Vogelweide	8592	Haus Neustadt	36.800	37.100	35.419
	8594	Haus Vogelweide	37.100	37.400	22.636
Veranstaltungszentrum Minoriten					
		Veranstaltungszentrum Minoriten	2.100	2.200	1.998
		Gesamtsumme Sammelnachweis 99420	496.800	486.100	463.958

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

S a m m e 9 9 4 4 0	l n a c h w e i s e Fotokopien externe Ausgaben				9 9 4 4 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
457200	Fotokopien		60.000	64.600	54.644 SBZE
	Summe Teilabschnitt 99440	Ausgaben Zugleich Zuschuss	60.000	64.600	54.644

Teil-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
0000	a 11.7. a 1.7	200	2.00	100
0000	Gewählte Gemeindeorgane		300	103
0102	Büro des Bürgermeisters	200	200	95
0103	Gemeinderatskanzlei	0	200	0
0107	Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration	500	0	0
0122	Wohnungsverwaltung	200	200	13
0123	Reinigung	200	200	75
0124	Telekommunikation	200	0	6
0131	Materialverwaltung und Beschaffungsstelle	200	200	41
0133	Allgemeines Inventar	100	100	33
0141	Kontrollstelle	100	0	43
0160	Elektronische Datenverarbeitung	200	200	86
0231	Meldeservice	100	100	72
0290	Amtsgebäude	100	100	41
0301	Büro des Stadtbaudirektors	200	200	34
0302	Baurecht	900	900	2
0303	Wasser- und Energierecht	100	100	39
0304	Sachverständigendienst	500	500	165
0311	Stadtplanung	9.000	8.000	9.555
0312	Verkehrsplanung	200	200	0
0331	Hochbau	8.000	10.000	8.791
0332	Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst	200	200	112
0501	Aufenthaltswesen	300	300	175
0502	Gewerbe	200	200	1
0503	Betriebsanlagenrecht	200	400	84
0991	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0	0	1
1301	Lebensmittelpolizei	100	100	45
1330	Veterinärpolizei	100	100	85
1630	Freiwillige Feuerwehr	500	500	415
1700	Allgemeine Angelegenheiten	100	100	17
2001	Schulverwaltung	100	100	115
2021	Sportverwaltung	100	100	83
2110	Volksschulen	12.000	12.000	13.831
2120	Hauptschulen	10.000	10.000	10.328
2130	Sonderschulen	1.200	1.700	1.013
2140	Polytechnische Schulen	1.300	2.800	1.099
2400	Kindergärten	2.000	4.000	1.965
2500	Schülerhorte	1.300	1.300	772
2520	Jugendherbergen und Jugendheime	100	100	11
2591	Jugendförderung und Jugendbetreuung	100	100	54
2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	100	100	4
2594	Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof	400	400	167
2595	Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen"	100	100	26
2596	Jugendtreffs	100	100	15
	5	100	100	34
2620	Sportplätze			
2632	BRP Rotax Halle	100	100	14 0
2640	Eislaufplätze und -hallen	100	100	•
2700	Volkshochschulen	200	200	58
2731	Stadtbücherei	200	200	0
3001	Kulturaktivitäten	200	200	157

Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
3201	Musikschule	400	400	549 0
3211	Magistratskapelle	100	100	0
3212 3232	Symphonie or chester	100	100	0 36
	Stadttheater - Veranstaltungen	100	100	
3601	Stadtmuseum	100	100	326
3602 3603	Burg - Museum	100	100	130
3610	Minoriten - Museum	100	100 200	0 30
4001		600 200	200	0
4011	Soziale Hilfen	100	200	37
4011	Jugendwohlfahrt	0	0	1
4292	Seniorenbetreuung	100	100	16
4391 5001	Streetwork			
5113	Sanitätsdienst	300 100	300 100	227 13
5113	Familienberatung	100	100	13 54
5124	Suchtprävention	100	100	33
5124 5191	Logopädischer Dienst	100	100	0
5191				•
5192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	100	100 100	33 50
5193		100 100	100	33
6001	Kontaktstelle für Selbsthilfegruppen	200	200	33 74
6002		200	200	74 50
	Wasserbau	100	100	64
6171 6400	Straßenmeisterei	200	200	55
		100	100	81
8001	Gebäudeverwaltung	0	0	0
8010	Liegenschaftsverwaltung	_	_	-
8131	Abfallabfuhr	200	200	112
8135 8140	Abfallwirtschaft	100	100	17 27
	Straßenreinigung	100	100	
8170	Friedhof	100	100	52
8200	Zentrale Betriebsverwaltung	100	100	5
8201	Werkstättenbetrieb	100	100	34
8212 8310	KFZ-Werkstätte	100	100	20 18
	Freibad	100	100	
8591	Haus Leopold Spitzer	1.000	1.500	948
8592	Haus Neustadt	500	500	314
8593	Hallenbad	100	100	46
8594	Haus Vogelweide	500	500	73
8601	Stadtgärtnerei	200	200	163
8942	Stadthalle	100	100	27
8991	Veranstaltungen	100	100	18
9002	Stadtbuchhaltung	0	0	397
9003	Steuerverwaltung	0	U 	564
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99440	60.000	64.600	54.644

Sammelnachweise

9 9 4 5 0 Strom 9 9 4 5 0

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
298802 600000 728190	Ansparung Photovoltaik Strom Energiebuchhaltung/Zählermiete Ph		13.000 2.015.400 3.000	16.100 2.269.800 2.900	10.951 SBGM 2.217.881 SBGM 183 SBGM
	Summe Teilabschnitt 99450	Ausgaben Zugleich Zuschuss	2.031.400	2.288.800	2.229.016

ahachnitt	Bezeichnung	2012 FIIR	2011 EIIR	2010 EIIR
0290	Amtsgebäude	140.000	129.400	137.438
0501	Aufenthaltswesen	1.400	1.600	1.399
1630	Freiwillige Feuerwehr	42.500	44.200	40.321
2050	Schulaufsicht	1.300	1.600	1.326
2110	Volksschulen	82.500	83.200	81.913
2111	Volksschulen - Schülerausspeisung	600	500	588
2120	Hauptschulen	136.200	139.100	131.075
2121	Hauptschulen - Schülerausspeisung	2.000	2.200	1.987
2122	Hauptschule Lichtenegg - Kunstrasenplatz	2.800	2.100	2.732
2130	Sonderschulen	10.700	11.000	10.365
2140	Polytechnische Schulen	15.000	13.500	14.126
2400	Kindergärten	78.300	97.500	76.101
2492	Kindergärten-Küche	10.500	9.500	10.125
2500	Schülerhorte	13.400	12.800	12.793
2520	Jugendherbergen und Jugendheime	3.500	3.800	3.756
2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	27.000	26.300	26.446
2596	Jugendtreffs	5.100	5.500	4.983
2597	Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle	6.000	0	0
2620	Sportplätze	5.300	5.100	4.782
2621	Sonstige Sportplätze	0	13.000	0
2630	Turn- und Sporthallen	12.000	10.700	11.307
2632	BRP Rotax Halle	59.400	49.400	58.215
2640	Eislaufplätze und -hallen	57.600	76.300	56.014
2700	Volkshochschulen	6.800	7.000	6.158
2731	Stadtbücherei	11.400	15.600	11.180
3201	Musikschule	37.700	58.000	41.891
3211	Magistratskapelle	1.300	1.200	1.288
3231	Stadttheater - Gebäude	19.100	17.300	18.769
3233	Kornspeicher - Gebäude	1.000	700	1.012
3602	Burg - Museum	10.600	10.800	10.357
3603	Minoriten - Museum	15.700	14.400	15.362
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	11.000	15.400	10.771
3620	Denkmalpflege	700	400	641
3691	Brauchtumspflege	100	1.100	52
4011	Jugendwohlfahrt	1.300	1.400	1.290
4220	Tagesheimstätten	2.300	2.600	2.250
4292	Seniorenbetreuung	700	400	637
4298	Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz	1.000	0	0
4391	Streetwork	1.600	1.700	2.184
4392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	1.100	1.300	1.080
5100	Medizinische Bereichsversorgung	400	400	389
5111	Mutterberatung	800	900	801
5122	Drogenberatungsstelle Circle	1.300	1.300	1.297
5191	Logopädischer Dienst	0	1.600	-174
5192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	500	500	508
5193	Sozialpsychische Beratungsdienste	2.200	2.200	2.132
5230	Lärmbekämpfung	100	3.100	54
5800	Einrichtungen der Veterinärmedizin	9.300	18.300	8.714
6120	Gemeindestraßen	7.800	8.800	7.619
-		· -		

DVR: 0024724 9 9 4 5 0

Γeil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
5171	Straßenmeisterei	500	0	80
390	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	400	400	361
400	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung.	75.200	79.800	73.751
401	Parkraumbewirtschaftung	6.800	5.600	6.660
491	Autobusbahnhof	14.500	12.700	14.254
121	Öffentliche Bedürfnisanstalten		800	872
131	Abfallabfuhr	1.200	700	803
135	Abfallwirtschaft	3.100	3.300	3.006
150	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	5.600	5.500	5.524
161	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren	473.200	712.700	722.733
170	Friedhof		5.100	3.133
201	Werkstättenbetrieb	300	1.400	30
281	Wochen- und Jahrmärkte	45.200	45.400	44.322
301	Tiergarten Wels	27.500	24.000	26.973
310	Freibad	70.800	69.500	69.405
460	Wohn- und Geschäftsgebäude		3.800	5.557
591	Haus Leopold Spitzer	129.900	93.000	127.720
592	Haus Neustadt	82.900	74.900	81.626
593	Hallenbad	144.200	141.600	142.124
594	Haus Vogelweide	48.900	55.100	34.406
601	Stadtgärtnerei	400	0	46
942	Stadthalle		20.800	23.207
944	Veranstaltungszentrum Minoriten		8.000	8.335
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99450		2.288.800	

Samme 99460	lnachweise Gas				9 9 4 6 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
601000	Gas		340.800	340.600	427.351 SBGM
	Summe Teilabschnitt 99460	Ausgaben Zugleich Zuschuss	340.800	340.600	427.351

9 9 4 6 0

DVR: 0024724

	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
0290	Amtsgebäude		21.000	7.300
1630	Freiwillige Feuerwehr		3.000	3.165
2110	Volksschulen	19.200	17.900	17.428
2120	Hauptschulen	45.000	46.300	40.874
2121	Hauptschulen - Schülerausspeisung	1.900	1.900	1.703
2130	Sonderschulen	19.200	17.900	17.428
2400	Kindergärten	44.000	33.100	37.287
2492	Kindergärten-Küche	4.400	4.000	3.991
2500	Schülerhorte	5.500	5.000	4.990
2596	Jugendtreffs	3.200	2.500	2.880
2620	Sportplätze	7.100	6.100	6.440
2621	Sonstige Sportplätze	0	16.000	0
2632	BRP Rotax Halle	52.000	38.900	47.316
2700	Volkshochschulen	14.800	13.600	13.476
3233	Kornspeicher - Gebäude	2.800	2.500	2.549
3602	Burg - Museum	20.700	18.000	18.860
4392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	2.800	3.600	2.509
5111	Mutterberatung	700	700	660
5122	Drogenberatungsstelle Circle	2.900	2.600	2.675
5191	Logopädischer Dienst	0	3.700	0
5192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	5.100	5.900	4.665
5193	Sozialpsychische Beratungsdienste	500	600	461
8131	Abfallabfuhr	1.200	1.000	1.127
8170	Friedhof	4.300	4.300	3.939
8301	Tiergarten Wels	5.800	4.800	5.303
8310	Freibad	0	0	5.332
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	13.500	8.700	12.294
8592	Haus Neustadt	0	0	43.430
8593	Hallenbad	0	0	101.321
8594	Haus Vogelweide	44.500	50.000	10.471
8601	Stadtgärtnerei	8.200	7.000	7.464
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99460	340.800	340.600	427.351

Samme 1 9 9 4 7 0	lnachweise Wärme				9 9 4 7 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
603000	03000 Wärme		1.278.500	1.162.800	1.010.036 SBGM
	Summe Teilabschnitt 99470	Ausgaben Zugleich Zuschuss	1.278.500	1.162.800	1.010.036

9 9 4 7 0

DVR: 0024724

Teil-				
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
0290	Amtsgebäude		137.400	
0501	Aufenthaltswesen	12.400	11.400	11.394
1630	Freiwillige Feuerwehr	48.500	41.600	44.524
2110	Volksschulen	169.100	155.100	155.080
2111	Volksschulen - Schülerausspeisung	900	900	855
2120	Hauptschulen	194.400	166.700	168.619
2130	Sonderschulen	13.100	11.600	12.053
2140	Polytechnische Schulen		21.000	20.526
2400	Kindergärten		32.300	30.273
2492	Kindergärten-Küche	7.800	6.900	7.114
2500	Schülerhorte	9.700	8.600	8.892
2520	Jugendherbergen und Jugendheime	6.800	5.900	6.276
2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	29.000	26.700	26.586
2630	Turn- und Sporthallen	10.900	8.800	9.998
2640	Eislaufplätze und -hallen	30.000	33.100	27.548
2700	Volkshochschulen	200	400	223
2731	Stadtbücherei		10.200	7.804
3201	Musikschule	15.400	32.500	21.803
3231	Stadttheater - Gebäude	10.400	9.200	9.573
3603	Minoriten - Museum	18.200	15.500	16.668
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	4.500	6.400	4.083
4391	Streetwork		1.900	1.960
8281	Wochen- und Jahrmärkte	13.500	10.700	12.382
8310	Freibad		6.700	1.178
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	7.800	8.100	7.142
8591	Haus Leopold Spitzer		165.700	154.673
8592	Haus Neustadt		64.600	19.168
8593	Hallenbad			22.394
8942	Stadthalle			
8944	Veranstaltungszentrum Minoriten			
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99470	1.278.500	1.162.800	1.010.036

Sammelnachweise 99480 Reinigung - Fremdvergabe 99480					
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
728130 728600	Fremdreinigung		38.600 16.400	40.200 18.300	27.270 SBZE 14.862 SBZE
	Summe Teilabschnitt 99480	Ausgaben Zugleich Zuschuss	55.000	58.500	42.132

9 9 4 8 0

DVR: 0024724

	Bezeichnung	2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	2010 EUR
0290	Amtsgebäude		2.600	0
1330	Veterinärpolizei	200	200	75
1630	Freiwillige Feuerwehr		3.000	2.907
2400	Kindergärten		3.900	3.925
2500	Schülerhorte	200	200	111
2520	Jugendherbergen und Jugendheime		8.500	5.934
2700	Volkshochschulen	300	400	164
2731	Stadtbücherei		1.000	0
3201	Musikschule	4.700	4.400	223
3211	Magistratskapelle	100	100	35
3232	Stadttheater - Veranstaltungen	100	0	0
3603	Minoriten - Museum	1.900	1.800	423
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	1.300	1.400	0
4220	Tagesheimstätten	300	300	243
6120	Gemeindestraßen	2.400	2.200	426
6171	Straßenmeisterei	100	100	24
8121	Öffentliche Bedürfnisanstalten	13.200	16.500	21.872
8201	Werkstättenbetrieb	1.400	1.500	1.217
8281	Wochen- und Jahrmärkte	1.000	1.000	682
8301	Tiergarten Wels		5.200	2.365
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	100	0	0
8593	Hallenbad		2.000	973
8944	Veranstaltungszentrum Minoriten		2.200	525
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99480	55.000	 58.500	42.132

Seite 594

	l n a c h w e i s e Versicherungen				9 9 4 9 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
670200 670300	Allgemeine Versicherungen Kraftfahrzeugversicherungen	:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::	290.700 104.100	288.200 105.400	257.573 FDFI 98.332 FDFI
	Summe Teilabschnitt 99490	Ausgaben Zugleich Zuschuss	394.800	393.600	355.906

Teil-	-	Voranschlag	 Voranschlag	Rechnung
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
0000	Gewählte Gemeindeorgane	4.000	3.900	3.806
0104	Sonstige Gemeinsame Aufwendungen	77.100	78.000	76.982
0105	Bürgercenter	700	700	667
0120	Hilfsdienste	2.200	2.100	2.088
0160	Elektronische Datenverarbeitung	700	800	751
0290	Amtsgebäude	25.500	25.100	23.935
0304	Sachverständigendienst	700	700	593
0501	Aufenthaltswesen	200	200	146
0991	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	10.400	11.300	10.774
1192	Ordnungswache	900	900	0
1630	Freiwillige Feuerwehr	10.100	10.000	10.795
2001	Schulverwaltung	700	700	611
2021	Sportverwaltung	1.000	1.600	1.534
2110	Volksschulen	34.100	31.000	31.387
2120	Hauptschulen	31.400	31.100	28.709
2130	Sonderschulen	2.900	3.000	2.343
2140	Polytechnische Schulen	3.800	3.800	3.522
2400	Kindergärten	12.800	12.600	10.562
2492	Kindergärten-Küche	1.100	1.100	1.051
2500	Schülerhorte	2.900	2.800	2.633
2520	Jugendherbergen und Jugendheime	400	400	353
2591	Jugendförderung und Jugendbetreuung	700	700	631
2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	2.300	2.200	2.059
2596	Jugendtreffs	1.300	1.300	289
2620	Sportplätze	400	400	365
2630	Turn- und Sporthallen	900	1.400	747
2640	Eislaufplätze und -hallen	700	700	609
2650	Tennisplätze und -hallen	400	0	102
2700	Volkshochschulen	700	700	628
2731	Stadtbücherei	1.900	1.800	1.703
3001	Kulturaktivitäten	2.200	2.200	2.218
3201	Musikschule	4.500	5.800	5.653
3232	Stadttheater - Veranstaltungen	300	300	202
3233	Kornspeicher - Gebäude	300	300	246
3602	Burg - Museum	5.500	5.400	5.171
3603	Minoriten - Museum	3.500	7.400	5.072
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	1.500	1.300	3.272
3620	Denkmalpflege	500	500	412
4294	Beratung und Betreuung Wohnungsloser	300	300	200
4391	Streetwork	200	200	110
4392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	1.000	1.000	40
5100	Medizinische Bereichsversorgung	100	100	34
5111	Mutterberatung	100	100	78
5122	Drogenberatungsstelle Circle	200	200	174
5192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	400	400	347
5290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	400	400	366
5800	Einrichtungen der Veterinärmedizin	100	600	479
6120	Gemeindestraßen	1.300	1.300	1.268
6171	Straßenmeisterei	15.500	15.100	14.678
		==:::0		=

	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	2010 EUR
6400 8121 8131 8140 8150 8170 8201 8212 8281 8301 8310 8400 8460 8591 8592 8593 8594 8601 8942	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung. Öffentliche Bedürfnisanstalten Abfallabfuhr Straßenreinigung Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze Friedhof Werkstättenbetrieb KFZ-Werkstätte Wochen- und Jahrmärkte Tiergarten Wels. Freibad. Grundbesitz. Wohn- und Geschäftsgebäude Haus Leopold Spitzer Haus Neustadt. Hallenbad. Haus Vogelweide. Stadtgärtnerei Stadthalle	200 21.400 7.800 500 200 9.600 1.200 0 2.300 1.700 200 4.700 19.400 6.800 6.600 6.800 13.400 2.400	7.200 200 21.000 7.600 500 200 9.800 1.200 0 1.600 1.700 100 800 18.100 6.500 6.300 6.700 15.300 2.400	7.142 127 20.591 6.939 383 126 9.431 1.100 0 1.363 1.494 49 -1.557 17.558 6.206 5.977 16 14.052 2.225
8944 9001	Veranstaltungszentrum Minoriten		2.300 10.000	2.139
9001 9004	Finanzmanagement		200	119
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99490	394.800	393.600	355.906

S a m m e 9 9 5 0 0	l n a c h w e i s e Schuldendienst				9 9 5 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
341000 346100 650000		rn und Landesfonds uka stitute	202.600 2.624.100 1.485.500	199.600 1.319.000 699.200	230.110 FDFI 390.318 FDFI 208.307 FDFI
	Summe Teilabschnitt 99500	Ausgaben Zugleich Zuschuss	4.312.200	2.217.800	828.736

Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
0000	Gewählte Gemeindeorgane	1.800	1.300	600
0101	Direktion	800	0	0
0102	Büro des Bürgermeisters	500	100	82
0111	Personal und Besoldung	6.000	400	179
0121	Postservice	500	500	202
0131	Materialverwaltung und Beschaffungsstelle	300	200	112
0160	Elektronische Datenverarbeitung	71.100	52.600	25.527
0201	Zivilrecht	500	500	217
0231	Meldeservice	1.200	300	142
0290	Amtsgebäude	30.500	8.000	3.785
0302	Baurecht	600	200	135
0311	Stadtplanung	9.900	3.300	1.629
0312	Verkehrsplanung	400	300	142
0331	Hochbau	500	300	150
0500	Bezirksverwaltung	400	300	150
0502	Gewerbe	200	100	75
0505	Passservice	400	300	172
1192	Ordnungswache	3.900	3.100	1.516
1630	Freiwillige Feuerwehr	6.900	1.400	679
2110	Volksschulen	78.100	34.600	16.375
2120	Hauptschulen	33.300	15.000	7.078
2122	Hauptschule Lichtenegg - Kunstrasenplatz	6.200	0	0
2130	Sonderschulen	6.600	800	364
2140	Polytechnische Schulen	3.500	2.500	1.176
2280	Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher	28.300	13.700	6.509
2300	Förderung des Schulbetriebes	28.700	8.600	4.079
2400	Kindergärten	231.100	65.100	30.867
2491 2492	Förderung privater Kindergärten	86.500 3.900	50.100 3.700	23.711
2500		900	900	1.730 440
2500 2591	Schülerhorte	4.100	4.000	1.860
2591	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	1.400	4.000	1.860
2593 2595	Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen"	300	300	137
2620	Sportplätze	700	700	338
2621		200	700	330
2640	Sonstige Sportplätze	9.500	8.800	4.183
2650	Tennisplätze und -hallen	9.700	0.800	4.163
2692	Förderung von Einrichtungen	21.600	0	0
2700	Volkshochschulen	21.000	100	82
2731	Stadtbücherei	25.700	600	275
2890	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	4.400	4.400	2.102
3001	Kulturaktivitäten	1.000	600	300
3201	Musikschule	57.000	8.200	3.904
3231	Stadttheater - Gebäude	7.600	7.100	3.380
3602	Burg - Museum	900	800	401
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	22.800	10.300	4.834
3900	Kirchliche Angelegenheiten	12.900	9.200	4.350
4001	Soziale Hilfen	400	100	75
4011	Jugendwohlfahrt	600	300	165
1011		300	500	103

Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
4110	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	72.600	27.100	13.122
4220	Tagesheimstätten	1.600	1.500	703
4392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche		10.800	5.233
5001	Sanitätsdienst	200	0	0
5010	Umweltschutz	200	100	82
5124	Suchtprävention	300	200	105
5193	Sozialpsychische Beratungsdienste	900	200	105
6001	Straßen- und Brückenbau	900	0	0
6002	Wasserbau	1.500	1.500	735
6120	Gemeindestraßen	88.600	50.600	23.960
6160	Sonstige Straßen und Wege	2.900	1.200	595
6171	Straßenmeisterei	300	0	0
6390	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	19.200	12.900	6.118
6400	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung.	72.700	41.700	19.801
6401	Parkraumbewirtschaftung	300	0	0
6491	Autobusbahnhof	2.000	0	0
7820	Wirtschaftspolitische Maßnahmen	77.200	31.200	15.108
8131	Abfallabfuhr	1.400	700	316
8140	Straßenreinigung	300	0	0
8150	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	18.400	12.000	5.693
8161	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren	11.400	6.900	3.234
8170	Friedhof	6.200	5.900	2.776
8200	Zentrale Betriebsverwaltung	300	200	90
8201	Werkstättenbetrieb	2.100	0	0
8202	ZBG - Wechselpersonal	700	0	0
8212	KFZ-Werkstätte	300	0	0
8281	Wochen- und Jahrmärkte	4.700	2.600	1.213
8301	Tiergarten Wels	11.400	4.700	2.218
8310	Freibad	7.400	6.600	3.111
8400	Grundbesitz	958.800	0.000	0
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	146.700	144.100	167.753
8591	Haus Leopold Spitzer	119.600	111.300	107.975
8592	Haus Neustadt	149.900	138.900	138.673
8593	Hallenbad	7.100	138.900	130.073
8594	Haus Vogelweide	6.600	1.300	593
8594 8601	Stadtgärtnerei		1.300	
		3.300		811
8942	Stadthalle	2.700	0	0
9001	Finanzmanagement	600	600	300
9002	Stadtbuchhaltung	200	100	75
9140	Beteiligungen	935.300	380.300	153.831
9500	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	739.600	896.800	0
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99500	4.312.200	2.217.800	828.736

Q	1 1	Voranschlag der Stadt Wels	3 2012		DVR: 0024724
Sammelnachweise 99510 Treibstoffe, Schmier- und Schleifmittel und KFZ-Steuer				9 9 5 1 0	
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
452000 453100 710100	453100 Schmier- und Schleifmittel für Maschinen und Kfz		317.600 15.600 16.900	296.000 15.500 16.900	300.854 SBGF 6.286 SBGF 14.457 SBGF
	Summe Teilabschnitt 99510	Ausgaben Zugleich Zuschuss	350.100	328.400	321.599

Voranschlag der Stadt Wels 2012 Sammelnachweise

9 9 5 1 0	Treibstoffe,	Schmier- und Schleifmittel	und KFZ-Steuer	9 9 5 1 0

Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung 2010 EUR
0000	Gewählte Gemeindeorgane	5.200	5.200	3.668
0105	Bürgercenter	400	400	297
0120	Hilfsdienste	3.200	3.200	2.568
0290	Amtsgebäude	200	200	0
0304	Sachverständigendienst	100	100	0
)991	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	5.200	5.200	3.418
.192	Ordnungswache	1.000	1.000	1.140
.630	Freiwillige Feuerwehr	28.700	28.700	19.470
2001	Schulverwaltung	1.100	1.100	1.118
2021	Sportverwaltung	2.000	2.000	2.150
110	Volksschulen	200	200	0
2120	Hauptschulen	1.000	1.000	1.823
2130	Sonderschulen	200	200	0
2400	Kindergärten	2.500	2.500	2.254
492	Kindergärten-Küche	1.300	1.300	1.202
591	Jugendförderung und Jugendbetreuung	300	300	204
596	Jugendtreffs	400	200	351
620	Sportplätze	200	0	0
632	BRP Rotax Halle	100	100	0
640	Eislaufplätze und -hallen	800	800	0
2731	Stadtbücherei	3.300	3.300	2.874
3001	Kulturaktivitäten	1.700	1.300	1.341
601	Stadtmuseum	200	200	1.341
603	Minoriten - Museum	200	200	0
392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	1.000	500	607
1691	Sonstige familienpolitische Maßnahmen	200	200	0
5290		200	200	0
	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			•
5171	Straßenmeisterei	102.600	87.600	103.119
131	Abfallabfuhr	85.900	98.300	103.074
140	Straßenreinigung	25.400	25.400	22.038
170	Friedhof	7.200	7.200	6.801
201	Werkstättenbetrieb	14.400	14.400	13.253
212	KFZ-Werkstätte	7.500	7.500	-12.915
281	Wochen- und Jahrmärkte	200	200	138
301	Tiergarten Wels	1.800	1.800	1.168
310	Freibad	300	300	407
460	Wohn- und Geschäftsgebäude	200	200	0
591	Haus Leopold Spitzer	200	200	447
592	Haus Neustadt	200	200	0
3593	Hallenbad	200	200	0
3601	Stadtgärtnerei	43.100	25.300	39.573
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99510	350.100	328.400	321.599

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

Sammelnachweise 99520 Reinigungsmittel 99520								
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB			
454000	Reinigungsmittel		55.000	55.000	53.821 SBZE			
	Summe Teilabschnitt 99520	Ausgaben Zugleich Zuschuss	55.000	55.000	53.821			

Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0123	Reinigung	20.300	20.300	26.970
0290	Amtsgebäude		500	332
1630	Freiwillige Feuerwehr	1.400	1.400	813
2520	Jugendherbergen und Jugendheime	1.100	1.100	788
2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	1.000	1.000	996
2594	Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof	400	400	304
2620	Sportplätze	500	500	268
2632	BRP Rotax Halle	1.500	1.500	2.130
2640	Eislaufplätze und -hallen	400	400	330
2731	Stadtbücherei	700	600	644
3231	Stadttheater - Gebäude	1.800	1.800	661
3603	Minoriten - Museum	100	100	0
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	400	400	223
4220	Tagesheimstätten	1.100	1.100	869
4391	Streetwork	600	500	285
4392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	700	600	215
5111	Mutterberatung	300	300	253
6171	Straßenmeisterei	100	100	0
8121	Öffentliche Bedürfnisanstalten	1.400	2.200	1.651
8131	Abfallabfuhr	100	100	56
8135	Abfallwirtschaft	100	100	24
8150	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	200	200	126
8170	Friedhof	600	500	586
8200	Zentrale Betriebsverwaltung	2.100	1.600	2.035
8201	Werkstättenbetrieb	3.200	3.200	1.519
8212	KFZ-Werkstätte	1.000	1.000	868
8281	Wochen- und Jahrmärkte	700	700	422
8301	Tiergarten Wels	2.400	2.400	1.565
8310	Freibad	2.700	2.700	2.384
8593	Hallenbad	4.800	5.000	4.195
8601	Stadtgärtnerei	100	100	0
8942	Stadthalle	1.600	1.500	1.590
8944	Veranstaltungszentrum Minoriten	1.100	1.100	702
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99520	55.000	55.000	53.821

S a m m e 3 9 9 5 3 0	l n a c h w e i s e Abonnements, Zeitschriften und	andere Druckschriften			9 9 5 3 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
457100 728170	Abonnements, Zeitschriften und Sonstige Leistungen - Rechtsdat		63.200 1.800	62.000 1.800	69.386 SBZE 1.608 SBZE
	Summe Teilabschnitt 99530	Ausgaben Zugleich Zuschuss	65.000	63.800	70.994

9 9 5 3 0

Teil-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
0000	Gewählte Gemeindeorgane	7.000	6.700	7.939
0101	Direktion	4.300	2.500	2.343
0102	Büro des Bürgermeisters	900	900	897
0107	Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration	100	100	94
0111	Personal und Besoldung	2.000	1.000	1.894
0124	Telekommunikation	200	200	203
0141	Kontrollstelle	400	400	321
0151	Presse	3.700	3.600	3.556
0152	Öffentlichkeitsarbeit	1.600	200	1.524
0160	Elektronische Datenverarbeitung	300	300	130
0201	Zivilrecht	400	500	370
0220	Standesamt	800	900	780
0250	Staatsbürgerschaft	200	200	225
0301	Büro des Stadtbaudirektors	100	100	0
0303	Wasser- und Energierecht	2.000	2.300	1.763
0304	Sachverständigendienst	21.000	24.500	32.820
0331	Hochbau	400	500	371
0332	Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst	400	400	303
0500	Bezirksverwaltung	200	300	191
0502	Gewerbe	600	700	552
0991	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	500	500	501
1301	Lebensmittelpolizei	1.100	800	1.111
1330	Veterinärpolizei	1.300	900	1.510
1630	Freiwillige Feuerwehr	2.400	1.400	1.505
2021	Sportverwaltung	500	600	445
2050	Schulaufsicht	200	300	150
2110	Volksschulen	500	600	391
2120	Hauptschulen	200	200	92
2130	Sonderschulen	100	100	80
2140	Polytechnische Schulen	100	100	41
2400	Kindergärten	500	500	454
2492	Kindergärten-Küche	0	100	0
2500	Schülerhorte	200	200	138
2700	Volkshochschulen	100	100	16
3001	Kulturaktivitäten	700	700	577
3201	Musikschule	200	200	103
3211	Magistratskapelle	100	100	0
3602	Burg - Museum	300	300	207
3603	Minoriten - Museum	300	300	164
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	300	300	114
4001	Soziale Hilfen	400	400	289
4011	Jugendwohlfahrt	100	100	0
4220	Tagesheimstätten	1.000	1.300	1.178
4221	Tageszentrum	200	200	135
4391	Streetwork	200	100	0
5001	Sanitätsdienst	800	1.100	553
5113	Familienberatung	200	200	175
5113	Drogenberatungsstelle Circle	500	500	363
5122	Logopädischer Dienst	200	200	152
フェフェ	nogobactronet prentt	∠00	200	132

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Sammelnachweise

9 9 5 3 0	Abonnements, Zeitschriften und andere Druckschriften			9 9 5 3
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
5193 6001	Sozialpsychische Beratungsdienste	100 500	100 400	45 591
6002	Wasserbau	1.300	1.300	1.277
6400	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung.	600	600	417
8150	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	200	0	0
8200	Zentrale Betriebsverwaltung	300	300	201
8201	Werkstättenbetrieb	300	300	249
8591	Haus Leopold Spitzer	400	300	456
8592	Haus Neustadt	100	200	0
8594	Haus Vogelweide	100	100	44
8601	Stadtgärtnerei	300	300	237
9001	Finanzmanagement	500	400	213
9002	Stadtbuchhaltung	100	100	11
9003	Steuerverwaltung	600	700	507
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99530	65.000	63.800	70.994

Seite 607

Sammelnachweise 99540 Wasser					9 9 5 4 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
602000	Wasser		170.200	154.900	161.156 SBGM
	Summe Teilabschnitt 99540	Ausgaben Zugleich Zuschuss	170.200	154.900	161.156

Teil-Voranschlag Voranschlag Rechnung abschnitt Bezeichnung 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR abschnitt Bezeichnung 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR 0152 100 0290 7.400 7.700 7.087 0501 300 225 1320 1.700 1.200 1.655 1630 2.000 3.100 1.907 2110 9.600 11.000 9.221 2111 100 100 54 2120 10.300 9.200 9.014 2121 100 100 56 1.400 1.800 2130 Sonderschulen............ 1.331 2140 1.300 1.100 1.303 2400 9.100 9.200 8.264 2492 1.600 1.500 1.535 2500 1.600 1.500 1.549 2520 400 500 410 2.402 2593 2.500 2.800 2596 100 100 93 2597 300 Ο 2620 600 500 581 2621 0 2.000 0 2630 500 500 538 2632 1.100 500 1.096 2640 800 900 770 2700 300 300 242 2731 200 400 227 Stadtbücherei................ 3201 700 1.200 1.006 3233 300 1.000 319 3602 400 400 401 300 3603 400 355 3610 200 200 171 3.300 4.400 3.211 3620 4391 200 200 128 796 4410 800 600 5111 100 100 29 5191 0 300 5192 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen Ο 0 Ω 5800 Einrichtungen der Veterinärmedizin 1.200 1.100 1.173 6120 Gemeindestraßen.............. 1.700 1.900 1.614 6171 100 100 140 Öffentliche Bedürfnisanstalten 1.100 1.200 1.067 8121 8135 200 240 200 8140 15.600 11.300 14.993 8150 Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze 7.200 5.800 6.879 8170 500 500 462 2.000 8281 2.000 1.933 8301 6.100 6.200 5.893 8460 2.400 3.700 2.288 8591 34.200 22.200 32.883 8592 8.500 7.000 8.098

DVR: 0024724

Sammelnachweise 99540 Wasser 995				
Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
8593	HallenbadHaus VogelweideStadthalleVeranstaltungszentrum Minoriten	20.500	19.100	19.696
8594		8.500	6.600	6.967
8942		700	800	686
8944		100	100	145
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99540	170.200	154.900	161.156

S a m m e l n a c h w e i s e 9 9 5 5 0 Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen			9 9 5 5 0		
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
616200 617100	Instandhaltung von Baumaschinen. Instandhaltung von Fahrzeugen dur		20.000 295.000	20.000 284.800	16.636 SBGF 322.369 SBGF
	Summe Teilabschnitt 99550	Ausgaben Zugleich Zuschuss	315.000	304.800	339.006

Sammelnachweise

9 9 5 5 0 Instandhaltung von Fahrzeugen durch Unternehmen 9 9 5 5 0

Teil-		Voranschlag		Rechnung
oschnitt 	Bezeichnung 	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
000	Gewählte Gemeindeorgane	6.000	6.000	6.708
105	Bürgercenter		2.100	142
120	Hilfsdienste		4.000	5.924
290	Amtsgebäude		100	0
304	Sachverständigendienst	200	200	0
991	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	1.600	1.600	405
192	Ordnungswache	1.000	1.000	780
001	Schulverwaltung	4.000	4.000	970
021	Sportverwaltung	5.500	5.500	6.776
120	Hauptschulen	1.900	1.900	984
400	Kindergärten	2.000	2.000	1.563
492	Kindergärten-Küche	1.600	1.600	561
591	Jugend $ ilde{f}$ örderung und Jugendbetreuung	800	800	870
596	Jugendtreffs	200	200	565
620	Sportplätze	500	0	0
640	Eislaufplätze und -hallen	200	200	0
731	Stadtbücherei	5.000	5.000	2.738
001	Kulturaktivitäten	3.000	3.000	2.195
392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	500	500	71
290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	200	200	135
171	Straßenmeisterei	89.000	80.000	100.045
131	Abfallabfuhr	100.100	99.500	118.094
140	Straßenreinigung	30.600	30.600	19.800
170	Friedhof	2.900	2.900	2.663
201	Werkstättenbetrieb	9.000	9.000	16.774
212	KFZ-Werkstätte	2.200	2.200	744
281	Wochen- und Jahrmärkte	100	0	43
301	Tiergarten Wels	100	100	46
310	Freibad	200	200	0
591	Haus Leopold Spitzer	200	200	0
593	Hallenbad	200	200	0
601	Stadtgärtnerei		40.000	49.398
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99550	315.000	304.800	339.006

Kenn-			Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
042100	Amtsausstattung - Telekommunika	ation	0	0	789 DIIT
050100	Änderungen Telekommunikationsa	nlagen	7.100	12.100	23.031 DIIT
400500	Ersatzbeschaffung Telefaxgeräte	e und Mobiltelefone	9.600	4.700	4.988 DIIT
619400	Instandhaltung von Telekommunil	kationsanlagen	18.400	17.500	7.639 DII
631000	Telekommunikationsdienste		203.200	211.700	210.932 DIIT
700500	Miete für Telekommunikationsan	Lagen	151.000	157.100	154.586 DIIT
728160	Gebühren für Mehrwertdienste .		11.500	13.200	13.501 DIIT
	Common Madalaharaharitat 00560		400.000	416 200	415 460
	Summe Teilabschnitt 99560	Ausgaben Zugleich Zuschuss	400.800	416.300	415.468

Description	 Teil-		Voranschlag	 Voranschlag	Rechnung
0000 Gewählte Gemeindeorgane.	abaahni++	Bezeichnung	2012 FIID	2011 FID	2010 FIID
1010 Direktion					
1010 Direktion	0000	Covahlta Comaindeangana	17 000	16 000	16 011
1012					
1013 GemeinderateKanzlei					
1015					
1.800 2.100 3.125					
Dirac Buro für Frauen, Cleichbehandlung und Integration. 2.500 2.600 3.122 Dirac Personal und Besoldung 2.500 2.600 3.122 Dirac Hilfsdienste 100 100 74 Dirac Postservice. 700 900 996 Dirac Wohnungsverwaltung 600 600 74 Dirac Reinigung 7.600 7.600 7.600 Dirac Ropierservice. 800 7.000 9.33 Dirac Ropierservice 800 7.000 7.000 Dirac Ropierservice 800 7.000 7.000 Dirac Ropierservice 800 7.000 Dirac Dirac 800 7.19 Dirac Ropierservice 800 7.000 Dirac Dirac 800 7.19 Dirac Ropierservice 4.000 6.00 Dirac Dirac 800 7.000 Dirac Burcott 800 800 Dirac 800 800					
1011		Rüro für Frauen Gleichbehandlung und Integration			
1010				•	
Description Postservice Too 990 996 10122 Wohnungsverwaltung 600 600 711 10123 Reinigung 3,600 3,500 3,624 10124 Telekommunikation 28,400 18,800 17,816 10131 Materialverwaltung und Beschaffungstelle 2,300 2,500 2,576 10132 Kopierservice 800 700 933 10133 Allgemeines Inventar 700 800 719 10141 Kontrollstelle 1,200 1,600 1,525 10151 Presse 400 600 605 605 1052 10515 Presse 400 600 605 605 1052 10510 1,000 1,200					
10122 Wohnungsverwaltung					
10123 Reinigung 3.600 3.500 3.500 3.624 10124 Telekommunikation 28.400 18.800 17.816 10131 Materialverwaltung und Beschaffungsstelle 2.300 2.500 2.576 10132 Kopierservice 800 700 933 10133 Allgemeines Inventar 700 800 719 10141 Kontrollstelle 1.200 1.600 1.525 10151 Presse 400 600 605 10152 Öffentlichkeitsarbeit 4.800 4.800 4.906 10152 Öffentlichkeitsarbeit 4.800 4.800 4.962 10160 Elektronische Datenverarbeitung 7.000 9.000 7.242 10160 Elektronische Datenverarbeitung 7.000 1.000 1.400 1.396 10160 Elektronische Datenverarbeitung 7.000 9.000 7.242 10160 Elektronische Datenverarbeitung 7.000 7.000 9.000 7.000 10160 Elektronische Datenverarbeitung 7.000 7.000 7.000 10160 1.000 1.000 7.000 10170 1.000 1.000 7.000 10180 7.000 7.000 7.000 10191 7.000 7.000 7.000 10192 7.000 7.000 7.000 10193 7.000 7.000 7.000 10194 7.000 7.000 7.000 10191 7.					
10124 Telekommunikation. 28.400 18.800 17.816 10131 Materialverwaltung und Beschaffungsstelle. 2.300 2.500 2.576 10132 Kopierservice. 800 700 933 10133 Allgemeines Inventar 700 800 719 10141 Kontrollstelle 1.200 1.600 1.525 10151 Presse 400 600 605 10152 Öffentlichkeitsarbeit. 4.800 4.800 4.962 10160 Elektronische Datenverarbeitung. 7.000 9.000 7.242 10201 Zivilrecht 1.300 1.300 1.300 1.490 10202 Standesamt 1.100 1.100 1.396 1021 Meldeservice 1.000 1.400 1.649 1021 Mählerservice. 400 1.700 932 1020 Staatsbürgerschaft 300 300 368 1020 Antsgebäude. 4.900 5.000 4.541 10301 Büro des Stadtbaudirektors 1.500 1.600 1.705 10302 Baurecht 4.300 5.700 5.919 10303 Wasser und Energierecht 1.500 1.600 1.631 10304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 10311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 10312 Verkehrsplanung 6.200 7.100 8.051 10313 Wasser- und Energierech 1.500 1.600 1.631 10314 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 10315 Verkehrsplanung 6.200 7.100 8.051 10316 Dezirksverwaltung 1.800 2.400 2.264 10316 Dezirksverwaltung 1.800 2.400 2.264 10317 Verkehrsplanung 1.800 3.00 3.223 10503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.000 1.571 10503 Betriebsartliche Maßnahmen Rufbereitschaftsdienst 1.000 1.100 1.057 1031 Verteniārpolizei 1.600 2.700 2.153 1030 Freiwillige Feuerwehr 1.700 20.200 20.457 1030 Put			000		
Materialverwaltung und Beschaffungsstelle					
Note					
1313 Allgemeines Inventar 700 800 719 141 Kontrollstelle 1.200 1.600 1.525 151 Presse 400 600 605 152 Öffentlichkeitsarbeit 4.800 4.800 4.962 160 Elektronische Datenverarbeitung 7.000 9.000 7.242 160 1.100 1.100 1.300 1.300 1.300 160 1.300 1.400 1.400 1.306 160 1.400 1.400 1.400 1.400 160 1.400 1.400 1.400 1.400 160 1.400 1.400 1.400 1.400 160 1.400 1.400 1.400 160 1.400 1.400 1.400 1.400 160 1.500 3.868 160 1.500 3.868 160 1.500 3.868 160 1.500 3.868 160 1.500 3.868 160 1.500 3.668 170 170 170 3.668 170 170 3.668 170 170 3.668 170 3.668 170 3.668 170 3.668 3.600 3.600					
1.200					
0151 Press 400 600 605 0152 Öffentlichkeitsarbeit 4,800 4,800 4,962 0160 Elektronische Datenverarbeitung 7,000 9,000 7,242 0201 Zivilrecht 1,300 1,300 1,400 0220 Standesamt 1,100 1,100 1,100 1,396 0231 Meldeservice 400 1,700 932 0250 Staatsbürgerschaft 300 300 368 0290 Amtsgebäude 4,900 5,000 4,541 0301 Bür des Stadtbaudirektors 1,500 1,500 1,705 0302 Baurecht 4,900 5,000 1,705 0303 Wasser- und Energierecht 1,500 1,600 1,705 0304 Sachverständigendienst 2,200 2,400 2,477 0311 Stadtplanung 6,200 7,100 8,051 0312 Verkehrsplanung 6,00 1,300 1,229 0331 Hockhau 4,900 5,500 5,567 0332			1.200		
01512 Öffentlichkeitsarbeit 4.800 4.962 0160 Elektronische Datenverarbeitung 7.000 9.000 7.242 0201 Zivilrecht 1.300 1.300 1.490 0220 Standesamt 1.100 1.100 1.306 0231 Meldeservice 1.000 1.400 1.699 0241 Wählerservice 400 1.700 932 0250 Staatsbürgerschaft 300 300 368 0290 Amtsgebäude 4.900 5.000 4.541 0301 Bür odes Stadtbaudirektors 1.500 1.600 1.705 0302 Baurecht 4.300 5.700 5.919 0303 Wasser und Energierecht 1.500 1.600 1.631 0304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 0311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung 6.00 1.300 1.229 0331 Hochbau 4.900 5.500 5.567 0332 Maschinentechnisc					
Dicktronische Datenverarbeitung. 7.000 9.000 7.242					
0201 Zivilrecht 1.300 1.300 1.490 0220 Standesamt 1.100 1.100 1.306 0231 Meldeservice 1.000 1.400 1.649 0241 Wählerservice 400 1.700 932 0250 Staatsbürgerschaft 300 300 300 0290 Amtsgebäude 4.900 5.000 4.541 0301 Bür odes Stadtbaudirektors 1.500 1.600 1.705 0302 Baurecht 4.300 5.700 5.919 0303 Wasser- und Energierecht 1.500 1.600 1.611 0304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 0311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung 6.00 1.300 1.229 0331 Hochbau 4.900 5.500 5.887 0331 Hochbau 4.900 5.500 5.887 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst 800 800 814 0501 Bezirksverwaltung 1.800 2.400 2.64 0502 Gewerbe 3.900 3.300 3.223 0503					
0220 Standesamt 1.100 1.100 1.396 0231 Meldeservice 1.000 1.400 1.649 0241 Wählerservice 400 1.700 932 0250 Staatsbürgerschaft 300 300 368 0290 Amtsgebäude 4.900 5.000 4.541 0301 Büro des Stadtbaudirektors 1.500 1.600 1.705 0302 Baurecht 4.300 5.700 5.919 0303 Wasser- und Energierecht 1.500 1.600 1.705 0304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 0311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung 4.900 5.500 5.87 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst 800 800 804 0501 Aufenthaltswesen 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe 1.200 1.600 1.571 05					
0231 Meldeservice 1.000 1.400 1.649 0241 Wählerservice. 400 1.700 932 0250 Staatsbürgerschaft 300 300 368 0290 Amtsgebäude. 4.900 5.000 4.541 0301 Bür des Stadtbaudirektors 1.500 1.600 1.705 0302 Baurecht 4.300 5.700 5.919 0303 Wasser und Energierecht 1.500 1.600 1.631 0304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 0311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung 6.00 1.300 1.229 0331 Hochbau 4.900 5.500 5.587 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst 800 800 814 0500 Bezirksverwaltung 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe 1.200 1.600 1.571 050					
0250 Staatsbürgerschaft 300 300 368 0290 Amtsgebäude. 4.900 5.000 4.541 0301 Büro des Stadtbaudirektors 1.500 1.600 1.705 0302 Baurecht 4.300 5.700 5.919 0303 Wasser- und Energierecht 1.500 1.600 1.631 0304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 0311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung. 600 1.300 1.229 0331 Hochbau. 4.900 5.500 5.587 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst. 800 800 814 0500 Bezirksverwaltung. 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe. 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.266 0505 Passervice. 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 <t< td=""><td>0231</td><td></td><td>1.000</td><td>1.400</td><td>1.649</td></t<>	0231		1.000	1.400	1.649
0250 Staatsbürgerschaft 300 300 368 0290 Amtsgebäude 4.900 5.000 4.541 0301 Büro des Stadtbaudirektors 1.500 1.600 1.705 0302 Baurecht 4.300 5.700 5.919 0303 Wasser- und Energierecht 1.500 1.600 1.631 0304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 0311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung 600 1.300 1.229 0331 Hochbau 4.900 5.500 5.87 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst 800 800 814 0500 Bezirksverwaltung 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe 1.200 1.600 1.251 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.266 0505 Passervice 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.00 1.00 1192 Ordnungswache 1.00 1.00 9.0 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
0301 Büro des Stadtbaudirektors 1.500 1.600 1.705 0302 Baurecht 4.300 5.700 5.919 0303 Wasser- und Energierecht 1.500 1.600 1.631 0304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 0311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung. 600 1.300 1.229 0331 Hochbau. 4.900 5.500 5.587 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst. 800 800 814 0500 Bezirksverwaltung. 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen. 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe. 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0505 Passservice. 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.00	0250		300	300	
0301 Bûro des Stadtbaudirektors 1.500 1.600 1.705 0302 Baurecht 4.300 5.700 5.919 0303 Wasser- und Energierecht 1.500 1.600 1.631 0304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 0311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung 600 1.300 1.229 0331 Hochbau 4.900 5.500 5.587 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst 800 80 814 0500 Bezirksverwaltung 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.100 1.057 1192 Ordnungswache 1.000 1.100	0290	Amtsgebäude	4.900	5.000	4.541
0302 Baurecht 4.300 5.700 5.919 0303 Wasser- und Energierecht 1.500 1.600 1.631 0304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 0311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung 6.00 1.300 1.229 0331 Hochbau 4.900 5.500 5.587 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst 800 800 814 0500 Bezirksverwaltung 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0505 Passervice 800 700 1.099 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.00 1.97 1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst 100	0301	Büro des Stadtbaudirektors	1.500	1.600	1.705
0303 Wasser- und Energierecht 1.500 1.600 1.631 0304 Sachverständigendienst 2.200 2.400 2.477 0311 Stadtplanung 6.200 7.100 8.051 0312 Verkehrsplanung. 600 1.300 1.229 0331 Hochbau. 4.900 5.500 5.587 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst. 800 80 814 0500 Bezirksverwaltung. 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen. 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe. 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0505 Passservice. 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.100 1.057 1192 Ordnungswache. 1.000 1.100 932 1330 Veterinärpolizei 1.600 2.700 <t< td=""><td>0302</td><td></td><td>4.300</td><td>5.700</td><td>5.919</td></t<>	0302		4.300	5.700	5.919
0311 Stadtplanung	0303		1.500	1.600	1.631
0312 Verkehrsplanung. 600 1.300 1.229 0331 Hochbau. 4.900 5.500 5.587 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst. 800 800 814 0500 Bezirksverwaltung. 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen. 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe. 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0505 Passservice. 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen. 1.100 1.100 1.057 1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst 100 100 89 1301 Lebensmittelpolizei 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei 1.100 1.000 1.316 1391 Fundservice. 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr 17.400	0304	Sachverständigendienst	2.200	2.400	2.477
0331 Hochbau. 4.900 5.500 5.587 0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst. 800 800 814 0500 Bezirksverwaltung. 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe. 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0505 Passservice. 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.100 1.057 1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst 100 100 89 1301 Lebensmittelpolizei 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei 1.600 2.700 2.153 1330 Freiwillige Feuerwehr 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr 800 900 914	0311	Stadtplanung	6.200	7.100	8.051
0332 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst. 800 800 814 0500 Bezirksverwaltung. 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe. 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0505 Passservice. 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.100 1.057 1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst 100 1.00 89 1192 Ordnungswache. 1.000 1.100 932 1301 Lebensmittelpolizei 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei 1.100 1.000 1.316 1391 Fundservice. 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr 700 20.457 1700 Allgemeine Angelegenheiten 800 90	0312	Verkehrsplanung	600	1.300	1.229
0500 Bezirksverwaltung. 1.800 2.400 2.264 0501 Aufenthaltswesen 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe. 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0505 Passservice. 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.100 1.057 1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst 100 1.000 89 1192 Ordnungswache. 1.000 1.100 932 1301 Lebensmittelpolizei 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei 1.100 1.000 1.316 1391 Fundservice 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr 500 20.200 20.457 1700 Allgemeine Angelegenheiten 800 900 914	0331	Hochbau	4.900	5.500	5.587
0501 Aufenthaltswesen 3.900 3.300 3.223 0502 Gewerbe 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0505 Passservice 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.100 1.057 1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst 100 100 89 1192 Ordnungswache 1.000 1.100 932 1301 Lebensmittelpolizei 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei 1.100 1.000 1.316 1391 Fundservice 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr 7.400 20.200 20.457 1700 Allgemeine Angelegenheiten 800 900 914	0332		800	800	814
0502 Gewerbe. 1.200 1.600 1.571 0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0505 Passservice. 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.100 1.057 1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst 1.000 1.00 89 1192 Ordnungswache. 1.000 1.100 932 1301 Lebensmittelpolizei 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei 1.100 1.000 1.316 1391 Fundservice 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr 17.400 20.200 20.457 1700 Allgemeine Angelegenheiten 800 900 914	0500	Bezirksverwaltung	1.800	2.400	2.264
0503 Betriebsanlagenrecht 1.100 1.200 1.226 0505 Passservice 800 700 1.009 0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.100 1.057 1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst 100 100 89 1192 Ordnungswache 1.000 1.100 932 1301 Lebensmittelpolizei 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei 1.100 1.000 1.316 1391 Fundservice 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr 17.400 20.200 20.457 1700 Allgemeine Angelegenheiten 800 900 914	0501	Aufenthaltswesen	3.900	3.300	3.223
0505 Passservice	0502	Gewerbe	1.200	1.600	1.571
0991 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.500 1.600 1.864 0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.100 1.057 1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst 100 100 89 1192 Ordnungswache 1.000 1.100 932 1301 Lebensmittelpolizei 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei 1.100 1.000 1.316 1391 Fundservice 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr 17.400 20.200 20.457 1700 Allgemeine Angelegenheiten 800 900 914	0503	Betriebsanlagenrecht	1.100	1.200	1.226
0992 Betriebsärztliche Maßnahmen 1.100 1.100 1.057 1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst 100 100 89 1192 Ordnungswache. 1.000 1.100 932 1301 Lebensmittelpolizei 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei 1.100 1.000 1.316 1391 Fundservice 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr 17.400 20.200 20.457 1700 Allgemeine Angelegenheiten 800 900 914	0505	Passservice	800	700	1.009
1191 Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst. 100 100 89 1192 Ordnungswache. 1.000 1.100 932 1301 Lebensmittelpolizei. 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei. 1.100 1.000 1.316 1391 Fundservice. 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr. 17.400 20.200 20.457 1700 Allgemeine Angelegenheiten. 800 900 914	0991	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	1.500	1.600	1.864
1192 Ordnungswache	0992				1.057
1301 Lebensmittelpolizei. 1.600 2.700 2.153 1330 Veterinärpolizei. 1.100 1.000 1.316 1391 Fundservice. 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr. 17.400 20.200 20.457 1700 Allgemeine Angelegenheiten 800 900 914	1191	Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst	100	100	89
1330 Veterinärpolizei 1.316 1391 Fundservice 500 500 516 1630 Freiwillige Feuerwehr 17.400 20.200 20.457 1700 Allgemeine Angelegenheiten 800 900 914	1192	Ordnungswache	1.000	1.100	932
1391 Fundservice					
1630 Freiwillige Feuerwehr					
1700 Allgemeine Angelegenheiten	1391				
	1630		17.400	20.200	20.457
2001 Schulverwaltung	1700		800		914
	2001	Schulverwaltung	1.100	1.000	1.186

Teil-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ahschnitt	Bezeichnung	2012 FIIR	2011 EIIR	2010 EIIR
0001		F00	1 000	865
2021	Sportverwaltung	500	1.200	765
2050	Schulaufsicht	700	700	701
2110	Volksschulen	13.400	13.000	17.127
2120	Hauptschulen	8.100	9.100	12.781
2121 2130	Hauptschulen - Schülerausspeisung	200 1.900	200 2.200	226 2.979
2130	Sonderschulen	1.900	1.100	2.979 1.825
2400		15.800	20.200	1.825
2400	Kindergärten	300	300	302
2500	Schülerhorte	3.300	3.500	3.448
2520	Jugendherbergen und Jugendheime	1.700	3.400	3.440
2520	Jugendförderung und Jugendbetreuung	1.700	1.100	1.127
2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	700	1.600	1.494
2596	Jugendtreffs	2.800	2.400	2.590
2620	Sportplätze	300	300	2.590
2630	Turn- und Sporthallen	1.200	1.200	1.278
2632	BRP Rotax Halle	500	500	471
2640	Eislaufplätze und -hallen	600	700	640
2700	Volkshochschulen	3.600	4.100	4.251
2731	Stadtbücherei.	3.500	4.200	4.869
3001	Kulturaktivitäten	1.400	1.300	2.068
3201	Musikschule	4.400	3.900	7.941
3211	Magistratskapelle	1.400	200	74
3231	Stadttheater - Gebäude	1.600	1.500	1.582
3233	Kornspeicher - Gebäude	300	300	286
3410	Sonstige Sammlungen (Galerie)	300	300	343
3602	Burg - Museum	6.400	5.800	5.494
3603	Minoriten - Museum	3.900	2.800	3.451
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	2.200	1.900	2.921
4001	Soziale Hilfen	2.200	2.200	2.694
4011	Jugendwohlfahrt	3.600	4.300	4.280
4220	Tagesheimstätten	1.900	1.500	1.373
4292	Seniorenbetreuung	200	100	93
4295	Mobile Altenhilfe	3.300	100	1.233
4297	Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998	100	200	154
4298	Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz	2.000	11.300	0
4391	Streetwork	200	200	489
4392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	500	200	362
5001	Sanitätsdienst	5.400	5.700	5.944
5010	Umweltschutz	700	700	825
5111	Mutterberatung	600	500	623
5113	Familienberatung	1.100	1.200	1.141
5121	Tuberkulosenberatung	400	500	453
5122	Drogenberatungsstelle Circle	2.200	1.900	2.110
5160	Schulgesundheitsdienst	300	300	295
5191	Logopädischer Dienst	1.800	1.800	1.932
5192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	1.200	1.700	1.546
5193	Sozialpsychische Beratungsdienste	3.500	3.400	3.754
5800	Einrichtungen der Veterinärmedizin	800	2.000	821

Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
6001	Straßen- und Brückenbau	2.500	2.500	2.511
6002	Wasserbau	1.300	1.400	1.433
6171	Straßenmeisterei	3.000	3.100	3.371
6400	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung.	2.500	3.200	3.165
6401	Parkraumbewirtschaftung	2.100	1.900	2.194
7800	Einrichtungen zur Förderung von Handel, Gewerbe u. Industrie	600	500	622
8001	Gebäudeverwaltung	2.000	1.900	2.177
8010	Liegenschaftsverwaltung	1.100	800	818
8131	Abfallabfuhr	900	900	1.131
8132	Abfallbehandlungsanlage	300	300	304
8140	Straßenreinigung	0	0	-50
8170	Friedhof	1.400	1.400	1.723
8200	Zentrale Betriebsverwaltung	3.200	3.900	3.586
8201	Werkstättenbetrieb	2.000	2.000	2.135
8212	KFZ-Werkstätte	800	800	825
8281	Wochen- und Jahrmärkte	2.300	2.100	2.091
8301	Tiergarten Wels	1.300	1.300	1.283
8310	Freibad	900	1.000	1.343
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	1.300	1.100	1.109
8591	Haus Leopold Spitzer	50.600	48.100	41.028
8592	Haus Neustadt	16.000	15.400	20.407
8593	Hallenbad	2.600	2.700	3.062
8594	Haus Vogelweide	21.400	19.900	10.812
8601	Stadtgärtnerei	2.200	1.700	2.283
8942	Stadthalle	4.000	3.600	3.604
8944	Veranstaltungszentrum Minoriten	1.100	900	877
8991	Veranstaltungen	2.000	2.700	2.582
9001	Finanzmanagement	1.900	2.300	2.503
9002	Stadtbuchhaltung	1.900	1.900	2.263
9003	Steuerverwaltung	4.200	4.300	4.579
9004	Stadtkasse		800	862
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99560	400.800	416.300	415.468

	l n a c h w e i s e Rückersätze und Abschreibung vo	on Einnahmen			9 9 5 8 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
690100 722000	Abschreibung von Einnahmenrück Rückersätze von Einnahmen		60.000 60.000	60.000 60.000	76.234 FDFI 20.075 FDFI
	Summe Teilabschnitt 99580	Ausgaben Zugleich Zuschuss	120.000	120.000	96.310

Sammelnachweise

9 9 5 8 0	Rückersätze und Abschreibung von Ei	nahmen	9 9 5 8	8 0
-----------	-------------------------------------	--------	---------	-----

Teil-		Voranschlag	9	Rechnung
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
0121	Postservice	0	0	21
0290	Amtsgebäude.	0	0	3.728
0302	Baurecht		0	4.169
0502	Bezirksverwaltung		0	10.463
1630	Freiwillige Feuerwehr	0	0	7.819
2111	Volksschulen - Schülerausspeisung	0	0	7.019
2120	Hauptschulen	0	0	0
2121	Hauptschulen - Schülerausspeisung	0	0	0
2400	Kindergärten	0	0	391
2492	Kindergärten-Küche	0	0	164
2595	Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen"	0	0	0
2640	Eislaufplätze und -hallen	0	0	1.657
3232	Stadttheater - Veranstaltungen	0	0	1.057
3291	Sonstige kulturelle Veranstaltungen	0	0	0
3602	Burg - Museum	0	0	0
4001	Soziale Hilfen	0	0	3.220
4110	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	0	0	41.814
4170	Pflegesicherung	0	0	14
4295	Mobile Altenhilfe	0	0	0
6120	Gemeindestraßen	0	0	367
6400	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung.	0	0	400
6491	Autobusbahnhof	0	0	639
6711	Flugplatzverwaltung	0	0	5.117
8135	Abfallwirtschaft	0	0	0.117
8140		0	0	51
8140 8200	Straßenreinigung	0	0	51 17
	Zentrale Betriebsverwaltung	0	0	- :
8201	Werkstättenbetrieb	0	0	297
8212	KFZ-Werkstätte	U	0	0
8400	Grundbesitz	0	0	0
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	0	0	15.827
8591	Haus Leopold Spitzer	0	0	0
8592	Haus Neustadt	0	Ü	0
8593	Hallenbad	0	0	0
9002	Stadtbuchhaltung	0	0	108
9100	Geldverkehr	0	0	19
9910	Rückersetzte, nicht absetzbare Einnahmen und Ausgaben	60.000	60.000	0
9920	Abgänge an Kassenausgabe-u.Ausfälle an Kasseneinnahmeresten.	60.000	60.000	0
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99580	120.000	120.000	96.310

Samme 1 9 9 5 9 0	l n a c h w e i s e Schadensfälle				9 9 5 9 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
690000	Schadensfälle		10.000	10.000	3.736 FDFI
	Summe Teilabschnitt 99590	Ausgaben Zugleich Zuschuss	10.000	10.000	3.736

Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0102 0132	Büro des Bürgermeisters	0	0	60
0331	Kopierservice	0	0	1.715 380
1192 1301	Ordnungswache	0	0	327 87
2120	Hauptschulen	0	0	317
2400 2596	Kindergärten	0	0	0 346
4295 5001	Mobile Altenhilfe	0	0	103 399
9001	Finanzmanagement	10.000	10.000	0
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99590	10.000	10.000	3.736

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

S a m m e 9 9 6 0 0	l n a c h w e i s e Kapitalertragsteuer				9 9 6 0 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
710300	Kapitalertragsteuer		3.600	5.100	5.198 FDFI
	Summe Teilabschnitt 99600	Ausgaben Zugleich Zuschuss	3.600	5.100	5.198

Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
4411	Krisen- und sozialer Hilfsfonds der Stadt Wels Wohn- und Geschäftsgebäude	100	100	9
8460		2.500	4.000	4.048
8594 9100	Haus Vogelweide	1.000	1.000	1.138
	Gesamtsumme Sammelnachweis 99600	3.600	5.100	5.198

S	а	m	m	е	1	n	а	С	h	W	е	i	s	е
9	9	6	1	0		Lε	eas	siz	ng					

9 9 6 1 0

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
298502 700400 700600	Leasingkaution	ilien	27.400 334.300 255.200	27.400 324.200 259.400	151.169 FDFI 534.767 FDFI 243.956 FDFI
	Summe Teilabschnitt 99610	Ausgaben Zugleich Zuschuss	616.900	611.000	929.893

Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0000 0120 0290 1630 2110 2120 2130 2640 6120 6171 8131 8140 8170 8201 8202 8212 8601 9001	Gewählte Gemeindeorgane. Hilfsdienste Amtsgebäude. Freiwillige Feuerwehr. Volksschulen Hauptschulen Sonderschulen. Eislaufplätze und -hallen Gemeindestraßen. Straßenmeisterei Abfallabfuhr Straßenreinigung Friedhof. Werkstättenbetrieb ZBG - Wechselpersonal KFZ-Werkstätte Stadtgärtnerei Finanzmanagement	0 0 0 15.400 2.200 346.300 500 10.300 7.600 63.200 75.000 11.900 6.000 12.400 0	0 0 0 15.500 2.300 346.400 500 10.300 7.500 63.500 78.200 11.900 6.100 12.500 0	991 785 284.159 14.811 2.126 323.863 472 9.929 7.031 65.495 79.478 14.358 5.780 34.736 10.058 3.257 72.556
2.02	Gesamtsumme Sammelnachweis 99610	616.900	611.000	929.893

	l n a c h w e i s e EDV-Geräte und Anwendungssoftv	vare			9 9 6 3 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
042700 618500 728120 728150 728400	Instandhaltung EDV-Endbenutzer Pflege Anwendungssoftware Leistungen durch Internet-Prov	ter - Hardware) geräte ider	0 6.900 96.100 0 9.700	0 6.900 92.600 1.200 10.900	925 DIIT 9.302 DIIT 57.991 DIIT 0 DIIT 8.456 DIIT
	Summe Teilabschnitt 99630	Ausgaben Zugleich Zuschuss	112.700	111.600	76.674

Teil-Voranschlag Voranschlag Rechnung 0000 0101 0105 0107 Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration. 0111 0123 0 9.700 0 1.800 0131 Materialverwaltung und Beschaffungsstelle. 0 131 ŏ 0141 122 12.100 0151 8.456 0152 0 182 0160 24.900 16.562 0220 2.900 2.900 3.338 0302 0 Ω 33 Ο 0 0312 132 Ö 0331 Hochbau............... 0 360 0 0500 Ω 265 0502 4.600 4.600 266 0991 0 0 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 121 1301 Lebensmittelpolizei........... Ω 0 96 2021 Ω Ω 134 Ω 0 2400 332 2591 0 0 132 2731 Stadtbücherei............. 5.900 5.900 5.727 4001 Ω 0 259 0 4011 Ω 331 4295 0 1.900 Ω 5001 100 100 234 0 0 6001 130 6400 Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung. 0 0 392 2.100 2.100 6401 2.439 8001 127 8010 0 0 1.100 8170 1.100 1.205 0 8200 0 0 8281 0 Ο Ο 8.300 8591 8.500 417 8592 8.300 8.500 281 8594 8.300 8.500 451 9.600 8.700 8.405 9001 8.400 7.500 9002 7.096 0 9003 Gesamtsumme Sammelnachweis 99630 112.700 111.600 76.674 _____

<u>Deckungsklassen:</u> rot

Projekt Agenda 21	628 – 629
Büroeinrichtung AO-Haushalt	630 - 631
Wochen- und Jahrmärkte	632 - 633
Präsidium – Dienstaus- und -fortbildung	634 – 635
Projekt Stadtteilentwicklung Noitzmühle	636 - 637
Frauen, Gleichbehandlung	638 - 639
Projekt Neugestaltung Innenstadt	649 – 652
Stadtarchiv	653 - 654
Stadtbücherei	655 – 656
Kulturaktivitäten	657 – 658
Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG – KB	659 – 660
Stadtmuseen	661 – 662
Kinderbetreuung – AOB: KIKI, KILO	663 - 664
Medien Kultur Haus; Einbau von Kinosälen sowie Sanierung	665 – 666
Kanal- bzw. Wasserleitungsanschlussbeiträge gem. OÖ.ROG	667 – 668
Kommunale Dienste – Abfallbereich	669 – 670
Stadtgärtnerei - Friedhof	671 – 672
Feuerwehr – Verwaltung	673 – 674
Gebäude- und Fuhrparkmanagement	675 – 676
Amtsgebäude	677 – 678
Wohn- und Geschäftsgebäude	679 – 680
Instandhaltung und Adaptierung Amts- und Betriebsgebäude	681 – 682
Kommunale Dienste - Restbereich	683 – 684
Stadtgärtnerei	685 – 686
Stadtgärtnerei – Tierheim	687 – 688
Straßenmeisterei	689 - 690
Kommunale Dienste - Reinigung	691 – 692
Freizeitbetriebe	693 – 694
Hallen	695 – 696
Jugendveranstaltungen	697 – 698
Jugendtreffs	699 - 700
Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle	701 – 702
Pflichtschulen	703 – 704
Pflichtschulen – Schulerhaltungs- und Gastschulbeiträge	705 – 706
Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG – SF	707 – 708
Haus Leopold Spitzer: TA 8591	709 – 710
Haus Neustadt: TA 8592	711 – 712
Haus Vogelweide: TA 8594	713 – 714
Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz	715 – 716
Projekte Streetwork	717 – 718
Schulsanierungskonzept II – DKL – AOB BDHB	719 - 720

Ermessensubventionen:	
Vizebürgermeisterin Eisenrauch	721 – 722
Stadträtin Huber MPA	723 – 724
Bürgermeister Dr. Koits	725 – 726
Stadtrat Kroiß	727 – 728
Stadtrat Lehner	729 - 730
Stadtrat Mag. Dr. Rabl LLM	731 – 732
Vizebürgermeister Wimmer MBA	733 – 734
Vizebürgermeister Dr. Wieser	735 – 736
Vergütungen	737 – 742
Öffentlichkeitsarbeit	743 – 744

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Projekt Agenda	21			B D S P A
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
729200	Projekt Agenda 21		250.000	0	0 BDSP
	Summe Teilabschnitt BDSPA	Ausgaben Zugleich Zuschuss	250.000	0	0

Voranschla	a der	Stadt	Wels	2012

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Projekt Agenda 21			B D S P A
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0104	Sonstige Gemeinsame Aufwendungen	250.000	0	0
	Gesamtsumme Deckungskreis BDSPA ====	250.000	0	0

	n g s k r e i s e Büroeinrichtung AO-Haushalt	J			BUERO
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
042800 400600	Amtsausstattung (Büroeinrichtun Geringwertige Wirtschaftsgüter		10.000	10.000	7.739 SBZE 12.625 SBZE
	Summe Teilabschnitt BUERO	Ausgaben Zugleich Zuschuss	10.000	10.000	20.365

Deckungskreise BZMKA Deckungsklasse Wochen- und Jahrmärkte BZMKA

Kenn-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	. 800	800	731 BZMK
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel		100	731 BZMK 4 BZMK
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel		300	191 BZMK
457000	Druckwerke		100	3 BZMK
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge		100	0 BZMK
459000	Sonstige Verbrauchsgüter		500	444 BZMK
610000			100	0 BZMK
613000	Instandhaltung von Grund und Boden		500	0 BZMK 0 BZMK
614000			6.500	3.718 BZMK
616000	Instandhaltung von Gebäuden		500	3.716 BZMK 128 BZMK
618100	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen		600	120 BZMK 662 BZMK
	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung			
620200	Abschleppkosten		300	0 BZMK
700000	Mietzinse		27.000	26.357 BZMK
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG		0	20 BZMK
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	6.600	6.600	6.476 BZMK
	Summe Teilabschnitt BZMKA Ausgaben Zugleich Zuschuss	44.000	44.000	38.739

	Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012
--	-------------	-----	-------	------	------

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Wochen- und Jahrmärkte			B Z M K A
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
8281	Wochen- und Jahrmärkte	44.000	44.000	38.739
	Gesamtsumme Deckungskreis BZMKA	44.000	44.000	38.739

33.268

43.200 43.200

Deckungskreise

Summe Teilabschnitt DI00A

D I 0 0 A	A Deckungsklasse Präsidium - Dienstaus- und -fortbildung		D I 0 0 A	
Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	300	500	150 DI00
430000	Lebensmittel	200	0	120 DI00
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	200	200	0 DI00
457000	Druckwerke	300	300	107 DI00
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	200	200	0 DI00
700000	Mietzinse	2.000	2.000	2.116 DI00
728200	Honorare für Schulung	40.000	40.000	30.773 DI00

Ausgaben

Zugleich Zuschuss

Seite 634

DVR: 0024724

DVR: 0024724

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Projekt Stadtteilentwicklung Noitzmühle			D I 0 0 B
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0104	Sonstige Gemeinsame Aufwendungen	150.000	0	0
	Gesamtsumme Deckungskreis DI00B	150.000	0	0

DVR: 0024724 Deckungskreise D I F G A Frauen, Gleichbehandlung DIFGA Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB 430100 457300 459100 728100

30.000 30.000

Ausgaben Zugleich Zuschuss

Summe Teilabschnitt DIFGA

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012	
-------------	-----	-------	------	------	--

Deckungskreise DIFGA Frauen, Gleichbehandlung			DIFGA	
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0107	Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration	30.000	30.000	0
	Gesamtsumme Deckungskreis DIFGA	30.000	30.000	0

Deckungskreise DIFGB Integration

DIFGB

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Vora 2012	nschlag EUR	Voranschla 2011 EU	_	Rechnung 2010 EUR AOB
006000	Sonstige Grundstückseinrichtungen		0		0	0 DIFG
070200	Aktivierungsfähige Rechte - div. Integrat		0		0	0 DIFG
400200	Sonstige geringw. Wirtschaftsgüter für In		0		0	0 DIFG
403200	Handelswaren für Integrationsmaßnahmen .		0		0	0 DIFG
430100	Lebensmittel für Integrationsmaßnahmen .		0		0	0 DIFG
456100	Schreib-, Zeichen- u.s. Büromittel für In	egrationsmaßn	0		0	0 DIFG
457300	Sonstige Druckwerke für Integrationsmaßnal		0		0	0 DIFG
459100	Sonstige Verbrauchsgüter für Integrations	aßnahmen	0		0	0 DIFG
630100	Postdienste für Integrationsmaßnahmen		0		0	0 DIFG
700100	Mietzins für Integrationsmaßnahmen		0		0	0 DIFG
728100	Sonstige Leistungen (div. Integrationsmaß	ahmen)	100.000	100.00	0	42.241 DIFG
	Summe Teilabschnitt DIFGB Ausgab Zuglei	n h Zuschuss	100.000	100.00	0	42.241

Vo:	ranschlag	der	Stadt	Wels	2012

Deckur DIFGB	ngskreise Integration			DIFGB
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
4290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	100.000	100.000	42.241
	Gesamtsumme Deckungskreis DIFGB ==	100.000	100.000	42.241

Deckungskreise EDVPC EDV-Geräte und Anwendungssoftware AO-Haushalt

77		77 1- 1	77 1- 1	Daabaaaaa
EDVPC	EDV-Geräte und Anwendungssoftware AO-Haushalt			EDVPC
D C C 11 G 11	3 5 11 6 1 5 6			

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
042700 043110 043210 070500 070700 728150	Amtsausstattung (Personalcompu Betriebsausstattung (Personalco Betriebsausstattung (PC-Hardwa: Amts- u.Betriebsausstattung (PC Betriebsausstattung (PC-Softwa: Leistungen durch Internet-Prov	omputer - Hardware) re) - Alten- und Pflegehe ersonalcomputer - Softw.) re) - Alten- und Pflegehe	114.600 0 0 126.700 0 16.000	108.300 0 0 133.100 0 43.000	96.711 DIIT 9.807 DIIT 11.104 DIIT 52.761 DIIT 79.318 DIIT 0 DIIT
	Summe Teilabschnitt EDVPC	Ausgaben Zugleich Zuschuss	257.300	284.400	249.703

Deckungskreise

EDVPC	EDV-Geräte und Anwendungssoftware AO-Haushalt	EDVPC
-------	---	-------

0000 Gewä 0101 Dire 0102 Bürc 0103 Geme 0105 Bürc 0106 Bürc 0107 Bürc 0111 Pers 0132 Kopi 0141 Kont 0151 Pres 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0500 Bezi 0501 Aufe 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	rählte Gemeindeorgane. rektion. rödes Bürgermeisters. reinderatskanzlei. regercenter ro des Magistratsdirektors ro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration. resonal und Besoldung reierservice. retrollstelle resse rentlichkeitsarbeit. rektronische Datenverarbeitung rilrecht deservice recht	Voranschlag 2012 EUR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Voranschlag 2011 EUR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Rechnung 2010 EUR
0000 Gewä 0101 Dire 0102 Bürc 0103 Geme 0105 Bürc 0106 Bürc 0107 Bürc 0111 Pers 0132 Kopi 0141 Kont 0151 Pres 0152 Öffe 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0504 Sach 0501 Lebe 2021 Spor 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burc 3610 Nich	rählte Gemeindeorgane. rektion. ro des Bürgermeisters. reinderatskanzlei. gercenter ro des Magistratsdirektors ro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration. resonal und Besoldung rierservice. ritrollstelle resse. rentlichkeitsarbeit. rektronische Datenverarbeitung. rilrecht rilrecht recett recett recett recett recht recett recht	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	3.760 5.299 1.681 90 568 426 103 425 596 322 303 48 114.512 426 5.647
0101 Dire 0102 Bürc 0103 Geme 0105 Bürc 0106 Bürc 0107 Bürc 0111 Pers 0132 Kopi 0141 Kont 0151 Pres 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0501 Lebe 2021 Spor 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burc 3610 Nich	rektion. To des Bürgermeisters. To des Bürgermeisters. To des Magistratsdirektors To des Magistratsdirektors To für Frauen, Gleichbehandlung und Integration To sonal und Besoldung To des Magistratsdirektors To für Frauen, Gleichbehandlung und Integration To sonal und Besoldung To des Magistratsdirektors To des Magistratsdirek	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	5.299 1.681 90 568 426 103 425 596 322 303 48 114.512 426 5.647 134
0102 Bürd 0103 Geme 0105 Bürd 0106 Bürd 0107 Bürd 0111 Pers 0132 Kopi 0141 Kont 0151 Pres 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0504 Kind 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 33001 Kult 33001 Stad 33602 Burd 33602 Burd 33610 Nich	To des Bürgermeisters. The inderatskanzlei. The gercenter The des Magistratsdirektors To für Frauen, Gleichbehandlung und Integration. The sconal und Besoldung The sconal und Integration The sconal und Besoldung The sc	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	1.681 90 568 426 103 425 596 322 303 48 114.512 426 5.647 134
0103 Geme 0105 Bürg 0106 Bürg 0107 Bürg 0111 Pers 0132 Kopi 0141 Kont 0151 Pres 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baum 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0501 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 33001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	neinderatskanzlei negercenter no des Magistratsdirektors no für Frauen, Gleichbehandlung und Integration sonal und Besoldung nierservice ntrollstelle nsse fentlichkeitsarbeit ektronische Datenverarbeitung nilrecht ndeservice neestvice nerecht newrständigendienst hbau nirksverwaltung	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 284.400 0 0	90 568 426 103 425 596 322 303 48 114.512 426 5.647 134
0105 Bürg 0106 Bürg 0107 Bürg 0111 Pers 0132 Kopi 0141 Konts 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Spors 1301 Lebe 2021 Spors 1301 Lebe 2021 Spors 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	rgercenter	0 0 0 0 0 0 0 0 0 257.300 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 284.400 0 0	568 426 103 425 596 322 303 48 114.512 426 5.647 134
0106 Bürc 0107 Bürc 0111 Pers 0132 Kopi 0141 Kont 0151 Pres 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	To des Magistratsdirektors To für Frauen, Gleichbehandlung und Integration To sonal und Besoldung Total service The service Th	0 0 0 0 0 0 0 0 257.300 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 0 284.400 0 0	426 103 425 596 322 303 48 114.512 426 5.647
0107 Bürd 0111 Pers 0132 Kopi 0141 Kont 0151 Pres 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewer 0503 Betr 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	ro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration. rsonal und Besoldung rierservice. rtrollstelle rsse rentlichkeitsarbeit rilrecht rilrecht rilrecht rilerservice rilerservice rilerservice rische Datenverarbeitung rilrecht rilrecht rilrestrice rilr	0 0 0 0 0 0 0 257.300 0 0 0	0 0 0 0 0 0 0 284.400 0 0	103 425 596 322 303 48 114.512 426 5.647
0111 Pers 0132 Kopi 0141 Kont 0151 Pres 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	rsonal und Besoldung	0 0 0 0 0 0 257.300 0 0 0	0 0 0 0 0 0 284.400 0 0	425 596 322 303 48 114.512 426 5.647
0132 Kopi 0141 Kont 0151 Pres 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0502 Gewe 0503 Betr 0504 Sach 0509 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	pierservice	257.300 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 284.400 0 0	596 322 303 48 114.512 426 5.647 134
0141 Kont 0151 Pres 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	trollstelle	257.300 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 284.400 0 0 0	322 303 48 114.512 426 5.647 134
0151 Pres 0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0503 Betr 0591 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	esse	257.300 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 284.400 0 0 0	303 48 114.512 426 5.647 134
0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	Tentlichkeitsarbeit Ektronische Datenverarbeitung Filrecht Geservice Herservice Herservice Ektronisch Ektro	0 257.300 0 0 0 0 0	0 284.400 0 0 0	48 114.512 426 5.647 134
0152 Öffe 0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	Tentlichkeitsarbeit Ektronische Datenverarbeitung Filrecht Geservice Herservice Herservice Ektronisch Ektro	257.300 0 0 0 0 0 0	284.400 0 0 0 0	114.512 426 5.647 134
0160 Elek 0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	Extronische Datenverarbeitung	0 0 0 0 0	0 0 0 0	426 5.647 134
0201 Zivi 0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	rilrecht	0 0 0 0 0	0 0 0 0	426 5.647 134
0231 Meld 0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	deservice	0 0 0 0 0	0 0 0	5.647 134
0241 Wähl 0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betri 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	nlerservice	0 0 0 0	0	134
0302 Baur 0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	recht	0 0 0	0	
0304 Sach 0331 Hoch 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	chverständigendienst	0	•	2.070
0331 Hock 0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nick	chbau	0	U	465
0500 Bezi 0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2730 Volk 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nick	rirksverwaltung	0	Λ	1.214
0501 Aufe 0502 Gewe 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nick			0	312
0502 Gewee 0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nick		0	0	202
0503 Betr 0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nick	enthaltswesen	0	0	467
0991 Sons 1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	verbe	0	0	
1301 Lebe 2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	riebsanlagenrecht	0	0	931
2021 Spor 2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	stige Einrichtungen und Maßnahmen	•	O	850
2400 Kind 2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nick	pensmittelpolizei	0	0	227
2591 Juge 2700 Volk 2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nick	ortverwaltung	0	0	518
2700 Volk 2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nick	dergärten	0	0	2.726
2731 Stad 3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nick	gendförderung und Jugendbetreuung	0	0	467
3001 Kult 3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	kshochschulen	0	0	465
3601 Stad 3602 Burg 3610 Nich	dtbücherei	0	0	44
3602 Burg 3610 Nich	turaktivitäten	0	0	1.165
3610 Nich	dtmuseum	0	0	388
	g - Museum	0	0	388
	htwissenschaftliche Archive	0	0	280
4001 Sozi	iale Hilfen	0	0	1.164
4011 Juge	gendwohlfahrt	0	0	1.859
5001 Sani	itätsdienst	0	0	1.090
5193 Sozi	and the control of th	0	0	1.164
	richtungen der Veterinärmedizin	0	0	-60
	aßenmeisterei	0	0	467
	richtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung.	0	0	378
	kraumbewirtschaftung	0	0	1.200
	äudeverwaltung	0	0	519
	9	0	0	84
	egenschaftsverwaltung	0	0	465
	genschaftsverwaltung	0	0	1.498
	edhof	0	0	28.921
	edhof		0	26.855
8592 Haus 8594 Haus	edhof	0		26.855 34.646

DVR: 0024724

	ngskreise Projekt ESKW - Umsetzung				ESKW0
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
642000	Beratungskosten		0	5.000	2.218 BDUM
	Summe Teilabschnitt ESKW0	Ausgaben Zugleich Zuschuss	0	5.000	2.218

	ngskreise Projekt ESKW - Umsetzung			ESKW0
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
5290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0	5.000	2.218
	Gesamtsumme Deckungskreis ESKW0 ===	0	5.000 	2.218

|--|

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
042000	Amtsausstattung	500	600	0 FDSV
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	200	200	19 FDSV
403000	Handelswaren	8.000	8.000	15.299 FDSV
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	1.600	1.800	1.361 FDSV
457000	Druckwerke	3.600	10.000	9.944 FDSV
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	100	100	0 FDSV
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	100	100	0 FDSV
459100	Sonstige Verbrauchsgüter für Parkscheinautomaten	100	100	19 FDSV
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	200	200	0 FDSV
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	90.000	85.000	115.978 FDSV
640000	Rechtskosten	25.000	25.800	20.670 FDSV
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	32.000	31.500	39.896 FDSV
728200	Inkasso	9.600	9.600	8.720 FDSV
728300	Überwachung	538.000	538.000	492.887 FDSV
	Summe Teilabschnitt FDSVA Ausgaben Zugleich Zuschuss	709.000	711.000	704.795

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Parkraumbewirtschaftung			F D S V A
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
6401	Parkraumbewirtschaftung	709.000	711.000	704.795
	Gesamtsumme Deckungskreis FDSVA ===	709.000	711.000 =================================	704.795

Deckungskreise

INNEA	Projekt Neugestaltung Innenstadt OH				I N N E A
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
050400 728100 729000 755700	Projekt Neugestaltung Innenstadt Projekt Neugestaltung Innenstadt Projekt Neugestaltung Innenstadt Projekt Neugestaltung Innenstadt		0 0 0 0	0 0 0 0	116 FDBE 0 FDBE 1.569 FDBE 128.900 FDBE
		gaben leich Zuschuss	0	0	130.585

 Deckung gskreise

 INNEA
 Projekt Neugestaltung Innenstadt OH
 INNEA

 Teil Voranschlag
 Voranschlag
 Rechnung

 abschnitt
 Bezeichnung
 2012
 EUR
 2011
 EUR
 2010
 EUR

 0104
 Sonstige Gemeinsame Aufwendungen
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 128.900
 0
 116
 0
 0
 116
 0
 0
 130.585
 0
 0
 130.585
 0
 0
 130.585
 0
 0
 130.585
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0
 0

Deckungskreise

I N N E N Deckungsklasse Projekt Neugestaltung Innenstadt			I N N E N	
Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUF	,	Rechnung 2010 EUR AOB
002700 042100 050100 050300 050400 729000	Projekt Neugestaltung Innenstadt		0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 400.000	81.043 FDFI 7.800 FDFI 1.231 FDFI 19.959 FDFI 11.908 FDFI 43.641 FDFI
	Summe Teilabschnitt INNEN Ausga Zugle	ben 200.000 ich Zuschuss	400.000	165.584

DVR: 0024724 Deckungskreise I N N E N Deckungsklasse Projekt Neugestaltung Innenstadt INNEN Teilabschnitt Bezeichnung
2012 EUR
2011 EUR
2010 EUR

 Sonstige Gemeinsame Aufwendungen
 200.000
 400.000
 43.641

 Förderungen
 0
 0
 7.800

 Gemeindestraßen
 0
 0
 101.002

 Abfallabfuhr
 0
 0
 0
 1.231

 Park- und Gartenanlagen
 Kinderspielplätze
 0
 0
 11.908

 0104 2691 6120 8131 8150 Gesamtsumme Deckungskreis INNEN 200.000 400.000 165.584

Deckungskreise KBARA Deckungsklasse Stadtarchiv K B A R A

Kenn-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
	-			
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens		2.500	350 KBAR
400200	Geringwertige Archivalien	1.500	1.500	500 KBAR
403000	Handelswaren		0	0 KBAR
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel		700	573 KBAR
457000	Druckwerke		1.500	1.130 KBAR
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	100	100	4 KBAR
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	100	100	71 KBAR
700000	Mietzinse		0	652 KBAR
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG.	0	0	420 KBAR
725100	Erfordernisse für Fotosammlung	100	100	0 KBAR
726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	700	700	682 KBAR
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	1.000	1.000	1.489 KBAR
	Summe Teilabschnitt KBARA Ausgaben Zugleich Zuschuss	10.200	8.200	5.875

Seite 653

Voranschlag	der	Stadt	Wels	2012

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Stadtarchiv			K B A R A
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	10.200	8.200	5.875
	Gesamtsumme Deckungskreis KBARA ===	10.200	8.200 ===================================	5.875

Deckungskreise KBBÜA Deckungsklasse Stadtbücherei кввüа

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	600	600	148 KBBÜ
400200	Videokassetten	6.000	6.000	8.045 KBBÜ
400300	Tonträger	3.300	3.300	5.734 KBBÜ
451000	Brennstoffe	1.000	1.000	1.251 KBBÜ
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	800	800	508 KBBÜ
457000	Druckwerke	22.900	23.000	38.344 KBBÜ
457300	Zeitungen, Zeitschriften	6.000	6.000	5.798 KBBÜ
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	100	100	0 кввü
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	100	100	10 кввü
614000	Instandhaltung von Gebäuden	400	400	0 кввü
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	2.500	2.500	2.378 KBBÜ
700000	Mietzinse	0	0	29.236 KBBÜ
726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	100	100	66 КВВÜ
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	4.500	2.700	843 KBBÜ
	Summe Teilabschnitt KBBÜA Ausgaben Zugleich Zuschuss	48.300	46.600	92.365

Vo:	ranschlag	der	Stadt	Wels	2012

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Stadtbücherei			кввüа
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
2731	Stadtbücherei	48.300	46.600	92.365
	Gesamtsumme Deckungskreis KBBÜA ===	48.300	46.600 ============	92.365

Deckungsklasse Kulturaktivitäten квкав

Kenn-		Voranschlag		Rechnung
ziffer	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
043000	Betriebsausstattung	4.800	3.800	12.990 KBKA
043100	Musikinstrumente	2.500	2.500	287 KBKA
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	3.100	3.000	3.914 KBKA
400100	Dienstbekleidung	2.700	2.700	1.142 KBKA
403000	Handelswaren	100	100	447 KBKA
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	100	100	0 KBKA
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	2.000	1.700	1.975 KBKA
457000	Druckwerke	2.200	4.800	3.390 KBKA
457300	Noten	2.800	2.800	2.940 KBKA
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	100	100	14 KBKA
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	1.200	1.200	949 KBKA
614000	Instandhaltung von Gebäuden	17.000	17.000	13.877 KBKA
618000	Instandhaltung von sonstigen Anlagen	100	100	863 KBKA
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	6.200	6.100	1.479 KBKA
618200	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	2.200	2.200	1.874 KBKA
619100	Instandhaltung der Bühnenanlagen	10.000	10.000	7.626 KBKA
620000	Personen- und Gütertransporte	1.300	1.300	1.390 KBKA
640000	Rechtskosten	1.100	100	6.268 KBKA
700000	Mietzinse	138.300	134.100	161.423 KBKA
700100	Saalmieten für Konzerte	900	900	1.216 KBKA
700200	Notenleihgebühr	800	800	208 KBKA
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	600	600	48.559 KBKA
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	3.000	2.900	2.850 KBKA
726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	800	800	681 KBKA
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	80.400	78.300	68.818 KBKA
728100	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	143.000	139.100	149.156 KBKA
728200	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	229.500	229.500	217.684 KBKA
728300	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	11.600	12.900	2.340 KBKA
728400	Künstlerhonorare	22.000	21.600	22.867 KBKA
728500	20 Jahre Figurentheater	0	4.000	0 KBKA
	Summe Teilabschnitt KBKAB Ausgaben Zugleich Zuschuss	690.400	685.100	737.239

	Deckungsklasse Kulturaktivitäten			квкав
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
2893 3001 3211 3212 3220 3231 3232 3233 3291 3691 3692	Förderung der Wissenschaften Kulturaktivitäten. Magistratskapelle. Symphonieorchester Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege Stadttheater - Gebäude Stadttheater - Veranstaltungen Kornspeicher - Gebäude Sonstige kulturelle Veranstaltungen Brauchtumspflege Öffentliche Feiern	500 8.500 34.900 24.600 4.800 166.300 319.500 5.900 121.300 1.100 3.000	500 7.200 35.700 25.700 4.800 162.200 315.200 4.900 124.800 1.100 3.000	475 18.393 30.917 23.733 4.980 159.983 362.279 3.919 130.183 0 2.374
	Gesamtsumme Deckungskreis KBKAB	690.400	685.100	737.239

Seite 658

DVR: 0024724

Deckungskreise

K B K A C Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG - KB			квкас		
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
700100 Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG		38.400 77.800	41.400 83.700	0 KBKA 0 KBKA	
		Ausgaben Zugleich Zuschuss	116.200	125.100	0

D = = 1=	Voranschlag der Stadt Wels	s 2012		DVR: 0024724
	ngskreise Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG - KB			квкас
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
2700 2731 3201 3610	Volkshochschulen	1.300 16.200 76.500 22.200	1.400 17.500 82.300 23.900	0 0 0 0
	Gesamtsumme Deckungskreis KBKAC	116.200	125.100	0

Deckungskreise KBMUA Deckungsklasse Stadtmuseen K B M U A

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
042000	Amtsausstattung	1.100	1.200	620 KBMU
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	1.600	1.600	1.959 KBMU
400200	Geringwertige Musealgegenstände	500	500	222 KBMU
403000	Handelswaren	300	300	218 KBMU
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	900	1.000	525 KBMU
457000	Druckwerke	3.400	3.400	2.571 KBMU
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	200	200	8 KBMU
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	1.900	2.000	1.203 KBMU
614000	Instandhaltung von Gebäuden	4.000	4.100	6.087 KBMU
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	4.100	4.100	1.397 KBMU
618200	Restaurierung von musealen Gegenständen	3.000	2.700	6.887 KBMU
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	300	300	0 KBMU
619100	Instandhaltung von Denkmälern	1.600	1.500	638 KBMU
620000	Personen- und Gütertransporte	300	300	150 KBMU
630000	Postdienste	100	100	0 KBMU
640000	Rechtskosten	0	0	0 KBMU
700000	Mietzinse	49.600	47.100	49.641 KBMU
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	500	500	489 KBMU
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	400	400	398 KBMU
726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	400	400	272 KBMU
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	23.200	23.200	23.117 KBMU
	Summe Teilabschnitt KBMUA Ausgaben Zugleich Zuschuss	97.400	94.900	96.408

Teil-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
3601	Stadtmuseum	400	400	80
602	Burg - Museum	77.900	75.400	80.468
3603	Minoriten - Museum	15.800	15.800	14.378
3620	Denkmalpflege	3.300	3.300	1.481

Deckungsklasse Kinderbetreuung - AOB: KIKI, KILO K I 0 0 A

10 0 11	Decknigskiasse kindelbetleddig Abb Kiki, kild			10 0
Kenn-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
040000	Fahrzeuge	0	0	0
043000	Betriebsausstattung	10.100	6.200	13.020
050000	Sonderanlagen	8.700	7.200	7.052
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	19.400	13.400	4.984
400200	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	29.400	16.900	23.082
420000	Pflanzliche Rohstoffe	0	1.000	0
430000	Lebensmittel	130.100	130.100	137.034
430100	Lebensmittel für Feiern	9.900	7.100	6.587
430200	Lebensmittel als Arbeitsmittel	9.900	7.900	5.820
440000	Futtermittel	200	200	210
454000	Reinigungsmittel	31.000	29.000	23.967
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	300	1.700	2.815
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	9.300	3.300	3.664
457000	Druckwerke	11.300	5.300	8.949
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	900	1.200	340
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	1.900	2.500	1.887
459200	Sonstige Verbrauchsgüter für Gebäudebewirtschaftung	1.300	1.300	1.205
459300	Sonst. Verbrauchsquter f. Betreuung und Beschäftigung	72.500	38.000	32.542
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	5.000	5.000	12.524
614000	Instandhaltung von Gebäuden	33.000	41.100	29.007
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	300	300	0
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	10.000	11.100	8.417
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	5.500	5.500	21.890
620000	Personen- und Gütertransporte	22.000	9.600	7.484
630000	Postdienste	200	100	47
640000	Rechtskosten	1.300	1.800	2.106
700000	Mietzinse	40.000	90.000	90.738
701000	Pachtzinse	1.400	1.700	1.330
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	200	200	1.180
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	21.600	21.600	18.292
726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	100	100	72
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	21.200	10.200	7.704
728100	Cagtheiträge	30.000	0	0
728130	Fremdreinigung	4.500	1.000	0
	Summe Teilabschnitt KI00A Ausgaben Zugleich Zuschuss	542.500	471.600	473.962

Voranschlag der Stadt Wels 2012

Deckungsklasse Kinderbetreuung - AOB: KIKI, KILO

DVR: 0024724

K I 0 0 A Deckungsklasse Kinderbetreuung - AOB: KIKI, KILO

K I 0 0 A

K I 0 0 A	Deckungsklasse Kinderbetreuung - AOB: KIKI, KILO			K I O
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
2400 2491 2492 2500	Kindergärten	301.600 100 154.700 83.700 2.400	258.400 100 151.200 59.300 2.600	230.078 72 164.025 78.258 1.527
	Gesamtsumme Deckungskreis KI00A	542.500	471.600	473.962

	ngskreise Medien Kultur Haus; Einbau von Kino	osälen sowie Sanierung			MEDIE
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
010500 614300	Medien Kultur Haus - Einbau von Kin Medien Kultur Haus - Sanierungsmaßn		390.200	757.800 337.000	54.877 BDHB 9.627 BDHB
		Ausgaben Zugleich Zuschuss	390.200	1.094.800	64.504

	n g s k r e i s e Medien Kultur Haus; Einbau von Kinosälen sowie Sanierung			MEDIE
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0290	Amtsgebäude	390.200	1.094.800	64.504
	Gesamtsumme Deckungskreis MEDIE ===	390.200	1.094.800	64.504 =========

	n g s k r e i s e Kanal- bzw. Wasserleitungsansch	llußbeiträge gem. O.ö.ROG			O Ö R O G
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
729100 729200	Kanal-Aufschließ.beitr.O.ö.ROG- Wasserleitungs-Aufschließ.beit.		55.000 19.000	45.000 19.000	48.398 FDSV 19.142 FDSV
	Summe Teilabschnitt OÖROG	Ausgaben Zugleich Zuschuss	74.000	64.000	67.540

	n g s k r e i s e Kanal- bzw. Wasserleitungsanschlußbeiträge gem. O.ö.ROG			0 Ö R O G
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
6120	Gemeindestraßen	74.000	64.000	67.540
	Gesamtsumme Deckungskreis OÖROG ===	74.000	64.000 	67.540

Deckungskreise

SBAWA	Deckungsklasse Kommunale Dienste - Abfallbereich	S B A W A

DVR: 0024724

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag	
ziller	Bezeichnung		2011 EUR	ZUIU EUR AUB
020000	Maschinen und maschinelle Anlagen	1.000	0	0 SBAW
043000	Betriebsausstattung	10.200	10.200	8.965 SBAW
043100	Großraumabfallbehälter	12.000	12.000	8.046 SBAW
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	6.200	6.200	7.283 SBAW
400200	Abfallbehälter	27.000	20.000	12.885 SBAW
403200	Abfallsäcke	13.200	12.200	13.247 SBAW
409000	Geringwertige Ersatzteile	900	900	0 SBAW
423000	Roh- und Hilfsstoffe für das Bauhauptgewerbe	0	0	0 SBAW
430000	Lebensmittel	100	100	0 SBAW
451000	Brennstoffe	300	300	0 SBAW
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	3.500	1.900	2.508 SBAW
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	1.100	1.100	1.615 SBAW
457000	Druckwerke	1.700	1.700	968 SBAW
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	700	700	2 SBAW
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	11.700	5.500	11.743 SBAW
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	100	0	468 SBAW
614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.400	1.400	765 SBAW
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	0	0	0 SBAW
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	7.100	4.500	4.450 SBAW
700000	Mietzinse	3.800	3.800	120 SBAW
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	1.600	1.600	934 SBAW
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	600	600	690 SBAW
726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	11.700	10.500	10.537 SBAW
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	2.274.800	2.250.300	2.195.671 SBAW
728200		286.400	233.800	236.413 SBAW
728300	Altpapierentsorgung	261.400	210.200	227.142 SBAW
	Summe Teilabschnitt SBAWA Ausgaben Zugleich Zuschuss	2.938.500	2.789.500	

Seite 669

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Kommunale Dienste - Abfallbereich	Voranschlag Voranschlag Rechnung 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR		
Teil- abschnitt	Bezeichnung	_		_
8131 8132 8135	Abfallabfuhr	98.300	94.800	92.792
	Gesamtsumme Deckungskreis SBAWA ==	2.938.500	2.789.500	2.744.460 ======

Deckungsklasse Stadtgärtnerei - Friedhof S B F V A

Kenn- ziffer	Do a ci chaun c	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziller	Bezeichnung 	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
040000	Fahrzeuge	1.000	200	0 SBF
042000	Amtsausstattung	0	1.000	14 SBFV
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	700	500	891 SBFV
420000	Pflanzliche Rohstoffe	100	100	0 SBFV
430000	Lebensmittel	100	100	0 SBFV
440000	Futtermittel	100	100	0 SBFV
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	1.500	1.500	1.527 SBFV
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	600	600	700 SBFV
457000	Druckwerke	100	100	32 SBFV
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	200	200	0 SBFV
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	0	100	0 SBFV
459200	Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb	0	100	0 SBFV
459300	Streumaterial für Winterdienst	500	500	242 SBFV
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	10.000	10.000	3.256 SBFV
614000	Instandhaltung von Gebäuden	10.000	10.000	37 SBFV
616100	Instandh.Maschinen u. masch.Anl.d.Unternehmen	3.100	3.100	5.024 SBFV
618000	Instandhaltung von sonstigen Anlagen	100	100	47 SBFV
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	200	200	173 SBFV
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	0	200	0 SBFV
700000	Mietzinse	100	100	0 SBFV
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	400	400	371 SBFV
725000	Bibliothekserfordernisse	0	0	224 SBFV
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	29.000	24.600	28.330 SBFV
728200	Pflegekosten für Legatsgräber	2.200	2.200	1.843 SBFV
	Summe Teilabschnitt SBFVA Ausgaben Zugleich Zuschuss	60.000	56.000	42.718

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Stadtgärtnerei – Friedhof			
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
8170	Friedhof	60.000	56.000	42.718
	Gesamtsumme Deckungskreis SBFVA ===	60.000	56.000 ===========	42.718

Deckungskreise

SBFWA	Deckungsklasse Feuerwehr-Verwaltung	SBFWA

D D 1 W 11	Deckary National Verwarding			5 B 1 W 11
Kenn-	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR		Rechnung
030100	Werkzeuge und Arbeitsbehelfe	1.500	1.500	0 SBFW
043000	Betriebsausstattung	3.500	3.500	4.339 SBFW
043100	Ausrüstung	2.000	2.000	460 SBFW
043200	Schlauchmaterial	3.000	3.000	0 SBFW
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	6.800	6.800	7.289 SBFW
400100	Dienstbekleidung	13.000	13.000	10.232 SBFW
430000	Lebensmittel	400	400	0 SBFW
451000	Brennstoffe	3.000	3.000	2.296 SBFW
453000	Schmier- und Schleifmittel	1.700	1.700	2.601 SBFW
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	2.700	2.700	983 SBFW
455100	Löschmittel	1.400	1.400	333 SBFW
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	3.300	3.300	1.713 SBFW
457000	Druckwerke	500	500	50 SBFW
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	600	600	1.003 SBFW
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	2.100	2.100	207 SBFW
459100	Sonst. Verbrauchsgüter f. Büro und laufenden Betrieb	2.200	2.200	3.101 SBFW
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	0	0	1.022 SBFW
614000	Instandhaltung von Gebäuden	8.500	8.100	12.594 SBFW
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	1.800	1.800	1.713 SBFW
617000	Instandhaltung von Fahrzeugen	29.900	27.500	40.302 SBFW
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	6.300	6.300	5.458 SBFW
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	25.000	25.500	27.708 SBFW
620000	Personen- und Gütertransporte	500	500	0 SBFW
700000	Mietzinse	100	100	0 SBFW
700100	Anerkennungszinse	100	100	0 SBFW
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	100	100	130 SBFW
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	3.300	3.300	3.238 SBFW
726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	300	300	461 SBFW
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	19.100	19.100	16.866 SBFW
728200	Aufwand für Pflege der Gemeinschaft	1.100	1.100	825 SBFW
728300	Honorare OKO	100	100	21 SBFW
729100	Ersätze als Aufwandsentschädigungen	100	100	0 SBFW
729200	Teilnahme an Schulungen		300	3.616 SBFW
	Summe Teilabschnitt SBFWA Ausgaben	147.000	142.000	148.574

Zugleich Zuschuss

	Deckungsklasse Feuerwehr-Verwaltung SB			S B F W A
Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
1630	Freiwillige Feuerwehr	136.200	131.200	146.974
1700		10.800	10.800	1.599
	Gesamtsumme Deckungskreis SBFWA	147.000	142.000	148.574

Deckungsklasse Gebäude- und Fuhrparkmanagement SBGFA

0 2 0 1 11				D D G 1
Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
020000	Maschinen und maschinelle Anlagen	10.000	10.000	3.568 SBG
030100	Werkzeuge und Geräte	2.900	2.900	4.397 SBG
043000	Betriebsausstattung	8.900	8.900	0 SBG
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	14.800	14.800	15.043 SBG
400200	Straßen- und Warnungstafeln	1.100	1.100	3.690 SBG
409100	Geringw.Ersatzteile f.Fahrz.u.Arbeitsmaschinen	2.500	2.500	9.162 SBG
409200	Geringw.Ersatzteile f.Werkzeuge u.Geräte	500	500	215 SBG
420000	Pflanzliche Rohstoffe	200	200	0 SBG
423000	Roh- und Hilfsstoffe für das Bauhauptgewerbe	1.000	1.000	1.090 SBG
424000	Roh-u.Hilfsstoffe f.d.Baunebengewerbe	8.200	8.200	5.568 SBG
425000	Sonstige Roh- und Hilfsstoffe	1.700	1.700	996 SBG
428000	Fertig bezogene Teile	45.700	45.700	23.295 SBG
440000	Futtermittel	200	200	0 SBG
451000	Brennstoffe	1.400	1.400	2.874 SBG
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	3.900	3.900	9.940 SBG
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	2.200	2.200	920 SBG
457000	Druckwerke	400	400	515 SBG
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	100	100	9 SBG
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	17.700	17.700	16.017 SBG
480000	Fremdbearbeitung	1.200	1.200	245 SBG
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	200	200	0 SBG
614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.700	1.700	0 SBG
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	3.800	3.800	996 SBG
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	5.400	5.400	3.632 SBG
620000	Personen- und Gütertransporte	0	0	32 SBG
640000	Rechtskosten	100	0	42 SBG
700000	Mietzinse	7.300	7.300	24.409 SBG
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	1.000	1.000	1.092 SBG
726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	200	200	185 SBG
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	10.200	10.200	11.880 SBG
728300	Aufstellung v.Straßenbenennungstafeln	200	200	0 SBG
	Summe Teilabschnitt SBGFA Ausgaben Zugleich Zuschuss	154.700	154.600	139.823

il- schnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
20	Hilfsdienste	400	400	368
20	Gemeindestraßen	1.300	1.300	3.690
01	Werkstättenbetrieb	111.500	111.400	83.254
L2	KFZ-Werkstätte	41.500	41.500	52.509

Deckungskreise SBGMA Deckungsklasse Amtsgebäude SBGMA

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
042000	Amtsausstattung	1.500	1.500	836 SBGM
050000	Sonderanlagen	0	0	0 SBGM
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	2.800	2.900	1.719 SBGM
400400	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	1.200	400	1.031 SBGM
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	2.100	1.400	1.653 SBGM
459100	Sonstige Verbrauchsgüter	600	300	368 SBGM
610000	Instandhaltung von Grund und Boden	100	400	0 SBGM
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	5.200	4.300	2.164 SBGM
614000	Instandhaltung von Gebäuden	133.800	129.500	106.564 SBGM
614100	Instandhaltung von Gebäuden	13.000	24.500	11.147 SBGM
614200	Instandhaltung von Gebäuden	2.000	1.000	1.547 SBGM
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	3.000	3.500	2.846 SBGM
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	13.200	10.700	12.133 SBGM
728100	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	3.200	1.300	2.782 SBGM
	Summe Teilabschnitt SBGMA Ausgaben Zugleich Zuschuss	181.700	181.700	144.795

D	е	C	k	u	n	g	S	k	r	е	i	S	е
S	В	G	Μ	Α		De	ecł	cur	ıgs	sk]	as	sse	e Amtsgebäude

SBGMA

DVR: 0024724

eil- bschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	2010 EUR
1290 1501 1596 1700 1731 1201 1603 1610 1111 171 1121 1231	Amtsgebäude. Aufenthaltswesen Jugendtreffs. Volkshochschulen Stadtbücherei. Musikschule. Minoriten - Museum Nichtwissenschaftliche Archive Mutterberatung Straßenmeisterei Öffentliche Bedürfnisanstalten Abfallabfuhr Werkstättenbetrieb KFZ-Werkstätte	135.400 1.600 500 2.800 900 6.500 8.800 1.000 700 4.500 5.300 1.500 2.000	124.300 1.600 500 3.300 600 6.200 10.400 500 500 5.900 5.300 1.000 7.500 6.500	106.848 1.507 385 2.268 750 5.978 7.948 937 256 4.120 2.174 1.424 1.505
601 944	Stadtgärtnerei		1.300 6.300	1.851 4.844
	Gesamtsumme Deckungskreis SBGMA	181.700	181.700	144.795

Seite 678

Deckungsklasse Wohn- und Geschäftsgebäude SBGMB

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
043000 400000	Betriebsausstattung Geringwertige Wirtschaftsgüter d		700 700	700 700	0 SBGM 316 SBGM
459000 610000	Sonstige Verbrauchsgüter Instandhaltung von Grund und Bod		200 700	200 700	0 SBGM 408 SBGM
613000 614000	Instandhaltung von sonstigen Gru Instandhaltung von Gebäuden		200 31.000	200 31.000	74 SBGM 20.196 SBGM
614100 618100	Instandhalt.von Gebäuden-Verrech Instandhaltung der sonstigen Bet	riebsausstattung	5.000 500	5.000 500	2.712 SBGM 73 SBGM
728000 764000	Entgelte für sonstige Leistungen Entschädigungen		4.400 2.000	4.400 2.000	2.761 SBGM 0 SBGM
	Summe Teilabschnitt SBGMB	Ausgaben Zugleich Zuschuss	45.400	45.400	26.542

Deckur SBGMB		SBGMB		
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	45.400	45.400	26.542
	Gesamtsumme Deckungskreis SBGMB ===	45.400	45.400 	26.542 ========

	n g s k r e i s e DKL Instandhaltung und Adaptie	rung Amts- und Betriebsgebäude			SBGMC
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
010300 614900	Gebäude		0 500.000	0 100.000	4.313 SBGM 19.935 SBGM
	Summe Teilabschnitt SBGMC	Ausgaben Zugleich Zuschuss	500.000	100.000	24.249

Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	2012

Deckur SBGMC		SBGMC		
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0290	Amtsgebäude	500.000	100.000	24.249
	Gesamtsumme Deckungskreis SBGMC ==	500.000	100.000	24.249

Deckungsklasse Kommunale Dienste - Restbereich SBKDA

5 5 11 5 11	Deciral general communities of the period of			5 5 11 5 11
Kenn-		Voranschlag	Voranschlag	2
ziffer	Bezeichnung 	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
030000	Werkzeuge und sonst.Erzeugungshilfsmittel	700	0	0 SBKD
043000	Betriebsausstattung	600	600	0 SBKD
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	1.500	1.500	513 SBKD
409000	Geringwertige Ersatzteile	100	100	0 SBKD
430000	Lebensmittel	500	500	163 SBKD
451000	Brennstoffe	100	100	0 SBKD
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	12.200	8.600	13.504 SBKD
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	1.500	1.500	214 SBKD
457000	Druckwerke	100	100	17 SBKD
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	500	500	0 SBKD
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	300	100	242 SBKD
459100	Streumaterial für Winterdienst	15.000	15.000	4.519 SBKD
614000	Instandhaltung von Gebäuden	0	0	5 SBKD
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	100	0	165 SBKD
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	300	300	27 SBKD
700000	Mietzinse	5.000	5.000	4.246 SBKD
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	100	500	0 SBKD
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	15.000	15.000	7.603 SBKD
728100	Entgelte für sonstige Leistungen	2.400	2.400	1.746 SBKD
	Summe Teilabschnitt SBKDA Ausgaben Zugleich Zuschuss	56.000	51.800	32.968

Seite 683

eil-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
bschnitt 	Bezeichnung 	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	2.500	2.500	1.746
L40	Straßenreinigung	46.000	41.800	26.693
200	Zentrale Betriebsverwaltung	7.500	7.500	4.528

Deckungskreise SBSGA Deckungsklasse Stadtgärtnerei SBSGA

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
006000	Sonstige Grundstückseinrichtungen	1.600	1.600	0 SBSG
010000	Gebäude	0	0	1.077 SBSG
020000	Maschinen und maschinelle Anlagen	8.200	8.200	7.979 SBSG
030000	Werkzeuge und sonst.Erzeugungshilfsmittel	0	0	2.135 SBSG
043000	Betriebsausstattung	3.700	3.700	5.353 SBSG
050000	Sonderanlagen	4.300	4.300	0 SBSG
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	13.800	13.800	10.180 SBSG
403000	Handelswaren	1.300	1.300	0 SBSG
409000	Geringwertige Ersatzteile	600	600	0 SBSG
420000	Pflanzliche Rohstoffe	45.200	45.200	42.655 SBSG
430000	Lebensmittel	100	100	0 SBSG
440000	Futtermittel	46.000	46.000	53.210 SBSG
451000	Brennstoffe	2.100	2.100	1.361 SBSG
453000	Schmier- und Schleifmittel	400	400	525 SBSG
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	6.700	6.700	1.390 SBSG
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	600	600	986 SBSG
457000	Druckwerke	1.900	1.900	116 SBSG
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	3.500	3.500	4.258 SBSG
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	6.700	6.700	16.334 SBSG
459100	Sonstige Verbrauchsgüter für Betrieb	18.900	18.900	20.669 SBSG
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	13.500	13.500	10.818 SBSG
614000	Instandhaltung von Gebäuden	9.200	9.200	14.202 SBSG
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	23.200	23.200	19.455 SBSG
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	2.000	2.000	4.987 SBSG
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	8.500	8.500	24.842 SBSG
640000	Rechtskosten	0	0	52 SBSG
700000	Mietzinse	25.800	25.800	13.507 SBSG
700100	Anerkennungszinse	200	200	0 SBSG
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	700	700	4.021 SBSG
726000	Mitgliedsbeiträge an Institutionen	600	600	2.049 SBSG
728000	Entgelte für sonstige Leistungen		130.700	43.000 SBSG
	Summe Teilabschnitt SBSGA Ausgaben Zugleich Zuschuss	360.000	380.000	305.173

Seite 685

Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
8150	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	74.800	94.800	61.813
8301		113.300	113.300	124.632
8601		171.900	171.900	118.727
	Gesamtsumme Deckungskreis SBSGA	360.000	380.000	305.173

Deckungsklasse Stadtgärtnerei - Tierheim SBSGB

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
		-	EUR	ZUIU EUR AUB
042000	Amtsausstattung	0	0	-1.337 SBSG
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	2.200	2.200	325 SBSG
420000	Pflanzliche Rohstoffe	0	0	11 SBSG
430000	Lebensmittel	0	0	240 SBSG
440000	Futtermittel	12.500	12.500	12.610 SBSG
451000	Brennstoffe	8.300	8.300	5.261 SBSG
454000	Reinigungsmittel	1.500	1.500	822 SBSG
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	0	0	-0 SBSG
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	800	800	365 SBSG
457000	Druckwerke	300	300	-18 SBSG
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	12.000	22.000	25.080 SBSG
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	8.000	8.000	6.249 SBSG
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	1.100	1.100	2.103 SBSG
614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.100	1.100	931 SBSG
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	200	200	193 SBSG
640000	Rechtskosten	0	0	102 SBSG
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	10.000	10.000	8.385 SBSG
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	32.000	44.300	43.720 SBSG
0 0 0 0				
	Summe Teilabschnitt SBSGB Ausgaben	90.000	112.300	105.045
	Zugleich Zuschuss			
	3			

Seite 687

Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	2012

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Stadtgärtnerei - Tierheim			SBSGB
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
5800	Einrichtungen der Veterinärmedizin	90.000	112.300	105.045
	Gesamtsumme Deckungskreis SBSGB =:	90.000	112.300	105.045

Deckungsklasse Straßenmeisterei SBSMA

	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
3			
Maschinen und maschinelle Anlagen	1.000	1.000	0 SBSM
	5.000	4.000	0 SBSM
	8.000	1.000	8.849 SBSM
	15.000	15.000	366 SBSM
	5.000	8.000	2.765 SBSM
	225.000	235.000	189.123 SBSM
	2.000	2.000	2.334 SBSM
	125.000	124.500	243.670 SBSM
	500	500	1.015 SBSM
	500	500	172 SBSM
	100	100	0 SBSM
	24.000	24.000	18.169 SBSM
Streumaterial für Winterdienst	7.000	5.000	13.305 SBSM
Instandh.Maschinen u. masch.Anl.d.Unternehmen	15.000	15.000	12.896 SBSM
Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	10.000	10.000	1.183 SBSM
Rechtskosten	100	100	0 SBSM
Mietzinse	97.500	105.000	95.245 SBSM
Kostenbeitrag an Land f. Durchführung d. Winterdienstes	6.300	6.300	6.247 SBSM
Entgelte für sonstige Leistungen	20.000	20.000	31.450 SBSM
	3.000	3.000	1.395 SBSM
Summe Teilabschnitt SBSMA Ausgaben	570.000	580.000	628.189
Zugleich Zuschuss			
	Maschinen und maschinelle Anlagen. Werkzeuge und sonst.Erzeugungshilfsmittel. Fahrzeuge. Betriebsausstattung. Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens Roh- und Hilfsstoffe für das Bauhauptgewerbe Brennstoffe. Chemische und sonstige artverwandte Mittel Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel Druckwerke. Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge. Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb Streumaterial für Winterdienst Instandh.Maschinen u. masch.Anl.d.Unternehmen. Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung Rechtskosten Mietzinse. Kostenbeitrag an Land f. Durchführung d. Winterdienstes. Entgelte für sonstige Leistungen Gleichenfeier.	Bezeichnung 2012 EUR Maschinen und maschinelle Anlagen. 1.000 Werkzeuge und sonst.Erzeugungshilfsmittel. 5.000 Fahrzeuge. 8.000 Betriebsausstattung. 15.000 Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens 5.000 Roh- und Hilfsstoffe für das Bauhauptgewerbe 225.000 Brennstoffe. 2.000 Chemische und sonstige artverwandte Mittel 125.000 Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel 500 Druckwerke 500 Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge 100 Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb 24.000 Streumaterial für Winterdienst 7.000 Instandh.Maschinen u. masch.Anl.d.Unternehmen 15.000 Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung 10.000 Rechtskosten 97.500 Kostenbeitrag an Land f. Durchführung d. Winterdienstes 6.300 Entgelte für sonstige Leistungen 20.000 Gleichenfeier 3.000	Naschinen und maschinelle Anlagen. 1.000 1.000

	n g s k r e i s e Deckungsklasse Straßenmeisterei			S B S M A
Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
6110	Landesstraßen	6.300	6.300	6.247
6171		563.700	573.700	621.942
	Gesamtsumme Deckungskreis SBSMA	570.000	580.000	628.189

Deckungskreise

SBZEA	Deckungsklasse Kommunale Dienste -	- Reinigung	SBZEA
-------	------------------------------------	-------------	-------

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
042000	Amtsausstattung		3.000	2.700	754 SBZE
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter		2.300	5.000	1.653 SBZE
455000	Chemische und sonstige artverw	andte Mittel	400	400	94 SBZE
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel		600	600	320 SBZE
457000	Druckwerke		100	100	8 SBZE
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung un	d Gesundheitsvorsorge	100	100	0 SBZE
459000	Sonstige Verbrauchsgüter		3.000	4.500	3.034 SBZE
618100	Instandhaltung der sonstigen B		2.000	3.000	1.343 SBZE
728000	Entgelte für sonstige Leistung	en	500	2.000	473 SBZE
	Summe Teilabschnitt SBZEA	Ausgaben Zugleich Zuschuss	12.000	18.400	7.683

Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	2012

Deckungsklasse Kommunale Dienste - Reinigung SBZEA Deckungsklasse Kommunale Dienste - Reinigung				
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
0123	Reinigung	12.000	18.400	7.683
	Gesamtsumme Deckungskreis SBZEA	12.000	18.400	7.683

Deckungskreise SFBÄA Deckungsklasse Freizeitbetriebe SFBÄA

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR		
043000	Betriebsausstattung	3.000	3.000	484	SFBÄ
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlageve	rmögens	3.400	3.039	SFBÄ
430000	Lebensmittel		100	26	SFBÄ
453000	Schmier- und Schleifmittel		300	15	SFBÄ
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel		20.400	17.675	SFBÄ
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel		500	494	SFBÄ
457000	Druckwerke		200	27	SFBÄ
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheits	vorsorge 300	300	203	SFBÄ
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	1.300	1.100	1.922	SFBÄ
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstücksein:	richtungen 500	500	0	SFBÄ
614000	Instandhaltung von Gebäuden		22.500	27.823	SFBÄ
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschineller	n Anlagen 7.500	7.500	4.162	SFBÄ
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsaussta	ttung 1.600	1.600	7.205	SFB <i>Ë</i>
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen		18.500	25.329	SFBÄ
657000	Geldverkehrsspesen	0	0	38	SFBÄ
700000	Mietzinse		32.000	30.617	SFB <i>Ë</i>
700100	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Po	ost in Verwendung 1.300	1.200	1.446	SFB <i>Ë</i>
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühre		2.100	1.668	SFBÄ
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen	gem.FAG (Au 4.400	4.400	4.445	SFBÄ
728000	Entgelte für sonstige Leistungen		20.500	20.322	SFBÄ
	Summe Teilabschnitt SFBÄA Ausgaben	149.100 Zuschuss	140.100	146.949	

	ngskreise Deckungsklasse Freizeitbetriebe			SFBÄA
Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
2640	Eislaufplätze und -hallen	35.400	35.300	37.268
8310		35.700	31.700	26.039
8593		78.000	73.100	83.641
	Gesamtsumme Deckungskreis SFBÄA	149.100	140.100	146.949

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
043000 400000 455000 456000 457000 458000 459000 614000 618000 618100 640000 700000 710000 728000	Betriebsausstattung	12.000 2.300 200 300 200 300 1.600 25.600 100 3.700 1.000 200 174.500 2.500 500 5.500	2.000 2.300 200 300 200 300 1.600 25.600 100 3.700 1.000 200 175.000 2.500	0 SFHV 656 SFHV 129 SFHV 564 SFHV 61 SFHV 21 SFHV 1.533 SFHV 47.714 SFHV 22 SFHV 1.743 SFHV 1.058 SFHV 92 SFHV 171.100 SFHV 2.559 SFHV 0 SFHV 7.776 SFHV
	Summe Teilabschnitt SFHVA Ausgaben Zugleich Zuschuss	230.500	220.500	235.034

Геil-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
632	BRP Rotax Halle	192.200	192.200	195.357
942 944	Stadthalle	30.200 8.100	25.200 3.100	38.126 1.549
	Gesamtsumme Deckungskreis SFHVA	230.500	220.500	235.034

Deckungskreise

SFJUA	Deckungsklasse Jugendveranstaltungen	SFJUA
-------	--------------------------------------	-------

Kenn-		Voranschlag	Voranschlag	 Rechnung
ziffer	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	400	400	31 SFJU
403000	Handelswaren	3.000	3.000	500 SFJU
430000	Lebensmittel	1.000	1.000	320 SFJU
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	300	300	314 SFJU
458000			100	0 SFJU
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	300	400	25 SFJU
618000	Instandhaltung von sonstigen Anlagen	900	1.000	583 SFJU
620000	Personen- und Gütertransporte	2.400	2.400	1.414 SFJU
700000	Mietzinse	700	700	7 SFJU
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	100	100	0 SFJU
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	17.200	17.000	15.127 SFJU
728100	Jugendaustauschprojekt EU	1.000	500	0 SFJU
	Summe Teilabschnitt SFJUA Ausgaben Zugleich Zuschuss	27.400	26.900	18.325

Deckungsklasse Jugendveranstaltungen SFJUA Deckungsklasse Jugendveranstaltungen				
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
2595	Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen"	27.400	26.900	18.325
	Gesamtsumme Deckungskreis SFJUA	27.400	26.900 	18.325

Deckungskreise SFJUB Deckungsklasse Jugendtreffs SFJUB

 Kenn-		Voranschlag	 Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
042000	Amtsausstattung	0	3.100	1.970 SFJU
043000	Betriebsausstattung	4.000	0	0 SFJU
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	1.800	1.800	1.198 SFJU
403000	Handelswaren	400	400	0 SFJU
430000	Lebensmittel	400	400	0 SFJU
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	700	700	272 SFJU
457000	Druckwerke	400	300	0 SFJU
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	200	200	33 SFJU
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	600	600	337 SFJU
614000	Instandhaltung von Gebäuden	1.500	1.500	1.087 SFJU
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	1.200	1.200	578 SFJU
700000	Mietzinse	9.000	17.900	16.076 SFJU
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	300	300	263 SFJU
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	700	700	732 SFJU
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	9.600	10.700	13.822 SFJU
	Summe Teilabschnitt SFJUB Ausgaben Zugleich Zuschuss	30.800	39.800	36.373

Deckungsklasse Jugendtreffs				
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
2596	Jugendtreffs	30.800	39.800	36.373
	Gesamtsumme Deckungskreis SFJUB	30.800	39.800 ============	36.373

Deckungsklasse Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle

SFJUC

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
043000	Betriebsausstattung	400	0	0 SFJU
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	400	0	0 SFJU
403000	Handelswaren	700	0	0 SFJU
430000	Lebensmittel	300	0	0 SFJU
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	400	0	0 SFJU
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	200	0	0 SFJU
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	600	0	0 SFJU
614000	Instandhaltung von Gebäuden	3.000	0	0 SFJU
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	3.000	0	0 SFJU
700000	Mietzinse	12.000	0	0 SFJU
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	300	0	0 SFJU
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	300	0	0 SFJU
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	5.000	0	0 SFJU
	Summe Teilabschnitt SFJUC Ausgaben Zugleich Zuschuss	26.600	0	0

Deckungsklasse Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle				SFJUC
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
2597	Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle	26.600	0	0
	Gesamtsumme Deckungskreis SFJUC ===	26.600 ==========	0	0

Deckungskreise SFSCA Deckungsklasse Pflichtschulen SFSCA

DVR: 0024724

DIDCA				D F D C A
Kenn-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung 	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
010000	Gebäude	2.000	2.000	0 SFSC
020000	Maschinen und maschinelle Anlagen	2.000	2.000	969 SFSC
042000	Amtsausstattung	16.900	19.900	20.160 SFSC
070000	Aktivierungsfähige Rechte	11.200	6.700	4.198 SFSC
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	21.200	20.500	22.245 SFSC
400200	Geringwertige Lehrmittel	59.500	43.500	31.800 SFSC
420000	Pflanzliche Rohstoffe	1.000	0	0 SFSC
451000	Brennstoffe	10.100	10.100	8.963 SFSC
453000	Schmier- und Schleifmittel	200	300	102 SFSC
454000	Reinigungsmittel	54.800	50.700	50.653 SFSC
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	10.000	9.900	10.134 SFSC
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	40.200	27.500	35.085 SFSC
457000	Druckwerke	24.000	17.900	25.609 SFSC
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	1.500	1.300	1.065 SFSC
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	200	200	77 SFSC
459100	Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb	7.400	4.100	10.153 SFSC
459200	Sonstige Verbrauchsgüter für Gebäudebewirtschaftung	300	300	91 SFSC
610000	Instandhaltung von Grund und Boden	100	100	0 SFSC
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	6.100	3.400	6.744 SFSC
614000	Instandhaltung von Gebäuden	70.200	73.400	127.076 SFSC
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	3.500	3.500	7.657 SFSC
618000	Instandhaltung von sonstigen Anlagen	100	100	0 SFSC
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	20.400	20.400	34.837 SFSC
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	1.200	700	2.779 SFSC
620000	Personen- und Gütertransporte	19.100	20.300	19.274 SFSC
640000	Rechtskosten	800	500	1.073 SFSC
700000	Mietzinse	57.700	57.900	54.028 SFSC
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	43.200	28.200	89.106 SFSC
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	73.700	70.700	72.300 SFSC
723000	Amtspauschalien und Repräsentationsausgaben	1.000	0	1.294 SFSC
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	342.000	322.500	236.513 SFSC
728100	Verpflegung Tagesbetreuung	166.000	150.000	146.441 SFSC
729100	Werkgelder	72.500	66.500	64.070 SFSC
729200	Kanzleihandgelder	6.900	6.200	5.964 SFSC
729300	Kochgelder	55.000	51.000	49.844 SFSC
751001	Lfd. TZ an Land (Unterrichtsfilmbeitrag)		14.600	14.194 SFSC
	Summe Teilabschnitt SFSCA Ausgaben	1.216.600	1.106.900	1.154.513

Zugleich Zuschuss

Gesamtsumme Deckungskreis SFSCA 1.216.600 1.106.900 1.154.513 _____

DVR: 0024724

Zugleich Zuschuss

DVR: 0024724

	ngskreise Mieten Holding Wels Immobilien GmbH 8	& Co KG - SF			SFSCC
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
700100	Mieten Holding Wels Immobilien GmbH 8	& Co KG	298.900	266.700	256.584 SFSC
		usgaben ugleich Zuschuss	298.900	266.700	256.584

DVR: 0024724

Deckungskreise SFSCC Mieten Holding Wels Immobilien GmbH & Co KG - SF			SFSCC	
Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
2110	Volksschulen	198.700	203.400	214.332
2120		96.400	60.600	37.848
2130		3.800	2.700	4.403
	Gesamtsumme Deckungskreis SFSCC	298.900	266.700	256.584

SOPHA

Kenn-		Voranschlag		Rechnung
ziffer	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
043000	Betriebsausstattung	6.000	7.500	0 SOAP
070000	Aktivierungsfähige Rechte	400	600	360 SOAP
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	8.000	11.500	8.729 SOAP
400200	Sonstige Kleidung und Wäsche	100	100	0 SOAP
403100	Geschenke für Heimbewohner	1.900	1.900	1.127 SOAP
409000	Geringwertige Ersatzteile	1.200	1.200	1.066 SOAP
430000	Lebensmittel	330.000	320.000	339.679 SOAP
430100	Lebensmittel für Feste und Veranstaltungen	5.000	5.000	2.450 SOAP
440000	Futtermittel	200	200	38 SOAP
451000	Brennstoffe	100	100	0 SOAP
453000	Schmier- und Schleifmittel	400	400	0 SOAP
454000	Reinigungsmittel	22.000	20.000	28.752 SOAP
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	800	800	747 SOAP
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	5.000	6.500	5.509 SOAP
457000		800	800	278 SOAP
457000	Druckwerke	5.000	7.500	7.646 SOAP
	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge		26.000	
459100	Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb	26.000		24.401 SOAP
459200	Sonstige Verbrauchsgüter für Betreuung Heimbewohner	55.000	54.000	52.469 SOAP
610000	Instandhaltung von Grund und Boden	1.000	1.200	1.115 SOAP
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	200	1.000	1.311 SOAP
614000	Instandhaltung von Gebäuden	75.000	80.000	84.602 SOAP
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	2.000	2.000	0 SOAP
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	24.000	20.000	14.054 SOAP
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	20.000	24.000	13.166 SOAP
620000	Personen- und Gütertransporte	1.200	1.200	1.646 SOAP
640000	Rechtskosten	1.000	0	0 SOAP
700000	Mietzinse	3.000	2.400	3.025 SOAP
700100	Leihgebühr für Lesemappen	700	600	884 SOAP
700300	Mietwäsche	270.000	280.000	276.919 SOAP
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	200	200	132 SOAP
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	24.000	32.000	24.753 SOAP
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	85.000	85.000	74.975 SOAP
728130	Fremdreinigung	4.500	4.000	3.395 SOAP
728200	Blumenpflege	5.000	5.000	6.233 SOAP
729300	Kosteners.an d.Bund f.d.Beistellung v.Zivildienstpfl	3.400	2.400	2.945 SOAP
729400	Kosten für den Zivildienstpflichtigen	14.000	13.000	15.912 SOAP
	Summe Teilabschnitt SOPHA Ausgaben Zugleich Zuschuss	1.002.100	1.018.100	998.329

	ungskreise IA Deckungsklasse TA 8591 - Haus Leopold Spitzer, AOB-SOAP S O P H				
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR	
8591	Haus Leopold Spitzer	1.002.100	1.018.100	998.329	
	Gesamtsumme Deckungskreis SOPHA	1.002.100	1.018.100	998.329	

Deckungsklasse für den TA 8592 - Haus Neustadt, AOB-SOAP

SOPHB

5 0 1 H B	beckungskrubbe fur den in 05/2 haab Neubeade, nob bom			5 0 1 11 1
	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
043000	Betriebsausstattung	12.000	15.000	3.364 SOAE
070200	Aktivierungsfähige Rechte	300	300	216 SOAF
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	8.000	10.000	6.674 SOAF
403100	Handelswaren	1.000	1.500	1.233 SOAI
430000	Lebensmittel	280.000	280.000	230.142 SOAF
430100	Lebensmittel für Feste und Veranstaltungen	4.000	3.000	3.295 SOAE
440000	Futtermittel	100	100	0 SOAE
454000	Reinigungsmittel	18.000	18.000	17.655 SOAE
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	4.000	200	1.187 SOAE
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	5.700	5.700	4.982 SOAE
457000	Druckwerke	400	400	147 SOAE
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	3.000	3.000	2.302 SOAE
459100	Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb	18.000	16.000	17.561 SOAE
459200	Sonstige Verbrauchsgüter für Betreuung Heimbewohner	30.000	28.000	29.664 SOA
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	3.000	1.000	4.867 SOAE
614000	Instandhaltung von Gebäuden	50.000	55.000	56.035 SOAE
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	1.000	1.000	0 SOAE
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	20.000	25.000	15.075 SOAE
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	3.000	3.000	1.358 SOAE
620000	Personen- und Gütertransporte	500	500	93 SOAE
700000	Mietzinse	600	500	539 SOAE
700100	Leingebühr für Lesemappen	1.000	1.000	928 SOAE
700300	Mietwäsche	200.000	210.000	158.627 SOAE
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	2.000	0	2.317 SOAE
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	25.000	25.000	20.818 SOAE
720000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für Leistungen	28.500	8.000	0 SOAE
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	40.000	42.000	42.760 SOAE
728130	Fremdreinigung	10.000	115.000	94.202 SOAE
728200	Blumenpflege	3.000	3.000	3.504 SOAE
729300	Kosteners.an d.Bund f.d.Beistellung v.Zivildienstpfl	1.700	1.200	2.280 SOAE
729400	Kosten fuer den Zivildienstpflichtigen	7.000	6.500	12.117 SOAF
	Summe Teilabschnitt SOPHB Ausgaben Zugleich Zuschuss	780.800	878.900	733.956

Voranschlad	ı der	Stadt	Wels	2012

Deckungskreise SOPHB Deckungsklasse für den TA 8592 - Haus Neustadt, AOB-SOAP				S O P H B
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
8592	Haus Neustadt	780.800	878.900	733.956
	Gesamtsumme Deckungskreis SOPHB	780.800	878.900 ============	733.956

Deckungskreise SOPHC Deckungsklasse für den TA 8594-Haus Vogelweide, AOB-SOAP

SOPHC

DVR: 0024724

2 0 1 11 0	Deckulgskiasse fur den 14 0004 haus vogetwerde, Aob boar			5 0 1 11 0
Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
043000	Betriebsausstattung	8.000	0	0 SOAP
070000	Aktivierungsfähige Rechte	300	300	0 SOAP
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	8.000	10.000	5.431 SOAP
400200	Sonstige Kleidung und Wäsche	100	100	0 SOAP
403100	Geschenke für Heimbewohner	1.500	1.500	783 SOAP
409000	Geringwertige Ersatzteile	100	100	113 SOAP
430000	Lebensmittel	114.500	88.000	72.250 SOAP
430100	Lebensmittel für Feste und Veranstaltungen	2.000	2.000	2.128 SOAP
440000	Futtermittel	100	100	0 SOAP
453000	Schmier- und Schleifmittel	100	100	0 SOAP
454000	Reinigungsmittel	10.000	12.500	12.509 SOAP
455000	Chemische und sonstige artverwandte Mittel	600	200	29 SOAP
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	4.000	5.000	3.613 SOAP
457000	Druckwerke	400	400	138 SOAP
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	3.000	3.000	5.134 SOAP
459100	Sonstige Verbrauchsgüter für laufenden Betrieb	14.000	14.000	8.238 SOAP
459200	Sonstige Verbrauchsgüter für Betreuung Heimbewohner	28.000	28.000	25.964 SOAP
613000	Instandhaltung von sonstigen Grundstückseinrichtungen	1.000	1.000	0 SOAP
614000	Instandhaltung von Gebäuden	10.000	3.000	1.869 SOAP
616000	Instandhaltung von Maschinen u. maschinellen Anlagen	1.000	1.000	0 SOAP
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	1.000	1.000	626 SOAP
619000	Instandhaltung von Sonderanlagen	4.200	4.200	1.030 SOAP
620000	Personen- und Gütertransporte	19.300	19.000	15.059 SOAP
657000	Geldverkehrsspesen	100	0	8 SOAP
700000	Mietzinse	100	0	294 SOAP
700300	Mietwäsche	220.000	210.000	113.848 SOAP
700700	Miete - Wohnungen mit speziellem Service	14.700	14.200	0 SOAP
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	500	500	776 SOAP
711000	Geb.f.d.Benützung v.Gemeindeeinr.uanlagen gem.FAG (Au	18.000	18.000	15.659 SOAP
720000	Kostenbeiträge (Kostenersätze) für Leistungen	21.000	1.000	722 SOAP
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	40.000	60.000	17.984 SOAP
728130	Fremdreiniqung	8.000	2.000	0 SOAP
728200	Blumenpflege	2.300	2.300	0 SOAP
729300	Kosteners.an d.Bund f.d.Beistellung v.Zivildienstpfl	1.700	1.200	760 SOAP
729400	Kosten fuer den Zivildienstpflichtigen	7.000	6.500	4.656 SOAP
127400	<u> </u>			4.050 SOAP
	Summe Teilabschnitt SOPHC Ausgaben Zugleich Zuschuss	564.600	510.200	309.630

Deckungskreise SOPHC Deckungsklasse für den TA 8594-Haus Vogelweide, AOB-SOAP			SOPHC	
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
8594	Haus Vogelweide	564.600	510.200	309.630
	Gesamtsumme Deckungskreis SOPHC	564.600	510.200	309.630

Deckungskreise

S O S E A Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz S O S

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
400000 403000	Geringwertige Wirtschaftsgüter Handelswaren		1.200	1.200	0 SOAP 0 SOAP
430000 454000	Lebensmittel		20.100 300	19.000	0 SOAP 0 SOAP
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige		500	0	0 SOAP
457000 459000	Druckwerke		100 3.000	0 5.000	0 SOAP 0 SOAP
700000	Mietzinse		45.000	47.000	0 SOAP
728000 728130	Entgelte für sonstige Leistunge		500 10.200	0	0 SOAP 0 SOAP
729300	Fremdreinigung		1.700	0	0 SOAP
729400	Kosten fuer den Zivildienstpfli	chtigen	7.000	0	0 SOAP
	Summe Teilabschnitt SOSEA	Ausgaben Zugleich Zuschuss	89.800	72.200	0

	n g s k r e i s e Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz			SOSEA
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
4298	Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz	89.800	72.200	0
	Gesamtsumme Deckungskreis SOSEA	89.800	72.200 	0

Deckungskreise

SOSPB	Deckungsklasse SPB -	- Projekte Streetwork		S O	S :	PP	,
-------	----------------------	-----------------------	--	-----	-----	----	---

Kenn-		Voranschlag	 Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AOB
043000	Betriebsausstattung	1.000	1.000	3.153 SOSB
050000	Sonderanlagen	0	0	0 SOSB
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	1.000	1.000	1.756 SOSB
403000	Handelswaren	100	100	207 SOSB
430000	Lebensmittel	900	900	1.854 SOSB
452100	Treibstoffe	100	100	33 SOSB
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	1.000	1.000	593 SOSB
457000	Druckwerke	400	400	100 SOSB
458000	Mittel zur ärztl. Betreuung und Gesundheitsvorsorge	5.000	400	1.142 SOSB
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	600	600	971 SOSB
614000	Instandhaltung von Gebäuden	500	500	119 SOSB
618100	Instandhaltung der sonstigen Betriebsausstattung	1.000	400	1.255 SOSB
620000	Personen- und Gütertransporte	200	200	0 SOSB
630000	Postdienste	100	100	14 SOSB
700000	Mietzinse	200	200	1 SOSB
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	100	100	108 SOSB
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	28.700	28.700	19.659 SOSB
	Summe Teilabschnitt SOSPB Ausgaben Zugleich Zuschuss	40.900	35.700	30.970

	n g s k r e i s e Deckungsklasse SPB - Projekte Streetwork			SOSPB
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
4391	Streetwork	40.900	35.700	30.970
	Gesamtsumme Deckungskreis SOSPB	40.900	35.700 ============	30.970

DVR: 0024724 Deckungskreise S S K 0 2 Schulsanierungskonzept II - DKL - AOB BDHB S S K 0 2 Kenn- Voranschlag Voranschlag Rechnung ziffer Bezeichnung 2012 EUR 2011 EUR 2010 EUR AOB 614200 614400 460.000 450.000 361.425 Summe Teilabschnitt SSK02 Ausgaben

Zugleich Zuschuss

eil- bschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
 110	Volksschulen	230.000	230.000	276.258
.20	Hauptschulen	230.000	220.000	29.753
130 140	Sonderschulen	0	0	48.797 6.615

Volanschiag der Stadt Wers 2012	DVK. 0024/24
Deckungskreise	
S U B E I Ermessenssubventionen Vizebürgermeisterin Eisenrauch	SUBEI

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
757000	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck	70.100	56.600	91.770
757010	Lfd. Transferz.an priv. Instit.ohne Erwerbscharakter	24.300	24.300	27.000
757100	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	83.900	83.900	118.820
757200	Subventionen für allgemeine Gemeinschaftspflege	29.700	26.700	19.497
757220	Sonstige Subventionen	9.700	9.700	10.800
757500	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck	2.400	2.400	2.400
768000	Sonstige lfd. Transferzahlungen an private Haushalte	17.400	17.400	3.550
768200	Zuschüsse für Schulprojekte	3.800	3.800	1.600
777000	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck	0	0	35.000
777010	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck	38.500	0	50.373
	Summe Teilabschnitt SUBEI Ausgaben Zugleich Zuschuss	279.800	224.800	360.810

S U B E I Ermessenssubventionen Vizebürgermeisterin Eisenrauch

SUBEI

3			
	Voranschlag 2012 EUR		_
Sonstige Subventionen. Hauptschulen Förderung des Schulbetriebes Förderung privater Kindergärten. Jugendförderung und Jugendbetreuung. Förderung von Studentenheimen. Förderung der Wissenschaften Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege. Maßnahmen zur Förderung der darstellenden Kunst. Förderung von Schrifttum und Sprache Förderung der Kunstpflege. Brauchtumspflege Förderung von Presse und Film. Förderung der sonstigen Kulturpflege Kirchliche Angelegenheiten	29.700 800 3.800 38.500 2.400 9.500 56.300 16.300 18.400 27.000 4.800 42.500 13.200 4.500	26.700 800 3.800 0 2.400 9.500 56.300 13.300 7.900 27.000 4.800 42.500 13.200 4.500	19.497 0 1.600 50.373 2.400 400 900 100.030 18.320 19.550 25.050 19.940 55.800 21.400 14.750
 Gesamtsumme Deckungskreis SUBEI	279.800	224.800	10.800
	Sonstige Subventionen. Hauptschulen	Sonstige Subventionen	Sonstige Subventionen. 29.700 26.700

Deckungskreise SUBHU Ermessenssubventionen Stadträtin Huber MPA

SUBHU	Ermessenssubventionen Stadträtin Huber MPA	SUBHU

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
757000	Lfd. Transferzahl. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck	99.500	99.500	101.250
757100	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	32.400	32.400	26.085
757200	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	152.300	152.300	157.357
757210	Öst. Kinderfreunde - Integrations-Lernclub	1.800	1.800	1.800
757300	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	21.300	21.300	25.720
757600	Jugendheime-Zuschuss für laufenden Aufwand	27.000	27.000	26.839
757700	Kinderfreunde - Zuschuss für Benützung Tagesheimstätte	700	700	700
777000	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck	28.200	5.100	12.370
777030	Kapitaltransferz. an priv. Organis. ohne Erwerbszweck	900	900	900
780000	Laufende Tranferzahlungen an das Ausland	20.900	15.900	23.803
	Summe Teilabschnitt SUBHU Ausgaben Zugleich Zuschuss	385.000	356.900	376.826

Voranschlag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724 Deckungskreise

	Ermessenssubventionen Stadträtin Huber MPA			S U B
Ceil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
2280	Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher	41.500	41.500	41.490
2491	Förderung privater Kindergärten	13.500	13.500	13.410
591	Jugendförderung und Jugendbetreuung	87.700	84.600	84.392
240	Maßnahmen zur Förderung der darstellenden Kunst	0	0	280
)11	Jugendwohlfahrt	12.900	12.900	12.870
250	Entwicklungshilfe im Ausland	23.100	18.100	25.963
291	Förderung der freien Wohlfahrt	153.400	133.400	143.510
.23	Maßnahmen der medizinischen Betreuung	48.700	48.700	50.310
L92	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	900	900	990
L93	Sozialpsychische Beratungsdienste	900	900	1.000
591	Haus Leopold Spitzer	800	800	1.350
592	Haus Neustadt	800	800	630
594	Haus Vogelweide	800	800	630
	Gesamtsumme Deckungskreis SUBHU	385.000	356.900	376.826

Deckungskreise

S U B K O Ermessenssubventionen Bürgermeister Dr. Koits S U B K O

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
757000 757200 757300 757600 777000	Subv. Verein "Ferienheim der (Subv. an Vereine u. Organ. ohr Förderung kult.u.soz. Aktivitä	rganis. ohne Erwerbszweck Ö. Gemeindebediensteten" ne funktionelle Zuordnung nten von Gastarbeitern ganis. ohne Erwerbszweck	1.800 1.300 5.400 4.500	1.800 1.300 5.400 4.500	0 0 4.925 3.875 5.074
	Summe Teilabschnitt SUBKO	Ausgaben Zugleich Zuschuss	13.000	13.000	13.874

Teil-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
610	Sonstige Subventionen	9.900	9.900	13.874
940	Gemeinschaftspflege	1.300	1.300	0
800	Förderung von Universitäten und Hochschulen	1.800	1.800	0
	Gesamtsumme Deckungskreis SUBKO	13.000	13.000	13.874

	n g s k r e i s e R Ermessenssubventionen Stadtrat	Kroiß			SUBKR
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
757000 757100	Lfd. Transferzahl. an priv. Or Subvention für Betriebsfeuerwel		6.400 2.200	6.400 2.200	6.140 2.250
	Summe Teilabschnitt SUBKR	Ausgaben Zugleich Zuschuss	8.600	8.600	8.390

	n g s k r e i s e Ermessenssubventionen Stadtrat Kroiß			SUBK
Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
1640	Förderung der Brandbekämpfung und Brandverhütung Zivilschutz	2.200	2.200	2.250
1800		2.300	2.300	2.340
6711		4.100	4.100	3.800
	Gesamtsumme Deckungskreis SUBKR	8.600	8.600	8.390

Deckungskreise SUBLE Ermessenssubventionen Stadtrat Lehner

SUBLE	Ermessenssubventionen Stadtrat Lehner	SUBLE

00222	EI MODDONDO CONTOLONION DOCACOLAC	2011102			2 0 2 2 2
Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
755300 757100 757200 757300 775200	SUB-Wirtschaftsförderung nach S Unterschiedliche Bezeichnungen Zuschuss an den Tourismusverbar Zuschuss an den Tourismusverbar SUB-Wirtschaftförderung nach Su	bei dieser Post in Verwendung nd - sonst.lfd.Aufwand nd - WELIOS	20.500 151.800 11.500 160.000 111.500	20.500 172.100 11.500 0 105.800	4.348 167.500 11.520 0 129.438
	Summe Teilabschnitt SUBLE	Ausgaben Zugleich Zuschuss	455.300	309.900	312.806

	n g s k r e i s e Ermessenssubventionen Stadtrat Lehner			SUBLE
Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
7420	Produktionsförderung	1.500	1.800	500
7710		321.800	181.800	178.520
7820		132.000	126.300	133.786
	Gesamtsumme Deckungskreis SUBLE	455.300	309.900	312.806

DVR: 0024724

	n g s k r e i s e Ermessenssubventionen Stadtrat Mag. Dr. Rabl LLM			SUBRA
Teil-	Bezeichnung	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt		2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
4890	Sonstige Maßnahmen	15.000	0	0
5800		0	0	0
5810		600	400	450
8301		0	0	0
	Gesamtsumme Deckungskreis SUBRA	15.600	400	450

	Voranschiag der Stadt Wers 2012	DVK. 0024/24
Deckun	gskreise	
SUBWH	Ermessenssubventionen Vizebürgermeister Wimmer MBA	SUBWH

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOI
757000	Lfd. Transferzahl. an priv. Oro	ganis. ohne Erwerbszweck	17.500	41.300	18.911
757100	Sportheime und Sportplätze-Zusc	huss zum lauf. Aufwand	41.400	41.400	53.955
757200	Barzuwendungen an Sportvereine		136.700	136.700	191.653
757300	Barzuwendungen für Stadtmeister		2.700	2.700	1.092
757700	Sonstige Sportförderung		209.500	209.500	295.650
757800	Subventionen "Sportanlage Mauth		15.900	15.900	0
757900	Subvention für die Benützung vo		130.000	130.000	112.792
777000	Kapitaltransferz. an priv. Orga		145.500	145.500	131.886
777500	Erhaltungszuschüsse - Sportanla	igen	23.600	23.600	28.228
	Summe Teilabschnitt SUBWH	Ausgaben Zugleich Zuschuss	722.800	746.600	834.170

DVR: 0024724

Deckungskreise

SUBWI	Ermessenssubentionen V		SUBW	Ι

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
754000 757000 757500 768000 775000 778000	Lfd. Transferzahl. an priv. O: Beitrag an Schwarzes Kreuz . Sonstige lfd. Transferzahlung Kapitaltransferz. an Unterneh	sonst.Träger d.öffentl.Re rganis. ohne Erwerbszweck	0 3.000 1.000 0 1.900 269.100	500 2.000 900 500 1.900 269.100	0 2.730 1.000 0 0 284.344
	Summe Teilabschnitt SUBWI	Ausgaben Zugleich Zuschuss	275.000	274.900	288.074

DVR: 0024724

eil- bschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
510	Sonstige Subventionen	1.000	900	1.000
530	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	1.500	1.500	1.530
230	Lärmbekämpfung	8.100	8.100	15.488
290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	261.000	261.000	270.055
135	Abfallwirtschaft	3.400	3.400	0

Kenn-		Voranschlag	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	2012 FITD	2011 FIID	2010 EUR AOB
001105	Vergüt.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.8601.810105.0)	56.700	56.700	49.777
001205	Verg.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.6171.810105.6)	5.000	5.000	0
001305	Vergüt.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.8201.810305.5)	15.000	15.000	0
002305	Vergüt.f.Straßenbauten d.Strm. (2.6171.810105.6)	730.000	750.000	634.095
002405	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	70.000	70.000	10.426
002505	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	17.000	17.000	14.497
010105	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	500	400	3.600
050105	Vergütung für Sonderanlagen (2.6171.810105.6)	20.000	20.000	10.935
050205	Vergütung für Sonderanlagen (2.8201.810305.5)	40.000	40.000	32.668
457205	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)	212.900	215.900	173.247
610105	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	1.029.300	1.021.400	1.090.960
610205	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	21.700	20.700	40.889
610305	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	300	4.100	11.411
611205	Verg.Instandh.v.Straßenbauten d.Strm.(2.6171.810105.6)	770.000	780.000	1.197.484
611305	Bäume/Grünanl.Verk.FlächVerg.Stg.(2.8601.810105.0)	810.000	810.000	825.616
611505	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	45.000	45.000	43.941
611605	Instandhaltung von Brücken (2.8201.810305.5)	10.000	10.000	1.326
611705	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	24.000	24.000	25.829
612105	Verg.f.Inst.d.Wasserläufe u.Sickerteiche (2.8201.810305	15.000	15.000	15.166
612205	Verg.Inst.Wasserläufe u.Sickerteiche (2.8601.810105.0)	13.000	13.000	13.424
612305	Verg.Inst.Wasserläufe u.Sickerteile (2.6171.810105.6)	70.000	10.000	6.570
613105	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	14.000	14.000	11.269
613205	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5)	20.500	11.800	6.613
614105	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)	12.600	13.300	28.415
614205	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	58.800	34.700	27.889
614305	Verg.f.Inst.v.GebHaustechniker (2.0290.810305.6)	28.000	34.200	28.225
614405	Verg.f.Inst.v.GebHaustechniker (2.0290.810305.6)	20.000	200	89
614505	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	3.200	3.200	325
614605		107.700	131.000	83.369
616105	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)	8.200		11.700
616205	Verg.Inst.halt.Maschinen d.KFZ.Werk.(2.8212.810405.0)	8.200	8.200 8.200	7.210
617205	Verg.Inst.halt.Maschinen d.KFZ.Werk.(2.8212.810405.0)			
	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)	157.500	156.000	114.745
618105 618205	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	1.700	1.500	642 0
619105	Instandhaltung von Reinigungsgeräten (2.8201.810305.5) Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	14.000	14.000	21.268
619205		81.900	81.900	
	Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8201.810305.5)			61.438
619305 619405	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	24.000	24.000	17.965
	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	3.000	3.000	157
620105	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	68.800	68.400	51.566
620205	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	93.200	92.900	18.105
620305	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	8.300	9.200	11.419
620405	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	1.000	1.000	622
620505	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8)	200	200	7.405
700105	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	71.100	77.300	65.502
700205	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	23.700	23.600	19.021
700305	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	2.000	2.000	542
700405	Vergütung für Mieten (2.2700.824105.0)	0	0	0
720105	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	796.400	799.500	776.510
720205	Vergütung Investitionsprämie (2.8001.817205.4)	8.000	8.000	11.294

Deckungskreise VERGÜ Deckungsklasse für Vergütungen VERGÜ

Kenn-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
ziffer	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR AO
725105	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4	10.600	10.200	0
728105	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	65.700	73.800	65.788
728205	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	956.400	888.700	789.084
728305	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	148.900	154.900	135.612
728405	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)	64.000	63.600	63.771
728505	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)	9.000	8.700	4.422
728705	Vergütung für Pensionistenheime	14.190.100	13.479.800	13.124.999
729105	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	625.500	641.800	507.829
729135	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	158.900	178.100	177.715
729205	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	351.000	319.300	329.178
729215	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)	100.000	150.000	99.519
729305	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	69.700	87.900	72.725
729405	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	43.400	42.900	58.803
729505	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	611.300	599.500	578.094
729605	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	867.800	819.700	955.894
729705	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	230.700	143.900	59.686
729805	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	506.600	506.600	370.576
729905	Unterschiedliche Bezeichnungen bei dieser Post in Verwendung	9.500	10.000	7.311
729915	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)	100	0	380
769005	Gewinnentn.d.Gemeinde v.Untern.u.marktbest.Betrieben d	0	0	256.804
779005	Investu.Tilg.zusch.zw.Untern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d	44.300	56.500	0
	Summe Teilabschnitt VERGÜ Ausgaben Zugleich Zuschuss	24.655.300	23.800.600	23.243.384

Teil-	Parad alaman	Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
0000	Gewählte Gemeindeorgane	55.400	57.100	35.859
0101	Direktion	6.200	10.200	4.359
0102	Büro des Bürgermeisters	4.300	4.300	4.494
0103	Gemeinderatskanzlei	800	700	349
0105	Bürgercenter	3.200	3.200	2.864
0106	Büro des Magistratsdirektors	2.000	2.000	1.803
0107	Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration	6.000	6.000	411
0111	Personal und Besoldung	8.600	8.500	7.323
0120	Hilfsdienste	91.200	91.200	58.241
0121	Postservice	700	700	392
0122	Wohnungsverwaltung	500	500	327
0123	Reinigung	2.500	2.500	1.736
0124	Telekommunikation	700	500	124
0131	Materialverwaltung und Beschaffungsstelle	500	500	425
0132	Kopierservice	300	300	255
0133	Allgemeines Inventar	4.500	3.300	6.500
0141	Kontrollstelle	400	300	207
0151	Presse	1.000	1.100	926
0152	Öffentlichkeitsarbeit	5.000	6.100	2.456
0160	Elektronische Datenverarbeitung	500	700	286
0190	Repräsentation	58.500	58.500	38.998
0201	Zivilrecht	1.100	900	632
0201	Standesamt	2.000	2.000	960
0231	Meldeservice	1.300	1.300	1.022
0241	Wählerservice	5.100	6.000	12.966
0250	Staatsbürgerschaft	600	700	340
0290	Amtsgebäude	698.300	749.900	656.420
0301	Büro des Stadtbaudirektors	600	749.900 500	530
0301	Baurecht	3.000	4.100	2.134
0302	Wasser- und Energierecht	800	900	
0303	3	400	400	431 183
0304	Sachverständigendienst	300	500	
	Stadtplanung	400		151 195
0312	Verkehrsplanung		300	1.441
0331	Hochbau	3.500	5.000	
0332		100	400	54
0500	Bezirksverwaltung	1.700	2.200	1.121
0501	Aufenthaltswesen	17.700	17.300	16.324
0502	Gewerbe	700	800	381
0503	Betriebsanlagenrecht	700	600	531
0505	Passservice	700	1.300	62
0620	Ehrungen und Auszeichnungen	400	300	355
0911	Personalaus- und Personalfortbildung - Hoheitsverwaltung	2.800	2.000	2.596
0912	Personalaus- und Personalfortbildung - Unternehmensbereich .	300	500	59
0991	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	34.600	21.600	32.344
0992	Betriebsärztliche Maßnahmen	100	200	25
1192	Ordnungswache	700	800	465
1301	Lebensmittelpolizei	100	100	0
1320	Gesundheitspolizei	1.500	1.500	0
1330	Veterinärpolizei	100	100	0

Teil-			 Voranschlag	Rechnung
	Rezei chnung			
abscillitt	Bezeichnung	2012 EOR		Z010 E0K
1630	Freiwillige Feuerwehr	74.800	74.900	73.270
1700	Allgemeine Angelegenheiten	100	300	32
2001	Schulverwaltung	3.200	1.500	3.099
2021	Sportverwaltung	9.400	7.600	6.865
2050	Schulaufsicht	2.800	2.800	2.647
2110	Volksschulen	69.800	41.700	38.888
2111	Volksschulen - Schülerausspeisung	100	100	0
2120	Hauptschulen	67.000	42.100	36.887
2122	Hauptschule Lichtenegg - Kunstrasenplatz	1.700	1.700	468
2130	Sonderschulen	6.300	4.600	1.486
2140	Polytechnische Schulen	7.600	1.800	4.277
2400	Kindergärten	79.000	78.600	89.180
2492	Kindergärten-Küche	200	200	321
2500	Schülerhorte	20.400	23.500	16.537
2520	Jugendherbergen und Jugendheime	1.800	0	1.710
2530	Jugendverkehrserziehung	400	400	0
2591	Jugendförderung und Jugendbetreuung	1.400	1.300	976
2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	8.100	7.500	2.454
2594	Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof	4.400	3.800	3.681
2595	Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen"	1.100	1.900	49
2596	Jugendtreffs	36.200	43.300	41.545
2620	Sportplätze	10.100	10.100	0
2630	Turn- und Sporthallen	3.100	3.100	895
2632	BRP Rotax Halle	0	0	308
2640	Eislaufplätze und -hallen	1.600	1.400	805
2691	Förderungen	5.500	1.600	4.687
2700	Volkshochschulen	121.900	109.700	104.881
2731	Stadtbücherei	36.600	33.500	41.768
3001	Kulturaktivitäten	8.900	6.400	3.100
3201	Musikschule	149.200	153.600	144.708
3211	Magistratskapelle	4.900	6.100	4.437
3212	Symphonieorchester	4.700	5.800	4.228
3231	Stadttheater - Gebäude	3.500	3.500	3.915
3232	Stadttheater - Veranstaltungen	32.100	36.400	34.311
3233	Kornspeicher - Gebäude	3.200	3.000	3.663
3291	Sonstige kulturelle Veranstaltungen	23.700	28.900	22.031
3601	Stadtmuseum	600	400	453
3602	Burg - Museum	55.200	57.100	46.467
3603	Minoriten - Museum	39.500	41.900	37.812
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	20.800	23.100	13.636
3620	Denkmalpflege	6.400	6.400	5.931
3691	Brauchtumspflege	0	1.000	0
4001	Soziale Hilfen	5.200	5.000	5.162
4011	Jugendwohlfahrt	25.900	26.900	26.917
4110	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	14.325.200	13.539.900	13.125.096
4170	Pflegesicherung	900	400	178
4220	Tagesheimstätten	13.600	13.800	13.079
4221	Tageszentrum	41.000	40.800	41.471
4230	Essen auf Rädern	41.000	40.800	21
1230	Booth dat Radelli	U	U	∠ ⊥

	Bezeichnung			
abschnitt	Bezeichnung	2012 EUR	2011 EUR	2010 EUR
4290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0	0	0
4292	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	60.300	61.000	66.402
4294	Beratung und Betreuung Wohnungsloser	100	800	9
4295	Mobile Altenhilfe	6.500	6.400	5.863
4297	Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998	200	100	150
4391	Streetwork	43.800	45.000	41.259
4392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	14.000	14.400	15.046
4691	Sonstige familienpolitische Maßnahmen	100	200	2
5001	Sanitätsdienst	500	700	385
5010	Umweltschutz	1.200	2.400	337
5100	Medizinische Bereichsversorgung	15.300	15.300	23.493
5111	Mutterberatung	14.200	15.100	13.447
5113	Familienberatung	5.900	5.800	2.798
5122	Drogenberatungsstelle Circle	32.400	35.900	30.107
5123	Maßnahmen der medizinischen Betreuung	1.800	1.000	1.679
5124	Suchtprävention	3.600	4.100	3.057
5191	Logopädischer Dienst	100	100	0
5192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	20.700	19.800	19.157
5193	Sozialpsychische Beratungsdienste	9.500	10.400	9.346
5194	Kontaktstelle für Selbsthilfegruppen	100	100	0
5200	Natur- und Landschaftsschutz	0	0	4.510
5230	Lärmbekämpfung	0	0	862
5290	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	500	1.000	198
5800 6001	Einrichtungen der Veterinärmedizin	8.300 100	8.300 100	4.545 75
6002	Wasserbau	100	100	32
6100	Bundesstraßen	25.000	25.000	27.308
6110	Landesstraßen	20.000	30.000	37.608
6120	Gemeindestraßen	2.401.500	2.421.500	2.665.004
6160	Sonstige Straßen und Wege	59.000	59.000	43.159
6171	Straßenmeisterei	691.900	692.300	508.858
6390	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	108.000	49.000	45.882
6400	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenverkehrsordnung.	120.800	121.000	94.627
6401	Parkraumbewirtschaftung	96.200	95.000	91.138
6711	Flugplatzverwaltung	500	400	34.102
7820	Wirtschaftspolitische Maßnahmen	100	500	0
8001	Gebäudeverwaltung	300	400	100
8010	Liegenschaftsverwaltung	500	400	278
8121	Öffentliche Bedürfnisanstalten	25.400	38.000	36.166
8131	Abfallabfuhr	1.277.400	1.283.800	1.162.556
8132	Abfallbehandlungsanlage	20.900	24.300	13.767
8135	Abfallwirtschaft	70.400	68.600	68.010
8140	Straßenreinigung	1.111.700	980.200	1.199.039
8150	Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze	878.400	878.400	887.230
8161	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren	40.000	40.000	27.828
8170	Friedhof	137.600	134.700	99.956
8200	Zentrale Betriebsverwaltung	1.200	1.000	386
8201	Werkstättenbetrieb	136.000	138.400	140.004
8212	KFZ-Werkstätte	31.200	53.200	40.314

Deckungsklasse für Vergütungen VERGÜ

DVR: 0024724

	Deckangbridge ful vergueangen			, = 1
Гeil-		Voranschlag	Voranschlag	Rechnung
bschnitt 	Bezeichnung 	2012 EUR	2011 EUR	
281	Wochen- und Jahrmärkte	33.800	32.400	27.368
301	Tiergarten Wels		100.600	158.248
310	Freibad		2.600	14.583
400	Grundbesitz		25.100	22.706
460	Wohn- und Geschäftsgebäude		33.200	39.808
591	Haus Leopold Spitzer		5.800	1.817
592	Haus Neustadt	9.300	12.200	11.032
593	Hallenbad		1.100	8.450
594	Haus Vogelweide	261.300	293.300	169.070
501	Stadtgärtnerei	252.200	252.100	392.214
942	Stadthalle		0	1.148
944	Veranstaltungszentrum Minoriten		5.500	5.366
91	Veranstaltungen		1.500	1.064
001	Finanzmanagement	5.200	3.500	4.968
002	Stadtbuchhaltung	4.000	5.600	3.491
003	Steuerverwaltung	6.800	6.200	898
004	Stadtkasse	500	400	612
.44	Investitions- und Tilgungszuschüsse Abschnitte 85 - 89	44.300	56.500	0
	Gesamtsumme Deckungskreis VERGÜ	24.655.300	23.800.600	23.243.384

Deckungskreise ÖAPRA Deckungsklasse Öffentlichkeitsarbeit ÖAPRA

DVR: 0024724

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR AOB
042000	Amtsausstattung	2.000	1.000	991 ÖAPR
070000	Aktivierungsfähige Rechte	500	0	0 ÖAPR
400000	Geringwertige Wirtschaftsgüter des Anlagevermögens	1.500	400	163 ÖAPR
403000	Handelswaren	10.000	10.000	25.389 ÖAPR
403600	Handelswaren - Kampagnen u.öffentlichkeitsw. Veranstalt	1.000	0	1.714 ÖAPR
430000	Lebensmittel	600	400	300 ÖAPR
430300	Lebensmittel - Kampagnen u. öffentlichkeitsw.Veranstalt	1.000	0	12 ÖAPR
456000	Schreib-, Zeichen- und sonstige Büromittel	500	1.500	2.422 ÖAPR
457000	Druckwerke	15.000	15.000	11.329 ÖAPR
457400	Druckwerke	59.600	60.000	66.667 ÖAPR
457500	Druckwerke - Kampagnen u. öffentlichkeitsw. Veranstaltu	7.000	4.500	7.741 ÖAPR
459000	Sonstige Verbrauchsgüter	500	500	87 ÖAPR
459400	Sonst. Verbrauchsgüter - Kampagnen u.öffentl. Veranstalt	500	0	43 ÖAPR
618000	Instandhaltung von sonstigen Anlagen	500	0	48 ÖAPR
620000	Personen- und Gütertransporte	2.500	500	1.207 ÖAPR
700000	Mietzinse	0	0	1.778 ÖAPR
710000	Öffentliche Abgaben (Ausgaben), ohne Gebühren gemäß FAG	0	0	46.509 ÖAPR
723100	Repräsent. Ausgaben im Zusammenhang mit Presseveranst	2.500	5.000	2.256 ÖAPR
728000	Entgelte für sonstige Leistungen	104.700	119.900	114.878 ÖAPR
728180	Entgelte für sonstige Leistungen	22.200	12.700	58.294 ÖAPR
728200	Kampagnen und öffentlichkeitswirksame Veranstaltungen	128.500	129.200	10.690 ÖAPR
728300	Kampagnen und öffentlichkeitswirksame Veranstaltungen	0	0	15.786 ÖAPR
728900	Homepage-Relaunch	0	0	40.000 ÖAPR
	Summe Teilabschnitt ÖAPRA Ausgaben Zugleich Zuschuss	360.600	360.600	408.315

Deckungskreise ÖAPRA Deckungsklasse Öffentlichkeitsarbeit ÖAPRA

0 11 1 10 11	Deckungsklasse Offentifchkeitsarbeit			UAP
Teil- abschnitt	Bezeichnung	Voranschlag 2012 EUR	Voranschlag 2011 EUR	Rechnung 2010 EUR
107	Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration	500	0	0
111	Personal und Besoldung	1.000	0	1.396
151	Presse	0	0	40.000
152	Öffentlichkeitsarbeit	272.800	281.200	237.408
021	Sportverwaltung	0	0	116
110	Volksschulen	500	0	3.126
120	Hauptschulen	500	0	1.105
400	Kindergärten	500	1.000	5.261
500	Schülerhorte	0	0	343
595	Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veranstaltungen"	4.500	2.500	9.888
640	Eislaufplätze und -hallen	2.300	1.000	1.355
700	Volkshochschulen	13.000	12.000	14.380
731	Stadtbücherei	13.000	12.000	417
001	Kulturaktivitäten	40.000	40.000	40.612
212		1.300	1.500	40.612
	Symphonie or chester			•
291	Sonstige kulturelle Veranstaltungen	6.500	4.500	5.655
501	Stadtmuseum	300	300	0
602	Burg - Museum	2.500	2.500	2.061
503	Minoriten - Museum	1.500	2.500	1.905
001	Soziale Hilfen	0	0	148
221	Tageszentrum	0	0	112
292	Seniorenbetreuung	1.500	2.000	2.642
010	Umweltschutz	800	800	4.970
111	Mutterberatung	0	400	0
122	Drogenberatungsstelle Circle	0	200	0
124	Suchtprävention	1.600	0	0
192	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	0	200	0
L93	Sozialpsychische Beratungsdienste	500	1.500	3.370
300	Einrichtungen der Veterinärmedizin	0	0	0
301	Tiergarten Wels	1.000	300	2.205
310	Freibad	5.200	4.200	10.382
591	Haus Leopold Spitzer	0	0	185
592	Haus Neustadt	0	0	56
593	Hallenbad	2.300	2.000	9.865
593 594	Haus Vogelweide	2.300	2.000	7.204
		0	0	2.134
991	Veranstaltungen	0	U 	2.134
	Gesamtsumme Deckungskreis ÖAPRA	360.600	360.600	408.315

NACHWEISE: Gliederungen und Auswertung bestimmter Sachausgaben				
Leistungen für Personal, Pensionen und sonstige Ruhebezüge	746 – 753			
Transfers von und an Träger(n) des öffentlichen Rechtes	754 – 765			
Rücklagen - Zuführungen und Entnahmen	766			
Schulden- und Schuldendienstvorschau 2012, Nachweis	767 – 809			
Vergütungen	810 – 825			
Wirtschaftsplan der Krankenfürsorge für die Beamten der Stadt Wels	826			
Dienstpostenplan	827 – 831			
Gliederung der voranschlagsunwirksamen Gebarung	832 - 835			
Gliederung der Zahlwegkonten	836			
Gliederung der Sammelkonten	836			

N a c h w e i s e Leistungen für Personal Pensionen und sonstige Ruhebezüge

_____ Kenn- Bezeichnung Geld- und Sachbezüge ziffer Pragmatische Vertrags- Sonstige
Bedienstete Bedienstete Bedienstete
EUR EUR EUR 0 0 359.500 247.700 166.500 84.200 32.300 113.600 253.900 33.800 46.700 91.300 143.900 47.800 367.000 188.600 0 31.600 0 869.300 46.400 126.800 51.500 164.300 114.200 67.400 0 0 0 0 Gewählte Gemeindeorgane 0 1 0 1 Direktion 0 1 0 2 Büro des Bürgermeisters 0 1 0 3 Gemeinderatskanzlei 0 1 0 5 Bürgercenter 0 1 0 6 Büro des Magistratsdirektors Büro des Magistratsdirektors
Büro für Frauen, Gleichbehandlung und Integration 0 0 129.200 0 1 0 7 0 1 1 1 Personal und Besoldung 516.300 Postenreserven und Dienstfreistellungen 0 1 1 2 0 1 1 3 Personalaufwand - Refundierbar 0 1 2 1 Postservice 0 1 2 2 Wohnungsverwaltung 0 1 2 3 Reinigung 0 1 2 4 Telekommunikation 0 1 3 1 Materialverwaltung und Beschaffungsstelle 0 1 3 2 67.400 Kopierservice 114.200 78.000 0
179.300 60.200 0
169.100 89.200 0
0 81.700 0
328.700 447.900 0
143.300 88.500 6.000
79.400 161.300 0
52.800 140.900 0
52.800 57.00 Allgemeines Inventar 0 1 3 3 0 1 4 1 Kontrollstelle 0 1 5 1 Presse 0 1 5 2 Öffentlichkeitsarbeit 0 1 6 0 Elektronische Datenverarbeitung 0 2 0 1 Zivilrecht 0 2 2 0 Standesamt 140.900 0
5.700 0
37.300 0
146.100 0
147.100 0
207.000 12.400
111.000 0
92.600 0
247.500 11.500
80.300 0
201.600 15.000
121.200 0
212.300 0
150.100 0
162.600 0
134.400 0
57.500 0 0 2 3 1 Meldeservice 0 2 4 1 Wählerservice 52.800 0 2 5 0 Staatsbürgerschaft 0 0 2 9 0 Amtsgebäude 52.000 Büro des Stadtbaudirektors 0 3 0 1 202.400 0 3 0 2 Baurecht 196.300 0 3 0 3 Wasser- und Energierecht 131.300 0 3 0 4 Sachverständigendienst 257.300 0 3 1 1 Stadtplanung 137.400 0 3 1 2 Verkehrsplanung 55.600 0 3 3 1 Hochbau 135.000 0 3 3 2 Maschinentechnischer- und elektrotechnischer Dienst 52.700 0 5 0 0 Bezirksverwaltung 190.500 55.100 0 5 0 1 Aufenthaltswesen 0 5 0 2 0 Gewerbe 0 5 0 3 Betriebsanlagenrecht 115.900 57.500 0505 Passservice 26.400 0 0 0 8 0 0 Pensionen 0 9 1 1 Personalaus- und Personalfortbildung - Hoheitsverwaltung 0 9 1 2 Personalaus- und Personalfortbildung - Unternehmensbereich 0 9 9 1 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Betriebsärztliche Maßnahmen 5.144.100 6.063.300

Nachweise **
Leistungen für Personal

Pensionen und sonstige Ruhebezüge

_____ Kenn- Dienstgeberbeiträge Nebengebühren Freiwillige Leistungen Pensionen und ziffer Geldaushilfen Sozialleist. für Personal sonst. Ruhebez. N a c h w e i s e Leistungen für Personal Pensionen und sonstige Ruhebezüge DVR: 0024724

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Geld- und Sachbe: Pragmatische Bedienstete EUR	Vertrags- Bedienstete EUR	Sonstige Bedienstete EUR
1 1 9 1	Sonst. Einricht. und Maßnahmen - Rufbereitschaftsdienst	0	0	0
1 1 9 2	Ordnungswache	0	245.700	0
1 3 0 1	Lebensmittelpolizei	51.000	166.700	0
1 3 3 0	Veterinärpolizei Freiwillige Feuerwehr	113.700	86.100	0
1 6 3 0	Freiwillige Feuerwehr	108.900	323.900	10.200
Summe Gr.				
2 0 0 1	Schulverwaltung	0	67.900	0
2 0 0 1	Sportverwaltung	38.900	81.700	0
2 0 5 0	Schulaufsicht	38.900	54.300	0
2 1 1 0	Volksschulen	49.300	680.400	1.700
2 1 2 0	Hauptschulen	49.300	538.800	1.700
2 1 2 0	Hauptschule Lichtenegg - Kunstrasenplatz	49.300	3.400	1.700
2 1 3 0	Sonderschulen	0	101.700	0
2 1 3 0	Polytechnische Schulen	0	52.700	0
2 4 0 0	Kindergärten	176.600	5.985.400	0
2 4 9 2	Kindergarten Kindergarten-Küche	170.000	381.200	9.300
2 5 0 0	Schülerhorte	0	1.792.600	9.300
2 5 2 0	Jugendherbergen und Jugendheime	53.300	36.000	0
2 5 9 1	Jugendförderung und Jugendbetreuung	88.400	70.000	12.400
2 5 9 4	Einr. zur Förderung d.Betriebsver. Alter Schlachthof	0.400	128.600	12.400
2 5 9 6	Jugendtreffs	0	243.000	0
2 6 2 0	Sportplätze	0	57.500	0
2 6 3 0	Turn- und Sporthallen	0	12.000	0
2 6 3 2	BRP Rotax Halle	0	46.800	0
2 6 4 0	Eislaufplätze und -hallen	9.600	41.600	0
2 6 9 1	Förderungen	0.000	2.500	0
2 7 0 0	Volkshochschulen	0	272.800	0
2731	Stadthücherei	71 300	289.300	0
	2		10.940.200	25.100
3 0 0 1	Kulturaktivitäten	95.000	164.300	0
3 2 3 1	Stadttheater - Gebäude	0	80.100	0
3 2 3 2	Stadttheater - Veranstaltungen	0	88.800	12.400
3 4 1 0	Sonstige Sammlungen (Galerie)	0	78.000	0
3 6 0 2	Burg - Museum	0	354.500	17.000
3 6 0 3	Minoriten - Museum	95.700	65.800	44.000
3 6 1 0	Nichtwissenschaftliche Archive	0	284.000	0
Summe Gr.			1.115.500	
4 0 0 1	Soziale Hilfen	267.500	469.400	16.800

N a c h w e i s e Leistungen für Personal Pensionen und sonstige Ruhebezüge DVR: 0024724

Kenn- ziffer	Dienstgeberbeiträge				
	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
1 1 9 1	0	9.300	0	9.300	0
1 1 9 2	72.900	32 600	3.800	355 000	Λ
1 3 0 1	37.000	10.000	2.000	266.700	0
1 3 3 0	24.600	7.000	1.600	233.000	0
1 6 3 0	112.600	77.700	6.900	640.200	0
Summe Gr. 1	37.000 24.600 112.600	136.600	14.300	1.504.200	0
2 0 0 1	18.700	2 600	800	90.000	0
2001	28.200	2.600 16.100	2.100	167.000	0
2 0 2 1	14.300	1.000	800	70.400	0
2 1 1 0	188.600	72.500	18.200	1.010.700	0
2 1 2 0	162.100	75.300	16.200	843.400	0
2 1 2 2	1.100	900	100	5.500	0
2 1 3 0	28.100	4.800	4.600	139.200	0
2 1 4 0	14.500	3.200	700	71.100	0
2 4 0 0	1.544.800	270.100	136.900	8.113.800	0
2 4 9 2	105.200	35.400	11.100	542.200	0
2 5 0 0	489.600	111.900	40.500	2.434.600	0
2 5 2 0	17.000	7.200	1.600	115.100	0
2 5 9 1	31.400	6.300	1.900	210.400	0
2 5 9 4	37.800	17.300	1.800	185.500	0
2 5 9 6	68.100	21.400	4.600	337.100	0
2 6 2 0	20.800	11.400	1.600	91.300	0
2 6 3 0	3.800	300	800	16.900	0
2 6 3 2	15.000	4.400	100	66.300	0
2 6 4 0	14.500	4.500	1.100	71.300	0
2 6 9 1	0	6.000	0	8.500	0
2 7 0 0	49.200	26.800	3.100	351.900	0
2 7 3 1	92.600	14.500	6.900 	474.600	0
Summe Gr. 2	2.945.400	713.900	255.500	15.416.800	0
3 0 0 1	63.200	5.800	3.100	331.400	0
3 2 3 1	23.800	7.600	800	112.300	0
3 2 3 2	30.900	7.500	3.600	143.200	0
3 4 1 0	21.600	3.500	1.600	104.700	0
3 6 0 2	74.500	7.400	6.100	459.500	0
2 (0 2	20 200	12 700	1 (00	250 100	0
3 6 1 0	44.000	7.200	3.100	338.300	0
Summe Gr. 3	296.300	52.700	19.900	1.748.500	0
4 0 0 1	147.600	33.900	10.300	945.500	0

DVR: 0024724

Nachweise Leistungen für Personal

Pensionen und sonstige Ruhebezüge _____ Kenn- Bezeichnung Geld- und Sachbezüge ziffer Pragmatische Vertrags- Sonstige Bedienstete Bedienstete Bedienstete EUR EUR EUR 4 0 1 1 Jugendwohlfahrt 75.400 754.700 7.100
4 1 1 0 Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe 0 0 0 94.000
4 2 2 0 Tagesheimstätten 1.900 135.700 0
4 2 2 1 Tageszentrum 0 0 139.800 0
4 2 9 2 Seniorenbetreuung 0 0 30.400 0
4 2 9 5 Mobile Altenhilfe 1.900 474.600 0
4 2 9 7 Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998 0 116.000 0
4 2 9 8 Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz 0 154.700 0
4 3 9 1 Streetwork 0 234.300 0
6 3 9 2 Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche 0 231.700 0 236.800 5 0 0 1 Sanitätsdienst 66.700 0 5 0 1 0 23.900 51.000 73.300 69.600 173.900 60.100

 23.900
 0

 51.000
 9.000

 73.300
 41.000

 69.600
 2.800

 173.900
 9.500

 60.100
 0

 81.600
 25.000

 70.700
 0

 113.600
 1.000

 168.800
 12.200

 23.900 Umweltschutz 110.800 5 1 1 1 Mutterberatung 0 5 1 1 3 Familienberatung 0 5 1 2 1 Tuberkulosenberatung 0 5 1 2 2 Drogenberatungsstelle Circle 5 1 2 4 Suchtprävention Ω

 5 1 2 4
 Suchtprävention
 0
 60.100
 0

 5 1 6 0
 Schulgesundheitsdienst
 0
 81.600
 25.000

 5 1 9 1
 Logopädischer Dienst
 0
 70.700
 0

 5 1 9 2
 Beratungsstelle bei Alkoholproblemen
 0
 113.600
 1.000

 5 1 9 3
 Sozialpsychische Beratungsdienste
 0
 168.800
 12.200

 5 8 0 0
 Einrichtungen der Veterinärmedizin
 0
 132.900
 10.200

 8 0 0 1 Gebäudeverwaltung 8 0 1 0 Liegenschaftsverwaltung 8 1 3 1 Abfallabfuhr 8 1 3 5 Abfallwirtschaft

N a c h w e i s e Leistungen für Personal Pensionen und sonstige Ruhebezüge ag der Stadt Wels 2012 DVR: 0024724

Kenn- ziffer	Dienstgeberbeiträge	Nebengebühren Geldaushilfen	Freiwillige Sozialleist.	Leistungen für Personal	Pensionen und sonst. Ruhebez.
	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR
4 0 1 1	211.900	51.100	12.200	1.112.400	0
4 1 1 0	26.800	0	0	120.800	0
4 2 2 0	36.200	4.800	4.800	183.400	0
4 2 2 1	38.100	10.100	2.800	190.800	0
4 2 9 2	7.500	500	1.300	39.700	0
4 2 9 5	134.300	118.700	13.600	743.100	0
4 2 9 7	27.900	7.000	2.300	153.200	0
4 2 9 8	42.300	0	5.600	202.600	0
4 3 9 1	68.500	31.500	3.200	337.500	0
4 3 9 2	63.500	3.900	2.300	301.400	0
Summe Gr. 4	804.600	261.500	58.400	4.330.400	0
5 0 0 1	53.900	17.000	3.100	377.500	0
5 0 1 0	17.500	3.900	800	156.900	0
5 1 1 1	15.200	4.500	1.200	80.900	0
5 1 1 3	28.400	4.500	1.100	148.300	0
5 1 2 1	19.600	4.300	1.600	97.900	0
5 1 2 2	47.800	8.500	1.000	240.700	0
5 1 2 4	16.700	3.300	1.600	81.700	0
5 1 6 0	29.000	3.500	2.300	141.400	0
5 1 9 1	19.100	400	2.300	92.500	0
5 1 9 2	29.700	6.800	1.400	152.500	0
5 1 9 3	32.300	6.600	1.800	221.700	0
5 8 0 0	40.700	2.600	1.600	188.000	0
Summe Gr. 5	349.900	65.900	19.800	1.980.000	0
6 0 0 1	44.500	28.900	2.300	317.000	0
6 0 0 2	30.800	12.500	1.600	187.000	0
6 1 7 1	298.700	206.100	21.300	1.599.600	0
	49.500	13.600	3.100	361.000	0
6 4 0 1	49.500 47.100	9.700	3.100	264.100	0
Summe Gr. 6	470.600	270.800	31.400	2.728.700	0
Summe Gr. 7	0	0	0	0	0
8 0 0 1	9.300	1.800	300	83.400	0
8 0 1 0	16.600	3.700	1.200	124.000	0
8 1 3 1	405.100	180.600	28.300	1.898.600	0
8 1 3 5	50.400	18.400	3.800	232.900	0

DVR: 0024724

N a c h w e i s e Leistungen für Personal Pensionen und sonstige Ruhebezüge

Kenn- Bezeichnung Geld- und Sachbezüge Pragmatische Vertrags- Sonstige Bedienstete Bedienstete Bedienstete EUR EUR EUR ziffer

 0
 0
 0
 12.000

 26.900
 237.700
 0
 0

 216.900
 133.200
 0
 0

 246.100
 1.436.800
 0
 0

 74.100
 56.400
 0
 0

 34.000
 92.200
 1.300
 0

 23.700
 180.400
 22.800

 14.800
 4.042.200
 22.300

 9.300
 2.699.700
 32.900

 37.800
 298.600
 0

 48.400
 2.242.000
 9.500

 86.800
 1.151.600
 20.500

 0
 32.400
 0

 77.000
 63.500
 0

 Straßenreinigung 8 1 5 0 Park- und Gartenanlagen, Kinderspielplätze 8 1 7 0 Friedhof 8 2 0 0 Zentrale Betriebsverwaltung 8 2 0 1 Werkstättenbetrieb 8 2 1 2 KFZ-Werkstätte 8 2 8 1 Wochen- und Jahrmärkte 8 3 0 1 Tiergarten Wels Freibad 8 3 1 0 8 5 9 1 Haus Leopold Spitzer 8 5 9 2 Haus Neustadt 8 5 9 3 Hallenbad 8 5 9 4 Haus Vogelweide 8 6 0 1 Stadtgärtnerei 8 9 4 2 Stadthalle 8 9 4 4 Veranstaltungszentrum Minoriten 8 9 9 1 Veranstaltungen

 9 0 0 1
 Finanzmanagement
 367.000
 229.500
 8.800

 9 0 0 2
 Stadtbuchhaltung
 187.600
 224.700
 6.100

 9 0 0 3
 Steuerverwaltung
 154.100
 206.000
 12.400

 9 0 0 4
 Stadtkasse
 69.500
 46.100
 0

N a c h w e i s e Leistungen für Personal Pensionen und sonstige Ruhebezüge

_____ Nebengebühren Freiwillige Leistungen Pensionen und Geldaushilfen Sozialleist. für Personal sonst. Ruhebez. Dienstgeberbeiträge ziffer 8 1 5 0 3.100 3.100 66.600 53.200 5.400 3.100 30.900 18.800 25.500 8 1 7 0 8 2 0 0 25.500 387.700 2.575.900 8 2 0 1 474.400 34.200 12.200 1.600 2.300 191.300 176.100 8 2 1 2 25.000 34.100 8 2 8 1 380.600 8 3 0 1 72.700 20.200 5.400 18.500 407.700 85.700 317.500 59.700 32.000 8.700 226.000 52.100 157.400 26.900 15.100 3.700 900 314.200 8 3 1 0 63.600 1.151.900 790.200 8 5 9 1 5.724.600 8 5 9 2 3.909.300 8 5 9 3 100.100 477.200 3.242.600 1.791.400 664.600 8 5 9 4 348.200 8 6 0 1 156.800 8 9 4 2 35.000 12.200 27.200 10.200 5.800 55.700 8 9 4 4 175.100 8 9 9 1 1.600 93.700 22.900 17.400 14.800 4.200 4.800 726.700 517.300 9 0 0 1 0 2.600 517.300 3.100 450.900 1.300 136.600 9 0 0 2 78.900 60.500 15.500 450.900 9 0 0 3 9 0 0 4 Gesamtsumme 12.159.100 4.176.500 953.800 66.575.500 10.481.800 ______

> Anzahl der dem Voranschlag zugrundegelegten Ruhe- und Versorgungsgenußempfänger:

=======

DVR: 0024724

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
	Ordentlicher Haushalt			
	Bund, Bundesfonds, - kammern			
2.0000.860201.9	Gewählte Gemeindeorgane	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	4.000	
2.0101.860201.5	Direktion	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.000	
2.0101.860301.3	Direktion	Kostenersatz AMS (Altersteilze	26.500	
2.0102.860201.3	Büro des Bürgermeisters	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	500	
2.0103.860201.1	Gemeinderatskanzlei	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	100	
2.0105.860201.6	Bürgercenter	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	300	
2.0106.860201.4	Büro des Magistratsdirektors	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	400	
2.0111.860201.4	Personal und Besoldung	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.800	
2.0111.860301.2	Personal und Besoldung	Kostenersatz AMS (Altersteilze	6.000	
2.0113.860401.6	Personalaufwand - Refundierbar	Kostenersatz AMS (Lohnsteuer,	100.000	
2.0120.860201.5	Hilfsdienste	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	400	
2.0121.860201.3	Postservice	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	1.000	
2.0123.860201.9	Reinigung	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	1.200	
2.0124.860201.7	Telekommunikation	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	700	
2.0124.860301.5	Telekommunikation	Kostenersatz AMS (Altersteilze	8.700	
2.0131.860201.2	Materialverwaltung und Beschaffungsstelle	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	500	
2.0132.860201.0	Kopierservice	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.000	
2.0133.860201.8	Allgemeines Inventar	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	300	
2.0141.860201.1	Kontrollstelle	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	200	
2.0152.860201.8	Öffentlichkeitsarbeit	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	22.000	
2.0160.860201.1	Elektronische Datenverarbeitung	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.500	

Kenn-	Bezeichnung		Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
2.0201.860201.3		Gesundheits-u.Sozialhilfeberei		
2.0231.860301.8	Meldeservice	Kostenersatz AMS (Altersteilze	8.300	
2.0290.860201.6	Amtsgebäude	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	11.500	
2.0301.860201.1	Büro des Stadtbaudirektors	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	200	
2.0331.860201.8	Hochbau	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.000	
2.0332.860201.6	Maschinentechnischer- und elektrotechnischer	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	500	
2.0503.860301.0	Betriebsanlagenrecht	Kostenersatz AMS (Altersteilze	11.800	
2.0505.860301.5	Passservice	Kostenersatz AMS (Altersteilze	8.300	
2.0911.860201.7	Personalaus- und Personalfortbildung - Hoheit	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	200	
2.0912.860201.5	Personalaus- und Personalfortbildung - Untern	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.500	
2.0991.860201.9	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	500	
2.0992.860201.7	Betriebsärztliche Maßnahmen	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	200	
2.1192.860201.3	Ordnungswache	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	400	
2.1301.860301.8	Lebensmittelpolizei	Kostenersatz AMS (Altersteilze	9.800	
2.1630.860301.0	Freiwillige Feuerwehr	Kostenersatz AMS (Altersteilze	900	
2.2400.860301.7	Kindergärten	Kostenersatz AMS (Altersteilze	49.600	
2.2500.860301.4	Schülerhorte	Kostenersatz AMS (Altersteilze	8.800	
2.2596.860201.4	Jugendtreffs	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	10.200	
2.2597.860201.2	Jugendeinrichtung-Jugendtreff-Skaterhalle	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	11.500	
2.3001.860301.2	Kulturaktivitäten	Kostenersatz AMS (Altersteilze	17.500	
2.3602.860301.7	Burg - Museum	Kostenersatz AMS (Altersteilze	10.400	
2.3610.860201.2	Nichtwissenschaftliche Archive	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	1.500	
2.4001.860201.3	Soziale Hilfen	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	1.500	

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
2.4001.860301.1	Soziale Hilfen	Kostenersatz AMS (Altersteilze	25.900	
2.4011.860201.2	Jugendwohlfahrt	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	3.000	
2.4110.860201.2	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	260.000	
2.4191.860201.2	Sonstige Maßnahmen der Sozialhilfe	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	57.000	
2.4220.860201.9	Tagesheimstätten	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	7.000	
2.4221.860201.7	Tageszentrum	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.000	
2.4230.860201.8	Essen auf Rädern	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	18.000	
2.4290.860201.2	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	18.000	
2.4292.860201.8	Seniorenbetreuung	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	13.000	
2.4293.860201.6	Freiwillige Wohlfahrtsmaßnahmen	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.900	
2.4295.860201.1	Mobile Altenhilfe	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	3.000	
2.4297.860201.7	Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	200	
2.4298.860201.5	Betreute Wohngemeinschaft für Menschen mit De	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	7.500	
2.4390.860201.0	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	363.700	
2.4391.860201.8	Streetwork	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	3.300	
2.4392.860201.6	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	20.000	
2.4410.860201.6	Maßnahmen zur Behebung von Notständen	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	100	
2.4411.860201.4	Krisen- und sozialer Hilfsfonds der Stadt Wel	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	200	
2.4691.860201.1	Sonstige familienpolitische Maßnahmen	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	100	
2.5001.860301.0	Sanitätsdienst	Kostenersatz AMS (Altersteilze	24.900	
2.5111.860201.9	Mutterberatung	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	5.000	
2.5113.860001.9	Familienberatung	Laufende Transferzahlungen von	45.000	
2.5113.860201.5	Familienberatung	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	900	

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
2.5122.860001.0	Drogenberatungsstelle Circle	Laufende Transferzahlungen von	23.600	
2.5122.860201.6	Drogenberatungsstelle Circle	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	3.400	
2.5124.860001.6	Suchtprävention	Laufende Transferzahlungen von	8.200	
2.5124.860201.2	Suchtprävention	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	1.600	
2.5160.860301.4	Schulgesundheitsdienst	Kostenersatz AMS (Altersteilze	7.900	
2.5192.860201.9	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.500	
2.5193.860201.7	Sozialpsychische Beratungsdienste	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.900	
2.5194.860201.5	Kontaktstelle für Selbsthilfegruppen	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	100	
2.6401.860301.1	Parkraumbewirtschaftung	Kostenersatz AMS (Altersteilze	8.900	
2.8591.860201.9	Haus Leopold Spitzer	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	180.000	
2.8591.860301.7	Haus Leopold Spitzer	Kostenersatz AMS (Altersteilze	4.100	
2.8592.860201.7	Haus Neustadt	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	150.000	
2.8592.860301.5	Haus Neustadt	Kostenersatz AMS (Altersteilze	36.100	
2.8593.860301.3	Hallenbad	Kostenersatz AMS (Altersteilze	5.800	
2.8594.860201.3	Haus Vogelweide	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	170.000	
2.8594.860301.1	Haus Vogelweide	Kostenersatz AMS (Altersteilze	40.500	
2.8601.860201.6	Stadtgärtnerei	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	800	
2.8601.860301.4	Stadtgärtnerei	Kostenersatz AMS (Altersteilze	2.600	
2.9001.860201.8	Finanzmanagement	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	1.500	
2.9002.860201.6	Stadtbuchhaltung	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	400	
2.9004.860201.2	Stadtkasse	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	200	
2.9410.860001.5	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG	Laufende Transferzahlungen vom	175.000	
	Summe		2.058.400	0

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
	Ordentlicher Haushalt			
	Länder, Landesfonds, -kammern			
1.2110.751001.2	Volksschulen	Lfd. TZ an Land (Unterrichtsfi		7.800
1.2120.751001.1	Hauptschulen	Lfd. TZ an Land (Unterrichtsfi		5.600
1.2130.751001.0	Sonderschulen	Lfd. TZ an Land (Unterrichtsfi		600
1.2140.751001.9	Polytechnische Schulen	Lfd. TZ an Land (Unterrichtsfi		600
1.2300.751101.7	Förderung des Schulbetriebes	Beitrag nach dem Oö. Pflichtsc		133.100
1.2400.751101.5	Kindergärten	Beitrag nach dem Oö. Kinderbet		203.300
1.2500.751101.2	Schülerhorte	Beitrag nach dem Oö. Kinderbet		51.800
1.4110.751101.8	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	Kostenbeiträge an das Land		219.200
1.4110.751201.6	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	Kostenbeiträge an das Land für		130.000
1.4130.751101.6	Maßnahmen der Behindertenhilfe	Beitrag nach dem Oö. Chancengl		6.000.700
1.4297.751101.3	Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998	Kostenbeitrag an das Land für		41.900
1.5620.751101.5	Sprengelbeiträge	Beitrag nach dem OÖ. Krankenan		14.750.400
1.6110.751101.6	Landesstraßen	Verkehrsflächenbeitrag für Lan		1.900
1.6900.751101.0	Verkehr, Sonstiges	Lfd. TZ an das Land (Verkehrsv		510.500
1.9300.751101.0	Landesumlage	Landesumlage		5.895.200
2.0620.861001.7	Ehrungen und Auszeichnungen	Lfd. Transferzahlungen von Län	400	
2.2110.861001.7	Volksschulen	Lfd. Transferzahlungen von Län	3.500	
2.2110.861101.5	Volksschulen	Kostenbeitrag für Personal vom	13.000	
2.2120.861001.6	Hauptschulen	Lfd. Transferzahlungen von Län	16.000	
2.2130.861101.3	Sonderschulen	Kostenbeitrag für Personal vom	57.000	
2.2400.861101.0	Kindergärten	Lfd. TZ vom Land (Landesbeitra	3.300.000	

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
2.2400.861201.8		Lfd. TZ von Ländern, Landesfon		
2.2500.861101.7	Schülerhorte	Lfd. TZ vom Land (Landesbeitra	840.000	
2.2595.861001.9	Jugendförderung und Jugendbetreuung "Veransta	Lfd. Transferzahlungen von Län	4.000	
2.2596.861001.7	Jugendtreffs	Lfd. Transferzahlungen von Län	8.000	
2.2700.861001.5	Volkshochschulen	Lfd. Transferzahlungen von Län	1.500	
2.2731.871001.8	Stadtbücherei	KTZ von Ländern, Landesfonds u	3.500	
2.3291.861001.4	Sonstige kulturelle Veranstaltungen	Lfd. Transferzahlungen von Län	2.800	
2.4001.861001.6	Soziale Hilfen	Strafgelder nach landesges. Be	100.000	
2.4011.861001.5	Jugendwohlfahrt	Lfd. Transferzahlungen von Län	20.000	
2.4130.861001.3	Maßnahmen der Behindertenhilfe	Lfd. Transferzahlungen von Län	55.000	
2.4170.861001.9	Pflegesicherung	Lfd. Transferzahlungen von Län	630.400	
2.4220.861001.2	Tagesheimstätten	Lfd. Transferzahlungen von Län	15.400	
2.4290.861001.5	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	Lfd. Transferzahlungen von Län	20.000	
2.4291.861001.3	Förderung der freien Wohlfahrt	Lfd. Transferzahlungen von Län	6.000	
2.4295.861001.4	Mobile Altenhilfe	Kostenersätze für Personal vom	300.000	
2.4296.861001.2	Mobile Altenhilfe anderer Betreuungseinrichtu	Lfd. Transferzahlungen von Län	543.300	
2.4297.861001.0	Sozialberatungsstellen nach dem OÖSHG 1998	Kostenersätze für Personal vom	88.000	
2.4391.861001.1	Streetwork	Lfd. Transferzahlungen von Län	227.000	
2.4392.861001.9	Soziale Dienste für Kinder und Jugendliche	Lfd. Transferzahlungen von Län	10.900	
2.5111.861001.2	Mutterberatung	Ersätze des Landes für Aufwand	125.000	
2.5122.861001.9	Drogenberatungsstelle Circle	Lfd. Transferzahlungen von Län	275.200	
2.5124.861001.5	Suchtprävention	Lfd. Transferzahlungen von Län	19.800	
2.5192.861001.2	Beratungsstelle bei Alkoholproblemen	Lfd. Transferzahlungen von Län	198.500	

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
2.5800.861001.0	Einrichtungen der Veterinärmedizin	Lfd. Transferzahlungen von Län	189.200	
2.7820.861001.6	Wirtschaftspolitische Maßnahmen	Laufende Transferz.v.Länd.(Pro	25.000	
2.8131.871001.5	Abfallabfuhr	KTZ von Ländern, Landesfonds u	100	
2.8460.871201.4	Wohn- und Geschäftsgebäude	Annuitätenzuschuss des Landes	13.100	
2.9410.861301.8	Sonstige Finanzzuweisungen nach dem FAG	Finanzzuweisung gemäß § 21 Abs	468.800	
2.9450.861101.8	Sonstige Zuschüsse des Bundes	Zweckzuschuss nach dem Pflegef	1.098.000	
	Summe		8.758.400	27.952.600

Voranschlag der Stadt Wels 2012	
Nacharia "bar dia managahlarkan Managaran man and an Managaran(n) dan "ffantlishan Dashtas	

Nachweis über die veranschlagten Transfers von und an Träger(n) des öffentlichen Rechtes

DVR: 0024724

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
	Ordentlicher Haushalt			
	Gemeinden, -verbände, -fonds			
2.8400.862001.5	Grundbesitz	Lfd. Transferz. von Gemeinden,	200	
	Summe		200	0

DVR: 0024724

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
	Ordentlicher Haushalt			
	Sozialversicherungsträger			
1.4191.753001.8	Sonstige Maßnahmen der Sozialhilfe	Laufende Transferzahlungen an		105.000
1.4191.753011.7	Sonstige Maßnahmen der Sozialhilfe	Laufende Transferzahlungen an		5.000
2.0800.863001.3	Pensionen	Laufende Transferzahlungen von	313.400	
	S u m m e		313.400	110.000
=========	Gesamtsumme Ordentlicher Haushalt	=======================================	11.130.400	28.062.600

DVR: 0024724

Kenn- ziffer	Bezeichnung		Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
	Außerordentlicher Haus	halt		
	Bund, Bundesfonds, - kammern			
6.2596.860201.5	Jugendtreffs	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	50.000	
6.4220.860201.0	Tagesheimstätten	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	2.200	
6.5122.860201.7	Drogenberatungsstelle Circle	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	1.000	
6.8591.860201.0	Haus Leopold Spitzer	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	4.000	
6.8592.860201.8	Haus Neustadt	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	3.000	
6.8596.860201.9	Haus Noitzmühle	Gesundheits-u.Sozialhilfeberei	100.000	
	Summe		160.200	0

 $\mbox{Voranschlag der Stadt Wels 2012} \\ \mbox{Nachweis ""uber die veranschlagten Transfers von und an Tr""ager(n) des ""offentlichen Rechtes ""offentlichen Rechtes" in der "offentlichen Rechtes" in der "offentlich$

Kenn- ziffer	Bezeichnung			Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
	Außerordentlicher Haush	alt			
	Länder, Landesfonds, -kammern				
6.2021.871101.3	Sportverwaltung	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	30.000	
6.2400.871001.1	Kindergärten	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	200.000	
6.3201.871101.0	Musikschule	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	573.400	
6.4130.871001.2	Maßnahmen der Behindertenhilfe	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	43.000	
6.6120.871101.9	Gemeindestraßen	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	400.000	
6.6171.871101.2	Straßenmeisterei	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	230.000	
6.6400.871001.7	Einrichtungen und Maßnahmen nach der Straßenv	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	15.500	
6.8131.871101.4	Abfallabfuhr	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	30.000	
6.8140.871101.5	Straßenreinigung	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	120.000	
6.8160.871101.3	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	430.000	
6.8201.871101.5	Werkstättenbetrieb	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	20.000	
6.8301.871101.3	Tiergarten Wels	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	30.000	
6.8594.871001.5	Haus Vogelweide	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	60.000	
6.8594.871101.3	Haus Vogelweide	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	200.000	
6.9140.871101.4	Beteiligungen	KTZ von Ländern, Landesf	onds u	1.000.000	
	Summe			3.381.900	0
===================================	Gesamtsumme Außerordentlicher Haushalt		======	3.542.100	0

DVR: 0024724

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
	Ordentlicher Haushalt		
	Bund, Bundesfonds, - kammern	2.058.400	0
	Länder, Landesfonds, -kammern	8.758.400	27.952.600
	Gemeinden, -verbände, -fonds	200	0
	Sozialversicherungsträger	313.400	110.000
	Gesamtsumme Ordentlicher Haushalt	11.130.400	28.062.600
	Außerordentlicher Haushalt		
	Bund, Bundesfonds, - kammern	160.200	0
	Länder, Landesfonds, -kammern	3.381.900	0
	Gemeinden, -verbände, -fonds	0	0
	Sozialversicherungsträger	0	0
	Gesamtsumme Außerordentlicher Haushalt	3.542.100	0
	Ordentlicher Haushalt und Außerordentlicher Haushalt		
	Bund, Bundesfonds, - kammern	2.218.600	0
	Länder, Landesfonds, -kammern	12.140.300	27.952.600
	Gemeinden, -verbände, -fonds	200	0
	Sozialversicherungsträger	313.400	110.000
	Gesamtsumme Ordentlicher Haushalt und Außerordentlicher Haushalt	14.672.500	28.062.600

DVR: 0024724

Kenn-		Entnahmen	Zuführungen
ziffer	Bezeichnung	EUR	EUR
	Ordentlicher Haushalt		
1.0290.298802.5	Ansparung Photovoltaik		600
1.1630.298802.1	Ansparung Photovoltaik		1.300
1.2110.298802.3	Ansparung Photovoltaik		800
1.2120.298502.8	Leasingkaution		27.400
1.2120.298802.2	Ansparung Photovoltaik		1.500
1.2130.298802.1	Ansparung Photovoltaik		200
1.2140.298802.0	Ansparung Photovoltaik		500
1.2400.298802.8	Ansparung Photovoltaik		1.500
1.2492.298802.5	Ansparung Photovoltaik		100
1.2500.298802.5	Ansparung Photovoltaik		400
1.2520.298802.3	Ansparung Photovoltaik		200
1.2620.298802.1	Ansparung Photovoltaik		300
1.2630.298802.0	Ansparung Photovoltaik		400
1.2640.298802.9	Ansparung Photovoltaik		400
1.2700.298802.1	Ansparung Photovoltaik		400
1.4391.298802.7	Ansparung Photovoltaik		200
2.4411.298102.6	Rücklagenentnahme	7.100	
1.5800.298802.6	Ansparung Photovoltaik		400
2.6120.298102.1	Rücklagenentnahme	43.000	
1.6171.298802.1	Ansparung Photovoltaik		400
1.8131.298802.3	Ansparung Photovoltaik		300
1.8170.298802.1	Ansparung Photovoltaik		400
1.8201.298802.4	Ansparung Photovoltaik		200
1.8460.298102.1	Rücklagenzuführung		25.000
1.8460.298802.6	Ansparung Photovoltaik		600
2.8460.298102.9	Rücklagenentnahme	3.000	
1.8591.298802.8	Ansparung Photovoltaik		400
1.8592.298802.6	Ansparung Photovoltaik		400
1.8593.298802.4	Ansparung Photovoltaik		400
1.8594.298102.7	Rücklage für Ersatzinvestitionen		53.000
1.8601.298802.5	Ansparung Photovoltaik		300
1.8942.298802.3	Ansparung Photovoltaik		400
2.9810.298202.2	Rücklagenentnahme	5.738.500	
		5.791.600	118.400
			============
	Außerordentlicher Haushalt		
5.2400.298102.4	Rücklagenzuführung		200.000
6.2491.298402.5	Rücklagenentnahme (Zweckrücklage)	200.000	
5.8594.298102.8	Rücklagenzuführung		200.000
5.9140.298102.9	Rücklagenzuführung		1.000.000
		200.000	1.400.000
		200.000	

Nachweis über den Schuldenstand * Voranschlag 2012

DV-NR. A	Gläubiger und Verwendung	Ursprüngl. Schuld	Stand am Jahresanfang	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Stand am Jahresende	TA/Ersätze
1/06/08 (1082)	06 Land - WBF	2.600.968,00	1.647.116,63	4.377,40	50.738,30	1.596.378,33	
	Laufzeit von 1980 bis 2029		0,00				
2	Pensionistenheim Erw.Bau I	2.600.968,00	,	4.377,40	50.738,30		8591
1/06/13 (1177)	06 Land - WBF Laufzeit von 1989 bis 2030	1.996.453,57	1.775.522,22	35.291,51	14.619,91	1.760.902,31	
2	Pensionistenheim Erw.Bau II	1.996.453,57	0,00	35.291,51	14.619,91		8591
1/06/17 (1418)	06 Land - WBF Laufzeit von 1999 bis 2029	5.085.521,39	5.114.386,68	76.015,15	62.358,25	5.052.028,43	
2	APH Neustadt 1999	5.085.521,39	0,00	76.015,15	62.358,25		8592
1/06/18 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2022	155.101,95	28.771,54	267,95	2.637,25	26.134,29	
			0,00				0.450
2	WBF Billrothstraße 109	155,101,95		267,95	2.637,25		8460
1/06/19 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2022	172.624,88	26.977,46	251,24	2.473,84	24.503,62	
2	WBF Billrothstraße 111	172.624,88	0,00	251,24	2.473,84		8460
1/06/20 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2022	99.062,23	22.149,36	207,14	1.914,70	20.234,66	
	Daniel Vol. 1771 bis 2022		0,00				
2	WBF Billrothstraße 113	99.062,23		207,14	1.914,70		8460
1/06/21 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2021	151.613,53	20.891,74	192,36	2.208,96	18.682,78	
2	WBF Billrothstraße 115	151.613,53	0,00	192,36	2.208,96		8460
1/06/22 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2021	304.093,02	53.293,23	493,84	5.216,48	48.076,75	
2	WBF Billrothstraße 117	304.093,02	0,00	493,84	5.216,48		8460

DV-NR. A	Gläubiger und Verwendung	Ursprüngl. Schuld	Stand am Jahresanfang	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Stand am Jahresende	TA/Ersätze
1/06/23 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2022	259.262,26	52.421,71	488,56	4.757,36	47.664,35	
2	WBF Flemingstraße 7	259.262,26	0,00	488,56	4.757,36		8460
1/06/24 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2021	283.702,08	37.624,04	346,64	3.949,12	33.674,92	
2	WBF Flemingstraße 9	283.702,08	0,00	346,64	3.949,12		8460
1/06/25 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2022	331.734,66	61.163,73	571,52	5.353,96	55.809,77	
2	WBF Flemingstraße 11	331.734,66	0,00	571,52	5.353,96		8460
1/06/26 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2022	221.804,78	43.430,36	406,08	3.766,92	39.663,44	
2	WBF ASchweitzer-Str. 9	221.804,78	0,00	406,08	3.766,92		8460
1/06/27 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2022	219.594,65	24.014,48	224,57	2.079,07	21.935,41	
2	WBF ASchweitzer-Str. 11	219.594,65	0,00	224,57	2.079,07		8460
1/06/28 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2021	127.226,76	15.795,30	146,33	1.550,47	14.244,83	
2	WBF ASchweitzer-Str. 13	127.226,76	0,00	146,33	1.550,47		8460
1/06/29 (1074) WB	06 Land - WBF Laufzeit von 1974 bis 2021	97.111,84	9.992,11	92,50	990,02	9.002,09	
2	WBF ASchweitzer-Straße 15	97.111,84	0,00	92,50	990,02		8460
1/06/30 (1092) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2026	161.680,96	30.972,57	294,78	1.994,74	28.977,83	
2	Sauserstraße 3	161.680,96	0,00	294,78	1.994,74		8460
1/06/31 (1092) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2023	133.216,14	31.105,18	291,63	2.591,59	28.513,59	
2	Sauserstraße 5	133.216,14	0,00	291,63	2.591,59		8460

		Ursprüngl.	Stand am	Zinsen und		Stand am	
DV-NR. A	Gläubiger und Verwendung	Schuld	Jahresanfang	Nebenkosten	Tilgung	Jahresende	TA/Ersätze
1/06/32 (1092) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2025	80.026,21	20.168,24	190,95	1.431,93	18.736,31	
2	Sauserstraße 7	80.026,21	0,00	190,95	1.431,93		8460
1/06/33 (1092) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2025	255.958,60	52.093,15	493,21	3.698,89	48.394,26	
2	Sauserstraße 9	255.958,60	0,00	493,21	3.698,89		8460
1/06/34 (1092) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2023	50.824,90	11.718,20	109,69	999,45	10.718,75	
2	DrBreitwieser-Straße 16	50.824,90	0,00	109,69	999,45		8460
1/06/35 (1092) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2024	46.534,57	11.498,67	108,61	851,55	10.647,12	
			0,00				
2	DrBreitwieser-Straße 20	46.534,57		108,61	851,55		8460
1/06/36 (1072) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2026	139.071,40	10.963,32	104,26	717,74	10.245,58	
2	Zeileisstraße 15	139.071,40	0,00	104,26	717,74		8460
1/06/37 (1072) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2026	291.548,60	88.746,42	843,23	5.902,75	82.843,67	
			0,00				
2	Zeileisstraße 17	291.548,60		843,23	5.902,75		8460
1/06/38 (1072) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2026	136.643,97	41.567,29	394,92	2.768,70	38.798,59	
2	Zailaiastus (la 10	126 642 07	0,00	204.02	2.769.70		9470
2	Zeileisstraße 19	136.643,97		394,92	2.768,70		8460
1/06/39 (1072) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2025	199.632,46	50.030,77	474,42	3.455,46	46.575,31	
2	7-11-1-10-0-01	100 (22 17	0,00	171.10	2.455.46		0.170
2	Zeileisstraße 21	199.632,46		474,42	3.455,46		8460
1/06/40 (1072) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2025	221.083,51	56.333,71	533,23	4.017,41	52.316,30	
2	Zeileisstraße 23	221.083,51	0,00	533,23	4.017,41		8460
2	Zeneissiane 23	221,000,01		333,23	7.017,71		0700

DV-NR. A	Gläubiger und Verwendung	Ursprüngl. Schuld	Stand am Jahresanfang	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Stand am Jahresende	TA/Ersätze
1/06/41 (1072) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2025	199.329,13	58.600,10	554,48	4.206,72	54.393,38	
2	Zeileisstraße 25	199.329,13	0,00	554,48	4.206,72		8460
1/06/42 (1072) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2023	159.837,17	12.103,85	114,01	937,13	11.166,72	
2	Hinterschweigerstraße 67	159.837,17	0,00	114,01	937,13		8460
1/06/43 (1072) ST	06 Land - WBF Laufzeit von 1982 bis 2024	197.466,17	56.042,57	527,96	4.333,12	51.709,45	
2	Hinterschweigerstraße 69	197.466,17	0,00	527,96	4.333,12		8460
Summe 06 Land - V Land:AT + 2	WBF Zuzählung 2012	14.378.729,39	9.465.494,63 0,00	124.408,17	202.521,79	9.262.972,84	
1/11/01 (1106)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1984 bis 2013	67.585,74	67.585,74	0,00	0,00	67.585,74	
4	Wasserversorgung BA. 06	67.585,74	0,00	0,00	0,00		8101
1/11/03 (1106)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1984 bis 2013	52.324,44	52.324,44	0,00	0,00	52.324,44	
4	Wasserversorgung BA. 06	52.324,44	0,00	0,00	0,00		8101
1/11/06 (1105)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1984 bis 2013	29.955,74	29.955,74	0,00	0,00	29.955,74	
4	Abwasserverband Welser Heide	29,955,74	0,00	0,00	0,00		8112
1/11/07 (1105)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1984 bis 2013	74.889,36	74.889,36	0,00	0,00	74.889,36	0112
4		74.000.27	0,00	0.00	0.00		0113
4 1/11/08 (1105)	Abwasserverband Welser Heide 11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1984 bis 2013	74.889,36 28.083,51	28.083,51	0,00 0,00	0,00 0,00	28.083,51	8112
4	Abwasserverband Welser Heide	28.083,51	0,00	0,00	0,00		8112

DV-NR. A	Gläubiger und Verwendung	Ursprüngl. Schuld	Stand am Jahresanfang	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Stand am Jahresende	TA/Ersätze
1/11/09 (1105)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1984 bis 2013	18.722,34	18.722,34	0,00	0,00	18.722,34	
4	Abwasserverband Welser Heide	18.722,34	0,00	0,00	0,00		8112
1/11/10 (1105)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1984 bis 2013	59.911,48	59.911,48	0,00	0,00	59.911,48	
4	Abwasserverband Welser Heide	59.911,48	0,00	0,00	0,00		8112
			272 529 27			272 520 27	0112
1/11/12 (1113)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1985 bis 2013	373.538,37	373.538,37	0,00	0,00	373.538,37	
		252 522 25	0,00	0.00	0.00		0101
4	Wasserversorgung BA. 07	373.538,37		0,00	0,00		8101
1/11/13 (1113)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1985 bis 2013	200.577,02	200.577,02	0,00	0,00	200.577,02	
	Eddizert von 1905 dis 2015		0,00				
4	Wasserversorgung BA. 07	200.577,02		0,00	0,00		8101
1/11/14 (1120)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1986 bis 2013	173.179,36	173.179,36	0,00	0,00	173.179,36	
			0,00				
4	Wasserversorgung BA. 08	173.179,36		0,00	0,00		8101
1/11/15 (1120)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1986 bis 2013	274.339,95	274.339,95	0,00	0,00	274.339,95	
			0,00				
4	Wasserversorgung BA. 08	274.339,95		0,00	0,00		8101
1/11/16 (1105)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1986 bis 2013	114.331,08	114.331,08	0,00	0,00	114.331,08	
		111 221 22	0,00	0.00	0.00		0.110
4	Abwasserverband Welser Heide	114.331,08		0,00	0,00		8112
1/11/17 (1105)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1986 bis 2013	459.321,38	459.321,38	0,00	0,00	459.321,38	
4	Abwasserverband Welser Heide	459.321,38	0,00	0,00	0,00		8112
		-	500 885 40			500 999 50	0112
1/11/18 (1105)	11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1986 bis 2013	522.777,63	522.777,63	0,00	0,00	522.777,63	
			0,00				
4	Abwasserverband Welser Heide	522.777,63		0,00	0,00		8112

DV-NR.	A	Gläubiger und Verwendung	Ursprüngl. Schuld	Stand am Jahresanfang	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Stand am Jahresende	TA/Ersätze
1/11/19 (1105)		11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1986 bis 2013	59.911,48	59.911,48	0,00	0,00	59.911,48	
2	4	Abwasserverband Welser Heide	59.911,48	0,00	0,00	0,00		8112
1/11/20 (1105)		11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1986 bis 2013	249.631,19	249.631,19	0,00	0,00	249.631,19	
4	1	Abwasserverband Welser Heide	249.631,19	0,00	0.00	0.00		0112
1/11/21 (1105)	•	11 Land - Wasser, Abwasser	149.778,71	149.778,71	0,00	0,00	149.778,71	8112
1/11/21 (1100)		Laufzeit von 1986 bis 2013	147.770,71	,	0,00	0,00	147.776,71	
4	1	Abwasserverband Welser Heide	149.778,71	0,00	0,00	0,00		8112
1/11/24 (1105)		11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1988 bis 2013	726.728,34	726.728,34	0,00	0,00	726.728,34	0112
4	ļ	Abwasserverband Welser Heide	726.728,34	0,00	0,00	0,00		8112
1/11/25 (1105)		11 Land - Wasser, Abwasser Laufzeit von 1988 bis 2013	139.793,46	139.793,46	0,00	0,00	139.793,46	
4		Abwasserverband Welser Heide	139.793,46	0,00	0,00	0,00		8112
Summe 11 Land Land:AT		Vasser, Abwasser Zuzählung 2012	3.775.380,58	3.775.380,58 0,00	0,00	0,00	3.775.380,58	
Summe 01 Land		Ö Suzählung 2012	18.154.109,97	13.240.875,21 0,00	124.408,17	202.521,79	13.038.353,42	
6/01/62 (1450)		01 LB Laufzeit von 2005 bis 2020	2.470,00	1.597,14	46,86	156,98	1.440,16	
				0,00				
2		Flemingstraße 7/6/27	2.470,00		46,86	156,98		8460
Summe 01 LB Land:AT	+ Z	Zuzählung 2012	2.470,00	1.597,14 0,00	46,86	156,98	1.440,16	

OV-NR. A	Gläubiger und Verwendung	Ursprüngl. Schuld	Stand am Jahresanfang	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Stand am Jahresende	TA/Ersätze
)2/39 (1452/2)	02 ASK	8.991.400,00	8.179.564,01	225.201,27	506.176,19	7.673.387,82	
	Laufzeit von 2009 bis 2025		0.00				
	P1 1 P14 2000	2.800,00	0,00	70,13	157,63		0111
1	Personal und Besoldung 2009	101.700,00		2.547,21	5.725,26		0290
1	Amtsgebäude 2009	10.400,00		260,48	585,47		1630
1	Freiwillige Feuerwehr 2009			11.020,37	24.770,06		2110
I.	Volksschulen 2009	440.000,00		4.763,81	10.707,42		2120
1	Hauptschulen 2009	190.200,00		245,45	551,70		2130
I I	Sonderschulen 2009	9.800,00		791,46	1.778,94		2140
1	Polytechn. Schulen 2009	31.600,00		4,380,60	9.846,10		2280
1	Berufsausb. schulentl. J. 2009	174.900,00		2.745,07	6.170,00		2300
i	Förder, d. Schulbetriebs 2009	109.600,00		20.500,39	46.077,94		2400
l 1	Kindergärten 2009	818.500,00		15.957,00	35.865,92		2491
1	Förd. priv. Kindergärten 2009	637.100,00		1.164,65	2.617,75		2492
2	Kindergarten-Küche 2009	46.500,00		210,39	472,88		2500
2	Schülerhorte 2009	8.400,00					2591
1	Jugendförd. ubetr. 2009	50.000,00		1.252,31 112,71	2.814,78 253,33		2593
2	Jugendz. Alt. Schlachth. 2009	4.500,00			208,29		2595
2	Jugendförd. ubetr. 2009	3.700,00		92,67			2620
1	Sportplätze 2009	9.100,00		227,92	512,29		2640
1	Eislaufplätze uhallen 2009	112.400,00		2.815,20	6.327,62		
1	Stadtbücherei 2009	7.400,00		185,34	416,59		2731 3201
1	Musikschule 2009	104.900,00		2.627,36	5.905,41		
1	Stadttheater-Gebäude 2009	51.700,00		1.294,89	2.910,48		3231
1	Burg-Museum 2009	10.800,00		270,50	607,99		3602
1	Nichtwiss. Archive 2009	129.900,00		3.253,51	7.312,80		3610
1	Kirchliche Angel. 2009	116.900,00		2.927,91	6.580,95		3900
1	Maßnahmen der allg. SH 2009	30.000,00		751,39	1.688,87		4110
1	Tagesheimstätten 2009	18.900,00		473,38	1.063,99		4220
2	Gemeindestraßen 2009	643.800,00		16.124,81	36.243,10		6120
1	Sonst, Str. und Wege 2009	16.000,00		400,74	900,73		6160
1	Sonst. Einr. u. Maßn. 2009	164.400,00		4.117,61	9.255,00		6390
1	Einricht. u. Maßn. StVO 2009	456.800,00		11.441,15	25.715,83		6400
1	Wirtschaftspolit. Maßn. 2009	40.000,00		1.001,85	2.251,82		7820
2	Abfallabfuhr 2009	8.500,00		212,89	478,51		8131
1	Park/Gartenanl, Kindersp. 2009	121.300,00		3.038,12	6.828,66		8150
1	Öffentl. Bel. und Uhren 2009	86.900,00		2.176,52	4.892,09		8161
2	Friedhof 2009	74.600,00		1.868,45	4.199,65		8170
2	Wochen- u. Jahrmärkte 2009	32.600,00		816,51	1.835,24		8281
1	Tiergarten Wels 2009	59.600,00		1.492,76	3,355,22		8301
1	Freibad 2009	83.600,00		2.093,87	4.706,31		8310
2	Wohn- u. Geschäftsgeb. 2009	197.500,00		4.946,64	11.118,38		8460

Ausgewertet am: 07.11.2011

main ang.									
			Ursprüngl.	Stand am	Zinsen und		Stand am		
DV-NR.	Α	Gläubiger und Verwendung	Schuld	Jahresanfang	Nebenkosten	Tilgung	Jahresende	TA/Ersätze	
	2	Haus Leopold Spitzer 2009	42.300,00		1.059,46	2.381,30		8591	
	2	Stadtgärtnerei 2009	21.800,00		546,01	1.227,24		8601	
	2	Beteiligungen 2009	3.710.000,00		92.921,78	208.856,65		9140	
6/02/40 (145	1)	02 ASK Laufzeit von 2010 bis 2027	10.000.000,00	10.000.000,00	238.003,67	271.186,88	9.728.813,12		
				0,00					
	2	Beteiligungen	10.000.000,00		238.003,67	271.186,88		9140	

3 . – .		Ursprüngl.	Stand am	Zinsen und		Stand am	
DV-NR. A	Gläubiger und Verwendung	Schuld	Jahresanfang	Nebenkosten	Tilgung	Jahresende	TA/Ersätze
6/02/41 (1453/2)	02 ASK	8.617.500,00	8.242.748,74	213.124,57	482.716,39	7.760.032,35	
0/02/41 (1433/2)	Laufzeit von 2010 bis 2026	6.017.500,00	0.242.740,74	213.124,37	402.710,37	7.700.032,33	
	2441264 10112010 010 2020		0,00				
1	Personal und Besoldung 2010	69.700,00	,,,,	1.723,79	3.904,30		0111
1	Amtsgebäude 2010	275.200,00		6.806,14	15.415,56		0290
1	Freiwillige Feuerwehr 2010	59.300,00		1.466,58	3.321,74		1630
1	Volksschulen 2010	523.000,00		12.934,63	29.296,28		2110
1	Hauptschulen 2010	171.900,00		4.251,36	9.629,12		2120
2	HS Lichten. Kunstrasenpl. 2010	76,000,00		1.879,60	4.257,20		2122
1	Sonderschulen 2010	72.100,00		1.783,15	4.038,74		2130
1	Polytechn. Schulen 2010	10.600,00		262,15	593,77		2140
1	Berufs, schulentl, J. 2010	174.900,00		4.325,56	9.797,17		2280
1	Förd. d. Schulbetriebs 2010	244.600,00		6.049,35	13.701,47		2300
1	Kindergärten 2010	2.022.200,00		50.012,24	113.275,21		2400
1	Förd. priv. Kindergärten 2010	429.800,00		10.629,64	24.075,60		2491
2	Kindergärten-Küche 2010	1.200,00		29,68	67,22		2492
2	Jugendz. Alt. Schlachth. 2010	10.700,00		264,63	599,37		2593
1	Sonst. Sportplätze 2010	1.800,00		44,52	100,83		2621
1	Eislaufplätze uhallen 2010	5.300,00		131,08	296,88		2640
1	Tennisplätze uhallen 2010	120.000,00		2.967.79	6.721,90		2650
1	Förd, v. Einrichtungen 2010	267.300,00		6.610,76	14.973,03		2692
1	Stadtbücherei 2010	292,700,00		7.238,94	16.395,83		2731
1	Musikschule 2010	600.500,00		14.851,33	33.637,50		3201
1	Stadtheater - Gebäude 2010	3.800,00		93,98	212,86		3231
1	Nichtwiss, Archive 2010	151.700,00		3.751,78	8.497,60		3610
1	Kirchl. Angelegenheiten 2010	42.000,00		1.038,73	2.352,66		3900
1	Maßnahmen der allg. SH 2010	30,000,00		741,95	1.680,47		4110
1	Sozialpsych, Beratd, 2010	7.300,00		180,54	408,92		5193
2	Gemeindestraßen 2010	449.400,00		11.114,38	25.173,51		6120
1	Sonst. Str. u. Wege 2010	19.800,00		489,69	1.109,11		6160
2	Straßenmeisterei 2010	4.300,00		106,35	240,87		6171
1	Sonst, Einr, u. Maßn. 2010	72.000,00		1.780,68	4.033,14		6390
1	Einr. u. Maßnahmen StVO 2010	312.900,00		7.738,52	17.527,35		6400
1	Autobusbahnhof 2010	25,700,00		635,60	1.439,61		6491
1	Wirtschaftspol. Maßn. 2010	20.000,00		494,63	1.120,32		7820
2	Abfallabfuhr 2010	9.500,00		234,95	532,15		8131
1	Straßenreinigung 2010	2.800,00		69,25	156,84		8140
1	Park- und Gartenanlagen 2010	24,100,00		596,03	1.349,98		8150
1	Öffentl. Bel. und Uhren 2010	54.100,00		1.337,98	3.030,46		8161
2	Friedhof 2010	2.300,00		56,88	128,84		8170
2	Werkstättenbetrieb 2010	22.600,00		558,93	1.265,96		8201
1	ZBG-Wechselpersonal 2010	9.800,00		242,37	548,96		8202

Ausgewertet am: 07.11.2011

			Ursprüngl.	Stand am	Zinsen und		Stand am	
DV-NR.	Α	Gläubiger und Verwendung	Schuld	Jahresanfang	Nebenkosten	Tilgung	Jahresende	TA/Ersätze
	2	KFT-Werkstätte 2010	3.100,00		76,67	173,65		8212
	2	Wochen- und Jährmärkte 2010	25.300,00		625,71	1.417,20		8281
	1	Tiergarten Wels 2010	51.800,00		1.281,10	2.901,62		8301
	1	Freibad 2010	7.700,00		190,43	431,32		8310
	2	Wohn- und Geschäftsgeb. 2010	16.700,00		413,02	935,46		8460
	2	Haus Leopold Spitzer 2010	45.800,00		1.132,71	2,565,52		8591
	2	Haus Neustadt 2010	83.700,00		2.070,03	4.688,52		8592
	2	Hallenbad 2010	88.000,00		2.176,38	4.929,39		8593
	2	Stradtgärnerei 2010	19.200,00		474,84	1.075,52		8601
	2	Stadthalle 2010	33.300,00		823,56	1.865,33		8942
	2	Beteiligungen 2010	1.550.000,00		38.333,98	86.824,53		9140

		Ursprüngl.	Stand am	Zinsen und	m:1	Stand am	T. A. /F V. t
DV-NR. A	Gläubiger und Verwendung	Schuld	Jahresanfang	Nebenkosten	Tilgung	Jahresende	TA/Ersätze
6/02/42 (1453/1)	02 ASK	955.600,00	858.716,65	20.608,35	128,400,13	730.316,52	
0.02.12 (2.00.2)	Laufzeit von 2010 bis 2018		,	ŕ			
			0,00				
1	Gewählte Gemeindeorgane 2010	3.700,00		79,79	497,15		0000
1	Direktion 2010	5.200,00		112,14	698,70		0101
1	Büro des Bürgermeisters 2010	1.600,00		34,51	214,99		0102
1	Elektron, Datenverarb, 2010	114.500,00		2.469,29	15.384,90		0160
1	Meldeservice 2010	5.600,00		120,77	752,45		0231
1	Baurecht 2010	2.000,00		43,13	268,73		0302
1	Stadtplanung 2010	41.500,00		894,98	5.576,19		0311
1	Hochbau 2010	1.200,00		25,88	161,24		0331
1	Ordnungswache 2010	4.800,00		103,52	644,96		1192
1	Freiwillige Feuerwehr 2010	3.900,00		84,11	524,03		1630
1	Hauptschulen 20410	25.000,00		539,15	3.359,15		2120
1	Kindergärten 2010	2.700,00		58,23	362,79		2400
1	Stadtbücherei 2010	9.400,00		202,72	1.263,04		2731
1	Kulturaktivitäten 2010	2,400,00		51,76	322,48		3001
1	Soziale Hilfen 2010	1.100,00		23,72	147,80		4001
Ī	Jugendwohlfahrt 2010	1.800,00		38,82	241,86		4011
1	Maßn. der allg. SH 2010	273.600,00		5.900,42	36.762,53		4110
1	Soz. Dienste f. K. u. J. 2010	2.300,00		49,60	309,04		4392
i	Sanitätsdienst 2010	1.000,00		21,57	134,37		5001
1	Sozialpsych. Beratungsd. 2010	1.100,00		23,72	147,80		5193
i	Straßen- und Brückenbau 2010	6.100,00		131,55	819,63		6001
1	Einricht, u. Maßn. StVO 2010	28.600,00		616,78	3.842,87		6400
i	Parkraumbewirtschaftung 2010	1.200,00		25,88	161,24		6401
1	Wirtschaftspol. Maßn. 2010	281.800,00		6.077,26	37.864,33		7820
1	Park/Gartenanl. Kindersp. 2010	26.800,00		577,97	3.601,01		8150
2	Werkstättenbetrieb 2010	1,400,00		30,19	188,11		8201
1	Tiergarten Wels 2010	15.000,00		323,49	2.015,49		8301
2	Haus Leopold Spitzer 2010	28.900,00		623,25	3.883,18		8591
2	Haus Neustadt 2010	26.800,00		577,97	3.601,01		8592
2	Haus Vogelweide 2010	34.600,00		746,18	4.649,06		8594
	-	,					
6/02/43 (1454)	02 ASK	10.894.000,00	10.621.382,04	397.939,62	560.857,96	10.060.524,08	
	Laufzeit von 2011 bis 2026						
			0,00				
2	Grundbesitz 2011	10.894.000,00		397.939,62	560.857,96		8400
Summe 02 ASK Land:AT +	Zuzählung 2012	39.458.500,00	37.902.411,44 0,00	1.094.877,48	1.949.337,55	35.953.073,89	

DV ND A	Cläubican und Vanuanduna	Ursprüngl.	Stand am	Zinsen und	Tiloung	Stand am	TA/Eugätag
DV-NR. A	Gläubiger und Verwendung	Schuld	Jahresanfang	Nebenkosten	Tilgung	Jahresende	TA/Ersätze
6/09/03 (1429)	09 BA Laufzeit von 2003 bis 2013	398.900,00	66.929,59	1.135,12	44.392,44	22.537,15	
			0,00				
2	Wohnungen Minoriten	398.900,00		1.135,12	44.392,44		8460
Summe 09 BA Land:AT +	Zuzählung 2012	398.900,00	66.929,59 0,00	1.135,12	44.392,44	22.537,15	

DV-NR. A	Gläubiger und Verwendung	Ursprüngl. Schuld	Stand am Jahresanfang	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Stand am Jahresende	TA/Ersätze
(//2//02 ///52//)							TTOTAGE
6/12/02 (1452/1)	12 RAIBA	992.800,00	788.197,45	21.109,11	134.485,35	653.712,10	
	Laufzeit von 2009 bis 2017		0.00				
1	Cowillto Comoindeanana 2000	0.000.00	0,00	180.10			
1	Gewählte Gemeindeorgane 2009 Büro des Bürgermeisters 2009	8.000,00		170,10	1.083,69		0000
1		1.100,00		23,39	149,01		0102
l 1	Personal und Besoldung 2009 Postservice 2009	1.000,00		21,26	135,46		0111
1		2.700,00		57,41	365,74		0121
1	Materialverw, u. Besch. 2009	1.500,00		31,89	203,19		0131
1	Elektron, Datenverarb, 2009	340.000,00		7.229,15	46.056,63		0160
1	Zivilirecht 2009	2.900,00		61,66	392,84		0201
1	Meldeservice 2009	1.900,00		40,40	257,38		0231
1	Baurecht 2009	1.800,00		38,27	243,83		0302
1	Stadtplanung 2009	21.700,00		461,39	2.939,50		0311
Į.	Verkehrsplanung 2009	1.900,00		40,40	257,38		0312
1	Hochbau 2009	2.000,00		42,52	270,92		0331
1	Bezirksverwaltung 2009	2.000,00		42,52	270,92		0500
1	Gewerbe 2009	1.000,00		21,26	135,46		0502
1	Passservice 2009	2.300,00		48,90	311,56		0505
1	Ordnungswache 2009	20.200,00		429,50	2.736,31		1192
1	Freiwillige Feuerwehr 2009	3.900,00		82,92	528,30		1630
1	Kindergärten 2009	5.400,00		114,82	731,49		2400
2	Schülerhorte 2009	1.700,00		36,15	230,28		2500
1	Volkshochschulen 2009	1.100,00		23,39	149,01		2700
1	Sonst. Einr. u. Maßn. 2009	28.000,00		595,34	3.792,90		2890
1	Kulturaktivitäten 2009	4.000,00		85,05	541,84		3001
1	Stadttheater-Gebäude 2009	19.400,00		412,49	2.627,94		3231
1	Soziale Hilfen 2009	1.000,00		21,26	135,46		4001
1	Jugendwohlfahrt 2009	2.200,00		46,78	298,01		4011
1	Maßnahmen der allg. SH 2009	159.900,00		3.399,83	21.660,16		4110
1	Soz. Dienste f. K. u. J. 2009	69.700,00		1.481,98	9.441,61		4392
1	Umweltschutz 2009	1,100,00		23,39	149,01		5010
1	Suchtprävention 2009	1.400,00		29,77	189,64		5124
1	Sozialpsych. Beratungsd. 2009	1.400,00		29,77	189,64		5193
1	Wasserbau 2009	9.800,00		208,37	1.327,51		6002
1	Einricht, u. Maßn. StVO 2009	37.300,00		793,08	5.052,68		6400
1	Wirtschaftspolit. Maßn. 2009	181.400,00		3.856,96	24.572,56		7820
1	Park/Gartenanl. Kindersp. 2009	15.700,00		333,82	2.126,73		8150
2	Zentr. Betriebsverw. 2009	1.200,00		25,51	162,55		8200
2	Haus Leopold Spitzer 2009	18.300,00		389,08	2.478,93		8591
2	Haus Neustadt 2009	4.000,00		85,05	541,84		8592
2	Haus Vogelweide 2009	7.900,00		167,97	1.070,14		8594
1	Finanzmanagement 2009	4.000,00		85,05			
1	manzmanagement 2007	4.000,00		63,03	541,84		9001

Ausgewertet am: 07.11.2011

DV-NR. A	Gläubiger und Verwendung Stadtbuchhaltung 2009	Ursprüngl. Schuld 1.000,00	Stand am Jahresanfang	Zinsen und Nebenkosten 21,26	Tilgung 135,46	Stand am Jahresende	TA/Ersätze 9002
Summe 12 RAIBA Land:AT	A + Zuzählung 2012	992.800,00	788.197,45 0,00	21.109,11	134.485,35	653.712,10	
2012 15 J f. 12 o.S	GC 004 2012 15 Jahre für ARE 2011 o. SC Laufzeit von 2011 bis 2026	9.489.800,00	9.489.800,00	175.475,00	394.993,00	9.094.807,00	
2	Aufgenommene Darlehen und Schuldendie	9.489.800,00	0,00	175.475,00	394.993,00		9500
	15 Jahre für ARE 2011 o. SC - Zuzählung 2012	9.489.800,00	9.489.800,00 0,00	175.475,00	394.993,00	9.094.807,00	
2012 7 J f. 11	005 2012 7 Jahre für 2011 Laufzeit von 2011 bis 2018	1.018.500,00	1.018.500,00	18.469,00	100.822,00	917.678,00	
2	Aufgenommene Darlehen und Schuldendie	1.018.500,00	0,00	18.469,00	100.822,00		9500
Summe 005 2012 7 Land:AT +	7 Jahre für 2011 - Zuzählung 2012	1.018.500,00	1.018.500,00 0,00	18.469,00	100.822,00	917.678,00	
2013 15 J f. 12	007 2013 15 Jahre für 2012 Laufzeit von 2012 bis 2027	9.945.800,00	0,00	0,00	0,00	9.945.800,00	
2	+ Zuzählung 2012 Aufgenommene Darlehen und Schuldendie	9.945.800,00	9.945.800,00	0,00	0,00		9500
Summe 007 2013 1 Land:AT +	15 Jahre für 2012 Zuzählung 2012	9.945.800,00	0,00 9.945.800,00	0,00	0,00	9.945.800,00	
2013 7 J f. 12	009 2013 7 Jahre für 2012 Laufzeit von 2012 bis 2019	890.800,00	0,00	0,00	0,00	890.800,00	
2	+ Zuzählung 2012 Aufgenommene Darlehen und Schuldendie	890.800,00	890.800,00	0,00	0,00		9500
Reserve Zinsen allg	e 009 Reserve Zinsen allgemein Laufzeit von 2012 bis 2013	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	7500
2	Aufgenommene Darlehen und Schuldendie	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00		9500

Währung:	: EUF	₹						
DV-NR.	A	Gläubiger und Verwendung	Ursprüngl. Schuld	Stand am Jahresanfang	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Stand am Jahresende	TA/Ersätze
Summe	1 + Zuz	ählung 2012	12.197.200,00	11.264.271,62	296.912,68	828.340,40	10.435.931,26	
Summe	2 + Zuz	ählung 2012	64.429.099,39	47.468.658,63 10.836.600,00	1.188.608,06	1.998.368,71	56.306.889,88	13.151,48
Summe	1 + 2 + Zuz	ählung 2012	76.626.299,39	58.732.930,25 10.836.600,00	1.485.520,74	2.826.709,11	66.742.821,14	13.151,48
Summe	3 + Zuzā	ählung 2012						
Summe	4 + Zuză	ählung 2012	3.775.380,58	3.775.380,58			3.775.380,58	
Gesamtsumn + Zuzählung			80.401.679,97	62.508.310,83 10.836.600,00	1.485.520,74	2.826.709,11	70.518.201,72	13.151,48
Erläuterung:								
Schuldenart 1	:	Schulden, deren Schuldendienst mehr Hälfte aus allgemeinen Deckungsmitte wird,		Schuldenart 3:		andere Gebietskörper n worden sind und der		
					Schuldendienst n erstattet wird;	nindestens zur Hälfte		
Schuldenart 2	:	Schulden für Einrichtungen der Gebie körperschaft, bei denen jährlich orden Einnahmen in der Höhe von mindeste	tliche	Schuldenart 4:	(physische oder j	sonstige Rechtsträger uristische Personen) a	ufgenom-	

men worden sind und deren Schuldendienst

mindestens zur Hälfte erstattet wird.

Einnahmen in der Höhe von mindestens 50%

der ordentlichen Ausgaben erzielt werden,

DV-NR. A Gläubiger und Verwendung	Ursprüngl. Schuld	Stand am Jahresanfang	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Stand am Jahresende	TA/Ersätze
Summe 009 Reserve Zinsen allgemein Land:AT + Zuzählung 2012	940.800,00	0,00 890.800,00	50.000,00	0,00	890.800,00	
Summe 06 VA 2012 + Zuzählung 2012	62.247.570,00	49.267.435,62 10.836.600,00	1.361.112,57	2.624.187,32	57.479.848,30	
Gesamtsumme + Zuzählung 2012	80.401.679,97	62.508.310,83 10.836.600,00	1.485.520,74	2.826.709,11	70.518.201,72	

Nachweis über den Schuldendienst * Voranschlag 2012

TA DV-NR.	Bezeichnung	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	Schuldenstand 31.12.2012
0000	Gewählte Gemeindeorgane						
6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Gewählte Gemeindeorgane 2010 Gewählte Gemeindeorgane 2009	79,79 170,10	497,15 1.083,69	576,94 1.253,79	0,00 0,00	576,94 1.253,79	2.827,72 5.267,62
	Summe Teilabschnitt	249,89	1.580,84	1.830,73	0,00	1.830,73	8.095,34
0101	Direktion						
6/02/42 (1453/1)	Direktion 2010	112,14	698,70	810,84	0,00	810,84	3.974,10
	Summe Teilabschnitt	112,14	698,70	810,84	0.00	810,84	3.974,10
0102	Büro des Bürgermeisters						
6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Büro des Bürgermeisters 2010 Büro des Bürgermeisters 2009	34,51 23,39	214,99 149,01	249,50 172,40	0,00 0,00	249,50 172,40	1.222,80 724,30
	Summe Teilabschnitt	57,90	364,00	421,90	0,00	421,90	1.947,10
0111	Personal und Besoldung						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2) 6/12/02 (1452/1)	Personal und Besoldung 2009 Personal und Besoldung 2010 Personal und Besoldung 2009	70,13 1.723,79 21,26	157,63 3.904,30 135,46	227,76 5.628,09 156,72	0,00 0,00 0,00	227,76 5.628,09 156,72	2.389,56 62.764,64 658,45
	Summe Teilabschnitt	1.815,18	4.197,39	6.012,57	0,00	6.012,57	65.812,65
0121	Postservice						
6/12/02 (1452/1)	Postservice 2009	57,41	365,74	423,15	0,00	423,15	1.777,82
	Summe Teilabschnitt	57,41	365,74	423,15	0,00	423,15	1.777,82
0131	Materialverw. und Beschaffungsstelle						
6/12/02 (1452/1)	Materialverw, u. Besch. 2009	31,89	203,19	235,08	0,00	235,08	987,68
	Summe Teilabschnitt	31,89	203,19	235,08	0,00	235,08	987,68

Währung:	EUR
----------	-----

Wanrung: E TA DV-NR.	Bezeichnung	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	Schuldenstand 31.12.2012
0160	Elektronische Datenverarbeitung						
6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Elektron. Datenverarb. 2010 Elektron. Datenverarb. 2009	2.469,29 7.229,15	15.384,90 46.056,63	17.854,19 53.285,78	0,00 0,00	17.854,19 53.285,78	87.506,53 223.874,01
	Summe Teilabschnitt	9.698,44	61.441,53	71.139,97	0,00	71.139,97	311.380,54
0201	Zivilrecht						
6/12/02 (1452/1)	Zivilirecht 2009	61,66	392,84	454,50	0,00	454,50	1,909,51
	Summe Teilabschnitt	61,66	392,84	454,50	0,00	454,50	1.909,51
0231	Meldeservice						
6/02/42 (1453/1)	Meldeservice 2010	120,77 40,40	752,45 257,38	873,22 297,78	0,00 0,00	873,22 297,78	4.279,80 1.251,06
6/12/02 (1452/1)	Meldeservice 2009 Summe Teilabschnitt	161,17	1.009,83	1.171,00	0,00	1.171,00	5.530,86
0290	Amtsgebäude						
6/02/39 (1452/2)	Amtsgebäude 2009	2.547,21	5.725,26	8.272,47	0,00	8.272,47	86.792,22
6/02/41 (1453/2)	Amtsgebäude 2010	6.806,14	15.415,56	22.221,70	0,00	22.221,70	247.816,76
	Summe Teilabschnitt	9.353,35	21.140,82	30.494,17	0,00	30.494,17	334.608,98
0302	Baurecht						
6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Baurecht 2010 Baurecht 2009	43,13 38,27	268,73 243,83	311,86 282,10	0,00 0,00	311,86 282,10	1.528,50 1.185,22
	Summe Teilabschnitt	81,40	512,56	593,96	0,00	593,96	2.713,72
0311	Stadtplanung						
6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Stadtplanung 2010 Stadtplanung 2009	894,98 461,39	5.576,19 2.939,50	6.471,17 3.400,89	0,00	6.471,17 3.400,89	31.716,34 14.288,43
0/12/02 (1432/1)	Summe Teilabschnitt	1.356,37	8.515,69	9.872,06	0,00	9.872,06	46.004,77
0312	Verkehrsplanung						
6/12/02 (1452/1)	Verkehrsplanung 2009	40,40	257,38	297,78	0,00	297,78	1.251,06
(,	Summe Teilabschnitt	40,40	257,38	297,78	0,00	297,78	1.251,06

TA	OIT.	Zinsen und					Schuldenstand
DV-NR.	Bezeichnung	Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	31.12.2012
0331	Hochbau						
6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Hochbau 2010 Hochbau 2009	25,88 42,52	161,24 270,92	187,12 313,44	0,00 0,00	187,12 313,44	917,10 1,316,91
	Summe Teilabschnitt	68,40	432,16	500,56	0,00	500,56	2.234,01
0500	Bezirksverwaltung						
6/12/02 (1452/1)	Bezirksverwaltung 2009	42,52	270,92	313,44	0,00	313,44	1.316,91
	Summe Teilabschnitt	42,52	270,92	313,44	0,00	313,44	1.316,91
0502	Gewerbe						
6/12/02 (1452/1)	Gewerbe 2009	21,26	135,46	156,72	0,00	156,72	658,45
	Summe Teilabschnitt	21,26	135,46	156,72	0,00	156,72	658,45
0505	Passservice						
6/12/02 (1452/1)	Passservice 2009	48,90	311,56	360,46	0,00	360,46	1.514,44
	Summe Teilabschnitt	48,90	311,56	360,46	0,00	360,46	1.514,44
1192	Ordnungswache						
6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Ordnungswache 2010 Ordnungswache 2009	103,52 429,50	644,96 2.736,31	748,48 3.165,81	0,00 0,00	748,48 3.165,81	3.668,40 13.300,75
	Summe Teilabschnitt	533,02	3.381,27	3.914,29	0,00	3.914,29	16.969,15
1630	Freiwillige Feuerwehr						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2) 6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Freiwillige Feuerwehr 2009 Freiwillige Feuerwehr 2010 Freiwillige Feuerwehr 2010 Freiwillige Feuerwehr 2009 Summe Teilabschnitt	260,48 1.466,58 84,11 82,92 1.894,09	585,47 3.321,74 524,03 528,30 4.959,54	845,95 4.788,32 608,14 611,22 6.853,63	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	845,95 4.788,32 608,14 611,22 6.853,63	8.875,51 53.399,47 2.980,57 2.567,97 67.823,52
***		11074,07	41202,04	0.000,00	0,00	3,355,05	
2110	Volksschulen				0.00	25.500.42	277. 502.22
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Volksschulen 2009 Volksschulen 2010	11.020,37 12.934,63	24.770,06 29.296,28	35.790,43 42.230,91	0,00 0,00	35.790,43 42.230,91	375.502,22 470.959,90
	Summe Teilabschnitt	23.955,00	54.066,34	78.021,34	0,00	78.021,34	846.462,12

TA	.orc	Zinsen und		_			Schuldenstand
DV-NR.	Bezeichnung	Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	31.12.2012
2120	Hauptschulen						
6/02/39 (1452/2)	Hauptschulen 2009	4.763,81	10.707,42	15.471,23	0,00	15.471,23	162.319,37
6/02/41 (1453/2)	Hauptschulen 2010	4.251,36	9.629,12	13.880,48	0,00	13.880,48	154.795,42
6/02/42 (1453/1)	Hauptschulen 20410	539,15	3.359,15	3.898,30	0,00	3.898,30	19.106,22
	Summe Teilabschnitt	9.554,32	23.695,69	33.250,01	0,00	33.250,01	336.221,01
2122	HS Lichtenegg - Kunstrasenplatz						
6/02/41 (1453/2)	HS Lichten. Kunstrasenpl. 2010	1.879,60	4.257,20	6.136,80	0,00	6.136,80	68.437,77
	Summe Teilabschnitt	1.879,60	4.257,20	6.136,80	0,00	6.136,80	68.437,77
2130	Sonderschulen						
6/02/39 (1452/2)	Sonderschulen 2009	245,45	551,70	797,15	0,00	797,15	8.363,46
6/02/41 (1453/2)	Sonderschulen 2010	1.783,15	4.038,74	5.821,89	0,00	5.821,89	64.925,83
	Summe Teilabschnitt	2.028,60	4.590,44	6.619,04	0,00	6.619,04	73.289,29
2140	Polytechnische Schulen						
6/02/39 (1452/2)	Polytechn. Schulen 2009	791,46	1.778,94	2.570,40	0,00	2.570,40	26.967,89
6/02/41 (1453/2)	Polytechn. Schulen 2010	262,15	593,77	855,92	0,00	855,92	9.545,27
	Summe Teilabschnitt	1.053,61	2.372,71	3.426,32	0,00	3.426,32	36.513,16
2280	Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher						
6/02/39 (1452/2)	Berufsausb. schulentl. J. 2009	4.380,60	9.846,10	14.226,70	0,00	14.226,70	149.262,13
6/02/41 (1453/2)	Berufs. schulentl. J. 2010	4.325,56	9.797,17	14.122,73	0,00	14.122,73	157.496,91
	Summe Teilabschnitt	8.706,16	19.643,27	28.349,43	0,00	28.349,43	306.759,04
2300	Förderung des Schulbetriebes						
6/02/39 (1452/2)	Förder, d. Schulbetriebs 2009	2.745,07	6.170,00	8.915,07	0,00	8.915,07	93.534,19
6/02/41 (1453/2)	Förd, d. Schulbetriebs 2010	6.049,35	13.701,47	19.750,82	0,00	19.750,82	220.261,55
	Summe Teilabschnitt	8.794,42	19.871,47	28.665,89	0,00	28.665,89	313.795,74

TA		Zinsen und					Schuldenstand
DV-NR.	Bezeichnung	Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	31.12.2012
2400	Kindergärten						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2) 6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Kindergärten 2009 Kindergärten 2010 Kindergärten 2010 Kindergärten 2009	20.500,39 50.012,24 58,23 114,82	46.077,94 113.275,21 362,79 731,49	66.578,33 163.287,45 421,02 846,31	0,00 0,00 0,00 0,00	66.578,33 163.287,45 421,02 846,31	698.519,47 1.820.984,90 2.063,47 3.555,65
	Summe Teilabschnitt	70.685,68	160.447,43	231.133,11	0,00	231.133,11	2.525.123,49
2491	Förderung privater Kindergärten						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Förd. priv. Kindergärten 2009 Förd. priv. Kindergärten 2010	15.957,00 10.629,64	35.865,92 24.075,60	51.822,92 34.705,24	0,00 0,00	51.822,92 34.705,24	543.710,14 387.033,58
	Summe Teilabschnitt	26.586,64	59.941,52	86.528,16	0,00	86.528,16	930.743,72
2492	Kindergärten-Küche						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Kindergarten-Küche 2009 Kindergärten-Küche 2010	1.164,65 29,68	2.617,75 67,22	3.782,40 96,90	0,00 0,00	3.782,40 96,90	39.683,76 1.080,60
	Summe Teilabschnitt	1.194,33	2.684,97	3.879,30	0,00	3.879,30	40.764,36
2500	Schülerhorte						
5/02/39 (1452/2) 5/12/02 (1452/1)	Schülerhorte 2009 Schülerhorte 2009	210,39 36,15	472,88 230,28	683,27 266,43	0,00 0,00	683,27 266,43	7.168,68 1.119,37
	Summe Teilabschnitt	246,54	703,16	949,70	0,00	949,70	8.288,05
2591	Jugendförderung und Jugendbetreuung						
5/02/39 (1452/2)	Jugendförd. ubetr. 2009	1.252,31	2.814,78	4.067,09	0,00	4.067,09	42.670,71
	Summe Teilabschnitt	1.252,31	2.814,78	4.067,09	0,00	4.067,09	42.670,71
593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"						
/02/39 (1452/2) /02/41 (1453/2)	Jugendz. Alt. Schlachth, 2009 Jugendz. Alt. Schlachth. 2010	112,71 264,63	253,33 599,37	366,04 864,00	0,00 0,00	366,04 864,00	3.840,36 9.635,32
	Summe Teilabschnitt	377,34	852,70	1.230,04	0,00	1.230,04	13.475,68

TA	:UK	Zinsen und					Schuldenstand
DV-NR.	Bezeichnung	Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	31.12.2012
2595	Jugendförd. u. Jugendbetr "Veranstalt."						
6/02/39 (1452/2)	Jugendförd. ubetr. 2009	92,67	208,29	300,96	0,00	300,96	3.157,63
	Summe Teilabschnitt	92,67	208,29	300,96	0,00	300,96	3.157,63
2620	Sportplätze						
6/02/39 (1452/2)	Sportplätze 2009	227,92	512,29	740,21	0,00	740,21	7.766,07
	Summe Teilabschnitt	227,92	512,29	740,21	0,00	740,21	7.766,07
2621	Sonstige Sportplätze						
6/02/41 (1453/2)	Sonst. Sportplätze 2010	44,52	100,83	145,35	0,00	145,35	1.620,89
	Summe Teilabschnitt	44,52	100,83	145,35	0,00	145,35	1.620,89
2640	Eislaufplätze und -hallen						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Eislaufplätze uhallen 2009 Eislaufplätze uhallen 2010	2.815,20 131,08	6.327,62 296,88	9.142,82 427,96	0,00 0,00	9.142,82 427,96	95.923,75 4.772,63
	Summe Teilabschnitt	2.946,28	6.624,50	9.570,78	0,00	9.570,78	100.696,38
2650	Tennisplätze und -hallen						
6/02/41 (1453/2)	Tennisplätze uhallen 2010	2.967,79	6.721,90	9.689,69	0,00	9.689,69	108.059,63
	Summe Teilabschnitt	2.967,79	6.721,90	9.689,69	0,00	9.689,69	108.059,63
2692	Förderung von Einrichtungen						
6/02/41 (1453/2)	Förd. v. Einrichtungen 2010	6.610,76	14.973,03	21.583,79	0,00	21.583,79	240.702,83
	Summe Teilabschnitt	6.610,76	14.973,03	21.583,79	0,00	21.583,79	240.702,83
2700	Volkshochschulen						
6/12/02 (1452/1)	Volkshochschulen 2009	23,39	149,01	172,40	0,00	172,40	724,30
	Summe Teilabschnitt	23,39	149,01	172,40	0,00	172,40	724,30

TA		Zinsen und					Schuldenstand
DV-NR.	Bezeichnung	Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	31.12.2012
2731	Stadtbücherei						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2) 6/02/42 (1453/1)	Stadtbücherei 2009 Stadtbücherei 2010 Stadtbücherei 2010	185,34 7.238,94 202,72	416,59 16.395,83 1.263,04	601,93 23.634,77 1.465,76	0,00 0,00 0,00	601,93 23.634,77 1.465,76	6.315,26 263.575,45 7.183,94
	Summe Teilabschnitt	7.627,00	18.075,46	25.702,46	0,00	25.702,46	277.074,65
2890	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
6/12/02 (1452/1)	Sonst. Einr. u. Maßn. 2009	595,34	3.792,90	4.388,24	0,00	4.388,24	18.436,68
	Summe Teilabschnitt	595,34	3.792,90	4.388,24	0,00	4.388,24	18.436,68
3001	Kulturaktivitäten						
6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Kulturaktivitäten 2010 Kulturaktivitäten 2009	51,76 85,05	322,48 541,84	374,24 626,89	0,00 0,00	374,24 626,89	1.834,20 2.633,81
	Summe Teilabschnitt	136,81	864,32	1.001,13	0,00	1.001,13	4.468,01
3201	Musikschule						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Musikschule 2009 Musikschule 2010	2.627,36 14.851,33	5.905,41 33.637,50	8.532,77 48.488,83	0,00 0,00	8.532,77 48.488,83	89.523,14 540.748,41
	Summe Teilabschnitt	17.478,69	39.542,91	57.021,60	0,00	57.021,60	630.271,55
3231	Stadttheater - Gebäude						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2) 6/12/02 (1452/1)	Stadttheater-Gebäude 2009 Stadtheater - Gebäude 2010 Stadttheater-Gebäude 2009	1.294,89 93,98 412,49	2.910,48 212,86 2.627,94	4.205,37 306,84 3.040,43	0,00 0,00 0,00	4.205,37 306,84 3.040,43	44.121,51 3.421,89 12.773,99
	Summe Teilabschnitt	1.801,36	5.751,28	7.552,64	0,00	7.552,64	60,317,39
3602	Burg-Museum						
6/02/39 (1452/2)	Burg-Museum 2009	270,50	607,99	878,49	0,00	878,49	9.216,87
	Summe Teilabschnitt	270,50	607,99	878,49	0,00	878,49	9.216,87

TA		Zinsen und					Schuldenstand
DV-NR.	Bezeichnung	Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	31.12.2012
3610	Nichtwissenschaftliche Archive						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Nichtwiss. Archive 2009 Nichtwiss. Archive 2010	3.253,51 3.751,78	7.312,80 8.497,60	10.566,31 12.249,38	0,00 0,00	10.566,31 12.249,38	110.858,50 136.605,39
	Summe Teilabschnitt	7.005,29	15.810,40	22.815,69	0,00	22.815,69	247.463,89
3900	Kirchliche Angelegenheiten						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Kirchliche Angel. 2009 Kirchl. Angelegenheiten 2010	2.927,91 1.038,73	6.580,95 2.352,66	9.508,86 3.391,39	0,00 0,00	9.508,86 3.391,39	99.764,11 37.820,87
	Summe Teilabschnitt	3.966,64	8.933,61	12.900,25	0,00	12.900,25	137.584,98
4001	Soziale Hilfen						
6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Soziale Hilfen 2010 Soziale Hilfen 2009	23,72 21,26	147,80 135,46	171,52 156,72	0,00 0,00	171,52 156,72	840,67 658,45
	Summe Teilabschnitt	44,98	283,26	328,24	0,00	328,24	1.499,12
1011	Jugendwohlfahrt						
5/02/42 (1453/1) 5/12/02 (1452/1)	Jugendwohlfahrt 2010 Jugendwohlfahrt 2009	38,82 46,78	241,86 298,01	280,68 344,79	0,00 0,00	280,68 344,79	1.375,65 1.448,60
	Summe Teilabschnitt	85,60	539,87	625,47	0,00	625,47	2.824,25
1110	Maßnahmen der allgem. Sozialhilfe						
5/02/39 (1452/2) 5/02/41 (1453/2) 5/02/42 (1453/1) 5/12/02 (1452/1)	Maßnahmen der allg. SH 2009 Maßnahmen der allg. SH 2010 Maßn. der allg. SH 2010 Maßnahmen der allg. SH 2009	751,39 741,95 5.900,42 3.399,83	1.688,87 1.680,47 36.762,53 21.660,16	2.440,26 2.422,42 42.662,95 25.059,99	0,00 0,00 0,00 0,00	2.440,26 2.422,42 42.662,95 25.059,99	25.602,42 27.014,91 209.098,58 105.286,63
	Summe Teilabschnitt	10.793,59	61.792,03	72.585,62	0,00	72.585,62	367.002,54
220	Tagesheimstätten						
/02/39 (1452/2)	Tagesheimstätten 2009	473,38	1.063,99	1.537,37	0,00	1.537,37	16.129,53
	Summe Teilabschnitt	473,38	1.063,99	1.537,37	0,00	1.537,37	16,129,53

TA DV-NR.	Bezeichnung	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	Schuldenstand 31.12.2012
1392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendl.						
5/02/42 (1453/1) 5/12/02 (1452/1)	Soz. Dienste f. K. u. J. 2010 Soz. Dienste f. K. u. J. 2009	49,60 1.481,98	309,04 9.441,61	358,64 10.923,59	0,00 0,00	358,64 10.923,59	1.757,77 45.894,17
	Summe Teilabschnitt	1.531,58	9.750,65	11.282,23	0,00	11.282,23	47.651,94
001	Sanitätsdienst						
/02/42 (1453/1)	Sanitätsdienst 2010	21,57	134,37	155,94	0,00	155,94	764,25
	Summe Teilabschnitt	21,57	134,37	155,94	0,00	155,94	764,25
010	Umweltschutz						
/12/02 (1452/1)	Umweltschutz 2009	23,39	149,01	172,40	0,00	172,40	724,30
	Summe Teilabschnitt	23,39	149,01	172,40	0,00	172,40	724,30
124	Suchtprävention						
12/02 (1452/1)	Suchtprävention 2009	29,77	189,64	219,41	0,00	219,41	921,83
	Summe Teilabschnitt	29,77	189,64	219,41	0,00	219,41	921,83
193	Sozialpsychische Beratungsdienste						
02/41 (1453/2)	Sozialpsych. Beratd. 2010	180,54	408,92	589,46	0,00	589,46	6.573,63
/02/42 (1453/1) /12/02 (1452/1)	Sozialpsych. Beratungsd. 2010 Sozialpsych. Beratungsd. 2009	23,72 29,77	147,80 189,64	171,52 219,41	0,00 0,00	171,52	840,67
12/32 (1102/1)	Summe Teilabschnitt	234,03	746,36	980,39	0,00	219,41 980,39	921,83 8.336,13
001	Straßen- und Brückenbaudienst						,
02/42 (1453/1)	Straßen- und Brückenbau 2010	131,55	819,63	951,18	0,00	951,18	4.661,92
	Summe Teilabschnitt	131,55	819,63	951,18	0,00	951,18	4.661,92
002	Wasserbau						
12/02 (1452/1)	Wasserbau 2009	208,37	1.327,51	1.535,88	0,00	1.535,88	6.452,84
	Summe Teilabschnitt	208,37	1.327,51	1.535,88	0,00	1,535,88	6.452,84

Währung:	EUR
----------	-----

TA DV-NR.	Bezeichnung	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Inggood	Ersätze	Nettoaufwand	Schuldenstand 31.12.2012
6120	Gemeindestraßen	recentosten	rngung	Insgesamt	Ersatze	Nettoautwand	31.12.2012
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Gemeindestraßen 2009 Gemeindestraßen 2010	16.124,81 11.114,38	36.243,10 25.173,51	52.367,91 36.287,89	0,00 0,00	52.367,91 36.287,89	549.428,02 404.683,32
	Summe Teilabschnitt	27.239,19	61.416,61	88.655,80	0,00	88.655,80	954.111,34
6160	Sonstige Straßen und Wege						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Sonst. Str. und Wege 2009 Sonst. Str. u. Wege 2010	400,74 489,69	900,73 1.109,11	1.301,47 1.598,80	0,00 0,00	1.301,47 1.598,80	13.654,63 17.829,84
	Summe Teilabschnitt	890,43	2.009,84	2.900,27	0,00	2.900,27	31.484,47
6171	Straßenmeisterei						
6/02/41 (1453/2)	Straßenmeisterei 2010	106,35	240,87	347,22	0,00	347,22	3.872,14
	Summe Teilabschnitt	106,35	240,87	347,22	0,00	347,22	3.872,14
6390	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Sonst. Einr. u. Maßn. 2009 Sonst. Einr. u. Maßn. 2010	4.117,61 1.780,68	9.255,00 4.033,14	13.372,61 5.813,82	0,00 0,00	13.372,61 5.813,82	140.301,28 64.835,78
	Summe Teilabschnitt	5.898,29	13.288,14	19.186,43	0,00	19.186,43	205.137,06
6400	Einrichtungen u. Maßn. nach der StVO						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2) 6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Einricht. u. Maßn. StVO 2009 Einr. u. Maßnahmen StVO 2010 Einricht. u. Maßn. StVO 2010 Einricht. u. Maßn. StVO 2009	11.441,15 7.738,52 616,78 793,08	25.715,83 17.527,35 3.842,87 5.052,68	37.156,98 25.265,87 4.459,65 5.845,76	0,00 0,00 0,00 0,00	37.156,98 25.265,87 4.459,65 5.845,76	389.839,58 281.765,49 21.857,53 24.560,30
	Summe Teilabschnitt	20.589,53	52.138,73	72.728,26	0,00	72.728,26	718.022,90
6401	Parkraumbewirtschaftung						
6/02/42 (1453/1)	Parkraumbewirtschaftung 2010	25,88	161,24	187,12	0,00	187,12	917,10
	Summe Teilabschnitt	25,88	161,24	187,12	0,00	187,12	917,10
6491	Autobusbahnhof						
6/02/41 (1453/2)	Autobusbahnhof 2010	635,60	1.439,61	2.075,21	0,00	2.075,21	23.142,77
	Summe Teilabschnitt	635,60	1.439,61	2.075,21	0,00	2.075,21	23.142,77

	TA DV-NR.	Bezeichnung	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	Schuldenstand 31.12.2012
	7820	Wirtschaftspolitische Maßnahmen		<u> </u>	<u> </u>			
600241 (1453/1) Wirschaftspol. Malha. 2010	6/02/39 (1452/2)	Wirtschaftspolit, Maßn. 2009	1.001,85	2.251,82	3.253,67	0,00	3.253,67	34.136,57
60242 (1452) Wirschaftspol Mafin. 2010 6.077,26 37,864,33 43,941,59 0,00 43,941,59 213365	6/02/41 (1453/2)	Wirtschaftspol. Maßn. 2010	494,63	1.120,32	1.614,95		1.614,95	18.009,94
	6/02/42 (1453/1)		6.077,26	37.864,33	43.941,59			215.365,42
Masserversorgung BA	6/12/02 (1452/1)	Wirtschaftspolit. Maßn. 2009	3.856,96	24.572,56	28.429,52			119.443,37
		Summe Teilabschnitt	11.430,70	65.809,03	77.239,73	0,00	77.239,73	386.955,30
	8101	Wasserversorgung						
Masserversorgung BA. 06	1/11/01 (1106)	Wasserversorgung BA. 06	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	67.585,74
	1/11/03 (1106)	Wasserversorgung BA. 06	0,00	0,00	-			52.324,44
	1/11/12 (1113)	Wasserversorgung BA. 07	0,00	0,00	0,00			373.538,37
	, ,		0,00	0,00	0,00	0,00		200.577,02
Summe Teilabschnitt 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.141.544,	` /			0,00	0,00	0,00	0,00	173.179,36
Abwasserverband "Welser Heide"	1/11/15 (1120)	Wasserversorgung BA. 08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	274.339,95
11 106 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00		Summe Teilabschnitt	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.141.544,88
1/11/07 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28.083 1/11/08 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28.083 1/11/109 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00	8112	Abwasserverband "Welser Heide"						
1/11/07 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28,083, 1/11/08 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28,083, 1/11/08 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18,722, 1/11/10 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 114,331, 1/11/17 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 114,331, 1/11/17 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 459,321, 1/11/19 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 52,771, 1/11/19 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 52,771, 1/11/12 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 249,631, 1/11/22 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 149,778, 1/11/25 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 149,778, 1/11/25 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 139,793, 1/11/25 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 139,793, 1/11/25 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 139,793, 1/11/25 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00	1/11/06 (1105)	Abwasserverband Welser Heide	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	29.955,74
1/11/08 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18.722,	1/11/07 (1105)	Abwasserverband Welser Heide	0,00	0,00	0,00	0,00		74.889,36
1/11/10 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 114.331,	, ,		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	28.083,51
					0,00	0,00	0,00	18.722,34
1/11/17 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0							0,00	59.911,48
1/11/18 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0							0,00	114.331,08
1/11/19 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0	, ,		,	0,00	0,00	0,00	0,00	459.321,38
1/11/20 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0	, ,			,			0,00	522.777,63
1/11/21 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 149.778, 1/11/24 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00				,				59.911,48
1/11/24 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0				,				249.631,19
1/11/25 (1105) Abwasserverband Welser Heide 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 139.793,4	, ,							149.778,71
Summe Teilabschnitt 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.633.835,7 8131 Abfallabfuhr 6/02/39 (1452/2) Abfallabfuhr 2009 212,89 478,51 691,40 0,00 691,40 7.254,6 6/02/41 (1453/2) Abfallabfuhr 2010 234,95 532,15 767,10 0,00 767,10 8.554,7							2	726.728,34
8131 Abfallabfuhr 6/02/39 (1452/2) Abfallabfuhr 2009 212,89 478,51 691,40 0,00 691,40 7.254,6 6/02/41 (1453/2) Abfallabfuhr 2010 234,95 532,15 767,10 0,00 767,10 8.554,7	1/11/25 (1105)	Abwasserverband Welser Heide	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	139.793,46
5/02/39 (1452/2) Abfallabfuhr 2009 212,89 478,51 691,40 0,00 691,40 7.254,05/02/41 (1453/2) Abfallabfuhr 2010 234,95 532,15 767,10 0,00 767,10 8.554,70		Summe Teilabschnitt	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.633.835,70
6/02/41 (1453/2) Abfallabfuhr 2010 234,95 532,15 767,10 0,00 767,10 8.554,7	8131	Abfallabfuhr						
5/02/41 (1453/2) Abfallabfuhr 2010 234,95 532,15 767,10 0,00 767,10 8.554,7	6/02/39 (1452/2)	Abfallabfuhr 2009	212,89	478,51	691,40	0,00	691,40	7.254.02
Summe Teilabschnitt 447,84 1.010,66 1.458,50 0,00 1.458,50 15.808,7	5/02/41 (1453/2)	Abfallabfuhr 2010						8.554,72
		Summe Teilabschnitt	447,84	1.010,66	1.458,50	0,00	1.458,50	15.808,74

TA DV-NR.	Bezeichnung	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	Schuldenstand 31.12.2012
8140	Straßenreinigung						
6/02/41 (1453/2)	Straßenreinigung 2010	69,25	156,84	226,09	0,00	226,09	2.521,39
	Summe Teilabschnitt	69,25	156,84	226,09	0,00	226,09	2.521,39
8150	Park- u. Gartenanlagen, Kinderspielplätze						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2) 6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Park/Gartenanl. Kindersp. 2009 Park- und Gartenanlagen 2010 Park/Gartenanl. Kindersp. 2010 Park/Gartenanl. Kindersp. 2009	3.038,12 596,03 577,97 333,82	6.828,66 1.349,98 3.601,01 2.126,73	9.866,78 1.946,01 4.178,98 2.460,55	0,00 0,00 0,00 0,00	9.866,78 1.946,01 4.178,98 2.460,55	103.519,13 21.701,98 20.481,88 10.337,71
	Summe Teilabschnitt	4.545,94	13.906,38	18.452,32	0,00	18.452,32	156.040,70
8161	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Öffentl. Bel. und Uhren 2009 Öffentl. Bel. und Uhren 2010	2.176,52 1.337,98	4.892,09 3.030,46	7.068,61 4.368,44	0,00 0,00	7.068,61 4.368,44	74.161,69 48.716,88
	Summe Teilabschnitt	3.514,50	7.922,55	11.437,05	0,00	11.437,05	122.878,57
8170	Friedhof						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Friedhof 2009 Friedhof 2010	1.868,45 56,88	4.199,65 128,84	6.068,10 185,72	0,00 0,00	6.068,10 185,72	63.664,69 2.071,14
	Summe Teilabschnitt	1.925,33	4.328,49	6.253,82	0,00	6.253,82	65.735,83
8200	Zentrale Betriebsverwaltung						
6/12/02 (1452/1)	Zentr. Betriebsverw. 2009	25,51	162,55	188,06	0,00	188,06	790,14
	Summe Teilabschnitt	25,51	162,55	188,06	0,00	188,06	790,14
8201	Werkstättenbetrieb						
6/02/41 (1453/2) 6/02/42 (1453/1)	Werkstättenbetrieb 2010 Werkstättenbetrieb 2010	558,93 30,19	1.265,96 188,11	1.824,89 218,30	0,00 0,00	1.824,89 218,30	20.351,23 1.069,95
	Summe Teilabschnitt	589,12	1.454,07	2.043,19	0,00	2.043,19	21.421,18
8202	ZBG-Wechselpersonal						
6/02/41 (1453/2)	ZBG-Wechselpersonal 2010	242,37	548,96	791,33	0,00	791,33	8.824,87
	Summe Teilabschnitt	242,37	548,96	791,33	0,00	791,33	8.824,87

TA DV-NR.	Bezeichnung	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	Schuldenstand 31.12.2012
8212	KFZ-Werkstätte						
6/02/41 (1453/2)	KFT-Werkstätte 2010	76,67	173,65	250,32	0,00	250,32	2.791,54
	Summe Teilabschnitt	76,67	173,65	250,32	0,00	250,32	2.791,54
8281	Wochen- und Jahrmärkte						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)		816,51 625,71	1.835,24 1.417,20	2.651,75 2.042,91	0,00 0,00	2.651,75 2.042,91	27.821,30 22.782,57
	Summe Teilabschnitt	1.442,22	3.252,44	4.694,66	0,00	4.694,66	50.603,87
8301	Tiergarten Wels						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2) 6/02/42 (1453/1)	Tiergarten Wels 2010	1.492,76 1.281,10 323,49	3.355,22 2.901,62 2.015,49	4.847,98 4.182,72 2.338,98	0,00 0,00 0,00	4.847,98 4.182,72 2.338,98	50.863,48 46.645,74 11.463,74
	Summe Teilabschnitt	3.097,35	8.272,33	11.369,68	0,00	11.369,68	108.972,96
8310	Freibad						
6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2)	Freibad 2009 Freibad 2010	2.093,87 190,43	4.706,31 431,32	6.800,18 621,75	0,00 0,00	6.800,18 621,75	71.345,42 6.933,83
	Summe Teilabschnitt	2.284,30	5.137,63	7.421,93	0,00	7.421,93	78.279,25
8400	Grundbesitz						
6/02/43 (1454)	Grundbesitz 2011	397.939,62	560.857,96	958.797,58	0,00	958.797,58	10.060.524,08
	Summe Teilabschnitt	397.939,62	560.857,96	958.797,58	0,00	958.797,58	10.060.524,08

TA		Zinsen und					Schuldenstand
DV-NR.	Bezeichnung	Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	31.12.2012
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude						
1/06/18 (1074) WB	WBF Billrothstraße 109	267,95	2.637,25	2.905,20	0,00	2.905,20	26.134,29
1/06/19 (1074) WB	WBF Billrothstraße 111	251,24	2.473,84	2.725,08	0,00	2.725,08	24.503,62
1/06/20 (1074) WB	WBF Billrothstraße 113	207,14	1.914,70	2.121,84	0,00	2.121,84	20.234,66
1/06/21 (1074) WB	WBF Billrothstraße 115	192,36	2.208,96	2.401,32	0,00	2.401,32	18.682,78
1/06/22 (1074) WB	WBF Billrothstraße 117	493,84	5.216,48	5.710,32	0,00	5.710,32	48.076,75
1/06/23 (1074) WB	WBF Flemingstraße 7	488,56	4.757,36	5.245,92	0,00	5.245,92	47.664,35
1/06/24 (1074) WB	WBF Flemingstraße 9	346,64	3.949,12	4.295,76	0,00	4.295,76	33.674,92
1/06/25 (1074) WB	WBF Flemingstraße 11	571,52	5.353,96	5.925,48	0,00	5.925,48	55.809,77
1/06/26 (1074) WB	WBF ASchweitzer-Str. 9	406,08	3.766,92	4.173,00	0,00	4.173,00	39.663,44
1/06/27 (1074) WB	WBF ASchweitzer-Str. 11	224,57	2.079,07	2.303,64	0,00	2.303,64	21.935,41
1/06/28 (1074) WB	WBF ASchweitzer-Str. 13	146,33	1.550,47	1.696,80	0,00	1.696,80	14.244,83
1/06/29 (1074) WB	WBF ASchweitzer-Straße 15	92,50	990,02	1.082,52	0,00	1.082,52	9.002,09
1/06/30 (1092) ST	Sauserstraße 3	294,78	1.994,74	2.289.52	0,00	2.289,52	28.977.83
1/06/31 (1092) ST	Sauserstraße 5	291,63	2.591,59	2.883,22	0,00	2.883,22	28.513,59
1/06/32 (1092) ST	Sauserstraße 7	190,95	1.431,93	1.622,88	0,00	1.622,88	18.736,31
1/06/33 (1092) ST	Sauserstraße 9	493,21	3.698,89	4.192,10	0,00	4.192,10	48.394,26
1/06/34 (1092) ST	DrBreitwieser-Straße 16	109,69	999,45	1.109,14	0,00	1.109,14	
1/06/35 (1092) ST	DrBreitwieser-Straße 20	108,61	851,55	960,16	0,00	960,16	10.718,75 10.647,12
1/06/36 (1072) ST	Zeileisstraße 15	104,26	717,74	822,00	0,00	822,00	10.647,12
1/06/37 (1072) ST	Zeileisstraße 17	843,23	5.902,75	6.745,98	0,00	6.745,98	,
1/06/38 (1072) ST	Zeileisstraße 19	394,92	2.768,70	3.163,62	0,00	3.163,62	82.843,67
1/06/39 (1072) ST	Zeileisstraße 21	474,42	3,455,46	3.929,88	0,00	3.929,88	38.798,59
1/06/40 (1072) ST	Zeileisstraße 23	533,23	4.017,41	4.550,64	0,00	4.550,64	46.575,31
1/06/41 (1072) ST	Zeileisstraße 25	554,48	4.206,72	4.761,20	0,00		52.316,30
1/06/42 (1072) ST	Hinterschweigerstraße 67	114,01	937,13	1.051,14	0,00	4.761,20	54.393,38
1/06/43 (1072) ST	Hinterschweigerstraße 69	527,96	4.333,12	4.861,08	0,00	1.051,14	11.166,72
6/01/62 (1450)	Flemingstraße 7/6/27	46,86	156,98	203,84		4.861,08	51.709,45
6/02/39 (1452/2)	Wohn- u. Geschäftsgeb. 2009	4.946,64	11.118,38	16.065,02	53,26	150,58	1.440,16
5/02/41 (1453/2)	Wohn- und Geschäftsgeb. 2010	413,02	935,46	1.348,48	0,00	16.065,02	168.549,29
6/09/03 (1429)	Wohnungen Minoriten	1.135,12	44.392,44	45.527,56	0,00 13.098,22	1.348,48 32.429,34	15.038,30 22.537,15
	Summe Teilabschnitt	15.265,75	131.408,59	146.674,34	13.151,48	133.522,86	1.061.228,67

TA DV-NR.	Bezeichnung	Zinsen und Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	Schuldenstand 31.12.2012
8591	Haus Leopold Spitzer						
1/06/08 (1082) 1/06/13 (1177) 6/02/39 (1452/2) 6/02/41 (1453/2) 6/02/42 (1453/1)	Pensionistenheim Erw.Bau I Pensionistenheim Erw.Bau II Haus Leopold Spitzer 2009 Haus Leopold Spitzer 2010 Haus Leopold Spitzer 2010	4.377,40 35.291,51 1.059,46 1.132,71 623,25	50.738,30 14.619,91 2.381,30 2.565,52 3.883,18	55.115,70 49.911,42 3.440,76 3.698,23 4.506,43	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	55.115,70 49.911,42 3.440,76 3.698,23 4.506,43	1.596.378,33 1.760.902,31 36.099,42 41.242,76
6/12/02 (1452/1)	Haus Leopold Spitzer 2009	389,08	2.478,93	2.868,01	0,00	2.868,01	22.086,80 12.049,69
	Summe Teilabschnitt	42.873,41	76.667,14	119.540,55	0,00	119.540,55	3.468.759,31
8592	Haus Neustadt						
1/06/17 (1418) 6/02/41 (1453/2) 6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	APH Neustadt 1999 Haus Neustadt 2010 Haus Neustadt 2010 Haus Neustadt 2009	76.015,15 2.070,03 577,97 85,05	62.358,25 4.688,52 3.601,01 541,84	138.373,40 6.758,55 4.178,98 626,89	0,00 0,00 0,00 0,00	138.373,40 6.758,55 4.178,98 626,89	5.052.028,43 75.371,59 20.481,88 2.633,81
	Summe Teilabschnitt	78.748,20	71.189,62	149.937,82	0,00	149.937,82	5.150.515,71
8593	Hallenbad						
6/02/41 (1453/2)	Hallenbad 2010	2.176,38	4.929,39	7.105,77	0,00	7.105,77	79.243,73
	Summe Teilabschnitt	2.176,38	4.929,39	7.105,77	0,00	7.105,77	79.243,73
8594	Haus Vogelweide						
6/02/42 (1453/1) 6/12/02 (1452/1)	Haus Vogelweide 2010 Haus Vogelweide 2009	746,18 167,97	4.649,06 1.070,14	5.395,24 1.238,11	0,00 0,00	5.395,24 1.238,11	26.443,02 5.201,78
	Summe Teilabschnitt	914,15	5.719,20	6.633,35	0,00	6.633,35	31.644,80
3601	Stadtgärtnerei						
5/02/39 (1452/2) 5/02/41 (1453/2)	Stadtgärtnerei 2009 Stradtgärnerei 2010	546,01 474,84	1.227,24 1.075,52	1.773,25 1.550,36	0,00 0,00	1.773,25 1.550,36	18.604,43 17.289,55
	Summe Teilabschnitt	1.020,85	2.302,76	3.323,61	0,00	3.323,61	35.893,98
3942	Stadthalle						
/02/41 (1453/2)	Stadthalle 2010	823,56	1.865,33	2.688,89	0,00	2.688,89	29.986,55
	Summe Teilabschnitt	823,56	1.865,33	2.688,89	0,00	2.688,89	29.986,55

TA DV-NR.	Dagaishnung	Zinsen und	m'i	*			Schuldenstand
DV-NK.	Bezeichnung	Nebenkosten	Tilgung	Insgesamt	Ersätze	Nettoaufwand	31.12.2012
9001	Finanzmanagement						
6/12/02 (1452/1)	Finanzmanagement 2009	85,05	541,84	626,89	0,00	626,89	2.633,8
	Summe Teilabschnitt	85,05	541,84	626,89	0,60	626,89	2.633,81
9002	Stadtbuchhaltung						
6/12/02 (1452/1)	Stadtbuchhaltung 2009	21,26	135,46	156,72	0,00	156,72	658,45
	Summe Teilabschnitt	21,26	135,46	156,72	0,00	156,72	658,45
9140	Beteiligungen						
6/02/39 (1452/2) 6/02/40 (1451) 6/02/41 (1453/2)	Beteiligungen 2009 Beteiligungen Beteiligungen 2010	92.921,78 238.003,67 38.333,98	208.856,65 271.186,88 86.824,53	301.778,43 509.190,55 125.158,51	0,00 0,00 0,00	301.778,43 509.190,55 125.158,51	3.166.166,41 9.728.813,12 1.395.770,25
	Summe Teilabschnitt	369.259,43	566.868,06	936.127,49	0,00	936.127,49	14.290.749,78
9500	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst						
2012 7 J f. 11 2013 15 J f. 12 2013 7 J f. 12	Aufgenommene Darlehen und Schuldendi Aufgenommene Darlehen und Schuldendi Aufgenommene Darlehen und Schuldendi Aufgenommene Darlehen und Schuldendi gemAufgenommene Darlehen und Schuldendi	175.475,00 18.469,00 0,00 0,00 50.000,00	394.993,00 100.822,00 0,00 0,00 0,00	570.468,00 119.291,00 0,00 0,00 50.000,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	570.468,00 119.291,00 0,00 0,00 50.000,00	9.094.807,00 917.678,00 9.945.800,00 890.800,00
	Summe Teilabschnitt	243.944,00	495.815,00	739.759,00	0,00	739.759,00	20.849.085,00
Gesamtsumme		1.485.520,74	2.826.709,11	4.312.229,85	13.151,48	4.299.078,37	70.518.201,72
Summe 341000 Summe 346100			202.521,79 2.624.187,32				
Gesamtsumme			2.826.709,11				

Nachweis über den Schuldendienst (inkl. Posten) * Voranschlag 2012

Währung: EUR

		TILG	UNG	Zinsen ur		
TA	Bezeichnung	POST	je POST	POST	je POST	Gesamt
0000	Gewählte Gemeindeorgane	346100	1.580,84	650000	249,89	
		Summe:	1.580,84		249,89	1.830,73
0101	Direktion	346100	698,70	650000	112,14	
		Summe:	698,70		112,14	810,84
0102	Büro des Bürgermeisters	346100	364,00	650000	57,90	
		Summe:	364,00		57,90	421,90
0111	Personal und Besoldung	346100	4.197,39	650000	1.815,18	
		Summe:	4,197,39		1.815,18	6.012,57
0121	Postservice	346100	365,74	650000	57,41	
		Summe:	365,74		57,41	423,15
0131	Materialverw, und Beschaffungsstelle	346100	203,19	650000	31,89	
		Summe:	203,19		31,89	235,08
0160	Elektronische Datenverarbeitung	346100	61.441,53	650000	9.698,44	
		Summe:	61.441,53		9.698,44	71.139,97
0201	Zivilrecht	346100	392,84	650000	61,66	
		Summe:	392,84		61,66	454,50
0231	Meldeservice	346100	1.009,83	650000	161,17	
		Summe:	1.009,83		.161,17	1.171,00
0290	Amtsgebäude	346100	21.140,82	650000	9.353,35	,
		Summe:	21.140,82		9.353,35	30.494,17
0302	Baurecht	346100	512,56	650000	81,40	
		Summe:	512,56		81,40	593,96

warirung	. EUR	THE	LING	7:	1.6 1.51	
ТА	Bezeichnung	TILG POST	je POST	POST	nd Gebühren je POST	Gesamt
0311	Stadtplanung	346100	8.515,69	650000	1.356,37	Gesaint
		Summe:	8.515,69		1.356,37	9.872,06
0312	Verkehrsplanung	346100	257,38	650000	40,40	
		Summe:	257,38		40,40	297,78
0331	Hochbau	346100	432,16	650000	68,40	
		Summe:	432,16		68,40	500,56
0500	Bezirksverwaltung	346100	270,92	650000	42,52	
		Summe:	270,92		42,52	313,44
0502	Gewerbe	346100	135,46	650000	21,26	
		Summe:	135,46		21,26	156,72
0505	Passservice	346100	311,56	650000	48,90	
		Summe:	311,56		48,90	360,46
1192	Ordnungswache	346100	3.381,27	650000	533,02	
		Summe:	3.381,27		533,02	3.914,29
1630	Freiwillige Feuerwehr	346100	4.959,54	650000	1.894,09	
		Summe:	4.959,54		1.894,09	6.853,63
2110	Volksschulen	346100	54.066,34	650000	23.955,00	
		Summe:	54.066,34		23.955,00	78.021,34
2120	Hauptschulen	346100	23.695,69	650000	9.554,32	
		Summe:	23.695,69		9.554,32	33.250,01
2122	HS Lichtenegg - Kunstrasenplatz	346100	4.257,20	650000	1.879,60	
		Summe:	4.257,20		1.879,60	6.136,80

		TILGUNG		Zinsen ur		
TA	Bezeichnung	POST	je POST	POST	je POST	Gesamt
2130	Sonderschulen	346100	4.590,44	650000	2.028,60	
		Summe:	4.590,44		2.028,60	6.619,04
2140	Polytechnische Schulen	346100	2.372,71	650000	1.053,61	
		Summe:	2.372,71		1.053,61	3.426,32
2280	Berufsausbildung schulentlassener Jugendlicher	346100	19.643,27	650000	8.706,16	
		Summe:	19.643,27		8.706,16	28.349,43
2300	Förderung des Schulbetriebes	346100	19.871,47	650000	8.794,42	
		Summe:	19.871,47		8.794,42	28.665,89
2400	Kindergärten	346100	160.447,43	650000	70.685,68	
		Summe:	160.447,43		70.685,68	231.133,11
2491	Förderung privater Kindergärten	346100	59.941,52	650000	26.586,64	
		Summe:	59.941,52		26.586,64	86.528,16
2492	Kindergärten-Küche	346100	2.684,97	650000	1.194,33	
		Summe:	2.684,97		1.194,33	3.879,30
2500	Schülerhorte	346100	703,16	650000	246,54	
		Summe:	703,16		246,54	949,70
2591	Jugendförderung und Jugendbetreuung	346100	2.814,78	650000	1.252,31	
		Summe:	2.814,78		1.252,31	4.067,09
2593	Jugendzentrum "Alter Schlachthof"	346100	852,70	650000	377,34	
		Summe:	852,70		377,34	1.230,04
2595	Jugendförd. u. Jugendbetr "Veranstalt."	346100	208,29	650000	92,67	
		Summe:	208,29		92,67	300,96

	TILG	U N G	Zinsen ur	nd Gebühren	
Bezeichnung	POST	je POST	POST		Gesam
Sportplätze	346100	512,29	650000	227,92	
	Summe:	512,29		227,92	740,21
Sonstige Sportplätze	346100	100,83	650000	44,52	
	Summe:	100,83		44,52	145,35
Eislaufplätze und -hallen	346100	6.624,50	650000	2.946,28	
	Summe:	6.624,50		2.946,28	9.570,78
Tennisplätze und -hallen	346100	6.721,90	650000	2.967,79	
	Summe:	6.721,90		2.967,79	9.689,69
Förderung von Einrichtungen	346100	14.973,03	650000	6.610,76	
	Summe:	14.973,03		6.610,76	21.583,79
Volkshochschulen	346100	149,01	650000	23,39	
	Summe:	149,01		23,39	172,40
Stadtbücherei	346100	18.075,46	650000	7.627,00	
	Summe:	18.075,46		7,627,00	25.702,46
Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	346100	3.792,90	650000	595,34	
	Summe:	3.792,90		595,34	4.388,24
Kulturaktivitäten	346100	864,32	650000	136,81	
	Summe:	864,32		136,81	1.001,13
Musikschule	346100	39.542,91	650000	17.478.69	
	Summe:	39.542,91		17.478,69	57.021,60
Stadttheater - Gebäude	346100	5.751.28	650000		-,
			22230		7.552,64
	Sportplätze Sonstige Sportplätze Eislaufplätze und -hallen Tennisplätze und -hallen Förderung von Einrichtungen Volkshochschulen Stadtbücherei Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen Kulturaktivitäten Musikschule	Bezeichnung POST Sportplätze 346100 Summe: 346100 Summe: 346100 Eislaufplätze und -hallen 346100 Summe: Summe: Förderung von Einrichtungen 346100 Summe: Summe: Volkshochschulen 346100 Summe: Summe: Stadtbücherei 346100 Summe: Summe: Kulturaktivitäten 346100 Summe: Musikschule Musikschule 346100 Summe: Summe:	Sportplätze	Bezeichnung	Bezeichnung

wan ang.		TILG	UNG	Zinsen ur	Zinsen und Gebühren		
TA	Bezeichnung	POST	je POST	POST	je POST	Gesamt	
3602	Burg-Museum	346100	607,99	650000	270,50		
		Summe:	607,99		270,50	878,49	
3610	Nichtwissenschaftliche Archive	346100	15.810,40	650000	7.005,29		
		Summe:	15.810,40		7.005,29	22.815,69	
3900	Kirchliche Angelegenheiten	346100	8.933,61	650000	3.966,64		
		Summe:	8.933,61		3.966,64	12.900,25	
1001	Soziale Hilfen	346100	283,26	650000	44,98		
		Summe:	283,26		44,98	328,24	
1011	Jugendwohlfahrt	346100	539,87	650000	85,60		
		Summe:	539,87		85,60	625,47	
110	Maßnahmen der allgem. Sozialhilfe	346100	61.792,03	650000	10.793,59		
		Summe:	61.792,03		10.793,59	72.585,62	
220	Tagesheimstätten	346100	1.063,99	650000	473,38		
		Summe:	1.063,99		473,38	1.537,37	
392	Soziale Dienste für Kinder und Jugendl.	346100	9.750,65	650000	1.531,58		
		Summe:	9.750,65		1.531,58	11.282,23	
001	Sanitätsdienst	346100	134,37	650000	21,57		
		Summe:	134,37		21,57	155,94	
010	Umweltschutz	346100	149,01	650000	23,39		
		Summe:	149,01		23,39	172,40	
24	Suchtprävention	346100	189,64	650000	29,77		
		Summe:	189,64		29,77	219,41	
					•	,	

		TILGUNG		Zinsen und Gebühren		
ΓΑ	Bezeichnung	POST	je POST	POST	je POST	Gesam
193	Sozialpsychische Beratungsdienste	346100	746,36	650000	234,03	
		Summe:	746,36		234,03	980,39
GO 1	Straßen- und Brückenbaudienst	346100	819,63	650000	131,55	
		Summe:	819,63		131,55	951,18
002	Wasserbau	346100	1.327,51	650000	208,37	
		Summe:	1.327,51		208,37	1.535,88
120	Gemeindestraßen	346100	61.416,61	650000	27.239,19	
		Summe:	61.416,61		27.239,19	88.655,80
160	Sonstige Straßen und Wege	346100	2.009,84	650000	890,43	
		Summe:	2.009,84		890,43	2.900,27
171	Straßenmeisterei	346100	240,87	650000	106,35	
		Summe:	240,87		106,35	347,22
390	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	346100	13.288,14	650000	5.898,29	
		Summe:	13.288,14		5.898,29	19.186,43
100	Einrichtungen u. Maßn. nach der StVO	346100	52.138,73	650000	20.589,53	
		Summe:	52.138,73		20.589,53	72.728,26
01	Parkraumbewirtschaftung	346100	161,24	650000	25,88	
		Summe:	161,24		25,88	187,12
91	Autobusbahnhof	346100	1.439,61	650000	635,60	
		Summe:	1.439,61		635,60	2.075,21
20	Wirtschaftspolitische Maßnahmen	346100	65.809,03	650000	11.430,70	
	•	Summe;	65.809,03		11.430,70	77.239,73

J	LOR	TILG	U N G	Zinsen un	Zinsen und Gebühren	
TA	Bezeichnung	POST	je POST	POST	je POST	Gesamt
8101	Wasserversorgung		0,00		0,00	Additional and the second seco
		Summe:	0,00		0,00	0,00
8112	Abwasserverband "Welser Heide"		0,00		0,00	
		Summe:	0,00		0,00	0,00
8131	Abfallabfuhr	346100	1.010,66	650000	447,84	
		Summe:	1.010,66		447,84	1.458,50
8140	Straßenreinigung	346100	156,84	650000	69,25	
		Summe:	156,84		69,25	226,09
8150	Park- u. Gartenanlagen, Kinderspielplätze	346100	13.906,38	650000	4.545,94	
		Summe:	13.906,38		4.545,94	18.452,32
8161	Öffentliche Beleuchtung und öffentliche Uhren	346100	7.922,55	650000	3.514,50	
		Summe:	7.922,55		3.514,50	11.437,05
8170	Friedhof	346100	4.328,49	650000	1.925,33	
		Summe:	4.328,49		1.925,33	6.253,82
8200	Zentrale Betriebsverwaltung	346100	162,55	650000	25,51	
		Summe:	162,55		25,51	188,06
8201	Werkstättenbetrieb	346100	1.454,07	650000	589,12	
		Summe:	1.454,07		589,12	2.043,19
8202	ZBG-Wechselpersonal	346100	548,96	650000	242,37	
		Summe:	548,96		242,37	791,33
3212	KFZ-Werkstätte	346100	173,65	650000	76,67	
		Summe:	173,65		76,67	250,32

waniung	. LUK					
		TILG		Zinsen und Gebühren		
TA	Bezeichnung	POST	je POST	POST	je POST	Gesamt
8281	Wochen- und Jahrmärkte	346100	3.252,44	650000	1.442,22	
		Summe:	3.252,44		1.442,22	4.694,66
8301	Tiergarten Wels	346100	8.272,33	650000	3.097,35	
		Summe:	8.272,33		3.097,35	11.369,68
8310	Freibad	346100	5.137,63	650000	2.284,30	
		Summe:	5.137,63		2.284,30	7.421,93
8400	Grundbesitz	346100	560.857,96	650000	397.939,62	
		Summe:	560.857,96		397.939,62	958.797,58
8460	Wohn- und Geschäftsgebäude	341000 346100	74.805,33 56.603,26	650000	15.265,75	
		Summe:	131.408,59		15.265,75	146.674,34
8591	Haus Leopold Spitzer	341000 346100	65.358,21 11.308,93	650000	42.873,41	
		Summe:	76.667,14		42.873,41	119.540,55
8592	Haus Neustadt	341000 346100	62.358,25 8.831,37	650000	78.748,20	
		Summe:	71.189,62		78.748,20	149.937,82
8593	Hallenbad	346100	4.929,39	650000	2.176,38	
		Summe:	4.929,39		2.176,38	7.105,77
8594	Haus Vogelweide	346100	5.719,20	650000	914,15	
		Summe:	5.719,20		914,15	6.633,35
8601	Stadtgärtnerei	346100	2.302,76	650000	1.020,85	
		Summe:	2.302,76		1.020,85	3.323,61
8942	Stadthalle	346100	1.865,33	650000	823,56	
		Summe:	1.865,33		823,56	2.688,89
0942	Stadmane			650000		

		TILG	UNG	Zinsen un	ıd Gebühren	
TA	Bezeichnung	POST	je POST	POST	je POST	Gesamt
9001	Finanzmanagement	346100	541,84	650000	85,05	
		Summe:	541,84		85,05	626,89
9002	Stadtbuchhaltung	346100	135,46	650000	21,26	
		Summe:	135,46		21,26	156,72
9140	Beteiligungen	346100	566.868,06	650000	369.259,43	
		Summe:	566.868,06		369.259,43	936.127,49
9500	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	346100	495.815,00	650000	243.944,00	
		Summe:	495.815,00		243.944,00	739.759,00
Ges	amtsumme:		2.826.709,11		1.485.520,74	4.312.229,85

Nachweis über den Schuldenstand nach Gläubigern – Voranschlag 2012

		Gesamthaushalt	daven: TA 85 bis 89
1.	Finanzschulden aus Auslandsanleihen und Darlehen bei ausländischen Finanzunternehmungen (Kreditinstituten, Versicherungsgesellschaften und rechtlich selbstständigen Pensionskassen) und sonstige	en Unternehmungen	
	a) für den eigenen Haushalt	0,00	0,00
	b) aus weitergegebenen Anleihen und Darlehen	0,00	0,00
2.	Finanzschulden aus Inlandsanleihen und Darlehen bei inländischen Finanzunternehmungen (Kreditinstituten, Versicherungsgesellschaften und rechtlich selbstständigen Pensionskassen) und sonstige	n Unternehmungen	
	a) für den eigenen Haushalt	57.479.848,30	386.735,01
	b) aus weitergegebenen Anleihen und Darlehen	0,00	0,00
3.	Finanzschulden aus Darlehen von Trägern des öffentlichen Rechtes (Sektor Staat)		
	a) Finanzschulden aus Darlehen von Bund, Bundesfonds und Bundeskammern	0,00	0,00
	b) Finanzschulden aus Darlehen von Ländern, Landesfonds und Landeskammern	13.038.353,42	8.409.309,07
	c) Finanzschulden aus Darlehen von Gemeinden, Gemeindeverbänden (ausgenommen Gemeindeverbände mit marktbestimmter Tätigkeit) und Gemeindefonds	0,00	0,00
	d) Finanzschulden aus Darlehen von Sozialversicherungsträgern	0,00	0,00
4.	Finanzschulden aus Darlehen von sonstigen Trägern des öffentlichen Rechtes		
	a) für den eigenen Haushalt	0,00	0,00
	b) aus weitergegebenen Darlehen	0,00	0,00
Ge	samtsummen =	70.518.201,72	8.796.044,08
		jeweils Stand per 31.12.	2012

Berechnung der öffentlichen Schulden nach Maastricht – Kriterien *) VA 2012

Währung: EUR Stand am Jahresende 2012

 Finanzschulden aus Auslandsanleihen und Darlehen bei ausländischen Kreditinstituten und sonstigen Unternehmungen für den eigenen Haushalt (Gesamthaushalt)

0,00

2. Finanzschulden aus Inlandsanleihen und Darlehen bei inländischen Kreditinstituten und sonstigen Unternehmungen für den eigenen Haushalt (Gesamthaushalt)

57.479.848,30

3. abzüglich Finanzschulden It. Pkt. 1 und 2 in den Abschnitten 85 bis 89

386.735,01

ergibt Stand der öffentlichen Schulden

57.093.113,29

^{*)} Bei der Ermittlung des öffentlichen Schuldenstandes als zweites fiskalisches Maastricht – Kriterium bleiben weitergegebene Anleihen und Darlehen sowie die den Abschnitten 85 bis 89 zugeschriebenen Finanzschulden und die Finanzschulden aus Darlehen von Trägern des öffentlichen Sektors unberücksichtigt.

Kenn-		Einnahmen	Ausgaber
ziffer	Bezeichnung	EUR	EUR
1.0000.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		29.000
617205.8	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		100
725105.9	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		100
728505.7	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)		200
729105.5	Vergüt. f. Personalbeist. v.Hilfsd. (2.0120.829205.6)		1.000
729505.6	<pre>Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)</pre>		25.000
1.0101.457205.7	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		6.000
725105.5	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		200
1.0102.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300
729105.9	Vergütung f. Leistungen v.d.Stadtg. (2.8601.810105.0)		4.000
1.0103.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		400
725105.1	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		400
1.0105.457205.8	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		3.000
617205.5	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		200
1.0106.457205.6	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		2.000
1.0107.457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		6.000
1.0111.457205.6	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		8.000
725105.4	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		500
729135.7	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
1.0120.617205.4	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		600
729205.9	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		500
729305.7	Vergüt.f.Personalbeist.v.KFZ-Werk.(2.8212.817105.9)		100
729605.0	<pre>Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)</pre>		90.000
1.0121.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		400
725105.3	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		300
1.0122.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		400
729135.4	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
1.0123.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300
618205.7	Instandhaltung von Reinigungsgeräten (2.8201.810305.5)		200
729135.2	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		2.000
1.0124.457205.9	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		200
729135.0	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		500
1.0131.457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		400
728105.9	Vergüt.f.Verwaltungsleist.d.Reinigung (2.0123.810605.2)		100
1.0132.457205.2	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300
1.0133.457205.0	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300
620205.2	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		100
728105.5	Vergüt.f.Verwaltungsleist.d.Reinigung (2.0123.810605.2)		100
729135.1	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		4.000
1.0141.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300
729135.4	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
1.0151.457205.2	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.000
1.0152.457205.0	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		5.000
1.0160.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
729135.4	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		400
1.0190.700105.7	Vergütung für Mieten (2.8942.824605.1)		18.000
700205.5	Vergütung für Mieten (2.8944.824405.2)		18.000
729105.4	Vergüt.Serviceleistungen Werkstättenb.(2.8201.810305.5)		9.000
729205.2	Vergüt.Serviceleistungen Stadtgärtn. (2.8601.810105.0)		12.000

Kenn-		Einnahmen	Ausgaben
ziffer	Bezeichnung	EUR	EUR
729305.0	Vergüt.Serviceleistungen Abfallabfuhr (2.8131.810605.7)		1.500
1.0201.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.000
725105.3	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		100
1.0220.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.000
725105.3	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		1.000
1.0231.457205.2	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.200
725105.0	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		100
1.0241.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		5.000
728105.6	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		100
1.0250.457205.2	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		500
725105.0	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		100
1.0290.457205.8	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.500
610105.4	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		20.000
610205.2	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Strm. (2.6171.810105.6)		16.000
610305.0	Verg.Inst.v.Grund u.Boden d.Werkst.(2.8201.810305.5)		100
613205.9	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5)		2.800
614605.9	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		65.000
618105.6	Verg.f.Instandh.v.sonstigen Anlagen (2.8201.810305.5)		700
620205.0	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		1.000
728105.3	Vergüt.f.Verwaltungsleist.d.Reinigung (2.0123.810605.2)		200
728205.1	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		528.400
729105.2	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)		32.500
729135.9	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		30.000
729405.6	Vergütung der Kosten Kfz-Werkstätte (2.8212.810205.4)		100
1.0301.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		600
1.0302.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		3.000
1.0303.457205.9	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		600
725105.7	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		200
1.0304.457205.7	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		200
617205.4	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		100
725105.5	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		100
1.0311.457205.2	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300
1.0312.457205.0	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		200
725105.8	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		200
1.0331.457205.0	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		3.500
1.0332.457205.8	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
1.0500.457205.0	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.500
725105.8	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		100
729135.1	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
1.0501.457205.8	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.300
614305.6	Verg.f.Inst.v.GebHaustechniker (2.0290.810305.6)		300
614605.9	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		1.000
728205.1	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		12.600
729105.2	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)		1.000
729135.9	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		1.500
1.0502.457205.6	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		700
1.0503.457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		700
1.0505.457205.9	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		200
729135.0	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		500

Kenn-		Einnahmen	Ausgaben
ziffer 	Bezeichnung	EUR	EUR
1.0620.457205.6	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		400
1.0911.457205.9	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		2.800
1.0912.457205.7	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300
1.0991.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		30.000
617205.8	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		1.500
729205.3	Vergüt.f.Personalbeist.v.KFZ-Werk.(2.8212.817105.9)		100
729305.1	<pre>Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)</pre>		3.000
1.0992.457205.9	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
1.1192.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		200
617205.2	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		500
1.1301.457205.2	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
1.1320.620105.6	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8140.810105.9)		1.500
1.1330.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
1.1630.457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.000
725105.2	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		500
728405.3	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		64.000
729135.5	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		3.500
729405.2	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		2.700
729505.9	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9)		3.100
1.1700.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
1.2001.457205.7	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.100
617205.4	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		2.000
729205.9	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		100
1.2021.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
617205.2	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		3.200
729105.9	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9)		500 1.000
729205.7	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		
729305.5	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.(2.8201.810305.5)		2.000
729405.3	Verg.f.Leistungen Müllabfuhr (2.8131.810605.7)		2.600 100
1.2050.457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		2.700
728205.7	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9) Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		2.700
1.2110.457205.6 610105.2	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		10.000
613205.7	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5)		5.000
614205.6	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		30.000
617205.3	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		200
620105.0	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9)		5.000
620205.8	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8)		200
728505.2	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)		300
729305.6	Verg. f. Leist. v. Werkst. Betrieb (2.8201.810305.5)		500
729405.4	Vergüt.f.Schwimmbadbenützung (2.8310.810305.4)		1.000
729505.1	Vergüt.f.Hallenbadbenützung (2.8593.810305.5)		14.000
729605.9	Vergütung f. Kunsteisbahnbenützung (2.2640.810205.2)		3.000
1.2111.614105.6	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		100
1.2120.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		700
610105.1	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		10.000
613205.6	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5)		5.000
614605.6	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		30.000
617205.2	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		1.100

Kenn-		Einnahmen	Ausgaben
ziffer	Bezeichnung	EUR	EUR
620105.9	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9)		4.000
620205.7	Vergütung für Fahrzeugbeistellung v. StrM (2.6171.81020		300
728505.1	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)		300
729405.3	Vergüt.f.Schwimmbadbenützung (2.8310.810305.4)		1.500
729505.0	Vergüt.f.Hallenbadbenützung (2.8593.810305.5)		9.500
729605.8	Vergütung f. Kunsteisbahnbenützung (2.2640.810205.2)		4.500
729915.1	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		100
1.2122.610105.7	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		700
619105.8	Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8201.810305.5)		1.000
1.2130.457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		200
610105.0	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		1.000
613205.5	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5)		1.000
614205.4	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		3.000
620105.8	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9)		100
729405.2	Vergüt.f.Schwimmbadbenützung (2.8310.810305.4)		200
729505.9	Vergüt.f.Hallenbadbenützung (2.8593.810305.5)		500
729605.7	Vergütung f. Kunsteisbahnbenützung (2.2640.810205.2)		300
1.2140.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		900
610105.9	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		1.000
614205.3	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		5.000
620105.7	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9)		100
729405.1	Vergüt.f.Schwimmbadbenützung (2.8310.810305.4)		200
729505.8	Vergüt.f.Hallenbadbenützung (2.8593.810305.5)		200
729605.6	Vergütung f. Kunsteisbahnbenützung (2.2640.810205.2)		200
1.2400.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		7.500
610105.7	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		45.000
613105.4	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.6171.810105.6)		5.000
613205.2	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5)		1.000
614205.1	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		6.000
617205.8	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		2.400
619205.6	Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8201.810305.5)		1.000
728205.4	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		2.500
728505.7	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)		500
729135.2	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		8.000
729305.1	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		100
1.2492.617205.5	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		200
1.2500.457205.8	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		600
610105.4	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		15.000
613205.9	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5)		500
614205.8	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		1.000
619205.3	Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8201.810305.5)		500
728205.1	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		600
728505.4	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)		200
729105.2	Vergüt.f.Schwimmbadbenützung (2.8310.810405.2)		100
729135.9	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		1.500
729205.0	Vergüt.f.Hallenbadbenützung (2.8593.810405.3)		200
729605.1	Vergütung f. Kunsteisbahnbenützung (2.2640.810405.8)		200
1.2520.614105.8	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		1.800
1.2530.729135.6	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		400

Kenn-		Einnahmen	Ausgaber
ziffer	Bezeichnung 	EUR	EUR
725105.7	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		5.000
728205.2	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		26.100
729105.3	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)		1.300
729135.0	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
729205.1	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		1.000
729305.9	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
1.3001.457205.6	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.800
610105.2	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		100
617205.3	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		1.400
725105.4	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		400
728205.9	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		1.500
728505.2	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)		3.100
729135.7	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		500
729205.8	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		100
1.3201.457205.2	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.600
614305.0	Verg.f.Inst.v.GebHaustechniker (2.0290.810305.6)		7.000
614605.3	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		1.500
700105.9	Vergütung für Mieten (2.3231.824305.1)		3.200
728305.3	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		121.800
729135.3	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		8.000
729205.4	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)		6.100
1.3211.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		400
728205.4	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		4.000
729135.2	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		500
1.3212.457205.9	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		200
728205.2	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		4.000
729135.0	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		500
1.3231.614105.1	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		500
729135.0	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		3.000
1.3232.457205.7	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		400
620105.1	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		500
620205.9	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9)		1.000
620305.7	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8)		100
700105.4	Vergütung für Mieten (2.3231.824205.3)		30.000
729105.1	Vergütung f. Leistungen v.d.Stadtg. (2.8601.810105.0)		100
1.3233.614105.7	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		1.000
729105.9	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)		200
729135.6	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		2.000
1.3291.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		15.000
620205.5	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		100
700105.0	Vergütung für Mieten (2.3233.824205.9)		3.000
700205.8	Vergütung für Mieten (2.8942.824105.2)		1.000
700305.6	Vergütung für Mieten (2.8944.824305.4)		2.000
728505.9	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)		600
729135.4	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		2.000
1.3601.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		500
729135.4	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
1.3602.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.100
614205.1	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		11.000

Einnahmen ziffer Bezeichnung EUR EUR Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9) 620105.5 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) 620205.3 1.100 728205.4 Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9) 39.900 Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2) 729105.5 1.500 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 729135.2 500 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 1.3603.457205.9 600 613205.0 Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5) 100 614105.1 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 600 614305.7 Verg.f.Inst.v.Geb.-Haustechniker (2.0290.810305.6) 5.800 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) 620205.1 2.000 Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9) 26.200 728205.2 729135.0 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 1.000 729205.1 Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4) 100 729305.9 Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9) 100 729405.7 Verg.f.Personalbeist.v.Straßenmeisterei (2.6171.810105. 500 729505.4 Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2) 2.500 1.3610.457205.4 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 1.200 614305.2 Verg.f.Inst.v.Geb.-Haustechniker (2.0290.810305.6) 2.000 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 614605.5 500 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) 620105.8 2.000 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 725105.2 500 728205.7 Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9) 7.000 729135.5 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 6.000 729205.6 Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2) 1.600 1.3620.619105.0 Vergüt.f.Instandhaltung v.Denkm.(2.8201.810305.5) 500 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) 620205.5 100 729105.7 Vergütung f. Leistungen v.d.Stadtg. (2.8601.810105.0) 5.000 729135.4 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 800 1.4001.457205.5 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 5.000 725105.3 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 100 729135.6 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 100 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 3.000 1.4011.457205.4 614105.6 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 500 Vergütung für Überstellungen (2.0120.810205.7) 18.000 620105.8 Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9) 728205.7 4.000 728505.0 Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4) 200 729135.5 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 200 1.4110.457205.4 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 100 728205.7 Vergütung f.betr.WG f.Menschen m.Demenz (2.4298.810105. 135.000 728705.6 Vergütung für Pensionistenheime 14.190.100 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 200 1.4170.457205.8 Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4) 728505.4 700 1.4220.457205.1 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 100 728205.4 Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9) 13.000 729135.2 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 500 1.4221.729105.3 Vergüt.f.Verpfleg.Beist. (2.8592.813505.9) 41.000 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 1.4292.457205.0 100 729105.4 Vergüt.f.Schwimmbadbenützung (2.8310.810205.6) 5.700 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 729135.1 100

Kenn-		Einnahmen	Ausgaben
ziffer	Bezeichnung	EUR	EUR
729205.2	Vergütung f. Theaterbesuche (2.3232.810205.7)		8.000
729305.0	Vergütung Benützung Stadtbücherei (2.2731.810205.9)		9.000
729405.8	Verg.f.Museumsbesuche (2.3601/3602/3603.810105)		600
729505.5	Vergüt.f.Hallenbadbenützung (2.8593.810205.7)		32.000
729705.1	Vergüt.f.Veranstaltungsbesuche (2.3291.810205.3)		300
729805.9	Vergütung für VHS-Veranstaltungen (2.2700.810605.5)		2.500
729905.7	Vergütung f. Kunsteisbahnbenützung (2.2640.810305.0)		2.000
1.4294.720105.9	Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2)		100
1.4295.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.400
700205.8	Vergütung für Mieten (2.8591.824605.6)		4.700
728505.9	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)		300
729135.4	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
1.4297.457205.9	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		200
1.4391.457205.0	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300
700105.7	Vergütung für Mieten (2.2593.824205.7)		10.100
720105.3	Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2)		24.800
728205.3	Vergütung für Reinigung (2.0123.810305.9)		8.600
1.4392.457205.8	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
614105.0	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		200
614205.8	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		800
617205.5	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		500
728205.1	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		12.100
729105.2	<pre>Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)</pre>		100
729135.9	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
729205.0	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		100
1.4691.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
1.5001.457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		500
1.5010.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.000
729135.6	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		200
1.5100.614105.6	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		300
729405.2	Vergütung f. Leistungen v.d.Stadtg. (2.8601.810105.0)		15.000
1.5111.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		400
610105.7	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		400
613105.4	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5)		100
614205.1	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		100
614405.7	Verg.f.Inst.v.GebHaustechniker (2.0290.810305.6)		200
620205.3	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		400
728105.6	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		11.100
729105.5	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)		500
729135.2	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		1.000
1.5113.457205.7	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
728105.2	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		2.800
728205.0	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		3.000
1.5122.010105.0	Vergütung für Gebäude (2.8201.810305.5)		400
457205.8	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
610105.4	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		1.800
614105.0	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		500
700105.5	Vergütung für Mieten (2.0104.824105.7)		6.800
720105.1	Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2)		14.500

Kenn-		Einnahmen	Ausgaber
ziffer	Bezeichnung	EUR	EUR
725105.6	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		100
728205.1	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		6.600
728305.9	Vergüt.f.Rein. (2.0123.810305.9)-Substitutionsstelle		1.100
729135.9	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		500
1.5123.457205.6	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.800
1.5124.457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.000
728205.7	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		2.600
1.5191.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
1.5192.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
610105.7	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		300
620205.3	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		100
720105.4	Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2)		11.200
725105.9	Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4		100
728205.4	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		8.700
729135.2	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		200
1.5193.457205.9	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		700
728105.4	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		8.700
729135.0	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
1.5194.620105.1	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		100
1.5290.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300
617205.0	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		200
1.5800.729205.1	<pre>Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)</pre>		4.300
729305.9	Vergüt.f.Personalbeist.v.StaG (2.8601.810105.0)		4.000
1.6001.457205.3	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
1.6002.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
1.6100.611505.9	Verg.Inst.d.Grünanlagen Osttangente (2.8601.810105.0)		25.000
1.6110.611205.5	Verg.Instandh.v.Straßenbauten d.Strm.(2.6171.810105.6)		20.000
1.6120.002305.9	Vergüt.f.Straßenbauten d.Strm. (2.6171.810105.6)		730.000
002405.7	Bäume und Grünanlagen f. Verk. Fl. (2.8601.810105.0)		40.000
002505.4	Vergüt.f.Erricht.v.Parkflächen (2.6171.810105.6)		12.000
457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
611205.4	Verg.Instandh.v.Straßenbauten d.Strm.(2.6171.810105.6)		750.000
611305.2	Bäume/Grünanl.Verk.FlächVerg.Stg.(2.8601.810105.0)		810.000
611605.5	Instandhaltung von Brücken (2.8201.810305.5)		10.000
611705.3	Verg.Inst.von Brücken (2.6171.810105.6)		20.000
619105.8	Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8601.810105.0)		12.000
619205.6	Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8201.810305.5)		400
619305.4	Verg.f.Inst.v.Verkehrsleiteinrichtungen (2.8201.810305.		4.000
619405.2	Verg.Instandhaltung von Möblierungen (2.8201.810305.5)		3.000
728305.2	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		10.000
1.6160.002405.3	Vergüt.f.d.Neubau von Wegen d. Strm. (2.6171.810105.6)		30.000
002505.0	Vergüt.f.Errichtung von Wegen (2.8201.810305.5)		5.000
611505.3	Verg.Instandh.v.Wegen d.Strm.(2.6171.810105.6)		20.000
611705.9	Verg.Inst.v.Wegen (2.8201.810305.5)		4.000
1.6171.457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.000
614605.5	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		400
616205.2	Verg.Inst.halt.Maschinen d.KFZ.Werk.(2.8212.810405.0)		5.000
617205.1	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		30.500
620105.8	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8140.810105.9)		5.000

Kenn-		Einnahmen	Ausgaben
ziffer	Bezeichnung	EUR	EUR
620205.6	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8)		400
620305.4	Vergüt.f.Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		100
729105.8	<pre>Vergüt.f.Personalbeist.v.KFZ-Werk.(2.8212.817105.9)</pre>		500
729205.6	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9)		130.000
729305.4	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		17.000
729405.2	Verg.f.Arbeitsmu.LKW-Einsatz (2.8601.810105.0)		1.000
729605.7	Verg.f.Personalbeist.v.Straßenrein.(2.8140.817105.2)		1.000
729805.3	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		500.000
1.6390.612105.4	Verg.f.Inst.d.Wasserläufe u.Sickerteiche (2.8201.810305		15.000
612205.2	Verg.Inst.Wasserläufe u.Sickerteiche (2.8601.810105.0)		13.000
612305.0	Verg.Inst.Wasserläufe u.Sickerteile (2.6171.810105.6)		70.000
729205.2	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		10.000
1.6400.050205.8	Vergütung für Sonderanlagen (2.8201.810305.5)		40.000
457205.7	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		800
619205.2	Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8201.810305.5)		80.000
1.6401.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		3.500
720105.8	Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2)		80.200
729105.9	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		12.500
1.6711.610105.3	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Werkst.(2.8201.810305.5		100
610205.1	Verg.Inst.v.Grund u. Boden d. Stag. (2.8601.810105.0)		100
610305.9	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Strm. (2.6171.810105.6)		100
614105.9	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		100
614505.0	Verg.Instandhaltung v.Gebäuden d.Stag (2.8601.810105.0)		100
1.7820.457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
1.8001.457205.1	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
728205.4	Vergüt.f.Verwaltungsleist.d.Reinigung (2.0123.810605.2)		100
729135.2	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
1.8010.457205.2	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		300
728505.8	Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)		100
729135.3	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		100
1.8121.010105.9	Projekt Neugestaltung Innenstadt (2.8201.810305.5)		100
614305.5	Verg.f.Inst.v.GebHaustechniker (2.0290.810305.6)		2.000
614605.8	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		3.000
729135.8	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		20.000
729205.9	Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2)		300
1.8131.457205.6	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		400
614605.7	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		100
617205.3	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		50.000
620205.8	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		55.000
620305.6	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.6171.810205.4)		2.000
720105.9	Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2)		516.100
728205.9	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		500
729105.0	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9)		110.000
729105.0	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		17.000
729205.8	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		17.600
729203.8	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		500.000
729605.1	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810303.3)		2.200
729705.9	Vergüt.f.Personalbeist.v.Kr2-werk.(2.6271.810105.6)		3.000
729805.7	Verg.f.Personalbeist.v.Strabenm.(2.0171.810103.0)		3.500
143003.3	verg.r.rersonarpersc.v.scaucg.(2.0001.010105.0)		3.300

Kenn-Einnahmen Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2) 1.8132.720105.7 Vergütung f. Leistungen v.d.Stadtg. (2.8601.810105.0) 729105.8 10.000 729305.4 Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 1.000 1.8135.457205.7 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 100 720105.0 Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2) 61.600 Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 729105.1 3.400 729135.8 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 3.600 729205.9 Vergüt.f.Personalbeist.v.Straßenm.(2.6171.810105.6) 700 729305.7 Vergüt.f.Personalbeist.v.Stadtg.(2.8601.810105.0) 1.000 1.8140.457205.7 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 100 Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 617205.4 30.000 620105.1 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810605.7) 7.000 620205.9 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) 18.000 620305.7 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8212.810405.0) 100 729105.1 Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4) 5.000 729205.9 Vergütung für Winterdienst (2.8601.810105.0) 150.000 729215.8 Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 100.000 729505.2 Vergütung für Winterdienst (2.8131.810305.4) 20.000 Vergütung für Winterdienst (2.6171.810105.6) 650.000 729605.0 729705.8 Vergütung für Winterdienst (2.8201.810305.5) 130.000 729905.4 Vergüt.f.Personalbeist.v.KFZ-Werk.(2.8212.817105.9) 1.500 1.8150.001105.9 Vergüt.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.8601.810105.0) 36.100 457205.6 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 100 610105.2 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) 840.000 613105.9 Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5) 500 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 614105.8 400 618105.4 Verg.f.Instandh.v.sonstigen Anlagen (2.8201.810305.5) 200 619105.3 Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.8201.810305.5) 500 729135.7 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 100 729405.4 Verg.f.Personalbeist.v.Straßenrein.(2.8140.817105.2) 500 1.8161.050105.6 Vergütung für Sonderanlagen (2.6171.810105.6) 20.000 Verg.f.Instandhaltung v.Sonderanlagen (2.6171.810105.6) 20.000 619305.6 1.8170.457205.4 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 500 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) 4.000 610105.0 610205.8 Vergüt.Instandhaltung von Grund u. Boden (2.6171.810105 2.000 613105.7 Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5) 8.000 614105.6 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 2.000 616205.2 Verg.Inst.halt.Maschinen d.KFZ.Werk.(2.8212.810405.0) 3.200 617205.1 Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 2.100 620105.8 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) 15.000 10.000 620205.6 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8140.810105.9) 620305.4 Vergüt.f.Fahrzeugbeistellung (2.6171.810205.4) 200 620505.9 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8) 200 720105.7 Vergütung Verwaltungsgemeinkosten (2.0104.817305.2) 70.800 725105.2 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 100 728305.5 Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9) 16.000 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 729135.5 500 729405.2 Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4) 3.000 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 1.8200.457205.9 400

Kenn-		Einnahmen	Ausgaben
ziffer	Bezeichnung	EUR	EUR
729105.3	Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		800
1.8201.457205.7	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		800
614605.8	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		100
617205.4	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		7.600
620205.9	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8601.810105.0)		100
728105.2	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		7.200
729105.1	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9)		110.000
729135.8	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		500
729305.7	<pre>Vergüt.f.Personalbeist.v.KFZ-Werk.(2.8212.817105.9)</pre>		1.000
729405.5	Verg.f.Personalbeist.v.Straßenrein.(2.8140.817105.2)		500
729505.2	<pre>Vergüt.f.Personalbeist.v.Abfallabf.(2.8131.817105.1)</pre>		1.500
729605.0	Vergüt.f.Personalbeist.v.Stadtgärtn.(2.8601.810105.0)		200
729805.6	<pre>Vergüt.f.Personalbeist.v.Straßenm.(2.6171.810105.6)</pre>		500
729905.4	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		6.000
1.8212.457205.4	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
614605.5	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		500
729135.5	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		1.000
729205.6	Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9)		7.000
729305.4	<pre>Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)</pre>		20.000
729405.2	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		2.600
1.8281.457205.9	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		800
610105.5	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		400
620105.3	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8140.810105.9)		5.800
620205.1	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.6171.810205.4)		500
620305.9	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8131.810105.8)		5.800
728105.4	Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9)		1.400
729135.0	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		7.000
729205.1	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		100
729305.9	Vergüt.f.Personalbeist.v.Abfallabfuhr (2.8131.817105.1)		4.500
729405.7	Verg.f.d.Abfallbeseitigung (2.8131.810605.7)		7.500
1.8301.001105.8	Vergüt.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.8601.810105.0)		20.600
001205.6	Verg.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.6171.810105.6)		5.000
001305.4	Vergüt.f.d.Neuerr.v.öffentl.Anlagen (2.8201.810305.5)		15.000
457205.5	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		100
610105.1	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		41.200
614205.5	Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5)		1.500
617205.2	<pre>Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)</pre>		1.000
618105.3	Verg.f.Instandh.v.sonstigen Anlagen (2.8201.810305.5)		300
729105.9	Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4)		100
729135.6	Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)		11.800
729305.5	Verg.f.Maschinen/Fahrzeugeinsatz (2.8201.810405.3)		1.500
729405.3	Verg.f.Maschinen/Fahrzeugeinsatz (2.8140.810105.9)		1.500
729505.0	Verg.f.Maschinen/Fahrezeugeinsatz (2.6171.810205.4)		1.000
1.8310.457205.6	Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)		1.000
610105.2	Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0)		1.000
613105.9	Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5)		100
617205.3	Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0)		500
620205.8	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)		100
620405.4	Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8140.810105.9)		500

Einnahmen Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9) 1.8400.610105.1 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) 25.000 729105.9 Vergütung für Winterdienst (2.8201.810305.5) 100 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) 1.8460.610105.5 500 610205.3 Verg.Inst.v.Grund u. Boden d. StrM (2.6171.810105.6) 100 Verg.Inst.v.Grund u.Boden d.Werkst.(2.8201.810305.5) 100 610305.1 613105.2 Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5) 100 614205.9 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.6171.810105.6) 100 614305.7 Verg.f.Inst.v.Geb.-Haustechniker (2.0290.810305.6) 5.000 614505.2 Verg.Instandh.v.Gebäude d. StaG (2.8601.810105.0) 100 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 614605.0 5.000 620205.1 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3) 1.000 720105.2 Vergütung Verwaltungskostenbeiträge (2.8001.817105.6) 7.200 720205.0 Vergütung Investitionsprämie (2.8001.817205.4) 8.000 728205.2 Vergüt.f.Reinigung (2.0123.810305.9) 3.200 729135.0 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 1.700 729405.7 Verg.f.Winterdienst-Haustechniker (2.0290.810305.6) 200 729505.4 Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2) 2.000 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 2.000 1.8591.457205.1 617205.8 Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 200 1.8592.457205.9 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 2.600 610105.5 Vergüt.Instandh.Grund u.Boden d.Stg.(2.8601.810105.0) 700 729135.0 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 6.000 1.8593.457205.7 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 600 Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 617205.4 200 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 1.8594.457205.5 300 729105.9 Vergütung Verpflegskostenbeistellung (2.8592.813205.6) 258.000 729135.6 Vergütung f. Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 3.000 1.8601.457205.8 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 900 614105.0 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 400 614605.9 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 100 Verg.Inst.halt.Maschinen d.KFZ.Werk.(2.8212.810405.0) 7.700 616105.8 617205.5 Verg.Inst.halt.Fahrz.d.eig.KFZ-Werkst.(2.8212.810405.0) 19.100 Verg.f.Instandh.v.sonstigen Anlagen (2.8201.810305.5) 618105.6 500 729105.2 Vergütung Kosten KFZ-Werkstätte (2.8212.810205.4) 7.700 729405.6 Verguet.f.Arbeitsm.-u.LKW-Einsatz (2.6171.810105.6) 2.100 729605.1 Vergütung Kosten ZBG-ZE (2.8200.810205.9) 116.200 729705.9 Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5) 97.400 729805.7 Vergütung für Fahrzeugeinsatz (2.8140.810105.9) 100 1.8944.613205.3 Vergüt.f.Instandhalt.v.Grundstückse.(2.8201.810305.5) 100 Vergüt.f.Instandhaltung v.Gebäuden (2.8201.810305.5) 400 614105.4 614305.0 Verg.f.Inst.v.Geb.-Haustechniker (2.0290.810305.6) 3.400 729305.2 Vergütung für Winterdienst (2.8140.817105.2) 1.500 1.8991.457205.3 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 1.000 620105.7 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.2001.810105.9) 300 729105.7 Verg. f. Leist. v. Werkst. Betrieb (2.8201.810305.5) 100 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 5.100 1.9001.457205.0 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4 100 725105.8 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9) 1.9002.457205.8 2.600

Einnahmen ziffer Bezeichnung EUR EUR 725105.6 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4
728505.4 Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)
729135.9 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)
8.457205.6 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)
620105.0 Vergütung für Fahrzeugbeistellung (2.8201.810405.3)
725105.4 Vergütung für Bibliothekserfordernisse (2.0132.810105.4)
728505.2 Vergütung für Leistungen d.PKS (2.0132.810105.4)
729135.7 Vergütung für Leistungen v. Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)
8.457205.4 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)
729105.8 Vergütung für Fotokopien (2.0132.807105.9)
729105.8 Vergüt.f.Personalbeist.v.Werkst.Bet.(2.8201.810305.5)
8.779005.3 Invest.-u.Tilg.zusch.zw.Untern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d
8.817305.2 Vergütung Verwaltungsgemeinkosten
824105.7 Vergütung für Mieten (1.5122.700105.5)
8.810205.7 Vergütung für PKW-Benützung durch Jugendwohlfahrt
829205.6 Vergütung f. Personalbeistellung (1.0000.729105.5)
8.810305.9 Vergütung für Verwaltungsleistungen an Dienststellen
807105.0 Vergütung für Verwaltungsleistungen an Dienststellen 200 1.000 1.9003.457205.6 3.600 300 100 2.200 600 1.9004.457205.4 400 100 44.300 1.9144.779005.3 789.200 2.0104.817305.2 6.800 Vergütung für Mieten (1.5122.700105.5)
Vergütung für PKW-Benützung durch Jugendwohlfahrt
Vergütung f. Personalbeistellung (1.0000.729105.5)
Vergüt.f.Reinigung durch die Unterhaltsreinigung
Vergütung für Verwaltungsleistungen an Dienststellen 18.000 2.0120.810205.7 1.000 1.089.500 2.0123.810305.9 500 810605.2 2.0132.807105.9 Vergütung für Fotokopien 212.900 Vergütung für Leistungen 19.600 810105.4 Vergüt.f.Leistungen durch Haustechniker 2.0290.810305.6 28.400 Vergütung für Fahrzeugbenützung
Vergütung f. Mieten (1.4391.700105.7)
Vergütung Benützung Kunsteisbahn durch Schulen
Vergütung Kunsteisbahnben.-Aktivpass 60+ (Innenumsatz)
Vergütung Kunsteisbahnbenützung (Innenumsatz)
Vergütung für Veranstaltungsbesuche - Aktivpass 60+
Vergütung f. Lesegeb. - Aktivpass 60+ (Innenumsätze)
Vergütung f. Mieten (1.3232.700105.4)
Vergütung für Mieten (1.3201.700105.9)
Vergüt. f. Theaterbes. - Aktivpass 60+ (Innenumsätze)
Vergütung für Mieten (1.3291.700105.0) Vergütung für Fahrzeugbenützung 2.2001.810105.9 11.100 2.2593.824205.7 10.100 2.2640.810205.2 8.000 810305.0 2.000 810405.8 200 2.2700.810605.5 2.500 2.2731.810205.9 9.000 2.3231.824205.3 30.000 824305.1 3.200 8.000 2.3232.810205.7 2.3233.824205.9 Vergütung für Mieten (1.3291.700105.0) 3.000 Vergüt. f. Veranst. Bes. - Aktivpass 60+ (Innenumsätze) Vergütung für Museumsbesuch - Aktivpass 60+ (Innenumsat Vergütung für Museumsbesuch - Aktivpass 60+ (Innenumsat 300 2.3291.810205.3 2.3601.810105.5 200 200 2.3602.810105.3 Vergütung für Museumbesuch (Innenumsatz) 2.3603.810105.1 200 Vergütung für Leistungen
Leistungen an Dienststellen und Eigenbetriebe
Vergütung für Fahrzeugbeistellung
Vergütung Verwaltungskostenbeiträge
Vergütung Investitionsprämie (1.8460.720205.0)
Vergütung für Fahrzeugbeistellung 135.000 2.4298.810105.9 2.377.100 2.6171.810105.6 810205.4 4.000 2.8001.817105.6 7.200 817205.4 8.000 2.8131.810105.8 6.700 Vergüt.f.Leistungen an Dienststellen u.Eigenbetriebe 20.000 810305.4 Vergütunge..
Vergütung für Fa...
Vergütung für Persona..
Vergütungen für Persona..
Vergütung der Kosten
Vergüt.f.Leistungen an Dienststeller
Vergütung für Fahrzeugbeistellung Vergütung für Leistungen
Vergütungen für Personalbeistellungen
Vergütung für Fahrzeugbeistellung
Vergütungen für Personalbeistellungen 810605.7 18.600 817105.1 6.000 2.8140.810105.9 28.400 817105.2 57.400 477.100 2.8200.810205.9 Vergüt.f.Leistungen an Dienststellen u.Eigenbetriebe 2.8201.810305.5 2.073.400 810405.3 100.200

Kenn- ziffer	Bezeichnung	Einnahmen EUR	Ausgaben EUR
2.8212.810205.4	Vergütung der Kosten	65.100	
810405.0	Verg.Inst.halt.Fahrz.u.Arb.Ger.b.Dienstst.u.Eigenbetr.	174.000	
817105.9	Vergütungen für Personalbeistellungen	5.400	
2.8310.810205.6	Vergütung Badbenützung-Aktivpass 60+ (Innenumsatz)	5.700	
810305.4	Vergütung für Badbenützung durch Schulen	2.900	
810405.2	Vergüt.Badbenütz.d.Kinderg.u.Schülerhorte (Innenums.)	100	
2.8591.810305.9	Verpflegskosten für Sozialhilfeunterstützte - Vergütung	6.311.400	
824605.6	Vergütung für Mieten (1.4295.700205.8)	4.700	
2.8592.810305.7	Verpflegskosten für Sozialhilfeunterstützte - Vergütung	3.834.100	
813205.6	Vergütung Verpflegskosten APH Vogelweide	258.000	
813505.9	Vergütung Verpflegskosten Tagesheim	41.000	
2.8593.810205.7	Vergütung Badbenützung-Aktivpass 60+ (Innenumsatz)	32.000	
810305.5	Vergütung für Badbenützung durch Schulen	24.200	
810405.3	Vergütung Badbenützung d.Schülerhorte (Innenums.)	200	
879005.9	Investu.Tilq.zusch.zw.Untern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d	5.900	
2.8594.810305.3	Verpflegskosten für Sozialhilfeunterstützte - Vergütung	4.044.600	
879005.7	Investu.Tilq.zusch.zw.Untern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d	14.000	
2.8601.810105.0	Vergütungen für Leistungen	2.195.600	
879005.0	Investu.Tilq.zusch.zw.Untern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d	10.500	
2.8942.824105.2	Vergütung für Mieten (1.3291.700205.8)	1.000	
824605.1	Vergütung für Mieten - Repräsentation (1.0190.700105.7)	18.000	
879005.8	Investu.Tilg.zusch.zw.Untern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d	8.900	
2.8944.824305.4	Vergütung für Mieten (1.3291.700305.6)	2.000	
824405.2	Vergütung für Mieten - Repräsentation (1.0190.700205.5)	18.000	
879005.4	Investu.Tilg.zusch.zw.Untern.u.marktbest.Bet.d.G. u.d	5.000	
	Summe	24.655.300	

NACHWEIS VERGÜTUNGEN - ORDENTLICHER HAUSHALT - ERGÄNZUNGEN VORANSCHLAG DER STADT WELS 2012

Kennziffer	Bezeichnung	Betrag
2.0131.803600.5	Lieferungen an Dienststellen und Eigenbetriebe	20.000
2.0132.807100.0	Lieferungen an Dienststellen und Eigenbetriebe	4.000
2.0132.810100.5	Leistungen an Dienststellen und Eigenbetriebe	100
2.1630.810100.7	Leistungserlöse von Dienststellen und Betrieben	8.000
2.2632.824200.4	Benützung BRP Rotax Halle - Innenumsatz	30.000
2.6171.813100.4	Sonstige Leistungen an Dienststellen und Eigenbetriebe	500
2.8131.810100.9	Leistungen für Eigenbetriebe (Innenumsätze)	31.700
2.8140.810300.6	Leistungen an Dienststellen und Eigenbetriebe	100
2.8201.810100.0	Leistungen an Dienststellen und Eigenbetriebe	62.000
2.8212.810100.7	Leistungen an Dienststellen und Eigenbetriebe	100
2.8281.824100.6	Mieten	7.400
2.8601.807100.6	Lieferung von Erzeugnissen an Dienststellen und Eigenbetriebe	13.300
2.8601.810200.9	Sonstige Leistungen an Dienststellen und Eigenbetriebe	14.600
2.8942.824400.7	Benützung Stadthalle - Innenumsatz	6.000
2.8942.824500.4	Benützung Stadthalle - Eigenverbrauch	6.000
2.8944.824100.9	Benützung Minoriten - Innenumsatz	2.000
2.8944.824200.7	Benützung Minoriten - Eigenverbrauch	1.000
	ZWISCHENSUMME II	186.800
	Zusammenstellung:	
	Summe I	24.655.300
	Summe II	186.800
	GESAMT	24.842.100

DI-PersR-5032-2011 Wi

Wirtschaftsplan der Krankenfürsorge für die Beamten der Stadt Wels für das Jahr 2012

Beilage zum Voranschlag 2012 gemäß § 9 Abs. 2 Z. 7 VRV

Einnahmen		Ausgaben	
Dienstnehmer- und Dienstgeberbeiträge Zinsen Beihilfe gem. GSBG	· ·	Leistungen Kontoführung Rücklagenzuführung	Euro 1.900.000, Euro 2.000, Euro 98.000,
Gesamt	Euro 2.000.000,	Gesamt	Euro 2.000.000,

Zu den Dienstgeberbeiträgen ist zu bemerken, daß diese gemäß § 5 Abs. 2 lit. c VRV in den Leistungen für Personal (Voranschlagstelle: 3.9940.581000.9) als Ausgaben enthalten sind und bei den einzelnen Teilabschnitten ausgewiesen werden.

Dienstpostenplan 2012

gem. § 9 Abs. 2 Z. 6 VRV.

1. Allgemeiner Teil:

Der Stadtsenat wird ermächtigt, den Dienstpostenplan im erforderlichen Ausmaß anzupassen, wenn es für die Erfüllung der Aufgaben der Stadtverwaltung erforderlich ist, insbesondere im Falle einer Änderung der Organisation der Stadtverwaltung soweit diese Maßnahmen im Gesamtpersonalaufwand im VA für das Jahr 2012 Deckung finden.

2. Dienstpostenplan:

VGr.	Dzwg.	Ш	IV	V	VI	VII	VIII	IX	l2b1	ohne	gesamt	ges.voll	ges.teil
*A	1 Höherer rechtskundiger Verwaltungsdienst					12	5	1			18		
*A	2 Höherer Baudienst und höherer technischer Dienst					4	2				6	6	
*A	3 Amtsärztlicher Dienst					1					1	1	
*A	4 Amtstierärztlicher Dienst u. tierärztlicher Dienst					1					1	1	
*A	5 Wissenschaftlicher Dienst in Museen und Archiv					2	1				3	3	
*A	6 Höherer wirtschaftskundiger Verwaltungsdienst					1	4				5	5	
*A Ergebnis		0	0	0	0	21	12	1	0	0	34	34	0
*B	7 Geh. Verwaltungsdienst u. geh. Rechnungsdienst			1	24	21					46	46	
*B	8 Geh. technischer Dienst			1	8	7					16	15	1
*B	9 Geh. medizinsch-technischer Dienst												
*B	10 Geh. Dienst der Sozialarbeiter												
*B	10a Geh. Dienst der Lebensmittelaufsichtsorgane					1					1	1	
*B	11 Geh. Dienst an Archiven, Bibliotheken u. Museen				1	1					2	2	
*B Ergebnis		0	0	2	33	30	0	0	0	0	65	64	1
*C	12 Verwaltungsfachdienst (einschl. Rechnungsfachd.)			3							3	3	
*C	13 Technischer Fachdienst												
*C	14 Medizinisch-technischer Fachdienst												
*C	15 Krankenpflegefachdienst												
*C	18 Fachdienst an Bibliotheken										-		
*C	19 Fachdienst der Straßenmeister												
*C	19a Handwerklicher Fachdienst			3							3	3	
*C Ergebnis		0	0	6	0	0	0	0	0	0	6	6	0

VGr.	Dzwg.	III	IV	V	VI	VII	VIII	ΙX	l2b1	ohne	gesamt	ges.voll	ges teil
*P1	25 Facharbeiter als Partieführer		3								3	3	
*P1	26 Facharbeiter in besonderer Verwendung		1								1	1	
*P1	27 Facharbeiter als Spezialarbeiter		2								2	2	
*P1 Ergebnis		0	6	0	0	0	0	0	0	0	6	6	0
*L2B1	50 Lehrer, Kindergärtner/innen												
*L2B1	51 Horterzieher/innen												
*L2B1	52 Sonderkindergärtner/innen												
*L2B1 Ergeb		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
а	1 Höherer rechtskundiger Verwaltungsdienst					1					1	1	
а	2 Höherer Baudienst u. höherer technischer Dienst				1	2					3	3	
а	3 Amtsärztlicher Dienst					2					2		2
а	4 Amtstierärztl. Dienst u. tierärztl. Dienst					1					1		1
а	5 Wissenschaftlicher Dienst in Museen und Archiv				1	2					3	1	2
а	6 Höherer wirtschaftskundiger Verwaltungsdienst				2	7					9	7	2
a Ergebnis		0	0	0	4	15	0	0	0	0	19	12	7
b	7 Geh. Verwaltungsdienst u. geh. Rechnungsdienst			30	35	2					67	62	5
b	8 Geh. technischer Dienst			2	25	1					28	28	
b	9 Geh. medizinsch-technischer Dienst			2	5						7	7	
b	10 Geh. Dienst der Sozialarbeiter			39	1	1					41	29	12
b	10a Geh. Dienst der Lebensmittelaufsichtsorgane				1						1	1	
b	11 Geh. Dienst an Archiven, Bibliotheken u. Museen			5	2						7	6	1
b Ergebnis		0	0	78	69	4	0	0	0	0	151	133	18
С	12 Verwaltungsfachdienst (einschl. Rechnungsfachd.)		55	100							155	133	22
С	13 Technischer Fachdienst			5							5	5	
С	14 Medizinisch-technischer Fachdienst		3	2							5	2	3
С	15 Krankenpflegefachdienst			56							56	30	26
С	18 Fachdienst an Bibliotheken			3							3	3	
С	19 Fachdienst der Straßenmeister												
С	19a Handwerklicher Fachdienst		1	6							7	7	
c Ergebnis		0	59	172	0	0	0	0	0	0	231		
d	20 Mittl. Verwaltungs- u. Rechnungsdienst		10								10	10	
d	21 Mittlerer technischer Dienst												
d	22 Sanitätshilfspersonal		166							_	166	139	
d	23 Sonstiger mittlerer Dienst		103								103	29	74
d Ergebnis		0	279	0	0	0	0	0	0	0	279	178	101

Dzwg.	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	l2b1	ohne	gesamt	ges.voll	ges.teil
25 Facharbeiter als Partieführer		16								16	-	
26 Facharbeiter in besonderer Verwendung		11								11	11	
27 Facharbeiter als Spezialarbeiter		10								10	10	
	0	37	0	0	0	0	0	0	0	37	37	0
28 Facharbeiter mit qualifizierter Ausbildung		61								61	60	1
29 Facharbeiter als Vorarbeiter		11								11	9	2
30 Kraftfahrer von Spezialfahrzeugen		38								38	38	
31 Facharbeiter als Schulwart		13								13	13	
32 Facharbeiter als Klärwärter												
33 Facharbeiter als Bademeister (Eismeister)		1								1	1	
	0	124	0	0	0	0	0	0	0	124	121	3
34 Facharbeiter												
35 Führer von Spezialfahrzeugen	1									1	1	
36 Kraftwagenlenker	1									1	1	
37 Vorarbeiter	1									1	1	
38 Arbeiter in besonderer Verwendung	44									44	41	3
	47	0	0	0	0	0	0	0	0	47	44	3
39 angelernte Arbeiter	1									1	1	
40 Arbeiter	64									64	62	2
41 ungel. Arbeiter, Haus- u. Kücheng., Reinigungskr.	224									224	48	176
	289	0	0	0	0	0	0	0	0		111	178
50 Lehrer, Kindergärtner/innen								132		132	53	79
51 Horterzieher/innen								47		47	30	17
52 Sonderkindergärtner/innen								3		3	1	2
S	0	0	0	0	0	0	0	182	0		84	98
60 ABO-Angestellte									2			2
gebnis	0	0	0	0	0	0	0	0	2	2	0	2
65 ABO-Arbeiter												
<u>jebnis</u>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
70 Hausbesorger nach Hausbesorgergesetz												
jebnis	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
onis	336	505	258	106	70	12	1	182	2	1472	1010	462

auf Vollbeschäftigung: 1.287,90

Dienstpostenplan 2012 - Übersicht nach Funktionslaufbahnen

Funktionslaufbahn	gesamt	gesamt voll	gesamt teil
01.1 derzeit unbesetzt			
02.1 Magistratsdirektor	1	1	
03.1 Leiter einer Abteilung mit besonderer strategischer Bedeutung für die Gesamtheit der Unternehmensziele	3	3	
04.1 Leiter einer Abteilung mit besonders komplexen Aufgabenstellungen	1	1	
05.1 Leiter einer Abteilung			
06.1 Leiter der Senioren- und Pflegeeinrichtungen der Stadt Wels	1	1	
07.1 derzeit unbesetzt			
08.1 derzeit unbesetzt			
09.1 Leiter einer Dienststelle mit besonderer strategischer Bedeutung	1	1	
10.1 Leiter einer Dienststelle mit komplexer Aufgabenstellung	4	4	
11.1 Juristischer, betriebswirtschaftlicher, wissenschaftlicher oder technischer Referent	21	14	7
11.2 Leiter einer Dienststelle	1	1	
12.1 Heimleiter in Alten- und Pflegeheimen	2	2	
13.1 Referent mit besonderer Funktion	10	10	
13.2 Pflegedienstleitung in Alten- und Pflegeheimen	4	4	
14.1 Referent	95	93	2
14.2 Sozialarbeiter	38	26	12
15.1 Pflegegruppenverantwortlicher in Alten- und Pflegeheimen	10	9	1
16.1 Qualifizierter Sachbearbeiter mit besonderer Funktion	42	37	5
16.2 Sekretär für leitende Bedienstete der FL 5 bis 2	11	10	1
16.3 Küchenleiter in mittelgroßen Küchen	3	3	
16.4 Diplomierter Gesundheits- und Krankenpfleger in Alten- und Pflegeheimen	46	21	25
17.1 Qualifizierter Sachbearbeiter	105	95	10
17.2 Facharbeiter als Führer großer Arbeitspartien	3	3	
18.1 Küchenleiter in kleinen Küchen	1	1	
18.2 Sachbearbeiter	57	45	12
18.3 Facharbeiter als Partieführer	11	11	
18.4 Altenfachbetreuer	184	142	42
19.1 Facharbeiter	86	85	1
20.1 Pflegehelfer und Altenbetreuer			
20.2 Schul- oder Hauswart	20	20	
20.3 Mitarbeiter im Verwaltungsdienst	19	12	7

21.1 Kraftwagenlenker	35	35	
21.2 Heimhelfer in der mobilen Altenhilfe	19	12	7
22.1 Kindergarten- und Horthilfskraft	52	7	45
22.2 Kanzleibediensteter			
22.3 Vorarbeiter von Bediensteten vorwiegend der FL 25, aber gegebenenfalls auch FL 23	13	13	
23.1 Telefonist	3	1	2
23.2 Angelernter Arbeiter	49	42	7
24.1 derzeit unbesetzt			
25.1 Reinigungskraft	208	34	174
25.2 Hilfsarbeiter	76	74	2
25.3 Kanzleihilfskraft, Amtswart	5	5	
KindergärtnerInnen	132	53	79
HorterzieherInnen	47	30	17
SonderkindergärtnerInnen	3	1	2
ABO-Angestellte (Fachberater)	2		2
ABO-Arbeiter			
Hausbesorger (nicht bewertet nach Funktionslaufbahn)			
nicht bewertet nach Funktionslaufbahn	48	48	
Gesamt	1472	1010	462

Umrechnung auf Vollbeschäftigung: 1287,90

Gliederung der voranschlagsunwirksamen Gebarung

	derung bis nzjahr 1995	Gliederung a Finanzjahr 19		
		0.0003.360000.8	Umsatzsteuer- Sammelkonto	FDFI
		0.0003.360310.1	Gebühren DI-Bürgercenter	DI00
		0.0003.360311.9	Gebühren BZ-Gesundheitsdienst	BZGD
		0.0003.360312.7	Gebühren DI-Personal	DIPE
		0.0003.360313.5	Gebühren BZ-Veterinärrecht	BZVD
		0.0003.360314.3	Gebühren BZ-Lebensmittelaufsicht und Märkte	BZMK
		0.0003.360316.8	Gebühren SB-Friedhof	SBFV
		0.0003.360317.6	Gebühren SF-Schule und Sport	SFSC
		0.0003.360319.2	Gebühren BZ-Melde- und Wählerservice	BZME
		0.0003.360320.0	Gebühren BZ-Aufenthaltswesen	BZBV
		0.0003.360321.8	Gebühren BZ-Passservice	BZME
		0.0003.360330.9	Gebühren BZ-Staatsbürgerschafts-u.Personenstand	BZST
		0.0003.360340.8	Gebühren BZ-Standesamt	BZST
		0.0003.360350.7	Gebühren BZ-Verkehrsrecht	BZVR
		0.0003.360360.6	Gebühren BZ-Verwaltungspolizei	BZBV
		0.0003.360370.5	Gebühren BZ-Baurecht	BZBR
		0.0003.360380.4	Gebühren BZ-Gewerbe	BZBR
		0.0003.360390.3	Gebühren BZ-Betriebsanlagen- und Wasserrecht	BZBR
		0.0003.360400.0	Werbeabgabe-Sammelkonto	FDFI
0.0000.132000.1	9.0000.132000.2	0.0003.361200.3	Landesabgabe für Lustbarkeiten	FDSV
0.0000.134000.9	9.0000.134000.0	0.0003.361210.2	Strafgelder für das Land nach § 15 VSTG	BZBV
0.0000.135000.8	9.0000.135000.9	0.0003.361220.1	Strafverfahrenskosten II. Instanz (Weiterz.an OÖ.Lds.Reg.)	BZBV
0.0000.137000.6	9.0000.137000.7	0.0003.361230.0	Strafen gemäß Gewerbeordnung (Kammer der gew. Wirtschaft)	BZBV
0.0000.138000.5	9.0000.138000.6	0.0003.361240.9	Sonstige Strafgelder zur Weiterzahlung	BZBV
0.0000.140000.1	9.0000.140000.2	0.0003.361300.1	Verschiedene Verwahrgelder der BZ zur Weiterzahlung	BZBR
0.0000.143000.8	9.0000.143000.9	0.0003.361310.0	Verschiedene Verwahrgelder der BZ zur Weiterzahlung	BZBV
0.0000.144000.7	9.0000.144000.8	0.0003.361320.9	Gebühren für Jagdprüfung	BZBV
0.0000.146000.5	9.0000.146000.6	0.0003.361330.8	Strafgelder für Arbeitsmarktverwaltung	BZBV
		0.0003.361340.7	Vorauszahlungen für Ersatzvornahmen	BZBR
		0.0003.361350.6	Depot-Sicherheitsleistung, Bundesstraßen, Mauthgesetz	BZBR
		0.0003.361360.5	Entsorgung von Auto-Wrackteilen	DI00
0.0000.271000.2	9.0000.271000.3	0.0003.361400.9	Depotgelder	FDFI
		0.0003.361411.6	Depot BZ-Verwaltun s⊕stpc-822 i/Fundservice	BZBV

0.0000.275000.8 0.0000.279300.8	9.0000.275000.9 9.0000.279300.9	0.0003.361412.4 0.0003.361414.0 0.0003.361420.7 0.0003.361430.6 0.0003.361440.5 0.0003.361450.4 0.0003.361460.3 0.0003.361470.2 0.0003.361500.6 0.0003.361600.4	Depot Sicherheitsleistungen Güterbeförderungsgesetz Geldstrafen Güterbeförderung-Anteil Verkehrssicherheitsfonds Depot Jugendherberge Depot Ferialaktion EDV-Verrechnungskonto Depot Senioren Service Depot Burg-Shop Bankomatkassen DI-PKS/Depot Müllsäcke Weiterzahlung Strafgelder an Straßenerhalter Bund Weiterzahlung Strafgelder an Straßenerhalter Land	BZVR BZVR SFJU SFJU FDFI SOAP KBMU DIBC FDSV
0.0000.010000.8 0.0000.015000.3	9.0000.010000.9 9.0000.015000.4	0.0003.362100.4 0.0003.362110.3	Lohnsteuer Dienstgeberbeitrag Ausgleichsfonds	DIPE DIPE
0.0000.020000.6 0.0000.021000.5 0.0000.025000.1	9.0000.020000.7 9.0000.021000.6 9.0000.025000.2	0.0003.362200.2 0.0003.362210.1 0.0003.362220.0 0.0003.362230.9 0.0003.362240.8 0.0003.362250.7	Krankenversicherung Beamte Sozialversicherung VAng. (OÖ. Gebietskrankenkasse) Dienstgeberbeitrag Sozialversicherungsbeiträge Dienstgeberbeitrag betriebl. Mitarbeiterfürsorge Zukunftsvorsorge Wr. Städtische Pensionskassenbeiträge für Beamte	DIPE DIPE DIPE DIPE DIPE DIPE
0.0000.030000.4	9.0000.030000.5	0.0003.362300.0	Wohnbauförderungsbeiträge Beamte und Pensionisten	DIPE
0.0000.040000.2	9.0000.040000.3	0.0003.362400.8	Gehaltseinbehaltungen	DIPE
0.0000.051000.8	9.0000.051000.9	0.0003.362500.5	Zusatzversicherungen	DIPE
0.0000.060000.7 0.0000.061000.6 0.0000.064000.3	9.0000.060000.8 9.0000.061000.7 9.0000.064000.4	0.0003.362600.3 0.0003.362610.2 0.0003.362620.1	Personalvertretungsfonds Gewerkschaft Wiener Wechselseitige Versicherung	DIPE DIPE DIPE
0.0000.122000.3	9.0000.122000.4	0.0003.362700.1	Versicherungsprämien	DIPE
0.0000.210000.6	9.0000.210000.7	0.0003.365200.9 0.0003.365220.7 0.0003.365230.6	Verschiedene Kautionen Verschiedene Kautionen Städtische Wohnungen; Kautionen für Vermietungen	FDFI SFHV SBGM

0.0000.220000.4	9.0000.220000.5	0.0003.365240.5 0.0003.365250.4 0.0003.365260.3 0.0003.365270.2 0.0003.365280.1 0.0003.365300.7	Schule und Sport; Schlüsselkautionen Jugendwohlfahrt; Kautionen Tiefgaragen; Kautionen Kaution für Fahrradboxen Schlüsselkaution für Nachbarschaftsgarten Haftrücklässe	SFSC SOJW SBGM SBGM DIFG BDHB
0.0000.242000.8 0.0000.241000.9	9.0000.242000.9 9.0000.241000.0	0.0003.365400.5 0.0003.365410.4	Sammelkonto Sozialhilfe Sammelkonto Pensionistenheim	SOSH SOAP
0.0000.250000.7 0.0000.250100.5	9.0000.250000.8 9.0000.250100.6	0.0003.365500.2 0.0003.365510.1	Mündelgelder Jugendwohlfahrt Ersatz von bevorschussten Mündelgeldern	SOJW SOJW
0.0000.310000.5 0.0000.311000.4	9.0000.310000.6 9.0000.311000.5	0.0003.365600.0 0.0003.365610.9	Verschiedene Rücklagen Betriebsmittelrücklage	FDFI FDFI
0.0000.320000.3	9.0000.320000.4	0.0003.365700.8	Behebungen der Stadtkasse	FDFI
0.0000.230000.2	9.0000.230000.3	0.0003.367100.9 0.0003.367110.8 0.0003.367120.7 0.0003.367130.6 0.0003.367150.4 0.0003.367160.3 0.0003.367170.2	Verschiedene Verwahrgelder (Einzahlungen ohne Zweckangabe) Mietvertragsvergebührungen Gebäudemanagement Übertragungen zum Strafvollzug - Parkraumbewirtschaftung Ansiedelung neuer Produktionsbetrtiebe (EWWAG) Fehlüberweisungen Parkraumbewirtschaftung Spenden-Tiergarten-Bartaffenprojekt Spendenkonto Büro des Bürgermeisters - Bildungsunterstützung	FDFI SBGM FDSV FDFI FDSV SBSG BB00
0.0000.330000.1	9.0000.330000.2	0.0003.367200.7	Kassenbestand aus Vorjahr	FDFI
0.0000.526000.5	9.0000.526000.6	0.0003.367400.3 0.0003.367500.0	Abrechnung Energiezahlungen Abrechnung Telekommuinikationskosten	SBGM DIIT
		0.0003.367800.4	Einnahmen tägliche Abfuhr Bürgercenter	DI00
		0.0003.367900.2	Spendenkonto Büro des Bürgermeisters	BB00
		0.0003.379100.5	Kassenkredite	FDFI

0.0000.280000.1	9.0000.280000.2	0.0003.390100.0	Einzahlungen für Fälligkeiten des kommenden Rechnungsjahres	FDFI
0.0000.900100.9 0.0000.900000.1	9.0000.900100.0 9.0000.900000.2	0.0003.961200.7 0.0002.270000.9 0.0002.270100.7	Ist-Überschuss der durchlaufenden Gebarung Vorsteuer-Sammelkonto Finanzamt, Verrechnungskonto Umsatzsteuer	FDFI FDFI FDFI
0.0000.510000.3 0.0000.521000.0	9.0000.510000.4 9.0000.521000.1	0.0002.279100.8 0.0002.279200.6	Bezüge Vorauslagen Gehälter	DIPE DIPE
0.0000.522000.9	9.0000.522000.0	0.0002.279210.5 0.0002.279220.4 0.0002.279230.3	Verschiedene Vorauslagen und Vorschüsse Vorschuss Darlehensabrechnungen Bankabbucher	FDFI FDFI FDFI
0.0000.600000.4	9.0000.600000.5	0.0002.279300.4	Verlagsvorschüsse	FDFI
0.0000.610000.2 0.0000.611000.1	9.0000.610000.3 9.0000.611000.2	0.0002.279400.2 0.0002.279410.1	Handgelder Schulen Handgelder Kindergärten und Schülerhorte	SFSC KIKI
0.0000.700200.9	9.0000.700200.0	0.0002.279510.8	Kinderabsetzbeträge	DIPE
		0.0002.279600.7	Abrechnung Physiotherapie	SOAP
0.0000.730000.7 0.0000.730100.5	9.0000.730000.8 9.0000.730100.6	0.0002.279700.5 0.0002.279710.4 0.0002.279800.3	Verschiedene Vorschüsse für fremde Rechnung Vorschüsse für fremde Rechnung Beihilfen Fürsorgewesen	FDFI BZBR FDFI
0.0000.800000.2 0.0000.810000.0 0.0000.811000.9	9.0000.800000.3 9.0000.810000.1 9.0000.811000.0	0.0002.287000.0 0.0002.287100.8 0.0002.287200.6 0.0002.287210.5	Sammelkonto für externe Fassungen Vorübergehende Rücklagenzuführungen Eigenerläge der Stadtkasse Überweisungen von Konto zu Konto	SBZE FDFI FDFI FDFI
		0.0002.287300.4 0.0002.287400.2	Vorschuss Verwaltung ETW Steller Vorschuss Verwaltung ETW Wohnbau 2000	SBGM SBGM
0.0000.530000.9	9.0000.530000.0	0.0002.290100.3	Zahlungen für Fälligkeiten des kommenden Rechnungsjahres	FDFI
		0.0002.962100.0	Ist-Abgang der durchlaufenden Gebarung	FDFI

Gliederung der Zahlwegkonten

0.0002.200000.4 0.0002.210000.2 0.0002.211000.1 0.0002.211100.9 0.0002.211600.8 0.0002.212000.0 0.0002.213000.9 0.0002.214000.8 0.0002.215000.7 0.0002.216000.6 0.0002.217000.5 0.0002.218000.4 0.0002.218200.0 0.0002.218200.0 0.0002.218400.6 0.0002.218500.3 0.0002.218500.3 0.0002.218900.5 0.0002.218900.5 0.0002.218910.4 0.0002.218910.4 0.0002.219000.3 0.0002.219000.3	Stadtkasse Postsparkasse (0007-072-608) Postsparkasse-Parkg./Verwaltungsstrafen (00093-034-681) Allg. SPK OÖ. Bank AG - Girokonto (10000-001221) Allg. SPK OÖ. Bank AG - Datenträger (10000-004746) Allg. SPK OÖ. Bank AG - Organstraf./BPD-Wels (00000-247892) Bank für Oberösterreich und Salzburg (281-2675.00) Volksbank (30010130000) HYPO Oberösterreich (1200100 4) Bank Austria (00471 528 000) Allg. SPK OÖ. Bank AG-Organ-/Verwaltungsstr. (10000-053305) BAWAG (48010-001-008) Schwebende Gelder Bankomatkasse - FD Finanzmanagement 1. Bankomatkasse - BZ Melde- und Kopierservice Bankomatkasse - BZ Melde- und Wählerservice Bankomatkasse - BZ Nefenthaltswesen Bankomatkasse - SF Jugend Bankomatkasse - SF Freizeitbetriebe und Hallen Schwebekonto BAR Barkassen Bürgercenter Volkskreditbank (17.021.874) Verrechnungszahlungsweg Raiffeisenlandesbank OÖ (2.609.782)	FDFI FDFI FDFI FDFI FDFI FDFI FDFI FDFI
	Gliederung der Sammelkonten	
0.0002.230000.8 0.0002.231000.7 0.0002.231002.3 0.0002.232000.6 0.0002.280000.7 0.0002.299999.9 0.0002.970000.2	Sammelkonto Debitoren Abgabensammelkonto Sammelkonto Einnahmen im o.HH Sammelkonto Debitoren Ausland Anzahlungskonto Kreditoren Automatische Rückzahlungen aus Verwahrgeldern Eröffnungsbilanzkonto	FDFI FDFI FDFI FDFI FDFI FDFI
0.0003.330000.5 0.0003.332000.3 0.0003.379000.7	Sammelkonto Kreditoren Sammelkonto Kreditoren Ausland Anzahlungskonto Debitoren	FDFI FDFI FDFI